


DANILO
17 km istočno od Šibenika, nalijevoj strani rijeke Krke, kod današnjeg sela Danila, nalazio se stari Rider.
Istraživanja
Sustavna istraživanja započela su 1951. godine na poticaj ondašnje JAZU, preko Arheološkog muzeja u Splitu i Muzeja grada Šibenika. Od 1958. g. istraživanja vodi Arheološki institut FF u Zagrebu.Danas istraživanja i brigu oko konzervacije, prezentacije i čuvanja položaja vodi Arheološki odjel MGŠ.
Prethistorija

Neolitik. Život na ovome prostoru započinje u ranom neolitiku, oko 5000 godina pr. Kr.(na položaju Bitinju i u zaseoku Birnju pronađeni su ulomci posuda impresso kulture) i kontinuirano teče do današnjih dana. Neolitički keramički i kameni nalazi otkriveni su na lokalietu Bitinju (Duje Rendić-Miočević, Ivan Marović; glavni istraživač bio je Josip Korošec iz Ljubljane). Pronađeni su ostatci neolitičkog naselja (3500 – 2500 pr. Kr.), prvoga koje je otkriveno i istraženo na dalmatinskom kopnu. Naselje se prostiralo na 28 000 m2, a pronađeni su ostaci  keramičkih posuda osebujnog oblika (teriomorfni ritoni, keramički falusi – kult plodnosti, posude oslikane crvenom ili crnom bojom, geometrijski trokutasti, romboidnii spiralni motivi, naslikani ili urezani), mnoštvo kremenih i koštanih izrađevina, školjaka i sl. Prema mjestu nalaza ta je srednjoneolitička kultura nazvana danilskom a kako se pokazalo u kasnijim istraživanjima, rasprostirala se duž cijele istočne jadranske obale. Život se nastavlja i u kasnom neolitiku (na istim položajima potvrđeni su nalazi hvarske kulture) pa je u sustavnim istraživanjima 1992. g. otkrivena neolitička kuća-poluzemunica, ukopana u zemlju, kružnog tlorisa, promjera oko 3 m, zidova od prepletenog pruća obljepljenog blatom, s osnovnom konstrukcijom od drvenih kolaca i krovom prekrivenim slamom. U unutrašnjosti je bilo ognjište (istraživao M. Menđušić).
U bakrenom i brončanom dobu život se mijenja. Pridošlice s istoka, posjednici golemih stada i metalnoga oruđa i oružja, unosili su nesigurnost u dotad mirna neolitička naselja. Život se radi lakše obrane stoga seli na povišene položaje u okolici. Na brdu Ulnovac otriveni su tumuli s keramičkim nalazima koji pripadaju jadranskom tipu ljubljanske kulture, nastalim pod jakim utjecajem vučedolske kulture.Gradine tako postaju osnovnim tipom naselja tijekom sljedećih dvaju tisućljeća, sve do dolaska Rimljana i njihova zaposjedanja toga prostora. Na danilskoj Gradini, na brijegu s crkvom sv. Jurja u Birnjui na Stražbenici otkriveni su željeznodobni ostaci utvrđenih gradinskih naselja, zidine s kulama izvedene u suhozidu, pristupi gradini (puteljak sa stubama isklesanima u živcu kamenu), i što je osobito važno, ostaci gradinskih nastambi s cisternama za vodu, te mnoštvo keramičkog materijala. Zbog količine materijala pretpostavlja se da se keramika proizvodila upravo na Gradini i odatle distribuirala po okolnim naseljima.
Rimsko doba
Danilska Gradina svojim položajem nadvisuje cijelo plodno polje. Na Gradini je živjela ilirska delmatska zajednica Ridita, koja je s dolaskom Rimljana postupno prihvaćala romanizaciju. Njezini su stanovnici u ranome carstvu dobili građansko pravo i municipalnu upravu. Rimsko naselje tipa urbs, središte zajednice i municipaliteta,  nastalo je u plodnome polju - ravnici podno prostrane prethistorijske gradine, pa nam na taj način pruža primjer pomicanja naselja s gradine u polje. Nastankom novoga naselja gradina nije bila napuštena nego je trajno koegzistirala s naseljem podno nje. Upravo ondje, na položaju Stari šematorij, ostali su sačuvani ostatci toga ilirsko-rimskoga naselja. Narod (stanovništvo, puk) jedne zajednice je populus, njega čine predstavnici čitave zajednice, bez obzira na to imaju li trajno boravište u gradu ili na selu. Stanovništvo dobiva ime po imenu grada – centra municipalne zajednice: Riditae od Rider (primjeri:Iadestini od Iader, Curictae od Curicum, i sl).

Svi su građevinski ostaci pronađeni u blizini crkve sv. Danijela pa se pretpostavlja da se ondje nalazio središnji dio rimskoga grada Ridera, nazvanoga po imenu autohtonoga stanovništva. Otkriveno je više građevina, među kojima se posebno izdvaja sklop antičke urbane vile (villa urbana) s termalnim sustavom. U južnom dijelu, u prostorijama smještenim oko središnjeg dvorišta, pronađeni su geometrijski crno-bijeli mozaici te dijelovi stubišta.
Nešto južnije pronađeni su ostaci rimskoga gospodarsko-ladanjskog zdanja (villa rustica) s podrumskim prostorijama za pohranu poljoprivrednih proizvoda (žito, ulje, vino). Nekropole su se nalazile na periferiji naselja, na položajima Katuni i Brkića Provo. Ondje su nađeni mnogobrojni grobni natpisi s autohtonim ilirskim imenima. Kasnoantička nekropola bila je i na položaju Veruše.

Između mnogobrojnih spomenika iz rimskoga doba, dosada pronađenih u Danilu, posebno se izdvajaju upravo epigrafički spomenici – stele, tituli, cipusi, are i dr., od neprocjenjive važnosti za studij ilirske onomastike i za izučavanje nestalog ilirskog jezika (Duje Reendić-Miočević).   
Municipalitet.Princeps municipii Riditarum
Naselje je dobilo status municipija (municipium Riditarum) u doba vladavine cara Klaudija (41-54), ali je relativno kasno urbanizirano. Najljepše građevine i pravi gradski izgled Rider je dobio tijekom vladavine cara Vespazijana (69-79).

S procesom romanizacije na tom prostoru dolazi do spajanja tradicionalnih ilirskih društveno-administrativnih oblika utemeljenih na plemenskim običajima i novih rimskih municipalnih institucija. Na čelu zajednica nalazili su se predstavnici domaće aristokracije (Aristotel u Politici piše „...grad-država naime ne može postojati bez nužnih vlasti“). Kriterij ugleda i moći bilo je imovno stanje, dakle ono što je census u karijeri rimskih magistrata. Po tome su oni pripadali ne samo u sloj onih honestiores u rimskome društvu, nego i u one koji su činili municipalni nobilitet iz kojega s potjecali magistrati i nositelji vlasti u zajednici. Natpis iz zajednice Ridita lijep je primjer spajanja i izjednačavanja rimskih s autohtonim institucijama baš u toj domeni. Jedan domaći sin ima u toj zajednici položaj duovira, dakle vrhovnoga magistrata u rimskom municipalnom sustavu. Međutim, on je k tome i princeps („prvak“, „glavar“) svoje zajednice. To je nesumnjivi odraz domaćih tradicija. Pitanje je samo je li on i jedini princeps ili je uza se imao i „kolegu“, kao što je to bilo ne samo u Rimu (dvojica konzula), u rimskim municipalitetima već i u mnogim drugim italskim – nerimskim. Ti prvaci nemaju apsolutnu vlast u zajednici, kao što je nemaju ni rimski duoviri (kvatuorviri), uz njih postoji neko vijeće starješina, opet iz redova imućnijih i uglednijih domorodaca. U rimsko doba oni ulaze u vijeće dekuriona i uz upravnu vjerojatno su imali i vojnu vlast. Često je u pojedinim familijama to pravo nasljedno što nesumnjivo upućuje na njegovanje tradicije (cipus s imenima dvojice duumvira Ilira, oca i sina, od kojih je sin nosiotitulu princeps municipii Riditarum). Radi se dakle o zaodijevanju domaćih institucija u rimsko ruho, a u terminologiji historijske sociologije to je stupanj vojne demokracije (princepsRiditarum je ujedno i princeps Delmatarum).
Našavši se u sustavu Rimskoga carstva, Iliri su prihvatili kult službenoga rimskoga trojstva, kapitolijske tijade (Jupiter, Junona i Minerva), a svoja su božanstva poistovjećivali s odgovarajućim rimskim, davajući im nova latinska imena, atribute i funkcije. Riditi su svoje vrhovno božanstvo, slično grčkom Panu s jarećim nogama, ušima i rogovima, izjednačili s italskim Silvanom.

Kršćanstvo i srednji vijek

Kršćanstvo se u provinciji Dalmaciji učvrstilo oko sredine 3. stoljeća, a veći uzlet doživjelo je nakon Milanskog edikta (313). Na jednom spomeniku iz Milana spominje se Riditionis episcopus što bi mogla biti potvrda da je Rider bio sjedište biskupije. Ostatci najstarije sakralne građevine u Danilu otkriveni su na položaju Stari šematorij. Crkva je nastala na ostatcima termalnoga dijela antičke vile, a najvjerojatnije je bila grobljanska. Poslije je preuređena i obnovljena za potrebe pokrštenoga hrvatskoga puka. Na tome se mjestu, na ruševinama romaničke crkvice, danas nalazi crkva sv. Danijela izgrađena u 18. stoljeću.
Područje istraživanja srednjovjekovnog razdoblja proteže se od ruba šibenske Dubrave pa do današnjeg zaseoka Spahije. Groblja pronađena na položajima Stari šematorij, Eraci i Luguše potvrđuju kontinuitet naseljavanja do u kasni srednji vijek. U grobovima su pronađeni dijelovi odjeće, nakit (jednostavne karičice, ali i luksuzne naušnice s tri jagode), oružje, predmeti za  svakodnevnu uporabu i drugo. Samo na šematoriju istraženo je 370 grobova iz razdoblja od 9. do 15. stoljeća. No većina srednjovjekovnih crkava razrušena je i opustošena u vrijeme osmanskih upada i osvajanja. 

S naglim razvojem Šibenika u 10. i 11. stoljeću i Danilo poput Skradina počinje polako gubiti svoj nekadašnji sjaj. U kasnom srednjem vijeku tome su uvelike pridonijeli i osmanski upadi.
