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Okvirni sadržaj kolegija: Kolegij studente uvodi u područje antropologije festivala. Pritom se problematizira terminologija javnih događanja i preklapanje pojma festival sa srodnim pojmovima (smotra, manifestacija, ceremonija, proslava, ritual, sajam, dan i sl.). Nadalje, prikazuju se različiti pristupi i metode istraživanja festivala u različitim disciplinama (ekonomiji, sociologiji i dr.), a najviše se pozornosti posvećuje istraživanju festivala iz kulturnoantropološke perspektive. Festivalima se u okviru kolegija pristupa kao mjestima zgusnutih naracija i praksi, pokretačima važnih društvenih procesa, arenama društvenih interakcija, kroz koje se prelamaju šire ekonomske, političke i društvene silnice. Zbog snage koju imaju u privlačenju turista i uloge koja im se pripisuje u turističkom razvoju promatra se njihova povezanost s turizmom. 

Cilj kolegija (očekivane kompetencije): Cilj kolegija je studente uvesti u problematiku istraživanja festivala iz etnološke i kulturnoantropološke perspektive. Pritom se očekuje usvajanje različitih teorijskih i metodoloških pristupa, razvijanje kritičkog čitanja stručne literature te primjena stečenog znanja u vlastitom istraživačkom radu. Kolegij je stoga usmjeren prema razvijanju vještina samostalnog istraživanja te pisanog i usmenog oblikovanja njegovih rezultata. 
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Način polaganja ispita: 

Pisani dio ispita može se položiti preko kolokvija, koji obuhvaća obveznu ispitnu literaturu te bilješke s predavanja i seminara. Ukoliko studenti ne polože kolokvij, tada po završetku semestra polažu ispit. 
Konačnu ocjenu čini:

- pisani ispit (kolokvij) – 50% 
- seminarske aktivnosti – 50% 
Od studenata se očekuje aktivno sudjelovanje u nastavi: redovito pohađanje nastave (dozvoljeno je izostati s 2 predavanja i s 2 seminara), čitanje predviđenih tekstova, sudjelovanje u raspravama. Također, tijekom semestra provodi se samostalno istraživanje. Sredinom semestra potrebno je napisati do 2 kartice teksta o dosad provedenim istraživanjima, a krajem semestra predati seminarski rad (seminarski rad je uvjet za izlazak na ispit). 

Način praćenja kvalitete i uspješnosti izvedbe predmeta: studentska anketa.
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