Naziv kolegija: Poredbena slavenska etnografija 

E-mail kolegija: poredbenase@gmail.com
Nastavnik: dr. sc. Goran Šantek, izv. prof.

ECTS-bodovi: 5

Jezik: hrvatski 

Trajanje: jedan, ljetni semestar

Status kolegija: izborni 

Oblik nastave: predavanja i seminar 

Ovaj se kolegij izvodi u opsegu od 60 sati (4 sata tjedno) i to kao 2 sata predavanja i 2 sata seminara tjedno.

Uvjeti za upis kolegija: Nema 

Način određivanja ukupne ocjene: kolokviji ili pismeni ispit – 60%, aktivnost u nastavi (izlaganja, eseji, rasprave) – 20%, seminarski rad – 20 %.

Cilj kolegija: Predmet omogućuje stjecanje konkretnoga znanja koje je neophodno potrebno za komparativni pristup proučavanju i interpretaciji etnološke materije, bez kojega nije moguće shvatiti povijesnu dimenziju tradicijske hrvatske kulture. Objašnjava se nužnost naglašenoga komparativnoga pristupa slavenskim tradicijskim kulturama i dometi takvih proučavanja. S jedne se strane ovdje obrađuju ponajprije kulture zapadnih i istočnih Slavena, dok hrvatsko (i južnoslavensko) gradivo služi kao nužna nadopuna za poredbu. S druge se pak daje i kraći, ali sustavni pregled naroda i etničkih skupina (baltičkih, ugrofinskih, turkijskih) koje žive na prostoru u kojem je tekla slavenska kulturogeneza i s kojima su slavenske skupine dolazile u uži kontakt, i to prema njihovim kulturnim i jezičnim značajkama.

Uloga kolegija u ukupnom kurikulumu: Ovo je izborni kolegij u okviru preddiplomskoga studija etnologije i kulturne antropologije. Unutar njega dalje će se razrađivati i na konkretnim istraživačkim primjerima preispitivati pojedine osnovne etnološke kategorije s kojima su se studenti upoznali u okviru predmeta koji su im predstavljali nacionalnu etnografsku baštinu. Kolegij kontekstualizira hrvatsku tradicijsku kulturu unutar europskih tradicijskih kultura, osobito onih slavenskoga podrijetla. Obveznim istraživačkim studentskim radom produbit će se metodološka znanja i vještine stečene u okviru kolegija Metodologija etnologije i kulturne antropologije. 

Korištene metode: Komparativna etnološka pitanja vezana uz etnografsko istraživanje bit će tema seminarskog rada, zasnovanog na vlastitom terenskom istraživanju studenata. U komentiranje seminarskih radova i drugih izlaganja uključivat će se svi nazočni studenti. 

Sadržaj kolegija:

Građa se generalno izlaže u tri cjeline. U prvoj se izlažu osnovni rezultati drugih znanosti koje se bave poviješću naroda i kultura toga područja (antropologija, arheologija, lingvistika) i važnije teorije o etnogenezi pojedinih etničkih skupina, a napose Slavena, komentiraju pojedine teorije o etnogenezi Slavena i o njihovu mjestu u krugu europskih naroda, prikazuje važnija etnološka literatura koja se bavi sintetskom obradom pojedinih poglavlja tradicijske kulture slavenskih naroda.

U drugoj se prikazuju pojedini elementi tradicijske kulture, materijalne, duhovne i društvene, kao što su lov, ribolov, skupljaštvo, zemljoradnja, stočarstvo, pojedine rukotvorske vještine i pribor, način života (naselja, nastambe, uređenje kuća, odijevanje, prehrana), vjerovanja i običaji, tradicijski oblici suživljenja. Izlaže se recentna etnografska građa s jasnom povijesnom perspektivom, ukazuje na moguće izvore pojedinih pojava, a u pojedinim slučajevima rekonstruira kulturna slika na praslavenskoj razini. 

U trećem se dijelu prikazuje sadržaj kulture prema pojedinim regionalnim cjelinama i njihov suodnos.

Od studenata se tijekom nastave očekuje predstavljanje članka dogovorenog s nastavnikom te predaja seminarskoga rada na izabranu temu. Pismeni dio ispita može se položiti izlaskom na tri kolokvija ili jednim izlaskom na ispit u ispitnim rokovima. Studenti će nakon predavanja biti upoznati s njihovim izvorima.

Plan nastave koji slijedi podložan je promjenama jer je želja nastavnika da što više u nastavu uključi stručnjake za Slavene iz Hrvatske i drugih slavenskih zemalja.

1. tjedan (2 sata predavanja i 2 sata seminara):
Uvodni pregled sadržaja kolegija. Teme: objašnjenje načina rada i korištenih metoda, preciziranje studentskih obveza, komentiranje popisa literature, definiranje načina korištenja literature u okviru seminara.

2. tjedan (2 sata predavanja i 2 sata seminara): 

Tko su Slaveni? U predavanju će se predstaviti osnovne kulturne i povijesne značajke Slavena, osobito s osvrtom na jezik. Predstavit će se i izabrane teme iz slavenske kulture te aktualnost njihovoga komparativnog istraživanja.

3. tjedan (2 sata predavanja i 2 sata seminara): 

Etnogeneza Slavena I. Obrađivane teme: arheologija i etnogeneza, doprinosi povijesti, jezikoslovlja i demografije, Balti i Slaveni.

4. tjedan (2 sata predavanja i 2 sata seminara): 

Etnogeneza Slavena II. Obrađivane teme: prva slavenska kultura, raseljavanje Slavena, Pradomovina Slavena, temeljni pojmovi etnogeneze Slavena.

5. tjedan (2 sata predavanja i 2 sata seminara): 

Osnovne etnografske značajke slavenskih naroda I. Povijesna istraživanja i podjele.

6. tjedan (2 sata predavanja i 2 sata seminara): 

Osnovne etnografske značajke slavenskih naroda II. Gospodarstvo
KOLOKVIJ NA TEME 2.-5.
7. tjedan (2 sata predavanja i 2 sata seminara): 

Osnovne etnografske značajke slavenskih naroda III. Stanovanje

8. tjedan (2 sata predavanja i 2 sata seminara): 

Osnovne etnografske značajke slavenskih naroda IV. Običaji

9. tjedan (2 sata predavanja i 2 sata seminara): 

Praznik rada – nema nastave
10. tjedan (2 sata predavanja i 2 sata seminara): 

Etnografija zapadne Ukrajine
11. tjedan (2 sata predavanja i 2 sata seminara): 

Slavenska mitologija I.

KOLOKVIJ NA TEME 6—10.
12. tjedan (2 sata predavanja i 2 sata seminara): 

Slavenska mitologija II.

13. tjedan (2 sata predavanja i 2 sata seminara): 

Slavenska mitologija III.

14. tjedan (2 sata predavanja i 2 sata seminara): 

Slavenska mitologija IV.

15. tjedan (2 sata predavanja i 2 sata seminara): 

Slavenska mitologija V.

KOLOKVIJ NA TEME 11—15. bit će u terminu pismenoga ispita.
Obvezna literatura*
Pleterski, Andrej, Etnogeneza Slovanov, 1990.
Niderle, Lubor, Slovenske starine, 1954.

Belaj, Vitomir, Hod kroz godinu, 1998. ili 2007.

Katičić, Radoslav, Božanski boj, 2008.

Katičić, Radoslav, Zeleni lug, 2008.

Katičić, Radoslav, Gazdarica na vratima, 2011.

* Studenti neće trebati poznavati navedenu literaturu u potpunosti već samo dijelove dogovorene s nastavnikom.

Izborna literatura:**
Čapo Žmegač, Jasna i dr., Etnografija Hrvatske, 1998. 

** Studentima se druga izborna literatura preporučuje ovisno o temi seminarskoga istraživanja i rada.


Način praćenja kvalitete i uspješnosti izvedbe predmeta: 
Osigurat će se interna kontrola kvalitete nastave studentskom evaluacijom rada u kolegiju. 

