Naziv kolegija: Etnološke i kulturnoantropološke studije predstavljanja
Nositeljica i izvođačica kolegija: dr. sc. Nevena Škrbić Alempijević, izv. prof.
ECTS-bodovi: 5
Jezik: hrvatski, po potrebi engleski
Trajanje predmeta: jedan semestar 
Status kolegija: izborni

Oblik nastave: predavanja i seminar; ovaj se kolegij izvodi u opsegu od 60 sati (4 sata tjedno) i to kao 2 sata predavanja i 2 sata seminara tjedno.
Ishodi učenja:

Programski ishodi učenja:

· opisati i usporediti etnološke i kulturnoantropološke teorije
· koristiti stručno nazivlje i definirati temeljne koncepte u etnologiji i kulturnoj antropologiji

· izložiti i opisati povijest etnoloških i kulturnoantropoloških istraživanja
- osmisliti i provesti jednostavno kvalitativno istraživanje

- poznavati i primijeniti temeljne etičke standarde struke

- primijeniti temeljne teorijske i metodološke koncepte u konkretnim istraživačkim situacijama 

- planirati i provesti zadatke iz područja etnologije i kulturne antropologije u različitim sferama stručnog djelovanja, primjerice u muzejskoj i konzervatorskoj djelatnosti, u udrugama za očuvanje i obnovu lokalnih tradicija, u civilnom sektoru, u turizmu, u državnoj upravi i sl.

- prikupljati literaturu i koristiti je u stručnom radu 

- javno usmeno i pismeno prezentirati rezultate istraživanja

- koristiti se stranim jezicima u znanstvenom i stručnom radu i komunikaciji

- primijeniti vještine učenja za nastavak studija na višoj razini

Specifični ishodi kolegija:

· navesti i definirati osnovne pojmove studija predstavljanja

· opisati začetke i razvoj studija predstavljanja

· kritički razmotriti stručne i znanstvene studije predstavljanja

· prikazati i usporediti etnološke i kulturnoantropološke pristupe predstavljačkim oblicima

· analizirati kulturne prakse kao predstavljačke oblike

· osmisliti i provesti jednostavno kvalitativno istraživanje odabranog predstavljačkog oblika

· primijeniti koncepte etnoloških i kulturnoantropoloških studija predstavljanja u kulturno-umjetničkom amaterizmu i festivalskoj industriji

Uvjeti za upis kolegija: Nema.
Cilj kolegija: Cilj je kolegija studente upoznati s načinima predstavljanja i prerušavanja koji se javljaju u raznim segmentima hrvatske kulturne prakse, s njihovim mijenama i značenjima koja usvajaju u različitim kontekstima. Nakana je rasvijetliti osnovne pojmove i postavke teorija predstavljanja, izvedbe i igre (theory of play) te studija karnevalesknog u kulturi, zatim odnos obreda i običaja, kao i mogućnosti primjene ovih koncepata pri suvremenim analizama kulture i društva. Pritom se od studenata očekuje uključivanje ovih znanja i provjera njihove učinkovitosti tijekom vlastitog terenskog i arhivskog rada, pri čemu će studenti istodobno svladavati metodologiju i tehnike etnološkog istraživanja te vještinu tekstualnog prikazivanja znanstvenih rezultata.
Uloga kolegija u ukupnom kurikulumu: Ovo je izborni kolegij u okviru preddiplomskoga studija etnologije i kulturne antropologije. Unutar njega dalje će se razrađivati i na konkretnim istraživačkim primjerima preispitivati pojedine osnovne etnološke kategorije s kojima su se studenti upoznali u okviru predmeta Temeljni pojmovi hrvatske etnologije, posebice one vezane uz običaje. Studenti će također dobiti dodatan uvid u razvoj etnološke i kulturnoantropološke te folklorističke discipline, kroz pregled povijesti istraživanja predstavljačkih tehnika i konteksta, pa u tom segmentu ovaj kolegij predstavlja i nadogradnju Uvoda u etnologiju te Osnova folkloristike. Kolegij je tematski povezan s nekim drugim kolegijima u okviru studija etnologije i kulturne antropologije, kao što su: Antropologija mjesta i prostora, Antropologija religije, Antropologija festivala, Tradicija i suvremenost itd.

Korištene metode: Temeljna teorijska i metodološka pitanja vezana uz studije predstavljanja i izvedbe bit će tema dvaju reakcijskih tekstova, koji će se analizirati kroz studentske rasprave u okviru seminara. Uz pojedine cjeline predviđeno je i izvođenje terenskih studija slučaja. Studenti će u okviru seminara pojedinačno prezentirati svoje zamisli, pripreme i dileme u prvoj sesiji, a nakon obavljena istraživanja i njihovu izvedbu i rezultate. U komentiranje tih prezentacija uključit će se svi polaznici u formi okrugloga stola. Kao poticaj za rasprave koristit će se i dokumentarne emisije Hrvatske radiotelevizije te terenski video zapisi s prikazima tradicijskih i suvremenih izvedbenih fenomena. Studenti će pretraživati i internetske stranice koje tematiziraju predstavljačke tehnike na sceni i u turističkoj promidžbi. Predviđeni su obilasci tematskih muzejskih izložbi i praćenje nastupa kulturnoumjetničkih društava koja tradicijske predstavljačke oblike postavljaju na scenu. U pojedine će nastavne jedinice biti uključeni gostujući predavači.

Sadržaj kolegija: Tema kolegija su različiti predstavljački konteksti i oblici te popratni načini prerušavanja, kako u običajima, tako i u svakodnevici. Dat će se uvid u razvoj koncepata "narodne drame" i "folklornog kazališta", na primjerima iz hrvatskih etnoloških i folklorističkih istraživanja, uz osvrt na srodne trendove i znanstvene interese u širem europskom kontekstu. Kronološki će se izložiti razvoj etnoteatrologije kao zasebnoga područja istraživanja, kao i promjene i načini širenja njezina predmeta. Ukazat će se i na suvremene interpretacije svakog društvenog ponašanja kroz prizmu predstavljanja. 

Pozornost će se usmjeriti na pojedine teatrabilne oblike folklora kao svojevrsno zaštićeno vrijeme igre. Razmatrat će se i teorijska promišljanja odnosa mita, obreda i običaja s jedne strane i teatra s druge. Također će se obuhvatiti tema predstavljanja tradicijske kulture na sceni. Konačno, ovi tradicijski predstavljački oblici uspoređivat će se s različitim vidovima predstavljanja prisutnima u suvremenoj kulturi, prigodom različitih društvenih okupljanja (politički skupovi, glazbena, sportska, vjerska događanja itd.).

Jedan od fokusa kolegija je i prerušavanje kao bitan segment predstavljanja. Kršenje društvenih normi kao često obilježje takvoga privremenog usvajanja fiktivnog identiteta pokazat će se na primjeru običajne inverzije spolova. Posredstvom studija roda, razmatrat će se načini konstrukcije fiktivnog, u pravilu hiperboličkog rodnog identiteta. Ukazat će se na kriterije za odabir nositelja ovakvog  prerušavanja i odnos zajednice prema takvim pojedincima. Raspravljat će se i o odnosu maskiranja u okviru običaja te onoga u svakodnevici. Pažnja će se posebno usmjeriti na razliku u značenjima koje prerušavanje poprima u ova dva različita konteksta i razloge iz kojih je ponašanje koje društvo inače sankcionira prihvatljivo unutar običaja.
Plan rada
:
1. tjedan (2 sata predavanja i 2 sata seminara):

uvodni pregled sadržaja kolegija, objašnjenje načina rada, korištenih metoda, preciziranje studentskih obveza, određivanje rokova za predaju dvaju reakcijskih tekstova i seminarskog rada; komentiranje popisa literature, definiranje načina korištenja literature u okviru seminara; popunjavanje upitnika, na osnovu kojeg će se nastojati utvrditi očekivanja, specifični interesi i potrebe studenata.

U seminaru će se studenti predstaviti nastavniku te iskazati vlastite pobude za upis ovoga kolegija; također će se analizirati popunjeni upitnici.

2. tjedan (2 sata predavanja i 2 sata seminara):

kratki povijesni pregled istraživanja predstavljačkih oblika u Hrvatskoj, uz ukazivanje na bliska teorijska i metodološka stremljenja u širem europskom kontekstu; bilježenje predstavljačkih oblika od strane ranih etnografa (Johann Weichard Valvasor, Ivan Lovrić itd.); "narodne dramske igre" kao jedna od tema u "Osnovi" Antuna Radića; situacija u institucionalnoj istraživačkoj praksi do šezdesetih godina 20. stoljeća – zapostavljanje smjehovnih predstavljačkih oblika zbog njihove "trivijalnosti" u očima istraživača; jačanje interesa za teatrabilne folklorne oblike; razvoj etnoteatrologije kao samostalnog, interdisciplinarnog područja istraživanja, koje se ostvaruje dodirom etnologije, folkloristike i teatrologije od šezdesetih godina do danas.

U seminaru će se iščitavati opisi takvih izvedbi iz različitih povijesnih razdoblja (rani etnografi – tekstovi prikupljani Radićevoj "Osnovi" – terenski zapisi Nikole Bonifačića Rožina s polovice 20. stoljeća – suvremena etnoteatrološka građa) te će se uspoređivati i komentirati glavni istraživački interesi karakteristični za odabrano razdoblje i obilježja pisma svakog od autora.
3. tjedan (2 sata predavanja i 2 sata seminara):

pojašnjenje osnovnih pojmova "predstavljanje", "izvedba", "narodna drama", "folklorno kazalište", "teatrabilni oblici folklora" i sl.; pružanje uvida u povijesni kontekst unutar kojega se ove kategorije uvode u znanstveno istraživanje, značenja koja se upisuju u tu terminologiju; definicije pojedinih autora, njihove sličnosti i razlike; postavljanje pitanja: što je to teatrabilno u folkloru, mogu li se pojedini običaji shvatiti kao okviri koji dozvoljavaju priličnu predstavljačku slobodu, i koji, kako uopće možemo govoriti o "folklornom" kazalištu, koje su njegove odrednice; kakve su sličnosti između "folklornog" i institucionalnog kazališta, a koje najbitnije razlike; rasprava o zbiljskim poveznicama pučke kulture i visoke kazališne umjetnosti, prijenosi između ovih dvaju konteksta (zaključci će se izvoditi iz usporedbe Robinje Hanibala Lucića te folklorne moreškanske i paške robinje te segmenata pojedinih Držićevih dijela inspiriranih tradicijskim predstavljačkim oblicima).

U seminaru će se definirati tema prvoga reakcijskog teksta, u kojem su studenti dužni pružiti kraću raspravu o vlastitom poimanju područja "folklornog kazališta", prednosti i osnovni problemi primjene ovih postavki na proučavanje pojava tradicijske kulture. Objasnit će se način pisanja reakcijskih tekstova i način njihova ocjenjivanja. Rok za predaju reakcijskog teksta: 2 tjedna.
4. tjedan (2 sata predavanja i 2 sata seminara):

običaj kao predstavljački kontekst; upoznavanje studenata s interpretacijama običaja kao tradicijski određenim iskoraku iz svakidašnjega ponašanja; predstavljanje polazišta triju teoretičara koji običaje tumače kao prostorno i vremenski striktno definiran okvir koji dozvoljava usvajanje drukčijih normi: Arnolda van Gennepa i njegove teorije o obredima prijelaza; Victora Turnera i njegove teorije o liminalnosti; Umberta Eca i njegove teorije o karnevalesknim običajima kao privremenom postavljanju svijeta naglavce. Zatim će se postavke svakoga od ovih teoretičara nastojati primijeniti pri interpretaciji običaja. Studenti će se podijeliti u tri skupine pa će svaka od njih iz perspektive odabranog teoretičara analizirati i prokomentirati etnografski film "Baranjske buše".

U seminaru će se raspravljati o odabiru tema vlastitoga studentskog terenskog ili arhivskog istraživanja, koje će poslužiti kao temelj za izradu seminarskoga rada.

5. tjedan (2 sata predavanja i 2 sata seminara):

običaj kao okvir namijenjen za igru; smijeh u običajima kao subverzivna društvena kritika; upoznavanje studenata s osnovnim postavkama teorije igre Johana Huizinge i mogućnostima njezine primjene na analizu običaja; osvrt na Huizingino djelo Homo ludens, u kojem se igra tumači kao kulturni fenomen jasno određenih društvenih funkcija;  teorije Rogera Cailloisa o povezanosti igara i karakteristika društava u kojima su one najutjecajnije. Studenti će dobiti uvid i u teorijsku paradigmu Mihaila Bahtina o narodnom smijehu, izraženom u običajima, kao subverziji postojeće hijerarhije; Bahtinov "karneval" kao analitička kategorija; daljnja razrada ovih postavki u djelu Petera Stallybrassa i Allona Whitea - "obredi pobune" kao nesankcionirani prijestup.
U seminaru će se predavati reakcijski tekstovi, a studenti će komentirati eventualne probleme koje su imali pri njihovu pisanju te će se raspravljati o pitanjima koja su im se pritom nametnula. 

6. tjedan (2 sata predavanja i 2 sata seminara):

predstavljanje u svakodnevnom životu; upoznavanje studenata s teorijama Edwinga Goffmana i Alberta Meluccia o svakom javnom ponašanju kao predstavljačkom činu;  redefiniranje predstavljačkih oblika, rušenje predodžbe o autentičnoj zajednici – svaki se član zajednice poima kao "vječiti predstavljač; primjenjivanje perspektive kazališne predstave na različite vidove komunikacije unutar zajednice; zamke izravnoga prenošenja kazališnih termina na nerežiranu zbilju.
U seminaru će nastavnik komentirati predane reakcijske tekstove. Slijedit će studentska rasprava o ključnim tezama iznesenim u reakcijskim tekstovima. Izvješće o pripremama za obavljanje studentskog terenskog ili arhivskog istraživanja.
7. tjedan (2 sata predavanja i 2 sata seminara):

pregled studija predstavljanja u hrvatskim običajima; osvrt na običaje unutar kojih dolazi do predstavljanja i prerušavanja; osnovna obilježja i motivi običajnih predstavljačkih oblika; najčešći nositelji običajnoga predstavljanja; funkcije predstavljačkih oblika unutar običaja i njihova refleksija na društvenu svakodnevicu;  značenja koja predstavljački oblici mogu poprimiti ovisno o društvenom kontekstu; kratki kritički prikaz znanstvenih i stručnih radova o običajnim predstavljačkim oblicima u Hrvatskoj.

U seminaru će se prikazati dokumentarne emisije koje tematiziraju predstavljačke oblike u raznorodnim običajima; analiza građe, studentska rasprava o načinima prezentacije ovog običajnog segmenta u filmskom mediju. Izvješće o pripremama za obavljanje studentskog terenskog ili arhivskog istraživanja.

8. tjedan (2 sata predavanja i 2 sata seminara):

metodologija istraživanja izvedbe u običajnom i u svakodnevnom kontekstu; kratak osvrt na to što sve može etnolozima poslužiti kao izvor podataka; studenti će dobiti uvid u različite tehnike i metode istraživanja običaja, u prvom redu predstavljačkih oblika; kroz pojedine studije slučaja analizirat će se različiti pristupi terenu, s posebnim naglaskom na fenomenološkim istraživanjima; izložit će se i etički principi pri terenskom i arhivskom radu; u predavanje će biti uključeni gostujući predavači – etnolozi, koji će sa studentima podijeliti svoja terenska iskustva pri bavljenju odabranim temama iz duhovne kulture; prikazat će se i proces kritičkog osvrta na građu, njezine analize i sinteze te njezina uoblićenja u tekst.
U seminaru će se definirati tema drugoga reakcijskog teksta, u kojem su studenti dužni prezentirati ideju vlastitog terenskog ili arhivskog istraživanja i dosad prikupljenu građu, kritički se osvrnuti na dostupne izvore o odabranoj temi te iskazati svoja očekivanja i dosadašnja saznanja. Rok za predaju reakcijskog teksta: 1 tjedan.

9. tjedan (2 sata predavanja i 2 sata seminara):

karneval kao najteatrabilniji okvir unutar godišnjega kalendara običaja; kratki povijesni pregled istraživanja hrvatskih pokladnih običaja, status koji je ovaj običaj dobivao u različitim vremenskim razdobljima; kritički prikaz najutjecajnijih radova o hrvatskim karnevalima; pregled najčešćih predstavljačkih oblika u hrvatskim pokladnim običajima i njihove usporednice u širem europskom kontekstu; karnevalsko predstavljanje kao parodijski osvrt na društvenu svakodnevicu; karnevalsko prerušavanje kao konstrukcija grotesknog tijela; pojava ljetnih karnevala u Hrvatskoj i u drugim europskim zemljama.

U seminaru će se prikazati dokumentarne emisije koje tematiziraju hrvatske karnevale; analiza građe, studentska rasprava o načinima prezentacije pokladnih običaja u filmskom mediju Također će se predavati reakcijski tekstovi, a studenti će komentirati eventualne probleme koje su imali pri njihovu pisanju te će se raspravljati o pitanjima koja su im se pritom nametnula.
10. tjedan (2 sata predavanja i 2 sata seminara):

svadba kao najteatrabilniji okvir među običajima životnoga ciklusa; kratki povijesni pregled istraživanja i načina prikazivanja hrvatskih svadbenih običaja; kritički prikaz najutjecajnijih radova o svadbenim običajima; odnos smjehovnih i ozbiljnih trenutaka tijekom svadbe; pregled najčešćih predstavljačkih oblika u hrvatskim svadbenim običajima i njihove usporednice u širem europskom kontekstu; tehnike prerušavanja na svadbi; nositelji predstavljanja i prerušavanja na svadbi; predstavljanje svadbe u okviru svadbenih običaja kao specifični autorefleksivni oblik.

U seminaru će nastavnik komentirati predane reakcijske tekstove i protumačiti način njihova rangiranja. Slijedit će studentska rasprava o ključnim tezama iznesenim u reakcijskim tekstovima, koje bi studentima trebali pomoći pri zaključivanju istraživanja.

11. tjedan (2 sata predavanja i 2 sata seminara):

predstavljanje u drugim običajima (božićno-novogodišnji ciklus, proljetni običaji, moreška, fijere – proslave sveca zaštitnika mjesta, Martinje); kritički prikaz najutjecajnijih radova o ovim običajima; pregled najčešćih predstavljačkih oblika i tehnika prerušavanja u ovim običajima i njihove usporednice u širem europskom kontekstu; odigravanje ovih predstavljačkih oblika u suvremenosti i njihove mijene.

U seminaru će se prikazati dokumentarne emisije koje tematiziraju predstavljačke oblike u prikazanim običajima; analiza građe. Izvješće o vlastitom terenskom ili arhivskom istraživanju, rasprava o eventualnim poteškoćama i dilemama.
12. tjedan (2 sata predavanja i 2 sata seminara):

načini prerušavanja u hrvatskim običajima; studenti će dobiti uvid u trenutke unutar godišnjeg i životnog ciklusa običaja koje redovito prati prerušavanje; osnovni načini prerušavanja; kratki pregled osnovnih teorija o izvorima i razlozima maskiranja; odnos težnje prema uvjerljivosti maskiranja i parodijskog prerušavanja. Naglasak će se staviti na običajnu inverziju spolova kao periodičkom izokretanju jasno postavljene društvene polarizacije na temelju roda; posredstvom studija roda, razmatrat će se načini konstrukcije fiktivnog rodnog identiteta; kriteriji za odabir nositelja ovakvog  prerušavanja i odnos zajednice prema takvim pojedincima; odnos maskiranja u okviru običaja te transvestizma u svakodnevici; značenja koje takvo prerušavanje poprima u suvremenosti.
Krajnji rok za predaju seminarskoga rada temeljenog na vlastitom terenskom ili arhivskom istraživanju. U seminaru će studenti prezentirati rezultati obavljenoga terenskog ili arhivskog istraživanja.
13. tjedan (2 sata predavanja i 2 sata seminara):

praćenje nastupa kulturno-umjetničkog društva koje na scenu postavlja odabrane segmente iz đ običajne prakse; za ovaj je termin predviđen posjet jednom od zagrebačkih KUD-ova koje u svom programu imaju uprizorenja pojedinih hrvatskih običaja, u prvom redu predstavljačkih oblika koji ih prate; studenti će pratiti samu izvedbu, a zatim intervjuirati izvođače.
U seminaru će studenti prezentirati rezultati obavljenoga terenskog ili arhivskog istraživanja.

14. tjedan (2 sata predavanja i 2 sata seminara):

predstavljački oblici u suvremenosti; tema predavanja bit će u prvom redu prenošenje pojedinih običajnih segmenata u njihovu sekundarnu egzistenciju (na scenu, prikazivanje pred medijima, muzealiziranje, korištenje u turističkoj promidžbi i sl.) Studenti će iznositi svoje dojmove stečene praćenjem nastupa KUD-a. Postavljat će se pitanja "autentičnosti" tradicijske kulturne prakse, sekundarnoga predstavljanja predstavljačkih oblika i sl.
U seminaru će studenti prezentirati rezultati obavljenoga terenskog ili arhivskog istraživanja.

15. tjedan (2 sata predavanja i 2 sata seminara):

Za ovaj je termin predviđena studentska evaluacija koncepcije i izvedbe ovoga kolegija. Odgovarajući na pitanja u upitniku, studenti će ocjenjivati je li kolegij pridonio razvijanju zadanih općih i specifičnih kompetencija.
U seminaru će studenti prezentirati rezultati obavljenoga terenskog ili arhivskog istraživanja.
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Način polaganja ispita: 

Od studenata se očekuje: redovito pohađanje i priprema zadane sekundarne literature, sudjelovanje u raspravama i radu seminara, pisanje dvaju reakcijskih tekstova, predaja i usmeno izlaganje seminarskog rada koji se temelji na vlastitim terenskim istraživanjima ili radu na primarnoj građi te polaganje pismenog ispita, koji će se provesti po završetku nastave.

Nabrojene aktivnosti sačinjavaju konačnu ocjenu prema sljedećim odnosima:

1. Pisanje dvaju reakcijskih tekstova:
20%

2. Izrada i izlaganje seminarskog rada:
30%

3. Polaganje pismenog ispita:

50%
Ocjena se može povećati usmenim ispitom, koji se, na zahtjev studenta, može održati nakon javne objave rezultata.

Način praćenja kvalitete i uspješnosti izvedbe predmeta:

- studentska anketa

� Datumi pojedinih predavanja precizirat će se naknadno u skladu s važećim sveučilišnim kalendarom.





