Naziv kolegija: Kulturnoantropološki problemi Sredozemlja
Nastavnica: izv. prof. dr. sc. Nevena Škrbić Alempijević
ECTS-bodovi: 5
Jezik: hrvatski
Trajanje: jedan, ljetni semestar

Status: obvezatni kolegij
Oblik nastave: predavanja i seminar; ovaj se kolegij izvodi u opsegu od 30 sati (4 sata tjedno) i to kao 2 sata predavanja i 2 sata seminara tjedno.
Uvjeti za upis kolegija: položeni obvezatni kolegiji s prve godine studija etnologije i kulturne antropologije.
Cilj kolegija: Cilj je kolegija studentima pružiti uvid u osnovne pojmove i teorije vezane uz etnološka i kulturnoantropološka istraživanja Sredozemlja. Dat će se kratki pregled kultura na Sredozemlju, povijesnih, političkih, ekonomskih i društvenih okolnosti kojima su uvjetovane i odabranih etnografskih značajki koje se mogu pratiti, uz upisivanje različitih regionalnih i lokalnih značenjskih interpretacija, na čitavom sredozemnom prostoru. Naglasak će biti na načinima konstruiranja sredozemnog imaginarija u znanstvenom, političkom i popularnom diskurzu. Pritom će se problematizirati koncept "kulturnih zona", odnosno "kulturnih regija". Posebno će se razmatrati uloga pojma "Sredozemlja" pri identifikacijskim strategijama u Hrvatskoj.

Od studenata se očekuje primjena ovih znanja pri izradi pet reakcijskih tekstova vezanih uz radove domaćih i inozemnih istraživača. Kompetencije koje će studenti razvijati u okviru kolegija su: sposobnosti provođenja kritičke analize istraživanih fenomena, samostalnoga i pri radu u grupama; primjena teorijskih i metodoloških spoznaja na konkretne studije slučaja; vještina tekstualnog prikazivanja znanstvenih rezultata. Reakcijski tekstovi oblikovat će se samostalno, a osnovni zaključci analizirat će se u vidu okrugloga stola, otvorene rasprave ili radom u grupama koje će za zadatak imati raspraviti odgovore na postavljena pitanja. Nastavnik će predane tekstove komentirati kontinuirano netom nakon njihove predaje, u narednom seminarskom terminu.
Uloga kolegija u ukupnom kurikulumu: Ovo je obvezatni kolegij za drugu godinu preddiplomskoga studija etnologije i kulturne antropologije koji se bavi problematikom regionalnih studija, pa se time oslanja na pojedine koncepte obrađivane u kolegiju Etnokulturna slika svijeta. Unutar njega dalje će se razrađivati i na konkretnim istraživačkim primjerima u Hrvatskoj preispitivati pojedine osnovne etnološke kategorije, s kojima su se studenti upoznali u okviru predmeta Temeljni pojmovi hrvatske etnologije. Studenti će također dobiti dodatan uvid u pojedine znanstvene paradigme i njihove mijene, kroz pregled povijesti istraživanja kultura Sredozemlja, pa u tom segmentu ovaj kolegij predstavlja nadogradnju kolegija Uvod u etnologiju i Teorije kulturne antropologije. Predstavljat će i praktičnu nadopunu kolegija Metodologija etnologije i kulturne antropologije, stavljanjem naglaska na kritičku analizu tekstova i provođenje samostalnih istraživanja. Pojedine tematske cjeline čine podlogu za daljnju razradu u okviru izbornih kolegija, poput Antropologije društvenog sjećanja, Antropologije festivala, Antropologije mjesta i prostora, Antropologije religije, Komparativnih istraživanja običaja itd. S jedne strane rasvjetljavajući temu kulturnih regija, kolegij ulazi u područje opće etnologije. No, s druge, stavljajući naglasak na značenja Sredozemlja u Hrvatskoj, kolegij postaje i predmetom nacionalne etnologije.
Korištene metode: Predavanja će uključivati kritičko čitanje i komparaciju znanstvenih i popularnih tekstova vezanih uz Sredozemlje. Pojedine tematske cjeline rasvijetlit će se prezentacijom arhivskih i terenskih studija slučaja. Temeljna teorijska i metodološka pitanja vezana uz mediteranske studije bit će tema pet reakcijskih tekstova koje će polaznici javno prezentirati. U komentiranje tih prezentacija uključit će se svi polaznici u formi okrugloga stola. Reakcijski tekstovi temeljit će se na analizi članaka koji se ubrajaju u obveznu ispitnu literaturu pa će rad u okviru seminara time ujedno predstavljati i pripremu za završni pismeni ispit. Kao poticaj za rasprave koristit će se i dokumentarne emisije Hrvatske radiotelevizije te terenski video zapisi. Predviđeni su obilasci tematskih muzejskih izložbi i praćenje načina prezentacije "sredozemnog nasljeđa" na sceni, u medijima, na turističkim sajmovima i sl. U pojedine će nastavne jedinice, prema iskazanim interesima studenata, biti uključeni gostujući predavači.
SADRŽAJ KOLEGIJA PO TJEDNIMA: 
1. tjedan (2 sata predavanja i 2 sata seminara):

Uvodni pregled sadržaja kolegija, objašnjenje načina rada, korištenih metoda, preciziranje studentskih obveza, određivanje rokova za predaju reakcijskih tekstova; komentiranje popisa literature, definiranje načina korištenja literature u okviru seminara.

U seminaru će se studenti predstaviti nastavniku te iskazati vlastite interese vezane uz teme kolegija; popunjavanje upitnika, na osnovu kojeg će se nastojati utvrditi očekivanja, specifični interesi i potrebe polaznika kolegija. Studenti će pružiti kraću raspravu o vlastitom poimanju područja "mediteranskih studija" i o osnovnim problemima primjene ovih postavki na istraživanje tradicijskih i suvremenih kulturnih praksi u Hrvatskoj. Također će se definirati tema prvoga reakcijskog teksta – Gavazzi (1978).
2. tjedan (2 sata predavanja i 2 sata seminara):

Pojašnjenje osnovnih pojmova: terminologija vezana uz Sredozemlje u povijesnoj perspektivi; fizičke i simboličke granice Sredozemlja; kulturno-geografski prikaz regije; kulturne veze, plovidba, razmjena; kratki osvrt na stanovništvo i migracije.
U seminaru će se analizirati i komparirati ključne ideje o odnosu kulture i prostora izložene u dvama člancima – Gavazzi (1978) i Gupta i Ferguson (1997). Na temelju problemskih pitanja studenti će raspravljati o konceptu "kulturnih areala", "prostorno ograničenih kultura" tj. "ideji o jedinstvu prostora, kulture i društva". 
3. tjedan (2 sata predavanja i 2 sata seminara):

Etnološka istraživanja sredozemnih kultura u Hrvatskoj: kronološki pregled autora i djela koja se bave sredozemnom dimenzijom hrvatske kulture; objašnjenje razlike između etnologije Sredozemlja i etnologije na Sredozemlju; osvrt na etnološko pisanje o pojedinim područjima na istočnoj obali Jadrana – analiza studija i temeljnih rezultata.

U seminaru će se studenti upoznati s radovima hrvatskih etnologa i folklorista koji se bave studijama Sredozemlja, kako bi jasnije percipirali koje sve teme ulaze u ovo znanstveno područje. U seminaru će se također prikazati, a potom analizirati dokumentarni filmovi u kojima se ogleda položaj Sredozemlja u radovima hrvatskih etnologa. 
4. tjedan (2 sata predavanja i 2 sata seminara):

Povijesne civilizacije na Sredozemlju kao osnovica za konstrukciju kulturne regije: na predavanju će se dati uvid u znanstveni diskurz o odnosu primorskih kultura prema Sredozemlju od pretpovijesti. Pružit će se i kratak osvrt na ulogu koju je naknadno stvoren imaginarij o pojedinim narodima i kulturama smještenim uz Sredozemlje (primjerice Feničanima, Grcima, Rimljanima, Maurima i sl.) odigrao u konstrukciji tzv. sredozemne kulture i "sredozemnog jedinstva".

Tema seminara je analiza značajki "jadranske kulturne zone" i "staromediteranske kulturne sfere" na primjeru tekstova Milovana Gavazzija. Dodatno će se pojasniti način pisanja reakcijskih tekstova i način njihova ocjenjivanja. Rok za predaju prvoga reakcijskog teksta (M. Gavazzi): 31. ožujka.
5. tjedan (2 sata predavanja i 2 sata seminara):

Sredozemlje kao zamišljeno more: drugi dio pregleda stvaranja percepcija o Sredozemlju u povijesnoj perspektivi: "romantičarsko Sredozemlje", zapadnoeuropska "čežnja za jugom" (P. Horden i N. Purcell); suvremene naracije o Sredozemlju u okviru Europske unije; problematiziranje pojma "jedinstva u raznolikosti" vezanog uz Sredozemlje. Osvrt na odnose različitih "Sredozemlja" – analiza znanstvenoga i popularnog diskurza o europskom, u odnosu na afrički i azijski dio Sredozemlja. Konstruiranje sredozemnoga "Drugog" na primjeru Maura; motiv Maura u tradiciji i u suvremenosti.
Na seminaru će studenti problemski raspravljati o tekstovima u kojima se zrcali pitanje zamišljenoga Sredozemlja. Za seminar je također predviđena analiza predanih reakcijskih tekstova, a studenti će komentirati eventualne probleme koje su imali pri njihovu pisanju te će se raspravljati o pitanjima koja su im se pritom nametnula. Polaznici će izložiti glavne teze svojih reakcijskih tekstova, uslijedit će rasprava. Rad će se organizirati u grupama, pri čemu će kao poticaj za raspravu polaznicima biti zadana određena problemska pitanja. 

6. tjedan (2 sata predavanja i 2 sata seminara):

Konstrukcija Sredozemlja u znanstvenom diskursu – mediteranski studiji: povijesni pregled mediteranskih studija u zapadnoj Europi koji se uvelike ostvaruju kao pogled izvana; komparativni mediteranski studiji kao interdisciplinarno područje na kojem se isprepliću istraživanja kulturnih i socijalnih antropologa, povijesničara, povijesničara umjetnosti, arhitekata, politologa itd.; povijesna uvjetovanost početaka i razvoja istraživanja; "ruraliziranje" povijesti Sredozemlja (W. V. Harris); Sredozemlje kao "Orijent".

Seminarski će se zadatak provesti kao rad u grupama, pri kojem će se provesti analiza diskurza pojedinih popularnih i medijskih priloga u kojima se ogledava definiranje pojedinih povijesnih civilizacija na Sredozemlju kao "kolijevke zapadnoeuropske civilizacije", ali istodobno i "europskih drugih". Kritičko iščitavanje dijelova knjige F. Braudela Memory and the Mediterranean. Upućivanje na ključne probleme koje je potrebno obraditi u drugom reakcijskom tekstu. Rok za predaju drugoga reakcijskog teksta (F. Braudel): 14. travnja.

7. tjedan (2 sata predavanja i 2 sata seminara):
Stvaranje Sredozemlja u pismu F. Braudela; osvrt na Braudelova temeljna djela, koncepte i metodologiju; urbane/ruralne kulture Sredozemlja: osvrt na način življenja u sredozemnim gradovima; odnos urbanog i ruralnog Sredozemlja; odnos obale i brdske okolice; konstruiranje stanovništva iz zaleđa kao gradskog "drugog" u povijesnoj perspektivi.

Za seminar je predviđena analiza drugoga niza reakcijskih tekstova. Polaznici će izložiti glavne teze svojih reakcijskih tekstova, uslijedit će rasprava. Rad će se organizirati u grupama, pri čemu će kao poticaj za raspravu polaznicima biti zadana određena problemska pitanja. Preciziranje teme trećega reakcijskog teksta – Herzfeld (2005).

8. tjedan (2 sata predavanja i 2 sata seminara):

Sredozemlje u djelima socijalnih antropologa, koncepcija pojmova "čast i sram", "milost": stereotipi o jedinstvenom Sredozemlju; produkcija "sredozemnih vrijednosti" i društvenih ustanova za zapadnu Europu (honor and shame, Peristiany); tumačenje sredozemnih religija kroz koncept "milosti" (territories of grace, Eric Wolff).

U okviru seminara predviđen je posjet Etnografskom muzeju u Zagrebu. Cilj je obilazak te stalnoga postava te razgovor s kustosima i muzejskom pedagoginjom vezano uz izložbe kojima se predstavljao i predstavlja "sredozemni prostor". Rasprava o dijelu stalnoga postava posvećenom jadranskoj kulturnoj zoni.
Upućivanje na ključne probleme koje je potrebno obraditi u trećem reakcijskom tekstu. Rok za predaju trećega reakcijskog teksta (M. Herzfeld): 28. travnja.
9. tjedan (2 sata predavanja i 2 sata seminara):

Konstrukcija Sredozemlja "iznutra"; dekonstrukcija Sredozemlja u djelima M. Herzfelda: produkcija "sredozemnog nasljeđa", "Mediterana kakav je nekad bio" s insajderskog polazišta; revitalizacija sredozemnog identiteta; odnos "Balkana" i "Sredozemlja"; "sredozemne integracije". Herzfeldovo pitanje: zašto je ljudima bitno da "budu Mediteranci"? Primjena ovih postavki na hrvatsku situaciju – Hrvatska na Sredozemlju: percepcija i prezentacija odabranih elemenata "sredozemnog nasljeđa"; specifičnosti hrvatske interpretacije "sredozemne kulture".
Za seminar je predviđena analiza trećega niza reakcijskih tekstova. Polaznici će izložiti glavne teze svojih reakcijskih tekstova, uslijedit će rasprava. Rad će se organizirati u grupama, pri čemu će kao poticaj za raspravu polaznicima biti zadana određena problemska pitanja. Preciziranje teme četvrtoga reakcijskog teksta – Čapo Žmegač (1999).

10. tjedan (2 sata predavanja i 2 sata seminara):

Kulture Sredozemlja i turizam: Sredozemlje kao turistički brend u povijesnoj perspektivi; učinci turizma u privredi, prezentaciji i samoidentifikaciji; glokalizacija kultura Sredozemlja. Plaža kao kulturni fenomen (analiza rada Orvara Löfgrena).
U seminaru će se analizirati noviji pristupi istraživanju Sredozemlja u hrvatskoj etnologiji, s naglaskom na radove objavljene u Narodnoj umjetnosti 36/1 (1999). Na temelju problemskih pitanja analizirat će se i komparirati ključne ideje iz tekstova zadanih za čitanje – Rihtman-Auguštin (1999) i Frykman (1999). 
Upućivanje na ključne probleme koje je potrebno obraditi u četvrtom reakcijskom tekstu. Rok za predaju četvrtoga reakcijskog teksta (J. Čapo Žmegač): 12. svibnja.

11. tjedan (2 sata predavanja i 2 sata seminara):
Konstrukcija sredozemnih otoka: odlazak na otok kao "putovanje u prošlost"; otočka "izoliranost" i "konzervativnost"; pozicija moći kontinenta i kreiranje otočkog "drugog", stereotipi o otočanima; osvrt na način življenja i osnovne privredne grane na otocima; studije slučajeva s hrvatskih otoka. Pružit će se i kratak osvrt na istraživanje sredozemnih tema u suvremenoj hrvatskoj etnologiji, s naglaskom na studijama otoka.
Za seminar je predviđena analiza četvrtoga niza reakcijskih tekstova. Polaznici će izložiti glavne teze svojih reakcijskih tekstova, uslijedit će rasprava. Rad će se organizirati u grupama, pri čemu će kao poticaj za raspravu polaznicima biti zadana određena problemska pitanja. Preciziranje teme petoga reakcijskog teksta – Čale Feldman (2003). 
12. tjedan (2 sata predavanja i 2 sata seminara):

Etnografske značajke sredozemnog prostora: osnovne privredne grane, s naglaskom na planinskom ovčarstvu; načini udruživanja i društvene institucije proizašle iz ovakvog načina življenja (J. Klein, Mesta); ribarstvo na Sredozemlju.

U seminaru će se razgovarati o karakteristikama gradnje na Sredozemlju (građevnom materijalu, načinima gradnje, građevinama itd.). Na temelju analize internetske stranice http://www.dragodid.org/ raspravljat će se o suvremenim pristupima obnovi graditeljstva na području Sredozemlja, kulturnim krajolicima i ideji održivog razvoja. Upućivanje na ključne probleme koje je potrebno obraditi u petom reakcijskom tekstu. Rok za predaju petoga reakcijskog teksta (L. Čale Feldman): 28. svibnja.
13. tjedan (2 sata predavanja i 2 sata seminara):

Etnografske značajke sredozemnog prostora: pojmovi mjesta i prostora na Sredozemlju; naselja i arhitektura, komparativni pregled; mogućnosti komparativne analize naznačit će se na primjeru poljskih kućica rađenih u suhozidu (bunje, kažuni i sl.).

U seminaru će se nastaviti rasprava o temi graditeljstva.  Na temelju problemskih pitanja raspravljat će se o pojmovima "mediteranska arhitektura", "mediteranski stil", "mediteranska kuća",  "mediteranski tip trga" i dr.
14. tjedan (2 sata predavanja i 2 sata seminara):
Etnografske značajke sredozemnog prostora: proslave, tradicijske igre, festivali – zajednička obilježja i mijene; mogućnosti komparativne analize prikazat će se na primjeru moreške; priobalni festivali kao prostori revitalizacije "sredozemnih kultura".

U seminaru će se prikazati, a potom analizirati dokumentarni film o moreški. Tijekom rasprave uspoređivat će se ključne ideje i pristupi istraživanju moreške izloženi u filmu s onima izloženima u tekstu zadanom za posljednji reakcijski rad – Čale Feldman 2003. 
15. tjedan (2 sata predavanja i 2 sata seminara):

Za ovaj je termin predviđena studentska evaluacija koncepcije i izvedbe ovoga kolegija. Odgovarajući na pitanja u upitniku, studenti će ocjenjivati je li kolegij pridonio razvijanju zadanih općih i specifičnih kompetencija.
Za seminar je predviđena analiza petoga niza reakcijskih tekstova. Polaznici će izložiti glavne teze svojih reakcijskih tekstova, uslijedit će rasprava. Rad će se organizirati u grupama, pri čemu će kao poticaj za raspravu polaznicima biti zadana određena problemska pitanja.
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Način polaganja ispita: Od studenata se očekuje: redovito pohađanje i priprema zadane sekundarne literature, sudjelovanje u raspravama i radu seminara, pisanje pet reakcijskih teksta koji predstavljaju kritičke osvrte na relevantnu literaturu i izvore, predaja i usmeno izlaganje svojih radova te polaganje pismenog ispita, koji će se provesti po završetku nastave. Obavljene seminarske obveze (predaja i izlaganje pet reakcijskih tekstova) uvjet su za pristupanje ispitu.
Nabrojene aktivnosti sačinjavaju konačnu ocjenu prema sljedećim odnosima:

1. Aktivnost u radu seminara, izrada i izlaganje pet reakcijskih tekstova:
50%
2. Polaganje pismenog ispita:






50%

Ocjena se može povećati usmenim ispitom, koji se, na zahtjev studenta, može održati nakon objave rezultata pismenoga dijela ispita.

Način praćenja kvalitete i uspješnosti izvedbe predmeta:
Provođenje studentske ankete.
