Naziv kolegija: Antropologija i putovanje

ECTS bodovi: 5

Jezik: hrvatski

Trajanje: jedan semestar

Status (obvezatni/izborni): izborni

Oblici nastave s brojem sati semestralno: 2 + 2 (predavanja + seminari) 

Uvjeti za upis kolegija: nema uvjeta

Način provjere znanja: 
1. redovitost pohađanja i sudjelovanje na nastavi: 20%

2. istraživanje, prezentacija i seminarski rad: 40%
3. završni ispit: 40% 

Okvirni sadržaj kolegija:

Kolegij studente uvodi u sve opsežnije multidisciplinarno područje kulture putovanja te historijsku, metodološku i teorijsku povezanost kulturne antropologije i putovanja, od prvih etnografskih istraživanja, zapisa i antropoloških opservacija, preko etabliranja metodoloških postavki socijalne/kulturne antropologije na prijelazu iz 19. u 20. stoljeće (Malinowski), do autorefleksivnih tendencija u posljednja dva desetljeća 20. i početka 21. stoljeća.

U sklopu kolegija će se na temelju sve opsežnije literature iz područja teorije putovanja, raspravljati o smjenama različitih paradigmi putovanja, konceptu ''otkrića'',  kolonijalnog susreta i zone kontakta, transkulturacije, o problemima reprezentacije Drugog u putopisnim i antropološkim zapisima, o odnosu antropologije i putovanja i kolonijalizma itd., uz stalno problematiziranje ukorijenjenosti prakse putovanja u proizvodnji etnografskih i antropoloških tekstova.
U sklopu seminarskog dijela kolegija, raspravljat će se o pročitanim putopisnim, antropološkim i putopisno-antropološkim tekstovima na temelju usvojene terminologije, teorijskih postavki, ali i vlastitog iskustva putovanja i susreta s Drugim.  
Cilj kolegija (očekivane kompetencije):

Cilj kolegija je studente uputiti u relativno recentnu i obimnu znanstvenu produkciju koja se tiče putovanja te povezanosti antropološke teorije i prakse s putovanjem. Nadalje, cilj je upoznati studente s multidisciplinarnom terminologijom studija putovanja, putničkih praksi i putopisa. Cilj je i primijeniti stečena znanja u diskusijama pri susretu s primarnim tekstovima – putničkim i antropološkim zapisima ukorijenjenima u različitim paradigmama putovanja i teorije te kod svih sudionika kolegija osvijestiti prakse prisutne pri susretu s Drugim, važnost tog susreta u antropološkom znanstvenom i istraživačkom radu te način na koji se u kulturnoj antropologiji mijenjao odnos prema i reprezentacija Drugoga. Također, cilj je osviješćivanje i kritičko promatranje i analiza vlastitih i tuđih putničkih praksi.
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