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ZAPISNIK

2. izvanredne sjednice Fakultetskog vijeća Filozofskog fakulteta u Zagrebu održane 11. siječnja 2006. u Vijećnici Fakulteta, s početkom u 11,00 sati
PRISUTNI (članovi Vijeća):
dr. sc. V. Josipović Smojver, dr. sc. B. Knežević, dr. sc. Ž. Matijašević, dr. sc. D. Marinković, dr. sc. Z. Kovač, dr. sc. K. Ivanković, dr. sc. D. Sesar, dr. sc. D. Oraić-Tolić, dr. sc. J. Užarević, dr. sc. I. Raffaelli, mr. sc. K. Gönc-Moačanin, dr. sc. O. Žagar-Szentesi, dr. sc. O. Perić, dr. sc. D. Novaković, dr. sc. J. Bakran, dr. sc. D. Horga, dr. sc. K. Nemec, dr. sc. A. Frančić, dr. sc. M. Menac-Mihalić, dr. sc. B. Đaković, dr. sc. I. Karavanić, dr. sc. N. Karajić, dr. sc. B. Čulig, dr. sc. I. Cifrić, dr. sc. N. Čačinovič, dr. sc. G. Flego, dr. sc. D. Agičić, dr. sc. B. Vranješ-Šoljan, dr. sc. T. Jakovina, dr. sc. I. Iveljić, dr. sc. F. Dulibić, dr. sc. V. Kolesarić, dr. sc. D. Ajduković, dr. sc. G. Keresteš, dr. sc. D. Maslić-Seršić, dr. sc. J. Lasić-Lazić, dr. sc. V. Mateljan, dr. sc. S. Vidulić, dr. sc. M. Gojmerac, dr. sc. S. Malinar, dr. sc. N. Ivić, dr. sc. N. Talan, dr. sc. B. Kryžan Stanojević, A. Konjevod, Ž. Vučina, H. Jurić, A. Butković (47)

Studenti: I. Ivković, H. Krešić (2)
Prodekan za znanost i međunarodnu suradnju: dr. sc. Damir Boras

(1)

Prodekan za nastavu: dr. sc. Dalibor Blažina




(1)

Prodekan za investicije i razvoj: dr. sc. Željko Jerneić



(1)

Prodekanica za poslovanje: dr. sc. Vesna Mildner




(1)
Glavna tajnica: Neda Stazić
ODSUTNI:

dr. sc. M. Medved Krajnović, dr. sc. A. Zlatar Violić, dr. sc. M. Tadić, dr. sc. V. Biti, dr. sc. V. Belaj, dr. sc. M. Jarak, dr. sc. N. Hrvatić, dr. sc. V. Spajić Vrkaš, dr. sc. P. Marković, dr. sc. A. Horvat, dr. sc. M. Čale, dr. sc. B. Boban, mr. sc. L. Zergollern-Miletić, mr. sc. J. Gošnik, dr. sc. P. Gregorić, dr. sc. M. Jurković (16)

Studenti: A. Pavlov, B. Glavašević, T. Gojić (3)

Tajnica: Branka Malbaša

Sjednici predsjedava prodekan za investicije i razvoj dr. sc. Željko Jerneić, izvanredni profesor.

Od ukupno 72 člana Fakultetskog vijeća sjednici su bila nazočna 53 člana, odnosno natpolovična većina (37) potrebna za održavanje sjednice i donošenje pravovaljanih odluka.

Prodekan za investicije i razvoj dr. sc. Željko Jerneić otvorio je 2. izvanrednu sjednicu Fakultetskog vijeća u akademskoj godini 2005./2006. te je pozdravio nazočne članove Vijeća. Sjednica Fakultetskog vijeća sazvana je u svezi s izborom rektora Sveučilišta u Zagrebu i s eventualnim kandidaturama Filozofskog fakulteta za rektora. U skladu s postupkom za izbor rektora Uprava je smatrala da bi Vijeće Filozofskog fakulteta trebalo odlučiti o eventualnim kandidatima i da bi bilo dobro da Vijeće predloži svog kandidata iako se prijave mogu podnijeti izravno Vijeću područja. Svi redoviti profesori Filozofskog fakulteta bili su pozvani da istaknu svoju kandidaturu i do 10. siječnja 2006. pristigla je samo jedna kandidatura koju su poslali Odsjek za povijest umjetnosti i prof. dr. sc. Milan Mesić s Odsjeka za sociologiju koji su predložili kandidaturu prof. dr. sc. Miljenka Jurkovića, dekana Filozofskog fakulteta. Otvorena je rasprava o prijedlozima kandidata za izbor rektora. 

Dr. sc. G. Flego izrazio je svoju zabrinutost zbog kandidature jer smatra da se ljude bira na određene funkcije temeljem određenog programa i to je također ključna odluka o propozicijama za izbor rektora Sveučilišta u Zagrebu. Smatra da Sveučilište obiluje problemima i otvorenim pitanjima i čini se ključnim znati kako će se kandidat za rektora odnositi prema već detektiranim problemima kao i koje je probleme određeni kandidat detektirao kao bitne i kao okvirne. Temeljem minulog rada ili iskustava po minulom radu određene osobe bez ekspliciranog programa kako će ta osoba djelovati ne može dati svoj glas. 
Dr. sc. Ž. Jerneić odgovorio je da se prema uputama za postupak izbora rektora Sveučilišta u Zagrebu koje je donijelo Povjerenstvo, program kandidata izlaže na Vijeću područja. U uputama jasno stoji da se programi ne iznose prije Vijeća područja osim u slučajevima kada bi nezavisne sastavnice predlagale kandidate. Ovdje to nije slučaj, kandidatura dr. sc. M. Jurkovića podnijet će se Vijeću područja a sastavnice predlažu tri kandidata direktno mimo Vijeća područja. Međutim, mišljenja je da nije sporno da Vijeće ako smatra da postupak predlaganja ili podrška nekom kandidatu treba proći neku drugu proceduru, može donijeti takvu odluku. Svaki kandidat se može izravno sam predložiti Vijeću područja, međutim Uprava je smatrala da kandidat koji dobije podršku Fakultetskog vijeća ima puno veću težinu na Vijeću područja nego da se izravno sam predlaže. 
Dr. sc. V. Kolesarić uključio se u raspravu i istaknuo da upute za izbor rektora nisu dovoljno jasne. Nadalje, smatra da se na temelju onoga kako je dr. sc. M. Jurković dosada obnašao svoje dužnosti mogu izvući određeni zaključci. Osobno smatra da je dr. sc. M. Jurković s Upravom djelotvoran, i na temelju dosadašnjeg rada procjenjuje da bi i kao rektor mogao dobro funkcionirati. Mišljenja je da Vijeće ima dovoljno elemenata na temelju kojih može dati svoj glas za ili protiv kandidature dr. sc. M. Jurkovića.
Dr. sc. Ž. Jerneić napominje da je iz relativno nedorečenih uputa moguće iščitati da se u prvoj fazi ne iznose programi, već se glasuje za osobu, dok je tek u drugoj fazi predviđeno iznošenje programa u strogo definiranoj proceduri. Nadalje, biračko tijelo za izbor rektora jesu članovi Senata i članovi Vijeća područja i predviđeno je da se programi iznose i brane pred tim tijelom. Dr. sc. Ž. Jerneić pretpostavlja da je razlog što programi nisu prije izneseni da bi se osigurala relativna ravnopravnost jer programi vrlo brzo postanu javni i svaki program nakon što ga kandidat iznese dostupan je i svakom sljedećem kandidatu koji može dijelove tog programa ugraditi u svoj program. Mišljenja je da je u ovoj fazi izbora stvar osobe, a u drugoj fazi je pitanje programa. Međutim, ukoliko Vijeće smatra da kandidat treba iznijeti svoj program, to se može učiniti. 
Dr. sc. I. Cifrić smatra da se postavlja pitanje s obzirom na rečenu proceduru jesu li članovi Vijeća koji imaju iskustva s radom dekana i uprave spremni dati podršku njegovoj kandidaturi. 

Dr. sc. B. Đaković istaknuo je da je više godina član Fakultetskog vijeća i otprilike zna kako funkcionira uprava na čelu koje je dr. sc. M. Jurković. Smatra da postoji dobar kontinuitet godina već od uprave na čelu koje je bio dr. sc. N. Budak i da se vide rezultati. Mišljenja je da bi Vijeće trebalo podržati kandidaturu dr. sc. M. Jurkovića na osnovi stvarnih rezultata koji su vidljivi 

Dr. sc. F. Dulibić također je izrazio podršku kandidaturi dr. sc. M. Jurkovića. 
Dr. sc. Ž. Jerneić mišljenja je da Vijeće naprosto treba odlučiti hoće li dati podršku kandidaturi dekana dr. sc. M. Jurkovića i na koji način. Dakle podržavanje kandidature za Vijeće područja kao osobe ili kako predlaže dr. sc. G. Flego da kandidat iznese svoj program. Što se tiče drugog prijedloga istaknuo je da dr. sc. M. Jurković može iznijeti program ukoliko Vijeće na tome inzistira. 
Stavljen je na glasanje prijedlog da dr. sc. M. Jurković iznese program i Fakultetsko vijeće je javnim izjašnjavanjem uz 3 za i 1 suzdržani glas odbilo prijedlog za iznošenje programa.
Fakultetsko vijeće izjašnjavalo se o proceduri glasovanja. Za tajno glasovanje izjasnilo se 34 člana a za javno izjasnilo se 16 članova Fakultetskog vijeća. 

Jednoglasno je prihvaćeno povjerenstvo za provođenje tajnog izjašnjavanja u sastavu: dr. sc. V. Kolesarić, dr. sc. B. Đaković i dr. sc. J. Lasić-Lazić koje se nakon tajnog izjašnjavanja povuklo sa sjednice da bi prebrojalo glasove i sačinilo izvještaj.

Fakultetsko vijeće je tajnim izjašnjavanjem većine prisutnih članova (od 53 glasača, 49 "za", 1 "protiv" i 3 "nevažeća") donijelo sljedeću 

o d l u k u 

Podržava se kandidatura dr. sc. Miljenka Jurkovića, red. prof., za izbor rektora Sveučilišta u Zagrebu. 
Dr. sc. M. Jurković zahvalio je članovima Fakultetskog vijeća na podršci. 

Dr. sc. Ž. Jerenić zaključio je 2. izvanrednu sjednicu Fakultetskog vijeća u akademskoj godini 2005./2006. i zahvalio na sudjelovanju. 
Prodekan za investicije i razvoj

Dr. sc. Željko Jerneić, izv. prof. 

Zapisnik sastavila:

Monika Grdović

