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Fakultetsko vijeće Filozofskog fakulteta u Zagrebu na redovnoj sjednici održanoj 29. veljače 2008. donijelo je 

ODLUKU
O NOSITELJIMA I IZVOĐAČIMA KOLEGIJA,

PRAVU NA IZVOĐENJE NASTAVE I ISPITA, DAVANJA POTPISA I UPISIVANJA ZAVRŠNE OCJENE 
NA PREDDIPLOMSKIM I DIPLOMSKIM STUDIJIMA

I.


Nositelji kolegija mogu biti osobe u nastavnom i znanstveno-nastavnom zvanju.


Izvođači kolegija, osim osoba u nastavnom i znanstveno-nastavnom zvanju, mogu biti i osobe u suradničkim zvanjima.

II.


Pravo na potpis kojim se potvrđuje da je student obavio sve obveze na kolegiju tijekom nastave te stekao pravo na izlazak na ispit, kao i pravo na samostalno izvođenje ispita, te upisivanje završne ocjene i ECTS bodova u indeks, odnosno u sustav ISVU imaju isključivo nositelji kolegija. 

III.


Osobe u suradničkim zvanjima mogu izvoditi nastavu na kolegijima, provjeravati znanje studenata tijekom nastave, te sudjelovati u izvođenju ispita pod nadzorom nositelja kolegija. 

Te osobe, međutim, nemaju prava koja pripadaju isključivo nositelju kolegija (t. II. ove Odluke). 

IV.

Vanjski suradnici mogu biti osobe u nastavnom i znanstveno-nastavnom zvanju.

U iznimnim i opravdanim slučajevima vanjski suradnik može biti i osoba koja nije u nastavnom ili znanstveno-nastavnom zvanju. U tom slučaju dopuštenje za izvođenje nastave, na zahtjev odsjeka, Fakultetske katedre ili Fakultetskog centra (organizacijskih jedinica Fakulteta koje izvode kolegij), daje Fakultetsko vijeće. Takav zahtjev organizacijske jedinice Fakulteta obvezno podnose prije početka akademske godine u kojoj se kolegij izvodi. 


Vanjski suradnici u nastavnom i znanstveno-nastavnom zvanju mogu biti nositelji kolegija, sa svim pravima koja pripadaju nositelju kolegija (t. II ove Odluke). . 

Međutim, zbog potreba evidencije obveza u sustavu ISVU, pravo na upis završne ocjene i ECTS bodova organizacijska jedinica može  prenijeti na pročelnika odsjeka, voditelja Fakultetske katedre ili Fakultetskog centra koji izvodi kolegij čiji je nositelj vanjski suradnik. 

Ukoliko je vanjski suradnik osoba koja nije u nastavnom i znanstveno-nastavnom zvanju, nositelj kolegija može biti pročelnik odsjeka ili predstojnik katedre, voditelj Fakultetske katedre ili Fakultetskog centra koji izvodi dani kolegij.

U opravdanim slučajevima, o čemu odluku donosi organizacijska jedinica, pročelnika odsjeka, voditelja Fakultetske katedre ili Fakultetskog centra može zamijeniti njegov zamjenik. 

V.

Sukladno odluci odsjeka, a na zahtjev nositelja kolegija, u izvođenju nastave na kolegiju mogu sudjelovati i studenti poslijediplomskih doktorskih studija. 

Studenti poslijediplomskih doktorskih studija koji sudjeluju u izvođenju nastave imaju ista prava kao i osobe u suradničkim zvanjima (t. III. ove Odluke). 

VI.


Ukoliko kolegij ne završava ispitom, potpis, završnu ocjenu i ECTS bodove upisuje nositelj kolegija nakon završetka nastave na kolegiju. 

Dekan 

dr. sc. Miljenko Jurković, red. prof.
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