PAGE  
7

C. IZVJEŠTAJI O RADU ZNANSTVENIH NOVAKA
17. Izvještaj o radu Martine Domines Veliki, znanstvenog novaka na Odsjeku za anglistiku.
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18. Izvještaj o radu Tihane Klepač, znanstvenog novaka na Odsjeku za anglistiku.
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19. Izvještaj o radu Jasmine Osterman, znanstvenog novaka u Zavodu za hrvatsku povijest.
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20. Izvještaj o radu dr. sc. Marka Špikića, znanstvenog novaka na Odsjeku za povijest umjetnosti.






str. 6
21. Izvještaj o radu Etami Borjan, znanstvenog novaka na Odsjeku za talijanistiku.
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Projekt 0130450: Nacionalni ideologemi u modernoj hrvatskoj i irskoj književnosti

Voditelj: dr. sc. Ljiljana Ina Gjurgjan, red. prof.









Zagreb, 06. svibnja 2008.

Fakultetskom vijeću Filozofskog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu

Godišnji izvještaj o radu asistentice (znanstvene novakinje) MARTINE DOMINES VELIKI na projektu Nacionalni ideologemi u modernoj hrvatskoj i irskoj književnosti 2002-2006; Artikulacija nacionalnog identiteta u modernoj hrvatskoj i irskoj književnosti broj 130-0000000-3482 od ožujka 2008.


Martina Domines Veliki je 5. siječnja 2004. godine u svojstvu znanstvenog novaka primljena na projekt br. 0130450, Nacionalni ideologemi u modernoj hrvatskoj i irskoj književnosti (2002.-2006.). Sada je na projektu Artikulacija nacionalnog identiteta u modernoj hrvatskoj i irskoj književnosti broj 130-0000000-3482.

Akademske godine 2006/2007. upisala je doktorski studij Znanost o književnosti, izvedbenih umjetnosti i filma gdje je s odličnim uspjehom položila sve ispite. U ožujku 2007. predala je i uspješno položila kvalifikacijski rad pod naslovom Memory, the Romantic Means to Grasp the Past – The Place of Memory in Wordsworth's The Prelude and in Rousseau's Confessions. Trenutno radi na izradi doktorskog rada pod naslovom Reverberations of Jean-Jacques Rousseau in the Poetry of William Wordsworth. Ove godine dobila je stipendiju Britanske akademije znanosti i umjetnosti za trotjedni studijski boravak na Sveučilištu u Newcastleu gdje će pod mentorstvom profesora Mikea Rossingtona kao gostujući student raditi na svojoj doktorskoj tezi.
Od 17.-20. svibnja 2007. godine sudjelovala je na drugoj međunarodnoj konferenciji iz kanadskih studija pod nazivom «Questioning Identities: The Canadian Context» s izlaganjem pod naslovom  Archibald Lampman's «nature» poetry as reflecting the (im)possibility of construing Canadian national identity.
Od 1.-7. srpnja 2007. godine sudjelovala je na jedanaestoj Trieste Joyce School na Sveučilištu u Trstu. Od 18.-23. veljače sudjelovala je na Wordsworth Winter School u Grasmereu, Engleska. Tu je pozvana da sudjeluje na konferenciji Wordsworth Summer Conference koja će se održati od 29. srpnja do 9. kolovoza 2008. s referatom na temu Origins in The Prelude and Confessions. Vrijednost istraživanja kolegice Domines potvrđuje činjenica da joj je za sudjelovanje na konferenciji dodijeljena stipendija Jonathan Wordsworth Scholarship.

Ovo joj je treća godina za redom da sudjeluje u nastavi u seminaru 1. godine «Uvod u studij engleske književnosti». Uz to po prvi puta ove godine sudjeluje u nastavi na kolegiju  «Poezija engleskog romantizma».

Iz sveg priloženog se vidi da se Martina Domines Veliki svojim radom, zalaganjem, te načinom obavljanja svojih dužnosti pokazala kao sposobna i vrijedna znanstvena novakinja koja udovoljava postavljenim uvjetima, te stoga molim Vijeće da prihvati ovo izvješće i proslijedi ga Ministarstvu znanosti i tehnologije Republike Hrvatske.






Prof. dr. sc. Ljiljana Ina Gjurgjan, red.

Voditelj projekta

Izvješće prihvaćeno na sjednici Odsjeka od 13. svibnja 2008.
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          Zagreb, 6. svibnja 2008.

Fakultetskom vijeću Filozofskog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu
Godišnji izvještaj o radu znanstvene novakinje TIHANE KLEPAČ

na projektu Nacionalni ideologemi u modernoj hrvatskoj i irskoj književnosti 2002-2006; Artikulacija nacionalnog identiteta u modernoj hrvatskoj I irskoj književnosti broj 130-0000000-3482 od ožujka 2008.
Tihana Klepač je 1. ožujka 2005. godine u svojstvu znanstvenog novaka primljena na projekt br. 0130450, Nacionalni ideologemi u modernoj hrvatskoj i irskoj književnosti. Sada je na projektu Artikulacija nacionalnog identiteta u modernoj hrvatskoj i irskoj književnosti broj 130-0000000-3482.

Od kada je primljena na projekt Tihana Klepač sudjeluje s punom satnicom u nastavi prve godine (seminar «Uvod u studij engleske književnosti»). U ljetnom semestru akademske godine 2006/07 kolegica Klepač se pripremala i za izvođenje nastave u kolegiju «Irska kultura» tako da je asistirala gostujućem predavaču dr. Edwini Keown. 

Za projekt Nacionalni ideologemi kolegica Klepač je u suradnji sa mnom priredila za tisak zbornik radova Irsko ogledalo za hrvatsku književnost: teorijske pretpostavke, književne usporedbe, recepcija, FF Press Zagreb 2007 (280 str). Svoje istraživanje za projekt je prikazala u članku Važnost samoreprezentacije u formiranju nacionalnog identiteta (str 105-123). Izradila je i pregledni članak Hrvatsko-irske paralele u hrvatskoj književnosj kritici (str 137-153), predstavila tekst Borislava Senkera Pulisej: hrvatska reinskripcija Joyceova Uliksa (str 211-217) te prevela tekst Ive Vidana Engleski intertekst engleske književnosti: forma i funkcija. 

Kolegica Klepač sudjelovala je na drugoj međunarodnoj konferenciji kanadističkih studija pod nazivom «Questioning Identities: The Canadian Context» na Rabu od 17.-20. svibnja 2008. godine s izlaganjem pod naslovom Worlding of space: James Cook's travel writing.
Tihana  Klepač je na porodiljnom dopustu od 4. listopada 2007. godine.
Svojim radom, zalaganjem te načinom obavljanja svojih dužnosti pokazala kao sposobna i vrijedna znanstvena novakinja i uspješna nastavnica koja udovoljava postavljenim uvjetima, te stoga molim Vijeće da prihvati ovo pozitivno izvješće i proslijedi ga Ministarstvu znanosti i tehnologije Republike Hrvatske.

Dr. sc  Ljiljana Ina Gjurgjan, red. profesor

                                                     voditelj projekta

Izvješće prihvaćeno na sjednici Odsjeka od 13. svibnja 2008.
Dr. sc . Boris Olujić

Katedra za staru povijest

Odsjek za povijest

Filozofski fakultet

Sveučilišta u Zagrebu

FAKULTETSKOM VIJEĆU

FILOZOFSKOG FAKULTETA

SVEUČILIŠTA U ZAGREBU

Predmet:  Izvještaj o radu znanstvene novakinje Jasmine Osterman u 2007. godini


Jasmina Osterman zaposlena je kao znanstveni novak na projektu «Ekohistorijski aspekti naseljavanja hrvatskog krša u prapovijesti i antici (130-1300644-0639)». U statusu znanstvenog novaka je od 1. veljače 2004. godine.


Jasmina Osterman tijekom je protekle godine obavila sve zadatke u okviru istraživačkih aktivnosti projekta. Sudjelovala je u zaštitnom arheološkom istraživanju u Zagvozdu (lipanj-srpanj 2007. godine), sustavnom istraživanju prapovijesnih i antičkih komunikacija te arheospeleoloških lokaliteta na području južnog Velebita (Lovinac, rujan 2007. godine). Samostalno je vodila zaštitno arheološko iskopavanje u Bosiljevu (Gradište Orišje, listopad, studeni 2007.). U izvještajnom razdoblju objavljeni su joj radovi «Naselja i komunikacije u kontekstu veza jadranskog priobalja i unutrašnjosti tijekom neolitika», 55-70 i «Istraživanja špilja u kanjonu rijeke Jadove», 141-148: oba u knjizi: Alpium Illyricarum Studia I. Povijest u kršu. Zbornik projekta «Naselja i komunikacije u kontekstu veza jadranskog priobalja i unutrašnjosti u prapovijesti i antici», FF Press, Zagreb 2008. 

Za objavu u zborniku projekta "Mythos-cultus-imagines deorum" profesora Petra Selema (FF Press), prihvaćen joj je rad "Gospodari božanske riječi". Priopćenjem o arheospeleološkom lokalitetu, špilji Jankuši kod Gospića, sudjelovala je na godišnjem skupu Hrvatskog arheološkog društva, održanom u Gospiću (15. do 19. listopada 2007.), a rad je također prihvaćen za tisak. 

U veljači 2008. godine boravila je 14 dana na studijskom boravku u Oxfordu (Sacler Library, Oriental insitute University of Oxford).

U ljetnom semestru akademske godine 2006./2007. vodila je izborni kolegij “Pisari i pisarske škole starog Istoka”. U zimskom semestru akademske godine 2007./2008. vodila je dvije seminarske grupe u okviru obvezatnog kolegija « Povijest ranih civilizacija » u preddiplomskom studiju na Odsjeku za povijest. U ljetnom semestru iste akademske godine vodi izborni kolegij « Povijest pisane kulture na tlu Mezopotamije i Egipta ». Pomagala je u izvođenju terenske nastave i ispita na Katedri za staru povijest Odsjeka za povijest. U izvođenju nastave ističe se savjesnošću i odličnom komunikacijom sa studentima.


Kao voditelj projekta mogu zaključiti da je Jasmina Osterman, tijekom 2007. godine, savjesno i predano obavljala sve svoje poslove te njezin rad ocjenjujem pozitivno. Zato predlažem Vijeću Filozofskog fakulteta da prihvati podneseni izvještaj.

U Zagrebu 29. travnja 2008.


      



Boris Olujić

Dr. sc. Zlatko Jurić, izvanredni profesor, voditelj projekta br. 130-1080-1075

Odsjek za povijest umjetnosti 

Filozofski fakultet u Zagrebu

Zagreb, 25. travnja 2008.

IZVJEŠTAJ O RADU ZNANSTVENOG NOVAKA

MARKA ŠPIKIĆA ZA 2007. GODINU

Marko Špikić započeo je s radom kao znanstveni novak na projektu prof. dr. Ive Maroevića koncem 1999. godine. Od početka je uključen u nastavu (seminari na predmetu Zaštita spomenika), da bi nakon obrane magisterija koncem 2003. godine započeo predavati na samostalnim izbornim kolegijima. 

Nakon smrti prof. Maroevića početkom 2007. prešao je na moj projekt.

Doktorirao je u prosincu 2007. na temu Konzervatorsko djelovanje splitskog antikvara Francesca Carrare. Tijekom akademske godine 2006-07. držao je nastavu na izbornim kolegijima o teoriji i povijesti konzerviranja europskih spomenika od renesanse do sredine 20. stoljeća te na seminarima iz predmeta Zaštita spomenika. Sudjelovao je u organizaciji i provedbi terenske nastave u ljetnom semestru, a bio je i mentor u izradi dva diplomska rada.

Tijekom 2007. sastavio je, predao i objavio sljedeće radove:

-'Maroevićevo naslijeđe', Kvartal IV/1, 2007., str. 4-5.

-'Spomenici i njihove povijesti', Vijenac XV/344, 10. svibnja 2007., str. 14. 

-'Carlo Lanza, prvi ravnatelj Arheološkog muzeja u Splitu', prihvaćeno za tisak u časopisu Kulturna baština broj 34.
-'Od arheologije do kulturne politike. Pietro Nobile i dalmatinski spomenici', Peristil 50/2007., str. 195-208.
-'Povijest jedne pretpovijesti', osvrt na knjigu Žarke Vujić Izvori muzeja u Hrvatskoj, Kvartal IV/3, 2007, str. 34-36.

-'Nastanak povijesnog spomenika i problem geneze hrvatske povijesti umjetnosti u prvoj polovici 19. stoljeća', Između tranzicije i globalizacije. Hrvatska povijest umjetnosti u suvremenom društvu, 2. Kongres hrvatskih povjesničara umjetnosti, Zagreb, 27.-29. 4. 2006., IPU, Zagreb 2007., str. 21-25.
Ocjena: 

Marko Špikić u svojem pristupu znanstvenom i nastavnom radu pokazuje ozbiljnost i predanost. Radi savjesno i razvija se u ozbiljnog znanstvenika. Njegov rad u protekloj godini stoga mogu ocijeniti vrlo uspješnim. 

Voditelj projekta

Dr. sc. Zlatko Jurić

ODSJEK ZA TALIJANISTIKU

Izvještaj o radu znanstvene novakinje ETAMI BORJAN u akademskoj godini 2007/08
    Etami Borjan  je zaposlena od 1. srpnja 2004. na Katedri za književnost u Odsjeku za talijanistiku kao znanstvena novakinja na istraživačkom projektu «Hrvatsko-talijanski kulturni  odnosi», čija sam voditeljica.

    U proteklom razdoblju Etami Borjan aktivno je sudjelovala u radu projekta.

    Napisala je odlično ocijenjen kvalifikacijski rad za doktorski studij na Filozofskom fakultetu u Zagrebu. Dovršava magistarski rad (obrana u srpnju 2008.) na studiju  filmologije „Corso di Laurea Specialistica in Saperi e Tecniche dello Spettacolo, curriculum Cinema“ u odsjeku Dipartimento di Arti e Scienze dello Spettacolo na fakultetu Facoltà di Scienze Umanistiche Sveučilišta  «La Sapienza» u Rimu.

   Održavala je nastavu i ispite na kolegiju „Talijanska književnost od 15. do 17. stoljeća“ i ispite za kolegij „Ariosto i epsko pripovijedanje“ (nositeljica prof. dr. Morana Čale). Održavala je nastavu i ispite iz kolegija „Talijanski filmski neorealizam“ (nositeljica prof. dr. Sanja Roić).

   Sudjelovala je u komisijama za obranu diplomskih radova na Odsjeku za talijanistiku.

   U proteklom je razdoblju bila asistentica umjetničkog direktora u organizaciji 2. Smotre talijanskog filma u suradnji s Talijanskim kulturnim institutom i Hrvatskim filmskim savezom. Organizirala je predavanja i susrete sa studentima talijanskih redatelja u sklopu Smotre u prostorijama Filozofskog fakulteta i Akademije dramskih umjetnosti u Zagrebu. Prevela je filmove na Smotri, uredila i prevela katalog. 

   Sudjelovala je na okruglom stolu na petodnevnom skupu «Visible Evidence» u Bochumu, Njemačka, u prosincu 2007, u organizaciji Svjetskog udruženja profesora i teoretičara dokumentarnog filma.

  Sudjelovala je s referatom „Voyage into collective memory: marginality in Italian documentary of the 50's“ na skupu Marginal Cultures/Cultural Margins u organizaciji Harvard i Brown Universities, SAD. Konferencija je održana u gradu Providence, Rhode Island, na Brown University u ožujku 2008.

   Napisala je više natuknica za područje «Talijanska književnost» za Hrvatsku enciklopediju Leksikografskog zavoda «Miroslav Krleža».

Ocjenjujem  rad znanstvene novakinje Etami Borjan u protekloj godini vrlo uspješnim.

      Voditeljica projekta:

                                                                              Prof. dr. Sanja Roić
U Zagrebu, 9.5.2008.
