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P R I L O Z I

Prof. dr. Ante Čović

Filozofski fakultet

Odsjek za filozofiju

I. Lučića 3, Zagreb

19. svibnja 2008. 

Predmet: Izvještaj o radu znanstvene novakinje – mlade urednice časopisa Ivane Zagorac


    (svibanj 2007. – travanj 2008.)

Ivana Zagorac je od 1. ožujka 2006. godine zaposlena na Odsjeku za filozofiju Filozofskog fakulteta u Zagrebu kao znanstvena novakinja – mlada urednica časopisa na projektu »Bioetika i filozofija« (voditelj projekta: prof. dr. Ante Čović, broj projekta 0130471), a od 2007. godine na projektu »Zasnivanje integrativne bioetike« (voditelj projekta: prof. dr. Ante Čović, broj projekta 130-1300990-1085) u suradničkom zvanju asistentice na Katedri za etiku.  

U akademskoj godini 2006/2007 upisala je poslijediplomski doktorski studij iz filozofije na Filozofskom fakultetu u Zagrebu. Tijekom 2007. godine izvršila je sve propisane obveze, a na osnovi prikupljenih ECTS bodova i aktivnosti tijekom poslijediplomskog studija nakon drugog semestra odobren joj je raniji upis u četvrti semestar poslijediplomskog studija. Trenutno radi na izradi kvalifikacijskog rada.     

U akademskoj godini 2007/2008 nastavila je sa sudjelovanjem u održavanju seminara iz etike (nositelj kolegija prof. dr. Ante Čović). U ljetnom semestru sudjeluje i u održavanju predavanja iz kolegija Bioetika (nositelj kolegija prof. dr. Ante Čović). 

Sudjelovanja na simpozijima i stručnim skupovima u razdoblju od svibnja 2007. do travnja 2008.:

· Izlaganje: »Integrativna bioetika i rehabilitiranje senzibiliteta. Idejni okvir za istraživanje bioetičkog senzibiliteta u hrvatskom društvu« (u koautorstvu s prof. dr. sc. Antom Čovićem), simpozij »Integrativna bioetika i nova epoha«, 6. Lošinjski dani bioetike, Mali Lošinj, 10-13. lipnja 2007.,

· Izlaganje: »Kulturne scenografije: tijelo i odijelo«, simpozij »Čovjek i kultura«, 16. Dani Frane Petrića, Cres, 23-29. rujna 2007.,

· Izlaganje: »Bioetika u Hrvatskoj« (u koautorstvu sa dr. sc. Hrvojem Jurićem), simpozij »Suvremena hrvatska filozofija«, Zagreb, 6. i 7. prosinca 2007.,

· Izlaganje: »Filozofija mode«, skup povodom obilježavanja Dana filozofije, Zadar, 16. studenoga 2007. 

· Izlaganje: »Petar Pavao Vergerije«, simpozij »2. Mediteranski korijeni filozofije«, Split, 27-29. ožujka 2008. 

· Javno predavanje: »Bioetika i mediji u Hrvatskoj«, Matica hrvatska, Zagreb, 17. travnja 2008. 

U organizaciji međunarodne kulturno-znanstvene manifestacije Dani Frane Petrića (Cres, 23-29. rujna 2007.) sudjelovala je u svojstvu glavne tajnice. Također, sudjelovala je i u organizaciji međunarodne konferencije 3. »Südosteuropäisches Bioethik-Forum« (Mali Lošinj, 20-23. rujna 2007.), kao i međunarodne Ljetne škole integrativne bioetike - 2. Internationale Sommerschule »Integrative Bioethik« (Mali Lošinj, 17-29. rujna 2007.)

Kao izvršna mlada urednica od ožujka 2006. godine uključena je u rad znanstvenih časopisa Filozofska istraživanja i Synthesis Philosophica, a od 2000. godine je članica uredništva i tajnica znanstvenog časopisa Metodički ogledi. Uključena je u sve segmente uređivačkog rada. Također, kao izvršna mlada urednica zadužena je i za vođenje Kruga mladih urednika časopisa Filozofska istraživanja i Synthesis philosophica. Sudjeluje i u objavljivanju knjiga iz Biblioteke Filozofska istraživanja i Biblioteke Bioetika. 

Kao pomoćnica glavnog urednika (prof. dr. sc. Milan Polić) uključena je u projekt izdavanja biblioteke »Sabrana djela Pavla Vuk-Pavlovića« u okviru izdavačke djelatnosti Hrvatskog filozofskog društva. U prosincu 2007. godine izašla je prva knjiga iz navedene biblioteke – Vrednota u svijetu, a sljedeća izlazi u lipnju 2008. godine. 

Uz aktivnosti vezane uz redovne djelatnosti, izvršavanje obveza na poslijediplomskom studiju, kao i aktivnosti u časopisima i bibliotekama, sudjelovala je u više edukacija na temu izdavanja znanstvenih i stručnih časopisa te u radionicama posvećenima pojedinim segmentima uređivačkog rada.  

Uz ranije objavljene radove, od posljednjeg Godišnjeg izvješća o radu znanstvenog novaka objavila je i radove:

· »Spomen o životu hrvatskog mislitelja. Povodom 30 godina smrti Pavla Vuk-Pavlovića«, u rubrici In Memoriam, Metodički ogledi vol. 13, 26 (2/2006), str. 129-130;

· »Traganja za spoznajom duše. Doprinos filozofskoj misli Pavla Vuk-Pavlovića«, izvorni rad, Filozofska istraživanja vol. 27, 104 (1/2007), str. 37-45;

· »Nikola Vitov Gučetić: o ljepoti, ljubavi i ženama«, izvorni rad, Filozofska istraživanja vol. 27, 107 (3/2007), str. 613-627;

· Međunarodna konferencija »Lik i djelo Gaje Petrovića. U povodu 80. obljetnice rođenja Gaje Petrovića«, prikaz skupa (stručni rad), Filozofska istraživanja vol. 27. 106 (2/2007), str. 489-492.

Ostale publikacije:

· 16. Dani Frane Petrića, programska knjižica, Ivica Martinović i Ivana Zagorac (ur.), HFD, Zagreb 2007.    

Još tri teksta su u postupku objavljivanja. 

Ivana Zagorac ozbiljno i savjesno pristupa znanstvenom i stručnom radu.

Prof. dr. Ante Čović

Glavni istraživač na projektu 

»Zasnivanje integrativne bioetike«

Predstojnik Katedre za etiku

Prof. dr. Ante Čović

Filozofski fakultet

Odsjek za filozofiju

I. Lučića 3, Zagreb

Zagreb, 19. svibnja 2008.

Predmet: Izvještaj o radu znanstvene novakinje u suradničkom zvanju asistentice – 

    Barbara  Stamenković (svibanj 2007. – travanj 2008.)

Barbara Stamenković, od svibnja 2006. god. zaposlena je na Odsjeku za filozofiju Filozofskog fakulteta u Zagrebu kao znanstvena novakinja na projektu »Bioetika i filozofija« (voditelj projekta: prof. dr. Ante Čović), a od 2007. godine na projektu »Zasnivanje integrativne bioetike« (voditelj projekta: prof. dr. Ante Čović, broj projekta 130-1300990-1085) u suradničkom zvanju asistentice na Katedri za ontologiju. 

U ljetnom semestru 2007. u sklopu poslijediplomskog studija izradila je rad pod naslovom »Filozofija egzistencije kao relevantno mjesto za istinski susret s Drugim« kojeg je prezentirala na seminarskoj nastavi pred kolegama i mentorima te na međunarodnom simpoziju 6. Lošinjski dani bioetike (Mali Lošinj, 10-13. lipnja 2007.). Spomenuti rad u pripremi je za tisak u časopisu Filozofska istraživanja. 

Od srpnja do listopada 2008. pripremala se za izvođenje nastave u akademskoj godini 2007/2008. U zimskom semestru ak. god. 2007/2008 vodila je seminar iz ontologije »Filozofija Gabriela Marcela«, a u ljetnom semestru vodi nastavu iz seminara iz ontologije na temu »Martin Buber« konzultirajući studente i studentice u izradi seminarskih radova, evaluirajući i ocjenjujući seminarske radove te moderirajući seminarska izlaganja i diskusije. Za potrebe doktorske disertacije i daljnjeg istraživačkog doprinosa projektu, u ljetnom semestru ak. god. 2006/2007 gostovala je na teorijskoj trodnevnoj radionici o filozofskim korijenima (egzistencijalističkim, psihoanalitičkim, taoističkim, zenbudističkim, gestalt psihologije) Gestalt terapije u okviru edukacije za Gestalt terapiju Instituta za integrativnu gestalt terapiju Wurzburg (IGW) u suradnji sa savjetovalištem Idemo dalje u Zagrebu. U travnju 2008. formalno je upisala četverogodišnju edukaciju iz Gestalt psihoterapije Instituta za integrativnu gestalt terapiju Wurzburg (IGW) u suradnji sa savjetovalištem Idemo dalje u Zagrebu. 

Od svibnja 2006. djeluje kao članica Kruga mladih urednika Filozofskih istraživanja i Synthesis Philosophica. Redovno sudjeluje na sjednicama Odsjeka. Zadovoljila je sve uvjete za upis četvrtog semestra poslijediplomskog doktorskog studija iz filozofije. U konzultacijama s mentorom istražuje relevantnu literaturu za izradu kvalifikacijskog rada na temu »Filozofsko fundiranje Gestalt psihoterapijske teorije i prakse« kojeg će izraditi do listopada 2008. kao uvjet za upis petog semestra poslijediplomskog studija i izradu sinopsisa doktorske disertacije tijekom ak. god. 2008/2009. Rad pod naslovom »Discursive Treatment of Madness« u pripremi je za tisak u časopisu Synthesis Philosophica, a rad pod naslovom »Oslovljavanje traume« u časopisu Filozofska istraživanja.

Barbara Stamenković savjesno i odgovorno pristupa svim svojim obvezama u radu sa studentima, na poslijediplomskom studiju te u znanstveno-istraživačkom radu.

Prof. dr. Ante Čović                                                            Prof. dr. Lino Veljak

Glavni istraživač na projektu                                         Predstojnik Katedre za ontologiju

»Zasnivanje integrativne bioetike«
FAKULTETSKOM VIJEĆU

FILOZOFSKOG FAKULTETA 

U ZAGREBU

Prof. dr. Marijan Bobinac

Katedra za njemačku književnost na Odsjeku za germanistiku

Predmet: Izvještaj o radu znanstvene novakinje Alme Kalinski u 2007. godini





I Z V J E Š T A J

Alma KALINSKI, profesor njemačkog jezika i književnosti i filozofije iz Zagreba, rođena je 1975. godine u Zagrebu. Nakon školovanja u Zagrebu, studirala je germanistiku i filozofiju na Filozofskom fakultetu Sveučilišta u Zagrebu. 


Od 2001. do 2006. godine Alma Kalinski radila je kao znanstveni novak na projektu „Hrvatsko-njemačke književne veze“, od 1. siječnja 2007. godine radi na projektu „Pamćenje i identitet: Kulturni transfer između Hrvatske i njemačkoga jezičnog područja“ (br. 130790) pri Odsjeku za germanistiku Filozofskog fakulteta u Zagrebu a pod vodstvom prof. Marijana Bobinca. Po završenom postdiplomskom studiju književnosti na Filozofskom fakultetu u Zagrebu i obranjenom magistarskom radu („Sperbers Romantrilogie als narrative Form der Vergangenheitsbewältigung“, 2005), započela je s pisanjem doktorskog rada (izvan doktorskog studija) pod naslovom „Geschichte und Gegenwart im Reflex der Romanform. Die historischen Romane Hermann Kestens“ rukopis kojega planira na ocjenjivanje predati u drugoj polovici 2008. godine.

Od akademske godine 2001/2002. Alma Kalinski uspješno sudjeluje u nastavi na Odsjeku za germanistiku kao predavač uvodnih književnih kolegija, kako prema starom nastavnom programu tako i u novom bolonjskom sustavu (seminari iz književne teorije, seminari iz njemačka književnosti 18. i 19. stoljeća).

Nakon što je s referatima sudjelovala na više znanstvenih kolokvija u okviru projekta „Hrvatsko-njemačke književne veze“ (2001.-2006.), imala je 2007. godine zapažen nastup na simpoziju u okviru novoga znanstvenog projekta. Zapažene su i njezine publikacije u stručnoj periodici, a jednako tako i njezin prevodilački rad. Dosada je objavila šest znanstvenih radova (prije svega u časopisu „Zagreber germanistische Beiträge“), a dva daljnja rada nalaze se u tisku. Objavila je i veći broj kraćih stručnih radova i recenzija. Analitičnost i diferenciran jezični izraz tih tekstova upućuju na to da je Alma Kalinski vrstan istraživač i da u potpunosti udovoljava zahtjevima struke. 


Predlažem da Alma KALINSKI nastavi svoj rad na Katedri za njemačku književnost u Odsjeku za germanistiku. 
Zagreb, 5. lipnja 2008.

Prof. dr. Marijan Bobinac
FAKULTETSKOM VIJEĆU

FILOZOFSKOG FAKULTETA 

U ZAGREBU
Prof. dr. Marijan Bobinac

Katedra za njemačku književnost na Odsjeku za germanistiku

Predmet: Izvještaj o radu znanstvenog novaka Rikarda Puha u 2007. godini




I Z V J E Š T A J
Rikard Puh, profesor njemačkog jezika i književnosti i povijesti umjetnosti iz Zagreba, rođen je 1977. godine u Zagrebu. Nakon završene osnovne škole u Zagrebu, pohađao je gimnaziju u Frankfurtu na Majni, te započeo studij germanistike i povijesti umjetnosti na Sveučilištu u Marburgu u SR Njemačkoj (1996-1997). Taj studij nastavio je na Filozofskom fakultetu u Zadru (1997-1999), te napokon na Filozofskom fakultetu Sveučilišta u Zagrebu (1999-2004), gdje je i diplomirao kao jedan od najboljih studenata svoje generacije.

2004. godine Rikard Puh upisao je poslijediplomski znanstveni studij književnosti, doktorski smjer (mentor prof. dr. Marijan Bobinac), a od zimskog semestra akademske godine 2005-2006 kao vanjski je suradnik uključen u nastavu Odsjeka za germanistiku na kolegiju „Metode studiranja – znanost o književnosti“. Na tom kolegiju nastavio je rad i nakon što je 2005. godine zaposlen kao znanstveni novak na projektu „Pamćenje i identitet: Kulturni transfer između Hrvatske i njemačkoga jezičnog područja“ (br. 130790), a uključen je i u studij prema bolonjskom programu na kojem vodi seminar „Književna interpretacija“. Nakon što je odslušao i uspješno položio ispite iz svih kolegija na poslijediplomskom studiju književnosti na Filozofskom fakultetu u Zagrebu, Puh je započeo s pisanjem široko zasnovanoga doktorskog rada pod naslovom „Die deutschsprachige Gegenwartsdramatik in Zagreber Theaterhäusern 1945-1990“.

Njegov opsežni i dobro argumentirani članak o nekim aspektima pripovijedanja u novelističkom opusu njemačkog romantičara Josepha von Eichendorffa objavljen je u časopisu «Književna smotra» (135/2005, str. 107-118). Puh se osim toga javio i stručnim radovima u nekim drugim publikacijama, a zapažen je bio njegov prilog pri objavljivanju znanstvenih i kulturnoinformativnih blogova na renomiranoj austrijskoj internet-stranici «Kakanien revisited». 2007. godine imao je i zapažen nastup na simpoziju „Gedächtnis, Identität, Differenz. Zur kulturellen Konstruktion des südosteuropäischen Raums und ihr deutschsprachiger Kontext“ koji je održan u Lovranu u okviru projekta „Pamćenje i identitet: Kulturni transfer između Hrvatske i njemačkoga jezičnog područja“.

Rikard PUH pokazao se kao vrstan istraživač i nastavnik, te predlažem da nastavi svoj rad na Katedri za njemačku književnost u Odsjeku za germanistiku. 

Zagreb, 5. lipnja 2008.

Prof. dr. Marijan Bobinac

Prof. dr. sc. Drago Roksandić, red. prof.

Voditelj projekta «Triplex Confinium» 130-1300855-0860 

Sveučilište u Zagrebu

Filozofski fakultet

Odsjek za povijest

Zavod za hrvatsku povijest

Fakultetskom vijeću Filozofskog fakulteta u Zagrebu

Predmet: Godišnji izvještaj o radu znanstvenog novaka Marka Šarića (svibanj 2007. – svibanj 2008.)

Marko Šarić je od 2001. godine zaposlen kao znanstveni novak na Filozofskom fakultetu Sveučilišta u Zagrebu. Krajem 2001. izabran je u istraživačko zvanje mlađeg asistenta. Specijalistički interes kolege Šarića usmjeren je na povijest Jugoistočne Europe u ranom novom vijeku s posebnim naglaskom na povijest vlaških društava i  vojnokrajiških sustava na tromeđi Habsburške Monarhije, Mletačke Republike i Osmanskog Carstva. 

Istraživački i organizacijski rad u projektu Triplex Confinium: hrvatska višegraničja u euromediteranskom kontekstu i Zavodu za hrvatsku povijest - U projekt “Triplex Confinium– hrvatska višegraničja u euromediteranskom kontekstu ” mr. sc. Marko Šarić uključio se 1999. godine, a tijekom svibnja i lipnja mjeseca 2001. preuzima dužnost tajnika. Dana 31. listopada 2005. obranio je znanstveni magistarski rad pod naslovom: Dinarski Vlasi između Osmanskog Carstva i Venecije: povijest institucija jednog krajiškog društva (15.-17. st.) te je stekao akademski stupanj magistra znanosti. Predao je sinopsis doktorske disertacije Vlasi na Tromeđi: sukobljeni suživot u graničnim društvima i kulturama u Morlakiji (16. i 17. st.)  čija bi obrana mogla uslijediti tijekom sljedeće godine.


Sudjelovao je u radu Drugog međunarodnog volonterskog kampa u Kuli Stojana Jankovića (Islam Grčki), lipnja i srpnja mjeseca 2007.

    
Sudjelovao je  u ostvarenju (osmišljavanje i konceptualizacija) velikog izložbenog projekta Dalmatinska zagora: nepoznata zemlja koji je realiziran u Galeriji Klovićevi dvori u Zagrebu u rujnu mjesecu 2007. Sudjelovao je također u poslovima u vezi s transformacijom Centra za komparativnohistorijske i interkulturne studije.

Sudjelovao je na znanstvenom skupu Identitet Like: korijeni i razvitak koji se održao u Gospiću, od 26. do 29. rujna 2007. s priopćenjem Predmoderne etnije u Lici i Krbavi prema popisu iz 1712. godine.

Suradnja u nastavi na Odsjeku za povijest Filozofskog fakulteta u Zagrebu -  U zimskom semestru akademske godine 2007/2008. mr. sc. Marko Šarić  izvodio je seminarsku nastavu iz predmeta Europske regije i hrvatska povijest ranoga novog vijeka. Jedan je od koautora čitanke za potrebe nastave u spomenutom seminaru. 

Marko Šarić svojim sudjelovanjem u nastavi na Odsjeku za povijest Filozofskog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu nastoji studentima prenijeti neposredna iskustva iz vlastitog znanstveno-istraživačkog rada te time izravno doprinosi transferu novih znanstvenih spoznaja u nastavni proces.

Ostale djelatnosti – Kao enciklopedijski suradnik na projektu Nacionalnog rodoslovnog centra, svojim je  prilozima sudjelovao u izradi Enciklopedije hrvatskih prezimena. sv. III. 
Objavljeni radovi – «Ekohistorijski osvrt na planine i morlački svijet.» u: Dalmatinska zagora. Nepoznata zemlja. (gl. ur. Vesna Kusin), Zagreb, 2007., 221-231; «Planine i morlački svijet u Dalmaciji: ekohistorijski osvrt.» u: Adamčekov zbornik (u pripremi); «Bunjevci u ranome novom vijeku: postanak i razvoj jedne predmoderne etnije.» u: Živjeti na Krivom Putu: etnološko-povijesna monografija. (gl. Milana Černelić, Marijeta Rajković, Tihana Rubić), sv. I., Zagreb, 2008. (u pripremi).

Ocjena rada znanstvenog novaka - Ocjenjujem da je Marko Šarić u potpunosti ispunjavao  povjerene obveze rada na projektu, znanstvenom i nastavnom radu na Filozofskom fakultetu Sveučilišta u Zagrebu te se osobito istaknuo u radu. 

/Dr. sc. Drago Roksandić, red. prof./

prof. dr. Damir Agičić

Filozofski fakultet – Zagreb
Vijeće Filozofskog fakulteta
Filozofski fakultet - Zagreb
IZVJEŠĆE O RADU ZNANSTVENOG NOVAKA 

DR. SC. MLADENA TOMORADA, travanj 2007. – travanj 2008. 
Dr. sc. Mladen Tomorad znanstveni je novak na projektu Hrvatska historiografija i nastava povijesti 19.-21. stoljeća (br. projekta 130-0000000-0890) u suradničkom zvanju višeg asistenta. 
U proteklih je godinu dana, koliko sudjeluje kao znanstveni novak na ovome projektu, Mladen Tomorad radio na pripremi bibliografije hrvatskih povijesnih časopisa, izradi web-stranice projekta (www.historiografija.hr), kao i na pripremi članka o historiografskim problemima kronologije staroegipatske povijesti u hrvatskoj povijesnoj znanosti i nastavi povijesti. Napisao je i pregledni članak o egipatskim muzejskim predmetima u hrvatskim muzejskim zbirkama. Također, radio je na priređivanju za tisak svoje disertacije Obrada i prezentacija staroegipatskih predmeta u Hrvatskoj.
Tomorad je tijekom protekla dva semestra izvodio nastavu iz predmeta Historiografski praktikum, kao i nekoliko izbornih kolegija. Nastavio je svoje stručno usavršavanje na University of Manchester, gdje je slušač treće godine studija egiptologije. U suautorstvu s Ivanom Malus Tomorad i Hrvojem Gračaninom objavio je 3. izmijenjeno i dopunjeno izdanje udžbenika povijesti za peti razred osnovne škole, kao i radnu bilježnicu. Objavio je i nekoliko znanstveno-popularnih tekstova u časopisu Meridijani, čiji je stalni suradnik. 

Tomoradov rad ocjenjujem pozitivno i molim Fakultetsko vijeće da prihvati ovo izvješće.

Zagreb, 23. svibnja 2008.

prof. dr. Damir Agičić

voditelj projekta

Dr. sc. Zlatko Jurić, izvanredni profesor

voditelj projekta br. 130-1301080-1075

Odsjek za povijest umjetnosti

Filozofski fakultet u Zagrebu

Zagreb, 7. svibnja 2008.

Predmet: Izvješće o radu znanstvenog novaka Franka Ćorića za 2007. godinu.
Franko Ćorić je od 1. srpnja 2004. zaposlen kao znanstveni novak prof. dr. Ive Maroevića pri Odsjeku za povijest umjetnosti Fakulteta. Od početka je bio uključen u nastavu seminara predmeta Zaštita spomenika kulture, a u nekoliko je navrata sudjelovao kao član povjerenstava za obranu diplomskih radnji iz predmeta Zaštita spomenika kulture i predmeta Osnova likovnih umjetnosti. U ljetnom semestru akademske godine 2007/2008. izvodi nastavu izbornog kolegija Djelovanje c. kr. Središnjeg povjerenstva u Istri i Dalmaciji 1850.-1918.

Od 2004. godine provodi istraživanje bibliotečne i arhivske građe u arhivima i knjižnicama u Splitu i Zagrebu (NSK Zagreb, HAZU Zagreb, Arheološki muzeji u Splitu i Zagrebu, Arhiv Konzervatorskog odjela u Splitu) te izrađuje doktorsku disertaciju Carsko i kraljevsko središnje povjerenstvo za proučavanje i očuvanje starinskih građevina u hrvatskim zemljama, Ustroj, zakonodavstvo i djelovanje 1850.-1918. 

Nakon smrti prof. dr. Ive Maroevića u siječnju 2007. Ćorić je prešao na moj projekt. 

Aktivnost u 2007. godini:

Vrijeme od listopada do prosinca 2007. g. proveo je na stipendiji Ernst Mach austrijskog Ministarstva znanosti zbog rada na arhivskoj (Austrijski državni arhiv, Österreichiches Staatsarchiv i Savezni zavod za zaštitu spomenika, Bundesdenkmalamt) i bibliotečnoj građi (Austrijska nacionalna knjižnica, Österreichische Nationalbibliothek; Knjižnica bečkog  sveučilišta Universitätsbibliothek; Knjižnica grada Beča Bibliothek der Stadt Wien) u svrhu istraživanja vezanih uz izradu doktorske disertacije.

Za sada nema objavljenih izvornih ili preglednih znanstvenih radova. 

Nekategorizirani radovi, osvrti, prijevodi, uvodi i poglavlja u knjigama:

- Kategorizacija dalmatinskih spomenika Aloisa Hausera, Prilog povijesti umjetničke topografije u Hrvatskoj, Maroevićev zbornik (u pripremi).

-Prijevod s njemačkog jezika poglavlja Utvrđivanje stanja skulptura i slika Ulricha Schießla u knjizi Uvod u povijest umjetnost, Fraktura 2007.
Ocjena:

Franko Ćorić savjesno i na vrijeme obavlja svoje dužnosti. Svoj posao radi savjesno i temeljito. Njegov rad mogu ocijeniti vrlo uspješnim.

Voditelj projekta

Dr. sc. Zlatko Jurić
Prof.dr. Milan Mesić, mentor
Godišnji izvještaj (2007/8.) za znanstvenog novaka Dragana Bagića (MBZ 263232) na projektu «Multikulturalizam - politike i novi društveni pokreti» (130-1301180-1188)
Vijeću Odsjeka za sociologiju

Fakultetskom vijeću Filozofskog fakulteta

Novak je stupio u radni odnos 7. lipnja 2004. godine, te je na isteku četvrte godina njegovog znanstvenog usavršavanja tijekom koje je provodio slijedeće aktivnosti:

Aktivnosti na projektu

· U koautorstvu s mentorom objavio rad: Mesić, M., Bagić, D. (2008) „Društveno-ekonomski uvjeti održivosti povratka - primjer srpskih povratnika u Hrvatsku“. Revija za socijalnu politiku. 15 (2008) , 1; 23-38.
· U koautorstvu s mentorom predao na objavljivanje rad pod naslovom „Serb Returnees in Croartia – the Question of  Return Sustainability“  u časopis International Migration. Rad je dobio pozitivnu recenziju i čeka se objavljivanje. 
· Samostalno je objavio rad: Bagić, D. (2007) „Društveni rascjepi i stranačke preferencije na izborima za Hrvatski Sabor 2003. godine“. Politička misao. 44 (2007) , 4; 93-115.

Ostale znanstvene aktivnosti

· U koautorstvu objavio knjigu: Rogić, I., Bagić, D., Požar, M., Vedriš, M. (2008) Urbani izazovi: infrastruktura kao razvojni izazov u većim hrvatskim gradovima. Zagreb: Siemens d.d. 
· U koautorstvu objavio poglavlje u zborniku radova: Skoko, B., Bagić, D., (2007) „Image Vukovara u hrvatskoj javnosti - 15 godina nakon stradanja“. U Živić, D., Žebec, I. (ur.) Vukovar - hrvatska baština i perspektive razvoja. Zagreb, Vukovar : Institut društvenih znanosti Ivo Pilar, 2007. Str. 167-180.
Novak je do sada objavio:

· Dvije znanstvene monografije u koautorstvu

· Tri poglavlja u znanstvenim monografijama (zbornicima)

· Četiri rada u časopisima koji se referiraju CC ili SCI bazama

· Jedan rad u ostalim znanstvenim časopisima.

Nastavne aktivnosti

· Novak je sudjelovao u izvođenju nastave na kolegiju Sociologija migracija kroz vođene seminara tijekom zimskog semestra 2007/08. 

· Novak sudjeluje u izvođenju nastave na kolegiju Klasične sociološke teorije II kroz vođenje seminara tijekom ljetnog semestra 2007/08.

· Ukupna satnica u školskoj godini 2007/2008: cca 180 norma sati.

Ostale aktivnosti

· Novak je u prosincu 2007. godine pred tročlanom komisijom položio Doktorski ispit na doktorskom studiju, čime je stekao uvjete za obranu sinopsisa doktorske disertacije.  

· Novak je tijekom godine nastavio s prikupljanjem relevantne literature za doktorsku disertaciju te počeo raditi na sinopsisu doktorske disertacije. 

U Zagrebu, 26. svibnja, 2008.








prof.dr. Milan Mesić
Dr. sc. Morana Čale, red. prof.

Odsjek za talijanistiku

Filozofski fakultet Sveučilišta u Zagrebu

FAKULTETSKOMU  VIJEĆU

FILOZOFSKOGA  FAKULTETA

SVEUČILIŠTA U ZAGREBU

Predmet: godišnje izvješće o radu znanstvenog novaka Vinka Kovačića za razdoblje od 1. lipnja 2007. do 31. svibnja 2008.

Kao voditeljica projekta 130-1301070-1064 (Verbalno i vizualno: performativnost, reprezentacija, interpretacija) u Odsjeku za talijanistiku Filozofskoga fakulteta, podnosim izvješće o radu znanstvenog novaka.

Vinko Kovačić na ovaj je znanstveni projekt primljen 1. lipnja 2007. godine.

Na poslijediplomski znanstveni studij lingvistike upisao se u ak. godini 2004./05. Vijeće poslijediplomskog studija prihvatilo je u studenome 2007. sinopsis njegova kvalifikacijskog rada Valentnost talijanskog glagola scrivere i njegovih prefiksalnih izvedenica.

Od 20. do 22. rujna 2007. sudjelovao je na znanstvenom skupu Hrvatski kao drugi i strani jezik u Zagrebu, gdje je u koautorstvu s Maslinom Ljubičić održao izlaganje Glagol 'činiti' u konstrukcijama i frazeološkim izrazima u hrvatskom i talijanskom jeziku.

Dana 10. studenog 2007. sudjelovao je na Znanstvenom skupu u spomen na prof. dr. Frana Čalu (1927-1993) u Zagrebu, održavši, u koautorstvu s Maslinom Ljubičić, izlaganje Kalkovi talijanskih konstrukcija s glagolom "činiti" u dubrovačkom govoru.

Od 14. do 16. veljače 2008. sudjelovao je na znanstvenom skupu Lessicografia e Onomastica 2 u Rimu, gdje je održao izlaganje Sostantivi deonimici derivanti dal coronimo Spagna nell'italiano e nel croato.

Prijavio se za sudjelovanje na znanstvenom skupu VI Convegno Scientifico di Civiltà e Cultura Italiana (2. – 4. listopada 2008., Szombathely, Madžarska) s izlaganjem I nomi del pesce azzurro nei dialetti italiani e croati dell'Adriatico orientale.

Tijekom 2007. godine objavio je tri stručna članka: Govor zvižduka silbo gomero u časopisu Govor, 24, 1 (2007); Latinski prijevodi sultanskih fermana u korist bosanskih franjevaca. u časopisu Gradovrh, 4 (2007); Inscriptiones latinae croatorum: Delnički natpis u časopisu Nuntius, 28 (2006 (recte 2007)).

U 2008. godini objavljen je u knjizi Lenguaje figurado y motivación. Una perspectiva desde la fraseología (ur. María Álvarez de la Granja, Frankfurt am Main: Peter Lang, 2008.), str. 191-207, izvorni znanstveni članak Alcuni ittionimi nella fraseologia croata koji je napisao u koautorstvu s Maslinom Ljubičić.

Njegov izvorni znanstveni članak Toponimija Paklenih otoka u postupku je objavljivanja u časopisu Folia onomastica croatica. 

U ak. godini 2007./08. sudjeluje u izvođenju nastave. U zimskom semestru održavao je predavanja, seminar i ispite iz kolegija Povijest talijanskoga jezika za studente treće godine, a tijekom obaju semestara predavanja iz istog kolegija za studente četvrte godine. Bio je članom povjerenstva za obranu diplomskog rada.

Od lipnja 2007. tajnik je časopisa Studia Romanica et Anglica Zagrabiensia i član uredništva časopisa Nuntius.

U studenome 2007. dodijeljena mu je od Sveučilišta u Udinama i organizacije Alpe-Adria tromjesečna stipendiju za izradu znanstveno-istraživačkog rada o talasozoonimima u hrvatskim i talijanskim primorskim govorima, koju koristi od travnja do lipnja 2008. Tijekom boravka u Udinama pohađa tečaj furlanskoga jezika.

U prvoj godini rada na projektu 130-1301070-1064 u Odsjeku za talijanistiku novak je savjesno izvršavao sve nastavne obveze i povjerene zadatke. 

Na temelju svega što je navedeno zaključujem da Vinko Kovačić udovoljava zahtjevima koji se postavljaju pred znanstvenoga novaka te molim Vijeće da prihvati ovaj izvještaj.

Voditeljica projekta 130-1301070-1064 

Dr. sc. Morana Čale, red. prof.

U Zagrebu, 2. lipnja 2008.
dr. sc. Tatjana Peruško

ODSJEK ZA TALIJANISTIKU

FIlozofski fakultet

Sveučilišta u Zagrebu

U Zagrebu, 20.5.2008.

Izvještaj o radu znanstvenog novaka mr. sc. Nina Raspudića u akad.god. 2007/2008

Mr.sc. Nino Raspudić zaposlen je od 2007. g kao znanstveni novak pri projektu "Preobrazbe identiteta" (zavedenog pod brojem 130-1301070-1059). U prethodnom je razdoblju u svojstvu znanstvenog novaka sudjelovao u radu projekta "Subjekt, identitet, drugotnost", pod vodstvom prof. dr. Mladena Machieda.

U akademskoj godini 2007/2008. intenzivno je radio na dovršenju doktorske disertacije  pod naslovom Prekojadranski 'poluorijentalizam'. Dominantni modeli konstruiranja slike Hrvata u talijanskoj književnosti od prosvjetiteljstva do danas, koju je i predao u veljači 2008. Disertacija predstavlja iscrpnu studiju u kojoj autor iz teorijske perspektive postkolonijalnih studija analizira strategije konstrukcije hrvatskog Drugog u talijanskoj kulturi, kao i strategije samopredstavljanja u hrvatskoj kulturnoj zajednici. 
Nino Raspudić sudjelovao je u nastavi, izvodeći kolegij pod naslovom "Pitanje egzistencije i pjesništvo Eugenia Montalea" za studente 2. i 3. godine preddiplomskog studija talijanistike (voditelj dr.sc. T. Peruško). 

Također je u proteklih godinu dana radio kao povjerenik Odsjeka za talijanistiku za ISVU. 

Uz znanstveni i nastavni rad, mr. Raspudić sudjelovao je i u izradi natuknica o talijanskoj književnosti za Hrvatsku enciklopediju Leksikografskog zavoda “Miroslav Krleža”.
Ocjenjujem rad mr.sc. Nina Raspudića u ovoj akademskoj godini uspješnim te molim Vijeće da prihvati ovo izvješće i proslijedi ga Ministarstvu znanosti i tehnologije Republike Hrvatske.






dr.sc. Tatjana Peruško, voditeljica projekta 

dr. sc. Tatjana Peruško

ODSJEK ZA TALIJANISTIKU

FIlozofski fakultet

Sveučilišta u Zagrebu

U Zagrebu, 20.5. 2008.

Izvještaj o radu znanstvenog novaka mr. sc. Snježane Husić u akad.god. 2007/2008

Mr.sc. Snježana Husić, zaposlena je od 2007.g. kao znanstveni novak pri projektu "Preobrazbe identiteta" (zavedenog pod brojem 130-1301070-1059). U prethodnom je razdoblju u svojstvu znanstvenog novaka sudjelovala u radu projekta "Subjekt, identitet, drugotnost", pod vodstvom prof. dr. Mladena Machieda.

U akademskoj godini 2007/2008. dovršavala je pisanje doktorske disertacije  pod naslovom Životinjske figure u talijanskoj književnosti srednjega vijeka. U iscrpnoj studiji (preko 400 str.) koja je trenutno u postupku ocjenjivanja, pozabavila se u nas uglavnom neistraženim talijanističkim područjem te metodološki proširila područje tekstualne analize na druge teorijske discipline. Polazeći od pretpostavke da je granica između ljudskog i životinjskog identiteta kulturalno konstruirana, istražila je karakterizaciju životinja u filozofskoj i teološkoj misli srednjovjekovlja, od patristike do skolastike, te u didaktičkoj literaturi tog razdoblja, posebice u enciklopedijskim sumama. 
Mr.sc. Snježana Husić sudjelovala je u nastavi izvodeći kolegij "Autobiografija u 18.st." za 2. i 3. godinu preddiplomskog studija talijanistike (voditelj prof.dr. Sanja Roić).

Također je, uz znanstvene i nastavne aktivnosti, kontinuirano radila na sastavljanju natuknica o talijanskoj književnosti za Hrvatsku enciklopediju Leksikografskog zavoda “Miroslav Krleža". 

Ocjenjujem rad mr.sc. Snježane Husić u ovoj akademskoj godini uspješnim te molim Vijeće da prihvati ovo izvješće i proslijedi ga Ministarstvu znanosti i tehnologije Republike Hrvatske.






dr.sc. Tatjana Peruško, voditeljica projekta

Filozofski fakultet Sveučilišta u Zagrebu

Odsjek za zapadnoslavenske jezike i književnosti

Znanstvenoistraživački projekt:

Slavenski jezici u usporedbi s hrvatskim (130-13000869-0634)

Zagreb, 5. lipnja 2008.

Fakultetskom vijeću

Filozofskoga fakulteta

u Zagrebu
Predmet: Izvještaj o radu znanstvenoga novaka dr. sc. Petra Vukovića
U skladu s člankom 39. Kolektivnoga ugovora za znanost i visoko obrazovanje podnosim Fakultetskom vijeću izvještaj o radu znanstvenih novaka za akad. god. 2007./2008.

Na znanstvenoistraživačkom projektu "Slavenski jezici u usporedbi s hrvatskim" (130-13000869-0634) zadržani su svi znanstveni novaci koji su surađivali i na prethodnim dvama (130717 i 0130417) projektima koje sam vodila; njih troje u međuvremenu je ostvarilo status docenta.

Dr. sc. Petar Vuković (1975.) zaposlen je kao znanstveni novak na Filozofskom fakultetu u Zagrebu 22. studenoga 1999. godine. Završio je poslijediplomski doktorski studij lingvistike i 27. veljače 2007. godine obranio izvrsnu disertaciju pod naslovom "Prednosti dvorazinske valencijske sintakse u sintaktičkom opisu slavenskih jezika (na primjeru češkoga i hrvatskoga jezika)". Objavio je osam znanstvenih i niz stručnih radova, sudjelovao na pet međunarodnih znanstvenih skupova i osam puta boravio na stručnom usavršavanju u inozemstvu (Prag, Brno, Beč). Od dolaska na Fakultet održava nastavu na studiju bohemistike i postiže zapažen uspjeh u radu sa studentima. 

Svojom znanstvenom, stručnom i nastavnom djelatnošću dr. sc. Petar Vuković se potvrdio kao talentiran i kompetentan jezikoslovni stručnjak, perspektivan mladi znanstvenik, uspješan sveučilišni nastavnik i pouzdan suradnik u timskom rješavanju različitih zadataka i u okviru projekta i općenito.
Stoga je na prijedlog voditeljice projekta, uz podršku Katedre za češki jezik i književnost, odnosno Odsjeka za zapadnoslavenske jezike i književnosti, odlukom Vijeća
društveno-humanističkoga područja dr. sc. Petar Vuković 16. travnja 2008. godine izabran u znanstveno-nastavno zvanje docenta.

Voditeljica projekta:

dr. sc. Dubravka Sesar, red. prof.

Filozofski fakultet Sveučilišta u Zagrebu

Odsjek za zapadnoslavenske jezike i književnosti

Znanstvenoistraživački projekt:

Slavenski jezici u usporedbi s hrvatskim (130-13000869-0634)

Zagreb, 5.lipnja 2008.

Fakultetskom vijeću

Filozofskoga fakulteta

u Zagrebu
Predmet: Izvještaj o radu znanstvene novakinje Tetyane Fuderer
U skladu s člankom 39. Kolektivnoga ugovora za znanost i visoko obrazovanje podnosim Fakultetskom vijeću izvještaj o radu znanstvenih novaka za akad. god. 2007./2008.

Na znanstvenoistraživačkom projektu "Slavenski jezici u usporedbi s hrvatskim" (130-13000869-0634) zadržani su svi znanstveni novaci koji su surađivali i na prethodnim dvama (130717 i 0130417) projektima koje sam vodila; njih troje u međuvremenu je ostvarilo status docenta.

Znanstvena novakinja Tetyana Fuderer (1979.) zaposlena je 1. listopada 2005. godine kao suradnica na projektu 0130417. Završila je poslijediplomski doktorski studij lingvistike i 6. srpnja 2007. godine s izvrsnom ocjenom obranila kvalifikacijski rad pod naslovom ''Neke sociolingvističke posebnosti ukrajinskoga jezika'' (mentor: prof. dr. sc. Milenko Popović). Tijekom 2006. i 2007. godine sudjelovala je na četirima znanstvenim skupovima (od toga su 3 međunarodna). Do sada je objavila dva stručna i dva znanstvena rada, a u tisku su joj još dva izlaganja na međunarodnim znanstvenim skupovima.  Na studiju ukrajinskoga jezika i književnosti uspješno održava nastavu iz triju predmeta: Elementarna gramatika, Stilistika i Vježbe iz sintakse ukrajinskoga jezika.
Fakultetsko vijeće Filozofskoga fakulteta u Zagrebu na sjednici održanoj 27. svibnja 2008. imenovalo je Povjerenstvo koje će na osnovi prihvaćenoga sinopsisa i izvršenih obveza na doktorskom studiju potvrditi da Tetyana Fuderer ispunjava sve uvjete za izradu disertacije i odobriti joj predloženu temu doktorskoga rada ''Sociolingvistički fenomen suržyka'' (mentor: dr. sc. Milenko Popović, red. prof. u miru). 

Tetyana Fuderer se u okviru projekta bavi ukrajinskim jezikom i jezikoslovljem te istraživanjima ukrajinsko-hrvatskih jezičnih paralela. Vrlo je aktivan istraživač, pouzdan i savjestan suradnik te perspektivan mladi znanstvenik na području slavenske filologije, s posebnim obzirom na ukrajinski jezik. Budući da je prikupila i obradila veći dio građe za disertaciju, vjerujemo da će je tijekom iduće akademske godine završiti i uspješno obraniti.

Voditeljica projekta:

dr. sc. Dubravka Sesar, red. prof.

