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ZAPISNIK

2. sjednice Fakultetskog vijeća Filozofskog fakulteta u Zagrebu održane 25. studenog 2008. u Vijećnici Fakulteta, s početkom u 11,00 sati
PRISUTNI:

dr. sc. B. Knežević, dr. sc. G. Antunović, dr. sc. L. Čale Feldman, dr. sc. S. Jurić, dr. sc. C. Pavlović, dr. sc. A. Peti-Stantić, dr. sc. B. Pavlovski, dr. sc. K. Ivanković, dr. sc. Ž. Benčić-Primc, dr. sc. O. Timko-Đitko, dr. sc. V. Erdeljac, dr. sc. M. Tadić, dr. sc. K. Gönc-Moačanin, dr. sc. E. Čaušević, dr. sc. V. Rezar, dr. sc. G. Varošanec-Škarić, dr. sc. M. Menac-Mihalić, dr. sc. L. Plejić Poje, dr. sc. S. Botica, dr. sc. B. Petrović, dr. sc. T. Pletenac, dr. sc. T. Petrović-Leš, dr. sc. M. Jarak, dr. sc. K. Filipec, dr. sc. K. Kufrin, dr. sc. M. Mesić, dr. sc. J. Lažnjak, dr. sc. L. Veljak, dr. sc. Ž. Puhovski, dr. sc. A. Čović, dr. sc. N. Hrvatić, dr. sc. M. Palekčić, dr. sc. M. Strecha, dr. sc. N. Budak, dr. sc. B. Kuntić-Makvić, dr. sc. I. Iveljić, dr. sc. J. Galjer, dr. sc. P. Marković, dr. sc. V. Vlahović-Štetić, dr. sc. G. Kuterovac Jagodić, dr. sc. D. Bratko, dr. sc. J. Lasić Lazić, dr. sc. Z. Dovedan, dr. sc. D. Živković, dr. sc. S. Turković, dr. sc. M. Bobinac, dr. sc. M. Ljubičić, dr. sc. T. Peruško, dr. sc. M. Polić-Bobić, A. Hoyt, D. Tomić, M. Tonković, D. Nikolić, dr. sc. S. L. Udier, mr. sc. J. Gošnik (55)

Studenti: J. Miloš, S. Golubović, V. Halgota, M. Richtermoc, A. Vuk, D. Iličić, V. Jelovica (7)

Dekan: dr. sc. Miljenko Jurković






(1)

Prodekan za znanost i međunarodnu suradnju: dr. sc. Damir Boras


(1)
Prodekanica za poslovanje: dr. sc. Vesna Mildner




(1)

Prodekan za nastavu: dr. sc. Dalibor Blažina





(1)

Prodekan za investicije i razvoj: dr. sc. Ž. Jerneić




(1)
Predstavnik Zaposleničkog vijeća: dr. sc. N. Gilić




(1)
Glavna tajnica: N. Stazić

ODSUTNI: 

dr. sc. S. Grgas, dr. sc. B. Kryžan-Stanojević, dr. sc. N. Jovanović, dr. sc. J. Bakran, dr. sc. A. Sekulić-Majurec, dr. sc. N. Ivić, I. Damiani Einwalter, D. Bagić, dr. sc. H. Jurić, dr. sc. I. Mihel (12)
Studenti: I. Jandrić, M. Sinković, N. Škorić, K. Jurak, A. Sućeska (5)

Tajnica: I. Benaković
Sjednici predsjedava dekan dr. sc. Miljenko Jurković, redoviti profesor.

Od ukupno 83 člana Fakultetskog vijeća sjednici je bilo nazočno 68 članova, odnosno natpolovična većina (43) potrebna za održavanje sjednice i donošenje pravovaljanih odluka.

Dekan dr. sc. Miljenko Jurković otvorio je 2. redovnu sjednicu Fakultetskog vijeća te je pozdravio nazočne članove Vijeća. 

Dr. sc. M. Jurković svečano je uručio: 

· dr. sc. Janji Ciglar Žanić potvrdu o izboru u trajno zvanje redovitog profesora

· dr. sc. Jeleni Mihaljević Djigunović potvrdu o izboru u trajno zvanje redovitog profesora

· dr. sc. Zdravku Dovedanu potvrdu o izboru u zvanje redovitog profesora na vrijeme od 5 godina

· dr. sc. Borislavu Grginu potvrdu o izboru u zvanje redovitog profesora na vrijeme od 5 godina

Izmjene i dopune dnevnog reda: 

U točki 10. radi se o stručnom suradniku za francuski jezik.

Točka 92. natječaj je raspisao Učiteljski fakultet u Rijeci.

Točka 111. Nina Smolej Narančić je znanstveni savjetnik.

U točki 117. grana je knjižničarstvo.
Dodaju se točke: 

123.1. Imenovanje stručnog povjerenstva za izbor u znanstveno-nastavno zvanje i na radno mjesto docenta za područje humanističkih znanosti, polje filologija, grana kroatistika, na Katedri za hrvatski standardni jezik Odsjeka za kroatistiku
1. dr. sc. Ivo Pranjković, red. prof.

2. dr. sc. Marko Samardžija, red. prof.

3. dr. sc. Marija Znika, znan. savj. u miru

123.2. Imenovanje stručnog povjerenstva za izbor u znanstveno-nastavno zvanje i na radno mjesto docenta za područje humanističkih znanosti, polje filologija, grana poredbeno i historijsko jezikoslovlje, na Katedri za poredbenu lingvistiku Odsjeka za lingvistiku
1. dr. sc. Ranko Matasović, red. prof. 

2. dr. sc. Josip Lisac, red. prof. (Sveučilište u Zadru)
3. dr. sc. Milan Mihaljević, znanstveni savjetnik (Staroslavenski institut, Zagreb)

123.3. Raspis natječaja i imenovanje stručnog povjerenstva za izbor znanstvenog novaka u suradničkom zvanju asistenta za rad na znanstvenom projektu broj 130-0000000-3623, za područje humanističkih znanosti, polje filologija, grana kroatistika, na Odsjeku za kroatistiku

1. dr. sc. Ivo Pranjković, red. prof.

2. dr. sc. Josip Silić, prof. emeritus

3. dr. sc. Bernardina Petrović, izv. prof.

123.4. Raspis natječaja i imenovanje stručnog povjerenstva za izbor znanstvenog novaka u suradničkom zvanju asistenta za rad na znanstvenom projektu broj 130-1301679-1380, za područje društvenih znanosti, polje informacijske i komunikacijske znanosti, grana leksikografija i enciklopedistika, na Odsjeku za informacijske znanosti

1. dr. sc. Damir Boras, red. prof.

2. dr. sc. Jadranka Lasić Lazić, red. prof.

3. dr. sc. Vladimir Mateljan, red. prof.

123.5. Raspis natječaja i imenovanje stručnog povjerenstva za izbor znanstvenog novaka u suradničkom zvanju asistenta za rad na znanstvenom projektu broj 130 1301799-1759, za područje društvenih znanosti, polje informacijske znanosti, grana knjižničarstvo, na Odsjeku za informacijske znanosti

1. dr. sc. Božidar Tepeš, red. prof.

2. dr. sc. Jadranka Lasić Lazić, red. prof.

3. dr. sc. Damir Boras, red. prof.

Fakultetsko vijeće jednoglasno je prihvatilo predloženi dnevni red uz navedene izmjene i dopune. 

Ad 1. Fakultetsko vijeće javnim je izjašnjavanjem jednoglasno prihvatilo zapisnik 1. sjednice Fakultetskog vijeća održane 27. listopada 2008. 

Ad 2. O izvještaju dekana o radu u protekloj akademskoj godini otvorena je rasprava: 
Dr. sc. M. Polić Bobić postavila je upit u vezi s vanjskim suradnicima fakulteta koji nisu izabrani u zvanje.
Dr. sc. Ž. Jerneić odgovorio je da po Zakonu svi koji drže nastavu na fakultetu moraju biti izabrani u nastavno ili znanstveno-nastavno zvanje. Izuzetak su vanjski suradnici koji izvode pojedini kolegij do 30% tog kolegija. 

U raspravi o održavanju nastave vanjskih suradnika još su sudjelovali dr. sc. D. Boras, dr. sc. M. Jurković i dr. sc. A. Peti Stantić. 
Dr. sc. M. Palekčić upozorio je da na stranici 4 nije naveden projekt… 
Primjedba je prihvaćena.

Student Halgota usporedio je izvještaj s izvještajem Agronomskog fakulteta te je zamolio da ubuduće izvještaji o radu budu detaljniji i opširniji.
Dr. sc. N. Budak nadovezao se i istaknuo da bi trebalo odlučiti podnosi li uprava izvještaj o svom radu ili o radu fakulteta. Smatra da su to dvije odvojene stvari koje su se stopile u jednu. 

Također je dao prijedlog za nadopunu izvještaja u dijelu Nastava i cijeloživotno učenje, fakultet ima i studente iz Slovačke i napomenuo je da se izostavljeni nagrađeni djelatnici Fakulteta.
Dr. sc. M. Polić Bobić postavila je upit rade li svi poslijediplomski studiji s valjanim dopusnicama.

Dr. sc. D. Boras odgovorio je da su neke dopusnice privremene međutim u postupku je dobivanje trajnih dopusnica i za te studije. 

Dr. sc. D. Živković predložila je nadopunu izvještaja u dijelu poslovanje knjižnica i nastave.
Dr. sc. A. Čović osvrnuo se na izvještaj i dao primjedbu na stavku vlastiti prihodi. Zanima ga egzaktna struktura tih vlastitih prihoda pa moli i sindikat da se tim pozabavi jer smatra da to spada u djelatnost samog sindikata. Predlaže i da se napravi usporedba na koji način su djelatnici fakulteta komparativni na Sveučilištu. Prijedlog dr. sc. A. Čovića je da se na nekoj idućoj sjednici ili nekakvoj zajedničkoj akciji sa sindikatom dobiju ta dva parametra, egzaktna struktura vlastitih prihoda i komparacija koliko jedan profesor ima na našem fakultetu a koliko na Ekonomskom, Pravnom ili na nekom drugom i što sve u to ulazi.

Dr. sc. V. Mildner odgovorila je da detaljno izvješće dolazi na raspravu Fakultetskom vijeću na proljeće kad se radi završni račun te predlaže da se s raspravom pričeka do tada.
Dr. sc. Ž. Jerneić nadovezao se i istaknuo da usporedne podatke o plaćama na Sveučilištu nije moguće dobiti. Do podatka o plaćama na drugim fakultetima ne može se nikako doći, a to ne može ni sindikat ni Sveučilište. 

O vlastitim prihodima i prijedlogu dr. sc. A. Čovića da se napravi usporedba plaća s drugim fakultetima otvorena je rasprava u kojoj su sudjelovali dr. sc. P. Marković, dr. sc. A. Čović, dr. sc. V. Mildner, dr. sc. N. Budak, dr. sc. M. Tadić, dr. sc. Ž. Puhovski, nakon koje je na prijedlog dr. sc. A. Čovića Fakultetsko vijeće javnim izjašnjavanjem uz 1 protiv i 3 suzdržana glasa donijelo sljedeći zaključak: 

Za sjednicu Fakultetskog vijeća u prosincu bit će dostavljen preliminarni financijski izvještaj za stavku vlastiti prihodi. 

Dr. sc. M. Polić Bobić predložila je da se napravi izvješće o reformi, kadrovima i programima studija na fakultetu nakon proteklog trogodišnjeg razdoblja. 

Dr. sc. M. Jurković istaknuo je da postoji Povjerenstvo za razvoj studija koje je osnovano i od kojeg se očekuje prijedlog strateškog razvoja. Nadalje, u tijeku je proces revizije svih programa studija i nakon petogodišnjeg ciklusa tražit će se trajne dopusnice za sve naše studije što znači da se već tijekom ove akademske godine moraju prirediti novi programi za koji će se tražiti dopusnice. 

Dr. sc. D. Blažina nadovezao se i istaknuo da Povjerenstvo za razvoj studija radi i sastaje se svaka dva tjedna. Također, Povjerenstvo ima zadatak u veljači Fakultetskom vijeću podnijeti platformu za razvoj naših studija i rješavanje problema. Uputio je da se svi prijedlozi i svi problemi usmjere na koordinatora Povjerenstva, prof. dr. sc. M. Ježića. 

V. Halgota osvrnuo se na dijelove izvještaja koji se tiču ISVU sustava. Smatra da je Fakultet pao na ispitu implementacije tog ISVU sustava što smatra da se pogotovo vidjelo na početku ove godine.

Dr. sc. D. Boras složio se s komentarom V. Halgote i napomenuo da ne može braniti ISVU sustav jer ga Fakultet nije izradio niti je mogao u potpunosti utjecati na izgled ISVU-a pogotovo što se tiče dvopredmetnih studija. Složio se da je bilo problema s unosom nekih podataka, ispita, izbornih ispita, ocjena itd., a to je posljedica svega toga što za razliku od onih koji su na jednopredmetnim studijima, mi moramo praktički svaki podatak za svakog studenta načiniti ručno. Napomenuo je da je više puta na Sveučilištu protestirano zbog toga i u planu je sastanak s dekanom FER-a, ustanove na kojoj se taj projekt radi, i s glavnom projektanticom prof. Baranović, kako bi se vidjelo postoji li način da se podaci za dvopredmetni studij upisuju automatski i ukoliko to neće biti moguće da se to pokuša vlastitim snagama na fakultetu. Istaknuo je da se osobno angažirao i da se pojačanim angažiranjem studenata koji su pomogli studentskoj službi kada je došlo do zastoja, svaki zastoj riješio u roku od dva dana. 
U raspravi o ISVU sustavu sudjelovali su još dr. sc. M. Polić Bobić, dr. sc. N. Gilić i dr. sc. M. Tadić.
Dr. sc. S. Botica postavio je upit u kojoj je fazi izgradnja knjižnice. 
Dr. sc. M. Jurković odgovorio je da se očekuju još neki materijali bez kojih se ne može dobiti uporabna dozvola, a koji su već trebali stići, te pretpostavlja da će se ipak dovršetak izgradnje produžiti na prosinac i dio siječnja. 

Obzirom da više nije bilo pitanja, dekan dr. sc. M. Jurković stavio je izvještaj na glasanje i Fakultetsko vijeće javnim je izjašnjavanjem uz 2 protiv i 8 suzdržanih glasova donijelo sljedeću 

o d l u k u
Prihvaća se izvještaj dekana o radu u akademskoj godini 2007./2008.

Jednoglasno je prihvaćeno povjerenstvo za provođenje tajnog izjašnjavanja u sastavu: dr. sc. T. Pletenac, dr. sc. T. Petrović Leš i dr. sc. D. Bratko, koje se nakon tajnog izjašnjavanja povuklo sa sjednice da bi prebrojalo glasove i sačinilo izvještaj.

Ad 3. Fakultetsko vijeće je tajnim izjašnjavanjem većine prisutnih članova (od 65 glasača, 64 "za", 0 "protiv" i 1 "nevažeći") donijelo sljedeću 

o d l u k u

Daje se pozitivno mišljenje i prijedlog za izbor dr. sc. Krešimira Bagića u znanstveno zvanje znanstvenog savjetnika - redovitog profesora za područje humanističkih znanosti, polje filologija, grana kroatistika, na Odsjeku za kroatistiku. 

Ad 4. Fakultetsko vijeće je tajnim izjašnjavanjem većine prisutnih članova (od 65 glasača, 64 "za", 0 "protiv" i 1 "nevažeći") donijelo sljedeću 

o d l u k u

Daje se pozitivno mišljenje i prijedlog za izbor dr. sc. Irene Zovko Dinković u znanstveno zvanje znanstvenog suradnika - docenta za područje humanističkih znanosti, polje filologija, grana anglistika, na Odsjeku za anglistiku.

Ad 5. Fakultetsko vijeće je tajnim izjašnjavanjem većine prisutnih članova (od 65 glasača, 65 "za", 0 "protiv" i 0 "nevažećih") donijelo sljedeću 

o d l u k u


Daje se pozitivno mišljenje i prijedlog za izbor dr. sc. Marka Špikića u znanstveno zvanje znanstvenog suradnika - docenta za područje humanističkih znanosti, polje povijest umjetnosti, grana povijest i teorija likovnih umjetnosti, arhitekture, urbanizma i vizualnih komunikacija, na Odsjeku za povijest umjetnosti.

Ad 6. Fakultetsko vijeće je tajnim izjašnjavanjem većine prisutnih članova (od 65 glasača, 65 "za", 0 "protiv" i 0 "nevažećih") donijelo sljedeću 

o d l u k u

Izabire se Igor Živković u nastavno zvanje višeg lektora za područje humanističkih znanosti, polje filologija, grana slavistika, na Katedri za ruski jezik Odsjeka za istočnoslavenske jezike i književnosti.

Ad 7. Fakultetsko vijeće javnim je izjašnjavanjem jednoglasno donijelo sljedeću 

o d l u k u

Izabire se dr. sc. Milka Car Prijić u suradničko zvanje višeg asistenta za područje humanističkih znanosti, polje filologija, grana germanistika, na Odsjeku za germanistiku.

Ad 8. Fakultetsko vijeće javnim je izjašnjavanjem jednoglasno donijelo sljedeću 

o d l u k u

Izabire se Iva Lakić u suradničko zvanje asistenta za područje humanističkih znanosti, polje filologija, grana japanologija, na Katedri za japanologiju Odsjeka za indologiju i dalekoistočne studije.

Ad 9. Fakultetsko vijeće javnim je izjašnjavanjem jednoglasno donijelo sljedeću 

o d l u k u

Izabire se Franceska Maria Gabrielli za znanstvenog novaka u suradničkom zvanju asistenta za rad na znanstvenom projektu broj 130-1300869-0635, za područje humanističkih znanosti, polje filologija, grana romanistika, na Odsjeku za talijanistiku.

Ad 10. Fakultetsko vijeće javnim je izjašnjavanjem jednoglasno donijelo sljedeću 

o d l u k u

Izabire se Jasna Ćirić u stručno zvanje stručnog suradnika za područje humanističkih znanosti, polje filologija, grana romanistika, predmet španjolski jezik, u Centru za strane jezike.

Ad 11. Fakultetsko vijeće je tajnim izjašnjavanjem većine prisutnih članova (od 65 glasača, 65 "za", 0 "protiv" i 0 "nevažećih") donijelo sljedeću 

o d l u k u

Daje se pozitivno mišljenje o izboru dr. sc. Danka Zelića u naslovno znanstveno-nastavno zvanje docenta za područje humanističkih znanosti, polje povijest umjetnosti, grana povijest i teorija likovnih umjetnosti, arhitekture, urbanizma i vizualnih komunikacija, na Sveučilištu u Zadru.
Ad 12. Fakultetsko vijeće je tajnim izjašnjavanjem većine prisutnih članova (od 65 glasača, 64 "za", 1 "protiv" i 0 "nevažećih") donijelo sljedeću 

o d l u k u

Daje se pozitivno mišljenje i prijedlog za izbor dr. sc. Sibile Petlevski u znanstveno zvanje znanstvenog savjetnika - redovitog profesora za područje humanističkih znanosti, polje znanost o umjetnosti, grana teatrologija, na Akademiji dramske umjetnosti u Zagrebu. 

Ad 13. Fakultetsko vijeće je tajnim izjašnjavanjem većine prisutnih članova (od 65 glasača, 65 "za", 0 "protiv" i 0 "nevažećih") donijelo sljedeću 

o d l u k u

Daje se pozitivno mišljenje i prijedlog za izbor dr. sc. Nenada Malovića u znanstveno zvanje znanstvenog suradnika - docenta za područje humanističkih znanosti, polje filozofije, na Katoličkom bogoslovnom fakultetu Sveučilišta u Zagrebu.

Ad 14. Fakultetsko vijeće je tajnim izjašnjavanjem većine prisutnih članova (od 65 glasača, 65 "za", 0 "protiv" i 0 "nevažećih") donijelo sljedeću 

o d l u k u

Daje se pozitivno mišljenje i prijedlog za izbor dr. sc. Ante Gavrića u znanstveno zvanje znanstvenog suradnika - docenta za područje humanističkih znanosti, polje filozofije, grana povijest filozofije, na Hrvatskim studijima Sveučilišta u Zagrebu.
Ad 15. Fakultetsko vijeće je tajnim izjašnjavanjem većine prisutnih članova (od 65 glasača, 64 "za", 0 "protiv" i 1 "nevažeći") donijelo sljedeću 

o d l u k u

Daje se pozitivno mišljenje i prijedlog za izbor dr. sc. Ante Miloševića u znanstveno zvanje višeg znanstvenog suradnika i u naslovno znanstveno-nastavno zvanje docenta za područje humanističkih znanosti, polje povijest umjetnosti, grana povijest i teorija likovnih umjetnosti, arhitekture, urbanizma i vizualnih komunikacija, na Filozofskom fakultetu u Splitu.

Ad 16. Fakultetsko vijeće je tajnim izjašnjavanjem većine prisutnih članova (od 65 glasača, 64 "za", 0 "protiv" i 1 "nevažeći") donijelo sljedeću 

o d l u k u

Daje se pozitivno mišljenje i prijedlog za izbor dr. sc. Nikše Sviličića u znanstveno zvanje znanstvenog suradnika za područje društvenih znanosti, polje informacijske znanosti, grana komunikologija.

Ad 17. Fakultetsko vijeće je tajnim izjašnjavanjem većine prisutnih članova (od 65 glasača, 62 "za", 1 "protiv" i 2 "nevažeća") donijelo sljedeću 

o d l u k u

Daje se pozitivno mišljenje i prijedlog za izbor dr. sc. Krešimira Regana u znanstveno zvanje znanstvenog suradnika za područje humanističkih znanosti, grana nacionalna povijest, u Leksikografskom zavodu Miroslav Krleža u Zagrebu.
Ad 18. Fakultetsko vijeće je tajnim izjašnjavanjem većine prisutnih članova (od 65 glasača, 64 "za", 0 "protiv" i 1 "nevažeći") donijelo sljedeću 

o d l u k u

Daje se pozitivno mišljenje o izboru Dijane Njerš i Lucie Miškulin Saletović u nastavno zvanje predavača za područje humanističkih znanosti, polje filologija, grane germanistika i anglistika, na Prehrambeno-biotehnološkom fakultetu u Zagrebu.

Ad 19. Fakultetsko vijeće je tajnim izjašnjavanjem većine prisutnih članova (od 65 glasača, 64 "za", 0 "protiv" i 1 "nevažeći") donijelo sljedeću 

o d l u k u

Daje se pozitivno mišljenje o izboru Silve Kalčić u nastavno zvanje predavača za područje humanističkih znanosti, polje povijest umjetnosti, grana povijest i teorija likovnih umjetnosti, arhitekture, urbanizma i vizualnih komunikacija, na Tekstilno tehnološkom fakultetu Sveučilišta u Zagrebu.
U narednim točkama dnevnog reda Fakultetsko vijeće izjašnjavalo se javno, o svakoj pojedinačno, nakon čega su jednoglasno donijete sljedeće 

o d l u k e
Ad 20. Prihvaća se izvještaj o radu Ane Pavlović, znanstvenog novaka na projektu Corpus inscriptionum Latinarum quae in Croatia repertae sunt (br. 130-0000000-0825, voditeljica projekta dr. sc. Marina Miličević Bradač, red. prof.) na Odsjeku za arheologiju.
Ad 21. Prihvaća se izvještaj o radu Ivone Grgurinović, znanstvenog novaka na projektu Etnološka baza podataka kao izvor znanja o etničkim i nacionalnim identitetima (br. 130-1301679-1325, voditelj projekta dr. sc. Branko Đaković, izv. prof.) na Odsjeku za etnologiju i kulturnu antropologiju.
Ad 22. Prihvaća se izvještaj o radu Anere Ryznar, znanstvenog novaka na projektu Figure i diskurzi (br. 130-1300749-0751, voditelj projekta dr. sc. Krešimir Bagić, izv. prof.) na Odsjeku za kroatistiku.
Ad 23. Prihvaća se izvještaj o radu Blaža Rebernjaka, znanstvenog novaka na projektu Mjerenje latentnih psiholoških svojstava: Dispozicije i procesi ličnosti (br. 130-1301683-1402, voditeljica projekta dr. sc. Vesna Buško, izv. prof.) na Odsjeku za psihologiju.
Ad 24. Prihvaća se izvještaj stručnog povjerenstva i pozitivno ocjenjuje doktorski rad mr. sc. Josipa Ćirića pod naslovom Filozofske postavke psihologijskih terapija: Konceptualna analiza psihologije savjetovanja.
Ad 25. Prihvaća se izvještaj stručnog povjerenstva i pozitivno ocjenjuje doktorski rad Šime Dema pod naslovom Valentnost glagolâ u hrvatskim gramatikama latinskoga.

Ad 26. Prihvaća se izvještaj stručnog povjerenstva i pozitivno ocjenjuje doktorski rad Lucije Rubinić pod naslovom Obilježja interkulturalne poetike u pripovjedačkoj književnosti Jaimea Saenza.
Ad 27. Prihvaća se izvještaj stručnog povjerenstva i pozitivno ocjenjuje doktorski rad Marijane Hameršak pod naslovom Tvorbe djetinjstva i preobrazbe bajke u hrvatskoj dječjoj književnosti.
Ad 28. Prihvaća se izvještaj stručnog povjerenstva i pozitivno ocjenjuje doktorski rad mr. sc. Jelene Kuvač Kraljević pod naslovom Kompeticijski model jezičnoga usvajanja na primjeru jezične obrade u hrvatskome.
Ad 29. Prihvaća se izvještaj stručnog povjerenstva i pozitivno ocjenjuje doktorski rad mr. sc. Ivane Simeon pod naslovom Vrednovanje strojnoga prevođenja.

Ad 30. Prihvaća se izvještaj stručnog povjerenstva i pozitivno ocjenjuje doktorski rad mr. sc. Krešimira Šojata pod naslovom Sintaktički i semantički opis glagolskih valencija u hrvatskom.
Ad 31. Prihvaća se izvještaj stručnog povjerenstva i pozitivno ocjenjuje doktorski rad mr. sc. Anke Jurčević-Lozančić pod naslovom Socijalne kompetencije predškolskog djeteta u različitim institucijskim okruženjima.

Ad 32. Prihvaća se izvještaj stručnog povjerenstva i pozitivno ocjenjuje doktorski rad mr. sc. Branka Bognara pod naslovom Mogućnost ostvarivanja uloge učitelja-akcijskog istraživača posredstvom elektroničkog učenja.
Ad 33. Prihvaća se izvještaj stručnog povjerenstva i pozitivno ocjenjuje doktorski rad mr. sc. Marije Sablić pod naslovom Sukonstrukcija interkulturalnog kurikuluma.
Ad 34. Prihvaća se izvještaj stručnog povjerenstva i pozitivno ocjenjuje doktorski rad mr. sc. Hrvoja Petrića pod naslovom Varaždinski generalat i Križevačka županija u 17. stoljeću: okoliš, ljudi, naselja.
Ad 35. Prihvaća se izvještaj stručnog povjerenstva i pozitivno ocjenjuje doktorski rad Igora Bajšanskog pod naslovom Metakognitivne procjene i razumijevanje teksta.
Ad 36. Prihvaća se izvještaj stručnog povjerenstva i pozitivno ocjenjuje doktorski rad Tee Pavin Ivanec pod naslovom Odrednice pristupa učenju i poučavanju u srednjoškolskom kontekstu.
Ad 37. Prihvaća se izvještaj stručnog povjerenstva i pozitivno ocjenjuje doktorski rad mr. sc. Brune Profaca pod naslovom Izloženost traumatskim događajima u djetinjstvu i psihosocijalno funkcioniranje mladih.
Ad 38. Prihvaća se izvještaj stručnog povjerenstva i pozitivno ocjenjuje doktorski rad Barbare Rončević pod naslovom Uloga radnog pamćenja i strategijskog procesiranja u razumijevanju pri čitanju kod djece.
Ad 39. Prihvaća se izvještaj stručnog povjerenstva i pozitivno ocjenjuje doktorski rad mr. sc. Sanje Stanić pod naslovom Suvremeno društvo i fenomen potrošnje: primjer trgovačkog centra Mercator Centar Split.

Ad 40. Prihvaća se izvještaj stručnog povjerenstva i pozitivno ocjenjuje znanstveni magistarski rad Tatjane Šaler-Olujić pod naslovom Die Motivationssysteme in Goethes Wahlverwandtschaften (Motivacijski sistemi u Goetheovim izbornim srodstvima).

Ad 41. Prihvaća se izvještaj stručnog povjerenstva i pozitivno ocjenjuje znanstveni magistarski rad Natalije Šnidarić pod naslovom Školski pedagog i funkcija pedagoškog vođenja škole.
Ad 42. Prihvaća se izvještaj stručnog povjerenstva i pozitivno ocjenjuje znanstveni magistarski rad Morane Koludrović pod naslovom Udžbenik kao nastavni medij poticanja kreativnosti.

Ad 43. Prihvaća se izvještaj stručnog povjerenstva i pozitivno ocjenjuje znanstveni magistarski rad Miljane Kukić pod naslovom Osobni i okolinski resursi kao odrednice prilagodbe brucoša na studij.
Ad 44. Prihvaća se izvještaj stručnog povjerenstva i pozitivno ocjenjuje znanstveni magistarski rad Romilde Roje pod naslovom Ratna traumatizacija očeva i internalizirani i eksternalizirani problemi njihove djece.
Ad 45. Prihvaća se izvještaj stručnog povjerenstva i pozitivno ocjenjuje znanstveni magistarski rad Majde Šavor pod naslovom Suočavanje s gubitkom posla: strategije i prediktori.
Ad 46. Prihvaća se izvještaj stručnog povjerenstva i pozitivno ocjenjuje stručni magistarski rad Ane Kovač pod naslovom Prevođenje s engleskog na hrvatski i s hrvatskog na engleski jezik s osobitim obzirom na područje politike.

Ad 47. Prihvaća se izvještaj stručnog povjerenstva i pozitivno ocjenjuje stručni magistarski rad Esade Čirić pod naslovom Prevođenje s engleskog na hrvatski i s hrvatskog na engleski jezik s osobitim obzirom na područje obrazovanja.

Ad 48. Odobrava se mr. sc. Gordanu Matasu stjecanje doktorata znanosti izvan doktorskog studija i prihvaća se tema pod naslovom Povijesno-politički aspekti afektivnih struktura u romanima Zole Neale Hurston i Toni Morrison, mentor: dr. sc. Stipe Grgas, red. prof. 


Odobrava se pisanje rada na engleskom jeziku.

Ad 49. Odobrava se mr. sc. Xhaferu Syle stjecanje doktorata znanosti izvan doktorskog studija i prihvaća se tema pod naslovom Cenzura na Kosovu 1912-1999, mentor: dr. sc. Aleksandar Stipčević, red. prof. u miru. 

Ad 50. Odobrava se mr. sc. Aniti Lauri Korajlija stjecanje doktorata znanosti izvan doktorskog studija i prihvaća se tema pod naslovom Perfekcionizam i anksiozna osjetljivost kao rizični faktori za pojavu anksioznih smetnji: kvantitativna i kvalitativna studija, mentorica: dr. sc. Nataša Jokić Begić, izv. prof.

Ad 51. Odobrava se mr. sc. Ivani Lučev stjecanje doktorata znanosti izvan doktorskog studija i prihvaća se tema pod naslovom Usporedba modela opće pozitivnosti subjektivne dobrobiti s modelom prosudbi, mentorica: dr. sc. Meri Tadinac, red. prof.

Ad 52. Odobrava se mr. sc. Mirni Kostović Srzentić stjecanje doktorata znanosti izvan doktorskog studija i prihvaća se tema pod naslovom Strukturalni korelati općih i specifičnih kognitivnih sposobnosti djece s perinatalnim oštećenjem mozga, mentorica: dr. sc. Marta Ljubešić, red. prof. Edukacijsko-rehabilitacijskog fakulteta, komentor: dr. sc. Miloš Judaš, red. prof. Medicinskog fakulteta.

Ad 53. Odobrava se mr. sc. Silviji Pisk stjecanje doktorata znanosti izvan doktorskog studija i prihvaća se tema pod naslovom Pavlinski samostan Blažene Djevice Marije na Gariću (Moslavačka gora) i njegova uloga u regionalnoj povijesti, mentor: dr. sc. Neven Budak, red. prof.

Ad 54. Odobrava se mr. sc. Jurici Pavičiću stjecanje doktorata znanosti izvan doktorskog studija i prihvaća se tema pod naslovom Stilske tendencije u postjugoslavenskom filmu, mentor: dr. sc. Hrvoje Turković, red. prof. Akademije dramske umjetnost u Zagrebu.

Ad 55. Odobrava se mr. sc. Jošku Belamariću stjecanje doktorata znanosti izvan doktorskog studija i prihvaća se tema pod naslovom Dioklecijanova palača – razmatranja o okolnostima utemeljenja i izvornoj funkciji, mentor: dr. sc. Igor Fisković, red. prof.

Ad 56. Odobrava se mr. sc. Branki Maurović stjecanje doktorata znanosti izvan doktorskog studija i prihvaća se tema pod naslovom Teorijski model upravljanja poslovnim informacijama u domeni upravljanja elektroničkim dokumentima, mentor: dr. sc. Hrvoje Stančić, doc.

Ad 57. Odobrava se Nini Ožegović izrada doktorske disertacije na Poslijediplomskom doktorskom studiju književnosti i prihvaća se tema pod naslovom Medijska reprezentacija kulturne proizvodnje u Hrvatskoj od 1991. do 2005. godine, mentorica: dr. sc. Andrea Zlatar Violić, red. prof.

Ad 58. Odobrava se Vesni Hrdlička izrada doktorske disertacije na Poslijediplomskom doktorskom studiju književnosti i prihvaća se tema pod naslovom Odnos suvremene hrvatske drame prema suvremenom mitu, mentor: dr. sc. Darko Lukić, izv. prof. Akademije dramske umjetnosti u Zagrebu.

Ad 59. Odobrava se Maji Polić izrada doktorske disertacije na Poslijediplomskom doktorskom studiju hrvatske povijesti i prihvaća se tema pod naslovom Hrvatski čitaonički pokret u Kvarnerskome primorju i Liburnijskoj Istri u 19. i na početku 20. stoljeća, mentor: akademik Petar Strčić.
Ad 60. Odobrava se mr. sc. Marijani Nikolić izrada doktorske disertacije na Poslijediplomskom doktorskom studiju lingvistike i prihvaća se tema pod naslovom Jezik „Dobrog pastira“, časopisa franjevačke Provincije Bosne Srebrene, mentor: dr. sc. Ivo Pranjković, red. prof. 

Ad 61. Odobrava se Ivi Körbler izrada doktorske disertacije na Poslijediplomskom doktorskom studiju povijesti umjetnosti i prihvaća se tema pod naslovom Hotelska arhitektura na istočnojadranskoj obali 1945.-1975., mentorica: dr. sc. Željka Čorak, znan. savj. Instituta za povijest umjetnosti.

Ad 62. Odobrava se Dariju Markoviću izrada doktorske disertacije na Poslijediplomskom doktorskom studiju hrvatske kulture i prihvaća se tema pod naslovom Kalendar „Danica“ i hrvatska književnost, mentor: dr. sc. Vinko Brešić, red. prof.

Ad 63. Odobrava se Lidiji Bakota izrada doktorske disertacije na Poslijediplomskom doktorskom studiju kroatistike i prihvaća se tema pod naslovom Komunikacijski model govornih vježbi u osnovnoj školi, mentorica: dr. sc. Irena Vodopija, izv. prof. Učiteljskog fakulteta u Osijeku.

Ad 64. Imenuje se stručno povjerenstvo koje će utvrditi ispunjava li Igor Grbić sve uvjete predviđene programom Poslijediplomskog doktorskog studija književnosti i može li se odobriti tema pod naslovom Jungovska interpretacija romana Put do Indije E. M Forstera: Indijski i zapadni doživljaj ega, duše, sebstva, mentorica: dr. sc. Željka Matijašević, doc. 

1. dr. sc. Andrea Zlatar Violić, red. prof. 

2. dr. sc. Željka Matijašević, doc.

3. dr. sc. Dean Duda, izv. prof. 

Ad 65. Imenuje se stručno povjerenstvo koje će utvrditi ispunjava li Gordana Tkalec sve uvjete predviđene programom Poslijediplomskog doktorskog studija književnosti, izvedbenih umjetnosti i filma i kulture i može li se odobriti tema pod naslovom Hrvatska književnost na internetu. Recepcija suvremene hrvatske književnosti na internetskim stranicama srednjoeuropskih zemalja, mentor: dr. sc. Zvonko Kovač, red. prof., komentor: dr. sc. Krištofa Jacek Kozak, doc. Sveučilišta u Kopru.

1. dr. sc. Zvonko Kovač, red. prof. 

2. dr. sc. Vinko Brešić, red. prof. 

3. dr. sc. Katica Ivanković, doc. 

Ad 66. Imenuje se stručno povjerenstvo koje će utvrditi ispunjava li Ante Grubišić sve uvjete predviđene programom Poslijediplomskog doktorskog studija hrvatske povijesti i može li se odobriti tema pod naslovom Vukovarsko vlastelinstvo u 18. stoljeću - Ekohistorijske značajke prema kartografskim izvorima i mentor dr. sc. Nenad Moačanin, red. prof.

1. dr. sc. Nenad Moačanin, red. prof.

2. dr. sc. Nataša Štefanec, doc.

3. dr. sc. Sanja Lazanin, znan. sur. (Institut za migracije i narodnosti, Zagreb)

Ad 67. I. 

Dr. sc. Ž. Puhovski dao je primjedbu na predloženi naslov zbog navođenja NR Hrvatske i predloženih godina jer je NR Hrvatska postojala od 1945. dio 1969. te predlaže da se naslov izmijeni.

Fakultetsko vijeće složilo se s primjedbom dr. sc. Ž. Puhovskog i donijelo sljedeću 

o d l u k u

Imenuje se stručno povjerenstvo koje će utvrditi ispunjava li Snježana Koren sve uvjete predviđene programom Poslijediplomskog doktorskog studija hrvatske povijesti i može li se odobriti tema pod naslovom Politika povijesti i sjećanja: nastava povijesti u općeobrazovnim školama NR Hrvatske (1945.-1969.) i mentor dr. sc. Damir Agičić, red. prof.

1. dr. sc. Damir Agičić, red. prof.

2. dr. sc. Marijan Maticka, red. prof. u miru.

3. dr. sc. Ivica Šute, doc. 

II. Vijeće sugerira povjerenstvu i kandidatkinji da se u predloženom naslovu doktorskog rada Politika povijesti i sjećanja: nastava povijesti u općeobrazovnim školama NR Hrvatske (1945.-1969.) umjesto „nastava“ stavi „sadržaji nastave“; da pravilno navede naziv Hrvatske u odnosu na godine navedene u naslovu jer se naziv Narodna Republika Hrvatska uspostavlja od 1946. godine; da Stručno povjerenstvo u izvještaju objasni značenje termina nastave povijesti.

U narednim točkama dnevnog reda Fakultetsko vijeće izjašnjavalo se javno, o svakoj pojedinačno, nakon čega su jednoglasno donijete sljedeće 

o d l u k e
Ad 68. Imenuje se stručno povjerenstvo koje će utvrditi ispunjava li Ivana Hebrang Grgić sve uvjete predviđene programom Poslijediplomskog doktorskog studija informacijskih znanosti i može li se odobriti tema pod naslovom Otvoreni pristup znanstvenim informacijama u hrvatskim znanstvenim časopisima i digitalnim repozitorijima, mentorica: dr. sc. Daniela Živković, izv. prof.

1. dr. sc. Aleksandra Horvat, red. prof.

2. dr. sc. Jelka Petrak, izv. prof. 

3. dr. sc. Daniela Živković, izv. prof.

Ad 69. Imenuje se stručno povjerenstvo koje će utvrditi ispunjava li Korana Simonović sve uvjete predviđene programom Poslijediplomskog doktorskog studija sociologije i može li se odobriti tema pod naslovom Komercijalizacija emocija. Društveno-tržišni aspekti, mentor: dr. sc. Vjeran Katunarić, red. prof.

1. dr. sc. Vjeran Katunarić, red. prof.  

2. dr. sc. Rade Kalanj, red. prof.  

3. dr. sc. Snježana Čolić, viši znan. surad. (Institut društ. znanosti Ivo Pilar, Zagreb)

Ad 70. Imenuje se stručno povjerenstvo koje će utvrditi ispunjava li Dubravka Vilke-Pinter sve uvjete predviđene programom Poslijediplomskog doktorskog studija lingvistike i može li se odobriti tema pod naslovom Jezična kompetencija u stranom jeziku i organizacija mentalnog leksikona bilingvalnih govornika, mentorica: dr. sc. Vesna Mildner, red. prof.

1. dr. sc. Damir Horga, red. prof.

2. dr. sc. Vesna Mildner, red. prof.

3. dr. sc. Meri Tadinac, red. prof. 

Ad 71. Imenuje se stručno povjerenstvo koje će utvrditi ispunjava li Daniela Matić sve uvjete predviđene programom Poslijediplomskog doktorskog studija lingvistike i može li se odobriti tema pod naslovom Govorni činovi u političkom diskursu, mentor: dr. sc. Damir Kalogjera, prof. emeritus.

1. dr. sc. Dora Maček, red. prof. u miru

2. dr. sc. Damir Kalogjera, prof. emeritus

3. dr. sc. Višnja Josipović Smojver, izv. prof.

Ad 72. Imenuje se stručno povjerenstvo koje će utvrditi ispunjava li Boško Pešić sve uvjete predviđene programom Poslijediplomskog doktorskog studija filozofije i može li se odobriti tema pod naslovom Nauk o egzistenciji u ranim radovima Martina Heideggera i Karla Jaspersa, mentor dr. sc. Josip Oslić, red. prof. Katoličko bogoslovnog fakulteta u Zagrebu.

1. dr. sc. Lino Veljak, red. prof.

2. dr. sc. Josip Oslić, red. prof. (Katolički bogoslovni fakultet, Zagreb)

3. dr. sc. Željko Pavić, znan. savj. (Leksikografski zavod Miroslav Krleža, Zagreb)

Ad 73. Imenuje se stručno povjerenstvo koje će utvrditi ispunjava li Mira Muhoberac sve uvjete predviđene programom Poslijediplomskoga doktorskog studija hrvatske kulture i može li se odobriti tema pod naslovom Držićev qui pro quo ili paradoks lašca: teatremi i ideologemi, mentor: dr. sc. Vlado Pandžić, red. prof.; komentor: dr. sc. Boris Senker, red. prof.

1. dr. sc. Vlado Pandžić, red. prof. 

2. dr. sc. Boris Senker, red. prof. 

3. dr. sc. Davor Dukić, izv. prof.

Ad 74. Imenuje se stručno povjerenstvo koje će utvrditi ispunjava li Katarina Novak sve uvjete predviđene programom Poslijediplomskog doktorskog studija hrvatske kulture i može li se odobriti tema pod naslovom Fonetika i fonologija kajkavskih govora bukovečkoga područja u ludbreškoj Podravini, mentor: dr. sc. Mijo Lončarić, znan. savj. Instituta za hrvatski jezik i jezikoslovlje

1. dr. sc. Mijo Lončarić, znan. savj. (Institut za hrvatski jezik i jezikoslovlje, Zagreb)

2. dr. sc. Anđela Frančić, izv. prof.

3. dr. sc. Mira Menac-Mihalić, izv. prof.

Ad 75. Imenuje se stručno povjerenstvo koje će utvrditi ispunjava li Sanja Knežević sve uvjete predviđene programom Poslijediplomskog doktorskog studija hrvatske kulture i može li se odobriti tema pod naslovom Mediteranski tekst hrvatskog pjesništva, Modusi postmodernističke poetike, mentorica: dr. sc. Dubravka Oraić Tolić, red. prof.

1. dr. sc. Dubravka Oraić Tolić, red. prof.

2. dr. sc. Tvrtko Vuković, doc. 

3. dr. sc. Josip Užarević, red. prof.

Ad 76. Imenuje se stručno povjerenstvo koje će utvrditi ispunjava li Rajka Bućin sve uvjete predviđene programom Poslijediplomskog doktorskog studija informacijskih znanosti i može li se odobriti tema pod naslovom Klasifikacijski sustavi u spisovodstvu uprave u Hrvatskoj. Povijesni razvoj i suvremene tendencije, mentor: dr. sc. Josip Kolanovića, izv. prof. 
1. dr. sc. Josip Kolanovića, izv. prof. 
2. dr. sc. Jadranka Lasić Lazić, red. prof.

3. dr. sc. Mato Kukuljica

Ad 77. Mijenja se stručno povjerenstvo koje će utvrditi ispunjava li mr. sc. Jelena Vlašić sve uvjete predviđene programom Jednogodišnjeg doktorskog studija kroatistike i može li se odobriti tema pod naslovom Govor u hrvatskome filmu, mentor dr. sc. Branko Vuletić, red. prof. Umjesto prof. dr. sc. Ante Peterlića u povjerenstvo se predlaže dr. sc. Nikica Gilić, doc.

1. dr. sc. Nikica Gilić, doc.

2. dr. sc. Branko Vuletić, red. prof.

3. dr. sc. Ivo Pranjković, red. prof.

Ad 78. Imenuje se stručno povjerenstvo koje će utvrditi ispunjava li Winton Afrić sve uvjete predviđene programom Poslijediplomskog doktorskog studija informacijskih znanosti i može li se odobriti tema pod naslovom Temeljna načela izgradnje virtualne realnosti u RPG sustavima, mentor: prof. dr. sc. Damir Boras

1. dr. sc. Damir Boras, red. prof.

2. dr. sc. Vladimir Šimović, izv. prof. (Učiteljski fakultet, Zagreb)

3. dr. sc. Vladimir Mateljan, red. prof.

Ad 79. Prihvaća se tema i sinopsis Mirjane Nikolić pod naslovom Prevođenje s engleskog na hrvatski i s hrvatskog na engleski jezik s osobitim obzirom na područje obrazovanja, mentorica: mr. sc. Jasna Bilinić Zubak. 

Ad 80. Prihvaća se tema i sinopsis Silvane Bilan pod naslovom Prevođenje s engleskog na hrvatski i s hrvatskog na engleski jezik s osobitim obzirom na područje obrazovane literature, mentorica: mr. sc. Jasna Bilinić Zubak.

Ad 81. Prihvaća se izvještaj stručnog povjerenstva o priznavanju razdoblja studija Ane Topić, povijesti umjetnosti i filozofije upisanog na Filozofskom fakultetu Univerziteta u sarajevu, BiH, u svrhu upisa i nastavka naobrazbe na Filozofskom fakultetu u Zagrebu.

Ad 82. Imenuje se stručno povjerenstvo radi davanja mišljenja o ispunjavanju uvjeta predloženice za izbor u znanstveno zvanje višeg znanstvenog suradnika za područje humanističkih znanosti, polje filologija, grana anglistika, na Pomorskom fakultetu u Rijeci (predloženica: dr. sc. Božana Knežević)

1. dr. sc. Damir Kalogjera, prof. emeritus

2. dr. sc. Jelena Mihaljević Djigunović, red. prof.

3. dr. sc. Boris Pritchard, red. prof. (Pomorski fakultet, Rijeka)

Ad 83. Imenuje se stručno povjerenstvo radi davanja mišljenja o ispunjavanju uvjeta predloženice u nastavno zvanje predavača ili višeg predavača za područje humanističkih znanosti, polje filologija, grane germanistika i anglistika, za predmete Engleski jezik i Njemački jezik, na Geodetskom fakultetu Sveučilišta u Zagrebu (predloženica: Biserka Fučkan-Držić)

1. dr. sc. Jelena Mihaljević Djigunović, red. prof.

2. dr. sc. Stanislav Frangeš, red. prof. (Geodetski fakultet, Zagreb)

3. Vesna Ivančević Ježek, viši lektor

Ad 84. Imenuje se stručno povjerenstvo radi davanja mišljenja o ispunjavanju uvjeta predloženice za izbor u znanstveno zvanje znanstvenog suradnika za područje humanističkih znanosti, polje etnologija i antropologija, grana antropologija (predloženica: dr. sc. Ana Malnar)

1. akademik Pavao Rudan (Institut za antropologiju, Zagreb)

2. dr. sc. Vjekoslav Afrić, red. prof.

3. dr. sc. Stašo Forenbaher, viši znan. suradnik (Institut za antropologiju, Zagreb)

Ad 85. Imenuje se stručno povjerenstvo radi davanja mišljenja o ispunjavanju uvjeta predloženice za izbor u znanstveno-nastavno zvanje docenta ili više za područje humanističkih znanosti, polje filozofije, grana logika, na Odsjeku za filozofiju Filozofskog fakulteta u Rijeci (predloženica: dr. sc. Majda Trobok)

1. dr. sc. Lino Veljak, red. prof.

2. dr. sc. Goran Švob, izv. prof.

3. dr. sc. Nenad Smokrović, izv. prof. (Filozofski fakultet, Rijeka)

Ad 86. Imenuje se stručno povjerenstvo radi davanja mišljenja o ispunjavanju uvjeta predloženika za izbor u znanstveno-nastavno zvanje docenta ili više za područje humanističkih znanosti, polje filozofije, grana filozofija znanosti, na Odsjeku za filozofiju Filozofskog fakulteta u Rijeci (predloženik: dr. sc. Predrag Šustar)

1. dr. sc. Lino Veljak, red. prof.

2. dr. sc. Goran Švob, izv. prof.

3. dr. sc. Boran Berčić, izv. prof. (Filozofski fakultet, Rijeka)

Ad 87. Imenuje se stručno povjerenstvo radi davanja mišljenja o ispunjavanju uvjeta predloženika za izbor u znanstveno-nastavno zvanje docenta za područje humanističkih znanosti, polje filozofije, na Katoličkom bogoslovnom fakultetu Sveučilišta u Splitu (predloženik: dr. sc. Bože Norac-Kljajo)

1. dr. sc. Igor Mikecin, doc.

2. dr. sc. Ante Čović, red. prof.

3. dr. sc. Ivan Mužić, izv. prof.

Ad 88. Imenuje se stručno povjerenstvo radi davanja mišljenja o ispunjavanju uvjeta predloženice za izbor u naslovno nastavno zvanje predavača za područje humanističkih znanosti, polje filologija, grana germanistika, za predmet Njemački jezik, na Muzičkoj akademiji u Zagrebu (predloženica: Nataša Klarić)

1. dr. sc. Maja Anđel, doc.

2. dr. sc. Slađan Turković, doc.

3. dr. sc. Nada Ivanetić, red prof. (Ekonomski fakultet, Rijeka)

Ad 89. Imenuje se stručno povjerenstvo radi davanja mišljenja o ispunjavanju uvjeta predloženice za izbor u znanstveno-nastavno zvanje docenta za područje društvenih znanosti, polje informacijske i komunikacijske znanosti, grana novinarstvo, na Fakultetu političkih znanosti u Zagrebu (predloženica: dr. sc. Tena Perišin)
1. dr. sc. Damir Boras, red. prof.

2. dr. sc. Stjepan Malović, red. prof. (Sveučilište u Dubrovniku)

3. dr. sc. Nada Zgrabljić Rotar (Filozofski fakultet, Zadar)

Ad 90. Imenuje se stručno povjerenstvo radi davanja mišljenja o ispunjavanju uvjeta predloženice za izbor u znanstveno-nastavno zvanje redovitog profesora za područje humanističkih znanosti, polje filologija, grana kroatistika, na Učiteljskom fakultetu u Zagrebu (predloženica: dr. sc. Dubravka Težak)

1. dr. sc. Vinko Brešić, red. prof.

2. dr. sc. Krešimir Nemec, red. prof.

3. dr. sc. Cvjetko Milanja, red. prof. 
Ad 91. Imenuje se stručno povjerenstvo radi davanja mišljenja o ispunjavanju uvjeta predloženika za izbor u znanstveno-nastavno zvanje docenta za područje društvenih znanosti, polje pedagogija, grana posebne pedagogije, na Filozofskom fakultetu u Splitu (predloženica: dr. sc. Snježana Dobrota)

1. dr. sc. Vedrana Spajić-Vrkaš, red. prof.

2. dr. sc. Vlatko Previšić, red. prof.

3. dr. sc. Pavel Rojko, red. prof. (Muzička akademija, Zagreb)

Ad 92. Imenuje se stručno povjerenstvo radi davanje mišljenja o ispunjavanju uvjeta predloženika za izbor u znanstveno-nastavno zvanje docenta za područje društvenih znanosti, polje psihologija, grane školska psihologija i psihologija obrazovanja, na Filozofskom fakultetu u Rijeci (predloženik: dr. sc. Darko Lončarić)

1. dr. sc. Vlasta Vizek Vidović, red. prof.

2. dr. sc. Vesna Vlahović-Štetić, red. prof

3. dr. sc. Svjetlana Kolić Vehovec, red. prof. (Filozofski fakultet u Rijeci)

Ad 93. Imenuje se stručno povjerenstvo radi davanja mišljenja o ispunjavanju uvjeta predloženice za izbor u znanstveno-nastavno zvanje od docenta do redovitog profesora za područje društvenih znanosti, polje sociologija, grana posebne sociologije, na Zavodu za izmjeru i uređivanje šuma Šumarskog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu (predloženica:  dr. sc. Anđelka Šajković)

1. dr. sc. Ivan Cifrić, red. prof.

2. dr. sc. Ognjen Čaldarović, red. prof.

3. dr. sc. Juro Ćavlović, red. prof. (Šumarski fakultet, Zagreb)

Ad 94. Mijenja se stručno povjerenstvo imenovano radi davanja mišljenja o ispunjavanju uvjeta predloženika za izbor u znanstveno-nastavno zvanje izvanrednog profesora za područje društvenih znanosti, polje odgojne znanosti, grana opća pedagogija, na Filozofskom fakultetu u Osijeku (predloženik: dr. sc. Emerik Munjiza)

1. dr. sc. Vlatko Previšić, red. prof. 

2. dr. sc. Neven Hrvatić, izv. prof. 

3. dr. sc. Anđelka Peko, izv. prof. (Filozofski fakultet, Osijek)

Ad 95. Imenuje se stručno povjerenstvo radi utvrđivanja uvjeta mr. sc. Marka Tomaševića za stjecanje doktorata znanosti izvan doktorskog studija i odobrenje predložene teme pod naslovom Modeliranje informacije u funkciji optimaliziranja učinkovitosti procesa obrazovanja, mentor: dr. sc. Vladimir Mateljan, red. prof.

1. dr. sc. Vladimir Mateljan, red. prof.

2. dr. sc. Božidar Tepeš, red. prof.

3. dr. sc. Ivana Batarello, red. prof. (Filozofski fakultet, Split)

Ad 96. Imenuje se stručno povjerenstvo radi utvrđivanja uvjeta mr. sc. Davora Vidiša za stjecanje doktorata znanosti izvan doktorskog studija i odobrenje predložene teme pod naslovom Optimalni informacijsko-komunikacijski model za potrebe službe vanjskih poslova, mentor: dr. sc. Vladimir Mateljan, red. prof.

1. dr. sc. Vladimir Mateljan, red. prof.

2. dr. sc. Damir Boras. red. prof.

3. dr. sc. Vladimir Šimović, izv. prof. (Učiteljski fakultet, Zagreb)

Ad 97. Imenuje se stručno povjerenstvo radi utvrđivanja uvjeta mr. sc. Katarine Peović Vuković za stjecanje doktorata znanosti izvan doktorskog studija i odobrenje predložene teme pod naslovom Novomedijska pismenost: Perspektive digitalne i mrežne tekstualnosti i društvenosti, mentor: dr. sc. Dean Duda, izv. prof.; komentorica: dr. sc. Katherine N. Hayles (Duke University).

1. dr. sc. Andrea Zlatar Violić, red. prof. 

2. dr. sc. Dean Duda, izv. prof. 

3. dr. sc. Tomislav Brlek, v. asist.

Ad 98. Primjedba dr. sc. Ž. Puhovskog na prijedlog naslova obzirom na navedene godine. Primjedba je prihvaćena i Fakultetsko vijeće javnim je izjašnjavanjem jednoglasno donijelo sljedeću 

o d l u k u

Imenuje se stručno povjerenstvo radi utvrđivanja uvjeta mr. sc. Tatjane Šarić za stjecanje doktorata znanosti izvan doktorskog studija i odobrenje predložene teme pod naslovom Položaj i uloga omladine i omladinskih organizacija u NRH 1945.-1954.
1. dr. sc. Ivo Goldstein, red. prof.

2. dr. sc. Ivo Banac, red. prof.

3. dr. sc. Božena Vranješ Šoljan, red. prof.

Vijeće sugerira povjerenstvu i kandidatkinji da u predloženom naslovu Položaj i uloga omladine i omladinskih organizacija u NRH 1945.-1954., pravilno navede naziv Hrvatske u odnosu na godine navedene u naslovu jer se naziv Narodna Republika Hrvatska uspostavlja od 1946. godine. 
U narednim točkama dnevnog reda Fakultetsko vijeće izjašnjavalo se javno, o svakoj pojedinačno, nakon čega su jednoglasno donijete sljedeće 

o d l u k e
Ad 99. Imenuje se stručno povjerenstvo radi utvrđivanja uvjeta mr. sc. Magdalene Najbar-Agičić za stjecanje doktorata znanosti izvan doktorskog studija i odobrenje predložene teme pod naslovom Hrvatska historiografija 1945-1960. Ideološki okvir i putovi razvoja
1. dr. sc. Ivo Banac, red. prof.

2. dr. sc. Ivo Goldstein, red. prof. 

3. dr. sc. Mario Strecha, izv. prof.

Ad 100. Imenuje se stručno povjerenstvo radi utvrđivanja uvjeta mr. sc. Željka Račkog za stjecanje doktorata znanosti izvan doktorskog studija i odobrenje predložene teme pod naslovom Longitudinalno istraživanje razvoja kreativnosti osnovnoškolske djece

1. dr. sc. Vesna Vlahović-Štetić, red. prof.

2. dr. sc. Predrag Zarevski, red.prof.

3. dr. sc. Denis Bratko, izv. prof. 

Ad 101. Imenuje se stručno povjerenstvo za ocjenu doktorskog rada mr. sc. Ivora Jankovića pod naslovom Neandertal lateral midface: a morphometric analysis
1. dr. sc. Ivor Karavanić, izv. prof.

2. dr. Fred H. Smith (Department of Socioloy and Anthropology, Illinois State University, Normal, USA

3. akademik Pavao Rudan (Institut za antropologiju, Zagreb)

Ad 102. Imenuje se stručno povjerenstvo za ocjenu doktorskog rada Tanje Bukovčan pod naslovom Etnologijsko istraživanje medicinskih sustava: medicinski  pluralizam u Hrvatskoj
1. dr. sc. Tomislav Pletenac, doc.

2. dr. sc. Željko Dugac, viši znan. suradnik (Zavod za povijest i filozofiju, Zagreb)

3. dr. sc. Branko Đaković, izv. prof. 

Ad 103. Imenuje se stručno povjerenstvo za ocjenu doktorskog rada mr. sc. Raula Raunića pod naslovom Liberalno shvaćanje pojedinca: Filozofija politike Johna Lockea

1. dr. sc. Gvozden Flego, red. prof. 

2. dr. sc. Žarko Puhovski, red. prof. 

3. dr. sc. Ivan Prpić, red. prof. u m. (Fakultet političkih znanosti, Zagreb)

Ad 104. Imenuje se stručno povjerenstvo za ocjenu doktorskog rada mr. sc. Kristine Vučković pod naslovom Model parsera za hrvatski jezik

1. dr. sc. Bojana Dalbelo Bašić, izv. prof. (FER, Zagreb)

2. dr. sc. Zdravko Dovedan, red. prof.

3. dr. sc. Marko Tadić, izv. prof.

Ad 105. Imenuje se stručno povjerenstvo za ocjenu doktorskog rada mr. sc. Roberta Jolića pod naslovom Demografske promjene u Brotnju (zapadna Hercegovina) u osmanskom razdoblju na temelju crkvenih i osmanskih izvora

1. dr. sc. Božena Vranješ-Šoljan, red. prof.

2. dr. sc. Nenad Moačanin, red. prof.

3. dr. sc. Franjo Šanjek, red. prof. (Katolički bogoslovni fakultet, Zagreb)

Ad 106. Imenuje se stručno povjerenstvo za ocjenu doktorskog rada Sandre Tamaro pod naslovom Leksičko-etimološka obradba romanizama iz rukopisnog Rječnika boljunskih govora Ivana Francetića

1. dr. sc. Maslina Ljubičić, red. prof.

2. dr. sc. August Kovačec, prof. emeritus

3. dr. sc. Goran Filipi, red. prof.

Ad 107. Mijenja se stručno povjerenstvo za obranu doktorskog rada mr. sc. Ivane Simeon pod naslovom Vrednovanje strojnoga prevođenja, mentor dr. sc. Marko Tadić, izv. prof.

1. dr. sc. Sanja Seljan, doc.

2. dr. sc. Marko Tadić, izv. prof.

3. dr. sc. Tomaž Erjavec (Institut Jožef Štefana u Ljubljani)

Ad 108. Imenuje se stručno povjerenstvo za ocjenu magistarskog rada Sunčice Mustač pod naslovom Kamena skulptura crkve sv. Mihovila u Banjolama u kontekstu ranoromaničkog kiparstva Istre
1. dr. sc. Predrag Marković, doc.

2. dr. sc. Miljenko Jurković, red. prof.

3. dr. sc. Ivan Matejčić, docent (Akademija primijenjenih umjetnosti, Rijeka)

Ad 109. Imenuje se stručno povjerenstvo za ocjenu magistarskog rada Barbare Španjol Pandelo pod naslovom Gotička drvena skulptura u Istri (1250.-1450.)
1. dr. sc. Ana Munk, docent

2. dr. sc. Igor Fisković, red. prof.

3. dr. sc. Marina Vicelja Matjašić, izv. prof. (Filozofski fakultet, Rijeka)

Ad 110. Odobrava se raspis natječaja i imenuje se stručno povjerenstvo za izbor u znanstveno-nastavno zvanje i na radno mjesto redovitog profesora za područje humanističkih znanosti, polje filologija, grana kroatistika, na Katedri za stariju hrvatsku književnost Odsjeka za kroatistiku

1. dr. sc. Dunja Fališevac red. prof.

2. dr. sc. Vinko Brešić,red. prof.

3. dr. sc. Josip Bratulić, red. prof. u miru

Ad 111. Odobrava se raspis natječaja i imenuje se stručno povjerenstvo za izbor u naslovno znanstveno-nastavno zvanje redovitog profesora za područje humanističkih znanosti, polje etnologija i antropologija, grana antropologija, na Fakultetskoj katedri za antropologiju

1. akademik Pavao Rudan (Institut za antropologiju, Zagreb)

2. dr. sc. Vjekoslav Afrić, red. prof.

3. dr. sc. Nina Smolej Narančić, znan. suradnik (Institut za antropologiju, Zagreb)

Ad 112. Odobrava se raspis natječaja i imenuje se stručno povjerenstvo za izbor u znanstveno-nastavno zvanje i na radno mjesto izvanrednog ili redovitog profesora za područje društvenih znanosti, polje filologija, grana opće jezikoslovlje (lingvistika), na Katedri za algebarsku i računalnu lingvistiku Odsjeka za lingvistiku

1. dr. sc. Ranko Matasović, red. prof.

2. dr. sc. Milena Žic Fuchs, red. prof.

3. dr. sc. August Kovačec, prof. emeritus

Ad 113. Odobrava se raspis natječaja i imenuje se stručno povjerenstvo za izbor u znanstveno-nastavno zvanje i na radno mjesto izvanrednog profesora za područje humanističkih znanosti, polje etnologija i antropologija, grana etnologija, na Odsjeku za etnologiju i kulturnu antropologiju 

1. dr. sc. Vitomir Belaj, red. prof. u miru

2. dr. sc. Jadranka Grbić, znan. savjetnik (Institut za etnologiju i folkloristiku, Zagreb)

3. dr. sc. Milana Černelić, izv. prof.

Ad 114. Odobrava se raspis natječaja i imenuje se stručno povjerenstvo za izbor u nastavno zvanje i na radno mjesto višega lektora za područje humanističkih znanosti, polje filologija, grana slavistika, na Katedri za ruski jezik Odsjeka za istočnoslavenske jezike i književnosti

1. dr. sc. Željka Fink, red. prof.

2. dr. sc. Josip Užarević, red. prof.

3. akademik Antica Menac, red. prof. u miru

Ad 115. Imenuje se stručno povjerenstvo za izbor u znanstveno-nastavno zvanje i na radno mjesto docenta za područje humanističkih znanosti, polje filozofije, grana etika, na Odsjeku za filozofiju

1. dr. sc. Ante Čović, red. prof.

2. dr. sc. Lino Veljak, red. prof.

3. dr. sc. Milan Polić, red. prof. (Učiteljski fakultet, Zagreb)

Ad 116. Imenuje se stručno povjerenstvo za izbor u znanstveno-nastavno zvanje i na radno mjesto docenta za područje humanističkih znanosti, polje filozofije, grana socijalna filozofija, na Odsjeku za filozofiju

1. dr. sc. Žarko Puhovski, red. prof.

2. dr. sc. Lino Veljak, red. prof.

3. dr. sc. Gvozden Flego, red. prof.

Ad 117. Imenuje se stručno povjerenstvo za izbor u znanstveno-nastavno zvanje i na radno mjesto docenta za područje društvenih znanosti, polje informacijske znanosti, grana bibliotekarstvo, na Odsjeku za informacijske znanosti

1. dr. sc. Jadranka Lasić Lazić, red. prof.

2. dr. sc. Miroslav Tuđman, red. prof.

3. dr. sc. Aleksandar Stipčević, red. prof. u miru

Ad 118. Imenuje se stručno povjerenstvo za izbor u znanstveno-nastavno zvanje i na radno mjesto docenta za područje humanističkih znanosti, polje povijest, grana opća povijest srednjeg vijeka, na Odsjeku za povijest

1. dr. sc. Borislav Grgin, red. prof.

2. dr. sc. Neven Budak, red. prof.

3. dr. sc. Tomislav Raukar, red. prof. u miru

Ad 119. Imenuje se stručno povjerenstvo za izbor u znanstveno-nastavno zvanje i na radno mjesto docenta za područje humanističkih znanosti, grana filologija i francuska lingvistika, na Katedri za francuski jezik na Odsjeku za romanistiku

1. dr. sc. Dražen Varga, izv. prof.

2. dr. sc. August Kovačec, prof. emeritus

3. dr. sc. Nenad Ivić, red. prof.

Ad 120. Imenuje se stručno povjerenstvo za izbor u znanstveno-nastavno zvanje i na radno mjesto docenta za područje humanističkih znanosti, polje filologija, grana anglistika, na Katedri za engleski jezik na Odsjeku za anglistiku

1. dr. sc. Milena Žic Fuchs, izv. prof. 

2. dr. sc. Višnja Josipović Smojver, izv. prof. 

3. dr. sc. Damir Kalogjera, prof. emeritus 

Ad 121. Imenuje se stručno povjerenstvo za izbor u znanstveno-nastavno zvanje i na radno mjesto docenta za područje humanističkih znanosti, polje povijest umjetnosti, grana povijest i teorija likovnih umjetnosti, arhitekture, urbanizma i vizualnih komunikacija, na Odsjeku za povijest umjetnosti

1. dr. sc. Zvonko Maković, red. prof.

2. dr. sc. Zlatko Jurić, dia., izv. prof.

3. dr. sc. Julija Lozzi Barković, izv. prof. (Filozofski fakultet, Rijeka)

Ad 122. Mijenja se stručno povjerenstvo za izbor u naslovno znanstveno-nastavno zvanje docenta za područje društvenih znanosti, polje sociologija, grana posebne sociologije, na Odsjeku za sociologiju

1. dr. sc. Vjekoslav Afrić, red. prof.

2. dr. sc. Ozren Žunec, red. prof.

3. dr. sc. Nenad Fanuko, doc. (Filozofski fakultet, Rijeka)

Ad 123. Mijenja se stručno povjerenstvo za izbor u znanstveno-nastavno zvanje i na radno mjesto docenta za područje humanističkih znanosti, polje povijest umjetnosti, grana povijest i teorija likovnih umjetnosti, arhitekture, urbanizma i vizualnih komunikacija, na Odsjeku za povijest umjetnosti

1. dr. sc. Sanja Cvetnić, izv. prof.

2. dr. sc. Radoslav Tomić, red. prof. (Sveučilište u Zadru)

3. dr. sc. Ivana Prijatelj Pavičić, red. prof. (Filozofski fakultet, Split)

Ad 123.1. Imenuje se stručno povjerenstvo za izbor u znanstveno-nastavno zvanje i na radno mjesto docenta za područje humanističkih znanosti, polje filologija, grana kroatistika, na Katedri za hrvatski standardni jezik Odsjeka za kroatistiku
1. dr. sc. Ivo Pranjković, red. prof.

2. dr. sc. Marko Samardžija, red. prof.

3. dr. sc. Marija Znika, znan. savj. u miru

Ad 123.2. Imenuje se stručno povjerenstvo za izbor u znanstveno-nastavno zvanje i na radno mjesto docenta za područje humanističkih znanosti, polje filologija, grana poredbeno i historijsko jezikoslovlje, na Katedri za poredbenu lingvistiku Odsjeka za lingvistiku
1. dr. sc. Ranko Matasović, red. prof. 

2. dr. sc. Josip Lisac, red. prof. (Sveučilište u Zadru)
3. dr. sc. Milan Mihaljević, znanstveni savjetnik (Staroslavenski institut, Zagreb)

Ad 123.3. Odobrava se raspis natječaja i imenuje se stručno povjerenstvo za izbor znanstvenog novaka u suradničkom zvanju asistenta za rad na znanstvenom projektu broj 130-0000000-3623, za područje humanističkih znanosti, polje filologija, grana kroatistika, na Odsjeku za kroatistiku

1. dr. sc. Ivo Pranjković, red. prof.

2. dr. sc. Josip Silić, prof. emeritus

3. dr. sc. Bernardina Petrović, izv. prof.

Ad 123.4. Odobrava se raspis natječaja i imenuje se stručno povjerenstvo za izbor znanstvenog novaka u suradničkom zvanju asistenta za rad na znanstvenom projektu broj 130-1301679-1380, za područje društvenih znanosti, polje informacijske i komunikacijske znanosti, grana leksikografija i enciklopedistika, na Odsjeku za informacijske znanosti

1. dr. sc. Damir Boras, red. prof.

2. dr. sc. Jadranka Lasić Lazić, red. prof.

3. dr. sc. Vladimir Mateljan, red. prof.

Ad 123.5. Odobrava se raspis natječaja i imenuje se stručno povjerenstvo za izbor znanstvenog novaka u suradničkom zvanju asistenta za rad na znanstvenom projektu broj 130 1301799-1759, za područje društvenih znanosti, polje informacijske znanosti, grana knjižničarstvo, na Odsjeku za informacijske znanosti

1. dr. sc. Božidar Tepeš, red. prof.

2. dr. sc. Jadranka Lasić Lazić, red. prof.

3. dr. sc. Damir Boras, red. prof.

Ad 124. Prihvaća se prijedlog Sporazuma o suradnji između Filozofskog fakulteta i Dječjeg vrtića "Vrbik" u provođenju nastave iz kolegija "Uvod u predškolsku u školsku psihologiju" i "Psihološka procjena djece".
Ad 125. Imenuje se dr. sc. Anton Vukelić, doc., za nositelja kolegija Sociologija obrazovanja na Odsjeku za sociologiju.

Ad 126. Imenuje se dr. sc. Milena Žic Fuchs, izv. prof. za predstojnicu Katedre za engleski jezik u akad. god. 2008./09. i 2009./10. (zamjenica: dr. sc. Višnja Josipović Smojver, izv. prof.).

Ad 127. Imenuju se dr. sc. Boris Senker, red. prof., za predstojnika Katedre za teatrologiju i dramatologiju, a dr. sc. Nikica Gilić, doc., za predstojnika Katedre za filmologiju na Odsjeku za komparativnu književnost.

Ad 128. Odobrava se angažiranje vanjskog suradnika dr. sc. Gvozdena Flega, red. prof. na Odsjeku za filozofiju, 2 sata predavanja i 2 sata seminara tjedno u ak. god. 2008/09. iz kolegija Socijalna filozofija.

Ad 129. Odobrava se angažiranje vanjskih suradnika na Odsjeku za kroatistiku za ak. god. 2008/09.:

1. Nataša Gjuran, prof..; 1 sat seminara tjedno na Katedri za  metodiku nastave hrvatskoga jezika i književnosti.

2. Srećka Škare, prof.; 1 sat seminara tjedno na Katedri za  metodiku nastave hrvatskoga jezika i književnosti.

3. Robert Groza, prof.; 1 sat seminara tjedno na Katedri za  metodiku nastave hrvatskoga jezika i književnosti.

4. Mira Muhoberac, prof.; 2 sata predavanja tjedno na Katedri za  metodiku nastave hrvatskoga jezika i književnosti u ljetnom semestru.

5. Vesna Muhoberac, prof.; 1 sat seminara tjedno na Katedri za  metodiku nastave hrvatskoga jezika i književnosti u ljetnom semestru.

6. Mate Milas, prof..; 1 sat seminara tjedno na Katedri za  metodiku nastave hrvatskoga jezika i književnosti u ljetnom semestru.

7. Zdenka Burda, prof..; 1 sat seminara tjedno na Katedri za  metodiku nastave hrvatskoga jezika i književnosti u ljetnom semestru.

8. Vlado Krušić, prof..; 2 sata predavanja tjedno na Katedri za  metodiku nastave hrvatskoga jezika i književnosti u ljetnom semestru.

Ad 130. Odobrava se angažiranje vanjskog suradnika u Croaticumu za ak. god. 2008/09.
1. Marinela Aleksovski, prof.; 15 sat vježbi tjedno Hrvatski standardni jezik.

Ad 131. Odobrava se angažiranje vanjskog suradnika dr. sc. Slavka Vučka, izv. prof., na Odsjeku za pedagogiju, u ljetnom semestru akademske godine 2008./2009. za kolegij Školski podsustavi, 2 sata predavanja i 2 sata seminara.

Ad 132. Odobrava se angažiranje vanjskih suradnika na Odsjeku za povijest za zimski semestar akademske godine 2008./2009.

-dr. sc. Petar Selem: 30 sati seminara za obvezni kolegij Historijska antropologija sataroga vijeka u ljetnom semestru akademske godine 2008./2009., na Odsjeku za povijest.

-dr. sc. Ivica Prlender: 60 sati predavanja za obvezni kolegij Europske regije i hrvatska povijest srednjeg vijeka u zimskom semestru akademske godine 2008./2009., na Odsjeku za povijest.

Ad 133. Odobrava se angažiranje vanjskih suradnika na Odsjeku za južnoslavenske jezike i književnosti za ljetni semestar akademske godine 2008./2009.

· mr. sc. Tzvetomila Pauly: 2 sata seminara tjedno (3 norma sata) za kolegij  Demoni bugarske i hrvatske književnosti u međuknjiževnom tumačenju (nositelj: dr. sc. Zvonko Kovač, red. prof.)

· dr. sc. Igor Saksida, izv. prof. (Sveučilište u Ljubljani): 2 sata predavanja tjedno (4 norma sata) za kolegij Slovenska književnost za mladež (nositelj: dr. sc. Igor Grdina, izv. prof.)

Ad 134. Odobrava se angažiranje vanjske suradnice Ivane Matas-Ivanković, znanstvene novakinje Instituta za hrvatski jezik i jezikoslovlje, za održavanje nastave (1+1) iz kolegija Hrvatski jezik za nastavnike (nositeljica kolegija: doc. dr. sc. Bernardina Petrović) u Kroatističkom modulu u zimskom i ljetnom semestru akademske godine 2008./2009. u Centru za obrazovanje nastavnika.
Ad 135. Odobrava se angažiranje vanjskog suradnika mr. sc. Ivana Bogavčića na Odsjeku za povijest umjetnosti, za zimski semestar akademske godine 2008./2009. za izvođenje nastave na diplomskom studiju za predmet Metodika nastave povijesti umjetnosti(10+10+5), uz voditeljstvo dr. sc. Frane Dulibića, docenta, 40 norma sati.
Ad 136. Odobrava se lektoricama na Croaticumu Marici Čilaš-Mikulić i Marineli Aleksovski izvođenje nastave na Odsjeku za kroatistiku pod vodstvom prof. dr. Ive Pranjkovića na kolegiju Hrvatski standardni jezik, sintaksa - po 2 sata seminara tjedno.

Ad 137. Odobrava se znanstvenim novacima Odsjeka za povijest izvođenje nastave u ljetnom semestru akademske godine 2008./2009.:

· Kristini Milković, znanstvenom novaku, iz predmeta Pregled povijesti Hrvatsko-slavonske vojne krajine u 18. stoljeću, u zimskom semestru akademske godine 2008./2009. pod vodstvom dr. sc. Drage Roksandića – 60 norma sati (30 sati predavanja).

· mr. sc. Trpimiru Vedrišu, znanstvenom novaku, iz predmeta Hrvatska povijest u srednjem vijeku, u ljetnom semestru akademske godine 2008./2009. pod vodstvom prof. dr. sc. Nevena Budaka – 45 norma sati (30 sati seminara) i iz predmeta Europske regije i hrvatska povijest srednjeg vijeka, u ljetnom semestru akademske godine 2008./2009. pod vodstvom prof. dr. sc. Nevena Budaka – 45 norma sati (30 sati seminara).

· Miroslavu Barunu, znanstvenom novaku, iz predmeta Hrvatska povijest u srednjem vijeku, u ljetnom semestru akademske godine 2008./2009. pod vodstvom prof. dr. sc. Nevena Budaka – 45 norma sati (30 sati seminara) i iz predmeta Europske regije i hrvatska povijest srednjeg vijeka, u ljetnom semestru akademske godine 2008./2009. pod vodstvom prof. dr. sc. Nevena Budaka – 45 norma sati (30 sati seminara).

· Tomislavu Galoviću, znanstvenom novaku / asistentu, iz predmeta Pomoćne povijesne znanosti I, u ljetnom semestru akademske godine 2008./2009. pod vodstvom dr. sc. M. Matijević–Sokol – 90 norma sati (2 x 30 sati seminara).

· Ivanu Botici, znanstvenom novaku, iz predmeta Europska i svjetska povijest srednjeg vijeka, u ljetnom semestru akademske godine 2008./2009. pod vodstvom dr. sc. Borislava Grgina – 135 norma sati (3 x 30 sati seminara).

· mr. sc. Marku Šariću, znanstvenom novaku, iz predmeta Socijalna historija: pravne ustanove i prakse, u ljetnom semestru akademske godine 2008./2009. pod vodstvom prof. dr. sc. Drage Roksandića – 52.5 norma sati (15 sati predavanja, 15 sati seminara).

· mr. sc. Korneliji Jurin-Starčević, znanstvenom novaku, iz predmeta Povijest Republike Turske, u ljetnom semestru akademske godine 2008./2009. pod vodstvom prof. dr. sc. Nenada Moačanina – 60 norma sati (30 sati predavanja).

· mr. sc. Hrvoju Klasiću, znanstvenom novaku, iz predmeta Europska i svjetska povijest nakon 1945., u ljetnom semestru akademske godine 2008./2009. pod vodstvom prof. dr. sc. Drage Roksandića – 90 norma sati (2 x 30 sati seminara).

· mr. sc. Silviji Pisk, iz predmeta Srednjovjekovne utvrde u Hrvatskoj i Slavoniji, u ljetnom semestru akademske godine 2008./2009. pod vodstvom prof. dr. sc. Nevena Budaka – 52.5 norma sati (15 sati predavanja, 15 sati seminara).

Ad 138. Odobrava se izvođenje nastave Odsjeku za talijanistiku u ljetnom semestru akademske godine 2008./2009.:

- Alanu Križaniću, znanstvenom novaku, iz predmeta Morfosintaksa II, 2 sata seminara tjedno, u ljetnom semestru, pod vodstvom dr. sc. Masline Ljubičić.

Ad 139. Odobrava se izvođenje nastave na Odsjeku za zapadnoslavenske jezike i književnosti u zimskom semestru akad. god. 2008./09.: 

· asistentici Suzani Kos iz predmeta Božena Němcová, geneza simbola nacionalne kulture (nositeljica kolegija dr. sc. Katica Ivanković, doc.) - ukupno 75 norma sati (1 sat predavanja i 2 sata seminara tjedno)

· asistentici mr. sc. Đurđici Čilić Škeljo iz predmeta Uvod u teoriju književnosti (1 sat predavanja i 1 sat seminara tjedno) i Poljska književnost od modernizma do postmodernizma (2 sata seminara tjedno)  ukupno 97,5 norma sati (nositelj oba kolegija dr. sc. Dalibor Blažina, izv. prof.)

· znanstvenom novaku Filipu Kozini iz predmeta Poljska kultura i civilizacija (nositelj kolegija dr. sc. Dalibor Blažina, izv. prof.) - ukupno 75 norma sati (2 sata predavanja i 1 sat seminara tjedno).

Ad 140. Odobrava se znanstvenim novacima na Odsjeku za povijest umjetnosti izvođenje nastave na diplomskom studiju u zimskom semestru akad. god. 2008./2009.:

dr. sc. Dubravki Botica za predmet Pluralizam stilova u arhitekturi 17. stoljeća (15+15+15) uz voditeljstvo dr. sc. Sanje Cvetnić, izv. prof. 67,5 norma sati

dr. sc. Draganu Damjanoviću za predmet Pitanje izbora stila u arhitekturi 19. stoljeća (15+15+15), uz voditeljstvo dr. sc. Zvonka Makovića, red. prof. 67,5 norma sati
Ivi Marić za predmet Odnos forme i funkcije u srednjovjekovnoj sakralnoj arhitekturi ( ) uz voditeljstvo dr. sc. Miljenka Jurkovića, red. prof. 47,5 norma sati 

Jasmini Nestić za predmete Metodika nastave povijesti umjetnosti (10+10+5) i Nastavna sredstva za izvođenje nastave povijesti umjetnosti (7,5+7,5+0) uz voditeljstvo dr. sc. Frane Dulibića, doc. 66,25 norma sati

Josipi Petrinić za predmete Metodika nastave povijesti umjetnosti (10+10+5) ) i Nastavna sredstva za izvođenje nastave povijesti umjetnosti (7,5+7,5+0) uz voditeljstvo dr. sc. Frane Dulibića, doc. 66,25 norma sati

dr. sc. Marku Špikiću za predmet Povijest i teorija konzervacije u Europi u 19. i 20. stoljeću (15+15+15), uz voditeljstvo dr. sc. Zlatka Jurića, dia., izv. prof. 67,5 norma sati

Ad 141. Odobrava se Branki Barčot, znanstvenom novaku, izvođenje nastave u Centru za strane jezike u ak. god. 2008./2009.:

- 6 sati vježbi tjedno (3 grupe) iz predmeta Ruski jezik struke (nositelj: dr. sc. Željka Fink Arsovski, red. prof.) – 180 norma sati

Ad 142. Imenuju se mentori Odsjeka za anglistiku za predmet Metodika nastave engleskog jezika u akad.god. 2008/09.:

Osnovne škole

Ante Žderić, OŠ Cvjetno naselje; Dajana Vukadin, OŠ Sveta Klara; Marina Hadžiomerović, OŠ Medvedgrad; Sanja Horvatić Golubić, OŠ Augusta Šenoe; Jelena Štingl, II. OŠ Bartola Kašića; Milica Bilić-Štefan, OŠ Dugave; Jasenka Topličanec, Mirta Grizak Štrbenac, OŠ D. Domjanića; Gordana Melman-Attias, Danijela Turkalj, OŠ J.J. Strossmayera; Dubravka Despot, Branka Pavlek, OŠ Vrbani; Željka Paleka, OŠ Prečko; Paula Vranković, OŠ Sesvete; Ljubica Udina, OŠ Matije Gupca.

Srednje škole

Melita Jurković, Renata Mikulec, IV. gimnazija; Zdenka Jukić, Snježana Novković Mahmet, Ingeborg Radimiri, IX. gimnazija; Milena Gilić, Sanja Vrhovec Vučemilović, V. gimnazija; Jasna Hideg, Jelena Tanfara, Športska  gimnazija; Cvjetanka Božanić, Zoja Mandić Požgaj, Vesna Hibler-Gobović,  X. gimnazija; Anamarija Sabioni, Lada Rebernjak, Danijela Ille. XVI. gimnazija.  

Škole stranih jezika

Tihana Banko, Dunja Krpanec, Zdravka Marošević, Tea Gavrilović, Svjetski jezici; Vesna Špoljar, Morana Dropulić, Jasminka Dupor, Miljena Kolić, Ana Babić, Sandra Weitner, SOVA jezici; Dora Belso, Saša Bjelobaba, Tessa Cernjak, Nada Findrik, Iva Granić, Vida Kostrenčić-Lukić, Anka Madunić, Slavica Plavšić, Marijana Puljar, Zdenka Rukavina, Agata Sallakh, Zdravka Samardžija, Lidija Šikić, Dobrila Vignjević, Vedrana Vinja, Silva Zlatar, Živković Marina, Centar za strane jezike, Vodnikova 12; Nina Babić, Ankica Knezović, Ira Raše-Jelenc, Nova Varšavska.
Fakulteti

Ines Jelovčić, Tina Kužić, Vivijana Radman, Filozofski fakultet (Centar za strane jezike); Višnja Kabalin Borenić, Tamara Sladoljev Agejev, Vera Krnajski Hršak, Borka Lekaj Lubina, Ekonomski fakultet.

Ad 143. Imenuju se mentori Odsjeka za pedagogiju u zimskom semestru akademske godine 2008./2009. u Osnovnoj školi «Davorina Trstenjaka»-vježbaonici Filozofskog fakulteta iz kolegija Teorije i metodike nastave:

1. Vlasta Božić

2. Jadranka Krajačić-Puk

3. Zrinka Romić

4. Ivana Bracanović

5. Vera Kovačević

6. Natalija Vrbanović

Ad 144. Imenuju se mentori Odsjeka za povijest za Metodiku nastave povijesti u akademskoj godini 2008./2009.:

Zdravko Naletilić, XV. gimnazija, Jordanovac 8, Zagreb

Petar Gogić, XV. gimnazija, Jordanovac 8, Zagreb

Miroslav Šašić, Prirodoslovna škola V. Prelog, Vukovarska 269, Zagreb

Josip Tičić, Gornjogradska gimnazija, Katarinin trg 5, Zagreb

Nikolina Talardić, X. gimnazija, Klaićeva 7, Zagreb

Smiljana Lazić Marinković, Škola primjenjene umjetnosti, Trg Maršala Tita 11, Zagreb

Karolina Ujaković, V. gimnazija, Klaićeva 1, Zagreb

Damir Mijatović, Sportska gimnazija, Horvaćanski zavoj 15, Zagreb

Svjetlana Vorel, Gimnazija Tituša Brezovačkog, Habdelićeva 1, Zagreb

Andrija Lovrić, I gimnazija , Avenija Dubrovnik 36, Zagreb

Ana Babić, OŠ Ivana Filipovića, Filipovićeva 1, Zagreb

Karmen Perković, OŠ I. G. Kovačića, Mesićeva 35, Zagreb

Ljiljana Jambor, Ferenčica 29A, Zagreb

Davor Krnjeta, OŠ Jordanovac, Jordanovac 108, Zagreb

Marjanca Ladika, OŠ A. Šenoa, Selska cesta 95, Zagreb

Margita Madunić, OŠ Žitnjak, 1. Petruševec 1, Zagreb

Renata Op den Camp Aralica, OŠ Otok, Gradićeva 4, Zagreb

Dijana Dijanić, Poljoprivredna škola Zagreb, Đ. Prejca 2, Zagreb

Darko Benčić, OŠ Jabukovac, Jabukovac 30, Zagreb

Marita Batinović, OŠ A.G. Matoša, Aleja A. Augustinčića 12, Zagreb

Anita Gambiraža Knez, OŠ S.S. Kranjčevića, Bogišićeva 13, Zagreb

Ad 145. Odobrava se dr. Jacku Davisu, ravnatelju Američkog instituta za klasične studije u Ateni, gostovanje na Odsjeku za arheologiju i održavanje predavanja 1. i 2. prosinca 2008. godine, u okviru Egejskog seminara.

Ad 146. Odobrava se gostovanje profesora sa Sveučilišta Stavanger u Norveškoj:

- Claudia Morsut prezentirala bi web stranicu za nastavu o migracijskim temama u gimnazijama. Prezentacija će se održati na seminaru za predmet Sociologija migracija.

- Arne Thomas Lund Nilsen, iz NetOpp group (use of www-support) održao bi worshop za sve zainteresirane na Filozofskom fakultetu s praktičkim primjerima materijala na web stranicama za korištenje u nastavi na čemu radi NetOpp grupa.

Ad 147. Odobrava se dr. sc. Krešimiru Filipcu, doc., plaćeni stručni dopust od 1. prosinca 2008. do 1. ožujka 2009., radi zaštitnih arheoloških istraživanja na dionici autoceste Beli Manastir-Osijek-Svilaj.

Ad 148. Odobrava se Rikardu Puhu, znanstvenom novaku, plaćeni dopust od 28. studenog 2008. do 3. siječnja 2009. godine na Sveučilištu u Kölnu, u svrhu stručnog i znanstvenog usavršavanja.

Ad 149. Odobrava se Ani Ćavar, znanstvenom novaku na Odsjeku za kroatistiku, plaćeni dopust u razdoblju od 1. ožujka do 1. lipnja 2009. radi odlaska na stručno usavršavanje na Sveučilište u Salamanci. 

Ad 150. Odobrava se dr. sc. Ivi Bancu, red. prof., neplaćeni dopust u razdoblju od 11. siječnja do 22. travnja 2009. u svrhu održavanja nastave na Sveučilištu Yale, SAD.
Ad 151. Odobrava se dr. sc. Jasenki Gudelj plaćeni dopust radi stručnog usavršavanja od 7. siječnja do 7. lipnja 2009. za nastavničke kompetencije u sklopu programa američke Vlade Junior Faculty Development Program.

Ad 152. Odobrava se Ivi Marić plaćeni dopust od 17. studenog do 9. prosinca 2008. radi izrade doktorske disertacije na Sveučilištu Paris X – Nanterre.

Ad 153. Odobrava se Maji Zeman plaćeni dopust od 14. rujna do 1. listopada 2008. zbog terenskog istraživanja.

Ad 154. Prihvaća se izvještaj dr. sc. Ivora Karavanića, izv. prof., o radu tijekom slobodne studijske godine 2007./08.

Obavijesti dekana i prodekana
Obavijest dr. sc. M. Jurkovića:

- pokrenut je postupak za izbor u počasno zvanje professor emeritus, odsjecima će biti poslan dopis s rokom za predaju materijala za kandidate
Obavijest dr. sc. D. Borasa: 

- objavljen je Natječaj za dodjelu nagrada Hrvatske akademije znanosti i umjetnosti Prijedloge za dodjelu nagrada uz pisano obrazloženje potrebno je poslati putem Urudžbenog ureda

Obavijest dr. sc. D. Blažine: 

- Povjerenstvo za unapređivanje kvalitete izabralo je svog koordinatora, prof. dr. sc. D. Agičića,
- svi prijedlozi za poboljšanje studija mogu se dostaviti Povjerenstvu za razvoj studija čiji je koordinator prof. dr. sc. M. Ježić,
- pristigli su rezultati ankete iz protekle akademske godine, mogu se podići kod prodekana za nastavu.
Dr. sc. Ž. Jerneić predložio je donošenje suglasnosti za korištenje vlastitih sredstava. Prva je suglasnost za plaćanje građevinske dozvole za novu zgradu biblioteke u iznosu od 2.350.000,00 kuna, a druga je suglasnost za adaptaciju seminara na prvom i drugom katu Filozofskog fakulteta koji će se isprazniti preseljenjem odsječkih knjižnica u novu zgradu biblioteke. Procijenjena vrijednost materijala i radova iznosi 9.000.000,00 kuna, a financirat će se iz vlastitih sredstava Filozofskog fakulteta. MZOŠ obećalo je sufinancirati uređenje seminara u iznosu od sedam milijuna kuna. 

O prijedlozima odluka otvorena je rasprava u kojoj su sudjelovali dr. sc. G. Kuterovac Jagodić, dr. sc. Ž. Jerneić, dr. sc. B. Kuntić Makvić, dr. sc. D. Boras i dr. sc. M. Mesić nakon koje je Fakultetsko vijeće donijelo sljedeće 

o d l u k e

I. Daje se suglasnost za plaćanje građevinske dozvole za novu zgradu biblioteke iz vlastitih sredstava u iznosu od 2.350.000,00 kuna.

II. Odobrava se adaptacija i opremanje seminara na prvom i drugom katu Filozofskog fakulteta koji će se isprazniti preseljenjem odsječkih knjižnica u novu zgradu biblioteke. 

Procijenjena vrijednost materijala i radova iznosi 9.000.000,00 kuna, a financirat će se iz vlastitih sredstava Filozofskog fakulteta.

Dr. sc. M. Jurković na kraju sjednice osvrnuo se na situaciju koja je pomalo krizna, ali koja se na Fakultet neće reflektirati još barem godinu dana, međutim iz MZOŠ zabranjeno je održavanje domjenaka, tako ove godine na Fakultetu vjerojatno neće biti održan tradicionalni božićni domjenak.
Dr. sc. M. Jurković zaključio je 2. redovitu sjednicu u akademskoj godini 2008./2009. i zahvalio na sudjelovanju. 

Dekan 
Zapisnik sastavila: 



        Dr. sc. Miljenko Jurković, red. prof.

Monika Grdović

