PAGE  
19

C. IZVJEŠTAJI O RADU ZNANSTVENIH NOVAKA
17. Izvještaj o radu Tihane Klepač, znanstvenog novaka na Odsjeku za anglistiku.
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18. Izvještaj o radu Martine Domines, znanstvenog novaka na Odsjeku za anglistiku.
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19. Izvještaj o radu Ivane Zagorac, znanstvenog novaka na Odsjeku za filozofiju.
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20. Izvještaj o radu Barbare Stamenković, znanstvenog novaka na Odsjeku za filozofiju.
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21. Izvještaj o radu Rikarda Puha, znanstvenog novaka na Odsjeku za germanistiku.
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22. Izvještaj o radu Lidije Cvikić, znanstvenog novaka na Odsjeku za kroatistiku.
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23. Izvještaj o radu Hrvoja Klasića, znanstvenog novaka u Zavodu za hrvatsku povijest.
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24. Izvještaj o radu Krune Kardova, znanstvenog novaka na Odsjeku za sociologiju.
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P R I L O Z I

Katedra za englesku književnost

Odsjek za anglistiku

Filozofski fakultet Sveučilišta u Zagrebu

Projekt 130-0000000-3482: Artikulacija nacionalnog identiteta u hrvatskoj, irskoj i drugim anglofonim književnostima
Voditelj: dr. sc. Ljiljana Ina Gjurgjan, red. prof.

 


          Zagreb, 25. travnja 2009.

Fakultetskom vijeću Filozofskog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu

Godišnje izvješće o radu asistentice (znanstvene novakinje) TIHANE KLEPAČ za 2008/2009

Tihana Klepač je 1. ožujka 2005. godine u svojstvu znanstvenog novaka primljena na projekt br. 0130450, Nacionalni ideologemi u modernoj hrvatskoj i irskoj književnosti. Od 2008. godine sudjeluje u radu na projektu br. 130-0000000-3482 Artikulacija nacionalnog identiteta u hrvatskoj, irskoj i drugim anglofonim književnostima.

Akademske godine 2003/2004. upisala je poslijediplomski doktorski studij književnosti, kulture, izvedbenih umjetnosti i filma gdje je s odličnim uspjehom položila sve ispite.  
Od 4. listopada 2007. do 20. studenog 2008. godine asistentica Klepač je bila na rodiljnom dopustu. 

Od 1. ožujka do 31. svibnja 2009. asistentica Klepač koristi dopust radi finalizacije doktorske disertacije. 

Kolegica Klepač je objavila članak naslovljen «Creating Place out of Space: James Cook's Travel Writing» u časopisu Studia Romanica et Anglica Zagrabiensia br. LII (2007); str.135-164.
Iz navedenog je razvidno da je kolegica Klepač udovoljila postavljenim uvjetima, te stoga molim Vijeće da prihvati ovo izvješće i proslijedi ga Ministarstvu znanosti, obrazovanja i športa Republike Hrvatske.
Ljiljana Ina Gjurgjan,

voditelj projekta
Katedra za englesku književnost

Odsjek za anglistiku

Filozofski fakultet Sveučilišta u Zagrebu

Projekt 1-900-2650: Artikulacija nacionalnog identiteta u modernoj hrvatskoj i irskoj književnosti

Voditelj: dr. sc. Ljiljana Ina Gjurgjan, red. prof.









Zagreb, 05. svibnja 2009.

Fakultetskom vijeću Filozofskog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu

Godišnji izvještaj o radu asistentice (znanstvene novakinje) MARTINE DOMINES VELIKI na projektu  Artikulacija nacionalnog identiteta u modernoj hrvatskoj i irskoj književnosti broj 130-0000000-3482 od ožujka 2008.


Martina Domines Veliki je 5. siječnja 2004. godine u svojstvu znanstvenog novaka primljena na projekt br. 0130450, Nacionalni ideologemi u modernoj hrvatskoj i irskoj književnosti (2002.-2006.). Sada je na projektu Artikulacija nacionalnog identiteta u modernoj hrvatskoj i irskoj književnosti broj 130-0000000-3482.

Akademske godine 2006/2007. upisala je doktorski studij Znanost o književnosti, izvedbenih umjetnosti i filma gdje je s odličnim uspjehom položila sve ispite. U ožujku 2007. predala je i uspješno položila kvalifikacijski rad pod naslovom Memory, the Romantic Means to Grasp the Past – The Place of Memory in Wordsworth's The Prelude and in Rousseau's Confessions. Trenutno radi na izradi doktorskog rada na temu konstrukcije romantičarskog subjekta u djelima Williama Wordswortha i Jean-Jacques Rousseaua.
Od 18.-23. veljače 2008. sudjelovala je na Wordsworth Winter School u Grasmereu, Engleska.

Od 8.-29. lipnja 2008. godine boravila je na Sveučilištu u Newcastleu u svrhu prikupljanja građe za doktorat. Za taj je studijski boravak dobila stipendiju Britanske akademije.

Od 29. srpnja do 9. kolovoza 2008. sudjelovala je na konferenciji Wordsworth Summer Conference s referatom na temu Search for Origins: The Prelude and Confessions. Za sudjelovanje na konferenciji dodijeljena joj je stipendija Jonathan Wordsworth Scholarship, a izlaganje će biti objavljeno u elektronskom zborniku konferencije (Grasmere Journal, ed. Richard Gravil)

U rujnu 2008. napisala je znanstveni rad pod nazivom  Complexities of Voice in the Poetry of William Wordsworth koji će biti objavljen u SRAZ-u.

Ovo joj je četvrta godina za redom da sudjeluje u nastavi u seminaru 1. godine «Uvod u studij engleske književnosti», te druga godina kako sudjeluje u nastavi na kolegiju  «Poezija engleskog romantizma».

Iz sveg priloženog se vidi da se Martina Domines Veliki svojim radom, zalaganjem, te načinom obavljanja svojih dužnosti pokazala kao sposobna i vrijedna znanstvena novakinja koja udovoljava postavljenim uvjetima, te stoga molim Vijeće da prihvati ovo izvješće i proslijedi ga Ministarstvu znanosti, obrazovanja i športa Republike Hrvatske.





Dr. sc. Ljiljana Ina Gjurgjan, red. prof.










voditeljica projekta
Prof. dr. Ante Čović

Filozofski fakultet

Odsjek za filozofiju

I. Lučića 3, Zagreb

11. svibnja 2009. 

Predmet: Izvještaj o radu znanstvene novakinje – mlade urednice časopisa Ivane Zagorac


    (svibanj 2008. – travanj 2009.)

Ivana Zagorac je od 1. ožujka 2006. godine zaposlena na Odsjeku za filozofiju Filozofskog fakulteta u Zagrebu kao znanstvena novakinja – mlada urednica časopisa na projektu »Bioetika i filozofija« (voditelj projekta: prof. dr. Ante Čović, broj projekta 0130471), a od 2007. godine na projektu »Zasnivanje integrativne bioetike« (voditelj projekta: prof. dr. Ante Čović, broj projekta 130-1300990-1085) u suradničkom zvanju asistentice na Katedri za etiku.  

Upisana je u završni, šesti semestar poslijediplomskog doktorskog studija filozofije na Filozofskom fakultetu u Zagrebu.

U akademskoj godini 2008/2009. tijekom zimskog semestra nastavila je sa sudjelovanjem u održavanju predavanja iz etike, a u ljetnom semestru iz bioetike (nositelj oba kolegija prof. dr. Ante Čović). Sudjeluje i u održavanju predavanja na kolegiju Filozofija odgoja na diplomskom studiju nastavničkog usmjerenja (nositelj kolegija dr. sc. Raul Raunić). 

Sudjelovanja na simpozijima i stručnim skupovima u razdoblju od svibnja 2008. do travnja 2009.:

· Izlaganje »Humanizam i bioetika«, simpozij Integrativna bioetika i interkulturalnost, Sarajevo, 23–24. svibnja 2008. 

· Izlaganje: »Prilozi bioetičkoj raspravi o sportu«, simpozij 7. Lošinjski dani bioetike, Mali Lošinj, 9–11. lipnja 2008.,

· Izlaganje: » Bioethical Sensibility and the Role of the Media«, simpozij Media and Bioethics, 9. World Congress of Bioethics, Rijeka, 3. i 4. rujna 2008. 

· Izlaganje: »Media and Education in Contemporary Society – the Role of Philosophy« (u koautorstvu sa Brunom Ćurkom), simpozij Filozofija i globalizacija, 17. Dani Frane Petrića, Cres, 21–24. rujna 2008.,

· Izlaganje: »Slobodno vrijeme i sport – princip učinka«, simpozij Filozofija slobodnoga vremena i športa, Zagreb, 27–29. studenoga 2008.

U organizaciji međunarodne kulturno-znanstvene manifestacije Dani Frane Petrića (Cres, 21-27. rujna 2008.) sudjelovala je u svojstvu glavne tajnice. U svojstvu tajnice sudjelovala je i u organizaciji simpozija Filozofija slobodnoga vremena i športa (27–29. studenoga 2008.). 

Kao izvršna mlada urednica od ožujka 2006. godine uključena je u rad znanstvenih časopisa Filozofska istraživanja i Synthesis Philosophica, a od 2000. godine je članica uredništva i tajnica znanstvenog časopisa Metodički ogledi. Uključena je u sve segmente uređivačkog rada. Također, kao izvršna mlada urednica zadužena je i za vođenje Kruga mladih urednika časopisa Filozofska istraživanja i Synthesis philosophica. Sudjeluje i u objavljivanju knjiga iz Biblioteke Filozofska istraživanja i Biblioteke Bioetika. 

Kao pomoćnica glavnog urednika (prof. dr. sc. Milan Polić) uključena je u projekt izdavanja biblioteke »Sabrana djela Pavla Vuk-Pavlovića« u okviru izdavačke djelatnosti Hrvatskog filozofskog društva. U 2008. godini izašla je druga knjiga iz navedene biblioteke – Djelovnost umjetnosti. 

Uz ranije objavljene radove, od posljednjeg Godišnjeg izvješća o radu znanstvenog novaka (svibanj 2008.) objavila je i radove:

· »Humanizam i bioetika«, Philological Studies (2008)

· »Aspekti djela i djelovanja Vuk-Pavlovića«, Philological Studies (2008)

· »Bioetika u Hrvatskoj«, pregledni rad, Filozofska istraživanja 111 (3/3008) 

· »Petar Pavao Vergerije stariji – studia liberalia i odgoj slobodnoga čovjeka«, izvorni rad, Metodički ogledi 28 (2/2008)

· »Body and Technology. Contribution to the Bioethical Debate on Sport«, izvorni rad, Synthesis philosophica 46 (2/2008)

· »Nikola Vitov Gučetić: o ljepoti, ljubavi i ženama«, izvorni rad, zbornik Filozofija Mediterana, Mislav Kukoč (ur.), reprint iz Filozofskih istraživanja 107 (1/2007)

· »9th World Congress of Bioethics«, prikaz skupa (stručni rad), Filozofska istraživanja 112 (4/2008)
Ostale publikacije:

· 17. Dani Frane Petrića, programska knjižica, Ivica Martinović i Ivana Zagorac (ur.), HFD, Zagreb 2008.   

· Simpozij Filozofija slobodnoga vremena i športa, programska knjižica, Ivana Zagorac (ur.), HFD, Zagreb 2008.  

Ivana Zagorac ozbiljno i savjesno pristupa znanstvenom i stručnom radu.

Prof. dr. Ante Čović

Glavni istraživač na projektu 

»Zasnivanje integrativne bioetike«

Predstojnik Katedre za etiku

Prof. dr. Ante Čović

Filozofski fakultet

Odsjek za filozofiju

I. Lučića 3, Zagreb

Zagreb, 11. svibnja 2009.
Predmet: Izvještaj o radu znanstvene novakinje u suradničkom zvanju asistentice – 

    Barbara  Stamenković (svibanj 2008. – travanj 2009.)

Barbara Stamenković, od svibnja 2006. god. zaposlena je na Odsjeku za filozofiju Filozofskog fakulteta u Zagrebu kao znanstvena novakinja na projektu »Bioetika i filozofija« (voditelj projekta: prof. dr. Ante Čović), a od 2007. godine na projektu »Zasnivanje integrativne bioetike« (voditelj projekta: prof. dr. Ante Čović, broj projekta 130-1300990-1085) u suradničkom zvanju asistentice na Katedri za ontologiju. 

U akademskoj godini 2008/2009. vodi seminar iz ontologije (nositelj prof. dr. sc. Lino Veljak) konzultirajući studente i studentice u izradi seminarskih radova, evaluirajući i ocjenjujući seminarske radove te moderirajući seminarska izlaganja i diskusije. Za potrebe doktorske disertacije i daljnjeg istraživačkog doprinosa projektu, u ljetnom semestru ak. god. 2006/2007 gostovala je na teorijskoj trodnevnoj radionici o filozofskim korijenima (egzistencijalističkim, psihoanalitičkim, taoističkim, zenbudističkim, gestalt psihologije) Gestalt terapije u okviru edukacije za Gestalt terapiju Instituta za integrativnu gestalt terapiju Wurzburg (IGW) u suradnji sa savjetovalištem Idemo dalje u Zagrebu. U travnju 2008. formalno je upisala četverogodišnju edukaciju iz Gestalt psihoterapije Instituta za integrativnu gestalt terapiju Wurzburg (IGW) u suradnji sa savjetovalištem Idemo dalje u Zagrebu. 

Od svibnja 2006. djeluje kao članica Kruga mladih urednika Filozofskih istraživanja i Synthesis Philosophica. Izradila je kvalifikacijski rad na temu »Filozofsko fundiranje Gestalt psihoterapijske teorije i prakse« čime je zadovoljila sve uvjete za upis šestog semestra poslijediplomskog doktorskog studija iz filozofije. 

Objavila je rad „Humanizam u djelu Gaje Petrovića“ (u koautorstvu s Linom Veljakom) koji je objavljen u zborniku Gajo Petrović. Čovjek i filozof (FF Press, Zagreb 2008.). Rad pod naslovom »Discursive Treatment of Madness« u pripremi je za tisak u časopisu Synthesis Philosophica, a rad pod naslovom »Oslovljavanje traume« u časopisu Filozofska istraživanja.

Barbara Stamenković savjesno i odgovorno pristupa svim svojim obvezama u radu sa studentima, na poslijediplomskom studiju te u znanstveno-istraživačkom radu.

Prof. dr. Ante Čović                                                            Prof. dr. Lino Veljak

Glavni istraživač na projektu                                    Predstojnik Katedre za ontologiju

»Zasnivanje integrativne bioetike«

FAKULTETSKOM VIJEĆU

FILOZOFSKOG FAKULTETA 

U ZAGREBU

Prof. dr. Marijan Bobinac

Katedra za njemačku književnost na Odsjeku za germanistiku

Predmet: Izvještaj o radu znanstvenog novaka Rikarda Puha u 2008. godini





I Z V J E Š T A J

Rikard Puh, profesor njemačkog jezika i književnosti i povijesti umjetnosti iz Zagreba, rođen je 1977. godine u Zagrebu. Nakon završene osnovne škole u Zagrebu, pohađao je gimnaziju u Frankfurtu na Majni, te započeo studij germanistike i povijesti umjetnosti na Sveučilištu u Marburgu u SR Njemačkoj (1996-1997). Taj studij nastavio je na Filozofskom fakultetu u Zadru (1997-1999), te napokon na Filozofskom fakultetu Sveučilišta u Zagrebu (1999-2004), gdje je i diplomirao kao jedan od najboljih studenata svoje generacije.

2004. godine Rikard Puh upisao je poslijediplomski znanstveni studij književnosti, doktorski smjer (mentor prof. dr. Marijan Bobinac), a od zimskog semestra akademske godine 2005-2006 kao vanjski je suradnik uključen u nastavu Odsjeka za germanistiku na kolegiju „Metode studiranja – znanost o književnosti“. Na tom kolegiju nastavio je rad i nakon što je 2005. godine zaposlen kao znanstveni novak na projektu „Pamćenje i identitet: Kulturni transfer između Hrvatske i njemačkoga jezičnog područja“ (br. 130790). U međuvremenu uključen je i u studij prema bolonjskom programu na kojem vodi seminar „Književna interpretacija“. (nositelj doc. dr. Svjetlan Lacko Vidulić, 2. semestar dodiplomskog studija), a odnedavna i predavanje „Osnove književne interpretacije“ (nositelj prof. dr. Marijan Bobinac, 2. semestar dodiplomskog studija)
Rikard Puh je odslušao i uspješno položio ispite iz svih kolegija na poslijediplomskom studiju književnosti na Filozofskom fakultetu u Zagrebu, te je započeo s pisanjem široko zasnovanoga doktorskog rada pod naslovom „Die deutschsprachige Gegenwartsdramatik in Zagreber Theaterhäusern 1945-1990“.

Nakon što je ranije objavio znanstveni rad o novelističkom opusu njemačkog romantičara Josepha von Eichendorffa, Puh je 2008. godine objavio četiri daljnja znanstvena rada, ovaj puta s područja drame 20. stoljeća, područja koje u širem smislu predstavlja i temu njegove disertacije: u prvome od njih razmatra hrvatske inscenacije Goetheova Fausta polovicom 20. stoljeća, u drugim dvama tematizira važne aspekte dramske poetike Rainera Wernera Fassbindera, dok u četvrtom raspravlja o odrazima povijesnih zbivanja u Grassovoj drami Die Plebejer progen den Aufstand. Novi radovi svjedoče o velikom napretku koji je Puh u zadnje vrijeme ostvario, i to podjednako u razradi teme, u teorijskoj utemeljenosti i u argumentaciji teze. Objavio je i nekoliko stručnih radova i prijevoda. Valja istaknuti i njegovu aktivnost kao web-koordinator Odsjeka za germanistiku u sklopu koje je proveo veći dio nove potpune vizualne i sadržajne rekonstrukcije internetske prezentacije Odsjeka.
2008. godine Puh je imao više zapaženih nastupa na međunarodnim znanstvenim skupovima, pri čemu je iznio i tri vlastita priopćenja, uglavnom na temu recepcije (njemačke) dramske književnosti u Hrvatskoj i njezinim širim društvenim i teorijskim implikacijama. Produbljivanju i profiliranju Puhova znanstvenog rada od velike su koristi bila i dva jednomjesečna istraživačka boravka u Berlinu (Freie Universität) i Kölnu tijekom 2008. godine, a u sklopu znanstvene i stručne suradnje s tamošnjim germanističkim odsjecima.
Rikard PUH pokazao se u prethodnom razdoblju kao vrstan mladi istraživač i nastavnik, te predlažem da nastavi svoj rad na Katedri za njemačku književnost u Odsjeku za germanistiku. 

Zagreb, 5. svibnja 2009.

Prof. dr. Marijan Bobinac

PRILOG: 

Rikard Puh, znanstveni novak-asistent
OPIS ZNANSTVENIH I NASTANIH AKTIVNOSTI, 2008.
Nastavna aktivnost:
Ljetni semestar 2007./2008.:

· Kolegij "Književna interpretacija" (seminar, nositelj doc. dr. Svjetlan Lacko Vidulić, 2. semestar dodiplomskog studija) – izvođač, dvije grupe

Zimski semestar 2008./2009.:

· Kolegij "Metode studiranja – znanost o književnosti" (seminar, nositelj doc. dr. Svjetlan Lacko Vidulić, 1. semestar dodiplomskog studija) – izvođač, jedna grupa
Ljetni semestar 2008./2009.:

· Kolegij "Osnove književne interpretacije" (predavanje, nositelj red. prof. dr. Marijan Bobinac, 2. semestar dodiplomskog studija) – izvođač, svi studenti drugog semestra

· Kolegij "Književna interpretacija" (seminar, nositelj doc. dr. Svjetlan Lacko Vidulić, 2. semestar dodiplomskog studija) – izvođač, jedna grupa
Članci:
a) znanstveni:
· Faust auf Faust. Goethes Drama als kroatisches Politikum 1942-1952. U: Marijan Bobinac i Wolfgang Müller-Funk (ur.): Gedächtnis – Identität – Differenz. Zur kulturellen Konstruktion des südosteuropäischen Raumes und ihrem deutschsprachigen Kontext, Tübingen – Basel: Francke 2008, str. 183-196.

· Gorke suze i ljubavni odnosi u poslijeratnoj Njemačkoj. O motivima i temama u filmovima Rainera Wernera Fassbindera. U: Hrvatski filmski ljetopis 55/2008, str. 57-68.

· Rainer Werner Fassbinders Spiel mit Stereotypen. Frauen und der Mythos von glücklichen Liebesbeziehungen. U: LiCuS. Journal of literary theory and cultural studies 5/2008, str. 95-112.

· Ein wegen historischer Hindernisse und Künstleregos misslungener Aufstand. Bertolt Brecht, Zeitkonzeption und Geschichtsaufasungen in Die Plebejer proben den Aufstand von Günter Grass. U: Zagreber Germanistische Beiträge (predano za tisak)

b) stručni:
· Dem Feuilleton auf die Finger gesehen. Zu Nicole Tsalikoglou: Qualität von Theaterkritiken. Grundlagen – Kriterien – Bewertung, Saarbrücken: VDM - Verlag Dr. Müller 2008, 260 S. U: Zagreber Germanistische Beiträge) (recenzija predana za tisak)
· Nekoliko kraćih prikaza knjiga u: Berichte und Forschungen. Jahrbuch des Bundesinstituts für Kultur und Geschichte der Deutschen im östlichen Europa. Band 15/2007. Redaktion Detlef Haberland und Jens Stüben, München: Oldenbourg 2008.

Sudjelovanja na znanstvenim skupovima:
· 10.-13.4.2008., Zagreb: "Narrationen und Konstruktionen von Nationalität / Identität / Geschichte in Bosnien und Herzegowina, Kroatien und Serbien im 20. und 21. Jahrhundert – Naracije i konstrukcije o identitetu / nacionalnosti / povijesti u Bosni i Hercegovini, Hrvatskoj i Srbiji u 20. i 21. stoljeću" (međunarodna trogodišnja radionica). Aktivno sudjelovanje, referat: "O problematici recepcije dramskih djela na njemačkom jeziku u Hrvatskoj u drugoj polovici 20. stoljeća: Kazališni repertoar kao sredstvo usmjeravanja javnog diskursa".
· 23.-26.10.2008., Lovran: "Inszenierungen der Historie in der deutschsprachigen Literatur des 20. Jahrhunderts" (međunarodna radionica). Aktivno sudjelovanje, referat: "Günter Grass' misslungener Plebejeraufstand – historische Hindernisse und Künstleregos".
· 20.-22.11.2008., Zadar: "Mobilität und Kontakt. Deutsche Sprache, Literatur und Kultur in ihrer Beziehung zum südosteuropäischen Raum" (međunarodna konferencija). Aktivno sudjelovanje, referat: "Theaterkritik des Feuilletons als Quelle für Rezeptionsforschung bis 1990 am Beispiel Heiner Müllers in Kroatien".
· 11.2.2009., Zagreb: "'Theorie des Narrativen' – Erzähltheoretische Ansätze: Michail Bachtin, Paul Ricœur" (međunarodna radionica). Aktivno sudjelovanje.

Studijski boravci u inozemstvu:
· Berlin (Njemačka), 2.12.2007. – 14.1.2008., ciljevi i rezultati: stručno i znanstveno usavršavanje, istraživanja u kontekstu pripreme disertacije, uspostavljanje poslovnih kontakata, upoznavanje s radom Odsjeka za germanistiku i Odsjeka za teatrologiju Slobodnog sveučilišta Berlin 

· Köln (Njemačka), 28.11.2008. - 31.12.2008., ciljevi i rezultati: stručno i znanstveno usavršavanje, istraživanja u kontekstu pripreme disertacije, uspostavljanje poslovnih kontakata

Ostalo:
· Prijevodi, npr. u: Cvetnić, Sanja (ur.): Kapela sv. Barbare u Velikoj Mlaki, Zagreb: Leykam International 2008.
· Suradnja u Saveznom institutu za kulturu i povijest Nijemaca u istočnoj Europi (Bundesinstitut für Kultur und Geschichte der Deutschen im östlichen Europa) iz Oldenburga (Njemačka)
· Web-koordinator Odsjeka za germanistiku – 25.8.-25.9.2008. proveden prvi dio potpune vizualne i sadržajne rekonstrukcije internetske prezentacije Odsjeka za germanistiku (drugi, završni dio te reforme je u tijeku)

Godišnji izvještaj o radu znanstvene novakinje

Znanstvena novakinja Lidija Cvikić zaposlena je na projektu Materinski i inojezični hrvatski (130-1301001-190) kojemu sam voditelj te podnosim godišnji izvještaj o njezinu radu (od travnja 2008. do travnja 2009). 

Poslijediplomski studij

Tijekom 2008. godine novakinja je završila pisanje doktorskoga rada Odnos morfološke osviještenosti i leksičkoga znanja u hrvatskome jeziku. Vijeće Filozofskoga fakulteta na svojoj sjednici održanoj 26. i 27. veljače imenovalo je stručno povjerenstvo za ocjenu doktorskoga rada u sastavu: prof. dr. sc. Marko Tadić (predsjednik povjerenstva), prof. dr. sc. Zrinka Jelaska i prof. dr. sc. David M. Singleton (Trinity College, Dublin, Irska). Stručno povjerenstvo pozitivno je ocijenilo rad, a Vijeće Filozofskoga fakulteta na sjednici 27. ožujka 2009. prihvatilo je ocjenu i pristupnicu uputilo na obranu doktorskoga rada. Lidija Cvikić obranila je doktorski rad 25. travnja 2009. godine pred istim povjerenstvom  i time stekla akademski stupanj doktorice znanosti iz znanstvenoga područja humanističkih znanosti, znanstvenoga polja filologije, znanstvene grane kroatistike. 

Rad na projektu

U posljednjih je godinu dana znanstvena novakinja obavljala sve predviđene obveze rada na projektu, što se odnosilo na prikupljanje i obradu građe. Također je samostalno ili u suautorstvu sudjelovala na znanstvenim skupovima s temama vezanim uz projekt, o čemu je objavila i više znanstvenih radova. Znanstvena novakinja sudjelovala je na četiri međunarodna znanstvena skupa: Međunarodni znanstveni skup u povodu godine makedonskoga jezika u Ohridu (Makedonija), AILA – skup Međunarodne udruge za primijenjenu lingvistiku u Essenu (Njemačka), AITEFL – skup Međunarodne udruge profesora engleskoga jezika Interesne skupine za procjenjivanje i vrjednovanje u Dublinu (Irska) te na Znanstvenome skupu Hrvatska i hrvatski jezik u godini 2020. u Sydneyu (Australija). U proteklih je godinu dana novakinja u suautorstvu objavila tri poglavlja u knjizi (na engleskome jeziku kod inozemnoga izdavača) i tri rada u časopisu (popis izlaganja na kongresu i objavljenih radova nalazi se na kraju ovoga izvještaja).

Znanstveni i stručni rad izvan projekta

Osim rada na projektu na kojemu je zaposlena, novakinja je također aktivno sudjelovala u radu na bilateralnome hrvatsko-makedonskome projektu Položaj hrvatskoga i makedonskoga jezika u obrazovnome sustavu višejezičnih sredina prikupljajući i obrađujući građu, redovito je bila u vezi s makedonskim suradnicima i surađivala na pripremi građe za četverojezični dječji rječnik koji se namjerava objaviti kao rezultat rada na projektu. 


Svojim je znanstvenim i stručnim radom Lidija Cvikić kao vrstan mladi stručnjak  pozvana na sudjelovanje u projektu Hrvatski dani u Australiji u organizaciji Hrvatske matice iseljenika i MZOŠ-a u kojemu je sudjelovala kao voditelj jezične radionice za djecu i učitelje te na budućemu projektu HERA Addressing Diversity in Multicultural Europe: Agency, Discourse and Change, zbog čega je pozvana na sastanak u Dublinu. 


Na temelju uspješne suradnje sa Sveučilištem Indiana u Bloomingtonu (SAD), novakinja je pozvan da na istome sveučilištu 2008. godine sudjeluje u radu ljetne škole Summer Workshop in Slavic, East European and Asian Languages kao predavač hrvatskoga jezika. Njezin su rad studenti ocijenili najvišim ocjenama. 


U protekloj je godini novakinja obavljala tajničke poslove u uredništvu časopisa Lahor, a bila je i recenzent nekoliko članaka. Do početka studenoga 2008. godine Lidija Cvikić obavljala je poslove ISVU koordinatora Odsjeka za kroatistiku. 

Nastava 

U akademskoj godini 2008./2009. znanstvena je novakinja sudjelovala u izvođenju nastave na trima preddiplomskim kolegijima Odsjeka za kroatistiku. Jedan je obavezni kolegij (Teorija jezika), a dva su izborna  (Uvod u materinski i inojezični hrvatski te Procjenjivanje znanja hrvatskoga jezika). Budući da se nositeljica izbornih kolegija prof. dr. sc. Zrinka Jelaska koristila pravom na slobodnu studijsku godinu, novakinja je (pod njezinim vodstvom) održala cjelokupnu nastavu na izbornim kolegijima. Tako je u akademskoj godini 2008/09. imala ukupno 300 norma sati nastave (od čega je 195 sati u zimskome semestru). U izvođenju nastave redovito se služi Omegom, što su studenti posebno istaknuli i pohvalili u anketama za prošlu akademsku godinu. 

Zaključak

Dr. sc. Lidija Cvikić vrsna je mlada znanstvenica koja je i u suradništvu i sama razvila plodnu međunarodnu suradnju. Kao stručnjak za inojezični hrvatski, posebno za djecu hrvatskih iseljenika, ali i kao znanstvenik koji se bavi ovladavanjem rječnikom i morfologijom hrvatskoga kao inoga jezika poznata je i izvan Hrvatske. Kao predavač uspješno prenosi nove spoznaje, obavlja sve svoje dužnosti na vrijeme velikom predanošću. U radu je izrazito poduzetna i kreativna. 

Molim Vijeće da ovaj izvještaj prihvati i proslijedi ga Ministarstvu znanosti, obrazovanja i športa Republike Hrvatske.








Prof. dr. sc. Zrinka Jelaska, 




voditeljica projekta Materinski i inojezični hrvatski








Odsjek za kroatistiku

POPIS RADOVA LIDIJE  CVIKIĆ (od travnja 2008. do travnja 2009.)

Izlaganja na međunarodnim znanstvenim i stručnim skupovima 

Novak-Milić, J., Jelaska, Z. i Cvikić, L. (2008) Importance of intercultural education and competence in learning small languages, AILA: Multilinguism - Challenges and Opportunities, Essen, Njemačka, rujan
Jelaska, Z., Cvikić, L. i Tofoska, S. (2008) Hrvatski i makedonski kao drugi jezik-glagolski sustav. Međunarodni znanstveni skup u povodu godine makedonskoga jezika. Ohrid, Makedonija, rujan

Jelaska, Z. i Cvikić, L. (2008) Testing various types of CSOL learners. u: Urkun, Z. (ur.) IATEFL Testing, Evaluation and Assessment SIG, Dublin, Irska, studeni

Cvikić, L. (2009) HiT – novi oblik učenja  hrvatskoga kao J2. Znanstveni skup Hrvatska i   hrvatski jezik u godini 2020, Sydney, Australija, veljača

Cvikić, L., Jelaska, Z. (2009) Od poučavanja do istraživanja i natrag. Znanstveni skup Hrvatska i hrvatski jezik u godini 2020, Sydney, Australija, veljača.

Poglavlja u knjizi
Cvikić, L. i Bergovec, M. (2008) CEFRL between L2 langauge learning and acquisition, u Urkun, Z. (ur.) Common European Framework of Languages: Benefits and Limitations. Canterbury, Kent: IATEFL, 21-26.

Jelaska, Z., Cvikić, L. I Udier, S. L. (2008) Assessment of Studnets’ Progress in relationship with the type of Croatian L2 course, u Urkun, Z. (ur.) Common European Framework of Languages: Benefits and Limitations.Canterbury, Kent: IATEFL, 27-32.

Jelaska, Z. i Cvikić, L. (2009) Teaching of Croatian as a second language to young learners: Minority language speakers and their langauge competnece, u Nikolov, M. (ur.) Early learning of modern foreign languages: processes and outcomes. Bristol-Buffalo-Torronto: Multiligual Matters, 46-62.

Članci
Cvikić. L. i Udier, S. L. (2008) Uloga analize potreba u izradi programa nastave stranoga jezika (primjer hrvatskoga kao J2), Strani jezici, 3, 227-239.

Jelaska, Z. i Cvikić, L. (2008) Procjenjivanje i vrjednovanje u hrvatskome jeziku, Lahor, 5, 115-125.

Cvikić. L. i Bošnjak, M. (2008) Teorijski okvir razredbenoga ispita inojezičnoga hrvatskoga, Lahor, 6, 183-197.

FILOZOFSKI FAKULTET U ZAGREBU

Odsjek za povijest i Zavod za hrvatsku povijest

Prof.dr.sc. Tvrtko Jakovina, izv. prof.

Voditelj znanstvenog projekta «Hrvatska u socijalističkoj Jugoslaviji», br. 130-0202687-1003.

-PREDMET:

Izvještaj o radu znanstvenog novaka mr.sc. Hrvoja Klasića (travanj 2008.-travanj 2009.)

FAKULTETSKOM VIJEĆU FILOZOFSKOG FAKULTETA U ZAGREBU

Mr.sc. Hrvoje Klasić na zagrebačkom FF-u radi od 2003. godine. Do otvaranja projekta Hrvatska u socijalističkoj Jugoslaviji, koji je dio programa Umjetnost, povijest, politika: Hrvatska i europski kulturni prostor 20. stoljeća (na čijem je čelu akademik Tonko Maroević), bio je znanstveni novak prof.dr.sc. Damira Agičića (projekt: Hrvati i slavenske integracijske ideologije u 19. i 20. stoljeću). Prije ulaska u sustav znanosti Klasić je radio kao pedagog Gradskog muzeja u Sisku, bio višegodišnji nastavnik povijesti Gimnazije u Sisku i više srednjih škola u Sisačko-moslavačkoj županiji. Kratko je vrijeme bio zaposlen u Premisi, marketinškoj tvrtki iz Zagreba. 

Nakon obrane magisterija koji je objavljen kao knjiga Hrvatsko proljeće u Sisku i nagrađen Godišnjom nagradom grada Siska, Hrvoje Klasić započeo je rad na disertaciji «1968. u Jugoslaviji. Utjecaj svjetskih procesa na jugoslavensko društvo». Arhivska istraživanja, od kojih je ona u britanskim i američkim arhivima već obavio, u ovom je jednogodišnjem razdoblju nastavio u Hrvatskom državnom arhivu u Zagrebu, Arhivu Jugoslavije i Arhivu Maršala Tita u Beogradu . 

ZNANSTVENA AKTIVNOST: 

U razdoblju od proljeća 2008. do proljeća 2009. kolega Klasić bio je angažiran u više poslova koji su povezani s tematikom koju istražuje za doktorski rad. 

Krajem ljeta 2008. sudjelovao je u radu najveće međunarodne konferencije o Praškom proljeću koja je održana u Grazu i Beču (21.-23.8.2008). Naslov izlaganja bio je "Caught between the Block". Juslawien und die tschechoslowakische Krise". Članak je objavljen u zborniku "Prager Fruhling. Das internationale Krisenjahr 1968", Wien, 2008.

Sudjelovao je i u radu 3. Kongresa hrvatskih povjesničara početkom listopada (1.-5.) 2008. Održao je izlaganje s temom "Unutrašnjopolitički i vanjskopolitički kontekst studentskog bunta u Jugoslaviji 1968."

Na Concordia University (Concordia Chair in Quebec Studies) u kanadskom Montrealu od 13-14.11.2008. sudjelovao je u radu konferencije: «1968 - Societies in Crisis: A Global Perspective». Na skupu na kojem je sudjelovao niz znanstvenika iz SAD-a i Europe, Hrvoje Klasić izlagao je o "1968 in Yugoslavia"

U beogradskom zborniku "1968 - Četrdeset godina posle", Instituta za noviju istoriju prošle, 2008. godine, objavio je članak "Unutrašnjopolitičke i vanjskopolitičke aktivnosti Jugoslavije nakon intervencije Varšavskog pakta u Čehoslovačkoj 1968.» 

SURADNJA U NASTAVI:

Tijekom akademske godine 2008/2009. kolega Klasić nastavio je s izvođenjem izbornog seminara «Politika i propaganda u 20. stoljeću», jednom od najpopularnijih na studiju. Jednako kao i u prošloj godini, u ljetnom semestru 2009. godine izvodi seminar za dvije seminarske grupe studentima treće godine povijesti po bolonjskom programu Europska i svjetska povijest nakon 1945.
OSTALE AKTIVNOSTI:
Kolega Klasić izvodi nastavu iz Hrvatske povijesti na Nacionalovoj visokoj školi novinarsta. Suradnik je Dokumentarnog programa HTV-a, autor dokumentarnog serijala "Hrvatsko proljeće" (snimanje u tijeku). 

OCJENA RADA ZNANSTVENOG NOVAKA:

U drugoj godini trajanja znanstvenog projekta «Hrvatska u socijalističkoj Jugoslaviji» kolega se Klasić ostao je izvanredni suradnik, uspješan u istraživačkom radu i izvođenju nastave, vrlo popularan među studentima. Riječ je o odličnom znanstveniku s vrlo preciznim prepoznavanjem biti problema, zainteresiranim za važna i do sada neotvorena pitanja naše nedavne prošlosti. Pozitivno ocjenjujem njegov rad. 

Voditelj: prof.dr.sc. Tvrtko Jakovina, izv.prof.

FILOZOFSKI FAKULTET U ZAGREBU

Odsjek za sociologiju

Projekt Vojna kultura i identitet Oružanih snaga RH (broj projekta 0130670)
Glavni istraživač: dr. sc. Ozren Žunec, red. prof.

Predmet: godišnje izvješće o radu znanstvenog 

novaka K. Kardova, dostavlja.-

Zagreb, 1. travnja 2009. godine
Fakultetskom vijeću Filozofskog fakulteta u Zagrebu

GODIŠNJE IZVJEŠĆE O RADU ZNANSTVENOG NOVAKA KRUNE KARDOVA 

za razdoblje od 1. veljače 2008. do 31. siječnja 2009. godine

Temeljem Ugovora o radu kl. 112-03/06-01/16 br. 3804-850-06-1 od 17. veljače 2006. godine asistent Kardov je zaposlen na određeno vrijeme do 4. listopada 2011. godine za stjecanje akademskog stupnja doktora znanosti.

Od veljače 2003. godine kada je prvi puta stupio u radni odnos na Filozofskom fakultetu u Odsjeku za sociologiju, Kruno Kardov je objavio četiri izvorna znanstvena rada u časopisima, pet poglavlja u knjigama, te je prezentirao radove na devet međunarodnih konferencija. Asistent Kardov je također u dosadašnjem radu sudjelovao u izvođenju nastave iz predmeta Sociologija vojske i rata te Socijalna povijest ideja, a održavao je i gostujuća predavanja na drugim fakultetima i svučilištima (Fakultet političkih znanosti u Zagrebu, te Sveučilišta u Göteborgu, Trondheimu i Zadaru). 

U proteklom jednogodišnjem razdoblju za koje se podnosi izvještaj Kruno Kardov je sudjelovao u sljedećim aktivnostima: 

1. Znanstveno i stručno se usavršavao na Sveučilištu Kalifornija u Berkeleyu, SAD, tijekom proljetnog semestra (od siječnja do svibnja 2008. godine) zbog čega je u tom razdoblju bio oslobođen nastavnih i drugih administrativnih obveza na Odsjeku za sociologiju. 
2. Bio je angažiran kao predavač za američke studente na programu Balkans: Post-Conflict Transformation in Croatia, Bosnia and Serbia u jesenskom i proljetnom semestru 2008. godine (dio SIT-Study Abroad programa World Learning organizacije iz SAD-a).

3. Radio je na uređivanju i pripremi za objavljivanje knjige Suočavanje s prošlošću u Hrvatskoj. Stavovi i mišljenja aktera i javnosti u poraću (autori: Kardov, K., Lalić, D., Teršelič, V.).

4. Radio je na prikupljanju građe za doktorsku disertaciju što predstavlja ujedno i rad u sklopu sekcije o vojnim prostorima na projektu Vojna kultura i identet Oružanih snaga Republike Hrvatske.. 

Temeljem navedenoga zaključujem da je rad znanstvenog novaka asistenta Krune Kardova u razdoblju od 1. veljače 2008. do 31. siječnja 2009. godine bio vrlo uspješan te molim Fakultetsko vijeće da prihvati ovo izvješće.
Ozren Žunec

