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ZAPISNIK

8. redovne sjednice Fakultetskog vijeća Filozofskog fakulteta u Zagrebu održane 26. svibnja 2009. u Vijećnici Fakulteta, s početkom u 11,00 sati
PRISUTNI:

dr. sc. B. Knežević, dr. sc. G. Antunović, dr. sc. J. Šesnić, dr. sc. D. Duda, dr. sc. S. Jurić, dr. sc. C. Pavlović, dr. sc. Z. Kovač, dr. sc. D. Marinković, dr. sc. D. Sesar, dr. sc. I. Vidović Bolt, dr. sc. O. Timko-Đitko, dr. sc. M. Andrijašević, dr. sc. M. Tadić, dr. sc. M. Ježić, dr. sc. O. Žagar-Szentesi, dr. sc. N. Jovanović, dr. sc. N. Lazić, dr. sc. G. Varošanec-Škarić, dr. sc. M. Menac-Mihalić, dr. sc. L. Plejić Poje, dr. sc. B. Petrović, dr. sc. T. Pletenac, dr. sc. T. Petrović Leš, dr. sc. K. Filipec, dr. sc. H. Tomas, dr. sc. K. Kufrin, dr. sc. M. Mesić, dr. sc. K. Nikodem, dr. sc. L. Veljak (dr. sc. B. Mikulić), dr. sc. G. Škorić, dr. sc. A. Čović, dr. sc. N. Hrvatić, dr. sc. A. Sekulić-Majurec, dr. sc. M. Palekčić, dr. sc. M. Strecha, dr. sc. N. Budak, dr. sc. B. Kuntić-Makvić, dr. sc. I. Iveljić, dr. sc. J. Galjer, dr. sc. S. Cvetnić, dr. sc. V. Vlahović-Štetić, dr. sc. G. Kuterovac Jagodić, dr. sc. D. Bratko, dr. sc. Z. Dovedan, dr. sc. D. Živković, dr. sc. S. Turković, dr. sc. M. Gojmerac, dr. sc. M. Ljubičić, dr. sc. I. Peša Matracki dr. sc. M. Polić-Bobić, I. Damiani Einwalter, A. Hoyt, D. Tomić, R. Šošić, D. Bagić, D. Nikolić, dr. sc. H. Jurić, dr. sc. S. L. Udier, S. Bezlaj Ilijić, mr. sc. J. Gošnik (60)

Studenti: S. Bosanac, T. Buble, V. Halgota, I. Jandrić, M. Richtermoc, A. Vuk, D. Iličić, M. Sinković, A. Milat, V. Jelovica (J. Marinović), K. Jurak (11)

Dekan: dr. sc. Miljenko Jurković






(1)

Prodekan za znanost i međunarodnu suradnju: dr. sc. Damir Boras


(1)
Prodekanica za poslovanje: dr. sc. Vesna Mildner




(1)

Prodekan za nastavu: dr. sc. Dalibor Blažina





(1)

Predstavnik Zaposleničkog vijeća: dr. sc. N. Gilić




(1)
Glavna tajnica: N. Stazić

ODSUTNI: 

dr. sc. J. Vojvodić, dr. sc. V. Rezar, dr. sc. S. Botica, dr. sc. S. Seljan, dr. sc. N. Ivić (5)
Prodekan za investicije i razvoj: dr. sc. Željko Jerneić




(1)
Tajnica: I. Benaković
Studenti: A. Sućeska (1)

Sjednici predsjedava dekan dr. sc. Miljenko Jurković, redoviti profesor.

Od ukupno 83 člana Fakultetskog vijeća sjednici je bilo nazočno 76 članova, odnosno natpolovična većina (42) potrebna za održavanje sjednice i donošenje pravovaljanih odluka.

Dekan dr. sc. Miljenko Jurković otvorio je 8. redovnu sjednicu Fakultetskog vijeća te je pozdravio nazočne članove Vijeća.

Dr. sc. M. Jurković svečano je uručio: 

· dr. sc. Zvonimiru Knezoviću, dr. sc. Bruni Kuntić Makvić, dr. sc. Smiljki Malinar, dr. sc. Ranku Matasoviću i dr. sc. Boženi Vranješ-Šoljan potvrde o izboru u trajno znanstveno-nastavno zvanje redovitog profesora,
· dr. sc. Jasni Miličić potvrdu o izboru u naslovno znanstveno-nastavno zvanje redovitog profesora.
Izmjene i dopune dnevnog reda: 
Skida se točka 1. i odgađa za sljedeću sjednicu Fakultetskog vijeća. 

Skida se točka 3. jer nije dostavljen potpisani izvještaj. 

Točka 47. skida se na zahtjev Vijeća poslijediplomskog doktorskog studija književnosti, izvedbenih umjetnosti, filma i kulture.

Dodaje se točka  63.1.: 
- prijedlog Vijeća poslijediplomskog specijalističkog studija konferencijskog prevođenja za raspis natječaja za upis kandidata na studij u ak. god. 2009/2010. za kombinacije engleski, njemački, talijanski (kao B- ili C-jezik) te francuski i španjolski (kao C-jezik), uz hrvatski kao A-jezik.

U točki 80. mijenja se redoslijed stručnog povjerenstva: predsjednik povjerenstva je dr. sc. Vladimir Mateljan, a dr. sc. Nenad Prelog je član povjerenstva jer je komentor.

Točka 85. premješta se u blok Imenovanje stručnih povjerenstava za ocjenu magistarskog rada.
Točka 89. Ispravlja se ime kandidatkinje iz Snježana u Snežana. 

Točka. 90. u naslovu magistarskog rada Snježane Ivanović nedostaje riječ međunarodne. Stoga naslov doktorskog rada glasi: Važnost informacijskih izvora iz područja međunarodnih odnosa za uključivanje Hrvatske u međunarodne integracijske procese.
Dr. sc. T. Pletenac predložio je da se točka 93., Obavijesti dekana i Razno premjesti na početak sjednice. 

J. Miloš postavila je upit hoće li se raspravljati o osvrtu studenata i zatražila raspravu o traženom očitovanju MZOŠ koje se nije očitovalo. 

Dr. sc. M. Jurković smatra da se o tome može raspravljati pod Obavijesti dekana i prodekana. 

Dr. sc. M. Menac Mihalić zatražila je skidanje točke 116. s dnevnog reda s obzirom na to da je Odsjek za kroatistiku na svojoj sjednici zaključio da je ovaj pravilnik previše važan za cijeli fakultet da bi bio prihvaćen ovako na brzinu naročito prihvaćen uz sva ova događanja zadnjih dana, te je zamolila da se donošenje u skladu sa zaključkom Odsjeka za kroatistiku odgodi do jeseni. 
Dr. sc. N. Gilić ponovio je isti zahtjev i podržao prijedlog Odsjeka za kroatistiku. 

Dr. sc. M. Polić Bobić zatražila je isto upravo zato što smatra da se o pravilniku treba zrelo razmisliti i o tome javno raspraviti. 

Dr. sc. M. Jurković napomenuo je da je dužan reći što su posljedice takve odluke. Ustroj je prošle godine dan na javnu raspravu, Sindikat se dosta angažirao, bilo je puno primjedbi i tijekom zime sastavljan je novi prijedlog Pravilnika. Prema odredbama Pravilnik više i nije trebao ići u javnu raspravu. Sada je stiglo 29 primjedbi od kojih su 5 načelne u vezi s odgodom donošenja. Od preostalih 24 većina se svodi na primjedbe radnih mjesta u službama Fakulteta. Dr. sc. M. Jurković osobno smatra da je kroz te primjedbe relativno lako proći. Međutim, Sveučilište u Zagrebu je tražilo s požurnicama da se što prije donesu ustroji iz razloga što oni moraju proći verifikaciju Sveučilišta i Senata da bi se na temelju tih ustroja zapravo radilo financiranje sastavnica. Već sada se čeka samo Filozofski fakultet i još nekoliko da bi se ustroji u paketu donijeli na razini Sveučilišta i radio plan Sveučilišta. Nadalje, direktne moguće posljedice su prvi rebalans budžeta jer će se u budućnosti prema svim pravilnicima o financiranju itd., financirati sastavnice upravo kroz ustroj u svom većem dijelu. 
Na glasanje je stavljen prijedlog da se rasprava o ustroju odgodi. 

Fakultetsko vijeće izjašnjavalo se o prijedlogu i uz 32 ZA, 10 PROTIV i 25 SUZDRŽANIH prijedlog nije prihvaćen. 

Dr. sc. A. Čović smatra da s obzirom na rezultate izjašnjavanja nije dobra situacija za rasprava te je predložio da se rasprava odgodi. 

Dr. sc. M. Mesić složio se s dr. sc. A. Čovićem i predložio da dekan odluči da se rasprava odgodi. 

Dr. sc. D. Boras predložio je da se dogovori do kada se odgađa rasprava. 

Dr. sc. M. Jurković predložio je da se sljedeći tjedan sazove tematska sjednica Fakultetskog vijeća na kojoj bi se raspravljalo o prijedlogu Pravilnika.

Dr. sc. M. Jurković istaknuo je da je Prijedlog Pravilnika pripremljen tako da svakom zaposleniku Fakulteta pogoduje te je mišljenja da će biti odbijen na Sveučilištu jer daje previše mogućnosti i Vijeće se na to treba pripremiti jer će se o Pravilniku trebati opet raspravljati.
Zaključak Fakultetsko vijeća da se točka 116. odgađa za tematsku sjednicu Fakultetskog vijeća. 

Dr. sc. M. Mesić zamolio je da se u točki 17. ispravi znanstvenog savjetnika u znanstvene savjetnice u skladu s onim što piše u izvještaju koji je potpisao kao. Dr. sc. M. Mesić ne inzistira da drugi pišu i poštuju rodni oblik.
Dr. sc. L. Veljak zamolio je iste promjene u točkama 14. i 16.

Prijedlozi su prihvaćeni. 

Dr. sc. M. Tadić predložio je da se ubuduće stavi klauzula u materijale za Vijeće kakva postoji na kraju ovog pravilnika da svi nazivi za mjesta, ljude, funkcije itd. koji se navode u muškom rodu vrijede za oba spola. I onda će Vijeće jednom za svagda prekinuti tu diskusiju. 
Dr. sc. M. Mesić smatra da to ne može biti zato što je to nešto što je u suvremenom svijetu prevladano i ne vidi zašto bi se išlo ispod nekakvih standarda koji su prihvaćeni. 

Dr. sc. M. Jurković prekinuo je raspravu i predložio da se o toj temi raspravi na posebnoj tematskoj sjednici. 
Dr. sc. D. Živković zamolila je da se u točki 36. ispravi ime kandidatkinje, pravilno je Danijela. 

Dr. sc. T. Pletenac ponovio je svoj prijedlog da se točka 93., Obavijesti dekana i Razno prebaci na početak sjednice. 

Dr. sc. D. Boras mišljenja je da se redovne točke mogu odraditi za pola sata te smatra da nije potrebno stavljati na početak dnevnog reda predložene točke. 

Fakultetsko vijeće izjašnjavalo se samo o prijedlogu da se točka 93. i Obavijesti dekana i prodekana uvrste na početak dnevnog reda. 
Fakultetsko vijeće javnim izjašnjavanjem uz 13 za nije prihvatilo prijedlog. 

Fakultetsko vijeće prihvatilo je predloženi dnevni red uz prihvaćene navedene izmjene i dopune. 

Ad 1. Verifikacija zapisnika 7. sjednice Fakultetskog vijeća održane 29. travnja i 4. svibnja 2009. odgođena je za sljedeću redovitu sjednicu Fakultetskog vijeća. 
Jednoglasno je prihvaćeno povjerenstvo za provođenje tajnog izjašnjavanja u sastavu: dr. sc. T. Pletenac, dr. sc. L. Veljak i D. Iličić koje se nakon tajnog izjašnjavanja povuklo sa sjednice da bi prebrojalo glasove i sačinilo izvještaj.

Ad 2. Fakultetsko vijeće je tajnim izjašnjavanjem većine prisutnih članova (od 74 glasača, 73 "za", 1 "protiv" i 0 "nevažećih") donijelo sljedeću 

o d l u k u

Daje se pozitivno mišljenje i prijedlog za izbor dr. sc. Danka Nikolića u znanstveno zvanje znanstvenog suradnika i naslovno znanstveno-nastavno zvanje docenta za područje društvenih znanosti, polje psihologija, grana opća psihologija, na Odsjeku za psihologiju.

Ad 3. Skida se s dnevnog reda jer nije dostavljen potpisani izvještaj.
Ad 4. Fakultetsko vijeće je tajnim izjašnjavanjem većine prisutnih članova (od 74 glasača, 74 "za", 0 "protiv" i 0 "nevažećih") donijelo sljedeću 

o d l u k u

Izabire se Kristijan Nikolić u nastavno zvanje višeg lektora za područje humanističkih znanosti, polje filologija, grana anglistika, na Katedri za engleski jezik Odsjeka za anglistiku.

Ad 5. Fakultetsko vijeće je tajnim izjašnjavanjem većine prisutnih članova (od 74 glasača, 72 "za", 2 "protiv" i 0 "nevažećih") donijelo sljedeću 

o d l u k u

Izabire se dr. sc. Vesna Deželjin u nastavno zvanje višeg lektora za područje humanističkih znanosti, polje filologija, grana romanistika, na Katedri za talijanski jezik, na Odsjeku za talijanistiku.
Ad 6. Fakultetsko vijeće javnim je izjašnjavanjem jednoglasno donijelo sljedeću
o d l u k u

Izabire se Danijela Roksandić za znanstvenog novaka u suradničkom zvanju asistenta za rad na znanstvenom projektu broj 130-1300623-0648, za područje humanističkih znanosti, polje arheologija, grana srednjovjekovna arheologija, na Odsjeku za arheologiju.

Ad 7. Fakultetsko vijeće javnim je izjašnjavanjem jednoglasno donijelo sljedeću
o d l u k u

Izabire se Monika Blagus za znanstvenog novaka u suradničkom zvanju asistenta za rad na znanstvenom projektu broj 130-1300619-0753, za područje humanističkih znanosti, polje filologija, grana germanistika, na Odsjeku za germanistiku.
Ad 8. Fakultetsko vijeće javnim je izjašnjavanjem jednoglasno donijelo sljedeću
o d l u k u

           Izabire se Dina Crnec za znanstvenog novaka u suradničkom zvanju asistenta za rad na znanstvenom projektu broj130-1300646-0909, za područje društvenih znanosti, polje informacijske znanosti, grana informatologija, na Odsjeku za informacijske znanosti. 

Ad 9. Fakultetsko vijeće javnim je izjašnjavanjem jednoglasno donijelo sljedeću
o d l u k u

Izabire se Goranka Šutalo za znanstvenog novaka u suradničkom zvanju asistenta za rad na znanstvenom projektu broj 130-1301070-1056, za područje humanističkih znanosti, polje filologija, grana kroatistika, na Odsjeku za kroatistiku.

Ad 10. Fakultetsko vijeće javnim je izjašnjavanjem jednoglasno donijelo sljedeću
o d l u k u

Izabire se Daniela Katunar za znanstvenoga novaka u suradničkom zvanju asistenta za rad na znanstvenom projektu broj 130-1300646-1002, za područje humanističkih znanosti, polje filologija, grana opće jezikoslovlje (lingvistika), na Odsjeku za lingvistiku.

Ad 11. Fakultetsko vijeće javnim je izjašnjavanjem jednoglasno donijelo sljedeću
o d l u k u

Izabire se Bojan Glavašević za znanstvenoga novaka u suradničkom zvanju asistenta za rad na znanstvenom projektu broj 130-0000000-0743, za područje humanističkih znanosti, polje filologija, grana opće jezikoslovlje (lingvistika), na Odsjeku za lingvistiku.
Ad 12. Fakultetsko vijeće javnim je izjašnjavanjem jednoglasno donijelo sljedeću
o d l u k u

Izabire se Ana Markovinović za znanstvenog novaka u suradničkom zvanju asistenta za rad na znanstvenom projektu broj 130-1301761-1772, za područje društvenih znanosti, polje pedagogija, grana opća pedagogija, na Odsjeku za pedagogiju.

Ad 13. Fakultetsko vijeće javnim je izjašnjavanjem jednoglasno donijelo sljedeću
o d l u k u

Izabire se Inja Erceg za znanstvenog novaka u suradničkom zvanju asistenta za rad na znanstvenom projektu broj 130-1301683-1400, za područje društvenih znanosti, polje psihologija, grana razvojna psihologija, na Odsjeku za psihologiju.
Ad 14. Fakultetsko vijeće je tajnim izjašnjavanjem većine prisutnih članova (od 74 glasača, 73 "za", 1 "protiv" i 0 "nevažećih") donijelo sljedeću 

o d l u k u
Daje se pozitivno mišljenje i prijedlog za izbor dr. sc. Iris Tićac u znanstveno zvanje više znanstvene suradnice - izvanredne profesorice za područje humanističkih znanosti, polje filozofija, grana etika, na Odjelu za filozofiju Sveučilišta u Zadru.

Ad 15. Fakultetsko vijeće je tajnim izjašnjavanjem većine prisutnih članova (od 74 glasača, 73 "za", 1 "protiv" i 0 "nevažećih") donijelo sljedeću 

o d l u k u
Daje se pozitivno mišljenje i prijedlog za izbor dr. sc. Tihane Kraš u znanstveno zvanje znanstvenog suradnika - docenta za područje humanističkih znanosti, polje filologija, grana anglistika, na Odsjeku za anglistiku Filozofskog fakulteta u Rijeci.

Ad 16. Fakultetsko vijeće je tajnim izjašnjavanjem većine prisutnih članova (od 74 glasača, 73 "za", 1 "protiv" i 0 "nevažećih") donijelo sljedeću 

o d l u k u

Daje se pozitivno mišljenje i prijedlog za izbor dr. sc. Aleksandre Golubović u znanstveno zvanje znanstvene suradnice - docentice za područje humanističkih znanosti, polje filozofija, grana filozofija religije, na Filozofskom fakultetu Sveučilišta u Rijeci.
Ad 17. Fakultetsko vijeće je tajnim izjašnjavanjem većine prisutnih članova (od 74 glasača, 74 "za", 0 "protiv" i 0 "nevažećih") donijelo sljedeću 

o d l u k u
Izvještaj stručnog povjerenstva i prijedlog za izbor dr. sc. Ružice Čičak-Chand u znanstveno zvanje znanstvene savjetnice za područje društvenih znanosti, polje sociologija, grana posebne sociologije, na Institutu za migracije i narodnosti u Zagrebu.

U narednim točkama dnevnog reda Fakultetsko vijeće izjašnjavalo se javno, o svakoj pojedinačno, nakon čega su jednoglasno donijete sljedeće 

o d l u k e
Ad 18. Prihvaća se izvještaj o radu Tihane Klepač, znanstvenog novaka na projektu Artikulacija nacionalnog identiteta u modernoj hrvatskoj i irskoj književnosti (br. 130-0000000-3482, voditeljica projekta dr. sc. Ljiljana Ina Gjurgjan, red. prof.) na Odsjeku za anglistiku.

Ad 19. Prihvaća se izvještaj o radu Martine Domines Veliki, znanstvenog novaka na projektu Artikulacija nacionalnog identiteta u modernoj hrvatskoj i irskoj književnosti (br. 130-0000000-3482, voditeljica projekta dr. sc. Ljiljana Ina Gjurgjan, red. prof.) na Odsjeku za anglistiku.

Ad 20. Prihvaća se izvještaj o radu Ivane Zagorac, znanstvenog novaka na projektu Zasnivanje integrativne bioetike (br. 130-1300990-1085, voditelj projekta dr. sc. Ante Čović, red. prof.) na Odsjeku za filozofiju.

Ad 21. Prihvaća se izvještaj o radu Barbare Stamenković, znanstvenog novaka na projektu Zasnivanje integrativne bioetike (br. 130-1300990-1085, voditelj projekta dr. sc. Ante Čović, red. prof.) na Odsjeku za filozofiju.

Ad 22. Prihvaća se izvještaj o radu Rikarda Puha, znanstvenog novaka na projektu Pamćenje i identitet: Kulturni transfer između Hrvatske i njemačkoga jezičnog područja (voditelj projekta dr. sc. Marijan Bobinac, red. prof.) na Odsjeku za germanistiku. 
Ad 23. Prihvaća se izvještaj o radu Lidije Cvikić, znanstvenog novaka na projektu Materinski i inojezični hrvatski (br. 130-1301001-190, voditeljica projekta dr. sc. Zrinka Jelaska, izv. prof.) na Odsjeku za kroatistiku.
Ad 24. Prihvaća se izvještaj o radu mr. sc. Hrvoja Klasića, znanstvenog novaka na projektu Hrvatska u socijalističkoj Jugoslaviji (br. 130-0202687-1003, voditelj projekta dr. sc. Tvrtko Jakovina, izv. prof.) u Zavodu za hrvatsku povijest. 

Ad 25. Prihvaća se izvještaj o radu Krune Kardova, znanstvenog novaka na projektu Vojna kultura i identitet Oružanih snaga RH (br. 130-1301180-0914, voditelj projekta dr. sc. Ozren Žunec, red. prof.) na Odsjeku za sociologiju.

Ad 26. Obustavlja se postupak pokrenut na temelju zahtjeva Geriene Karačić iz Zagreba, Rudeška cesta 166, za ocjenu doktorskog rada u postupku stjecanja  doktorata znanosti na Poslijediplomskom doktorskom studiju lingvistike s temom pod naslovom Leksička kompetencija učenika njemačkog jezika.

Ad 27. Prihvaća se izvještaj stručnog povjerenstva i pozitivno ocjenjuje doktorski rad mr. sc. Tihomira Englera pod naslovom Demokratski zaokret i promjena narativne paradigme u kasnom djelu Thomasa Manna.
Ad 28. Prihvaća se izvještaj stručnog povjerenstva i pozitivno ocjenjuje doktorski rad mr. sc. Daniela Mikulaca pod naslovom Hrvatska kratka proza devedesetih godina XX. stoljeća.
Ad 29. Prihvaća se izvještaj stručnog povjerenstva i pozitivno ocjenjuje doktorski rad mr. sc. Renate Čepić pod naslovom Obrazovanje stručnih suradnika u andragoškim organizacijama koje uče.
Ad 30. Prihvaća se izvještaj stručnog povjerenstva i pozitivno ocjenjuje doktorski rad mr. sc. Maurizia Levaka pod naslovom Kastrizacija u Istri: Preobrazba načina života i privređivanja u Istri na prijelazu iz kasne antike u rani srednji vijek.

Ad 31. Prihvaća se izvještaj stručnog povjerenstva i pozitivno ocjenjuje doktorski rad mr. sc. Ane Butković pod naslovom Izvori individualnih razlika u taktikama manipulacije: istraživanje blizanaca.
Ad 32. Prihvaća se izvještaj stručnog povjerenstva i pozitivno ocjenjuje doktorski rad Ivane Hromatko pod naslovom Obrasci EEG aktivacije ovisno o vrsti zadatka, spolu i fazi menstrualnog ciklusa.

Ad 33. Prihvaća se izvještaj stručnog povjerenstva i pozitivno ocjenjuje doktorski rad Ivane Tucak Junaković pod naslovom Provjera osnovnih postavki McAdamsova i de St. Aubinova modela generativnosti u odraslih različite dobi.
Ad 34. Prihvaća se izvještaj stručnog povjerenstva i pozitivno ocjenjuje doktorski rad mr. sc. Joška Vukosava pod naslovom Neka psihološka i socioekonomska obilježja počinitelja nasilničkog kriminaliteta.
Ad 35. Prihvaća se izvještaj stručnog povjerenstva i pozitivno ocjenjuje znanstveni magistarski rad Ljilje Budimir pod naslovom  Filozofija egzistencije i antropologija u Karla Jaspersa.
Ad 36. Prihvaća se izvještaj stručnog povjerenstva i pozitivno ocjenjuje znanstveni magistarski rad Danijele Getliher pod naslovom Hrvatska mrežna neomeđena građa: prošlost, sadašnjost, budućnost.
Ad 37. Prihvaća se izvještaj stručnog povjerenstva i pozitivno ocjenjuje znanstveni magistarski rad Pave Šimovića pod naslovom Odgojna uloga vjeronauka u višim razredima osnovne škole(Doprinos vjeronaučne nastave cjelovitom odgoju).

Ad 38. Odobrava se mr. sc. Marije Lütze Miculinić stjecanje doktorata znanosti izvan doktorskog studija i prihvaća se tema pod naslovom Razvoj teorija pasiva u hrvatskoj i njemačkoj gramatikologiji od Bartola Kašića i Johanna Christopha Adelunga do danas i njihova primjenjivost u hrvatsko.-njemačkim prijevodima, mentorica: dr. sc. Zrinjka Glovacki Bernardi, red. prof. 

Ad 39. Odobrava se mr. sc. Ani Bogdanić stjecanje doktorata znanosti izvan doktorskog studija i prihvaća se tema pod naslovom Romkinje grada Rijeke (1945.-1980.) – rodni i manjinski aspekti, mentorica: dr. sc. Jelka Vince Pallua, viši znan. sur. (Institut društvenih znanosti Ivo Pilar, Zagreb).

Ad 40. Odobrava se mr. sc. Tatjani Šarić stjecanje doktorata znanosti izvan doktorskog studija i prihvaća se tema pod naslovom Položaj i uloga omladine i omladinskih organizacija u FH/NRH 1945.-1954., mentor: dr. sc. Ivo Goldstein, red. prof.

Ad 41. Odobrava se mr. sc. Martini Grahek Ravančić stjecanje doktorata znanosti izvan doktorskog studija i prihvaća se tema pod naslovom Djelovanje Zemaljske komisije za utvrđivanje zločina okupatora i njihovih pomagača na području Zagreba u razdoblju od 1944. do 1947. godine, mentor: dr. sc. Ivo Goldstein, red. prof.

Ad 42. Odobrava se mr. sc. Ani Azinović Bebek stjecanje doktorata znanosti izvan doktorskog studija i prihvaća se tema pod naslovom Novovjekovni nabožni predmeti nađeni prigodom arheoloških istraživanja na lokalitetima sjeverozapadne Hrvatske, mentor: dr. sc. Krešimir Filipec, doc. 

Ad 43. Odobrava se Željka Marciuša izrada doktorske disertacije na Poslijediplomskom doktorskom studiju povijesti umjetnosti i prihvaća se tema pod naslovom Ikonografija grada u hrvatskom slikarstvu u prvoj polovini XX. stoljeća, mentor: dr. sc. Tonko Maroević, znan. savj. Instituta za povijest umjetnosti, Zagreb. 

Ad 44. Odobrava se Miri Muhoberac izrada doktorske disertacije na Poslijediplomskom doktorskom studiju hrvatske kulture i prihvaća se tema pod naslovom Držićev qui pro quo ili paradoks lašca: teatremi i ideologemi, mentor: dr. sc. Vlado Pandžić, red. prof.; komentor: dr. sc. Boris Senker, red. prof.

Ad 45. Odobrava se Josipu Hrgoviću izrada doktorske disertacije na Poslijediplomskom doktorskom studiju sociologije i prihvaća se tema pod naslovom Čedomorstvo i reproduktivne strategije na području Zagrebačke županije, mentor: dr. sc. Darko Polšek, red. prof. 

Ad 46. Odobrava se Sonji Ber izrada doktorske disertacije na Poslijediplomskom doktorskom studiju književnosti i prihvaća se tema pod naslovom Tvorba afroameričkog identiteta u dramama Augusta Wilsona, mentor: dr. sc. Boris Senker, red. prof. 

Ad 47. Skida se na zahtjev Vijeća poslijediplomskog doktorskog studija književnosti, izvedbenih umjetnosti, filma i kulture.

Ad 48. Odobrava se mr. sc. Nini Sirković izrada doktorske disertacije na Poslijediplomskom doktorskom studiju književnosti i prihvaća se tema pod naslovom Esejistika Virginije Woolf u kontekstu tradicije i razvoja eseja u Engleskoj, mentorica: dr. sc. Biljana Dojčinović Nešić, doc.; komentorica: dr. sc. Lada Čale Feldman, red.prof. 

Ad 49. Odobrava se Tihani Klepač izrada doktorske disertacije na Poslijediplomskom doktorskom studiju književnosti i prihvaća se tema pod naslovom Čuvari priča: Australski mit u opusima Henryja Lawsona i Barbare Baynton, mentorica: dr. sc. Ljiljana Ina Gjurgjan, red. prof. 

Odobrava se pisanje doktorskog rada na engleskom jeziku.

Ad 50. Odobrava se Jasni Požgan izrada doktorske disertacije na Poslijediplomskom doktorskom studiju informacijskih znanosti i prihvaća se tema pod naslovom Arhivistički prikaz sustava upravnih institucija u gradu Čakovcu od 1945. do 1974. godine, mentor: dr. sc. Damir Boras, red. prof.; komentor: dr. sc. Stjepan Ćosić, viši znan. sur. (Hrvatski državni arhiv).

Ad 51. Imenuje se stručno povjerenstvo za utvrđivanje uvjeta Vlatke Stagličić predviđenih programom Poslijediplomskog doktorskog studija povijesti umjetnosti i prihvaćanje teme pod naslovom Slikarstvo 19. stoljeća na zadarskom području,  mentor: dr. sc. Radoslav Tomić, red. prof. (Sveučilište u Zadru)

1. dr. sc. Frano Dulibić, doc.

2. dr. sc. Radoslav Tomić, red. prof. (Sveučilište u Zadru)

3. dr. sc. Jasna Galjer, izv. prof.

Ad 52. Imenuje se stručno povjerenstvo za utvrđivanje uvjeta Enisa Zebića predviđenih programom Poslijediplomskog doktorskog studija filozofije i prihvaćanje teme pod naslovom Politička filozofija Julija Makanca, mentor: dr. sc. Žarko Puhovski, red. prof.

1. dr. sc. Žarko Puhovski, red. prof.
2. dr. sc. Lino Veljak, red. prof.
3. dr. sc. Franjo Zenko, znan. savj. u. miru
Ad 53. Imenuje se stručno povjerenstvo za utvrđivanje uvjeta Slavice Vrsaljko predviđenih programom Poslijediplomskog doktorskog studija kroatistike i prihvaćanje teme pod naslovom Razgovorni stil hrvatskog standardnog jezika, mentor: dr. sc. Josip Silić, prof. emeritus

1. dr. sc. Josip Silić, prof. emeritus

2. dr. sc. Ivo Pranjković, red. prof.

3. dr. sc. Mile Mamić, red. prof. (Sveučilište u Zadru)

Ad 54. I. Imenuje se stručno povjerenstvo za utvrđivanje uvjeta Nine Pavlin Bernardić predviđenih programom Poslijediplomskog doktorskog studija psihologije i prihvaćanje teme pod naslovom Strategije rješavanja matematičkih zadataka: provjera modela dječjeg odabira i otkrivanja strategija, mentorica: dr. sc. Vesna Vlahović-Štetić, red. prof.

1. dr. sc. Vesna Vlahović-Štetić, red. prof.

2. dr. sc. Predrag Zarevski, red. prof.

3. dr. sc. Vlasta Vizek-Vidović, red. prof.

II. Vijeće sugerira da se, ukoliko bude potrebno, u povjerenstvo za ocjenu i obranu doktorskog rada uvrsti stručnjak koji se bavi područjem matematike budući da tema doktorskog rada zadire u područje metodike nastave matematike.

Ad 55. Imenuje se stručno povjerenstvo za utvrđivanje uvjeta Andree Vranić predviđenih programom Poslijediplomskog doktorskog studija psihologije i prihvaćanje teme pod naslovom Dosjećanje epizodičkih i semantičkih informacija: analiza procesa pronalaženja informacija u pamćenju, mentor: dr. sc. Predrag Zarevski, red. prof.

1. dr. sc. Predrag Zarevski, red. prof.

2. dr. sc. Vladimir Kolesarić, red. prof.

3. dr. sc. Vesna Vlahović-Štetić, red. prof.

Ad 56. Imenuje se stručno povjerenstvo za utvrđivanje uvjeta Tihane Novak predviđenih programom Poslijediplomskog doktorskog studija sociologije i prihvaćanje teme pod naslovom Neki psihosocijalni aspekti zadovoljstva poslom, profesionalnog stresa i sagorijevanja osoblja penalnih institucija, mentor: dr. sc. Benjamin Čulig, red. prof.

1. dr. sc. Željka Kamenov, izv. prof.

2. dr. sc. Benjamin Čulig, red. prof. 

3. dr. sc. Ljiljana Mikšaj-Todorović, red. prof. (Edukacijsko-rehab. fakultet u Zagrebu)

Ad 57. Imenuje se stručno povjerenstvo za utvrđivanje uvjeta Tajane Pleše predviđenih programom Poslijediplomskog doktorskog studija arheologije i prihvaćanje teme pod naslovom Arheološki kontekst srednjovjekovnih pavlinskih samostana u sjeverozapadnoj Hrvatskoj, mentori: dr. sc. Željko Demo, muz. savj. (Arheološki muzej, Zagreb) i dr. sc. Neven Budak, red. prof.

1. dr. sc. Krešimir Filipec, doc.

2. dr. sc. Željko Demo, muz. savj. (Arheološki muzej, Zagreb)

3. dr. sc. Mirja Jarak, doc.

Ad 58. Imenuje se stručno povjerenstvo za utvrđivanje uvjeta Marije Nedveš predviđenih programom Poslijediplomskog doktorskog studija lingvistike i prihvaćanje teme pod naslovom Najznačajnije promjene u istriotskom rovinjskom govoru od Uga Pellisa do danas, mentor: dr. sc. Goran Filipi, red. prof.

1. dr. sc. Maslina Ljubičić, red. prof.

2. dr. sc. Goran Filipi, red. prof. (Sveučilište Jurja Dobrile, Pula)

3. dr. sc. Ivica Peša-Matracki, doc.

Ad 59. Imenuje se stručno povjerenstvo za utvrđivanje uvjeta Sanje Škifić predviđenih programom Poslijediplomskog doktorskog studija lingvistike i prihvaćanje teme pod naslovom Jezični konflikt u odnosu ideologijâ standarda i dijalekta, mentorica: dr. sc. Vesna Muhvić-Dimanovski, viša zn. sur, komentorica: dr. sc. Dora Maček, red. prof. u miru

1. dr. sc. Damir Kalogjera, prof. emeritus

2. dr. sc. Vesna Muhvić-Dimanovski, viša znan. sur.

3. dr. sc. Dora Maček, red. prof. u miru

Ad 60. Imenuje se stručno povjerenstvo za utvrđivanje uvjeta Kristiana Novaka predviđenih programom Poslijediplomskog doktorskog studija lingvistike i prihvaćanje teme pod naslovom Rekonstrukcija jezičnih biografija pripadnika ilirskoga pokreta – prilog povijesnoj sociolingvistici hrvatsko-njemačkih jezičnih dodira, mentor: dr. sc. Velimir Piškorec, izv. prof.

1. dr. sc. Zrinjka Glovacki Bernardi, red. prof.

2. dr. sc. Velimir Piškorec, izv. prof.

3. dr. sc. Slađan Turković, doc.

Ad 61. Prihvaća se tema i sinopsis Vedrane Šuvar pod naslovom Prednosti i nedostaci rada u kombiniranim razrednim odjelima, mentor: dr. sc. Vladimir Jurić, red. prof. u miru.

Ad 62. Prihvaća se prijedlog Odsjeka za anglistiku i odobrava se Zoranu Miloviću produženje roka za doradu i predaju dorađenog znanstvenog magistarskog rada pod naslovom Američka vanjska politika u Centralnoj Aziji od raspada Sovjetskog saveza do danas u postupak ocjene, do 30. rujna 2009. 

Ad 63. Odobrava se raspis natječaja za upis kandidata na Poslijediplomski doktorski studij etnologije i kulturne antropologije u ak. god. 2009/2010.

Ad 63.1. Odobrava se raspis natječaja za upis kandidata na specijalistički studij konferencijskog prevođenja u ak. god. 2009/2010. za kombinacije engleski, njemački, talijanski (kao B- ili C-jezik) te francuski i španjolski (kao C-jezik), uz hrvatski kao A-jezik.

Ad 64. Prihvaća se Sporazum o međunarodnom dvojnom doktoratu koji su potpisali Sveučilište u Zagrebu i Katoličko Sveučilište u Leuvenu (Belgija), za studenta Vlatka Broza.


Kandidat s dvojnim doktoratom bit će upisan na obje ustanove gdje će obavljati razdoblje istraživanja i pisanja doktorata dvije godine, počevši od 2009.

Ad 65. Imenuje se stručno povjerenstvo radi davanja mišljenja o ispunjavanju uvjeta predloženice za izbor u nastavno zvanje predavača ili višeg predavača za područje humanističkih znanosti, polje filologija, grana anglistika, na Fakultetu kemijskog inženjerstva i tehnologije Sveučilišta u Zagrebu (predloženica: Mirna Jakšić)

1. dr. sc. Irena Zovko Dinković, doc.

2. dr. sc. Marko Rogošić, izv. prof. (Fakultet kemijskog inženjerstva i teh., Zagreb)

3. dr. sc. Višnja Josipović Smojver, izv. prof.

Ad 66. Imenuje se stručno povjerenstvo radi davanja mišljenja o ispunjavanju uvjeta predloženice za izbor u znanstveno-nastavno zvanje docenta, izvanrednog ili redovitog profesora za područje društvenih znanosti, polje psihologija, grana školska psihologija, na Učiteljskom fakultetu Sveučilišta u Zagrebu (predloženica: dr. sc. Majda Rijavec)

1. dr. sc. Vlasta Vizek Vidović, red. prof.

2. dr. sc. Predrag Zarevski, red. prof.

3. dr. sc. Nikola Pastuović, red. prof. u miru (Učiteljski fakultet, Zagreb)

Ad 67. Imenuje se stručno povjerenstvo radi davanja mišljenja o ispunjavanju uvjeta predloženika za izbor u znanstveno zvanje znanstvenog suradnika za područje društvenih znanosti, polje sociologija (predloženik: dr. sc. Armano Srbljinović)

1. dr. sc. Vjekoslav Afrić, red. prof.

2. dr. sc. Ozren Žunec, red. prof.

3. dr. sc. Inga Tomić Koludrović, red. prof. (Filozofski fakultet, Zadar)

Ad 68. Imenuje se stručno povjerenstvo radi davanja mišljenja o ispunjavanju uvjeta predloženica za izbor u znanstveno zvanje znanstvenog savjetnika za područje društvenih znanosti, polje sociologija, na Institutu za društvena istraživanja u Zagrebu (predloženice: dr. sc. Dinka Marinović Jerolimov i dr. sc. Ankica Marinović)

1. dr. sc. Ivan Cifrić, red. prof.

2. dr. sc. Benjamin Čulig, red. prof.

3. dr. sc. Siniša Zrinščak, red. prof. (Pravni fakultet, Zagreb)

Ad 69. Imenuje se stručno povjerenstvo radi davanja mišljenja o ispunjavanju uvjeta predloženice za izbor u nastavno zvanje višeg predavača za područje humanističkih znanosti, polje filologija, grana romanistika, na Katedri za poslovne strane jezike Ekonomskog fakulteta u Zagrebu (predloženica: Višnja Golac)

1. mr. sc. Jagoda Lukavac, viši predavač (Ekonomski fakultet, Zagreb)

2. Ingrid Damiani Einwalter, viši lektor

3. dr. sc. Vesna Deželjin, viši lektor

Ad 70. Imenuje se stručno povjerenstvo radi utvrđivanja uvjeta mr. sc. Lidije Nikočević za stjecanje doktorata znanosti izvan doktorskog studija i odobrenje predložene teme pod naslovom Zvončari i njihovi odjeci: Etnološka analiza višestrukih konteksta suvremenih pokladnih običaja Kastavštine, mentorica: prof. dr. sc. Jadranka Grbić

1. dr. sc. Ivan Lozica, znan. savj. (Institut za etnologiju i folkloristiku, Zagreb)

2. dr. sc. Tomo Vinšćak, doc.

3. dr. sc. Jadranka Grbić, znan. savjetnik (Institut za etnologiju i folkloristiku, Zagreb)

Ad 71. Imenuje se stručno povjerenstvo radi utvrđivanja uvjeta mr. sc. Dragice Krstić za stjecanje doktorata znanosti izvan doktorskog studija i odobrenje predložene teme pod naslovom Razvoj modela zaštite knjižnične građe u Nacionalnoj i sveučilišnoj biblioteci, mentor: dr. sc. Jadranka Lasić Lazić, red. prof., komentor: dr. sc. Maja Jokić (Nacionalna i sveučilišna knjižnica, Zagreb)

1. dr. sc. Jadranka Lasić Lazić, red. prof.

2. dr. sc. Maja Jokić (Nacionalna i sveučilišna knjižnica, Zagreb)

3. dr. sc. Aleksandra Horvat, red. prof.

Ad 72. Imenuje se stručno povjerenstvo radi utvrđivanja uvjeta mr. sc. Branke Grbavac za stjecanje doktorata znanosti izvan doktorskog studija i odobrenje predložene teme pod naslovom Notarijat na istočnojadranskoj obali od druge polovice 12. do kraja 14. stoljeća
1. dr. sc. Zrinka Nikolić-Jakus, doc.

2. dr. sc. Mirjana Matijević-Sokol, red. prof.

3. dr. sc. Borislav Grgin, red. prof.

Ad 73. Imenuje se stručno povjerenstvo radi utvrđivanja uvjeta mr. sc. Maje Mamula za stjecanje doktorata znanosti izvan doktorskog studija i odobrenje predložene teme pod naslovom Seksualnost, nasilje, rod i rodne uloge, mentor: prof. dr. sc. Predrag Zarevski

1. dr. sc. Željka Kamenov, izv. prof.

2. dr. sc. Predrag Zarevski, red. prof.

3. dr. sc. Slavko Kljajić, red. prof. u miru

Ad 74. Imenuje se stručno povjerenstvo radi utvrđivanja uvjeta mr. sc. Ivane Marčinko za stjecanje doktorata znanosti izvan doktorskog studija i odobrenje predložene teme pod naslovom Provjera prediktivne valjanosti različitih modela dobrobiti na zdravstvene ishode, mentor: prof. dr. sc. Meri Tadinac

1. dr. sc. Meri Tadinac, red. prof.

2. dr. sc. Vladimir Kolesarić, red. prof.

3. dr. sc. Lidija Arambašić, red. prof.

Ad 75. Imenuje se stručno povjerenstvo za ocjenu doktorskog rada mr. sc. Kristine Jelinčić pod naslovom Rimska keramika lokalne proizvodnje na području hrvatskog dijela rimske provincije Gornje Panonije

1. dr. sc. Aleksandar Durman, red. prof.

2. dr. sc. Zoran Gregl, muzejski savjetnik (Arheološki muzej, Zagreb)

3. dr. sc. Mirjana Sanader, red. prof.

Ad 76. Dr. sc. M. Ježić dao je primjedbu na sastav povjerenstva. Za prvog člana predlaže dr. sc. Andreja Uleja koji je stručnjak i za logička pitanja koja su bitna za nāgārjunu i za istočnu filozofiju kojom se dosta bavi. Smatra da dr. sc. N. Miščević nije kompetentan za takvo povjerenstvo. 
U raspravi su još sudjelovali dr. sc. B. Mikulić i dr. sc. L. Veljak te je na prijedlog pročelnika Odsjeka za filozofiju točka odgođena za sljedeću sjednicu. 
Zaključeno je da se prijedlog za imenovanje Stručnog povjerenstva za ocjenu doktorskog rada mr. sc. Gorana Kardaša pod naslovom Nāgārjunina kritika filozofije abhidharme. Unutarnji buddhistički doktrinarni sporovi na razmeđi dharmičke ontologije (abhidharma) i specifične fenomenologije iskustva (buddhadharma), skida s dnevnog reda.
U raspravi je dana primjedba na sastav Stručnog povjerenstva s prijedlogom da se u povjerenstvo treba imenovati stručnjak za logička pitanja koja su bitna za nāgārjunu i za istočnu filozofiju, npr.  dr. sc. Andrej Ule (FF Ljubljana). 

U narednim točkama dnevnog reda Fakultetsko vijeće izjašnjavalo se javno, o svakoj pojedinačno, nakon čega su jednoglasno donijete sljedeće 

o d l u k e
Ad 77. Imenuje se stručno povjerenstvo za ocjenu doktorskog rada mr. sc. Marka Vučetića pod naslovom Utemeljenje metafizičkog egzistencijalizma u filozofskoj koncepciji Cornelia Fabra.

1. dr. sc. Ante Čović, red. prof.

2. dr. sc. Borislav Dadić, doc. (Sveučilište u Zadru)

3. dr. sc. Lino Veljak, red. prof.

Ad 78. Imenuje se stručno povjerenstvo za ocjenu doktorskog rada mr. sc. Vesne Radičević pod naslovom Pravo javne posudbe u knjižnicama u Hrvatskoj, mentor: dr. sc. Aleksandra Horvat, red. prof

1. dr. sc. Daniela Živković, izv. prof.

2. dr. sc. Aleksandra Horvat, red. prof.

3. dr. sc. Aleksandar Stipčević, red. prof. u miru

Ad 79. Imenuje se stručno povjerenstvo za ocjenu doktorskog rada Zagorke Majstorović pod naslovom Razvoj zbirki u sveučilišnom knjižničnom sustavu primjenom Conspectus modela, mentor: dr. sc. Kata Ivić, doc. (Ekonomski fakultet, Osijek)

1. dr. sc. Daniela Živković, izv. prof.

2. dr. sc. Kata Ivić, doc. (Ekonomski fakultet, Osijek)

3. dr. sc. Jadranka Lasić Lazić, red. prof.

Ad 80. Imenuje se stručno povjerenstvo za ocjenu doktorskog rada Domagoja Bebića pod naslovom Uloga interneta u političkoj komunikaciji i poticanju političke uključenosti građana u Hrvatskoj, mentor: dr. sc. Damir Boras, red. prof.

1. dr. sc. Vladimir Mateljan, red. prof. 
2. dr. sc. Damir Boras, red. prof

3. dr. sc. Nenad Prelog, (Fakultet političkih znanosti, Zagreb)
Ad 81. Imenuje se stručno povjerenstvo za obranu doktorskog rada mr. sc. Marije Sablić pod naslovom Sukonstrukcija interkulturalnog kurikuluma, mentor: dr. sc. Neven Hrvatić, izv. prof.

1. dr. sc. Vlatko Previšić, red. prof. 

2. dr. sc. Neven Hrvatić, izv. prof. 

3. dr. sc. Elvi Piršl, izv. prof. (Sveučilište J. Dobrile u Puli)

Ad 82. Imenuje se stručno povjerenstvo za ocjenu doktorskog rada Nevenke Modrić pod naslovom Vrednovanje učinkovitosti modela upravljanja problemnim situacijama u odgojnim grupama, mentor: dr. sc. Vedrana Spajić-Vrkaš, red.prof. 

1. dr. sc. Dubravka Maleš, red. prof. 

2. dr. sc. Vedrana Spajić-Vrkaš, red. prof. 

3. dr. sc. Elvi Piršl, izv. prof. 

Ad 83. Imenuje se stručno povjerenstvo za ocjenu doktorskog rada mr. sc. Klemena Laha pod naslovom Tipologija književnih likova stranaca u slovenskoj pripovjednoj prozi 

1. dr. sc. Miran Hladnik, red. prof. (Sveučilište u Ljubljani)

2. dr. sc. Zvonko Kovač, red. prof. 

3. dr. sc. Milivoj Solar, red. prof.

Ad 84. Imenuje se stručno povjerenstvo za ocjenu doktorskog rada mr. sc. Saše Puzića pod naslovom Obrazovanje i etničnost: komparativna analiza europskih iskustava

1. dr. sc. Milan Mesić, red. prof.

2. dr. sc. Vjeran Katunarić, red. prof.

3. dr. sc. Branislava Baranović, znan. savj. (Institut za društvena istraživanja, Zagreb)

Ad 85. Imenuje se stručno povjerenstvo za ocjenu magistarskog rada Adine Međić pod naslovom Kulturno specifični aspekti prijevoda Andrićevih djela 
1. dr. sc. Zrinjka Glovacki-Bernardi, red. prof.

2. dr. sc. Mirko Gojmerac, red. prof.

3. dr. sc. Meliha Hrustić, doc., (Filozofski fakultet, Univerzitet u Tuzli, Tuzla)

Ad 86. Imenuje se stručno povjerenstvo za ocjenu magistarskog rada Ozane Martinčić pod naslovom Paleodemografska i paleopatološka analiza ljudskog osteološkog materijala sa srednjovjekovnog groblja uz crkvu sv. Asela u Ninu
1. dr. sc. Mirja Jarak, doc.

2. dr. sc. Krešimir Filipec, doc.

3. dr. sc. Mario Šlaus, znan. savjet. (Odsjek za arheologiju HAZU)

Ad 87. Imenuje se stručno povjerenstvo za ocjenu magistarskog rada Katarine Gugo Rumštajn pod naslovom Ostaci antičke i srednjovjekovne arhitekture na kninskom području

1. dr. sc. Mirja Jarak, doc.

2. dr. sc. Krešimir Filipec, doc.

3. dr. sc. Željko Tomičić, znan. savjetnik (Institut za arheologiju, Zagreb)

Ad 88. Imenuje se stručno povjerenstvo za ocjenu magistarskog rada Alekseja Gotthardi-Pavlovskog pod naslovom Hrvatska etnografska audio-vizualna produkcija u okviru svjetskih dostignuća
1. dr. sc. Branko Đaković, izv. prof. 

2. dr. sc. Tea Škokić, znan. suradnik (Institut za etnologiju i folkloristiku, Zagreb)

3. dr. sc. Tomislav Pletenac, doc.

Ad 89. Imenuje se stručno povjerenstvo za ocjenu magistarskog rada Snežane Mihačić pod naslovom Audiovizualni arhiv informativnog programa HTV-a –nastanak, standardi odabira i obradbe, digitalizacija, mentor: dr. sc. Branko Bubenik

1. dr. sc. Hrvoje Stančić, doc.

2. dr. sc. Branko Bubenik (Arhiv HTV)

3. dr. sc. Stjepan Čosić (Hrvatski državni arhiv, Zagreb)

Ad 90. Imenuje se stručno povjerenstvo za ocjenu znanstvenog magistarskog rada Snježane Ivanović pod naslovom Važnost informacijskih izvora iz područja međunarodnih odnosa za uključivanje Hrvatske u međunarodne integracijske procese., mentor: dr. sc. Aleksandra Horvat, red. prof., komentor: dr. sc. Damir Grubiša, red. prof. (Fakultet političkih znanosti, Zagreb)
1. dr. sc. Vjekoslav Afrić, red. prof.

2. dr. sc. Damir Grubiša, red. prof. (Fakultet političkih znanosti, Zagreb)

3. dr. sc. Aleksandra Horvat , red. prof.

Ad 91. Imenuje se stručno povjerenstvo za ocjenu znanstvenog magistarskog rada Daniele Šincek pod naslovom Obilježja mladih s ranim i kasnim javljanjem devijantnog i delikventnog ponašanja 

1. dr. sc. Željka Kamenov, izv. prof.

2. dr. sc. Slavko Kljajić, red. prof. u miru

3. dr. sc. Marina Ajduković, red. prof. (Studijski centar socijalnog rada)

Mr. sc. J. Gošnik ukazala je na pogrešno navedeno polje i granu. Primjedba je prihvaćena te je Fakultetsko vijeće jednoglasno donijelo sljedeću 

o d l u k u

Ad 92. Odobrava se raspis natječaja i imenuje se stručno povjerenstvo za izbor u nastavno zvanje i na radno mjesto višeg predavača za područje društvenih znanosti, polje kineziologija, grana kineziološka edukacija, za predmet Tjelesna i zdravstvena kultura na Samostalnoj katedri za kineziologiju

1. dr. sc. Damir Boras, red. prof

2. Vesna Alikalfić, v. pred.

3. Andrija Tuđa, v. pred.

Ad 93. Izvršavanje nastavnih obveza studenata i ispitni rokovi. 
Dr. sc. M. Jurković predložio je da se prvo odredi kalendar ispitnih rokova 
Prije početka rasprave dr. sc. M. Jurković stavio je na glasanje prijedlog nezavisne studentske inicijative da se dozvoli snimanje sjednice. 

Dr. sc. M. Mesić mišljenja je da se nema o čemu glasati. 

Dr. sc. I. Iveljić predložila je ukoliko će prijedlog bit prihvaćen da Fakultet zamoli nezavisnu studentsku inicijativu da u najmanju ruku snimke sjednica Fakultetskog vijeća pohrane u fakultetski arhiv a bilo bi dobro i sav ostali materijal. 

Dr. sc. M. Jurković složio se s dr. sc. I. Iveljić i stavio na glasanje prijedlog nezavisne studentske inicijative. 

Za snimanje izjasnilo se 24 člana, protiv 21, a 26 članova bilo je suzdržano te prijedlog nije prihvaćen. 

Dr. sc. M. Jurković podsjetio je na odluku prošlu Fakultetskog vijeća da se nakon završetka akademske godine 12. lipnja, nastava produži za najmanje dva tjedna i postavlja se samo pitanje treba li netko više od ta dva tjedna. Ukoliko netko treba više dr. sc. M. Jurković sugerirao je da se odradi u nekim slobodnim terminima ili subotom jer ako bi se prelazilo s nastavom nakon 26. lipnja doveli bi se u velike probleme s prijemnim ispitom koji će biti u isto vrijeme kad i ispitni rokovi i bit će ih dosta teško za organizirati. Nadalje, sljedeći problem je početak radova na prvom katu A trakta koji se ne mogu odgoditi. 
U raspravi o produžetku nastave sudjelovali su dr. sc. M. Mesić, dr. sc. M. Strecha, dr. sc. D. Boras, dr. sc. M. Ježić, dr. sc. I. Iveljić, D. Nikolić.
Dr. sc. D. Blažina predložio je da ljetni ispitni rok bude od 26. lipnja do 17. srpnja 2009. i da su u tom roku nastavnici dužni za svaki ispit oglasiti najmanje dva ispitna termina. Nadalje, predložio je da u razdoblju od 12. do 26. lipnja nastavnici mogu organizirati predrok za ispite ljetnog semestra. Zamolio je s obzirom na organizaciju pismenih ispita po dvoranama da odsjeci preko svojih satničara počnu što prije dogovarati s V. Gregurić da bi se vidjelo kakva je situacija. Predložio je da u roku od tjedan dana pročelnici odsjeka preko satničara dostave V. Gregurić potrebe za nastavu ili za ispite s time da nastava ima prednost. 
Dr. sc. M. Jurković zamolio je da oni nastavnici koji su odradili nastavu i ne moraju imati nadoknadu obavijeste V. Gregurić da se zna koje su dvorane slobodne kako bi se mogli organizirati ispiti. 
Mr. sc. J. Gošnik zamolila je da nastava iz kolegija Tjelesna i zdravstvena kultura završi 12. lipnja.

Fakultetsko vijeće prihvatilo je prijedlog. 

Dr. sc. M. Jurković zamolio je pročelnike da obavijeste satničare na svojim odsjecima da će biti nagrađeni za povećani opseg poslova. 

Dr. sc. D. Blažina zamolio je da svi nastavnici u roku od sedam dana objave nove ispitne termine u ljetnom ispitnom roku te da se također jave V. Gregurić za prostor. Upozorio je da se u petak 10. srpnja održava razredbeni postupak te taj dan nije moguće održavati ispite. 
Dr. sc. M. Jurković napomenuo je da svaki nastavnik može imati i predrok kao dodatni ispitni rok. Nadalje, svi koji imaju ispit unutar nastave na zadnjem satu mogu i sada imati. 
Rasprava o ispitnom roku i organizaciji razredbenog postupka dr. sc. J. Galjer, dr. sc. N. Gilić, dr. sc. H. Tomas, D. Tomić, dr. sc. I. Iveljić, dr. sc. A. Čović, dr. sc. M. Palekčić, dr. sc. M. Jurković.
Dr. sc. M. Jurković studenti su pitali što će biti s njima i kakve su sankcije itd. Dr. sc. M. Jurković rekao je sljedeće: nikakvih sankcija po pitanju Etičkoga kodeksa i Pravilnika o disciplinskoj stegovnoj odgovornosti studenata kao dekan neće pokrenuti. Nadalje, postoji prijedlog Zaposleničkog vijeća koji se nalazi u materijalima: 
I. Smatramo da dolazak na nastavu od početka do kraja blokade nastave, odnosno do kraja semestra akad. god. 2008./2009. studentima ne može biti uvjet za izlazak na ispit.
Dr. sc. M. Jurković mišljenja je da je to dobra formulacija i da se može kao prijedlog prihvatiti.

Dr. sc. M. Strecha mišljenja je da se može prihvatiti ali se ne slaže s dijelom do kraja semestra jer to znači da netko tko ne dolazi na nastavu do 26.6. 

Dr. sc. A. Čović mišljenja je da taj prijedlog zaključka nije dobar iz načelnog razloga što se ne može reći da ne dolazak na nastavu ne može biti uvjet za izlazak na ispit jer je rečeno da se ta nastava mora nadoknaditi prema tome to na neki način jest uvjet. Prema tome predlaže  da se prihvati prijedlog studenata da se ni na koji način ne sankcioniraju studenti koji nisu dolazili na predavanja na alternativnim lokacijama. 
Dr. sc. M. Jurković predložio je da dva tjedna dok se nastava održavala na alternativnim lokacijama ne budu odlučujući minusi da se nekoga sankcionira. 
M. Sinković predlaže da se prihvati prijedlog dr. sc. A. Čovića.
Dr. sc. M. Jurković pročitao je sljedeći prijedlog: izostanci s nastave tijekom izvođenja nastave na alternativnim lokacijama ne uzimaju se obzir kao izostanci za uskraćivanje ovjere izvršavanja nastavnih obaveza no nastavnik može tražiti od studenata da nadoknade te obaveze nastale tijekom izvođenja nastave na alternativnim lokacijama. 
Riječ je samo o dva tjedna kad se nastava odvijala na alternativnim lokacijama. 
T. Buble mišljenja je da to jesu sankcije na neki način. 

Dr. sc. M. Jurković podsjetio je da je to prijedlog studenata. Dr. sc. M. Jurković smatra da treba biti fleksibilna i da ne treba praviti problem, da svaki nastavnik treba vidjeti kako riješiti problem na najbolji mogući način da studenti nemaju problema. 

Dr. sc. M. Ježić predložio je sljedeći zaključak za koji smatra da je vrlo jasan: izostanci studenata s nastave u cijelom trajanju blokade (od početka do prekida blokade) neće imati nikakve negativne posljedice na izvršavanje njihovih nastavnih obaveza u ovom semestru.
Dr. sc. H. Jurić slaže se da ne treba tražiti novu formulaciju nego prihvatiti ono što su studenti sami predložili. Nadalje, mišljenja je da to ne treba biti preporuka nastavnicima nego odluka Fakultetskog vijeća i koja bi bila obvezujuća odluka za sve nastavnike Filozofskog fakulteta i u slučaju kršenja te odluke da studenti mogu prijaviti i da nastavnici mogu biti pozvani na red. Da studenti imaju pravo žalbe ukoliko budu sankcionirani. Ne slaže se s  time da sa tako važna odluka prepušta svakom nastavniku.
Dr. sc. D. Sesar zamolila je da se odgovori na pitanje što su to sankcije. Smatra da treba razlikovati sankcije od posljedica. Svi nastavnici snose posljedice blokade i mišljenja je da ta blokada ima posljedice i na studente. 
Dr. sc. M. Mesić slaže se s dr. sc. D. Sesar, posljedice su ovdje, neki su više zaslužni za njih, a neki manje. Na razne načine nastavnici snose posljedice, ali i studenti snose posljedice. Prema tome, formulacija koja kaže da nastavnik može tražiti da se nešto na neki način nadoknadi to nije sankcija. 90 minuta Ne mogu studenti neprestano postavljati ultimatume. Ovdje se ne radi o sankcijama, radi se o tome da se nastava i nastavni programi u najboljem interesu svih studenata i onih koji su bili u blokadi i onih koji nisu bili u blokadi dovrši. 
J. Miloš ne vidi zašto bi se studente trebalo kažnjavati zato što su rekli što misle o pravu na besplatno obrazovanje. Nije istina da studenti stavljaju ultimatume profesorima…
K Jurak mišljenja je da bi formulacija trebala glasiti: izostanci s nastave tijekom blokade od 20.4. do 24.5. ne uzimaju se u obzir kao izostanci za uskraćivanje ovjere izvršavanja nastavnih obaveza no nastavnik može tražiti od studenata da nadoknade obveze nastave. 

Dodao je da je temeljem Pravilnika o studiranju Sveučilišta u Zagrebu sastavnica je ta koja odlučuje dopuštenu mjeru izostanaka tako da Fakultetsko vijeće može donijeti odluku u tom smjeru da izostanci za vrijeme trajanja blokade ne budu oni izostanci zbog kojih će se oduzimati pravo potpisa. 
Dr. sc. M. Jurković odgovorio je da bi Fakultetsko vijeće u tom slučaju redefiniralo broj izostanaka koji pišu u silabusu ili svaki odsjek odlučuje ili svaki nastavnik odlučio.  Osim toga, to bi značilo da se time i oni studenti koji su prije blokade imali minuse se sad redefiniraju. Dr. sc. M. Jurković smatra da su problem dva tjedna održavanja nastave na alternativnim lokacijama i da ti minusi ne budu ključni i da se uopće ne uzimaju obzir. 
Dr. sc. M. Strecha predložio je sljedeći zaključak: nedolazak na nastavu u razdoblju od 20. travnja do prestanka blokade neće biti razlog gubitka prava na potpis odnosno razlog onemogućavanja studentu. To je najčišća formulacija a normalno je da ako je nastavnik držao i predavao određenu materiju u tih 14 dana nastave, onaj tko nije došao pročitat će sam. Smatra da se to samo po sebi podrazumijeva.
Dr. sc. M. Jurković pročitao je još jednom prijedlog studenata: izostanci s nastave tijekom izvođenja nastave na alternativnim lokacijama ne uzimaju se u obzir kao izostanci za uskraćivanje ovjere izvršavanja nastavnih obaveza (potpisa) no nastavnik može tražiti od studenata da nadoknade te obaveze nastale tijekom izvođenja nastave na alternativnim lokacijama. 

O prijedlogu su raspravljali dr. sc. M. Jurković, dr. sc. M. Mesić, dr. sc. M. Strecha, K. Jurak, D. Bagić, A. Milat, M. Richtermoc, dr. sc. G. Antunović, dr. sc. M. Ježić, dr. sc. J. Galjer, M. Sinković, V. Halgota, dr. sc. Z. Kovač, dr. sc. B. Mikulić, dr. sc. A. Čović, dr. sc. B. Knežević, nakon čega je Fakultetsko vijeće jednoglasno donijelo sljedeću 

o d l u k u

Izostanci s nastave od 20. travnja do 24. svibnja 2009. ne uzimaju se u obzir kao izostanci za uskraćivanje potpisa.
Dr. sc. M. Jurković u vezi s dva tjedna održavanja alternativne nastave, neki su je odradili a neki nisu. Dobar je prijedlog da se onima koji nisu pohađali nastavu u ta dva tjedna, može im se a ne mora organizirati nešto zamjensko jer dr. sc. M. Jurković smatra da se mora misliti na sve studente ovog fakulteta. 
Dr. sc. B. Knežević predložio je da zaključak glasi: u skladu sa silabusom svakog kolegija nastavnik će odrediti zamjenski način izvršavanja obveza …

Dr. sc. M. Ježić predložio je sljedeće: tim će se studentima omogućiti nadoknada nastavnih obveza, polaganje svih kolokvija i ispita u skladu sa silabima. 
Dr. sc. M. Jurković predložio je da zaključak glasi: za vrijeme održavanja nastave na alternativnim lokacijama nastavnik u skladu sa silabusom može tražiti zamjenske vrste nadoknade nastavnih sadržaja i obveza.

U raspravi o prijedlogu sudjelovali su dr. sc. A. Čović, dr. sc. M. Tadić, V. Halgota, M. Sinković. 

Dr. sc. M. Ježić predložio je da zaključak glasi: Svim studentima će se omogućiti ispunjavanje studijskih obveza, polaganje svih kolokvija i ispita u skladu sa silabima. 

Dr. sc. M. Gojmerac čudi se da Vijeće diskutira samo o problemima onih koji su bojkotirali nastavu, a da nema ni riječi o onima koji su skupo platili studij, kojima je fakultet bio dužan osigurati nastavu i izvođenje programa, a to je velika većina studenata. Vijeće je konfrontirano s predstavnicima jedne skupine koja je zapravo manjina. 
Dr. sc. A. Čović ne slaže se s dr. sc. M. Gojmercom i ističe da se i prosvjedovalo baš zbog toga što su neki skupo platili studij. 
Dr. sc. M. Jurković predložio je da se rasprava vrati na prijedlog zaključka te smatra da odluka treba biti formulirana u tri točke, da treća točka bude prijedlog dr. sc. M. Ježića.
Stavio je na glasanje sljedeći prijedlog: 

Nastavnici mogu u skladu sa silabusom tražiti zamjenske vrste nadoknade studijskih obaveza nastalih za vrijeme održavanja nastave na alternativnim lokacijama (od 11. do 24. svibnja 2009.).
Fakultetsko vijeće javnim je izjašnjavanjem uz 39 za, 15 protiv i 6 suzdržanih donijelo sljedeću 
o d l u k u
Nastavnici mogu u skladu sa silabusom tražiti zamjenske vrste nadoknade studijskih obaveza nastalih za vrijeme održavanja nastave na alternativnim lokacijama (od 11. do 24. svibnja 2009.).

Dr. sc. M. Ježić pročitao je prijedlog treće točke. Svima će se studentima omogućiti ispunjavanje studijskih obveza, polaganje svih kolokvija i ispita u skladu sa silabima. 
O prijedlogu je otvorena rasprava. 

Dr. sc. K. Kufrin mišljenja je da se to za dobar dio kolegija neće moći izvesti i istaknuo da je čekao kraj blokade da bi počeo održavati kolokvije koje je trebao održati prije tri ili četiri tjedna. Budući da jedan tjedan propada zbog praznika a u međuvremenu se mora odraditi i nastava, jednostavno ne vidi kako u četiri tjedna održati pet ili šest predavanja i dva kolokvija., a ova formulacija prisiljava nastavnike da izvode nastavu točno onako kako je silabusom propisano. 

Dr. sc. M. Ježić smatra da to u formulaciji ne stoji nego stoji da nastavnik neće smanjiti zahtjeve koji su predviđeni silabima, ali ne da ih neće zamijeniti adekvatnima i da ih neće povećavati. 
M. Richtermoc predložila je sljedeće. Svim studentima će se omogućiti ispunjavanje studijskih obaveza, dobivanje potpisa i polaganje svih kolokvija i ispita u skladu sa silabusom.
Dr. sc. M. Mesić smatra da ne može biti prihvaćen takav prijedlog jer se takva formulacija odnosi i na one studente koji imaju minuse prije blokade. 

U raspravi o tom prijedlogu još su sudjelovali dr. sc. M. Strecha, dr. sc M. Ježić, dr. sc. J. Galjer, dr. sc. M. Tadić, J. Miloš, dr. sc. M. Jurković, dr. sc. M. Mesić, dr. sc. H. Jurić, 
Na glasanje je stavljen prijedlog dr. sc. M. Ježića: Svim će se studentima omogućiti ispunjavanje studijskih obveza koje nisu ispunili za vrijeme blokade te izrada seminarskih radova, polaganje kolokvija i drugih uvjeta za pristup ispitima u skladu sa silabima.

Fakultetsko vijeće javnim je izjašnjavanjem jednoglasno donijelo sljedeću

o d l u k u
Svim će se studentima omogućiti ispunjavanje studijskih obveza koje nisu ispunili za vrijeme blokade te izrada seminarskih radova, polaganje kolokvija i drugih uvjeta za pristup ispitima u skladu sa silabusima.

U narednim točkama dnevnog reda Fakultetsko vijeće izjašnjavalo se javno, o svakoj pojedinačno, nakon čega su jednoglasno donijete sljedeće 

o d l u k e
Ad 94. Razrješuje se dr. sc. Lade Čale Feldman, red. prof. s dužnosti pročelnice Odsjeka za komparativnu književnost (na vlastiti zahtjev) i imenuje se dr. sc. Slaven Jurić, doc. za pročelnika, a dr. sc. Cvijeta Pavlović, doc., za zamjenicu pročelnika Odsjeka, u razdoblju od 1. lipnja 2009. do kraja akad. god. 2008./09. 

Ad 95. Razrješuje se dr. sc. Vlasta Erdeljac, doc. s dužnosti pročelnice Odsjeka za lingvistiku (na vlastiti zahtjev) i imenuje se dr. sc. Marin Andrijašević, doc., za pročelnika, a dr. sc. Ida Raffaelli doc., za zamjenicu pročelnika Odsjeka, od 1. svibnja 2009. do kraja akad. god. 2008./09. godine.

Ad 96. Dr. sc. Z. Kovač rekao je da Odsjek tajnim glasovanjem nije prihvatio ostavku dr. sc. A. Peti Stantić tako da je nije razriješio. Odsjek će izabrati novog pročelnika vjerojatno od jeseni. Zamolio je Vijeće da eventualno razmisli o tome da dekan razgovara s pročelnicom. 
Dr. sc. M. Jurković odgovorio je da će razgovarati međutim ostavka se na inzistiranje dr. sc. A. Peti-Stantić mora prihvatiti. 

Dr. sc. Z. Kovač predložio je da Vijeće donese odluku da prihvaća ostavku i istodobno da zamjenik pročelnika vrši tu dužnost do izbora novog pročelnika ili do početka nove akademske godine.

Fakultetsko vijeće prihvatilo je prijedlog i javnim izjašnjavanjem uz 1 suzdržani glas donijelo sljedeću 

o d l u k u
Razrješuje se dr. sc. Anita Peti-Stantić, doc. s dužnosti pročelnice Odsjeka za južnoslavenske jezike i književnosti i imenuje se dr. sc. Zvonko Kovač, red. prof., za vršitelja dužnosti pročelnika Odsjeka do kraja akad. godine 2008./2009. 

U narednim točkama dnevnog reda Fakultetsko vijeće izjašnjavalo se javno, o svakoj pojedinačno, nakon čega su jednoglasno donijete sljedeće 

o d l u k e
Ad 97. Odobrava se angažiranje vanjskih suradnika na Odsjeku za fonetiku za ak. god. 2008./2009.:

dr. sc. Emica Farago, docent, Edukacijsko-rehabilitacijski fakultet, za predmet Slušanje i govor, 10 sati predavanja i 5 sati vježbi u ljetnom semestru (nositelj: dr. sc. Vesna Mildner, red. prof.)

prim. dr. sc. Borut Marn, znanstveni asistent, Klinika za dječje bolesti Zagreb, za predmet Slušanje i govor, 2 sata predavanja jednokratno u ljetnom semestru (nositelj: dr. sc. Vesna Mildner, red. prof.)

dr. sc. Adinda Dulčić, viši predavač, Poliklinika za rehabilitaciju slušanja i govora Suvag, za predmet Govorni poremećaji i metodika njihova popravljanja, 30 sati predavanja i 30 sati vježbi u ljetnom semestru (nositelj: dr. sc. Vesna Mildner, red. prof.).

Ad 98. Odobrava se angažiranje vanjskih suradnika na Odsjeku za indologiju i dalekoistočne studije u ak. god. 2009./2010.: 
dr. sc. Milka Jauk-Pinhak (indologija) - 60 sati u zimskome, 60 sati u ljetnome semestru
ime naknadno (japanologija) - 90 sati u zimskome, 90 sati u ljetnome semestru

prof. dr. Mitja Saje,  - 30 sati u zimskome, 30 sati u ljetnome semestru

prof. dr. Jana Rošker, - 30 sati u zimskome, 30 sati u ljetnome semestru

dr. sc. Helena Motoh  - 30 sati u zimskome, 30 sati u ljetnome semestru

Karolina Švencbir - 30 sati u zimskome, 30 sati u ljetnome semestru

Ad 99. Odobrava se angažiranje stranog ugovornog lektora za Švedski jezik na Katedri za skandinavske jezike i književnosti u akademskoj godini 2009/10. (ime naknadno) i danske lektorice Rikke Alma Fjeldegaard.
Ad 100. Odobrava se angažiranje austrijskog ugovornog lektora (ime naknadno) i nizozemskog ugovornog lektora (ime naknadno) na Odsjeku za germanistiku za ak. god. 2009/2010.

Ad 101. Odobrava se angažiranje ugovornih lektora na Odsjeku za indologiju i dalekoistočne studije u ak. god. 2009./10.:

Wang Qiaolan (sinologija)
Zhang Ruogu (sinologija)

Sachiko Kurihara (japanologija)

Yuzo Yada (japanologija)

Ad 102. Odobrava se angažiranje strane lektorice, mr. sc. Xanthi Zafeiraki, na Odsjeku za klasičnu filologiju, za predmete Novogrčki jezik 1, 4 sata tjedno (1P+3S), Novogrčki jezik 2, 4 sata tjedno (1P+3S), Novogrčki jezik 1 (izborni kolegij), 2 sata tjedno (1P+1V), Novogrčki jezik 3 (izborni kolegij), 2 sata tjedno (1P+1V) u zimskom semestru, te Novogrčki jezik 2, 4 sata tjedno (1P+3S), Novogrčki jezik 2 (izborni kolegij), 2 sata tjedno (1P+1V), Novogrčki jezik 4 (izborni kolegij), 2 sata tjedno (1P+1V) i Novogrčka kultura (izborni kolegij), 2 sata tjedno (1P+1S) u ljetnom semestru ak. god. 2009./2010.

Fakultet nema nikakvih financijskih obveza za to lektorsko mjesto jer sve troškove boravka i plaće mr. sc. Xanthi Zafeiraki pokriva grčko Ministarstvo.
Ad 103. Odobrava se angažiranje ugovornih lektora na Odsjeku za romanistiku u akademskoj godini 2009./2010.:

1. Sofia Compos Soares  - portugalski jezik  

2. Jose Luis Foureaux de Souza Junior  -  portugalski jezik

3. Lourdes Malagón León  -  španjolski jezik

4. Ime naknadno  -  španjolski jezik

5. Paloma Patiňo Hernandez  -  španjolski jezik – Sveučilišta Alcala

6. Iona Cristina Pîrvu  -  rumunjski jezik

7. Sylvain Tanquerel  -  francuski jezik

8. Aurélie Trujilo Trujillo  -  francuski jezik

9. Ime naknadno  -  francuski jezik

Ad 104. Odobrava se angažiranje ugovornih lektora na Odsjeku za južnoslavenske jezike i književnosti u akademskoj godini 2009./2010.:

· Andreja Ponikvar (Katedra za slovenski jezik i književnost)

· Ime naknadno (Katedra za bugarski jezik i književnost)
Ad 105. Odobrava se angažiranje stranih ugovornih lektorica Daniele Reverberi i Raffaelle Tonazzi, na Odsjeku za talijanistiku u ak. god. 2009./2010.

Ad 106. Odobrava se angažiranje ugovornih lektora na Odsjeku za zapadnoslavenske jezike i književnosti u akademskoj godini 2009./2010.:

· dr. sc. Eva Tibenska (Katedra za slovački jezik i književnost)

· Agnieszka Cyganik (Katedra za poljski jezik i književnost)

· Matej Martinčak (Katedra za češki jezik i književnost)
Ad 107. Imenuju se mentori Odsjeka za romanistiku za Španjolski jezik u ljetnom semestru akad. god. 2008./2009.
Cvjetanka Božanić –  X. gimnazija,  Klaićeva 7

Dunja Frankol   - SUVAG, Ljudevita Posavskog 10

Ana Matijević   -  Centar za strane jezike, Filozofski fakultet

Vlatka Potkonjak  -  Klasična gimnazija, Križanićeva  4A

Iris Radetić  -  Gornjogradska gimnazije, Katarinin trg 5

Ad 108. Odobrava se gostovanje prof. emeritusa Barrya Powela sa Sveučilišta Madison-Wisconsin, SAD, na Odsjeku za arheologiju od 1. do 3. lipnja 2009. godine radi održavanja tri gostujuća predavanja.

Ad 109. Odobrava se gostovanje portugalskog pisca Gonçala M. Tavaresa na Odsjeku za romanistiku radi održavanja predavanja 02.06.2009., za studente preddiplomskog i diplomskog studija luzitanistike.

Ad 110. Odobrava se djelatnicima Odsjeka za arheologiju plaćeni stručni dopust radi sudjelovanja u izvođenju terenske nastave studenata arheologije na lokalitetu Gardun - Vojnić kod Trilja (antički Tilurium), u razdoblju od 10. lipnja do 12. srpnja 2009. godine:

prof. dr. sc. Mirjana Sanader od 14. lipnja do 12. srpnja 2009.

prof. dr. sc. Marina Milićević Bradač 21. lipnja do 30. lipnja 2009.

mr. sc. Domagoj Tončinić od 12. lipnja do 12. srpnja 2009.

dipl. arh. Dino Demicheli od 12. lipnja do 12. srpnja 2009.

dipl. arh. Ina Miloglav od 12. lipnja do 12. srpnja 2009.

dipl. arh. Ana Pavlović od 12. lipnja do 12. srpnja 2009.

dipl. arh. Iva Kaić od 12. lipnja do 12. srpnja 2009.

mr. sc. Zrinka Šimić Kanaet od 29. lipnja do 12. srpnja 2009.

Ad 111. Odobrava se dr. sc. Heleni Tomas, doc. plaćeni stručni dopust od 13. do 31 srpnja 2009. godine, radi sudjelovanja u arheološkim iskopavanjima na brončanodobnom lokalitetu Tel Kabri u sjevernome Izraelu.

Ad 112. Odobrava se dr. sc. Milki Car Prijić plaćeni dopust od 3. do 29. lipnja 2009. zbog rada na bilateralnom hrvatsko-njemačkom projektu pri Freie Universität u Berlinu.
Ad 113. Odobrava se Jeleni Marohnić plaćeni dopust u razdoblju od 16. lipnja do 10. srpnja 2009. radi znanstvenog usavršavanja u Grčkoj u sklopu epigrafskog tečaja u organizaciji The British School at Athens 14-28. lipnja 2009. i samostalnog rada u knjižnici iste institucije do 10. srpnja 2009.

Ad 114. Odobrava se dr. sc. Andrei Zlatar Violić, red. prof., korištenje slobodne studijske godine u akad.god. 2009./2010.

Ad 115. Odobrava se dr. sc. Marku Palekčiću, red. prof. korištenje slobodne studijske godine u akademskoj godini 2010./2011.

Ad 116. Skida se s dnevnog reda. 
Obavijesti dekana i prodekana
Dr. sc. M. Ježić osvrnuo se na raspravu o ispitnim rokovima i podsjetio da nije dogovoreno kada će se održati jesenski ispitni rok. 
Dr. sc. M. Jurković smatra da još ima vremena da se to odredi nakon što se vidi kako će se stvari odvijati i kada počinje nastavna godina na Sveučilištu itd. 
Obavijest dr. sc. D. Borasa, prodekana za znanost i međunarodnu suradnju: 

· Sveučilište u Zagrebu dobilo je Erasmus (Extended) Charter što, između ostalog, omogućuje da u 2009./10. na osnovi sklopljenih sporazuma s partnerskim sveučilištima iz EU šaljemo studente na razmjenu. Objavljen je Natječaj za sudjelovanje u Programu ERASMUS u ak.god. 2009./10. i financijsku potporu studentima koji odlaze na inozemne visokoškolske ustanove  u zimskom i ljetnom semestru. Pozivam Vas da potaknete studente da se prijave.Rok za prijavu: 01.06.2009. Natječaj je objavljen na web stranici Fakulteta i poslan je odsjecima.

· u ponedjeljak, 1. lipnja 2009. u Vijećnici Fakulteta od 14 do 15. 30 sati održati prezentacija programa PEOPLE Sedmog okvirnog programa koji kroz Marie Curie aktivnosti nudi mogućnosti usavršavanja i razvijanja znanstvene karijere. Program će predstaviti gospođa Suzana Karabaić, Nacionalna kontakt točka za program People iz Hrvatskog instituta za tehnologiju.

Obavijest i elektronička prijava za predstavljanje programa poslana je emailom svima 12. svibnja, a odsjecima putem Urudžbenog ureda 20. svibnja 2009. Pozivamo Vas na prezentaciju jer su programi Europske unije važni za razvoj znanosti i našeg Fakulteta.
Dolazak na prezentaciju je potrebno potvrditi ispunjavanjem obrasca na web stranici Fakulteta ili na icaleta@ffzg.hr do četvrtka 28. svibnja 2009.

Dr. sc. D. Boras izvijestio je da je objavljen je Natječaj za podnošenje prijedloga za dodjelu „Nagrade Ivan Filipović“ za 2008. godinu. Fakultetsko vijeće je na prijedlog prodekana za nastavu donijelo sljedeću 

o d l u k u
Pokreće se postupak za podjelu "Nagrade Ivan Filipović" za značajna ostvarenja u odgojno-obrazovnoj djelatnosti za 2008. godinu.

Obavijesti dekana dr. sc. M. Jurkovića: 
· Etičko povjerenstvo je izabralo za svog predsjednika dr. sc. Borislava Grgina. Prema Pravilniku dekan predlaže Vijeću ga treba potvrditi. 

Fakultetsko vijeće javnim je izjašnjavanjem jednoglasno imenovalo dr. sc. Borislava Grgina, red. prof. za predsjednika Etičkog povjerenstva. 

U razgovorima sa studentima, ali i na kolegiju raspravljano je o Povjerenstvu za izradu zakonskih prijedloga itd. 

Uprava i studenti mišljenja su da bi Povjerenstvu trebalo produžiti mandat, da ono radi i dalje i da bude spona za predstavnika fakulteta u sveučilišnom povjerenstvu, onda državnom itd. i da dalje Vijeće informira o svojim zaključcima i stavovima ili sasluša stavove Vijeća itd. jer je to prilika da Fakultet bude spreman kada dođe do javne rasprave.
Prijedlog dr. sc. M. Jurkovića je da se produži mandat Povjerenstva.

Dr. sc. M. Ježić upozorio je da su studenti dostavili osvrt na zaključke Povjerenstva. Predlaže da Vijeće uzme na znanje osvrt studenata na zaključke Vijeća, na zaključke Budakove komisije i da one elemente u kojima su studenti ustanovili da je povjerenstvo predlagalo restriktivnije uvjete za postizanje studentskih ciljeva od onih koji su trenutno formulirani u postojećim propisima, da Vijeće zaključi da ne inzistira nikad na tim restriktivnijim uvjetima koje je Povjerenstvo predlagalo nego kada su povoljniji postojeći propisi da se tada s postojećim propisima slaže. 
Dr. sc. A. Čović mišljenja je da to Povjerenstvo nije trebalo biti osnovano i da su njegovi rezultati nikakvi, da ono nema nikakvu svoju funkciju i predlaže da se ne produži mandat i da se to malo drugačije konstituira nakon rasprava prije svega na strateškoj sjednici Vijeća.
A. Milat također smatra da je Povjerenstvo otišlo u pogrešnom smjeru i da to nije način odnosno put kojim će se dobiti besplatno obrazovanje. Smatra da je Povjerenstvo za izračun cijene studija puno važnije i bitnije i zanima je što se događa s tim povjerenstvom. Što se tiče produženja mandata smatra da bi bilo dobro da se izvještaji o radu daju Vijeću na raspravu.
Dr. sc. M. Strecha nema ništa protiv da se mandat povjerenstvu koje radi na legislativi produži međutim ne sjeća se da je Vijeće formiralo to povjerenstvo nego ga je po svojim ovlastima formirao dekan. Prema tome, smatra da Vijeće s obzirom da nije formiralo ne može ni produžiti mandat.
Dr. sc. Z. Kovač podržao je dr. sc. M. Strechu što se tiče produžetka mandata. Nadalje, mišljenja je da studenti imaju pravo pored zaključaka Vijeća dati svoj stav i svoje zaključke te predlaže da Vijeće studentske zahtjeve uzme na znanje i da ta dva zaključka idu tamo gdje će se rješavati. Smatra da je to najjednostavnije i da Vijeće ne treba o osvrtu studenata raspravljati. Predlaže da se zaključci Vijeća i zaključci studenata dostave Sveučilištu i MZOŠ, itd. 
Dr. sc. M. Jurković podsjetio je da su zaključci Vijeća poslani nakon sjednice, a sada je pitanje hoće li se ovaj osvrt na zaključke Fakultetskog vijeća i stav plenuma primiti na znanje ili će se o tome raspravljati. 
Dr. sc. M. Mesić mišljenja je da studenti sami mogu proslijediti svoje zaključke. 

Dr. sc. M. Jurković mišljenja je da postoje dvije opcije, da dekan sa studentima dogovori hoće li se proslijediti ili da Vijeće diskutira o tome. 

J. Miloš mišljenja je da definitivno Vijeće kao institucija treba poslati, a ne dekan. Nadalje, mišljenja je da je plenum ove stavove dostavio na prihvaćanje ili odbijanje a ne na primanje na znanje. 

M. Sinković u vezi s radom povjerenstva čini mu se da je ono počelo raditi u jednoj vrlo nezavidnoj kriznoj situaciji kada je pokušalo napraviti jedan model koji bi premostio neki jaz između studentskih zahtjeva i onoga što je MZOŠ tražilo. Prijedlog Povjerenstva učinio mu se prihvatljiv ali isto tako prigovori koje je plenum uputio su vrlo opravdani. Zbog toga predlaže da se Povjerenstvu produži mandat, ali isto tako sugerira Povjerenstvu da ozbiljnije razmotri ove studentske prigovore. 
Dr. sc. A. Čović uključio se u raspravu i rekao da je i tada kada je formirano to Povjerenstvo diskutirao u smislu da Vijeće nema potrebe podmetati svoja … u tom smislu da se studenti sada orijentiraju prema Vijeću kao da je ono zakonodavno tijelo. Prema tome, studenti su postavili svoje zahtjeve prema Ministarstvu i neka izvole u tome smjeru dalje inzistirati na tome ukoliko žele. Smatra da za ovo Povjerenstvo više nema potrebe, ono je nešto ad hoch formuliralo tako kako je, smatra da je to čisti gubitak vremena. 
J. Marinović kao student koji je uključen u sveučilišno povjerenstvo a nakon toga i na razini MZOŠ nema ništa protiv da povjerenstva na ovom fakultetu nastave raditi pa da se i ovi prijedlozi detaljnije razrade jer mišljenja je da je bolje da postoji prijedlog koji će se predstaviti Ministarstvu nego da se čeka njihov. Također, kao član sveučilišnog povjerenstva volio bi imati podatke o radu Povjerenstva za izračun cijene studija. 
Dr. sc. M. Jurković zaključio je da s obzirom da studenti u načelu žele da Povjerenstvo nastavi, da će Povjerenstvo s obzirom da ga je prema odluci Vijeća dekan formirao nastaviti raditi i informirati Vijeće kada završi s izradom prijedloga.
Dr. sc. A. Čović ponovio je da nema odluke Vijeća da dekan formira Povjerenstvo. Ukoliko povjerenstvo treba postojati predložio je da Vijeće formira svoje povjerenstvo. Protiv je toga da dr. sc. N. Budak vodi to povjerenstvo. 
Dr. sc. M. Jurković odgovorio je da ga je vijeće svojom odlukom obvezalo da formira povjerenstvo i to je i učinio. Dr. sc. M. Jurković smatra da nema problema ukoliko Vijeće takvo povjerenstvo ne želi. Osvrnuo se i na napad na dr. sc. N. Budaka, nije mu jasno zašto.

Dr. sc. A. Čović odgovorio je da je dr. sc. N. Budak dvaput tražio da Vijeće ništa ne šalje Ministarstvu iz čega je zaključio ono što neće reći.
Citirao je zaključak Vijeća sa sjednice održane 29. travnja 2009. Mišljenja je da put imenovanja radnih tijela koja se vežu uz tijela, a tijela su dekan i Fakultetsko vijeće, treba biti takav da ako Fakultetsko vijeće imenuje svoje tijelo, znači da predlaže i članove i onoga tko će ga voditi. 
Dr. sc. N. Budak podsjetio je da nije predlagao osnivanje toga povjerenstva, da je kada ga je dekan predložio da bude u toj radnoj grupi bio protiv toga jer nije uopće za to bio zainteresiran. Što se tiče toga je li Povjerenstvo nešto postiglo ili nije i ima li smisla ili ne, prvo ovo Vijeće je potvrdilo prijedlog Povjerenstva. Nadalje, Povjerenstvo je napravilo prijedlog koji je ovo vijeće podržalo i koji je sljedeći dan ministar javno iznio kao nešto što je njemu potpuno prihvatljivo, kao irski model. Dakle možda je to sve skupa glupo i bez veze ali zasad ne vidi ni jedan drugi konkretni korak prema postizanju studentskih zahtjeva. Što se tiče objeda o njegovom odnosu prema Ministarstvu, podsjetio je da je predlagao da Vijeće traži ostavku glasnogovornika MZOŠ zbog toga što je uvrijedio studente a dr. sc. A. Čović rekao je da to nema smisla. Prema tome ne želi da mu se imputiraju bilo kakvi odnosi s MZOŠ-om jer takvih odnosa nema.  Dr. sc. N. Budak zamolio je dr. sc. A. Čovića da od sada nadalje kad diskutira da iznosi neke argumente kad govori o njemu i njegovom radu. 
Dr. sc. A. Čović odgovorio je na riječi dr. sc. N. Budaka. Prvo, smatra da ničim nije doveo u pitanje te zaključke te smatra da povjerenstvo nije ništa postiglo u onom smislu zbog kojeg je osnovano, a cilj je bio da se to povjerenstvo ubaci kao nekakva vrsta posrednika između studenata i Ministarstva. Argument zašto misli da dr. sc. N. Budak ne bi trebao voditi to povjerenstvo je to što je u dvije rasprave tražio, nakon što je cijelo zbivanje imalo logiku da se zahtjevi postave prema Ministarstvu, da se Fakultetsko vijeće ne obraća Ministarstvu te smatra da ga to na neki način diskvalificira da vodi ovakvo povjerenstvo. 
Dr. sc. N. Budak odgovorio je da je to iznio i ostaje pri tim stavovima jer je mišljenja da je logički put jednog fakulteta koji je dio Zagrebačkog sveučilišta da s Ministarstvom i o ovim poslovima kao i o svim drugim poslovima komunicira preko Rektorata. 
Dr. sc. M. Mesić napomenuo je da nije bio na sjednici Vijeća kada je od dekana traženo da formira takvo povjerenstvo i zahvalan je svima koji su htjeli prihvatiti takve nezahvalne uloge. Sam ne bi prihvatio a čak bi se i protivio takvoj odluci Vijeća jer smatra da je nejasno je li to povjerenstvo trebalo biti povjerenstvo Vijeća ili dekana ili plenuma ili nekakve transmisije… 
Nadalje, u vezi s osvrtom studenata na zaključke, jasno je da svaki student, svaka grupa studenata, svaki pojedinac mogu imati svoje primjedbe i osvrte ali ne može tražiti da se Vijeće slaže s time, da prihvati ili odbaci, svoje vlastite zaključke, to je malo previše. U najboljoj namjeri Vijeće to može primiti na znanje i ništa drugo. 
Dr. sc. B. Mikulić također smatra problematičnim primjedbu dr. sc. N. Budaka da se Fakultet ne treba obraćati direktno Ministarstvu. Nadalje, u vezi s vođenjem povjerenstva, istaknuo je da je Vijeće tri puta podržalo ciljeve studentske akcije. U trećim zaključcima apeliralo se na studente da se vrate u nastavu. Ni u jednom trenutku Fakultetsko vijeće nije tražilo od studenata da odustanu od svojih ciljeva. Ako onda povjerenstvo koje je na preporuku Vijeća formirao dekan, izrađuje model koji je u suprotnosti s tim podržavanjem cilja a to je da uvodi model plaćanja u sistem neplaćanja onda je to i….konzistentno. Nadalje, smatra da je neprihvatljiv nastup dr. sc. N. Budaka na plenumu nakon što je Vijeće izglasalo zaključke povjerenstva, a to je da je tri zaključka koja su ovdje eksplicitno donesena predstavio studentima kao masku za medije a da je ono meritorno zapravo ono četvrto što nije ušlo u eksplicitne zaključke Vijeća nego je ovdje bilo raspravljeno, preliminarno prihvaćeno i onda odbijeno i rečeno je da će se o tome rješavati u daljnjim razmatranjima. Smatra da je dr. sc. N. Budak svoj vlastiti model koji je prezentirao Vijeću kao model plaćanja na plenumu prezentirao kao službeni zaključak Vijeća. Dr. sc. B. Mikulić to smatra nekorektnim zbog toga jer smatra da nije u redu da netko tko ne zastupa ciljeve studenata, a Vijeće fakulteta i Fakultet to na neki način barem simbolički u cjelini zastupa taj opći zahtjev za besplatnim školstvom. 
Dr. sc. M. Jurković odgovorio je da Fakultet jest pravna osoba ali već više godina ne raspravlja s Ministarstvom ni o čemu nego samo isključivo sa Sveučilištem jer su novi zakoni doneseni prije par godina i već su itekako u funkciji. Drugim riječima, sve što se šalje van Fakulteta šalje se zapravo preko Rektorata Sveučilišta. 
Dr. sc. M. Strecha osvrnuo se na osvrt studenata na zaključke Fakultetskog vijeća od strane nezavisne studentske inicijative. Oni su se osvrnuli na ono s čime je dr. sc. N. Budak nastupio na plenumu, a to su bili samo prijedlozi, a ne na zaključke Fakultetskog vijeća. Prijedlog tog povjerenstva je na Vijeću bio modificiran i zadnja točka je postala sasvim općenita, Vijeće je donijelo odluku da ne ide u razradu modela. Prema tome, nezavisna studentska inicijativa se zapravo osvrće na nešto što ovo vijeće zapravo nije usvojilo i o tome ne treba uopće raspravljati. Nadalje, mišljenje je da Vijeće ne može produžavati niti je potrebno produžavati mandat Povjerenstva.
Dr. sc. I. Iveljić mišljenja je da bi bilo puno bolje da je to Povjerenstvo osnovalo Vijeće, međutim Vijeće je trebalo na sjednici na kojoj je Povjerenstvo iznijelo svoj prijedlog trebalo reći da ne želi to tijelo. Mišljenja je da se osvrt studenata može uzeti na znanje i da se o tome ne treba odlučivati i završiti sjednicu. Studenti se sami moraju obratiti Ministarstvu. 
Dr. sc. M. Ježić podsjetio je na činjenicu da su zaključci Vijeća ušli kao preliminarni zaključci u zaključke Vijeća prema tome nisu bili nešto u što je Vijeće bilo potpuno sigurno. I pri tome je pogotovo četvrta točka o kojoj se na plenumu kasnije najviše raspravljalo bila posve nedorečena i u tom radnom materijalu Vijeću. Nadalje, načelno mišljenja je da Vijeće treba raspravljati o radu i rezultatima svakog povjerenstva koje radi nešto od općeg interesa za ovaj fakultet kao što treba uzimati na znanje a i raspravljati i o primjedbama i osvrtima na te zaključke Vijeća. Nadalje, kad se govori o komunikaciji s MZOŠ, upitao je da li je ikad Ministarstvo odgovorilo na dopis koji mu je Vijeće poslalo. 
Dr. sc. K. Kufrin podnio je izvještaj o radu Povjerenstva za izračun cijene studija. Zadatak Povjerenstva za izračun cijene studiranja je da na kraju svoga rada izađe s jednom ili više brojki koje izražavaju stvarnu cijenu studija bilo prosječno na razini Filozofskog fakulteta ili ako je moguće na razini izvedbe pojedinih studijskih programa na pojedinim odsjecima a onda se ovismo o tim ciframa treba dogovoriti kako pomoći onim grupama koje imaju malo studenata i čija bi cijena bila vrlo visoka. Ovdje se ne daje samo metodologija kako tu cijenu izračunati nego se mora doći do brojke pa je za predvidjeti da će rad tog povjerenstva biti prilično dugotrajan jer će se neke podatke morati tražiti od odsjeka. Za sada je dogovoreno što je potrebno od odsjeka da bi se dobio onaj dio cijene studija koji otpada na realizaciju nastavnih programa u užem smislu i sljedeći tjedan uputit će odsjecima upute kakve da podatke dostave. Kada se izračuna uža cijena studija pojedine izvedbe programa onda slijedi dodavanje različitih dugih troškova i procjena što od toga jest realno kao neko opterećenje cijene studija. Dr. sc. K. Kufrin procijenio je da Povjerenstvo ne može izaći s nikakvom brojkom za manje od mjesec dana.

Dr. sc. I. Iveljić postavila je upit što je sa Stegovnim povjerenstvom. 

Dr. sc. M. Jurković odgovorio je da je ono formirano međutim još se mora imenovati predsjednik i sudac. 
Dr. sc. M. Jurković dao je informaciju u vezi s traženjem Vijeća za dolazak predstavnika Ministarstva na sjednicu. Dogovoren je dolazak državnog tajnika na sljedeću sjednicu Fakultetskog vijeća, a pisani odgovor stići će prije sjednice. 

Razno

Dr. sc. N. Budak iznio je prijedlog za promjenu u razredbenom postupku. Kao član odbora za studente s invaliditetom dobio je upit o tome da je prije dvije-tri godine uvedena nova praksa na razredbenom ispitu na Filozofskom fakultetu da studenti s invaliditetom ukoliko pređu ispitni prag imaju samo tu privilegiju da ako se popune sve četiri grupe koje su odabrali ne gube pravo upisa nego čekaju do kraja razredbenog postupka pa ako ostane nešto na nekim grupama mogu to upisati. Dr. sc. N. Budak provjerio je s voditeljicom razredbenog da je to doista tako i predložio je da se vrati praksa koja je postojala prije, a to je da studenti s invaliditetom imaju pravo kada pređu razredbeni prag izvan upisnih kvota upisati onaj studij koji žele. U prilog tome mogu reći da na cijelom sveučilištu postoji 60-ak studenata s invaliditetom.
Dr. sc. D. Boras mišljenja je da za tako mali broj neće biti prevelikih problema i da se to može prihvatiti. 
Dr. sc. M. Jurković također smatra da se može prihvatiti.
Fakultetsko vijeće prihvatilo je prijedlog dr. sc. N. Budaka i donijelo sljedeću 

o d l u k u

Studenti s invaliditetom ukoliko pređu razredbeni prag imaju pravo upisati onaj studijski program koji žele izvan upisnih kvota.

Dr. sc. M. Polić Bobić osvrnula se na organizirani sistematski pregled. Smatra da je to pohvalno međutim i prije nego je otišla čula je da je Fakultet zapravo uplatio neku polovičnu varijantu sistematskoga pregleda. Na pregledu se uvjerila da je to tako i tako su objasnili i liječnici, radi se jedna vrsta pregleda za koju se onda ništa ne može reći jer zapravo drugog dijela tog pregleda nema. Pa predlaže da ako se ubuduće ugovaraju sistematski pregledi da to bude puni pregled. 
U raspravi o sistematskom pregledu sudjelovali su dr. sc. M. Strecha, dr. sc. Z. Kovač, dr. sc. A. Čović, dr. sc. M. Menac-Mihalić, mr. sc. J. Gošnik.
Dr. sc. V. Mildner odgovorila je da zaposlenici po Kolektivnom ugovoru imaju pravo na pregled koji se plaća do iznosa od 500 kuna iz državnog proračuna. Fakultet je bio obavezan raspisati javni natječaj za taj sistematski pregled i na tom javnom natječaju najbolja ponuda je bila bolnice Sveti Duh. Sadržaj pregleda je isto tako propisan, bilo je određeno što sve mora biti uključeno. Dr. sc. V. Mildner zamolila je da svi koji imaju primjedbe na pregleda da pisanim putem dostave kako bi se fakultet mogao reagirati jer važno da se zna koje su reklamacije. 
Dr. sc. M. Menac-Mihalić smatra da nije problem u bolnici u kojoj se pregled odvija nego u tome što je Fakultet ugovorio jeftiniju varijantu pregleda. Neke druge radne organizacije obile su skuplji pregled. 
Nakon rasprave dr. sc. M. Jurković zaključio je 8. redovnu sjednicu Fakultetskog vijeća u akademskoj godini 2008./2009. i zahvalio na sudjelovanju. 

Dekan 

Zapisnik sastavila: 



        Dr. sc. Miljenko Jurković, red. prof.

Monika Grdović

