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U skladu s člankom 39. Kolektivnoga ugovora za znanost i visoko obrazovanje podnosim Fakultetskom vijeću izvještaj o radu znanstvene novakinje na projektu Kontrastivno proučavanje ruskoga i hrvatskog jezika (130-13000869-0791) za akademsku god. 2008./2009.

Znanstvena novakinja – asistentica Branka Barčot (1981.) zaposlena je 1. listopada 2008. godine na projektu Kontrastivno proučavanje ruskoga i hrvatskog jezika i na Odsjeku za istočnoslavenske jezike i književnosti Filozofskoga fakulteta Sveučilišta u Zagrebu. Na Filozofskom je fakultetu diplomirala 10. travnja 2006. godine završivši studijsku grupu Njemački jezik i književnost, te Ruski jezik i književnost. 

Prošle je jeseni na istom fakultetu upisala Poslijediplomski doktorski studij lingvistike i uredno izvršila sve obveze, te položila većinu propisanih ispita. Tijekom godine je napisala i predala u tisak prikaz Rječnika poredbenih frazema i poslovica Harryja Waltera.

Branka Barčot je tijekom akademske godine 2008./2009. uspješno održavala 6 sati nastave iz kolegija Ruski jezik struke (I. i II. godina učenja). 

U okviru projekta znanstvena se novakinja bavi, u prvom redu, ruskim jezikom, utjecajem njemačkog na ruski i hrvatski jezik, te istražuje rusko-hrvatsko-njemačke jezične paralele. Svojim se dosadašnjim radom potvrdila kao savjesna i pouzdana suradnica, te perspektivna znanstvenica na području slavenske filologije, s posebnim obzirom na ruski jezik. 
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