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P R I L O Z I

Prof. dr. sc. Mirjana Sanader

Odsjek za arheologiju

Filozofski fakultet u Zagrebu

Ivana Lučića 3

HR-10000 ZAGREB

Tel.: +385 1 6060 785
E-mail: msanader@ffzg.hr 

Zagreb, 26.10.2009.

VIJEĆU FILOZOFSKOG FAKULTETA

Predmet: Izvještaj o radu znanstvenog novaka Dina Demichelija
Dino Demicheli zaposlen je na projektu Rimski vojni logori u Hrvatskoj - Tilurij (0130460) od 1. rujna 2005. godine kao znanstveni novak voditeljice projekta prof.dr. sc. Mirjane Sanader.

Tijekom protekle akademske godine znanstveni novak Dino Demicheli bio je izvođač natave za sljedeće kolegije: u zimskom su semestru to bili «Latinski jezik za arheologe 2», «Antička epigrafija» (nositelj prof. Marina Milićević Bradač) i «Svakodnevni život u rimskim provincijama» (nositelj prof. Mirjana Sanader), a u ljetnom semestru «Latinski jezik za arheologe 1» (nositelj prof. Marina Milićević Bradač). Asistirao je prof. Marini Milićević Bradač prilikom pismenih ispita iz Antičke epigrafije i Latinskog jezika za arheologe 1 i 2. Tijekom čitave je godine aktivno sudjelovao kao suradnik na projektu  «Corpus Inscriptionum Latinarum quae in Croatia repertae sunt» (voditelj prof. Marina Milićević Bradač) pripremajući natpise iz hrvatskog dijela Podunavlja za objavu. U protekloj akademskoj godini napisao je nekoliko znanstvenih članaka od kojih su za sada publicirana 2 u stručnim arheološkim časopisima Opuscula Archaeologica br. 32 (svibanj 2009) i Archaeologia Adriatica br. 2 (lipanj 2009). Priredio je za izdavanje nekoliko kataloških jedinica o rimskim miljokazima u katalogu izložbe Scardonae lapides (srpanj 2009.) Sudjelovao je kao jedan od zamjenika voditelja arheološkog istraživanja rimskog vojnog logora u Tiluriju od 14.6. do 11. 7. 2009. god. Od rujna 2008. do siječnja 2009. sudjelovao je kao jedan od zamjenika voditelja arheološkog istraživanja na trasi buduće autoceste Zagreb-Sisak.

Prošle je godine suradnja Dina Demichelija na Odsjeku za arheologiju vrlo dobro iskorištena stoga ocjenjujem njegov cjelokupni rad kao i njegov odnos prema radu vrlo dobrom ocjenom. 

Molim Fakultetsko vijeće da prihvati ovo izviješće te ga proslijedi Ministarstvu znanosti, obrazovanja i športa Republike Hrvatske.  
                                                                                              voditeljica projekta 
                                                                                         prof. dr. sc. Mirjana Sanader

Prof. dr. sc. Mirjana Sanader

Odsjek za arheologiju

Filozofski fakultet u Zagrebu

Ivana Lučića 3

HR-10000 ZAGREB

Tel.: +385 1 60 60 785

Fax.: +385 1 61 56 879

E-mail: msanader@ffzg.hr
Zagreb, 10.11.2009.

Naš znak: MS-2009-11.10.-Vijeću FF
VIJEĆU FILOZOFSKI FAKULTET

Predmet: Izvještaj o radu znanstvenog novaka Domagoja Tončinića
Domagoj Tončinić zaposlen je na projektu prof. dr. sc. Mirjane Sanader Rimski vojni logori u Hrvatskoj (130-0000000-0777) kao znanstveni novak u zvanju asistenta. U radnom je odnosu od 1. kolovoza 2001. godine.

Tijekom akademske godine 2008./2009. znanstveni novak Domagoj Tončinć sudjelovao je u pripremi i izvođenju arheoloških istraživanja i terenske nastave studenata arheologije, koji se, u okviru projekta Rimski vojni logori u Hrvatskoj (130-0000000-0777), provode u selu Gardunu - Vojnić kod Trilja (ant. Tilurium), te je asistirao prof. dr. sc. Mirjani Sanader prilikom izvođenja nastave na dodiplomskom i diplomskom studiju. Vodio je sedam diplomskih radova koji su uspješno obranjeni na Odsjeku za arheologiju.

Intenzivno je radio na koordinaciji i pripremama monografija Tiulurij II i III kojom bi trebali biti objavljeni rezultati desetogodišnjih arheoloških istraživanja koja se u okviru projekta Rimski vojni logori u Hrvatskoj (130-0000000-0777) provode u selu Gardunu - Vojnić kod Trilja (ant. Tilurium).

Kao jedna od dva glavna urednika časopisa Opuscula archaeologica radio je na pripremi broja 32 (2008) koji je tiskan u svibnju 2009. godine te broja 33 (2009) čije objavljivanje predstoji.

Objavio je jedan znanstveni rad u domaćem časopisu i jedan u zborniku međunarodnog skupa, zatim četiri prikaza i jedan prijevod. Kao koautor potpisuje interpretacijske table povijesno-kulturnih znamenitosti na nalazištu u selu Gardunu - Vojnić kod Trilja (ant. Tilurium) te izložbu o navedenom nalazištu postavljeno u Muzeju triljskog kraja.

Tijekom akademske godine 2008./2009. znanstveni novak Domagoj Tončinć je u svrhu znanstveno-istraživačkog rada boravio u knjižnici Instituta za klasičnu arheologiju Sveučilišta u Beču i u Sackler Library Sveučilišta u Oxfordu.
Cjelokupni rad znanstvenog novaka Domagoja Tončinića na projektu, katedri i Odsjeku za arheologiju od 2001. godine nadalje, zaokružen je 7. listopada 2009. godine uspješnom obranom disertacije pod naslovom „Arhitektura rimskih legijskih logora“.

Prošle godine je suradnja Domagoja Tončinića na odlično iskorištena, te stoga njegov cjelokupni rad kao i njegov odnos prema radu ocjenjujem odličnom ocjenom.

Molim Fakultetsko vijeće da prihvati ovo izviješće te da ga proslijedi Ministarstvu znanosti, obrazovanja i športa Republike Hrvatske.
Voditeljica projekta

prof. dr. sc. Mirjana Sanader
Filozofski fakultet Sveučilišta u Zagrebu

Odsjek za kroatistiku

Katedra za hrvatsku usmenu književnost

U Zagrebu, 30. studenog 2009.

Godišnji izvještaj za znanmstvenog novaka Davora Nikolića

DAVOR NIKOLIĆ primljen je u suradničko zvanje asistenta 1. lipnja 2007. kao znanstveni novak na projektu „Novi zapisi hrvatske usmene književnosti (sistematizacija i valorizacija)”. Ovo se izvješće podnosi za razdoblje od 1. studenog 2008. do 30. studenog 2009. godine.

NASTAVA I RAD NA PROJEKTU

U zimskom semestru akademske godine 2008./09. novak je izvodio seminarsku nastavu na kolegiju Biblija i hrvatska usmena književnost za studente treće godine.

U ljetnom semestru iste akademske godine izvodio je seminarsku nastavu na kolegijima Pregled povijesti hrvatske kulture i Biblija i hrvatska tradicijska kultura na diplomskom studiju kroatistike. Uz nastavu, sudjelovao je i u valorizaciji i sistematizaciji studentskih seminarskih radova – zapisa usmene književnosti na terenu.

U zimskom semestru akademske godine 2009./10. izvodi seminarsku nastavu na kolegijima Biblija i hrvatska usmena književnost za studente treće godine, Hrvatska usmena književnost u 19. stoljeću za studente prve godine diplomskog studija kroatistike te seminarsku nastavu na kolegiju Govorničke vrste na diplomskom studiju fonetike.

Svoje je nastavne obveze izvršio vrlo profesionalno, izvrsno, na zadovoljstvo i nastavnog osoblja kroatistike i svih studenata koje je vodio na seminarskim zadatcima.

Rad na projektu u drugoj se godini sastojao od aktivnijeg terenskog istraživačkog rada u Hercegovini (travanj i rujan 2009.) i među karaševskim Hrvatima u Rumunjskoj (svibanj 2009.). Sistematizacija i arhiviranje postojeće građe pri Katedri za hrvatsku usmenu književnost nastavlja se primarno kroz digitalizaciju zapisa i osmišljavanje kataloškog programa u suradnji sa stručnim osobljem Knjižnice Filozofskog fakulteta. I ovdje je kolega Nikolić uzorno izvršio sve poslove.

ZNANSTVENI RAD

U kolovozu 2009. god. u suautorstvu s mentorom Stipom Boticom objavio je stručni rad Gospa Sinjska vizijom pučkog pjesnika u godišnjaku za vjerska, društvena i kultuurna pitanja „Gospa Sinjska”. Rad analizira pučku pjesmu Teška povijest roda hrvatskoga za vrijeme zuluma turskoga, zapisanu 1999. godine u Rami. Posebna je pozornost posvećena fenomenu pučkoga na stilizacijskoj i versifikacijskoj razini pjesme.

U časopisu „Govor” (XXV, 1) objavio je i prikaz 6. znanstvenog skupa s međunarodnim sudjelovanjem „Istraživanja govora”, koji se održao u Zagrebu od 6. do 8. prosinca 2007. 

U listopadu 2009. godine predao je sažetak rada Toulmin’s Argumentation Model Facing Non-Deductive Types of Reasoning (u koautorstvu s Dianom Tomić) za izlaganje na 7. konferenciji o argumentaciji Međunarodnog društva za proučavanje argumentacije (ISSA), koja će se održati u srpnju 2010. godine u Amsterdamu.

OBVEZE NA POSLIJEDIPLOMSKOM DOKTORSKOM STUDIJU

Davor Nikolić pohađa 5. semestar Poslijediplomskog doktorskog studija hrvatske kulture na Filozofskom fakultetu u Zagrebu. Uredno je položio predviđene obvezatne ispite i postigao prosjek ocjena 4,87. Sudjelovao je u organizaciji terenske nastave za drugu generaciju doktoranada u stručnom putovanju, pod nazivom „Franjevački samostani Bosne i Hercegovine“, pod vodstvom prof. dr. Ive Pranjkovića.

Zaključno: znanstveni novak Davor Nikolić u potpunosti je, i vrsno, izvršio sve obveze i na projektu i u nastavnom procesu

i molim Fakultetsko vijeće Filozofskog fakulteta da primi i usvoji pozitivno izvješće o radu kolege davora Nikolića.

                                     Voditelj projekta: prof. dr. Stipe Botica 

RAD NA ODSJEKU

Od rujna 2008. do listopada 2009. godine bio je ISVU koordinator za diplomski studij kroatistike. Iznimna je aktivnost bila posvećena izradi plana nastave na diplomskom studiju u akademskoj godini 2008./09. (prva generacija studenata diplomskog studija kroatistike), kao i za akademsku godinu 2009./10. Sudjelovao je i u izradi reformiranog diplomskog studija kroatistike te u tehničkom dijelu podnošenja molbe za dobivanje privremene dopusnice.

S kolegicom Marijom Malnar organizirao je i vodio terensku nastavu Katedre za dijalektologiju i povijest hrvatskog jezika i Katedre za hrvatsku usmenu književnost za studente druge godine preddiplomskog studija kroatistike. Nastava se održavala od 19. do 22. travnja 2009. god. na području zapadne Hercegovine i uključivala je obilazak franjevačkih samostana i muzeja, kulturnih i arheoloških znamenitosti povezanih s nastavom iz obvezatnih kolegija na ovim dvjema katedrama.

OSTALE AKTIVNOSTI

Od listopada 2007. god. Davor Nikolić obavlja dužnost tajnika Hrvatskoga filološkoga društva. U travnju i studenom 2009. sudjelovao je (12. i 13. put) kao mentor u radu Govorničke škole „Ivo Škarić”, koju organiziraju Odjel za fonetiku HFD-a i Ministarstvo znanosti, obrazovanja i športa.

U protekloj akademskoj godini završio je 2. i 3. stupanj francuskog jezika pri Centru za strane jezike Filozofskoga fakulteta. Trenutačno pohađa 4. stupanj francuskog jezika, što će mu, uz aktivno znanje engleskog jezika, pomoći u daljnjem znanstvenom radu na projektu, posebice u proučavanju recentne retoričke literature.

Zaključno: Molim Fakultetsko vijeće Filozofskog fakulteta da prihvati ovo izvješće o godišnjem radu Davora Nikolića.

U Zagrebu, 1. prosinca 2009.

       Voditelj projekta: dr. sc. Stipe Botica, red. prof.

Katedra za hrvatsku usmenu književnost
Odsjeka za kroatistiku
Filozofskoga fakulteta  Sveučilišta u Zagrebu
Fakultetskom vijeću  Filozofskog fakulteta u Zagrebu
Predmet: Godišnje izvješće o radu znanstvene novakinje Eveline Rudan 

Evelina Rudan radi kao znanstvena novakinja na projektu “Novi zapisi hrvatske usmene književnosti (obrada i valorizacija)” Ovo se izvješće podnosi za razdoblje od 1. listopada 2008. do listopada 2009. Prije toga, u dvogodišnjem razdoblju bila je na porodnom dopustu. 

U zimskom semestru akademske g. 2008./2009. održavala je seminare iz kolegija Hrvatska usmena književnost u 18. stoljeću, a u ljetnom semestru seminare iz kolegija Tipologija malih literarnih formi i usmenost. 

U okviru seminarskih zadataka radila  je sa studentima i studenticama na   istraživanju upotrebe i funkcije paremioloških oblika u suvremenoj hrvatskoj prozi (objavljenoj nakon 2000. godine) u relevantnim romanima:  M. Jergovića, L. Bauera, J. Matanović, R. Baretića, E. Matića, D. Ugrešić, A. Tomića , J. Mlakića, A. Bovića  I drugih., te istraživanjima paremioloških oblika u dnevnom tisku i  novim medijima.

Ta su istraživanja sistematizirana i valorizirana i u okviru projekta Novi zapisi hrvatske usmene književnosti, a provedena je  i sistematizacija zapisa: grafita, poslovica, kletvi, psovki i viceva.

U zimskom semestru 2009./2010. održava seminare iz kolegija Teorija i poetika hrvatske usmene književnosti.

Sudjelovala je na Međunarodnom znanstvenom skupu o životu i djelu akademika Branka Fučića (1920. – 1999.) – „Az grišni diak Branko pridivkom Fučić” / International Scholarly Seminar on the Life and Work of Academician Branko Fučić (1920-1999) – “I, the Errant Pupil Branko, Surnamed Fučić”  (od 30.  siječnja do 1. veljače 2009.) s radom: Fučićev Jure ki načinja ruke ili krsnik kao iscjelitelj;

Sudjelovala je i na Znanstvenom kolokviju u povodu 70. rođendana akademika Josipa Bratulića (20. veljače,  Zagreb) s radom: Premještanje međa u usmenim predajama i molitvi Sveti Petar u raj gre(de)

također je sudjelovala na Međunarodnom znanstvenom skupu Balkanski folklor kao interkulturni kod (Interdyscyplinarna Międzynarodowa Konferencja Naukowa
Bałkański folklor jako kod interkulturowy, Obrzycko, 12. 13. svibnja 2009.), Poznanj, Poljska.) i podnijela referat o referentnosti bajke u hevatskoj narodnoj književnosti.  

Pored svojih stručnih i nastavnih obveza, na projektu i u nastavi, kolegica Evelina Rudan

dovršava i svoju doktorsku disertaciju pod naslovom: Nadnaravna bića i pojave u demonološkim predajama u Istri.

Zakjjučno: znanstvena novakinja Evelina Rudan uredno je i uspješno završila sve svoje obveze i na projektu, u nastavi  stručnoj prezentaciji

        te molim Fakultetsko vijeće Filozofskog fakulteta da primi i usvoji ovo izvješće

U Zagrebu 31. listopada 2009.






Voditelj projekta: dr. sc. Stipe Botica, red. prof. 
Sveučilište u Zagrebu

Filozofski fakultet

Odsjek za povijest 

Zavod za hrvatsku povijest

Godišnji izvještaj za znanstvenog novaka Miroslava Baruna za 2008./9. god.

Miroslav Barun od o1. o1. 2005. zaposlen je na Zavodu za hrvatsku povijest Odsjeka za povijest Filozofskog fakulteta u Zagrebu kao znanstveni novak na projektu „Hrvatska društva u razvijenom i kasnom srednjem vijeku“ (br. 0130466) voditelja dr. sc. Tomislava Raukara te potom na projektu „Monumenta Mediaevalia Varia“ (sifra 130-1300620-0641) dr. sc. Nevena Budaka.

M. Barun se od listopada 2005. nalazio na poslijediplomskom usavršavanju pri Institutu za istraživanje austrijske povijesti u Beču gdje pohađa trogodišnji studij „Istraživanje povijesti, pomoćne povijesne znanosti i arhivistika“. U 2008. uspješno je odslušao kolegije i položio propisane ispite za V. i VI. semestar specijalističkog studija te je otpočeo s izradom magistarskog rada.

U Zborniku Pave Anđelića, Sarajevo 2008., objavio je pregledni rad BiH srednjovjekovlje u opusu Krunoslava Draganovića.

Ocjenjujem da je Miroslav Barun ispunio predviđene obveze kao znanstveni novak na projektu.

Zagreb, 27. studenog 2009.

-----------------------------------------------

prof. dr. sc. Neven Budak

Filozofski fakultet Sveučilišta u Zagrebu

Odsjek za psihologiju

Vijeću  Odsjeka za psihologiju

Fakultetskom vijeću Filozofskog fakulteta

Godišnji izvještaj o radu znanstvene novakinje  Nine Pavlin-Bernardić

(za razdoblje od 1.12.2008. do 1.12.2009.)

Nina Pavlin-Bernardić zaposlena je na Odsjeku za psihologiju od 1.12.2004. kao znanstvena novakinja na projektu "Kognitivni i socio-emocionalni čimbenici učenja matematike" (projekt pod brojem 130413). S pokretanjem novih projekata radi kao znanstvena novakinja na projektu «Psihološki faktori učenja matematike: uradak, strategije, motivacija i stavovi»  (projekt pod brojem 130-1301676-1357).

Uključena je u izvođenje nastave na kolegijima na Katedri za školsku psihologiju: Psihologija obrazovanja: Učenje i poučavanje, Psihologija obrazovanja: Motivacijsko-socijalni procesi, Metodčki praktikum, Psihologija odgoja i obrazovanja a surađivala je u izvođenju nastave na kolegiju Uvod u primijenjenu psihologiju i Psihologija kao znanost i struka.  

U okviru rada na projektu kolegica je tijekom ovog razdoblja izlagala sljedeće znanstvene radove:

· Pavlin-Bernardić, N., Vlahović-Štetić, V., Rovan, D. i Arambašić, L. (2009). Stavovi, uvjerenja i strah od matematike kod učenika osnovne škole. 19. Dani Ramira i Zorana Bujasa, Zagreb. (22.-25. 5.)

· Pavlin-Bernardić, N., Rovan, D. i Vlahović-Štetić, V. (2009). Preschool children's understanding of basic addition principles. 13th Biennial Conference EARLI 2009, Amsterdam, Nizozemska (25.-29. 8.)

Kolegica Pavlin-Bernardić  sudjelovala je u  objavljivanju sljedećih radova s projekta:

· Pavlin-Bernardić, N., Vlahović-Štetić, V. i Arambašić, L. (2008). Children's solving of mathematical word problems: The contribution of working memory. Review of Psychology, 15(1-2), 35-43.
· Rovan, D., Pavlin-Bernardić, N. i Vlahović-Štetić, V. (2009). Imaju li medvjedići jednak broj bombona? Konceptualno razumijevanje osnovnih svojstava zbrajanja. Suvremena psihologija, 12(1), 99-118.

U razdoblju na koje se odnosi ovaj izvještaj Nina Pavlin-Bernardić objavila je sljedeća poglavlja u knjigama:

· Pavlin-Bernardić, N. (2008). Obrazovanje darovitih učenika. U: V. Vlahović-Štetić (ur.), Daroviti učenici: teorijski pristup i primjena u školi (drugo dopunjeno i izmijenjeno izdanje), (str. 50-60). Zagreb: IDIZ.

· Pavlin-Bernardić, N. (2009). Što se krije u genijalnom umu? Razvoj darovitih osoba. U: D. Čorkalo Biruški (ur.), Primijenjena psihologija: pitanja i odgovori (str. 182-199). Zagreb: Školska knjiga.

· Pavlin-Bernardić, N. i Rovan, D. (2009). Zašto nam je ponekad teško učiti? Savladavanje teškoća u u učenju. U: D. Čorkalo Biruški (ur.), Primijenjena psihologija: pitanja i odgovori (str. 164-181). Zagreb: Školska knjiga.
Stručni radovi objavljeni u ovom razdoblju su:

· Pavlin-Bernardić, N. (2009). Što bi se dogodilo da...? Poticanje viših kognitivnih procesa kod učenika. Dijete, škola, obitelj, 23, 8-11.

· Pavlin-Bernardić, N. i Vizek Vidović, V. (2009). Kako biti uspješan student. U: A. Bjeliš (ur.), Vodič za buduće studente (str. 18-25). Zagreb: Sveučilište u Zagrebu.

· Pavlin-Bernardić, N. (2009). Pravljenje bilježaka. U: N. Jokić-Begić, G. Lugomer Armano i V. Vizek Vidović(ur.), Vodič za savjetovatelje u području psihološkoga savjetovanja studenata (str. 56-58). Zagreb: Filozofski fakultet sveučilišta u Zagrebu.

· Pavlin-Bernardić, N. (2009). Mentalne mape. U:  N. Jokić-Begić, G. Lugomer Armano i V. Vizek Vidović, Vodič za savjetovatelje u području psihološkoga savjetovanja studenata (str. 59-60). Zagreb: Filozofski fakultet sveučilišta u Zagrebu.

· S prof. dr. sc. Vesnom Vlahović-Štetić autorica priloga Učenje i Vrednovanje studentskog postignuća na e-portalu Učenje i poučavanje u visokom obrazovanju razvijenog u okviru IUOUN projekta Nacionalne zaklade za znanost.

Tijekom ove kalendarske godine Nina Pavlin-Bernardić pohađala je i sljedeće edukacije:

· Razvoj kurikuluma usmjerenog na kompetencije učitelja i nastavnika, Zagreb, 19. i 20. 2. 2009.
· Study skills and task management course,  Rijeka,  20. i 21.3. 2009.
· Workshop on academic writing, Zagreb, 16. 5. 2009.
Kolegica je i stručno djelovala u razdoblju na koje se odnosi ovaj izvještaj:

· održala je više radionica: radionice o darovitim učenicima na stručnim skupovima pedagoga i učitelja razredne nastave, dva ciklusa Grupe podrške u učenju i dva ciklusa Grupe za organizaciju vremena i zadataka u Savjetovalištu za studente Filozofskog fakulteta
· aktivno je uključena u rad Savjetovališta za studente Filozofskog fakulteta

Na poslijediplomskom studiju položila je doktorski ispit s odličnom ocjenom, a s pisanjem disertacije je u završnoj fazi.

Kao voditeljica znanstvenog projekta na kojem  Nina Pavlin-Bernardić radi izuzetno sam zadovoljna njezinim organizacijskim i znanstvenim doprinosom radu na projektu te smatram da je istodobno vrlo uspješno obavljala i sve svoje nastavne i stručne obveze.

Zagreb, 26. studenoga 2009.

Voditeljica projekta 130-1301676-1357







Dr.sc.Vesna Vlahović-Štetić, red.prof

Prof. dr. sc. Vesna Buško

Odsjek za psihologiju

Filozofski fakultet

Sveučilište u Zagrebu

Vijeću Odsjeka za psihologiju

Fakultetskom vijeću Filozofskog fakulteta
Predmet: Godišnje izvješće o radu znanstvenog novaka Blaža Rebernjaka
(za razdoblje od studenog 2008. do studenog 2009.)

Blaž Rebernjak je od 2007. godine zaposlen kao znanstveni novak na projektu «Mjerenje latentnih psiholoških svojstava: Dispozicije i procesi ličnosti» (br. 130-1301683-1402). U proteklom je jednogodišnjem razdoblju sudjelovao u svim nastavnim i znanstvenim aktivnostima predviđenim programom izvođenim u okviru Katedre za psihometriju Odsjeka za psihologiju te planom znanstvenog projekta na kojemu je zaposlen.

U prošloj je akademskoj godini aktivno sudjelovao na dva međunarodna znanstvena skupa. Na XIX Danima Ramira i Zorana Bujasa, održanim 23. do 25. travnja 2009 godine, sudjelovao je sa dva usmena priopćenja: «Determining Adequate Sample Sizes for Multiple Linear Regression used for Explanatory purposes» i «Osobine ličnosti i inteligencija kao prediktori školskog uspjeha kod srednjoškolaca». Na istom znanstvenom skupu održao je znanstvenu radionicu namijenjenu sudionicima konferencije i kolegama iz srodnih disciplina, pod nazivom «R – program za statističku obradu podataka». Na skupu Prvi kongres psihologa Bosne i Hercegovine s međunarodnim učešćem održanom u Sarajevu od 29. do 31. siječnja 2009 godine, sudjelovao je s usmenim priopćenjem «Privlače li se stvarno razlike: Jesu li vezom zadovoljniji partneri koji su međusobno slični ili oni koji su međusobno različiti?».


U okviru nastavnih aktivnosti na Odsjeku za psihologiju, u zimskom je semestru protekle akademske godine sudjelovao u izvođenju vježbi iz dvaju obveznih kolegija na preddiplomskom i diplomskom studiju psihologije: Kvantitativne interpretacije testova i Psihometrija, a u ljetnom semestru izvodio je vježbe iz obveznog kolegija za studente preddiplomskog studija Uvod u teoriju testova. Osim nastave na Katedri za psihometriju, u ljetnom je semestru prošle akademske godine u suradnji sa Akademijom dramskih umjetnosti iz Zagreba sudjelovao u osmišljavanju i izvedbi programa kolegija Struktura filmske percepcije.


Također, Blaž Rebernjak je kao jedan od voditelja ovogodišnje Ljetne škole studenata i nastavnika Odsjeka za psihologiju, tijekom prošle akademske godine aktivno pripremao i sa studentima - sudionicima Ljetne škole proveo eksperimentalni dio istraživanja  pod nazivom «Mjerenje afekata».  Ljetna škola održana je na Rabu od 3. do 10. listopada 2009 godine, gdje je obavljen preostali dio planiranih aktivnosti škole (analize podataka interpretacije rezultata i pisanje izvješća).

Kao što je vidljivo iz priloženog izvješća, Baž Rebernjak je u protekloj godini djelovao kao vrlo aktivan i motiviran istraživač i suradnik te se njegov rad može ocijeniti iznimno uspješnim i produktivnim.







Voditelj projekta:








Prof. dr. sc. Vesna Buško
FILOZOFSKI FAKULTET

ODSJEK ZA SOCIOLOGIJU

Prof. dr. sc. Ivan Cifrić

Projekt: Modernizacija i identitet hrvatskog društva. Sociokulturne integracije i razvoj“ 

(130-1301180-0915)

FAKULTETSKOM VIJEĆU

FILOZOFSKOG FAKULTETA U ZAGREBU

Ivana Lučića 3

10 000 Zagreb

Zagreb, 01. prosinca 2009. 

PREDMET: 

GODIŠNJI IZVJEŠTAJ

Znanstvena novakinja TIJANA TRAKO, za 2009. godinu

Na temelju čl. 13., 15., 16. i 17. Zakona o radu (Narodne novine, br. 137/04 od 1. listopada 2004.), čl. 43. st. 8. Zakona o znanstvenoj djelatnosti i visokom obrazovanju (Narodne novine, br. 123/2003., 198/03., 105/04. i 174/04.), suglasnosti Ministarstva znanosti, obrazovanja i športa, Klasa: 402-01/07-08/00257, URBROJ: 3804-140-07-4 koja je donesena na sjednici od 19. prosinca 2007., između Filozofskog fakulteta u Zagrebu, Ivana Lučića 3, zastupanog po dekanu dr. sc. Miljenku Jurkoviću, red. prof. i Tijane Trako, JMBG 1807983395028, s prebivalištem u Daruvaru, Franca Prešerna 7, sklopljen je Ugovor o radu na određeno vrijeme od 6 (šest) godina i traje do 31. prosinca 2013. Znanstvena novakinja za stjecanje akademskog stupnja doktora znanosti - asistentica - zaposlena je na znanstvenom projektu „Modernizacija i identitet hrvatskog društva. Sociokulturne integracije i razvoj“ 

(130-1301180-0915), kojega je voditelj dr. sc. Ivan Cifrić, redoviti profesor. 

Aktivnost novakinje Tijane Trako na projektu možemo prikazati kao sljedeća ostvarenja:

I 
Rad na projektu

Sudjelovala je u provođenju terenskog istraživanja vizualne percepcije krajobraza primjenom semantičkog diferencijala na studentskom uzorku u Zagrebu, Osijeku, Zadru i Splitu, u sklopu projekta.

II
Izlaganja znanstvenim skupovima 

1) Međunarodni znanstveni skup: 8. lošinjski dani bioetike: "Integrativna bioetika i nova epoha", Mali Lošinj, Hrvatska, 17.-20.05.2009. (Naslov izlaganja: Trako, T. „Nastava etike okoliša u visokoškolskom obrazovanju“). 

2) Domaći znanstveni skup: „Globalizacija i regionalni identitet: Sadašnjost i budućnost sela i poljoprivrede“, Osijek, Hrvatska, 25.-26.09.2009. (Naslov izlaganja: Cifrić, I. i Trako, T.: „Seoski krajobraz kao razvojni potencijal“). 

III
Poslijediplomski doktorski studij sociologije

Uspješno završeni prvi i drugi semestar te upisana i pohađa treći semestar Poslijediplomskog doktorskog studija sociologije (2009./2010.) na Filozofskom fakultetu u Zagrebu.

IV
Nastava


Kao znanstvena novakinja/asistentica sudjelovala je u izvođenju nastave iz sljedećih predmeta: na dodiplomskom studiju seminar iz Uvoda u socijalnu antropologiju, seminar iz Socijalne ekologije, seminar iz Sociologije sela, seminar iz Etike okoliša na Odsjeku za sociologiju filozofskog fakulteta u Zagrebu, te seminar iz Etike okoliša na diplomskom studiju Krajobrazne arhitekture Agronomskog fakulteta u Zagrebu.

V
Objavljeni radovi

1) Cifrić, I. i Trako, T. (2009). „Seoski krajobraz kao razvojni potencijal“. U: Petrač, B., Šundalić, A., Zmaić, K. (ur.). (2009). Globalizacija i regionalni identitet. Osijek: Ekonomski fakultet. str. 11-35. (izvorni znanstveni rad, poglavlje u Zborniku)

2) Cifrić, I. i Trako, T. (2009). „Kulturna i biološka raznolikost kao vrijednosti u tehnološko dobu“. Informatologia, 42(3):192-196. (prethodno priopćenje)

3) Trako, T. (2009). „Religija kao simbolički sustav“. Sustavi: časopis za razumijevanje naše okoline. 3(5):43-49. (stručni rad)

4) Trako, T. (2009). „Kultura i okoliš“. Socijalna ekologija, 18(3-4). (prikaz)

5) Trako, T. (2009). „Pojmovnik kulture i okoliša“. Socijalna ekologija, 18(3-4). (prikaz)

Osim navedenoga, 

1) Tijana Trako sudjeluje u radu uredništva časopisa Socijalne ekologije; 

2) Sudjelovala je (bez izlaganja) na međunarodnom znanstvenom skupu: „BOREAS Final Conference“, Rovaniemi, Finska, 28.10.-01.11.2009.; i

3) na poziv Gradske knjižnice u Zagrebu i časopisa „Sustavi“, održala predavanje na temu „Ruke u religiji“, 18.11.2009.  

Na temelju rečenoga držim da je ukupna aktivnost znanstvene novakinje bila veoma uspješna kao početak rada na znanstvenom usavršavanju. Zato molim Fakultetsko vijeće da prihvati ovo Izvješće i odobri Tijani Trako nastavak rada na projektu u sljedećoj 2010. godini.

prof. dr. sc. Ivan Cifrić

Odsjek za talijanistiku

Fakultetskome vijeću Filozofskoga fakulteta u Zagrebu

Predmet: izvješće o radu znanstvene novakinje Franceske Marije Gabrielli

Fakultetsko vijeće izabralo je Francescu Mariju Gabrielli za znanstvenog novaka u suradničkom zvanju asistenta od 1. prosinca 2008. na znanstvenom projektu 130-1300869-0635, a od 1. veljače 2009. na znanstvenome projektu 130-1301070-1064, za područje humanističkih znanosti, polje filologija, grana romanistika, na Odsjeku za talijanistiku Filozofskoga fakulteta u Zagrebu, a .

Tijekom prve godine rada na znanstvenome projektu 130-1301070-1064 pod naslovom «Verbalno i vizualno: performativnost, reprezentacija, interpretacija», Francesca Maria Gabrielli ispunjavala je svoje obveze na Doktorskom studiju književnosti, kulture, filma i izvedbenih umjetnosti, obavljala istraživanja nužna za izradu doktorske disertacije te se pripremala za polaganje doktorskoga ispita.

Osim toga, objavila je izvorni znanstveni rad pod naslovom «God, Gender, and Friendship: A Reading of Michelangelo’s Pietà  and Vittoria Colonna’s Sonnet 87», u About Face: Depicting the Self in the Written and Visual Arts, ur. Lindsay Eufusia, Elena Bellina i Paola Ugolini, Cambridge Scholars Publishing, Newcastle, 2009, str. 57-70 (fusnote: str. 218-226, bibliografija str. 256-259). Sudjelovala je na javnom predstavljanju knjige U kanonu: studije o dvojništvu (Morana Čale i Lada Čale Feldman, Disput, Zagreb, 2008) te je objavila prikaz pod naslovom “Polifonija dvojničkih zrcaljenja” (Književna republika, 1-3, godište VII., 2009, str. 276-281).

23. svibnja 2009. održala je izlaganje pod naslovom «Wielding An Ambivalent Sword: A Reading of Artemisia Gentileschi’s Judiths» u sklopu 2009 SIS Postgraduate Colloquium, na Sveučilištu u Oxfordu.

Znanstvena novakinja je sudjelovala i u nastavnim djelatnostima Odsjeka za talijanistiku. Od 1. prosinca 2009. do kraja zimskog semestra akademske godine 2008/2009. držala je nastavu kolegija Talijanski III.1. U sklopu nastavka lektorskih poslova, koje je službeno obavljala do 1. prosinca 2008, mentorski je vodila dva završna rada studenata Talijanistike. Bila je članica u desetak povjerenstava za obranu završnih radova pri Katedri za talijansku književnost i kulturu. Tijekom zimskog semestra akademske godine 2009/2010. zamjenjivala je službeno odsutnu nositeljicu kolegija «Talijanska lirika od 14. do 17. stoljeća» i «Danteova Božanstvena komedija».

Francesca Maria Gabrielli je u prvoj godini rada na projektu pokazala odgovornost i visoku razinu sposobnosti za znanstveni rad. Stoga predlažem Fakultetskome vijeću da prihvati pozitivno izvješće o radu znanstvene novakinje Franceske Marije Gabrielli na znanstvenom projektu 130-1300869-0635.

U Zagrebu, 30. studenog 2009.








Dr. sc. Morana Čale, red. prof.








mentorica








voditeljica znanstvenoga projekta









130-1301070-1064
Zavod za lingvistiku

Filozofski fakultet

Ivana Lučića 3

10 000 Zagreb

Zagreb, 1. prosinca 2009.

FAKULTETSKOM VIJEĆU FILOZOFSKOGA FAKULTETA

Predmet: Izvještaj o radu znanstvene novakinje Anite Skelin Horvat

Anita Skelin Horvat zaposlila se kao znanstvena novakinja na projektu Neologizmi – problemi teorije i primjene (0130478) 1. prosinca 2003. godine.  Od ožujka 2007. radi na novom projektu Neologizmi u hrvatskome i europskome kontekstu (130-1300869-0834),  u okviru kojega je tijekom 2009. godine uspješno obavljala različite zadatke što su joj povjereni.

U razdoblju od prošlog izvještaja, Anita Skelin Horvat sudjelovala je s izlaganjem pod naslovom Recontextualising national identity discourses for tourism promotion, nastalim u suradnji s V. Georgiou (Sveučilište u Southamptonu), na radionici organiziranoj unutar projekta Languages in a Network of European Excellence, održanoj od 6. do 8. svibnja 2009. u Szegedu, Mađarska.  

U postupku objavljivanja ili recenziranja tri su rada: Država u banani i mrak sniženja – žargonizmi u razgovornom jeziku u koautorstvu s V. Muhvić-Dimanovski, The Semiotic Construction of a Holiday Country – the case of Croatia u koautorstvu s M. Bertoša i V. Muhvić-Dimanovski, te Language Ideological Debates: the Case of Croatia u koautorstvu s M. Bertoša. Za časopis Sociolinguistica: International Yearbook of European Sociolinguistics (u izdanju de Gruyter-a) A. Skelin Horvat sastavila je hrvatsku sociolingvističku bibliografiju radova objavljenih u razdoblju od 2006. do 2008. godine.
Od ljetnoga semestra ak. godine 2008/09. A. Skelin Horvat uključena je u izvođenje nastave iz kolegija Sociolingvistika čija je nositeljica dr. sc. Goranka Antunović na Katedri za skandinavske jezike i književnosti.  
Doktorsku disertaciju pod naslovom Hrvatski sleng kao odraz identiteta mladih A. Skelin Horvat predala je u rujnu 2009. Povjerenstvo je rad ocijenilo najvišim ocjenama.  

S obzirom na ukupan rad Anite Skelin Horvat, njezin veoma pozitivan i ozbiljan stav u odnosu na sve obaveze te s obzirom na činjenicu da je u roku dovršila svoju disertaciju, predlažemo Fakultetskom vijeću da prihvati ovaj izvještaj i proslijedi ga Ministarstvu znanosti, obrazovanja i športa.

                                                                       dr.sc. Vesna Muhvić-Dimanovski

                                                                              glavni istraživač projekta 
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