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ZAPISNIK

6. redovne sjednice Fakultetskog vijeća Filozofskog fakulteta u Zagrebu održane 16. ožujka 2010. u Vijećnici fakulteta, s početkom u 11,00 sati
PRISUTNI:

dr. sc. B. Knežević, dr. sc. T. Jukić Gregurić, dr. sc. G. Antunović, dr. sc. C. Pavlović, dr. sc. T. Brlek, dr. sc. B. Pavlovski, dr. sc. D. Marinković, dr. sc. P. Vuković, dr. sc. I. Vidović Bolt, dr. sc. Ž. Benčić-Primc, dr. sc. J. Paščenko, dr. sc. I. Raffaelli, dr. sc. M. Ježić, dr. sc. O. Žagar-Szentesi, dr. sc. N. Jovanović, dr. sc. N. Lazić, dr. sc. J. Bakran, dr. sc. M. Menac-Mihalić, dr. sc. L. Plejić Poje, dr. sc. S. Botica, dr. sc. G. P. Šantek, dr. sc. T. Vinšćak, dr. sc. H. Tomas, dr. sc. K. Kufrin, dr. sc. M. Mesić, dr. sc. L. Veljak, dr. sc. A. Čović, dr. sc. E. Slunjski, dr. sc. M. Palekčić, dr. sc. M. Strecha, dr. sc. N. Budak, dr. sc. I. Iveljić, dr. sc. J. Galjer, dr. sc. M. Jurković, dr. sc. P. Zarevski, dr. sc. D. Ivanec, dr. sc. D. Ljubotina, dr. sc. S. Seljan, dr. sc. H. Stančić, dr. sc. M. Čizmić Horvat, dr. sc. S. Turković, dr. sc. I. Peša Matracki, dr. sc. B. Pavelin Lešić, dr. sc. M. Polić-Bobić, I. Damiani Einwalter, R. Šošić, D. Bagić, mr. sc. J. Gošnik (57)

Studenti: J. Miloš, S. Golubović, I. Jandrić, A. Vuk, D. Iličić, A. Milat, K. Jurak, A. Sućeska (8)

Dekan: dr. sc. Damir Boras







(1)

Prodekanica za znanost i međunarodnu suradnju: dr. sc. Zrinka Jelaska

(1)
Prodekan za nastavu: dr. sc. Borislav Mikulić





(1)

Prodekan za organizaciju i razvoj: dr. sc. Marko Tadić




(1)
Prodekan za poslovanje: dr. sc. Denis Bratko





(1)

Prodekan za studijske programe i cjeloživotno obrazovanje: dr. sc. Dalibor Blažina
(1)

Predstavnik Zaposleničkog vijeća: dr. sc. H. Gračanin (1)
Glavna tajnica: N. Stazić

ODSUTNI: 

dr. sc. D. Šporer, dr. sc. V. Erdeljac, dr. sc. V. Rezar, dr. sc. B. Petrović, dr. sc. K. Filipec, dr. sc. K. Nikodem, dr. sc. G. Škorić, dr. sc. D. Maleš, dr. sc. B. Kuntić-Makvić, dr. sc. M. Bobinac, dr. sc. T. Peruško, A. Hoyt, D. Tomić, D. Nikolić, B. Zrnić, dr. sc. S. L. Udier, dr. sc. I. Mihel (8)
Studenti: M. Richtermoc, B. Ančić, V. Jelovica, (3)

Tajnica: I. Benaković
Sjednici predsjedava dekan dr. sc. Damir Boras, redoviti profesor.

Od ukupno 83 člana Fakultetskog vijeća sjednici je bilo nazočno 69 članova, odnosno natpolovična većina (42) potrebna za održavanje sjednice i donošenje pravovaljanih odluka.

Dekan dr. sc. Damir Boras otvorio je 6. redovnu sjednicu Fakultetskog vijeća te je pozdravio nazočne članove Vijeća.

Minutom šutnje odana je počast preminulom studentu 2. godine filozofije Silvu Kopasiću.
Dr. sc. D. Boras svečano je uručio: 

· dr. sc. Nataliji Vidmarović potvrdu o izboru u zvanje redovitog profesora

Izmjene i dopune dnevnog reda: 

Dodaje se točka 12.1. Izvještaj stručnoga povjerenstva i prijedlog za izbor dr. sc. Ivana Jurkovića u znanstveno-nastavno zvanje izvanrednog profesora za područje humanističkih znanosti, polje povijest, grana hrvatska povijest (srednjeg i novog vijeka te suvremena), na Odsjeku za povijest Odjela za humanističke znanosti Sveučilišta Jurja Dobrile u Puli.

U točkama 33. i 34. radi se o zahtjevima za obustavu postupka stjecanja doktorata znanosti.
Skida se točka 63. na zahtjev Odsjeka za filozofiju. 

U točki 82. treća članica povjerenstva zaposlena je u Institutu za hrvatski jezik i jezikoslovlje u Zagrebu. 

Dodaje se točka 89.1.: Prijedlog Odsjeka za pedagogiju za priznavanje 5 ECTS bodova za studentsku praksu.

Fakultetsko vijeće javnim je izjašnjavanjem jednoglasno prihvatilo predloženi dnevni red uz predložene izmjene.
Ad 1. Verifikacija zapisnika 5. sjednice Fakultetskog vijeća održane 22. veljače 2010. odgađa se za sljedeću sjednicu Fakultetskog vijeća.
Ad 2. Obavijesti dekana i prodekana.

Izvještaj dekana, za 5. sjednicu Vijeća:

· Rasprava o novom zakonu

· MZOŠ još nije dalo prijedlog zakona, ali je na sastanku Rektorskoga zbora 9. i 10. ožujka, ministar Radovan Fuchs sa svojim pomoćnicima iznio koncepciju zakona, koja se, kako nas je izvijestio Rektor Aleksa Bjeliš, na jučerašnjem sastanku Rektorskoga kolegija u širem sastavu, ne razlikuje gotovo nimalo od prijedloga Zakona s kojima su izlazili.

· Članovi Rektorskoga kolega gotovo su se jednoglasno izjasnili da je riječ o koncepciji koja nije prihvatljiva Zagrebačkom sveučilištu (iako su se Rektori ostalih manjih sveučilišta složili s nekim prijedlozima), pa će se na prijedlog Rektora, dokument o kojem sam govorio na prethodnoj sjednici, izmijeniti u smislu te diskusije (rekao bih pooštriti) i uputiti Predsjedniku RH, Saboru RH, Vladi RH, MZOŠ-u i Saborskom odboru za obrazovanje, znanost i kulturu.

· Zaključak je da još nema novog zakona o kojem će ovisiti financiranje visokog školstva, a to znači da Fakultetsko vijeće treba donijeti, na izričit zahtjev Senata, Rektora i Rektorskog kolegija u širem sastavu, odluke o participacijama za akademsku godinu 2010/11. Odluku o participacijama i za diplomske i za preddiplomske studije Vijeće treba donijeti najkasnije do 31. ožujka ove godine.

· Na današnjoj sjednici senata (u vezi s prethodno rečenim) trebalo bi donijeti Odluku o upisu studenata u I. godinu studija na Sveučilištu u Zagrebu u akademskoj godini 2010./2011., a također i privremene Odluke o postupku vrednovanja studijskih programa sveučilišnih preddiplomskih, diplomskih te integriranih preddiplomskih i diplomskih studija.
· Sjednice vijeća DH područja - izbor Rektora

· Na sjednici vijeća DH područja, održanoj u srijedu 3. ožujka 2010. odlučivalo se o izboru kandidata za Rektora Sveučilišta u Zagrebu i to između prof. dr. Tihomira Hunjaka s Vraždinskog FOI-a, te našeg prof. dr. Nevena Budaka. Nakon provedenog tajnog glasanja, uz 4 nevažeća glasa, prof. Budak je dobio 26, a prof. Hunjak 33 te je prof. Hunjak, budući da je dobio više od pola glasova svih članova vijeća DH područja (65) proglašen kandidatom za Rektora DH područja.

· Prof. Budak, iako je imao mogućnost da ostane kandidat za Rektora, budući da su ga podržale tri sastavnice (Filozofski fakultet, Fakultet političkih znanosti i Učiteljski fakultet) nije iskoristio tu mogućnost, tako da su preostala tri kandidata: prof. dr. Aleksa Bjeliš, sadašnji rektor, prof. dr. Tihomir Hunjak, FOI, i prof. dr. Vedran Mornar, FER.

· Sve ostale točke na Vijeću DH područja, uključujući potvrde izbora, prošle su uredno.

· Naknadna obavijest iz sindikata - koeficijenti naših lektora i najavljeni štrajk

· Prethodni sam puta zaboravio spomenuti da je Uprava u zajednici sa Sindikatom FF i uz prijetnju štrajkom naših lektora riješila spor u vezi lektora koji se sa MZOŠ-em otezao gotovo 15 godina. Naime, Dekan je 11. veljače sa Nezavisnim Sindikatom znanosti i visokog obrazovanja, Sindikalna podružnica na Filozofskom fakultetu, zastupanim po glavnom povjereniku prof. dr. sc. Predragu Markoviću potpisao sporazum u kojem se, nakon što smo dobili garantno pismo MZOŠ-a, potvrđuje da će se lektorima od siječnja 2011. godine isplaćivati plaće s koeficijentima koje su oni tražili (lektorima 1,50 umjesto 1,40, a višim lektorima 1,90 umjesto sadašnjih 1,65). Pritome je MZOŠ preuzeo pismenu obvezu da prilikom izrade državnog proračuna za 2011. godinu osigura sredstva u visini 1.320,702,00 kn radi povećanja plaća za 43 lektora te 65 viših lektora u 2011. godini. Naši su se lektori obvezali da u vezi s tim neće štrajkati do 15. veljače 2011. godine, dakle do časa kad će se vidjeti hoće li MZOŠ poštovati svoju obvezu.

· Možemo zaključiti da smo uspjeli riješiti dugotrajni spor te da će se i preko Ministarstva financija trajno osigurati koeficijenti i odgovarajuće plaće našim lektorima.

· Još o lektorima, ali razmjenskim stranim lektorima

· MZOŠ je dopisom od 18. siječnja da će se ubuduće, u skladu s obvezama preuzetim potpisanim međunarodnim ugovorima i provedbenim programima suradnje (čitaj: stvarnim reciprocitetom s tim zemljama) osiguravati sredstva za smještaj samo 8 (odnosno moguće 9) stranih razmjenskih lektora. Time je preostalih 20 lektora, iako zakonski i prema ugovorima nema obveze prema njima osim dobre volje, dovedeno, nakon dugo godina plaćanja tih troškova od strane MZOŠ-a, u neočekivano nepovoljan položaj. Dobio sam predstavke više veleposlanika koji taj problem smatraju ozbiljnim, prije svega što nije sasvim diplomatski prekidati dosadašnje ponašanje usred akademske godine. Prema naputku iz Ministarstva, upućivao sam sve njihove predstavke (usmene) na gđu. Ivanu Puljiz voditeljicu Odjela za međunarodnu suradnju MZOŠ-a.

· Kao dekan i mi svi u dekanskom kolegiju svjesni smo problema koji bi mogli nastati u budućnosti ako bi zbog problema reciprociteta (kojeg se mnoge zemlje ne drže, pa MZOŠ mora plaćati našim lektorima u tim zemljama - npr. našem lektoru u Španjolskoj), naši studiji u budućnosti ostali bez lektora, pa smo poduzeli nekoliko koraka:

· Razgovarali s pomoćnikom ministra Vitom Tušićem koji nam je i objasnio da je riječ o reciprocitetu te da se ne može očekivati od MZOŠ-a da pokrije troškova

· Pokušali smo u Odsjeku za međunarodnu suradnju osigurati da se ti troškovi pokriju barem do kraja godine kako bi se dalo vremena da se uspostavi reciprocitet u ponašanju u drugim zemljama.

· Obavijestili Rektora kako bismo barem osigurali smještaj u studentskom domu (što je zapravo osnovna obveza) i dogovorili sastanak s direktorom Studentskog centra Nikom Vidovićem koji bi nam mogao osigurati smještaj za lektore u potpuno novom paviljonu u studentskom domu na Savi, ali moramo biti svjesni da onim lektorima koji nisu sasvim mladi to nije prikladno rješenje.

· Na jučerašnjem RKŠS zatražio sam od Rektora i dobio obećanje da će upozoriti Ministra kako zbog iznosa od najviše 308.000 Kn koliko bi trebalo do kraja akademske godine ne ulazimo u nepotrebne diplomatske sporove a isto tako ne dovodimo u pitanje budućnost naših razmjenskih lektora.

· Inicijativa za uspostavljanje Konferencija dekana Filozofskih fakulteta u RH

· Na inicijativu dekana splitskog Filozofskog fakuteta prof. dr. Marka Trogrlića već u travnju organizirao bi se prvi sastanak svih dekana hrvatskih Filozofskih fakulteta s namjerom da se uspostavi Konferencija dekana Filozofskih fakulteta u RH, institucije koja kao svojevrsno koordinacijsko tijelo postoji i među upravama drugih fakulteta, na pr. Medicinskih i Pravnih. Mjesto održavanja prve dekanske konferencije bio bi Split, a tema zaključci koje je naše Fakultetsko vijeće donijelo na prijedlog Povjerenstva za razvoj studija. Izgledi su da se na toj konferenciji usklade stavovi u vezi sa studijskim programima i režimom studija svih Filozofskih fakulteta u zemlji.

· Raspored nastave je od srijede, 17. ožujka prebačen na subotu 20. ožujka prema rasporedu od srijede

· Rektor Sveučilišta u Zagrebu prof. dr. sc. Aleksa Bjeliš i RKŠS zatražili su sve sastavnice osiguraju prostor za polaganje ispita iz državne mature za hrvatski jezik jer se javilo gotovo četiri tisuća kandidata. Posebno su tražili da zbog veličine prostora sudjeluje i Filozofs, te sam stoga donio odgovarajuću odluku koja je objavljena na stranicama Fakulteta. Prethodno planirana nastava za subotu 20. ožujka 2010. održat će se u prema rasporedu koji predmetni nastavnici usklade s voditeljicom Studentske službe.
· Obavijesti

· Sveučilište u Zagrebu potpisalo ugovor sa Sveučilištem u Tokyu, Japan
· Sveučilište u Zagrebu potpisalo ugovor s Yeditepe sveučilištem u Istambulu
· Pozivamo Vas na predavanje „Projekti u društvenim i humanističkim znanostima – izvori financiranja Europske unije“ prof. dr. Milene Žic-Fuchs koje će se održati u četvrtak 18. ožujka 2010. u 14 sati u konferencijskoj dvorani na II katu Knjižnice Fakulteta.
Na zahtjev Dekana, dr. sc. N. Budak izvijestio je da je temeljem odluke Fakultetskog vijeća s prošle sjednice uputio dopis svim nastavnicima, djelatnicima i studentima Fakulteta koji su zainteresirani uključiti se u rad povjerenstva, na koji se javilo petnaestak ljudi te je održana sjednica na kojoj je između ostaloga zaključeno sljedeće:
· da se predloži Fakultetskom vijeću da kod upisa na fakultet ima diskrecijsko pravo da na preporuku Povjerenstva upiše studente s visokim postotkom invaliditeta ukoliko su prešli razredbeni prag i ukoliko dobije suglasnost pročelnika dotičnih odsjeka na koje se ti studenti žele upisati.
· Povjerenstvo za studente s invaliditetom preporučuje da se studente s invaliditetom ne upisuje za osobne potrebe, odnosno da ih se upisuje izvan upisnih kvota, ali da im se ne naplaćuje studij i da se oslobodi plaćanja one koji već plaćaju studij.

Dr. sc. D. Boras komentirao je prijedlog dr. sc. N. Budaka i rekao da je prihvatio prijedlog da upisuje ali isključivo na preporuku Povjerenstva. Mišljenja je da je to jedna socijalno dobra i utemeljena odluka koja Fakultet neće financijski oštetiti, a studenti zaslužuju takvu priliku.
Prijedlog je stavljen na glasanje. 

Fakultetsko vijeće javnim je izjašnjavanjem jednoglasno prihvatilo prijedlog.
Dr. sc. D. Blažina predložio je dopunu odluke o diplomskim radovima. S Odsjeka za germanistiku stigao je dopis i molba da se uvrsti u vijeće, a radi se o tome da u odluci o diplomskim radovima mentori ne mogu biti osobe u nastavnom zvanju. S obzirom da je to problem prevodilačkog studija germanistike, a činjenica je da je logično da su voditelji odnosno mentori studenata zapravo lektori. predložio je da se donese dodatna odluka koja bi glasila: Iznimno, dopušta se da na prevodilačkim smjerovima diplomskih studija mentori mogu biti i osobe u nastavnom zvanju.
Fakultetsko vijeće izjašnjavalo se o prijedlogu i jednoglasno donijelo sljedeću 

o d l u k u

o dopuni Odluke o diplomskim radovima

U točki III. st. 3 dodaje se sljedeća formulacija:

„Iznimno, mentor diplomskog rada na prevodilačkom smjeru diplomskog studija može biti osoba u nastavnom zvanju.“

Dr. sc. D. Blažina je izvijestio i o postupku reakreditacije programa. Koordinacija je sukladno odluci Vijeća i osnovana na temelju uvodnih postavki i plana rada. neka pitanja, dvojbe i dileme u planiranju programa upućena su Povjerenstvu za razvoj studija koje će se uskoro sastati i nakon odgovora Povjerenstva nastavit će se postupak reakreditacije.
Dr. sc. G. Antunović postavila je upit u vezi stranih lektora. Zahvalila je dekanu i upravi na angažmanu, međutim boji se da najave da će se o tome razgovaarati ne rješava ovaj dnevni problem lektora koji već za ovaj mjesec nisu dobili novac za stanarinu. Napomenula je da su ti lektori došli ovdje pod uvjetom da će dobivati plaću i novac za stanarinu. 
Dr. sc. D. Boras odgovorio je da to nije točno te da novac za stanarinu nije uvjet te lektori nisu potpisali takve ugovore.
Dr. sc. G. Antunović istaknula je da nisu potpisali takve ugovore, ali i napomenula da je to bila dugogodišnja praksa. Kod dogovaranja sa stranim institucijama uvijek se navede kakvi su uvjeti iz njihove perspektive ti lektori su pod tim uvjetima došli u RH. Mišljenja je da bi Fakultet trebao riješiti taj problem. 
Dr. sc. D. Boras istaknuo je da je uprava svjesna tog problema i nimalo ga ne podcjenjuje i isto tako napomenuo je da Fakultet nema taj novac koji je dobivao od MZOŠ. Ukazali su na to MZOŠ-u, razgovarali s V. Turšićem i s I. Puljiz. Također, nigdje nikakvim službenim dokumentom nije navedeno da se Fakultet obvezuje plaćati stanarinu. Uprava poduzima sve međutim, dekan je vrlo skeptičan u vezi s tim može li Fakultet to platiti jer će to nekome nešto oduzeti. Istaknuo je da Fakultet to ovoga časa ne može platiti, ali će pokušati riješiti problem s MZOŠ-om.
Dr. sc. S. Botica smatra da bi odlukom Fakultetskog vijeća trebalo osnažiti da su strani lektori prijeko potrebni.

Dr. sc. D. Bratko objasnio je da je odluka MZOŠ-a možda neočekivana ali ona nije potpuno nerazumna. MZOŠ je pogledalo u kojim zemljama našim lektorima domaćin plaća smještaj i ukinulo praksu plaćanja tamo gdje nama ne plaćaju. Mišljenja je da  bi bilo nerazumno da naše ministarstvo plaća i španjolskom lektoru ovdje i našem lektoru u Španjolskoj. S tim se složio i španjolski ataše, kad je u vezi s tim posjetio Dekana te izjavio da će sljedeći njihov korak (španjolskog veleposlanstva) biti da pokrenu proceduru za uspostavljanje reciprociteta. Prema tome ova situacija može izaći na korist jer će se sklopiti i bilateralni ugovori tamo gdje ih nema. Nadalje, dekan je jasno rekao da u zajedničkim sredstvima za to nema novca. Također studentski smještaj je u nekim situacijama zadovoljavajući i on je bitno jeftiniji.
Dr. sc. J. Bakran osvrnuo se na izjavu da Fakultet nema dovoljno sredstava za plaćanje stanarine stranim lektorima i podsjetio da je inventurom u ekonomatu utvrđeno da nedostaje šesto tisuća kuna. Postavi oje upit što je s tim. 

Dr. sc. D. Boras odgovorio je da postupak nije završen i ne može se o tome još govoriti.
Dr. sc. B. Pavlovski smatra da je ponašanje MZOŠ-a sramotno i mišljenje je da bi trebali poštovati naše izvedbene programe u koje su ušli svi kolegiji među kojima su i ovi koje vode lektori iz inozemstva.
U raspravi su još sudjelovali dr. sc. M. Jurković, dr. sc. B. Pavlovski, dr. sc. M. Ježić nakon čega je Fakultetsko vijeće donijelo sljedeći 

z a k l j u č a k
Fakultetsko vijeće ovlašćuje upravu da sroči dopis Ministarstvu u kojem će se razumno i argumentirano obrazložiti kakve bi nastale štete za akademski program kada bi se otežali uvjeti rada lektora u programima koji su predviđeni i koji se moraju održavati i kakve bi moguće nastale čak i diplomatske štete koje sigurno daleko premašuju uštedu koja bi se time postigla.
Dr. sc. D. Boras zaključio je raspravu o stranim lektorima. 
A. Milat postavila je dekanu pitanje koji se dijelovi Zakona o sveučilištima ne sviđaju Rektorskom zboru odnosno Rektoratu Sveučilišta u Zagrebu. Muči li rektora najviše problem restrukturiranja Zagrebačkog sveučilišta ili programski ugovor i cikličnom financiranju sveučilišta od samo tri godine.
Dr. sc. D. Boras odgovorio je da je rektor na rektorskom kolegiju dosta govorio upravo o ta dva aspekta onoga što se dogodilo na rektorskom zboru u Plitvicama gdje su bili prisutni  ministar, državni tajnik Turšić i još neki pomoćnici. Jedan je problem strukture zagrebačkog sveučilišta u kojem se govorilo o tome da bi trebalo zadržati samostalnost sastavnica, ali istovremeno da se Sveučilište funkcionalno ujedini, te da treba postojati nekoliko tijelo koja bi upravljala sveučilištem. Na primjer tijelo u kojem bi sudjelovali dekani koji ne bi više bili direktori nego bi bili znanstveno tijelo, zatim još upravni odbor sveučilišta, odnosno tijelo koje bi biralo rektora a u tom upravnom tijelu koje bi imalo neparan broj članova (a predviđa se sedam), tri bi imenovalo Ministarstvo ili Vlada ili Sabor a ostalo bi imenovalo nekakvo izborno tijelo sveučilišta ili Senat. Rektora bi biralo to tijelo a kandidate za rektora bi predlagao prethodni rektor. Slično bi bilo i s izborom dekana sastavnica. Dekan je naglasio da su svi fakulteti protiv takve organizacije sveučilišta. Nadalje, što se tiče modela nadoknade participacija školarina, Ministar stvarno nudi nekoliko modela, od kojih je jedan, koji je sad u opticaju, da na neki način MZOŠ-a plati prvu godina ili da to bude po nekom linearnom sustavu, a da onda studenti na temelju određenoga kriterija prolaznosti prelaze u sljedeće godine i plaćaju ECTS bodove koji su im po nekom kriteriju preostali, te da fakulteti dobivaju taj novac iz te iznosa koji bi plaćali oni studenti koji ispite nisu uspjeli položiti u redovnom roku unutar jedne akademske godine. Dekan je istaknuo da je rekao da prema postojećem Statutu Sveučilišta a i Zakonu svi koji imaju pravo upisa u sljedeći semestar redovno studiraju te ih se ne može kažnjavati zato što su upisali manje bodova, i to sve dotle dok studiraju u okviru vremenskog perioda koji im je zakonski na raspolaganju.
Dr. sc. M. Kapović postavio je upit u vezi s donošenjem zakona o sveučilištima za koji smatra da ga Ministarstvo i Vlada mogu progurati a da se u raspravu ne uključe sveučilišta. Što se planira poduzeti ako se donese takav zakon.
Dr. sc. D. Boras odgovorio je da je ono što se stalno naglašava, taj mogući gubitak autonomije sveučilišta. Naime, u prijedlogu zakona u prva ili dva članka stoji da je sveučilište autonomno, da svoju unutarnju strukturu samo donosi a malo dalje se, umjesto da to bude u okviru prijelaznih odredaba, u tijelu zakona govori se sveučilište mora rekonstruirati. Ta dva članka su u kontradikciji i moguće je predlagač nema dobre namjere. Istaknuo je da više drugih dekana misli kao on te da takvom stavu veliku potporu daje Pravni fakultet, koji ima velik utjecaj na Ustavnom sudu i drugim važnim institucijama, te svi oni u tom smislu izjavljuju da neće dozvoliti da se takav zakon donese.
Zatvorio je raspravu o zakonu.
Dr. sc. I. Iveljić postavila je upit dr. sc. D. Blažini s kojim se programima kreće najesen, s novim koji se rade jer prema informacijama na Sveučilištu nije osnovano tijelo koje bi trebalo evaluirati programe. 
Dr. sc. D. Boras odgovorio je da se radi na tome i da Fakultet mora poštivati rokove jer inače neće stići na vrijeme, a Sveučilište je u obvezi raditi evaluaciji.
U raspravi su još sudjelovali dr. sc. B. Pavlovski, dr. sc. M. Ježić, dr. sc. D. Marinković, dr. sc. D. Blažina.
Dr. sc. D. Boras zaključio je raspravu. 

Jednoglasno je prihvaćeno povjerenstvo za provođenje tajnog izjašnjavanja u sastavu: dr. sc. Mira Menac Mihalić, dr. sc. Cvijeta Pavlović i K. Jurak koje se nakon tajnog izjašnjavanja povuklo sa sjednice da bi prebrojalo glasove i sastavilo izvještaj.

Ad 3. Fakultetsko vijeće je tajnim izjašnjavanjem većine prisutnih članova (od 57 glasača, 56 "za", 1 "protiv" i 0 "nevažećih") donijelo sljedeću 

o d l u k u

Izabire se dr. sc. Ante Čović u znanstveno-nastavno zvanje redovitog profesora (trajno zvanje) za područje humanističkih znanosti, polje filozofija, grana etika, na Odsjeku za filozofiju.

Ad 4. Fakultetsko vijeće je tajnim izjašnjavanjem većine prisutnih članova (od 57 glasača, 56 "za", 0 "protiv" i 1 "nevažeći") donijelo sljedeću 

o d l u k u

Izvještaj stručnoga povjerenstva o izboru dr. sc. Andree Zlatar Violić u znanstveno-nastavno zvanje redovitog profesora (trajno zvanje) za područje humanističkih znanosti, polje filologija, grana teorija i povijest književnosti, na Odsjeku za komparativnu književnost.
Ad 5. Fakultetsko vijeće je tajnim izjašnjavanjem većine prisutnih članova (od 57 glasača, 56 "za", 1 "protiv" i 0 "nevažećih") donijelo sljedeću 

o d l u k u

Daje se pozitivno mišljenje i prijedlog za izbor dr. sc. Gordane Varošanec-Škarić u znanstveno zvanje znanstvenog savjetnika - redovitog profesora za područje humanističkih znanosti, polje filologija, grana fonetika, na Odsjeku za fonetiku.

Ad 6. Fakultetsko vijeće je tajnim izjašnjavanjem većine prisutnih članova (od 57 glasača, 57 "za", 0 "protiv" i 0 "nevažećih") donijelo sljedeću 

o d l u k u

Daje se pozitivno mišljenje i prijedlog za izbor dr. sc. Svjetlana Lacka Vidulića u znanstveno zvanje višeg znanstvenog suradnika - izvanrednog profesora za područje humanističkih znanosti, polje filologija, grana germanistika, na Odsjeku za germanistiku.

Ad 7. Fakultetsko vijeće je tajnim izjašnjavanjem većine prisutnih članova (od 57 glasača, 57 "za", 0 "protiv" i 0 "nevažećih") donijelo sljedeću 

o d l u k u

Izabire se mr. sc. Anadea Čupić u nastavno zvanje višeg lektora za područje humanističkih znanosti, polje filologija, grana romanistika, na Katedri za talijanski jezik, na Odsjeku za talijanistiku. 

Ad 8. Dr. sc. K. Kufrin izvijestio je Vijeće o predmetu. 
Fakultetsko vijeće je tajnim izjašnjavanjem većine prisutnih članova (od 57 glasača, 53 "za", 0 "protiv" i 4 "nevažeća") donijelo sljedeću 

o d l u k u

Daje se negativno mišljenje o izboru dr. sc. Željka Oštarića i Klare Jelić Radas u znanstveno-nastavno zvanje docenta, izvanrednog ili redovitog profesora za područje društvenih znanosti, polje sociologija, grana posebne sociologije, na Odjelu za sociologiju Sveučilišta u Zadru.

Ad 9. Fakultetsko vijeće je tajnim izjašnjavanjem većine prisutnih članova (od 57 glasača, 57 "za", 0 "protiv" i 0 "nevažećih") donijelo sljedeću 

o d l u k u

Daje se pozitivno mišljenje i prijedlog za izbor dr. sc. Nine Kudiš Burić u znanstveno zvanje znanstvenog savjetnika - redovitog profesora za područje humanističkih znanosti, polje povijest umjetnosti, grana povijest i teorija likovnih umjetnosti, arhitekture, urbanizma i vizualnih komunikacija, na Filozofskom fakultetu u Rijeci.

Ad 10. Fakultetsko vijeće je tajnim izjašnjavanjem većine prisutnih članova (od 57 glasača, 57 "za", 0 "protiv" i 0 "nevažećih") donijelo sljedeću 

o d l u k u

Daje se pozitivno mišljenje i prijedlog za izbor dr. sc. Jasne Šego u znanstveno zvanje znanstvenog suradnika - docenta za područje humanističkih znanosti, polje filologija, grana kroatistika, na Hrvatskim studijima Sveučilišta u Zagrebu.

Ad 11. Fakultetsko vijeće je tajnim izjašnjavanjem većine prisutnih članova (od 57 glasača, 57 "za", 0 "protiv" i 0 "nevažećih") donijelo sljedeću 

o d l u k u

Daje se pozitivno mišljenje i prijedlog za izbor dr. sc. Blaženke Martinović u znanstveno zvanje znanstvenog suradnika - docenta za područje humanističkih znanosti, polje filologija, grana kroatistika, na Odjelu za humanističke znanosti Sveučilišta Jurja Dobrile u Puli.

Ad 12. Fakultetsko vijeće je tajnim izjašnjavanjem većine prisutnih članova (od 57 glasača, 57 "za", 0 "protiv" i 0 "nevažećih") donijelo sljedeću 

o d l u k u

Daje se pozitivno mišljenje i prijedlog za izbor dr. sc. Branka Bognara u znanstveno zvanje znanstvenog suradnika - docenta za područje društvenih znanosti, polje pedagogija, grana opća pedagogija, na Filozofskom fakultetu u Osijeku.

Ad 12.1. Fakultetsko vijeće je tajnim izjašnjavanjem većine prisutnih članova (od 57 glasača, 57 "za", 0 "protiv" i 0 "nevažećih") donijelo sljedeću 

o d l u k u

Daje se pozitivno mišljenje i prijedlog za izbor dr. sc. Ivana Jurkovića u znanstveno zvanje višeg znanstvenog suradnika - izvanrednog profesora za područje humanističkih znanosti, polje povijest, grana hrvatska povijest (srednjeg i novog vijeka te suvremena), na Odsjeku za povijest Odjela za humanističke znanosti Sveučilišta Jurja Dobrile u Puli.

Ad 13. Fakultetsko vijeće je tajnim izjašnjavanjem većine prisutnih članova (od 57 glasača, 57 "za", 0 "protiv" i 0 "nevažećih") donijelo sljedeću 

o d l u k u

Daje se pozitivno mišljenje i prijedlog za izbor dr. sc. Jadranke Čačić Kumpes u znanstveno zvanje višeg znanstvenog suradnika za područje društvenih znanosti, polje sociologija.

Ad 14. Fakultetsko vijeće je tajnim izjašnjavanjem većine prisutnih članova (od 57 glasača, 57 "za", 0 "protiv" i 0 "nevažećih") donijelo sljedeću 

o d l u k u

Daje se pozitivno mišljenje i prijedlog za izbor dr. sc. Anamarije Gjuran Coha u znanstveno zvanje znanstvenog suradnika za područje humanističkih znanosti, polje filologija, grana anglistika.

Ad 15. Fakultetsko vijeće je tajnim izjašnjavanjem većine prisutnih članova (od 57 glasača, 57 "za", 0 "protiv" i 0 "nevažećih") donijelo sljedeću 

o d l u k u

Daje se pozitivno mišljenje i prijedlog za izbor dr. sc. Saše Kovačevića u znanstveno zvanje znanstvenog suradnika za područje humanističkih znanosti, polje arheologija, u Institutu za arheologiju u Zagrebu.

U narednim točkama dnevnog reda Fakultetsko vijeće izjašnjavalo se javno, o svakoj pojedinačno, nakon čega su jednoglasno donijete sljedeće 

o d l u k e
Ad 16. Prihvaća se izvještaj o radu Gabrijele Kišiček, znanstvenog novaka na projektu Forenzična fonetika: slušno prepoznavanje i zvučna analiza govora (br. 130-0000000-0786, voditeljica projekta dr. sc. Gordana Varošanec-Škarić, izv. prof.) na Odsjeku za fonetiku.

Ad 17. Prihvaća se izvještaj o radu Arnalde Dobrić, znanstvenog novaka na projektu Neurolingvistički aspekti bilingvizma (br. 130-0000000-3096, voditeljica projekta dr. sc. Vesna Mildner, red. prof.) na Odsjeku za fonetiku.
Ad 18. Prihvaća se izvještaj o radu Diane Tomić, znanstvenog novaka na projektu Neurolingvistički aspekti bilingvizma (br. 130-0000000-3096, voditeljica projekta dr. sc. Vesna Mildner, red. prof.) na Odsjeku za fonetiku.
Ad 19. Prihvaća se izvještaj o radu Đilde Pečarić, znanstvenog novaka na projektu Oblikovanje i upravljanje javnim znanjem u informacijskom prostoru (br. 130-1301799-1999, voditelj projekta dr. sc. Miroslav Tuđman, red. prof.) na Odsjeku za informacijske znanosti.

Ad 20. Prihvaća se izvještaj o radu Branislava Oblučara, znanstvenog novaka na projektu Tranzicija u književnosti/Književnost u tranziciji (br. 130-0000000-0744, voditeljica projekta dr. sc. Andrea Zlatar Violić, red. prof.) na Odsjeku za komparativnu književnost.
Ad 21. Prihvaća se izvještaj o radu Ive Nazalević, znanstvenog novaka na projektu Metodologija i izrada udžbenika i testiranja za hrvatski kao drugi/strani jezik (br. 130-0000000-3623, voditelj projekta dr. sc. Ivo Pranjković, red. prof.) na Odsjeku za kroatistiku.

Ad 22. Prihvaća se izvještaj o radu Jasmine Nestić, znanstvenog novaka na projektu Povijest zaštite kulturne baštine u Hrvatskoj u 19. i 20. stoljeću (br. 130-1301080-1075, voditelj projekta dr. sc. Zlatko Jurić, izv. prof.) na Odsjeku za povijest umjetnosti. 

Ad 23. Prihvaća se izvještaj o radu dr. sc. Andree Vranić, znanstvenog novaka na projektu Promjene ličnosti i kognitivnih procesa u starijoj dobi (br. 130625, voditelj projekta dr. sc. Predrag Zarevski, red. prof.) na Odsjeku za psihologiju.

Ad 24. Prihvaća se izvještaj o radu Maše Tonković, znanstvenog novaka na projektu Psihosocijalni aspekti nezaposlenosti: longitudinalno istraživanje (br. 130-00000000-1020, voditelj projekta dr. sc. Branimir Šverko, prof. emeritus) na Odsjeku za psihologiju.

Ad 25. Prihvaća se izvještaj stručnoga povjerenstva i pozitivno ocjenjuje doktorski rad Sandre Tominac pod naslovom Pristupi analizi govornog diskursa medija – Analiza govora hrvatskih televizijskih i radio postaja na primjerima intervjua.

Ad 26. Prihvaća se izvještaj stručnoga povjerenstva i pozitivno ocjenjuje doktorski rad Martine Petranović pod naslovom Uloga kostimografije u hrvatskom kazalištu. Nastajanje, afirmacija i dosezi jedne umjetničke discipline.
Ad 27. Prihvaća se izvještaj stručnoga povjerenstva i pozitivno ocjenjuje doktorski rad Petre Mrduljaš Doležal pod naslovom Struktura i ideologija prapriče u opusu J.R.R. Tolkiena.

Ad 28. Prihvaća se izvještaj stručnoga povjerenstva i pozitivno ocjenjuje doktorski rad Antonia Tonija Juričića pod naslovom Kriminalistički žanr u hrvatskoj književnosti. 

Ad 29. Prihvaća se izvještaj stručnoga povjerenstva i pozitivno ocjenjuje doktorski rad mr. sc. Tomislava Anića pod naslovom Radništvo i propaganda: «socijalističko takmičenje» u Hrvatskoj 1945.-1952.
Ad 30. Prihvaća se izvještaj stručnoga povjerenstva i pozitivno ocjenjuje doktorski rad Tina Turkovića pod naslovom Prikaz gradova na Peutingerovoj karti i razvoj urbanog pejzaža na području Hrvatske između antike i srednjeg vijeka.

Ad 31. Prihvaća se izvještaj stručnoga povjerenstva i pozitivno ocjenjuje doktorski rad Marijane Kovačević pod naslovom Umjetnička obrada plemenitih metala u 14. stoljeću u Zadru.
Ad 32. Prihvaća se izvještaj stručnoga povjerenstva i pozitivno ocjenjuje doktorski rad Nine Pavlin Bernardić pod naslovom Strategije rješavanja matematičkih zadataka: provjera modela dječjeg odabira i otkrivanja strategija.

Ad 33. Obustavlja se postupak ocjene i obrane doktorskog rada pod naslovom Barokne palače u Varaždinu pokrenut na temelju zahtjeva Petra Puhmajera. 
Ad 34. Obustavlja se postupak ocjene i obrane doktorskog rada pod naslovom Arhitektonski, likovni i teoretski opus Vjenceslava Richtera pokrenut na temelju zahtjeva Antuna Kolumbića.
Ad 35. Prihvaća se izvještaj stručnoga povjerenstva i pozitivno ocjenjuje magistarski rad Zite Kitanović pod naslovom Povezanost razredne discipline i razrednog ozračja.

Ad 36. Prihvaća se izvještaj stručnoga povjerenstva i pozitivno ocjenjuje specijalistički magistarski rad Klaudije Matuč pod naslovom Prevođenje s engleskog na hrvatski i s hrvatskog na engleski jezik s osobitim obzirom na područje gospodarstva.

Ad 37. Odobrava se mr. sc. Igoru Despotu stjecanje doktorata znanosti izvan doktorskoga studija i prihvaća se tema pod naslovom Balkanski ratovi u očima zaraćenih - percepcije i interpretacije, mentor: dr. sc. Željko Holjevac, doc. 

Ad 38. Odobrava se mr. sc. Ivici Poljičaku stjecanje doktorata znanosti izvan doktorskoga studija i prihvaća se tema pod naslovom Sociologijski aspekti revitalizacije povijesnih gradskih jezgara: primjer Šibenika, mentor: dr. sc. Ognjen Čaldarović, red. prof.

Ad 39. Odobrava se mr. sc. Damiru Šimunoviću stjecanje doktorata znanosti izvan doktorskoga studija i prihvaća se tema pod naslovom Model sustava za provođenje reinženjeringa poslovnih procesa i organizacijskih promjena u javnim elektroničkim medijima, mentor: dr. sc. Mile Pavlić, red. prof. Sveučilišta u Rijeci.

Ad 40. Odobrava se mr. sc. Dubravki Dubravec Labaš stjecanje doktorata znanosti izvan doktorskoga studija i prihvaća se tema pod naslovom Vlastiti identitet u tuđim očima - od autopredodžbe talijanskoga jezika, kulture i civilizacije do heteropredodžbe u hrvatskom kontekstu, mentorice: dr. sc. Sanja Roić, red. prof. i dr. sc. Yvonne Vrhovac, red. prof.

Ad 41. Odobrava se mr. sc. Vlasti Klarić stjecanje doktorata znanosti izvan doktorskoga studija i prihvaća se tema pod naslovom Model istraživanja turista kao posjetitelja baštinskih ustanova u Hrvatskoj, mentorice: dr. sc. Žarka Vujić, izv. prof. i dr. sc. Boris Vuković, red. prof. Visoke poslovne škole Utilus.
Ad 42. Odobrava se mr. sc. Luciji Franić Novak stjecanje doktorata znanosti izvan doktorskoga studija i prihvaća se tema pod naslovom Očuvanje, popularizacija i prezentacija hrvatske tradicijske baštine – mogućnosti razvoja (etnološki aspekti), mentor: dr. sc. Tvrtko Zebec, viši znan. sur. Instituta za etnologiju i folkloristiku u Zagrebu.

Ad 43. Odobrava se mr. sc. Mojci Piškor stjecanje doktorata znanosti izvan doktorskoga studija i prihvaća se tema pod naslovom Politike i poetike prostora glazbe: etnomuzikološki i kulturno-antropološki pogledi,  mentorica: dr. sc. Ines Prica, viša znan. sur. Instituta za etnologiju i folkloristiku u Zagrebu.

Ad 44. Odobrava se mr. sc. Jasenki Lulić Štorić stjecanje doktorata znanosti izvan doktorskoga studija i prihvaća se tema pod naslovom Nošnja sjeverne Dalmacije kao pokazatelj odnosa muškarca i žene, mentorica: dr. sc. Jelka Vince Pallua, viši znan. sur. Instituta za društvena istraživanja Ivo Pilar u Zagrebu.

Ad 45. Odobrava se Nadi Županović izrada doktorskog rada na Poslijediplomskom doktorskom studiju lingvistike i prihvaća se tema pod naslovom Sredstva kohezije teksta u talijanskom jeziku: deiksa i anafora, mentorica: dr. sc. Maslina Ljubičić, red. prof.

Ad 46. Odobrava se Stjepanu Kovačeviću izrada doktorskog rada na Poslijediplomskom doktorskom studiju pedagogije i prihvaća se tema pod naslovom Kurikulumska matrica tehničkih kompetencija u odgoju i općem obrazovanju, mentor: dr. sc. Josip Milat, professor emeritus.

Ad 47. Odobrava se Jadranki Bagarić izrada doktorskog rada na Poslijediplomskom doktorskom studiju hrvatske kulture i prihvaća se tema pod naslovom Poezija Đura Hidže na latinskom jeziku, mentor: dr. sc. Darko Novaković, red. prof.

Ad 48. Odobrava se Ireni Bratičević izrada doktorskog rada na Poslijediplomskom doktorskom studiju književnosti i prihvaća se tema pod naslovom Epigrami Rajmunda Kunića: tradicija teksta i problemi interpretacije, mentor: dr. sc. Darko Novaković, red. prof.

Ad 49. Odobrava se Vereni Vidrih Perko izrada doktorskog rada na Poslijediplomskom doktorskom studiju informacijskih znanosti i prihvaća se tema pod naslovom Muzeologija i arheologija za javnost - Muzej Krasa, mentor: dr. sc.Tomislav Šola, red. prof.

Ad 50. Odobrava se mr. sc. Hazimu Begagiću izrada doktorskog rada na Poslijediplomskom doktorskom studiju književnosti, izvedbenih umjetnosti, filma i kulture i prihvaća se tema pod naslovom Kazališna produkcija u tranzicijskim procesima - primjer Bosne i Hercegovine, mentor: dr. sc. Darko Lukić, izv. prof. (Akademija dramske umjetnosti Sveučilišta u Zagrebu).

Ad 51. Imenuje se stručno povjerenstvo za utvrđivanje uvjeta Adrijane Šuljok predviđenih programom Poslijediplomskoga doktorskoga studija sociologije i prihvaćanje teme pod naslovom Medijske prezentacije znanosti i društvene promjene u Hrvatskoj, mentor: dr. sc. Katarina Prpić, znan. savj. Instituta za društvena istraživanja u Zagrebu

1. dr. sc. Davorka Matić, izv. prof.

2. dr. sc. Jasminka Lažnjak, doc.

3. dr. sc. Katarina Prpić, znan. savj. (Institut za društvena istraživanja u Zagrebu)

Ad 52. Imenuje se stručno povjerenstvo za utvrđivanje uvjeta Jelene Zlatar predviđenih programom Poslijediplomskoga doktorskoga studija sociologije i prihvaćanje teme pod naslovom Utjecaj društvenih aktera na urbane transformacije i obnovu Zagreba nakon 2000. g., mentor: dr. sc. Ognjen Čaldarović, red. prof. 

1. dr. sc. Vjekoslav Afrić, red. prof.

2. dr. sc. Ognjen Čaldarović, red. prof.

3. dr. sc. Dušica Seferagić, znan. savj. (Institut za društvena istraživanja u Zagrebu)

Ad 53. Imenuje se stručno povjerenstvo za utvrđivanje uvjeta Darka Babića predviđenih programom Poslijediplomskoga doktorskoga studija informacijskih znanosti i prihvaćanje teme pod naslovom Koncept upravljanja baštinom unutar teorijskog okvira informacijskih i komunikacijskih znanosti: baštinska pismenost, mentor: dr. sc. Tomislav Šola, red. prof.

1. dr. sc. Tomislav Šola, red. prof. 

2. dr. sc. Žarka Vujić, izv. prof.

3. dr. sc. Goran Zlodi, doc. 

Ad 54. Imenuje se stručno povjerenstvo za utvrđivanje uvjeta mr. sc. Silvije Ručević predviđenih programom Poslijediplomskog doktorskog studija psihologije i prihvaćanje teme pod naslovom Razlike između mladića i djevojaka s obzirom na povezanost zlostavljanja, psihopatskih tendencija i antisocijalnoga ponašanja, mentorica: dr. sc. Marina Ajduković, red. prof.

1. dr. sc. Marina Ajduković, red. prof.

2. dr. sc. Nataša Jokić Begić, izv. prof.

3. dr. sc. Vesna Buško, izv. prof.

Ad 55. Imenuje se stručno povjerenstvo za utvrđivanje uvjeta mr. sc. Irene Miljković Krečar predviđenih programom Poslijediplomskog doktorskog studija psihologije i prihvaćanje teme pod naslovom Model predikcije poduzetničkog ponašanja u okviru Bandurine teorije samoefikasnosti, mentorica: dr. sc. Darja Maslić Seršić, izv. prof.

1. dr. sc. Darja Maslić Seršić, izv. prof.

2. dr. sc. Vesna Buško, izv. prof.

3. dr. sc. Denis Bratko, red. prof.

Ad 56. Imenuje se stručno povjerenstvo za utvrđivanje uvjeta Ivane Brković predviđenih programom Poslijediplomskog doktorskog studija kroatistike i prihvaćanje teme disertacije pod naslovom Semantika prostora u dubrovačkoj književnosti 17. stoljeća, mentor: prof. dr. sc. Davor Dukić, red. prof.

1. dr. sc. Davor Dukić, red. prof.

2. dr. sc. Dunja Fališevac, red. prof.

3. dr. sc. Vinko Brešić, red. prof

Ad 57. Prihvaća se tema i sinopsis Aide Mešinović pod naslovom Temeljne odrednice poetike Bertranda Taverniera, mentor: dr. sc. Nikica Gilić, doc.

Ad 58. Prihvaća se tema i sinopsis Kristine Grošek pod naslovom Organizacija i upravljanje znanjem u parlamentarnoj knjižnici kao dijelu globalne informacijske infrastrukture, mentorica: dr. sc. Aleksandra Horvat, red. prof.

Ad 59. Prihvaća se tema i sinopsis Antonije Šverko pod naslovom Prevođenje s engleskoga na hrvatski i s hrvatskoga na engleski jezik s osobitim obzirom na područje medicine, mentor: mr. sc. Vera Andrassy.

Ad 60. Prihvaća se prijedlog Vijeća poslijediplomskog doktorskog studija etnologije i kulturne antropologije i imenuje se dr. sc. Jadranka Grbić, red. prof., za voditeljicu poslijediplomskog studija od ljetnog semestra ak. god. 2009./2010.
Ad 61. Prihvaća se izvještaj stručnoga povjerenstva o priznavanju razdoblja studija Natalije Vasilijevne Šafarić upisanog i provedenog na Uralskom državnom pedagoškom univerzitetu u Jekaterinburgu, Ruska Federacija.
Ad 62. Imenuje se stručno povjerenstvo radi davanja mišljenja o ispunjavanju uvjeta predloženika za izbor u znanstveno zvanje višeg znanstvenog suradnika za područje humanističkih znanosti, polje arheologija, u Institutu za arheologiju u Zagrebu (predloženik: dr. sc. Marko Dizdar)

1. dr. sc. Tihomila Težak-Gregl, red. prof.

2. dr. sc. Nives Majnarić Pandžić, red. prof. u miru

3. dr. sc. Aleksandar Durman, red. prof.

Ad 63. Imenuje se stručno povjerenstvo radi davanja mišljenja o ispunjavanju uvjeta predloženika za izbor u znanstveno-nastavno zvanje docenta za područje humanističkih znanosti, polje filozofija, grana logika, na Odjelu za knjižničarstvo Sveučilišta u Zadru (predloženik: dr. sc. Josip Ćirić)

1. dr. sc. Lino Veljak, red. prof.

2. dr. sc. Goran Švob, izv. prof.

3. dr. sc. Slavko Brkić, doc. (Sveučilište u Zadru)

Ad 64. Imenuje se stručno povjerenstvo radi davanja mišljenja o ispunjavanju uvjeta predloženice u znanstveno-nastavno zvanje docenta za područje društvenih znanosti, polje informacijske i komunikacijske znanosti, grana informacijski sustavi i informatologija, na Odjelu za obrazovanje učitelja i odgojitelja Sveučilišta Jurja Dobrile u Puli (predloženica: dr. sc. Maja Ružić Baf)

1. dr. sc. Jadranka Lasić Lazić, red. prof. 
2. dr. sc. Damir Boras, red. prof.

3. dr. sc. Vladimir Šimović, red. prof. (Učiteljski fakultet, Zagreb)

Ad 65. Imenuje se stručno povjerenstvo radi davanja mišljenja o ispunjavanju uvjeta predloženika u znanstveno zvanje višeg znanstvenog suradnika za područje društvenih znanosti, polje informacijske i komunikacijske znanosti, grana informacijski sustavi i informatologija, na Pomorskom fakultetu u Splitu (predloženik: dr. sc. Vinko Vidučić)

1. dr. sc. Damir Boras, red. prof.

2. dr. sc. Zdravko Dovedan, red. prof.

3. dr. sc. Slavko Šimundić, red. prof. (Pomorski fakultet, Split)

Ad 66. Imenuje se stručno povjerenstvo radi davanja mišljenja o ispunjavanju uvjeta predloženice za izbor u naslovno znanstveno-nastavno zvanje docenta, izvanrednog ili redovitog profesora za područje društvenih znanosti, polje informacijske i komunikacijske znanosti, grana arhivistika i dokumentalistika, na Odjelu za knjižničarstvo Sveučilišta u Zadru (predloženica: dr. sc. Živana Hedžbeli)

1. dr. sc. Hrvoje Stančić, doc.

2. dr. sc. Damir Boras, red. prof.

3. dr. sc. Tatjana Aparac Jelušić, red. prof. (Sveučilište u Zadru)

Ad 67. Imenuje se stručno povjerenstvo radi davanja mišljenja o ispunjavanju uvjeta predloženika za izbor u naslovno znanstveno-nastavno zvanje docenta za područje humanističkih znanosti, polje povijest umjetnosti, povijesti i teorija likovnih umjetnosti, arhitekture, urbanizma i vizualnih komunikacija, na Filozofskom fakultetu u Splitu (predloženik: dr. sc. Josip Belamarić)

1. dr. sc. Igor Fisković, red. prof.

2. dr. sc. Sanja Cvetnić, red. prof.

3. dr. sc. Nikola Jakšić, red. prof. (Filozofski fakultet, Zadar)

Ad 68. Imenuje se stručno povjerenstvo radi davanja mišljenja o ispunjavanju uvjeta predloženika za izbor u znanstveno-nastavno zvanje docenta, izvanrednog ili redovitog profesora za područje društvenih znanosti, polje psihologija, grana opća psihologija, na Odjelu za psihologiju Sveučilišta u Zadru (predloženik: dr. sc. Zvjezdan Penezić)

1. dr. sc. Denis Bratko, red. prof.

2. dr. sc. Predrag Zarevski, red. prof.

3. dr. sc. Katica Lacković Grgin, red. prof. u miru (Sveučilište u Zadru)

Ad 69. Imenuje se stručno povjerenstvo radi davanja mišljenja o ispunjavanju uvjeta predloženice za izbor u znanstveno-nastavno zvanje docenta, izvanrednog ili redovitog profesora za područje društvenih znanosti, polje psihologija, grana razvojna psihologija, na Odjelu za psihologiju Sveučilišta u Zadru (predloženica: dr. sc. Ivana Tucak Junaković)

1. dr. sc. Gordana Keresteš, izv. prof.

2. dr. sc. Gordana Kuterovac Jagodić, izv. prof.

3. dr. sc. Katica Lacković Grgin, red. prof. u miru (Sveučilište u Zadru)

Ad 70. Imenuje se stručno povjerenstvo radi davanja mišljenja o ispunjavanju uvjeta predloženice za izbor u znanstveno zvanje višeg znanstvenog suradnika za područje društvenih znanosti, polje psihologija (predloženica: dr. sc. Mirjana Pibernik Okanović)

1. dr. sc. Nataša Jokić Begić, izv. prof.

2. dr. sc. Lidija Arambašić, red. prof.

3. dr. sc. Željko Metelko, red. prof. (Sveučilišna klinika Vuk Vrhovac u Zagrebu)

Ad 71. Imenuje se stručno povjerenstvo radi davanja mišljenja o ispunjavanju uvjeta predloženice za izbor u znanstveno-nastavno zvanje izvanrednog ili redovitog profesora za područje društvenih znanosti, polje pedagogija, grana obiteljska pedagogija i pedagogija ranog i predškolskog odgoja, na Filozofskom fakultetu Sveučilišta u Splitu (predloženica: dr. sc. Maja Ljubetić)

1. dr. sc. Dubravka Maleš, red. prof. 

2. dr. sc. Ana Sekulić-Majurec, red. prof. 

3. dr. sc. Jasna Krstović, red. prof. (Filozofski fakultet, Rijeka)

Ad 72. Imenuje se stručno povjerenstvo za ocjenu doktorskog rada Rajne Šošić Klindžić pod naslovom Proizvodnja cijepanih kamenih artefakata ranih poljodjelskih zajednica na prostoru istočne Hrvatske, mentor: dr. sc. Ivor Karavanić, izv. prof.
1. dr. sc. Tihomila Težak-Gregl, red. prof.

2. dr. sc. Ivor Karavanić, izv. prof.

3. dr. sc. Kornelija Minichreiter, znan. savjetnik (Institut za arheologiju, Zagreb)

Ad 73. Imenuje se stručno povjerenstvo za ocjenu doktorskog rada Ivane Polonijo pod naslovom  DJECA U OBITELJI: Antropološki koncepti djece, djetinjstva i obitelji kao prilog razvoju znanstvenog istraživanja antropologije djetinjstva u Hrvatskoj, mentorica: dr. sc. Jadranka Grbić

1. dr. sc. Branko Đaković, izv. prof.

2. dr. sc. Jadranka Grbić, red. prof. 

3. dr. sc. Ljiljana Marks, znan. savjetnik

Ad 74. Imenuje se stručno povjerenstvo za ocjenu doktorskog rada mr. sc. Petre Žagar-Šoštarić pod naslovom Pop-Kultur und Pop-Literatur, mentor: dr. sc. Marijan Bobinac, red. prof.

1. dr. sc. Svjetlan Lacko Vidulić, doc.

2. dr. sc. Ute Karlavaris-Bremer, doc. (Filozofski fakultet, Rijeka)

3. dr. sc. Marijan Bobinac, red. prof. 

Ad 75. Imenuje se stručno povjerenstvo za ocjenu doktorskog rada mr. sc. Irene Galić-Bešker pod naslovom Latinsko prigodno pjesništvo sjeverne Hrvatske u 19. stoljeću: Fond prigodnica u Nacionalnoj i sveučilišnoj knjižnici, mentor: dr. sc. Darko Novaković, red. prof.

1. dr. sc. Neven Jovanović, doc.

2. dr. sc. Darko Novaković, red. prof.

3. dr. sc. Olga Perić, red. prof. u miru

Ad 76. Imenuje se stručno povjerenstvo za ocjenu doktorskoga rada Dragana Bagića pod naslovom Sustav industrijskih odnosa u Republici Hrvatskoj: hrvatski sindikati između društvene integracije i tržišnoga sukoba, mentor: dr. sc. Milan Mesić, red. prof.

1. dr. sc. Branka Galić, izv. prof.

2. dr. sc. Milan Mesić, red. prof.

3. dr. sc. Siniša Zrinšćak, red. prof. (Pravni fakultet, Zagreb)

Ad 77. Imenuje se stručno povjerenstvo za ocjenu doktorskoga rada mr. sc. Jasmine Božić pod naslovom Kako nastavnici Filozofskog fakulteta u Zagrebu razumiju Bolonjski proces? Teorija lokalnog diskursa po Bolonjskom procesu generirana pristupom utemeljene teorije, mentor: dr. sc. Vjekoslav Afrić, red. prof.; komentor: dr. sc. Krešimir Kufrin, doc.

1. dr.sc. Aleksandar Štulhofer, red. prof.

2. dr.sc. Vjekoslav Afrić, red. prof.

3. dr.sc. Branislava Baranović, viši znan. suradnik (IDIZ)

Ad 78. Imenuje se stručno povjerenstvo za ocjenu doktorskog rada mr. sc. Sabine Vidulin-Orbanić pod naslovom Utjecaj izvannastavnih glazbenih aktivnosti na kulturu provođenja slobodnog vremena mladih, mentor: dr. sc. Vlatko Previšić, red. prof.

1. dr. sc. Pavel Rojko, red. prof. (Muzička akademija, Zagreb)

2. dr. sc. Vlatko Previšić, red. prof. 

3. dr. sc. Snježana Dobrota, doc. (Filozofski fakultet, Split)

Ad 79. Imenuje se stručno povjerenstvo za ocjenu doktorskog rada mr. sc. Rozane Petani pod naslovom Dimenzije roditeljskog ponašanja i stavovi adolescenata prema obiteljskom životu, mentor: dr. sc. Dubravka Maleš, red. prof.

1. dr. sc. Ana Sekulić-Majurec, red. prof. 

2. dr. sc. Dubravka Maleš, red. prof. 

3. dr. sc. Maja Ljubetić, doc. (Filozofski fakultet, Split)

Ad 80. Odobrava se raspis natječaja i imenuje se stručno povjerenstvo za izbor u znanstveno-nastavno zvanje i na radno mjesto izvanrednog profesora za područje humanističkih znanosti, polje filologija, grana slavistika, na Katedri za ukrajinski jezik i književnost na Odsjeku za istočnoslavenske jezike i književnosti

1. dr. sc. Josip Užarević, red. prof.

2. dr. sc. Aleksandar Flaker , red. prof. u miru

3. dr. sc. Milenko Popović, red. prof. u miru

Ad 81. Odobrava se raspis natječaja i imenuje se stručno povjerenstvo za izbor u naslovno znanstveno-nastavno zvanje izvanrednog profesora za područje humanističkih znanosti, polje filologija, grana kroatistika, na Odsjeku za kroatistiku

1. dr. sc. Davor Dukić, izv. prof.

2. dr. sc. Dunja Fališevac, red. prof.

3. dr. sc. Anđela Frančić, izv. prof.

Ad 82. Odobrava se raspis natječaja i imenuje se stručno povjerenstvo za reizbor u znanstveno-nastavno zvanje i na radno mjesto docenta za područje humanističkih znanosti, polje filologija, grana lingvistika, na Katedri za semiologiju Odsjeka za lingvistiku

1. dr. sc. Vlasta Erdeljac, izv. prof. 

2. dr. sc. Milorad Pupovac, izv. prof. 

3. dr. sc. Maja Bratanić, red. prof. (Fakultet prometnih znanosti, Zagreb)

Ad 83. Odobrava se raspis natječaja i imenuje se stručno povjerenstvo za izbor u naslovno znanstveno-nastavno zvanje docenta za područje humanističkih znanosti, polje znanost o umjetnosti, grana teatrologija i dramatologija, na Odsjeku za komparativnu književnost 

1. dr. sc. Boris Senker, red. prof. 

2. dr. sc. Sibila Petlevski, red. prof. (ADU)

3. dr. sc. Nikica Gilić, doc. 

Ad 84. Mijenja se stručno povjerenstvo za izbor u znanstveno-nastavno zvanje i na radno mjesto docenta za područje humanističkih znanosti, polje filologija, grana ugrofinistika, na Odsjeku za hungarologiju, turkologiju i judaistiku

1. dr. sc. Zsolt Lengyel, red. prof.

2. dr. sc. Ekrem Čaušević, red. prof.

3. dr. sc. Sandor Bene, red. prof. (Zavod za znanost o knjiž. mađarske akademije znanosti, Budimpešta)

Ad 85. Dr. sc. D. Boras naglasio je da je Fakultet dužan donijeti odluku o kvotama i participacijama s tim da Fakultet očekuje da će MZOŠ pokriti što više troškova svih koji studiraju na Fakultetu. Istaknuo je da se ne može govoriti o besplatnom školovanju jer netko to mora platiti, a Fakultet ne želi da to budu studenti, međutim radi funkcioniranja fakulteta i pokrića raznih troškova ta sredstva moraju rezervirati u financijskom planu koji Fakultetsko vijeće treba prihvatiti. Stoga uvažavajući sve što bi mogli reći studenti, zamolio je da se ne ponavlja ono čega su svi svjesni, da se pokuša uz vrlo kratku diskusiju prihvatiti prijedlog koji glasi: za diplomski studij kao i prošlih godina četiri tisuće kuna, zato što se može očekivati da će taj iznos MZOŠ pokriti kao i prošle godine, te za preddiplomski studij šest tisuća kuna. Otvorio je raspravu i dao riječ studentima.
A. Milat u ime studenata rekla je da ulažu veto na donošenje ove odluke, a obrazloženje za to je da smatraju neprihvatljivim da se stvari ponovno lome na studentima i da su možda možda Vijeće i Filozofski fakultet trebali biti malo ažurniji i poštovati svoje ranije odluke i i pokušati prisiliti MZOŠ da donese odluku koje je Vijeće Filozofskoga fakulteta izglasalo. Studenti smatraju da je ovo još samo jedna administrativna zamka na koju se ne smije pristati i da je ovo linija manjeg otpora kojom se može ići i da postoje druga rješenja, a to je da MZOŠ donese ono što je na neki način i obećalo.
Dr. sc. D. Boras odgovorio je da studenti imaju pravo dati veto ukoliko natpolovična većina svih studentskih predstavnika bude za ulaganje suspenzivnog veta. Nadalje, naglasio je da mora kao dekan, ali i na zahtjev rektora kojeg je upozorio na takvu mogućnost jer su ga studentski predstavnici upozorili na mogućnost stavljanja veta na odluku, do kraja ovog mjeseca sazvati izvanrednu sjednicu Fakultetskog vijeća na kojem studenti više nemaju prava veta.
Studentski predstavnici su s 8 glasova uložili veto na donošenje odluke o participacijama. 
Prije kraja ovog mjeseca održat će se izvanredna sjednica Fakultetskog vijeća u vezi s tom točkom.
Odluka o participacijama za preddiplomske i diplomske studije za akad. god. 2010./2011. nije donijeta zbog uloženog suspenzivnog veta. 
U narednim točkama dnevnog reda Fakultetsko vijeće izjašnjavalo se javno, o svakoj pojedinačno, nakon čega su jednoglasno donijete sljedeće 

o d l u k e
Ad 86. Odobrava se uvođenje novoga izbornoga kolegija (kolegija s vanjskom izbornošću – C) na Odsjeku za zapadnoslavenske jezike i književnosti, za studente diplomskoga studija slovakistike i bohemistike. Kolegij Kultura i jezik izvodila bi dr. sc. Anita Skelin (Zavod za lingvistiku), i to 1 sat predavanja i 2 sata seminara (5 ECTS-a) u ljetnom semestru 2009./2010. akad. godine (nositeljica kolegija prof. dr. sc. Dubravka Sesar).

Ad 87. Imenuje se dr. sc. Manda Svirac za nositeljicu kolegija Etnokulturna slika svijeta i Narodi i kulture Sjeverne Amerike
Ad 88. Imenuje se dr. sc. Zvonimir Galić, doc. za nositelja kolegija Motivacija i radno ponašanje i Psihologija potrošačkog ponašanja.
Ad 89. Odobrava se molba Odsjeka za talijanistiku za odobrenje izvođenja mentorstva pri izradi diplomskih radova na diplomskom studiju talijanistike, nastavnički smjer. Mentorica na tom smjeru bit će Ingrid Damiani Einwalter, viši lektor na Odsjeku, nositeljica svih metodičkih kolegija talijanistike.

Ad 90. Odobrava se angažiranje vanjskih suradnika, stručnjaka za određena prevodilačka područja, u okviru kolegija Institucionalni aspekti hrvatskog i anglofonih društava u ljetnom semestru ak. godine 2009./2010. Predloženi gosti su:

· Janka Doranić iz MVPEI-a (2 sata predavanja i 4 sata vježbi)

· Marko Topić, ovlašteni sudski tumač (1 sat predavanja i 2 sata vježbi)
Ad 91. Odobrava se angažiranje vanjskog suradnika na Odsjeku za fonetiku za ak. god. 2009./2010.:

· dr. sc. Damir Horga, red. prof. u miru: 10 sati predavanja za predmet Fonetska transkripcija + Govorne vježbe u ljetnom semestru.
Ad 92. Odobrava se angažiranje vanjskih suradnika u Croaticumu, Odsjeku za kroatistiku, za ljetni semestar ak. god. 2009./10.:

· Ranka Đurđević, prof. ; 15 sati jezičnih vježbi tjedno iz Hrvatskog standardnog jezika u Croaticumu

· Aida Korajac, prof.; 15 sati jezičnih vježbi tjedno iz Hrvatskog standardnog jezika u Croaticumu
Ad 93. Odobrava se angažiranje vanjskih suradnika na Odsjeku za lingvistiku u ljetnom semestru akad. god. 2009./2010.:

· Martin Sekulić, 2 sata predavanja i 15 sati vježbi u kolegiju Prepoznavanje riječi, nositeljica kolegija prof. dr. sc. Vlasta Erdeljac
· Nevena Padovan, 2 sata predavanja i 15 sati vježbi u kolegiju Mentalni leksikon, nositeljica kolegija prof. dr. sc. Vlasta Erdeljac

Ad 94. Odobrava se angažiranje vanjskih suradnika u nastavi za ljetni semestar akademske godine 2009./2010. na Odsjeku za povijest umjetnosti:
· dr. sc. Milana Pelca, naslovnog izv. prof. za izvođenje nastave na preddiplomskom studiju iz predmeta Teorija likovnih umjetnosti – Teorija i povijest povijesti umjetnosti, 30P/0S/0V (norma sati: 60+0+0), nositelj dr. sc. Zvonko Maković, red. prof., ukupno 60 norma sati;

· dr. sc. Petra Preloga, znan. sur. za izvođenje nastave na preddiplomskom studiju iz izbornog kolegija Hrvatska umjetnost i nacionalni identitet prve polovice 20. stoljeća 15P/15S/0V (norma sati: 30+22,5+0) nositelj dr. sc. Zvonko Maković, red. prof, ukupno 52,5 norma sati;
Ad 95. Odobrava se angažiranje vanjskih suradnika na Fakultetskoj katedri za antropologiju za ljetni semestar akademske godine 2009./2010.:

· dr. sc. Caroline Hornstein-Tomić: 2 sata predavanja i 1 sat seminara tjedno za kolegij Kultura i identitet u ljetnom semestru akad. god. 2009./2010. (nositelj: dr. sc. Vedrana Spajić-Vrkaš, red. prof.). 

· dr. sc. Diana Milčić: 2 sata predavanja tjedno za kolegij Ergonomija i biomehanika u ljetnom semestru akad. god. 2009./2010. (nositelj: dr. sc. Osman Muftić, prof. emeritus).
Ad 96. Odobrava se angažiranje vanjske suradnice Ane Ćalušić u Centru za obrazovanje nastavnika za kolegij Govorništvo za nastavnike (0+2+4) u akademskoj godini 2009./2010.(promjena sati), nositeljica kolegija: prof. dr. sc. Gordana Varošanec-Škarić.

Ad 97. Odobrava se angažiranje vanjskih suradnika na Odsjeku za informacijske znanosti u ljetnom semestru akad. god. 2009./2010.:

dr. sc. Slaven Ravlić, izv. prof. (Pravni fakultet u Zagrebu) i dr. sc. Zdenko Jecić (Leksikografski zavod Miroslav Krleža), iz predmeta - Uvod u enciklopediku, 2 sata predavanja.
Ad 98. Odobrava se sudjelovanje u izvođenju nastave znanstvenim novacima Odsjeka za lingvistiku u akademskoj godini 2009./2010.:

Tena Gnjatović: 

Naziv kolegija : Indoeuropsko čitanje latinskih tekstova 

1 sat seminara
Naziv kolegija : Seminar iz indoeuropske lingvistike za nelingviste 

1 sat seminara
Nositelj: prof. dr. sc. Ranko Matasović

dr. sc. Mate Kapović:

Naziv kolegija: Indoeuropska morfologija 

2 sata predavanja i 1 sat seminara

Nositelj kolegija: prof. dr. sc. Ranko Matasović

Naziv kolegija: Između povijesne lingvistike i sociolingvistike 

2 sata predavanja i 1 sat seminara

Nositelj kolegija: prof. dr. sc. Ranko Matasović

dr. sc. Ivana Simeon:
Naziv kolegija: Prevoditelj i računalo

2 sata predavanja i 1 sat seminara

Nositelj kolegija:  prof. dr. sc. Marko Tadić

Naziv kolegija: Primijenjena lingvistika

2 sata  predavanja

Nositelj kolegija: prof. dr. sc. Milorad Pupovac

Bojan Glavašević:

Naziv kolegija: Primijenjena lingvistika

2 sata seminara

Nositelj kolegija:prof. dr. sc. Milorad Pupovac

Daniela Katunar: 

Naziv kolegija: Semantika

4 sata seminara

Nositelj kolegija: prof. dr. sc. Ida Raffaelli

dr. sc. Krešimir Šojat:

Naziv kolegija: Algebarska lingvistika

4 sata seminara

Nositelj kolegija: doc. dr. sc. Božo Bekavac

Naziv kolegija: Morfologija 

4 sata seminara

Nositelj kolegija: prof. dr. sc. Marko Tadić
Ad 99. Odobrava se sudjelovanje u izvođenju nastave znanstvenim novacima Odsjeka za povijest umjetnosti na preddiplomskom i diplomskom studiju povijesti umjetnosti u ljetnom semestru akad. god. 2009./2010.:

· Ivanu Basiću za predmet Umjetnost kasne antike i ranog srednjeg vijeka 0P/15S – 3 seminarske grupe/0V (norma stati: 0+67,5+0), nositelj dr. sc. Miljenko Jurković, red. prof. i izborni kolegij Umjetnost antičkog ilirika 10P/15S/0V (norma sati: 20+22,5+0), nositelj dr. sc. Dino Milinović, doc. ukupno 110 norma sati;

· Franku Ćoriću za izborni kolegij Austrijska služba za zaštitu spomenika 1850.-1918. 15P/15S/0V (norma sati: 30+22,5+0) i za predmet Zaštita spomenika 0P/15S – 2 seminarske grupe/15V – 2 grupe vježbi (norma sati:0+45+30), nositelj dr. sc. Zlatko Jurić, izv. prof. ukupno 127,5 norma sati;

· Lovorki Magaš za izborni kolegij Grafika u Hrvatskoj u prvoj polovici 20. stoljeća 15P/15S/0V (norma sati: 30+22,5+0), nositelj dr. sc. Zvonko Maković, red. prof. ukupno 52,5 norma sati;

· Ivi Marić za izborni kolegij Odnos forme i funkcije u srednjovjekovnoj sakralnoj arhitekturi 15P/15S/15V (norma sati:30+22,5+15) i izborni kolegij Srednjovjekovna umjetnost Istre 13P/15S/0V (norma sati: 26+22,5+0), nositelj dr. sc. Miljenko Jurković, red. prof. ukupno 116 norma sati

· Ani Marinković za izborni kolegij Pisani izvori za povijest umjetnosti srednjega i ranoga novog vijeka 15P/15S/0V (norma sati: 30+22,5+0) nositelj dr. sc. Igor Fisković, red. prof. ukupno 52,5 norma sati
· Jasmini Nestić za predmete Praktikum i izvođenje nastave II. 0P/30S/15V (norma sati: 0+45+15) i za predmet Hospitacije 0P/0S/30V (norma sati: 0+0+30), nositelj dr. sc. Frano Dulibić, izv. prof. ukupno 90 norma sati;

· Danku Šoureku za predmet Likovne umjetnosti renesanse i baroka, 14P/15S – 2 seminarske grupe/14V – 3 grupe vježbi (norma sati: 28+45+42), nositelj dr. Sanja Cvetnić, red. prof. ukupno 115 norma sati;

· Tanji Trška Miklošić za predmet Likovne umjetnosti renesanse i baroka 14P/15S– 2 seminarske grupe/14V – 3 grupe vježbi (norma sati: 28+45+42), nositelj dr. sc. Sanja Cvetnić, red. prof. ukupno 115 norma sati;

· Ivani Tomas za izborni kolegij Veze srednjovjekovne arhitekture južne Italije i Dalmacije 15P/15S/0V (norma sati: 30+22, 5+0), nositelj dr. sc. Predrag Marković, izv. prof. ukupno 52,5 norma sati;
· Tinu Turkoviću za izborni kolegij Umjetnost antičkog Ilirika 5P/0S/0V (norma sati: 10+0+0), nositelj dr. sc. Dino Milinović, doc. ukupno 10 norma sati.
Ad 100. Imenuju se mentori Odsjeka za fonetiku za Metodiku podučavanja govorništva u ak. god. 2009./2010.:

· Ida Dvorščak, XVIII. gimnazija, Mesićeva 35, Zagreb

· Anđela Vukasović Korunda, Klasična gimnazija, Križanićeva 4a, Zagreb

· Anđelka Ravlić, Privatna jezično-informatička gimnazija "Svijet", Kačićeva 3b, Zagreb
Ad 101 Imenuju se Ksenija Benaković, prof. psih. (Dječji vrtić "Mali princ") mentoricom studentske prakse na Odsjeku za psihologiju za ljetni semestar akad. god. 2009./2010. 

Ad 102. Imenuje se mentor na nastavničkom smjeru diplomskog studija francuskog jezika i književnosti u ljetnom semestru 2009./2010.:

Nina Karković  -  OŠ ''Vladimir Nazor'', Jordanovac 23

(zamjena za Vedranu Pasković  koja koristi porodiljni dopust)

Ad 103. Odobrava se gostovanje prof. dr. sc. Wernera Krieglsteina sa Sveučilišta DuBois, SAD u travnju 2010. na Odsjeku za filozofiju. 

Ad 104. Odobrava se gostovanje prof. dr. Henria Cohena sa sveučilišta UQAM (Montreal) i Paris V na Odsjeku za fonetiku, koji će 18. ožujka 2010. održati predavanje u sklopu Tjedna mozga.

Ad 105. Odobrava se gostovanje prof. emeritusa Cor van Breea (Sveučilište u Leidenu) radi održavanja predavanja od 21. do 27. ožujka 2010. o jezičnim varijacijama u nizozemskom jeziku.

Ad 106. Odobravaju se gostovanja na Odsjeku za povijest:

· prof. Ulfa Brunnbauera (University of Regensburg) radi održavanja predavanja 27. ožujka 2010. godine pod naslovom Labour Migration from Southeastern Europe in the 19th and 20th Century: Continuities and Changes. 
· prof. Marie-Janine Calic (University of Munich) radi održavanja predavanja 27. ožujka 2010. godine pod naslovom Yugoslavia as European History.

· prof. Heike Karge (University of Regensburg) radi održavanja predavanja 27. ožujka 2010. godine pod naslovom Remembering Jasenovac. Cultural Practices in the Socialist Yugoslavi.

Ad 107. Odobrava se dr. sc. Marcelu Buriću, višem asistentu, plaćeni stručni dopust u travnju 2010., radi stručnog boravka na Sveučilištu u Solunu, Grčka.

Ad 108. Odobrava se mr. sc. Jani Willer-Gold, znanstvenom novaku, plaćeni dopust od 1. ožujka do 11. lipnja 2010. radi znanstvenog istraživanja u sklopu doktorskog rada PDS lingvistika na University College London (London, Ujedinjeno Kraljevstvo).

Razno.

J. Miloš predložila je da Fakultetsko vijeće pošalje dopis MZOŠ-u u kojem bi tražilo da Ministarstvo što prije odredi model financiranja za sljedeću akademsku godinu.
U raspravi su sudjelovali A. Milat, dr. sc. D. Boras, dr. sc. J. Bakran, dr. sc. M. Kapović, D. Bagić, J. Miloš, dr. sc. M. Mesić.
Na glasanje je stavljen sljedeći prijedlog: 

Fakultetsko vijeće Filozofskog fakulteta u Zagrebu na prijedlog predstavnika studenata traži od Ministarstva znanosti, obrazovanja i športa da što prije, a najkasnije do 29. ožujka 2010., donese odluku o modelu financiranja tj. o nadoknadi participacija za preddiplomske i diplomske studije za akad. god. 2010./2011.

Fakultetsko vijeće javnim je izjašnjavanjem jednoglasno donijelo sljedeću 

o d l u k u

Fakultetsko vijeće Filozofskog fakulteta u Zagrebu na prijedlog predstavnika studenata traži od Ministarstva znanosti, obrazovanja i športa da što prije, a najkasnije do 29. ožujka 2010., donese odluku o modelu financiranja tj. o nadoknadi participacija za preddiplomske i diplomske studije za akad. god. 2010./2011.

Dr. sc. S. Seljan predložila je da se imenuje povjerenstvo za izradu rang liste studenata koji su se prijavili za Erasmus razmjenu. Ima sve više studenata koji žele studirati vani i s obzirom da ih se javilo previše potrebno je napraviti rang listu.
Dr. sc. D. Boras podržao je prijedlog i za članove povjerenstva predložio dr. sc. S. Seljan, ECTS koordinatoricu, dr. sc. Z. Jelasku, prodekanicu za znanost i međunarodnu suradnju i dr. sc. B. Mikulića, prodekana za nastavu i studente. 

Fakultetsko vijeće javnim je izjašnjavanjem jednoglasno donijelo sljedeću 

o d l u k u
Imenuje se Povjerenstvo za izradu rang-liste studenata prijavljenih za sudjelovanje u Programu ERASMUS:

1. dr. sc. Sanja Seljan, izv. prof., ECTS koordinatorica

2. dr. sc. Zrinka Jelaska, izv. prof., prodekanica za znanost i međunarodnu suradnju

3. dr. sc. Borislav Mikulić, red. prof., prodekan za nastavu i studente

Dr. sc. D. Boras zahvalio je svima na sudjelovanju i zaključio 6. redovnu sjednicu Fakultetskog vijeća s napomenom da će se ukoliko ne dođe do promjene izvanredna sjednica Fakultetskog vijeća održati u utorak, 30. ožujka 2010. u 9,00 sati.
Dekan 

Zapisnik sastavila: 




        dr. sc. Damir Boras, red. prof.

Monika Grdović
