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ZAPISNIK

9. redovne sjednice Fakultetskog vijeća Filozofskog fakulteta u Zagrebu održane 17. lipnja 2010. u Vijećnici fakulteta, s početkom u 11,00 sati
PRISUTNI:

dr. sc. B. Knežević, dr. sc. T. Jukić Gregurić, dr. sc. G. Antunović, dr. sc. N. Gilić, dr. sc. S. Jurić, dr. sc. D. Marinković, dr. sc. P. Vuković, dr. sc. I. Vidović Bolt, dr. sc. J. Vojvodić, dr. sc. J. Paščenko, dr. sc. I. Raffaelli, dr. sc. V. Erdeljac, dr. sc. O. Žagar-Szentesi, dr. sc. V. Rezar, dr. sc. N. Lazić, dr. sc. J. Bakran, dr. sc. M. Menac-Mihalić, dr. sc. D. Dukić, dr. sc. S. Botica, dr. sc. B. Petrović, dr. sc. G. Šantek, dr. sc. T. Bukovčan, dr. sc. K. Filipec, dr. sc. Z. Hincak, dr. sc. K. Kufrin, dr. sc. M. Mesić, dr. sc. L. Veljak, dr. sc. A. Čović, dr. sc. D. Maleš, dr. sc. A. Sekulić Majurec, dr. sc. M. Palekčić, dr. sc. M. Strecha, dr. sc. N. Budak, dr. sc. I. Iveljić, dr. sc. B. Kuntić Makvić, dr. sc. J. Galjer, dr. sc. M. Jurković, dr. sc. P. Zarevski, dr. sc. D. Ivanec, dr. sc. G. Keresteš, dr. sc. V. Mateljan, dr. sc. M. Čizmić Horvat, dr. sc. H. Stančić, dr. sc. S. Turković, dr. sc. M. Bobinac, dr. sc. I. Peša Matracki, dr. sc. T. Peruško, dr. sc. B. Pavelin Lešić, dr. sc. M. Polić-Bobić, I. Damiani Einwalter, R. Šošić, dr. sc. D. Bagić, S. Lucija Udier, dr. sc. I. Mihel, dr. sc. D. Polšek (55)

Studenti: S. Bosanac (J. Miloš), K. Vrdelja, A. Vuk, D. Iličić, A. Milat, V. Jelovica, K. Jurak, H. Ryznar (8)

Dekan: dr. sc. Damir Boras







(1)

Prodekanica za znanost i međunarodnu suradnju: dr. sc. Zrinka Jelaska

(1)
Prodekan za nastavu: dr. sc. Borislav Mikulić





(1)

Prodekan za poslovanje: dr. sc. Denis Bratko





(1)

Prodekan za studijske programe i cjeloživotno obrazovanje: dr. sc. Dalibor Blažina
(1)

Predstavnik Zaposleničkog vijeća: dr. sc. H. Gračanin (1)
Studentski pravobranitelj

Glavna tajnica: N. Stazić

ODSUTNI: 

dr. sc. C. Pavlović, dr. sc. B. Pavlovski, dr. sc. M. Ježić, dr. sc. N. Jovanović, dr. sc. K. Nikodem, dr. sc. G. Škorić, A. Hoyt, D. Tomić, D. Nikolić, B. Zrnić, (11)
Prodekan za organizaciju i razvoj: dr. sc. Marko Tadić




(1)
Studenti: S. Golubović, I. Jandrić, B. Ančić (3)

Tajnica: I. Benaković
Sjednici predsjedava dekan dr. sc. Damir Boras, redoviti profesor.

Od ukupno 83 člana Fakultetskog vijeća sjednici je bilo nazočno 69 članova, odnosno natpolovična većina (42) potrebna za održavanje sjednice i donošenje pravovaljanih odluka.

Dekan dr. sc. Damir Boras otvorio je 9. redovnu sjednicu Fakultetskog vijeća te je pozdravio nazočne članove Vijeća.

Dr. sc. D. Boras izvijestio je da je dr. sc. Andrea Zlatar Violić postala redoviti profesor u trajnom zvanju i čestitao joj. 

Izmjene i dopune dnevnog reda: 

Točka 115. premješta se u točku 3.a 

Skida se točka 8. iz tehničkih razloga. 

Dodaje se točka 48.1.

Radna skupina za poslijediplomske programe i doktorske teme Sveučilišta u Zagrebu, nakon razmatranja zahtjeva za pokretanje postupka stjecanja doktorata znanosti izvan doktorskog studija Filozofskog fakulteta, konstatirala je da je uočeno veliko povećanje broja novih prijedloga tema za stjecanje doktorata znanosti te je predložila Fakultetu određene izmjene i poboljšanja u smislu skraćivanja i jasnijeg definiranja naslova predloženih tema. 

U skladu s navedenim Stručna povjerenstva ponovno su pomno razmotrila vraćene naslove tema za izradu disertacija i predlažu sljedeće:

· naslov disertacije mr. sc. Ivanke Bozov „Obrazovanje za okoliš i ekološka svijest: Utjecaj nastavnih programa na promjenu ekološke svijesti studenata u Splitu“ je skraćen te se predlaže novi naslov Utjecaj nastavnih programa na promjenu studentske ekološke svijesti.

· naslov disertacije mr. sc. Maje Mamula „Rod, rodne uloge, seksualnost i nasilje“ je bolje definiran te se predlaže novi naslov Rod, rodne uloge, seksualnost i nasilje kod adolescenata.

· naslov disertacije mr. sc. Olge Orlić „Procesi identifikacije na otoku Korčuli - predodžbe o sebi i Drugima“ je skraćen te se predlaže novi naslov Procesi identifikacije na otoku Korčuli.

· naslov disertacije mr. sc. Damira Pešorde „Dva tipa ophođenja s književnom tradicijom (Komparativna analiza romana Dvanadcjat’obručiv J. Andruhovyča i Bolja polovica hrabrosti I. Slamniga)“ je skraćen te se predlaže novi naslov Dva tipa ophođenja s književnom tradicijom (J. Andruhovyč i I. Slamnig).

· naslov disertacije mr. sc. Darie Rovan „Odrednice motivacije za učenje u visokom školstvu: pristup ciljeva postignuća“ je bolje definiran te se predlaže novi naslov Odrednice odabira ciljeva pri učenju matematike u visokom obrazovanju.

· naslov disertacije mr. sc. Danke Singer „Međukulturalna kompetencija i diplomatski diskurs: uloga poučavanja stranog jezika“ je skraćen i napisan u duhu standardnog hrvatskog jezika te se predlaže novi naslov Razvoj međukulturalne kompetencije u nastavi stranoga jezika za diplomate.

· naslov disertacije mr. sc. Grozdane Sirotić „Razvoj bioloških znanosti u Hrvatskoj od 1886. do 2008. godine praćen kroz časopis Periodicum biologorum“ je skraćen te se predlaže novi naslov Razvoj bioloških znanosti u Hrvatskoj praćen kroz časopis  Periodicum biologorum.

U točki 58. naslov glasi: Kognitivnolingvistička analiza prostornih odnosa u turskom i hrvatskom jeziku

U točki 104. briše se u miru
Dodaje se točka 108.1.:Raspis natječaja i imenovanje stručnoga povjerenstva za izbor u znanstveno-nastavno zvanje i na radno mjesto docenta za područje humanističkih znanosti, polje filologija, grana ugrofinistika, na Katedri za hungarologiju Odsjeka za hungarologiju, turkologiju i judaistiku
1. dr. sc. Sandor Bene, red. prof. (Zavod za znanost o knjiž. mađarske akademije znanosti, Budimpešta) 
2. dr. sc. Orsolya Žagar Szentesi, doc. 
3. dr. sc. Jadranka Grbić-Jakopović, red. prof.

Skidaju se točke 123., 124. i 125. i odgađaju do sljedeće sjednice Fakultetskog vijeća. 

Dodaje se točka 139.1. Molba dr. sc. Milane Černelić, izv. prof., za odobrenje korištenja slobodne studijske u akad. godini 2010./2011.

Fakultetsko vijeće javnim je izjašnjavanjem jednoglasno prihvatilo predloženi dnevni red uz navedene izmjene. 
Ad 1. Na zapisnik 8. sjednice Fakultetskog vijeća održane 13. svibnja 2010. primjedbu je dao A. Vuk: na str. 4 moli da se ispravi početak rečenice na Filozofskom fakultetu nisu uočene regularnosti u na Filozofskom fakultetu nisu uočene neregularnosti. 

Primjedba je prihvaćena. 
N. Stazić predložila je ispravak u točki 11. zapisnika 8. sjednice: S obzirom da je u zapisniku utvrđeno: Fakultetsko vijeće je tajnim izjašnjavanjem većine prisutnih članova (od 61 glasača, 22 "za", 24 "protiv" i 15 "nevažećih"), pogrešno je utvrđeno je da se radi o 2 glasa protiv, a zapravo se radi o 2 nevažeća glasa. Prema tome ispravak glasi 22 protiv i 17 nevažećih glasova.
Fakultetsko vijeće raspravljalo je o prijedlogu ispravka. 

Dr. sc. N. Budak postavio je upit kako je došlo do ponovnog prebrojavanja glasova. 

Dr. sc. D. Boras odgovorio je da je glavna tajnica N. Stazić pregledavala materijale jer nije prisutvovala sjednici. Povjerenstvo nije verificiralo ispravak jer Dekan nije smatrao da treba, međutim sazvat će povjerenstvo da verificira izvještaj. 
U raspravi su još sudjelovali dr. sc. P. Zarevski, dr. sc. B. Kuntić Makvić, dr. sc. D. Polšek. 
Fakultetsko vijeće prihvatilo je da se sazove povjerenstvo i da verificiraju ispravljeni izvještaj.
Nakon rasprave Fakultetsko vijeće javnim je izjašnjavanjem prihvatilo zapisnik 7. sjednice Fakultetskog vijeća održane 14. travnja 2010. i zapisnik 8. sjednice Fakultetskog vijeća održane 13. svibnja 2010. s iznesenim izmjenama i dopunama. 
Ad 2. Obavijesti dekana i prodekana.

Izvještaj dekana, za 8. sjednicu Vijeća - četvrtak, 17. lipnja 2010.

· Obavijest o sudskoj nagodbi u sporu s prof. dr. Mladenom Labusom


Kao prvu točku moram obavijestiti Vijeće da sam kao Dekan u petnaestogodišnjem sudskom sporu s prof. dr. Mladenom Labusom postigao sudsku nagodbu te sam prema toj istoj sudskoj nagodbi dužan o tome obavijestiti Vijeće na prvoj sljedećoj sjednici. Dakle prije sedamnaest godina dr. Mladen Labus dobio je otkaz. O tome je uslijedio sudski spor koji je uz razne obrate trajao do prošle srijede.


Sudskom nagodbom koju su potpisale sve stranke u postupku, dakle ja kao dekan i zakonski zastupnik Filozofskog fakulteta, kolegica Neda Stazić kao naša punomoćnica, prof. Mladen Labus te njegov pravni zastupnik dogovoreno je sljedeće:


1. Stavlja se izvan snage odluka tuženika (to je Filozofski fakultet) 7. ožujka 1995.


2. Stranke sporazumno raskidaju ugovor o radu tužitelja (dakle s prof. dr. Mladenom Labusom) (s istim) danom 7. ožujka 1995.


Zakonski zastupnik tuženika gosp. Damir Boras, obvezuje se na prvoj idućoj sjednici Fakultetskog vijeća tuženika obavijestiti članove Fakultetskog vijeća da je u sporu s prof. Mladenom Labusom na inzistiranje suca odluka tuženika od 7. ožujka 1995. godine, kojom je tužitelju prestao radni odnos stavljena izvan snage, te dekan izražava žaljenje što je cijeli slučaj na tužitelja i njegovu obitelj imao posljedice koje mu nisu olakšale život, te smatra da je ovakva nagodba i činjenica što gosp. prof. Mladen Labus već više godina uspješno i kvalitetno i na zadovoljstvo svih surađuje u nastavi na Odsjeku za filozofiju kao vanjski suradnik, dokaz koliko Filozofski fakultet cijeni stručnost i rad prof. Mladena Labusa.

(time se implicira da svaka stranka u sporu plati svoje sudske troškove, Za fakultet nema nikakvih drugih financijskih posljedica).

· Novi članovi akademije

U Hrvatsku akademiju izabrani su novi članovi s našeg fakulteta i to kao redoviti suradnici: prof. dr. Branko Despot, prof. dr. Ivan Cifrić, prof. dr. Milena Žic Fuchs, a kao članovi suradnici prof. dr. Zoran Kravar i prof. dr. Boris Senker.
· Koncert Mještovitoga zbora Filozofskoga Fakulteta

Obavještavam vas da sam na temelju članka 22. statuta Filozofskoga fakulteta i mišljenja Dekanskog kolegija od 6. travnja 2010. godine dionio odluku o osnivanju mješovitog pjevačkog zbora Filozofskoga fakulteta. Umjetnički voditelj zbora je Jurica Bošković, a koordinatorica zbora dr. sc. Tihana Petrović Leš, izv. prof.

Nakon tri mjeseca uvježbavanja, zbor je prošle srijede održao koncert.
· Prekid senata, reakcije na nastavku

Dogodilo se da je Nezavisna studentska inicijativa u kojoj je bilo i  dosta studenata Fakulteta ušla na sjednicu Senata i izrekla svoj proglas u kojem se ne slažu s odlukama Rektorskoga zbora. Rektor je pokušao diskutirati, onda je na kratko vrijeme prekinuo sjednicu, kasnije pokušao nastaviti sjednicu međutim kolege studenti nisu namjeravali napustiti sjednicu pa je rektor prekinuo sjednicu i odgodio sjednicu. Nadalje, zaključeno je na prethodnom rektorskom kolegiju a više puta o tome je raspravljano da Sveučilište u Zagrebu ne prihvaća onakav ugovor kakav je predložio rektorski zbor i kakav su prihvatila neka manja sveučilišta a prvenstveno ne u onoj točki u kojoj se govorilo o tome kako će studenti plaćati i po kojem modelu će plaćati sljedećih godina, od 2011./2012. Međutim Rektorski kolegij inzistira na primjeni modela kakav je donesen 2007. Nakon svih rasprava Senat je donio odluku o participacijama.
Dr. sc. D. Boras pročitao je članak iz Vjesnika. 
· Prijedlog novog Zakona
Dr. sc. Ž. Puhovski koji je u Povjerenstvu za izradu novog Zakona dostavio mu je prijedlog Zakona o znanosti koji je Povjerenstvo čiji je član i dr. sc. Ž. Puhovski, jednoglasno prihvatilo. 

· Novi način objavljivanja poziva i zapisnika za Fakultetsko vijeće

Podaci dosada bili potpuno otvoreni i mogli su ih čitati ne samo članovi Fakulteta nego je bilo svima na uvid. Dobio je jako puno prigovora jer pogotovo u tim izvještajima ima katkada i vrlo osobnih stvari itd., a i pitanje je privatnosti i jako puno drugih elemenata. Zbog toga je odlučio da se budući da imamo sustav identifikacije preko interneta, korisnici koji imaju na to pravo mogu identificirati. Time se osiguralo da neki osjetljivi problemi koji su tipa privatnosti ne bi došli do sudskih sporova. 
· Obavijest i prijedlog za sastanak o 300 godišnjici rođenja Ruđera Boškovića

MZOŠ je predložilo da se na pravi način obilježi ta velika godišnjica. Zaključak sastanka je da Filozofski fakultet također da prijedlog za obilježavanje te godišnjice, a rok je 5. srpnja. Sa svim zainteresiranim odsjecima održat će se sastanak sutra u Vijećnici  od 11 sati da se svi informiraju o tome.
· Vijeće DH područja

Raspravljalo se o dvije bitne teme. Jedna je bila o prihvaćanju i potvrđivanju o prijedloga fakulteta za produljenje ugovora o radu za redovne profesore u trajnom zvanju koji su navršili 65 godina. Bila su dva takva prijedloga i postavljeno je pitanje kako to da se produljuje na pet godina kad je Vijeće društveno-humanističkog područja donijelo prije nekoliko godina odluku da se može samo na godinu dana. Na kraju rasprave uz tri suzdržana glasa prihvaćeno je da Vijeće područja ne može zadirati u zakonske mogućnosti, ono može odbiti ili ne odbiti takav prijedlog. Nadalje, na poticaj Pravnog fakulteta raspravljalo se i Vijeće je jednoglasno odbilo da se sada raspravlja o promjeni i pooštrenju nužnih uvjeta za izbore u zvanja. Isto tako naglašeno da neke komisije su izvan zakona i neopravdano zaustavljale izbore u zvanja tražeći od dekana da se očituju o nečemu što inače nije predviđeno procedurom. Prihvaćeno je kao zaključak da se mogu prihvatiti određena dodatna objašnjenja kad ih donese Senat, ali ne mogu povjerenstva izmišljati pravila i onda na temelju tih svojih unutarnjih pravila odugovlačiti izbore. 
· Upisi (žalbe)

Test intelektualnih sposobnosti uredno je završio, pristupilo je oko 4200 kandidata. Bilo je nekoliko žalbi, neke od tih žalbi proslijeđene su Povjerenstvu dr. sc. N. Budaka da da mišljenje o  tome.  
· Proračunski nadzor

Na Fakultetu se po odluci ministra financija provodio proračunski nadzor. Sad se čeka izvještaj koji će biti gotov do početka srpnja.
· Povijest Geografija

Sutra će se na Sveučilištu (u 9 sati) s Rektorom sastati Dekan PMF prof. Mladen Juračić i predstavnici Odjela za Geografiju sa mnom, prodekanom Blažinom i predstavnicima Odsjeka za Povijest (prof Iskra Iveljić, prof. Drago Roksandić), da se riješi problem zajedničkog studija Geografije i Povijesti. Kao što je poznato PMF je nositelj toga studija i zbog nekih okolnosti Odsjek za geografiju htio je prekinuti suradnju s FF-om, te je nastaviti s Hrvatskim studijima. Ja sam na Rektorskom kolegiju više puta inzistirao da na tome da Hrvatski studiji to ne mogu voditi jer u najmanju ruku nemaju dovoljno profesora, bilo je došlo i do sastanka s predstavnicima Hrvatskih studija (s njihove Povijesti) i oni su vrlo korektno izjavili da nisu ništa znali o problemu koji je nastao između PMF-a i FF-a. Stoga sada dolazi do ovog sastanka na kojem će se pokušati razriješiti taj problem oko suradnje.

Također će se pokušati dogovoriti i način rješavanja problema nekih naših studenata koji su pred nekoliko godina upisani kod nas kao matičnom fakultetu, a zapravo su trebali biti upisani na PMF-u kao matičnom (dakle to je bila administrativna pogreška). Postoje prijedlozi da svi ti studenti prijeđu na PMF kao na matični, međutim oni to odlučno odbijaju, pa ću zato povesti sa nama i jednu predstavnicu tih studenata na sastanak na Sveučilištu.

· Diplome i promocije preddiplomski

Uskoro će se održati promocija. Zahvalio je dr. sc. N. Laziću da se takve diplome tiskaju… osim toga se promjenom tiskare jako puno uštedilo. 
· Časopisi

U vezi obavijesti o časopisima, nakon velike borbe uspjelo se osigurati za časopise da budu usprkos nekim krivim elementima koji su unijeti u proračun, da financiranje bude na razini prošle godine
· Biciklističko parkiralište

Prijedlog studenata je bio da se dva mjesta za parkiranje pretvore u biciklistička mjesta za parkiranje. Uočeno je da se bicikli vežu oko ograda čak i kada je mjesto za bicikle prazno. Nastojat će se to načiniti za sljedeću akademsku godinu, odnosno kad počnu ispiti u rujnu. 
· Agrokor

Agrokor želi pozvati 25 naših studenata i pet profesora na dvodnevno druženje na upoznavanje tog velikog koncerna. Svi će biti obaviješteni, svi se mogu javiti s prijedlozima. 
Prijedlog Odsjeka za etnologiju i kulturnu antropologiju
Predlaže se da se povodom stogodišnjice rođenja Branimira Bratanića da dekan osobno i Vijeće podrži inicijativu Odsjeka da jedna ulica ili trg grada Zagreba dobije ime po profesoru Branimiru Brataniću. 

Fakultetsko vijeće javnim je izjašnjavanjem jednoglasno prihvatilo prijedlog koji će biti upućen Odboru za imenovanje naselja, ulica i trgova.
Otvorena je rasprava o izvješću dekana. 

J Miloš istaknula je da je problem da se materijali Vijeća zaštićuju lozinkom jer studenti ne mogu tome pristupiti. 

Dr. sc. D. Boras odgovorio je da će se to ispraviti. 

J. Miloš također je napomenula da ne vidi razlog da dnevni red ne bude javan. 

Dr. sc. D. Boras odgovorio je da se slaže i da će se urediti da poziv bude javan, a materijali zatvoreni. 

Dr. sc. M. Kapović osvrnuo se na prijedlog novog zakona koji je dekan dobio od dr. sc. Ž. Puhovskog za koji smatra da se mora poslati svima. 
Dr. sc. D. Boras odgovorio je da nema ništa protiv i da će se konzultirati s dr. sc. Ž. Puhovskim jer je on to njemu poslao privatno. 

Dr. sc. M. Kapović osvrnuo se na praksu tajnosti izvještaja i materijala za koju smatra da nije dobra jer je primjerice kod svog izbora u zvanje docenta imao problema da uopće sazna je li točka bila na dnevnom redu Matičnog odbora. Obavijest se dobije nakon mjesec i pol dana, a zapisnika nema nigdje stoga mu nije jasno zašto preuzimati tu praksu koja je strašna s obzirom da su Fakultet i Sveučilište javni. 
Dr. sc. D. Boras odgovorio je da su javni podaci u odlukama i pozivi će biti javni, a sadržaji i dokumentacije nisu javni. Zapisnici mogu biti javni, ali nažalost praksa je i na Senatu da se stavljaju na web tek nakon verifikacije zapisnika jer može opet doći do sporova. 
Dr. sc. J. Bakran mišljenja je da za privatni materijal nema mjesta u izvještajima. Treba upozoriti povjerenstva da ne pišu nikakve privatne stvari u izvještaje. 
Dr. sc. N. Budak mišljenja je da u izvještajima ne postoje podaci s kojima se javnost ne treba upoznati. Izvještaji procjenjuju javnu, a ne privatnu djelatnost i prema tome mišljenja je da bi to trebalo biti dostupno. Ali mogao bi se složiti s time da u onom obliku u kojem materijali dolaze na sjednicu Vijeću oni doista nisu verificirani. Dakle, u najmanju ruku ovjerovljeni zapisnici moraju biti dostupni javnosti s kompletnim izvještajima, materijalima, svime što čini sastavni dio izbora. 
Dr. sc. D. Boras slaže se da je zapravo stavljanje dokumenta prije dovršenja postupka na Vijeću isto tako jedna stvar s kojom se svi slažu. Što se tiče prijedloga da se u zapisnike dodaju i svi izvještaji načelno se slaže, ali pri tome ima zakonsku zadršku.
Dr. sc. L. Veljak podržao je prijedlog dr. sc. N. Budaka.
Dr. sc. A. Čović smatra da je dr. sc. Ž. Puhovski kao član ovoga fakulteta budući da postoji više odluka ovoga tijela o traženju da na vrijeme dođu oni zakonski akti koji kroje sudbinu fakulteta, trebao dostaviti prijedlog zakona svima. Prijedlog dr. sc. A. Čovića je da se uputi dopis ministru i rektoru i na sve adrese i da se podsjeti na sve odluke Vijeća, da se traži da prijedlozi zakona budu u javnoj raspravi u fazi izrade nacrta jer je to faza u kojoj se ima smisla raspravljati. 
U raspravi su još sudjelovali A. Milat, dr. sc. M. Polić Bobić, J. Miloš, dr. sc. T. Peruško.
Dr. sc. D. Boras zaključio je raspravu rekavši da će se raspitati i pokušati dobiti pravu verziju ovoga zakona jer taj zakon je bitan, ali moli da se gleda i zakonska strana u kojoj se dekan nalazi i prema tome takve odluke ne mogu imati utjecaja. 

Dr. sc. I. Vidović Bolt zahvalila je dekanu na informacijama s Vijeća područja i postavila upit, znači li to da, dok god je ovaj sadašnji zakon na snazi, docenti i izvanredni profesori mogu pokretati postupak izbora u više zvanje nakon isteka tri godine. 
Dr. sc. D. Boras odgovorio je da se zakon nije mijenjao i sve ostaje kako je bilo. 
Obavijesti prodekana: 

Dr. sc. D. Blažina istaknuo je da još šest programa nije stiglo, a to su programi skandinavistike, fonetike, germanistike, judaistika, povijest i francuski. Na prijedlog dr. sc. A. Čovića određen je novi rok za predaju programa, do 24. lipnja. Nadalje, u vezi pitanja što je sa statusom kolegija Tjelesna i zdravstvena kultura u programu. Ovo Vijeće je donijelo odluku da će se ecetesirati onoga trenutka kada se izmjeni stavak 12 članka 60. Statuta Sveučilišta u Zagrebu. Nadalje, kod izbornih modula ima svakakvih inicijativa, ali te inicijative se katkada razbijaju o lošu volju odsjeka da uključi u svoje vlastite programe kolegije koji su dio tih međuodsječkih izbornih kolegija. To je velika šteta jer neke od tih inicijativa će propasti zbog toga što odsjeci ne žele uvrstiti te kolegije u svoje programe, a ti kolegiji ukoliko ostanu izvan programa ne mogu biti verificirani. 
Dr. sc. D. Bratko izvijestio je da je financijska situacija dosta kritična, na rubu likvidnosti. Apelirao je na pročelnike da se suzdrže od nepotrebnih troškova jer dolaze zahtjevi koji i nisu ovaj čas potrebni. 

Dr. sc. I. Peša Matracki postavila je pitanje gdje završe novci od provedbe razredbenog postupka. 

Dr. sc. D. Bratko odgovorio je da završe u troškovima prijemnog ispita. 

Dr. sc. D. Boras nadovezao se i rekao da će Vijeće dobiti detaljni izvještaj čim bude gotov. 

Ad 3. Prije izjašnjavanja o prijedlogu dr. sc. D. Boras napomenuo je da se radi o statutarnoj odluci i sjednici mora prisustvovati najmanje dvije trećine svih članova Vijeća, a odluka se donosi većinom glasova svih članova Fakultetskoga vijeća.

Fakultetsko vijeće javnim je izjašnjavanjem uz jedan glas protiv donijelo sljedeću 

odluku

Produžuje se rok za završetak studija studentima upisanim na predbolonjske studijske programe: u članku 120. Statuta Filozofskog fakulteta u Zagrebu u stavku 2. i 4. produžuje se rok za završetak studija do kraja akad. godine 2010./2011. odnosno do 30. rujna 2011. 

Ad 3.a. Fakultetsko vijeće javnim je izjašnjavanjem jednoglasno donijelo sljedeću 

o d l u k u
Prihvaća se prijedlog programa diplomskoga studija nederlandistike i upućuje se u daljnji postupak vrednovanja.
Jednoglasno je prihvaćeno povjerenstvo za provođenje tajnog izjašnjavanja u sastavu: dr. sc. D. Marinković, dr. sc. N. Lazić i D. Iličić, koje se nakon tajnog izjašnjavanja povuklo sa sjednice da bi prebrojalo glasove i sastavilo izvještaj.
Ad 4. Fakultetsko vijeće je tajnim izjašnjavanjem većine prisutnih članova (od 68 glasača, 65 "za", 1 "protiv" i 2 "nevažeća") donijelo sljedeću 

o d l u k u

Prihvaća se prijedlog Odsjeka za povijest i produljuje se radni odnos dr. sc. Boženi Vranješ Šoljan, red. prof., do isteka akademske godine u kojoj navršava 70 godina.

Ad 5. Fakultetsko vijeće javnim je izjašnjavanjem jednoglasno donijelo sljedeću 

o d l u k u

Izabire se dr. sc. Nina Tuđman Vuković u znanstveno-nastavno zvanje docenta za područje humanističkih znanosti, polje filologija, grana anglistika, na Odsjeku za anglistiku.

Ad 6. Fakultetsko vijeće je tajnim izjašnjavanjem većine prisutnih članova (od 68 glasača, 64 "za", 0 "protiv" i 4 "nevažeća") donijelo sljedeću 

o d l u k u

Daje se pozitivno mišljenje i prijedlog za izbor dr. sc. Jasminke Lažnjak u znanstveno zvanje višeg znanstvenog suradnika - izvanrednog profesora za područje društvenih znanosti, polje sociologija, grana posebne sociologije, na Odsjeku za sociologiju.

Ad 7. Fakultetsko vijeće je tajnim izjašnjavanjem većine prisutnih članova (od 68 glasača, 64 "za", 0 "protiv" i 4 "nevažeća") donijelo sljedeću
o d l u k u

Daje se pozitivno mišljenje i prijedlog za izbor dr. sc. Jevgenija Paščenka u znanstveno zvanje višeg znanstvenog suradnika - izvanrednog profesora za područje humanističkih znanosti, polje filologija, grana slavistika, na Odsjeku za istočnoslavenske jezike i književnosti.

Ad 8. Skida se s dnevnog reda. 
Ad 9. Fakultetsko vijeće je tajnim izjašnjavanjem većine prisutnih članova (od 68 glasača, 64 "za", 0 "protiv" i 4 "nevažeća") donijelo sljedeću
o d l u k u

Daje se pozitivno mišljenje o izboru dr. sc. Živane Hedžbeli u znanstveno-nastavno zvanje docenta za područje društvenih znanosti, polje informacijske i komunikacijske, grana arhivistika i dokumentalistika, na Odsjeku za knjižničarstvo Sveučilišta u Zadru.

Ad 10. Fakultetsko vijeće je tajnim izjašnjavanjem većine prisutnih članova (od 68 glasača, 65 "za", 0 "protiv" i 3 "nevažeća") donijelo sljedeću
o d l u k u

Daje se pozitivno mišljenje i prijedlog za izbor dr. sc. Ive Žanića u znanstveno zvanje znanstvenog savjetnika - redovitog profesora za područje humanističkih znanosti, polje filologija, grana kroatistika, na Fakultetu političkih znanosti u Zagrebu.

Ad 11. Fakultetsko vijeće je tajnim izjašnjavanjem većine prisutnih članova (od 68 glasača, 64 "za", 0 "protiv" i 4 "nevažeća") donijelo sljedeću
o d l u k u

Daje se pozitivno mišljenje i prijedlog za izbor dr. sc. Miljenka Antića u znanstveno zvanje višeg znanstvenog suradnika - izvanrednog profesora za područje društvenih znanosti, polje sociologija, grana posebne sociologije, na Građevinskom fakultetu Sveučilišta u Zagrebu.
Ad 12. Fakultetsko vijeće je tajnim izjašnjavanjem većine prisutnih članova (od 68 glasača, 64 "za", 0 "protiv" i 4 "nevažeća") donijelo sljedeću
o d l u k u

Daje se pozitivno mišljenje i prijedlog za izbor dr. sc. Zvjezdana Penezića u znanstveno zvanje višeg znanstvenog suradnika - izvanrednog profesora za područje društvenih znanosti, polje psihologija, grana opća psihologija, na Odjelu za psihologiju Sveučilišta u Zadru.

Ad 13. Fakultetsko vijeće je tajnim izjašnjavanjem većine prisutnih članova (od 68 glasača, 64 "za", 1 "protiv" i 3 "nevažeća") donijelo sljedeću
o d l u k u

Daje se pozitivno mišljenje i prijedlog za izbor dr. sc. Davora Ljubimira u znanstveno zvanje znanstvenog suradnika - docenta za područje humanističkih znanosti, polje filozofija, grana povijest filozofije, na Sveučilištu u Dubrovniku.

Ad 14. Fakultetsko vijeće je tajnim izjašnjavanjem većine prisutnih članova (od 68 glasača, 64 "za", 0 "protiv" i 4 "nevažeća") donijelo sljedeću
o d l u k u

Daje se pozitivno mišljenje i prijedlog za izbor dr. sc. Teodore Vigato u znanstveno zvanje znanstvenog suradnika - docenta za područje humanističkih znanosti, polje znanost o umjetnosti, grana teatrologija i dramatologija, na Odjelu za izobrazbu učitelja i odgojitelja Sveučilišta u Zadru.

Ad 15. Fakultetsko vijeće je tajnim izjašnjavanjem većine prisutnih članova (od 68 glasača, 64 "za", 0 "protiv" i 4 "nevažeća") donijelo sljedeću
o d l u k u

Daje se pozitivno mišljenje i prijedlog za izbor dr. sc. Mauricia Levaka u znanstveno zvanje znanstvenog suradnika - docenta za područje humanističkih znanosti, polje povijest, grana hrvatska i svjetska srednjovjekovna povijest, na Odsjeku za povijest Odjela za humanističke znanosti Sveučilišta Jurja Dobrile u Puli.

Ad 16. Fakultetsko vijeće je tajnim izjašnjavanjem većine prisutnih članova (od 68 glasača, 64 "za", 0 "protiv" i 4 "nevažeća") donijelo sljedeću
o d l u k u

Daje se pozitivno mišljenje i prijedlog za izbor dr. sc. Maje Dragun u znanstveno zvanje znanstvenog suradnika za područje humanističkih znanosti, polje filozofija, na Institutu društvenih znanosti Ivo Pilar u Zagrebu.

Ad 17. Fakultetsko vijeće je tajnim izjašnjavanjem većine prisutnih članova (od 68 glasača, 64 "za", 0 "protiv" i 4 "nevažeća") donijelo sljedeću
o d l u k u

Daje se pozitivno mišljenje i prijedlog za izbor dr. sc. Andree-Beate Jelić u znanstveno zvanje znanstvenog suradnika za područje humanističkih znanosti, polje filologija, grana romanistika. 

U narednim točkama dnevnog reda Fakultetsko vijeće izjašnjavalo se javno, o svakoj pojedinačno, nakon čega su jednoglasno donijete sljedeće 

o d l u k e
Ad 18. Prihvaća se izvještaj o radu Vedrana Juričića, znanstvenog novaka na projektu Optimizacija baze znanja (br. 130-0161741-0906, voditelj projekta dr. sc. Vladimir Mateljan, red. prof.) na Odsjeku za informacijske znanosti. 
Ad 19. Prihvaća se izvještaj o radu Lane Molvarec, znanstvenog novaka na projektu Hrvatski roman i popularna kultura (voditelj projekta dr. sc. Krešimir Nemec, red. prof.) na Odsjeku za kroatistiku.
Ad 20. Prihvaća se izvještaj o radu Maje Zeman, znanstvenog novaka na projektu Hrvatska umjetnička baština do 'stila 1200' u europskom kontekstu (br. 130-1300623-0622, voditelj projekta dr. sc. Miljenko Jurković, red. prof.) na Odsjeku za povijest umjetnosti.
Ad 21. Prihvaća se izvještaj o radu mr. sc. Mirjane Tonković, znanstvenog novaka na projektu Integracija informacija kao osnovica cjelovitog ponašanja (br. 130-0000000-3295, voditelj projekta dr. sc. Vladimir Kolesarić, red. prof.) na Odsjeku za psihologiju.

Ad 22. Prihvaća se izvještaj o radu mr. sc. Višnje Bandalo, znanstvenog novaka na projektu Hrvatsko-talijanski kulturni odnosi (voditeljica projekta dr. sc. Sanja Roić, red. prof.) na Odsjeku za talijanistiku.

Ad 23. Obustavlja se postupak stjecanja doktorata znanosti izvan doktorskog studija mr. sc. Irene Herenda.
Ad 24. Prihvaća se izvještaj stručnoga povjerenstva i pozitivno ocjenjuje doktorski rad Ane-Marije Vukušić pod naslovom Imoćani u Zagrebu: etnografija pripadnosti i procesi identifikacije.

Ad 25. Prihvaća se izvještaj stručnoga povjerenstva i pozitivno ocjenjuje doktorski rad mr. sc. Petre Žagar-Šoštarić pod naslovom Pop-kultura i pop-književnost“ („Pop-Kultur und Pop-Literatur).
Ad 26. Prihvaća se izvještaj stručnoga povjerenstva i pozitivno ocjenjuje doktorski rad Silvije Babić pod naslovom Arhivi i arhivsko gradivo znanstvenih institucija.
Ad 27. Prihvaća se izvještaj stručnoga povjerenstva i pozitivno ocjenjuje doktorski rad Andrije Nenadića pod naslovom Simulacijski model obrazovanja na daljinu za pomorce.
Ad 28. Prihvaća se izvještaj stručnoga povjerenstva i pozitivno ocjenjuje doktorski rad mr. sc. Irene Galić-Bešker pod naslovom Latinsko prigodno pjesništvo sjeverne Hrvatske u 19. stoljeću: Fond prigodnica u Nacionalnoj i sveučilišnoj knjižnici.

Ad 29. Prihvaća se izvještaj stručnoga povjerenstva i pozitivno ocjenjuje doktorski rad mr. sc. Katarine Peović Vuković pod naslovom Novomedijska pismenost: perspektive digitalne i mrežne tekstualnosti i društvenosti.

Ad 30. Prihvaća se izvještaj stručnoga povjerenstva i pozitivno ocjenjuje doktorski rad Sandre Sudec pod naslovom Tvorba pridjeva u hrvatskome crkvenoslavenskome jeziku.

Ad 31. Prihvaća se izvještaj stručnoga povjerenstva i pozitivno ocjenjuje doktorski rad Ive Branimire Beljan pod naslovom Uloga pripovijedanja u ljetopisima bosanskih franjevaca iz 18. stoljeća.
Ad 32. Prihvaća se izvještaj stručnoga povjerenstva i pozitivno ocjenjuje doktorski rad Lidije Bakota pod naslovom Komunikacijski model govornih vježbi u osnovnoj školi.
Ad 33. Prihvaća se izvještaj stručnoga povjerenstva i pozitivno ocjenjuje doktorski rad Ane Dalmatin pod naslovom Egzistencijalistički roman u hrvatskoj književnosti.
Ad 34. Prihvaća se izvještaj stručnoga povjerenstva i pozitivno ocjenjuje doktorski rad mr. sc. Jasmine Osterman pod naslovom «Onaj koji pločicom ide brzo i ravno». Uloga pisara u nastajanju prvih urbanih civilizacija Sumera i Elama na prijelazu 4. u 3. tisućljeće prije Krista.
Ad 35. Prihvaća se izvještaj stručnoga povjerenstva i pozitivno ocjenjuje doktorski rad mr. sc. Jacqueline Balen pod naslovom Eneolitičke kulture na prostoru istočne Hrvatske

Ad 36. Prihvaća se izvještaj stručnoga povjerenstva i pozitivno ocjenjuje znanstveni magistarski rad Alke Stopnik pod naslovom Vrednovanje  knjižničnih mrežnih stranica za mladež u Hrvatskoj.

Ad 37. Prihvaća se izvještaj stručnoga povjerenstva i pozitivno ocjenjuje znanstveni magistarski rad Ivan Novak i njegov krug u hrvatskom nacionalnom pokretu u Međimurju početkom 20. stoljeća.

Ad 38. Prihvaća se izvještaj stručnoga povjerenstva i pozitivno ocjenjuje znanstveni magistarski rad Kristine Čehil pod naslovom Nesigurnost posla, individualna dobrobit i stavovi prema radu i organizaciji.
Ad 39. Prihvaća se izvještaj stručnoga povjerenstva i pozitivno ocjenjuje specijalistički magistarski rad Leonore Azemi pod naslovom Prevođenje s engleskog na hrvatski i s hrvatskog na engleski jezik s osobitim obzirom na područje prava.
Ad 40. Odobrava se mr. sc. Karmen Delač-Petković stjecanje doktorata znanosti izvan doktorskoga studija i prihvaća se tema pod naslovom Razvoj knjižnica Gorskoga kotara, mentorica: dr. sc. Marina Čizmić Horvat, doc.

Ad 41. Odobrava se mr. sc. Kseniji Švenda-Radeljak stjecanje doktorata znanosti izvan doktorskoga studija i prihvaća se tema pod naslovom Obrazovanje i status knjižničara u Hrvatskoj do uvođenja studija bibliotekarstva, mentorica: dr. sc. Marina Čizmić Horvat, doc.

Ad 42. I. Odobrava se mr. sc. Vinku Moroviću stjecanje doktorata znanosti izvan doktorskoga studija i prihvaća se tema pod naslovom Razvoj informacijsko-analitičkog modela suvremene turističke ponude grada, mentor: dr. sc.Vladimir Šimović, red. prof. (Učiteljski fakultet Sveučilišta u Zagrebu).

II. Vijeće predlaže da se u povjerenstvo za ocjenu doktorskog rada uvrsti stručnjak s područja turizma.

Ad 43. Odobrava se mr. sc. Lucijani Leoni stjecanje doktorata znanosti izvan doktorskoga studija i prihvaća se tema pod naslovom Model izrade višejezičnoga multimedijskoga tezaurusa u području konzerviranja i restauriranja, mentorica: dr. sc. Sanja Seljan, izv. prof., komentor: dr. sc. Goran Zlodi, doc.

Ad 44. Ne odobrava se mr. sc. Beati Buzov stjecanje doktorata znanosti izvan doktorskog studija s predloženom temom za izradu doktorske disertacije pod naslovom Primjena teorije traženja u arheologiji.

Ad 45. Odobrava se mr. sc. Admiru Mulaosmanoviću stjecanje doktorata znanosti izvan doktorskoga studija i prihvaća se tema pod naslovom Političar Alija Izetbegović. Od osnivanja Stranke demokratske akcije (SDA) do povlačenja iz Predsjedništva Bosne i Hercegovine, mentor: dr. sc. Ivo Banac, red. prof.

Ad 46. Odobrava se mr. sc. Snježani Kereković stjecanje doktorata znanosti izvan doktorskoga studija i prihvaća se tema pod naslovom Višerječni nazivi u tehničkome engleskom jeziku i njihove prijevodne istovrijednice u hrvatskome jeziku, mentor: dr. sc. Milica Mihaljević (Institut za hrvatski jezik i jezikoslovlje, Zagreb).

Ad 47. Odobrava se mr. sc. Dubravki Vrgoč stjecanje doktorata znanosti izvan doktorskoga studija i prihvaća se tema pod naslovom Hrvatska drama i kazalište u 90-tim godinama 20. stoljeća, mentorica: dr. sc. Lada Čale Feldman, red. prof.

Ad 48. Odobrava se mr. sc. Tini Tomažič stjecanje doktorata znanosti izvan doktorskoga studija i prihvaća se tema pod naslovom Prikriveno oglašavanje u kontekstu zakonski i etički nedopustive prezentacije informacija na primjeru slovenskih tiskanih medija, mentori: dr. sc. Damir Boras, red. prof. i dr. sc. Jelena Jurišić, doc. (Hrvatski studiji).

Ad 48.1. Dr. sc. D. Boras predložio je da se naslovi prihvate s obzirom da su ih kandidati prihvatili, ali da Fakultetsko vijeće upućuje tom odboru primjedbu da takve stvari pogotovo što se tiču jezika ipak rade vrlo oprezno. 
U raspravi o naslovima tema sudjelovali su dr. sc. N. Budak, dr. sc. G. Antunović, dr. sc. Z. Jelaska, dr. sc. I. Iveljić, dr. sc. A. Čović, dr. sc. D. Boras, dr. sc. G. Šantek, dr. sc. M. Jurković, dr. sc. M. Mesić, dr. sc. B. Kuntić Makvić.
Dr. sc. D. Boras nakon rasprave stavio je na glasanje sljedeći prijedlog: 

Prihvaća se točka 48.1. i šalje se Sveučilištu oštar dopis u kojem će se formulirati sve ove točke i da se preispitaju zadaće te radne skupine i u kojem će se istaknuti da će Filozofski fakultet dati punu podršku oko jezičnih stvari.
Fakultetsko vijeće javnim je izjašnjavanjem uz 3 protiv i 13 suzdržanih prihvatilo prijedlog naslova
U skladu s navedenim Stručna povjerenstva ponovno su pomno razmotrila vraćene naslove tema za izradu disertacija i predlažu sljedeće:

· naslov disertacije mr. sc. Ivanke Bozov „Obrazovanje za okoliš i ekološka svijest: Utjecaj nastavnih programa na promjenu ekološke svijesti studenata u Splitu“ je skraćen te se predlaže novi naslov Utjecaj nastavnih programa na promjenu studentske ekološke svijesti.

· naslov disertacije mr. sc. Maje Mamula „Rod, rodne uloge, seksualnost i nasilje“ je bolje definiran te se predlaže novi naslov Rod, rodne uloge, seksualnost i nasilje kod adolescenata.

· naslov disertacije mr. sc. Olge Orlić „Procesi identifikacije na otoku Korčuli - predodžbe o sebi i Drugima“ je skraćen te se predlaže novi naslov Procesi identifikacije na otoku Korčuli.

· naslov disertacije mr. sc. Damira Pešorde „Dva tipa ophođenja s književnom tradicijom (Komparativna analiza romana Dvanadcjat’obručiv J. Andruhovyča i Bolja polovica hrabrosti I. Slamniga)“ je skraćen te se predlaže novi naslov Dva tipa ophođenja s književnom tradicijom (J. Andruhovyč i I. Slamnig).

· naslov disertacije mr. sc. Darie Rovan „Odrednice motivacije za učenje u visokom školstvu: pristup ciljeva postignuća“ je bolje definiran te se predlaže novi naslov Odrednice odabira ciljeva pri učenju matematike u visokom obrazovanju.

· naslov disertacije mr. sc. Danke Singer „Međukulturalna kompetencija i diplomatski diskurs: uloga poučavanja stranog jezika“ je skraćen i napisan u duhu standardnog hrvatskog jezika te se predlaže novi naslov Razvoj međukulturalne kompetencije u nastavi stranoga jezika za diplomate.

· naslov disertacije mr. sc. Grozdane Sirotić „Razvoj bioloških znanosti u Hrvatskoj od 1886. do 2008. godine praćen kroz časopis Periodicum biologorum“ je skraćen te se predlaže novi naslov Razvoj bioloških znanosti u Hrvatskoj praćen kroz časopis Periodicum biologorum.

U narednim točkama dnevnog reda Fakultetsko vijeće izjašnjavalo se javno, o svakoj pojedinačno, nakon čega su jednoglasno donijete sljedeće 

o d l u k e
Ad 49. Odobrava se Ivani Buljan izrada doktorske disertacije na Poslijediplomskom doktorskom studiju filozofije i prihvaća se tema pod naslovom Elementi sinkretističke tradicije u poglavljima o teoriji vladanja u djelu Chunqiu fanlu, mentorica: dr. sc. Jana S. Rošker, red. prof. (Filozofski fakultet u Ljubljani), komentor: dr. sc. Borislav Mikulić, red. prof.

Ad 50. Odobrava se Martini Žeželj izrada doktorske disertacije na Poslijediplomskom doktorskom studiju filozofije i prihvaća se tema pod naslovom Lacanova i Heideggerova kritika filozofijskoga određenja subjekta, mentorica: dr. sc. Željka Matijašević, izv. prof., komentor: dr. sc. Lino Veljak, red. prof.

Ad 51. Odobrava se Mariji Bakotić izrada doktorske disertacije na Poslijediplomskom doktorskom studiju psihologije i prihvaća se tema pod naslovom Razlike u razini aktivacije i dnevna pospanost nakon djelomične deprivacije spavanja, mentorica: dr. sc. Meri Tadinac, red. prof., komentorica: dr. sc. Biserka Radošević-Vidaček, viši znan. sur. (Institut za medicinska istraživanja i medicinu rada).

Ad 52. Odobrava se Petri Rodik izrada doktorske disertacije na Poslijediplomskom doktorskom studiju sociologije i prihvaća se tema pod naslovom Društvena uloga i identitet Oružanih snaga Republike Hrvatske, mentor: dr. sc. Ozren Žunec, red. prof.

Ad 53. Odobrava se Jeleni Zlatar izrada doktorske disertacije na Poslijediplomskom doktorskom studiju sociologije i prihvaća se tema pod naslovom Utjecaj društvenih aktera na urbane transformacije i obnovu Zagreba nakon 2000. g., mentor: dr. sc. Ognjen Čaldarović, red. prof.
Ad 54. Odobrava se Adrijani Šuljok izrada doktorske disertacije na Poslijediplomskom doktorskom studiju sociologije i prihvaća se tema pod naslovom Medijske prezentacije znanosti i društvene promjene u Hrvatskoj, mentorica: dr. sc. Katarina Prpić, znan. savj. (Institut za društvena istraživanja u Zagrebu).

Ad 55. I. Imenuje se stručno povjerenstvo za utvrđivanje uvjeta Tomislava Krznara predviđenih programom Poslijediplomskoga doktorskoga studija filozofije i prihvaćanje teme pod naslovom Znanje i destrukcija - integrativna bioetika i problemi zaštite okoliša, mentor: dr. sc. Ante Čović, red. prof.

1. dr. sc. Hrvoje Jurić, doc.

2. dr. sc. Ante Čović, red. prof.

3. dr. sc. Ivan Cifrić, red. prof.

II. Vijeće sugerira stručnom povjerenstvu da u izvještaju objasni na što se odnosi izraz destrukcija.

Ad 56. Imenuje se stručno povjerenstvo za utvrđivanje uvjeta Gordana Akrapa predviđenih programom Poslijediplomskoga doktorskoga studija informacijskih znanosti i prihvaćanje teme pod naslovom Informacijske strategije i operacije u oblikovanju javnoga znanja, mentor: dr. sc. Miroslav Tuđman, red. prof.

1. dr. sc. Miroslav Tuđman, red. prof. 

2. dr. sc. Jadranka Lasić Lazić, red. prof.

3. dr. sc. Mihaela Banek Zorica, doc. 

Ad 57. Imenuje se stručno povjerenstvo za utvrđivanje uvjeta Janke Doranić predviđenih programom Poslijediplomskoga doktorskoga studija lingvistike i prihvaćanje teme pod naslovom Teorijsko-metodološki parametri za odabir ekvivalenta pri prevođenju hrvatskih pravnih propisa, mentorica: dr. sc. Susan Šarčević, red. prof. (Pravni fakultet, Rijeka)

1. dr. sc. Goranka Antunović, izv. prof.

2. dr. sc. Susan Šarčević, red. prof. (Pravni fakultet, Rijeka)

3. dr. sc. Vesna Muhvić Dimanovski, viši znan. sur. 

Ad 58. Imenuje se stručno povjerenstvo za utvrđivanje uvjeta Barbare Kerovec predviđenih programom Poslijediplomskoga doktorskoga studija lingvistike i prihvaćanje teme pod naslovom Kognitivnolingvistička analiza prostornih odnosa u turskom i hrvatskom jeziku, mentori: dr. sc. Ekrem Čaušević, red. prof. i dr. sc. Ida Raffaelli, izv. prof.
1. dr. sc. Milena Žic Fuchs, red. prof.

2. dr. sc. Ekrem Čaušević, red. prof. 

3. dr. sc. Ida Raffaelli, izv. prof. 

Ad 59. Imenuje se stručno povjerenstvo za utvrđivanje uvjeta Irene Pauk Sili predviđenih programom Poslijediplomskoga doktorskoga studija povijesti umjetnosti i prihvaćanje teme pod naslovom Rušenje bedema osječke Tvrđe, mentor: dr. sc. Zlatko Jurić, izv. prof. 

1. dr. sc. Marko Špikić, doc.

2. dr. sc. Zlatko Jurić, izv. prof. 

3. dr. sc. Dragan Damjanović, doc.

Ad 60. Imenuje se stručno povjerenstvo za utvrđivanje uvjeta Arijane Koprčina predviđenih programom Poslijediplomskoga doktorskoga studija povijesti umjetnosti i prihvaćanje teme pod naslovom Oblikovanje srebra u Hrvatskoj od 1800. do 1940., mentorica: dr. sc. Jasna Galjer, izv. prof.

1. dr. sc. Dragan Damjanović, doc.

2. dr. sc. Jasna Galjer, izv. prof.

3. dr. sc. Frano Dulibić, izv. prof. 

Ad 61. Imenuje se stručno povjerenstvo za utvrđivanje uvjeta Dinka Radića predviđenih programom Poslijediplomskoga doktorskoga studija arheologije i prihvaćanje teme Materijalna kultura srednjega neolitika na otocima srednjega i južnoga Jadrana, mentor: dr. sc. Tihomila Težak Gregl, red. prof. 

1. dr. sc. Tihomila Težak-Gregl, red. prof.

2. dr. sc. Aleksandar Durman, red. prof.

3. dr. sc. Stašo Forenbaher, viši znan. suradnik (Institut za antropologiju, Zagreb)

Ad 62. Imenuje se stručno povjerenstvo za utvrđivanje uvjeta Dubravka Knežića predviđenih programom Poslijediplomskoga doktorskoga studija ranoga novoga vijeka i prihvaćanje teme pod naslovom Ninska komuna u 17. stoljeću - društveno ustrojstvo, političke, crkvene i gospodarske prilike, mentorica: dr. sc. Sanja Lazanin, znan. sur. (Institut za migracije i narodnosti, Zagreb)

1. dr. sc. Božena Vranješ Šoljan, red. prof.

2. dr. sc. Sanja Lazanin, znan. sur. (Institut za migracije i narodnosti, Zagreb)

3. dr. sc. Davor Dukić, red. prof.

Ad 63. I. Imenuje se stručno povjerenstvo za utvrđivanje uvjeta Željka Agića predviđenih programom Poslijediplomskoga doktorskoga studija informacijskih znanosti i prihvaćanje teme pod naslovom Pristupi ovisnom parsanju hrvatskih tekstova, mentor: dr. sc. Zdravko Dovedan, red. prof. i komentor: dr. sc. Marko Tadić, red. prof.

1. dr. sc. Zdravko Dovedan, red. prof.

2. dr. sc. Marko Tadić, red. prof.

3. dr. sc. Kristina Vučković, viši asistent

II. Vijeće sugerira stručnom povjerenstvu da u izvještaju objasni izraz parsanje.

Ad 64. Imenuje se stručno povjerenstvo za utvrđivanje uvjeta Jacinte Grbavac predviđenih programom Poslijediplomskoga doktorskoga studija informacijskih znanosti i prihvaćanje teme pod naslovom Uloga informacijske znanstveno-tehnološke revolucije u procesu izgradnje globalnoga informacijskoga društva s osvrtom na Hrvatsku, mentor: dr. sc. Tomislava Lauc, izv. prof. i komentor: dr. sc. Vjekoslav Afrić, red. prof.

1. dr. sc. Tomislava Lauc, izv. prof.

2. dr. sc. Vjekoslav Afrić, red. prof.

3. dr. sc. Radovan Vrana, doc.

Ad 65. I. Imenuje se stručno povjerenstvo za utvrđivanje uvjeta Alena Šimeca predviđenih programom Poslijediplomskoga doktorskoga studija informacijskih znanosti i prihvaćanje teme pod naslovom Mogućnosti upotrebe RSS tehnologije u oglašavanju, mentor: dr. sc. Damir Boras, red. prof.

1. dr. sc. Damir Boras, red. prof.

2. dr. sc. Sonja Špiranec, doc. 

3. dr. sc. Kristina Vučković, viši asistent

II. Vijeće sugerira stručnom povjerenstvu da u izvještaju objasni što znači RSS tehnologija. 

Ad 66. I. Imenuje se stručno povjerenstvo za utvrđivanje uvjeta Gorana Hutineca predviđenih programom Poslijediplomskoga doktorskoga studija hrvatske povijesti i prihvaćanje teme pod naslovom Od Puževe do Jurišićeve ulice - urbanizacija zagrebačkoga prostora i stanovništva (1918-1941), mentor: dr. sc. Ivo Goldstein, red. prof.

1. dr. sc. Ivica Šute, doc.
2. dr. sc. Ivo Goldstein, red. prof. 

3. dr. sc. Božena Vranješ Šoljan. red. prof. 

II. Vijeće poslijediplomskih studija sugerira stručnom povjerenstvu da razmotri naslov doktorskog rada jer kao takav implicira na područje arhitekture. 

Ad 67. Prihvaća se tema i sinopsis Egona Kraljevića pod naslovom Ideologija i politika u osnovnom i srednjem školstvu u Hrvatskoj 1945.-1948. godine, mentor: dr. sc. Zdenko Radelić, znan. savj. (Hrvatski institut za povijest, Zagreb), komentor: dr. sc. Ivo Goldstein, red. prof.

Ad 68. Prihvaća se tema i sinopsis Ljiljane Buhač pod naslovom Utjecaj stilova vođenja na pedagoški menadžment škole, mentor: dr. sc. Vlatko Previšić, red. prof. 

Ad 69. Odobrava se raspis natječaja za upis kandidata na poslijediplomske doktorske studije u ak. god. 2010/2011. za sljedeće smjerove: 

- Poslijediplomski doktorski studij filozofije

- Poslijediplomski doktorski studij kroatistike

- Poslijediplomski doktorski studij povijesti umjetnosti

- Poslijediplomski doktorski studij moderne i suvremene hrvatske povijesti u europskom i svjetskom kontekstu

- Poslijediplomski doktorski studij pedagogije

- Poslijediplomski doktorski studij glotodidaktike

- Poslijediplomski doktorski studij lingvistike

- Poslijediplomski doktorski studij medievistike

- Poslijediplomski doktorski studij književnosti, izvedbenih umjetnosti, filma i kulture 

- Poslijediplomski doktorski studij ranog novog vijeka

- Poslijediplomski doktorski studij psihologije

Ad 70. Prihvaća se izvještaj stručnoga povjerenstva o priznavanju razdoblja studija Ivici Šerugi upisanog i provedenog na Karl-Franzens-Universität u Grazu.

Ad 71. Prihvaća se izvještaj stručnoga povjerenstva o priznavanju razdoblja studija Smiljanu Kunderu provedenog na inozemnom doktorskom studiju.
Ad 72. Imenuje se stručno povjerenstvo radi davanja mišljenja o ispunjavanju uvjeta predloženika za izbor u znanstveno-nastavno zvanje docenta ili više za područje humanističkih znanosti, polje filozofija, grana estetika, na Odjelu za filozofiju Sveučilišta u Zadru

1. dr. sc. Gordana Škorić, izv. prof.

2. dr. sc. Nadežda Čačinovič, red. prof.

3. dr. sc. Iris Tićac, izv. prof. (Sveučilište u Zadru)

Ad 73. Imenuje se stručno povjerenstvo radi davanja mišljenja o ispunjavanju uvjeta predloženika za izbor u naslovno znanstveno-nastavno zvanje docenta za područje društvenih znanosti, polje informacijske i komunikacijske znanosti, grana masovni mediji, na Hrvatskim studijima u Zagrebu (predloženik: dr. sc Branko Hebrang)

1. dr. sc. Miroslav Tuđman, red. prof.

2 .dr. sc. Jadranka Lasić Lazić, red. prof.

3. dr. sc. Ivo Lučić, doc. (Hrvatski institut za povijest)

Ad 74. Imenuje se stručno povjerenstvo radi davanja mišljenja o ispunjavanju uvjeta predloženika za izbor u naslovno znanstveno-nastavno zvanje docenta za područje društvenih znanosti, polje informacijske i komunikacijske znanosti, grana informacijski sustavi i informatologija, na Učiteljskom fakultetu u Zagrebu (predloženik: dr. sc. Franjo Maletić)

1. dr. sc. Daniela Živković, izv. prof.

2. dr. sc. Vladimir Šimović, red. prof. (Učiteljski fakultet, Zagreb)

3. dr. sc. Ana Barbarić, doc.

Ad 75. Imenuje se stručno povjerenstvo radi davanja mišljenja o ispunjavanju uvjeta predloženika za izbor u znanstveno-nastavno zvanje docenta za područje humanističkih znanosti, polje interdisciplinarne humanističke znanosti, na Odjelu za ekonomiju i turizam "Dr. Mijo Mirković" Sveučilišta Jurja Dobrile u Puli (predloženik dr. sc. Mauro Dujmović)

1. dr. sc. Nikica Gilić, doc.

2. dr. sc. Tatjana Jukić-Gregurić, red. prof.

3. dr. sc. Denisa Krbec, red. prof. (Sveučilište Jurja Dobrile u Puli)

Ad 76. Imenuje se stručno povjerenstvo radi davanja mišljenja o ispunjavanju uvjeta predloženika za izbor u znanstveno zvanje znanstvenog suradnika za područje humanističkih znanosti, polje povijest, u Institutu društvenih znanosti Ivo Pilar u Zagrebu (predloženik: dr. sc. Zlatko Hasanbegović)

1. dr. sc. Ivo Banac, red. prof.

2. dr. sc. Ivo Goldstein, red. prof.

3. dr. sc. Ljiljana Dobrovšak, znan. surad. (Institut društvenih znanosti Ivo Pilar, Zagreb)

Ad 77. Imenuje se stručno povjerenstvo radi davanja mišljenja o ispunjavanju uvjeta predloženice za izbor u znanstveno-nastavno zvanje izvanrednog profesora za područje društvenih znanosti, polje psihologija, grana razvojna psihologija, na Učiteljskom fakultetu u Osijeku (predloženica: dr. sc. Mirjana Duran)

1. dr. sc. Gordana Kuterovac Jagodić, izv. prof.

2. dr. sc. Gordana Keresteš, izv. prof.

3. dr. sc. Majda Rijavec, red. prof. (Učiteljski fakultet, Zagreb)

Ad 78. Imenuje se stručno povjerenstvo radi davanja mišljenja o ispunjavanju uvjeta predloženice za izbor u znanstveno-nastavno zvanje izvanrednog profesora za područje društvenih znanosti, polje psihologija, grana klinička i zdravstvena psihologija, na Filozofskom fakultetu u Osijeku (predloženica: dr. sc. Gorka Vuletić Mavrinac)

1. dr. sc. Nataša Jokić Begić, izv. prof.

2. dr. sc. Lidija Arambašić, red. prof.

3. dr. sc. Ivanka Živčić Bećirević, izv. prof. (Filozofski fakultet, Rijeka)

Ad 79. Imenuje se stručno povjerenstvo radi davanja mišljenja o ispunjavanju uvjeta predloženice za izbor u znanstveno-nastavno zvanje izvanrednog ili redovitog profesora za područje društvenih znanosti, polje sociologija, grana posebne sociologije, na (predloženica: dr. sc. Branka Mraović)

1. dr. sc. Rade Kalanj, red. prof.

2. dr. sc. Aleksandar Štulhofer, red. prof.

3. dr. sc. Duško Sekulić, red. prof. (Pravni fakultet, Zagreb)

Ad 80. Imenuje se stručno povjerenstvo radi utvrđivanja aktualnosti teme disertacije mr. sc. Jelene Zlatković Winter pod naslovom Stranac i državljanin: manjine i migranti u Europi nakon 1989. godine, mentor: dr. sc. Vjeran Katunarić, red. prof.

Tema disertacije je prihvaćena na sjednici Fakultetskog vijeća održanoj 14. prosinca 1999. godine i na sjednici Senata Sveučilišta u Zagrebu 16. svibnja 2000.

Prema propisima Zakona o visokim učilištima, po čijim odredbama je donijeta odluka o stjecanju doktorata znanosti, tema rada je važeća 10 godina.

1. dr. sc. Milan Mesić, red. prof.

2. dr. sc. Vjeran Katunarić, red. prof.

3. dr. sc. Sonja Podgorelec, viši znan. suradnik (Institut za migracije i narodnosti, Zagreb)

Ad 81. Imenuje se stručno povjerenstvo za ocjenu doktorskoga rada Siniše Radovića pod naslovom Ekonomija prvih stočara na istočnom Jadranu: Značenje lova i stočarstva u prehrani neolitičkih ljudi, mentor: dr. sc. Preston Miracle, red. prof. 

1. dr. sc. Tihomila Težak-Gregl, red. prof.

2. dr. sc. Preston Miracle, red. prof. (University of Cambridge)

3. dr. sc. Stašo Forenbaher, viši znan. suradnik (Institut za antropologiju, Zagreb)

Ad 82. Imenuje se stručno povjerenstvo za ocjenu doktorskoga rada Enisa Zebića pod naslovom Filozofija politike Julija Makanca, mentor: dr. sc. Žarko Puhovski, red. prof.
1. dr. sc. Gvozden Flego, red. prof.

2. dr. sc. Žarko Puhovski, red. prof.

3. dr. sc. Franjo Zenko, znan. savjetnik u miru 

Ad 83. Imenuje se stručno povjerenstvo za ocjenu doktorskoga rada mr. sc. Sonje Kalauz pod naslovom Sestrinska profesija u svjetlu bioetičkog pluriperspektivizma, mentor: dr. sc. Ante Čović, red. prof.

1. dr. sc. Amir Muzur, izv. prof. (Medicinski fakultet, Rijeka)

2. dr. sc. Ante Čović, red. prof.

3. dr. sc. Luka Tomašević, red. prof. (Katolički bogoslovni fakultet, Split)

4. dr. sc. Stipe Orešković, red. prof. (Medicinski fakultet, Zagreb)

5. dr. sc. Srećko Gajović, izv. prof. ( Medicinski fakultet, Zagreb)

Ad 84. Imenuje se stručno povjerenstvo za ocjenu doktorskoga rada Marka Tokića pod naslovom Odnos života i zdravlja u Platonovoj filozofiji, mentor: dr. sc. Ante Čović, red. prof.

1. dr. sc. Igor Mikecin, doc.

2. dr. sc. Ante Čović, red. prof.

3. dr. sc. Erna Banić-Pajnić, znan. savjetnik (Institut za filozofiju, Zagreb)

Ad 85. Imenuje se stručno povjerenstvo za ocjenu doktorskog rada Marka Tomaševića pod naslovom Modeliranje informacije u funkciji optimaliziranja učinkovitosti procesa obrazovanja, mentor: dr. sc. Vladimir Mateljan, red. prof.

1. dr. sc. Krešimir Pavlina, doc.

2. dr. sc. Vladimir Mateljan, red. pro

3. dr. sc. Božidar Tepeš, red. prof. (Učiteljski fakultet, Zagreb)

Ad 86. Imenuje se stručno povjerenstvo za ocjenu doktorskoga rada mr. sc. Nine Sirković pod naslovom Esejistika Virginije Woolf u kontekstu tradicije i razvoja eseja u Engleskoj, mentorica: dr. sc. Biljana Dojčinović Nešić, doc., komentorica: dr. sc. Lada Čale Feldman, red. prof.

1. dr. sc. Stipe Grgas, red. prof. 

2. dr. sc. Biljana Dojčinović Nešić, doc. (Filološki fakultet Univerziteta u Beogradu)

3. dr. sc. Lada Čale Feldman, red. prof. 

Ad 87. Imenuje se stručno povjerenstvo za ocjenu doktorskoga rada mr. sc. Jasne Ažman pod naslovom Autobiografska proza Ivane Brlić-Mažuranić, mentor: dr. sc. Vinko Brešić, red. prof.
1. dr. sc. Julijana Matanović, izv. prof.

2. dr. sc. Berislav Majhut, doc. (Učiteljski fakultet, Zagreb – podružnica u Petrinji)

3. dr. sc. Vinko Brešić, red. prof.

Ad 88. Imenuje se stručno povjerenstvo za ocjenu doktorskoga rada Blaženke Novak pod naslovom Funkcionalna stilistika hrvatskoga zakonodavstva, mentor: dr. sc. Josip Silić, prof. emeritus
1. dr. sc. Ivo Pranjković, red. prof.

2. dr. sc. Josip Silić, prof. emeritus

3. dr. sc. Bernardina Petrović, doc.

Ad 89. Imenuje se stručno povjerenstvo za ocjenu doktorskoga rada mr. sc. Ivana Kosića pod naslovom Ivančićev zbornik: hrvatskoglagoljski neliturgijski rukopis iz XIV./XV. st., mentor: akademik Eduard Hercigonja
1. dr. sc. Stjepan Damjanović, red. prof.

2. akademik Eduard Hercigonja

3. dr. sc. Ivan Jurčević, red. prof. (Filozofski fakultet, Osijek)

Ad 90. Imenuje se stručno povjerenstvo za ocjenu doktorskoga rada mr. sc. Marte Andrić pod naslovom Rukopisna ostavština na turskom jeziku svećenika Gjure Adama Büttnera, mentor: dr. sc. Ekrem Čaušević, red. prof.
1. dr. sc. Kerima Filan, izv. prof. (Filozofski fakultet Univerziteta u Sarajevu)

2. dr. sc. Ekrem Čaušević, red. prof.

3. dr. sc. Musa Duman, red. prof. (Sveučilište u Istanbulu)
Ad 91. Imenuje se stručno povjerenstvo za ocjenu doktorskoga rada mr. sc. Borke Bobovec pod naslovom Arhitektonski opus Miroslava Begovića, mentor: dr. sc. Zlatko Jurić, izv. prof.

1. dr. sc. Jasna Galjer, izv. prof.

2. dr. sc. Zlatko Jurić, izv. prof.

3. dr. sc. Velimir Neidhardt, red. prof. (Arhitektonski fakultet, Zagreb)

Ad 92. Imenuje se stručno povjerenstvo za ocjenu doktorskoga rada Franka Ćorića pod naslovom Carsko i kraljevsko Središnje povjerenstvo za proučavanje i održavanje starinskih građevina u hrvatskim zemljama, ustroj, zakonodavstvo i djelovanje 1850. – 1918., mentor: dr. sc. Zlatko Jurić, izv. prof.

1. dr. sc. Igor Fisković, red. prof.

2. dr. sc. Zlatko Jurić, izv. prof.

3. dr. sc. Josip Belamarić, znan. savjetnik

Ad 93. Imenuje se stručno povjerenstvo za ocjenu doktorskoga rada mr. sc. Bojana Goje pod naslovom Mramorna oltaristika u 17. i 18. stoljeću na području Zadarske nadbiskupije, mentor: dr. sc. Radoslav Tomić, znan. savj.
1. dr. sc. Sanja Cvetnić, red. prof.

2. dr. sc. Radoslav Tomić, znan. savj. (Institut za povijest umjetnosti, Zagreb)

3. dr. sc. Vladimir Marković, red. prof. u miru

Ad 94. Imenuje se stručno povjerenstvo za ocjenu doktorskoga rada mr. sc. Ane Slišković pod naslovom Stres kod nastavnika u visokom obrazovanju u funkciji zahtjeva posla i radnog lokusa kontrole, mentorica: dr. sc. Darja Maslić Seršić, izv. prof.
1. dr. sc. Branimir Šverko, profesor emeritus

2. dr. sc. Darja Maslić Seršić, izv. prof.

3. dr. sc. Vlasta Vizek Vidović, red. prof. (Institut za društvena istraživanja, Zagreb)

Ad 95. Imenuje se stručno povjerenstvo za ocjenu doktorskoga rada mr. sc. Silvije Ručević pod naslovom Odnos viktimizacije, antisocijalnog ponašanja i psihopatskih osobina kod mladića i djevojaka, mentorica: dr. sc. Marina Ajduković, red. prof. (Studijski centar socijalnog rada)
1. dr. sc. Nataša Jokić Begić, izv. prof.

2. dr. sc. Marina Ajduković, red. prof. (Studijski centar socijalnog rada)

3. dr. sc. Gordana Keresteš, izv. prof.

Ad 96. Imenuje se stručno povjerenstvo za ocjenu doktorskoga rada mr. sc. Jake Primorac pod naslovom Promjena strukture rada u kreativnoj ekonomiji: Kultura, tranzicija i kreativna klasa, mentor: dr. sc. Nada Švob-Đokić, znan. savjetnik(Institut za međunarodne odnose, Zagreb)

1. dr. sc. Rade Kalanj, red. prof.

2. dr. sc. Vjeran Katunarić, red. prof

3. dr. sc. Nada Švob-Đokić, znan. savjetnik (Institut za međunarodne odnose, Zagreb)

Ad 97. Imenuje se stručno povjerenstvo za ocjenu doktorskoga rada Željka Pavića pod naslovom Religija u hrvatskom društvu: između etnoreligijskog identiteta i “nevidljive religioznosti”, mentor: dr. sc. Krešimir Kufrin, izv. prof.; komentor: dr. sc Dinka Marinović Jerolimov, znan. savjetnik (Institut za društvena istraživanja, Zagreb)

1. dr. sc. Krunoslav Nikodem, doc.

2. dr. sc. Nenad Karajić, izv. prof

3. dr. sc. Dinka Marinović Jerolimov, znan. savj. (Institut za društvena istraživanja, Zagreb)

Ad 98. Imenuje se stručno povjerenstvo za ocjenu doktorskoga rada Sanje Škifić pod naslovom Jezični konflikt u odnosu ideologijâ standarda i dijalekta, mentorica: dr. sc. Vesna Muhvić-Dimanovski, viši znan. suradnik, komentorica: dr. sc. Dora Maček, red. prof. u miru

1. dr. sc. Damir Kalogjera, prof. emeritus

2. dr. sc. Vesna Muhvić-Dimanovski, viši znan. suradnik

3. dr. sc. Dora Maček, red. prof. u miru

Ad 99. Imenuje se stručno povjerenstvo za ocjenu doktorskoga rada Petra Radosavljevića pod naslovom Jezik Roma Bajaša na teritoriju Republike Hrvatske, mentor: dr. sc. Dražen Varga, izv. prof.

1. dr. sc. August Kovačec, red. prof. u miru

2. dr. sc. Dražen Varga, izv. prof.

3. dr. sc. Vesna Muhvić-Dimanovski, viši znan. suradnik

Ad 100. Imenuje se stručno povjerenstvo za ocjenu doktorskoga rada Mojce Piškor pod naslovom Politike i poetike prostora glazbe: etnomuzikološki i kulturnoantropološki pogledi, mentorica: dr. sc. Ines Prica, viši znan. suradnik (Institut za etnologiju i folkloristiku, Zagreb)

1. dr. sc. Tomislav Pletenac, doc.

2. dr. sc. Sanja Potkonjak, asistent

3. dr. sc. Ines Prica, viši znan. suradnik (Institut za etnologiju i folkloristiku, Zagreb)

Ad 101. Imenuje se stručno povjerenstvo za ocjenu magistarskog rada Sonje Pigac Ljubi pod naslovom Arhiviranje hrvatske mrežne građe, mentor: dr. sc. Aleksandra Horvat, red. prof. 
1. dr. sc. Daniela Živković, izv. prof.

2. dr. sc. Aleksandra Horvat, red. prof.

3. dr. sc. Mirna Willer, izv. prof. (Sveučilište u Zadru)

Ad 102. Imenuje se stručno povjerenstvo za ocjenu magistarskoga rada Mirjane Jurić pod naslovom Karitativna djelatnost Katoličke crkve u Zagrebu za vrijeme Prvog svjetskog rata, mentor: dr. sc. Mario Strecha, izv. prof. 

1. dr. sc. Ivo Goldstein, red. prof.

2. dr. sc. Mario Strecha, izv. prof.

3. dr. sc. Stjepan Ćosić, izv. prof. (Hrvatski državni arhiv)

Ad 103. Imenuje se stručno povjerenstvo za ocjenu magistarskoga rada Nevena Bradića pod naslovom Arhitekt Stjepan Podhorsky i njegov doprinos kreativnoj zaštiti spomenika kulture u Hrvatskoj mentor: dr. sc. Marko Špikić, doc.

1. dr. sc. Zlatko Jurić, izv. prof.

2. dr. sc. Marko Špikić, doc.

3. dr. sc. Tomislav Premerl, znan. savj. u miru

Ad 104. Imenuje se stručno povjerenstvo za ocjenu specijalističkog rada Gordane Makar pod naslovom Prevođenje s engleskog na hrvatski i s hrvatskog na engleski jezik s osobitim obzirom na područje odgoja i obrazovanja, mentorica: mr. sc. Vesna Beli, viši lektor 

1. dr. sc. Nataša Pavlović, doc.

2. mr. sc. Vesna Beli, viši lektor
3. dr. sc. Lovorka Zergollern Miletić, doc. (Učiteljski fakultet, Zagreb)

Ad 105. Odobrava se raspis natječaja i imenuje se stručno povjerenstvo za izbor u znanstveno-nastavno zvanje i na radno mjesto redovitog profesora za područje humanističkih znanosti, polje povijest umjetnosti, grana povijest i teorija likovnih umjetnosti, arhitekture, urbanizma i vizualnih komunikacija, na Odsjeku za povijest umjetnosti

1. dr. sc. Igor Fisković, red. prof.

2. dr. sc. Miljenko Jurković, red. prof.

3. dr. sc. Ivo Babić, red. prof. (Građevinsko-arhitektonski fakultet, Split)

Ad 106. Odobrava se raspis natječaja i imenuje se stručno povjerenstvo za izbor u znanstveno-nastavno zvanje i na radno mjesto redovitog profesora (trajno zvanje) za područje humanističkih znanosti, polje filologija, grana romanistika, na Katedri za talijanski jezik, na Odsjeku za talijanistiku

1. dr. sc. August Kovačec, prof. emeritus

2. dr. sc. Goran Filipi, red. prof. (Sveučilište Jurja Dobrile u Puli)

3. dr. sc. Smiljka Malinar, red. prof.

Ad 107. Odobrava se raspis natječaja i imenuje se stručno povjerenstvo za izbor u znanstveno-nastavno zvanje i na radno mjesto izvanrednog profesora za područje humanističkih znanosti, polje povijest, grana hrvatska i svjetska ranonovovjekovna povijest, na Odsjeku za povijest

1. dr. sc. Drago Roksandić, red. prof.

2. dr. sc. Nenad Moačanin, red. prof.

3. dr. sc. Damir Agičić, red. prof.

4. dr. sc. Slaven Bertoša, izv. prof. (Sveučilište Jurja Dobrile u Puli)

5. dr. sc. Nikola Samardžić, red. prof. (Filozofski fakultet Univerziteta u Beogradu)

Ad 108. Odobrava se raspis natječaja i imenuje se stručno povjerenstvo za izbor u znanstveno-nastavno zvanje i na radno mjesto docenta za područje humanističkih znanosti, polje filologija, grana romanistika, na Katedri za francusku književnost, na Odsjeku za romanistiku

1. dr. sc. Nenad Ivić, red. prof.

2. dr. sc. Dražen Varga, izv. prof.

3. dr. sc. Ingrid Šafranek, izv. prof. u miru

Ad 108.1. Odobrava se raspis natječaja i imenuje se stručno povjerenstvo za izbor u znanstveno-nastavno zvanje i na radno mjesto docenta za područje humanističkih znanosti, polje filologija, grana ugrofinistika, na Katedri za hungarologiju Odsjeka za hungarologiju, turkologiju i judaistiku

1. dr. sc. Sandor Bene, red. prof. (Zavod za znanost o knjiž. mađarske akademije znanosti, Budimpešta) 
2. dr. sc. Orsolya Žagar Szentesi, doc. 
3. dr. sc. Jadranka Grbić-Jakopović, red. prof.

Ad 109. Odobrava se raspis natječaja i imenuje se stručno povjerenstvo za izbor u stručno zvanje i na radno mjesto stručnog suradnika za područje humanističkih znanosti, polje filologija, grana slavistika, predmet ruski jezik, u Centru za strane jezike, na određeno vrijeme

1. Igor Živković, viši lektor

2. mr. sc. Vivijana Radman, viši predavač

3. dr. sc. Živa Benčić, red. prof.

Ad 110. Odobrava se raspis natječaja i imenuje se stručno povjerenstvo za izbor u stručno zvanje i na radno mjesto stručnog suradnika za područje humanističkih znanosti, polje filologija, grana anglistika, predmet engleski jezik, u Centru za strane jezike, na određeno vrijeme

1. mr. sc. Vivijana Radman, viši predavač

2. Ines Jelovčić, viši predavač

3. Tina Kužić, predavač

Ad 111. Odobrava se raspis natječaja i imenuje se stručno povjerenstvo za izbor znanstvenog novaka/inje u suradničkom zvanju asistenta/ice za rad na znanstvenom projektu broj 130-0000000-0777, za područje humanističkih znanosti, polje arheologija, grana antička arheologija, na Odsjeku za arheologiju

1. dr. sc. Marina Milićević Bradač, red. prof.

2. dr. sc. Mirjana Sanader, red. prof.

3. dr. sc. Zrinka Šimić-Kanaet, viši asistent

Ad 112. Mijenja se stručno povjerenstvo za izbor u naslovno znanstveno-nastavno zvanje izvanrednog profesora za područje humanističkih znanosti, polje filologija, grana kroatistika, na Odsjeku za kroatistiku

1. dr. sc. Davor Dukić, izv. prof.

2. dr. sc. Dunja Fališevac, red. prof.

3. dr. sc. Milovan Tatarin, red. prof., (Filozofski fakultet, Osijek)

Ad 113. Mijenja se stručno povjerenstvo za izbor u nastavno zvanje i na radno mjesto višeg lektora za područje humanističkih znanosti, polje filologija, grana anglistika, na Katedri za engleski jezik Odsjeka za anglistiku 

1. mr. sc. Vesna Beli, viši lektor

2. dr. sc. Milena Žic Fuchs, red. prof. 

3. dr. sc. Damir Kalogjera, prof. emeritus

Ad 114. Mijenja se stručno povjerenstvo za izbor u nastavno zvanje i na radno mjesto višeg lektora za područje humanističkih znanosti, polje filologija, grana kroatistika, na Katedri za hrvatski standardni jezik - Croaticumu Odsjeka za kroatistiku

1. dr. sc. Ivo Pranjković, red. prof. 

2. dr. sc. Zrinka Jekaska, izv. prof.

3. dr. sc. Marija Znika, viši znan. suradnik u miru 

Ad 115. Premješteno u točku 3.a. 
Ad 116. Dr. sc. D. Blažina iznio je sljedeći prijedlog:


S obzirom na činjenicu: 


1. da je Odlukom Fakultetskog Vijeća od 22. ožujka 2004. godine za stjecanje nastavničkih kompetencija na diplomskim studijima Filozofskog fakulteta propisan minimalni broj ECTS bodova u iznosu od 60 ECTS bodova.


2. da Zakon o odgoju i obrazovanju u osnovnim i srednjim školama u čl. 105. također propisuje da je za stjecanje pedagoških kompetencija (unutar pedagoško-psihološko-didaktičko-metodičkog obrazovanja) stječe 60 ECTS bodova.


3. da nijedna od navedenih odluka ne prejudicira odnos između kolegija i ECTS bodova unutar tog bloka predmeta kojim se stječu pedagoške kompetencije


- predlaže se Fakultetskom vijeću donošenje sljedeće odluke:

I.

Za stjecanje pedagoških kompetencija student je dužan ispuniti studijske obveze u iznosu od najmanje 60 ECTS bodova, pri čemu upisuje:

· obvezne kolegije koji daju pedagoško-psihološko-didaktičko obrazovanje: Opća pedagogija, Psihologija obrazovanja i odgoja i Opća didaktika;

· metodičke kolegije koje predviđa studijski program, uključujući i izradu diplomskog rada s metodičkom komponentom, ukoliko odsjek koji izvodi studij predviđa takvu mogućnost

· izborne kolegije kojima se unapređuje pedagoško-psihološko-didaktičko-metodičko obrazovanje, ukoliko je to potrebno radi stjecanja ostatka do 60 ECTS bodova

II.

Organizacija nastave na metodičkim kolegijima (metodika, praksa i sl. ) u ingerenciji je odsjeka čiji studijski programi imaju metodičku komponentu i samim time omogućuju stjecanje pedagoške kompetencije. 

III.

Organizacija nastave na obveznim kolegijima koji daju pedagoško-psihološko-didaktičko obrazovanje te izbornim kolegijima koje nudi Centar za obrazovanje nastavnika Filozofskog fakulteta (u daljem tekstu: Centar) u ingerenciji je istog Centra.

IV.

Izborne kolegije kojima se unapređuje pedagoško-psihološko-didaktičko-metodičko obrazovanje, na temelju prethodno provedenih konzultacija s odsjecima Centar predlaže, a Fakultetsko vijeće potvrđuje uoči svake ak. godine u kojoj se predloženi izborni kolegiji namjeravaju izvoditi.

Organizacija nastave na tim kolegijima u ingerenciji je odsjeka koji ih izvode.

V.


Ovom Odlukom stavlja se izvan snage Odluka o dodatnim mogućnostima stjecanja pedagoške kompetencije koju je donijelo Fakultetsko vijeće na sjednici održanoj 27. ožujka 2009. godine. 

VI.

Ova Odluka stupa na snagu od ak. godine 2010/2011. 

Fakultetsko vijeće javnim je izjašnjavanjem uz 7 suzdržanih glasova donijelo sljedeću 

od l u k u

o stjecanju pedagoških kompetencija

I.

Za stjecanje pedagoških kompetencija student je dužan ispuniti studijske obveze u iznosu od najmanje 60 ECTS bodova, pri čemu upisuje:

· obvezne kolegije koji daju pedagoško-psihološko-didaktičko obrazovanje: Opća pedagogija, Psihologija obrazovanja i odgoja i Opća didaktika;

· metodičke kolegije koje predviđa studijski program, uključujući i izradu diplomskog rada s metodičkom komponentom, ukoliko odsjek koji izvodi studij predviđa takvu mogućnost

· izborne kolegije kojima se unapređuje pedagoško-psihološko-didaktičko-metodičko obrazovanje, ukoliko je to potrebno radi stjecanja ostatka do 60 ECTS bodova

II.

Organizacija nastave na metodičkim kolegijima (metodika, praksa i sl. ) u ingerenciji je odsjeka čiji studijski programi imaju metodičku komponentu i samim time omogućuju stjecanje pedagoške kompetencije. 

III.

Organizacija nastave na obveznim kolegijima koji daju pedagoško-psihološko-didaktičko obrazovanje te izbornim kolegijima koje nudi Centar za obrazovanje nastavnika Filozofskog fakulteta (u daljem tekstu: Centar) u ingerenciji je istog Centra.

IV.

Izborne kolegije kojima se unapređuje pedagoško-psihološko-didaktičko-metodičko obrazovanje, na temelju prethodno provedenih konzultacija s odsjecima Centar predlaže, a Fakultetsko vijeće potvrđuje uoči svake ak. godine u kojoj se predloženi izborni kolegiji namjeravaju izvoditi.

Organizacija nastave na tim kolegijima u ingerenciji je odsjeka koji ih izvode.

V.


Ovom Odlukom stavlja se izvan snage Odluka o dodatnim mogućnostima stjecanja pedagoške kompetencije koju je donijelo Fakultetsko vijeće na sjednici održanoj 27. ožujka 2009. godine. 

VI.

Ova Odluka stupa na snagu od ak. godine 2010/2011. 

Ad 117. Fakultetsko vijeće javnim je izjašnjavanjem jednoglasno donijelo sljedeću 

o d l u k u
Prihvaćaju se izmjene i dopune studijskih programa i novih izbornih kolegija za ak. godinu 2010./2011. 
Ad 118. Dr. sc. M. Palekčić iznio je razloge svoje ostavke. Namjera ostavke je bila da se pokrene cjelovita rasprava o nastavničkim kompetencijama i da se konačno pravno riješi pitanje Centra za obrazovanje nastavnika. 

Dr. sc. D. Boras zahvalio je dr. sc. Palekčiću i izrazio nadu da će i dalje uspješno surađivati u Centru i dalje. Do kraja ove akademske godine dužnost voditeljice Centra obnašat će dr. sc. Vesna Vlahović Štetić, red. prof.
Dr. sc. M. Jurković također je mišljenja da dr. sc. M. Palekčiću treba zahvaliti na obavljenom poslu. Međutim, mišljenja je da je meritum stvari to što je ostavka zbog prihvaćanja točke 116. Činjenica jest da je to doista za djelovanje fakulteta relativno opasna odluka i moglo bi se dogoditi da zbog toga naši diplomandi snose posljedice na tržištu rada.

Dr. sc. D. Boras dao je komentar na mišljenje dr. sc. M. Jurkovića. Na tržištu rada postoje dvije opasnosti i procijenjeno je da je ova opasnost da ravnatelji ne prihvaćaju kompetencije ako nisu izrijekom napisane veća od ove druge. Postoje rizici, ali diplome zato neće bit manje vrijedne. Zaključio je diskusiju. 
Prima se na znanje ostavka dr. sc. Marka Palekčića, red. prof., na mjesto voditelja Centra za obrazovanje nastavnika.
Dužnost voditeljice Centra do kraja akademske godine obnašat će dr. sc. Vesna Vlahović-Štetić, red. prof.

U narednim točkama dnevnog reda Fakultetsko vijeće izjašnjavalo se javno, o svakoj pojedinačno, nakon čega su jednoglasno donijete sljedeće 

o d l u k e
Ad 119. Razrješuje se dr. sc. Aleksandra Horvat, red. prof., dužnosti predstojnika Katedre za bibliotekarstvo i imenuje se dr. sc. Ana Barbarić, doc. predstojnicom Katedre za razdoblje od 17. lipnja 2010. do 17. lipnja 2012. godine.
Ad 120. Imenuju se predstojnici katedri na Odsjeku za povijest za akad. god. 2010./2011. i 2011./2012.: 

Katedra za hrvatsku povijest: dr. sc. Ivo Goldstein, red. prof.

Katedra za povijest Srednje i Jugoistočne Europe: dr. sc. Drago Roksandić, red. prof.

Ad 121. Imenuju se predstojnici katedri na Odsjeku za povijest umjetnosti za razdoblje od 1. listopada 2010. do 30. rujna 2012.:

Katedra za umjetnost antike, kasne antike i ranog srednjeg vijeka –dr. sc. Miljenko Jurković, red. prof.

Katedra za umjetnost renesanse i baroka –dr. sc. Sanja Cvetnić, red. prof.

Katedra za modernu umjetnost i vizualne komunikacije – dr. sc. Zvonko Maković, red. prof.

Katedra za teoriju likovnih umjetnosti –dr. sc. Jasna Galjer, izv. prof.

Katedra za metodiku nastave povijesti umjetnosti – dr. sc. Frano Dulibić, izv. prof.

Ad 122. Odobrava se angažiranje mr. sc. Clementine Choubrac (u ljetnom semestru 2009./10.) za 10 sati predavanja u kolegiju Uvod u studij skandinavskih književnosti – 1. godina preddiplomskog studija švedskog jezika i kulture na Odsjeku za anglistiku.
Ad 123. Skida se s dnevnog reda.
Ad 124. Skida se s dnevnog reda.
Ad 125. Skida se s dnevnog reda. 
Ad 126. Odobrava se angažiranje stranih ugovornih lektora dr. sc. Jensa Kolatea i dr. sc. Imelde Rohrbacher na Odsjeku za germanistiku za akademsku godinu 2010./2011.

Ad 127. Odobrava se produženje ugovora s ugovornim lektorima na Odsjeku za indologiju i dalekoistočne studije za akad. godinu 2010./2011.:

-         sinologija:

Wang Qiaolan

Cui Guanying

-         japanologija:

Sachiko Kurihara

Yuzo Yada

Ad 128. Odobrava se angažiranje stranih lektora na Odsjeku za romanistiku u akademskoj godini 2010./2011. i to:

1. Ime naknadno – španjolski jezik – Sveučilište Alcala

2. Simon Flambeaux – francuski jezik

3. Ime naknadno – portugalski jezik

4. Ime naknadno – španjolski jezik

5. Ime naknadno – portugalski jezik

6. Maria Suarez Garcia – španjolski jezik

7. Sylvain Tanquerel – francuski jezik

8.Aurelie Trujillo Trujillo – francuski jezik

9. Ime naknadno – rumunjski jezik

Ad 129. Imenuju se mentori Odsjeka za fonetiku u Poliklinici za rehabilitaciju slušanja i govora SUVAG, Ulica kneza Ljudevita Posavskog 10, Zagreb, za predmete Slušni poremećaji i metodika slušne rehabilitacije (2. sem. dipl. st.), Metodika individualnog pristupa rehabilitaciji slušanja i govora (2. sem. dipl. st.), Audiotehnika (1. sem. dipl. st.), Audiologija i spaciocepcija (1. sem. dipl. st.), Slušanje i govor (4. ili 6. sem. preddipl. st.) i Govorni poremećaji i metodika njihova popravljanja (2. sem. dipl. st.), u ak. god. 2009./2010.:

Boška Munivrana, Danijela Marincel, Diana Varenina, Dragica Ivančić, Dražen Runjić, Dubravka Mišetić, Dunja Zlatarić, Đurđica Vranić, Gordana Deak, Ines Štih, Ivančica Littvay, Jasminka Crnogorac, Karolina Bošnjak, Karolina de Vrgna, Kristina Luš, Ksenija Šmit, Lidija Ratkaj, Maja Fučkar, Marija Sabadoš, Marija Stanić Ivanov, Marko Tomrlin, Mirjana Janeš, Mirjana Kutleša, Nada Šodec, Nataša Klarić, Robert Trotić, Ružica Sakić, Sanja Baklaić, Sanja Vlahović, Sara Petra Mihaljević, Sunčana Kršić, Tonka Brečak, Vesna Kramarić, Amela Mekić, Olga Vasiljević, Stjepan Dubac, Marija Ćelap, Vesna Mijić, Vesna Reljić, Vesna Vladić, Viktorija Čolić, Vuković Bednjanec Aleksandra, Zoran Sabljar, Zrinka Somek, Zrinka Šimunović, Zvjezdana Lukec

Ad 130. Odobrava se plaćeni stručni dopust, radi terenskog istraživanja i terenske nastave na arheološkom lokalitetu Lobor - Majka Božja Gorska i rada u terenskoj arheološkoj radionici u Bizovcu

- dr. sc. Krešimiru Filipcu, doc., od 08.07.2010. do 10.09.2010.

- Danijeli Roksandić, asistent., od 01. 07.2010. do 30. 09. 2010.

Ad 131. Odobrava se Kristianu Novaku, znanstvenom novaka, za odobrenje plaćenog dopusta od 2. do 30. rujna 2010. radi istraživačkog boravka pri Freie Universität u Berllinu.

Ad 132. Odobrava se Petri Šoštarić, asistentu, plaćeni dopust od 1. do 31. srpnja 2010. radi odlaska na stipendiju, koju je dodijelilo Ministarstvo obrazovanja i vjere Helenske Republike, za ljetni tečaj grčkog jezika i kulture na University of Ioannina.

Ad 133. Odobrava se Višnji Rogošić, znanstvenom novaku, plaćeni dopust u trajanju od 30. kolovoza 2010. godine do 1. srpnja 2011. godine zbog odlaska na stipendijski boravak u SAD u okviru Fulbright Fellowship Program. 

Ad 134. Odobrava se Jeleni Marohnić, asistentu, plaćeni dopust u razdoblju od 1. lipnja do 1. srpnja 2010. radi rada na doktoratu u knjižnicama britanske i američke arheološke škole u Ateni.

Ad 135. Odobrava se Branimiru Jankoviću, znanstvenom novaku, plaćeni dopust u razdoblju od 1. lipnja do 15. rujna 2010. zbog studijskog boravka u Regensburgu (Njemačka) u sklopu programa Erasmus.

Ad 136. Odobrava se dr. sc. Mariu Strechi, izv. prof., plaćeni dopust u razdoblju od 1. do 30. rujna 2010. radi istraživačkog boravka na Sveučilištu Ca' Foscari u Veneciji, Italija.

Ad 137. Odobrava se Branki Barčot, znanstvenom novaku, plaćeni dopust u trajanju od 30. lipnja do 31. srpnja 2010. zbog sudjelovanja u ljetnom programu povišenja kvalifikacija za nastavnike ruskoga jezika pri Državnom institutu ruskoga jezika A.S. Puškin u Moskvi (Rusija).

Ad 138. Odobrava se dr. sc. Zrinjki Glovacki Bernardi, red. prof, korištenje drugog dijela studijske godine u ljetnom semestru akademske godine 2010./2011.

Ad 139. Odobrava se dr. sc. Mariu Strechi, izv. prof., korištenje slobodne studijske godine tijekom ljetnog semestra u akad. godini 2010/2011., te u zimskom semestru u akad. godini 2011/2012.

Ad 139.1. Odobrava se dr. sc. Milani Černelić, izv. prof., korištenje slobodne studijske u akad. godini 2010./2011.

Dr. sc. D. Boras zahvalio je svima na sudjelovanju i zaključio 9. redovnu sjednicu Fakultetskog vijeća.

Dekan 

Zapisnik sastavila: 




        dr. sc. Damir Boras, red. prof.

Monika Grdović

