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ZAPISNIK

2. redovne sjednice Fakultetskog vijeća Filozofskog fakulteta u Zagrebu održane 18. studenoga 2010. u Vijećnici fakulteta, s početkom u 11,00 sati
PRISUTNI:

dr. sc. B. Knežević, dr. sc. T. Jukić Gregurić, dr. sc. G. Antunović, dr. sc. C. Pavlović, dr. sc. D. Šporer, dr. sc. T. Brlek, dr. sc. D. Marinković, dr. sc. B. Pavlovski, dr. sc. P. Vuković, dr. sc. I. Vidović Bolt, dr. sc. O. Timko Đitko, dr. sc. Ž. Fink, dr. sc. D. Oraić-Tolić, dr. sc. I. Raffaelli, dr. sc. M. Kapović, dr. sc. M. Ježić, dr. sc. O. Žagar Szentesi, dr. sc. V. Rezar, dr. sc. N. Lazić, dr. sc. J. Bakran, dr. sc. M. Žagar, dr. sc. B. Petrović, dr. sc. T. Bogdan, dr. sc. M. Menac Mihalić, dr. sc. G. Šantek, dr. sc. T. Bukovčan, dr. sc. K. Filipec, dr. sc. H. Tomas, dr. sc. B. Galić, dr. sc. B. Čulig, dr. sc. A. Čović, dr. sc. I. Mikecin, dr. sc. A. Čakardić, dr. sc. D. Maleš, dr. sc. R. Marinković, dr. sc. B. Kuntić-Makvić, dr. sc. H. Petrić, dr. sc. I. Šute, dr. sc. N. Maraković, dr. sc. M. Jurković, dr. sc. M. Špikić, dr. sc. P. Zarevski, dr. sc. D. Ivanec, dr. sc. D. Ljubotina, dr. sc. V. Mateljan, dr. sc. G. Zlodi, dr. sc. M. Čizmić Horvat, dr. sc. M. Anđel, dr. sc. V. Piškorec, dr. sc. I. Peša Matracki, dr. sc. T. Peruško, dr. sc. B. Pavelin Lešić, dr. sc. M. Polić Bobić, J. Večerina, J. Sychowska-Kavedžija, T. Vukasović, dr. sc. J. Božić, I. Rukavina, dr. sc. A. Lauri-Korajlija, mr. sc. V. Radman, mr. sc. J. Gošnik (61)

Studenti: J. Pamuković, I. Masnikosa, A. Berišić, A. Vuk, G. Matić, D. Edel, M. Kikaš, K. Jurak (8)

Dekan: dr. sc. Damir Boras







(1)

Prodekan za poslovanje: dr. sc. Denis Bratko





(1)

Prodekanica za znanost i međunarodnu suradnju: dr. sc. Zrinka Jelaska

(1)
Prodekan za nastavu: dr. sc. Borislav Mikulić





(1)

Prodekan za studijske programe i cjeloživotno obrazovanje: dr. sc. Dalibor Blažina
(1)

Prodekan za organizaciju i razvoj: dr. sc. Marko Tadić




(1)
Glavna tajnica: N. Stazić

ODSUTNI: 

dr. sc. N. Jovanović, dr. sc. D. Matić, dr. sc. K. Posavec, dr. sc. M. Strecha, N. Ljubešić, dr. sc. I. Mihel (6)
Predstavnik Zaposleničkog vijeća: dr. sc. H. Gračanin (1)
Studenti: B. Nonković, B. Radošević, I. Grgurinović, M. Rimac (4)
Tajnica: I. Benaković
Sjednici predsjedava dekan dr. sc. Damir Boras, redoviti profesor.

Od ukupno 86 članova Fakultetskog vijeća sjednici je bio nazočan 75 članova, odnosno natpolovična većina (44) potrebna za održavanje sjednice i donošenje pravovaljanih odluka.

Dekan dr. sc. Damir Boras otvorio je 2. redovnu sjednicu Fakultetskog vijeća te je pozdravio nazočne članove Vijeća.

Minutom šutnje odana je počast prof. dr. sc. Aleksandru Flakeru. Komemoracija će se održati 27. studenoga 2010. u Vijećnici u 12 sati.
Dekan je svečano uručio dr. sc. Ladi Čale Feldman potvrdu o izboru u trajno zvanje redovitog profesora. 
Izmjene i dopune dnevnog reda
Dodaju se točke:

2.1. Molba dr. sc. Marka Tadića, red. prof., za razrješenje dužnosti prodekana za organizaciju i razvoj s 30. studenim 2010. 
103.1. Raspis natječaja i imenovanje stručnoga povjerenstva za izbor u znanstveno-nastavno zvanje i na radno mjesto docenta za područje humanističkih znanosti, polje filologija, grana romanistika, na Katedri za talijansku književnost, na Odsjeku za talijanistiku
1. dr. sc. Sanja Roić, red. prof.

2. dr. sc. Tatjana Peruško, izv. prof.

3. dr. sc. Mladen Machiedo, red. prof. u miru

Izmjena u točki 76.: za predsjednicu povjerenstva predlaže se dr. sc. Snježana Zorić Hofmann, doc. (Sveučilište u Zadru), za člana dr. sc. Tihana Petrović Leš, izv. prof.

Jednoglasno je prihvaćen predloženi dnevni red uz navedene izmjene.

Ad 1. Fakultetsko vijeće javnim je izjašnjavanjem jednoglasno prihvatilo zapisnik 1. sjednice Fakultetskog vijeća održane 22. listopada 2010. 

Ad 1.1. Dr. sc. M. Tadić pročitao je molbu za razrješenje dužnosti prodekana za organizaciju i razvoj s 30. studenim 2010. upućenu dekanu: 
Razlog za nju jest moj pojačani angažman u svojstvu glavnoga istraživača na dva europska projekta, koji su bili prijavljeni prije moga izbora na dužnost prodekana: ACCURAT (FP7) i LetsMT! (ICT-PSP) i koji su počeli 1. siječnja 2010. i 1. ožujka 2010; a kako su upravo uspješno dovršeni pregovori s Europskom komisijom za još jedan ICT-PSP projekt CESAR, koji bi trebao započeti 1. veljače 2011., očekujem da će e moje ugovorno preuzete obveze na tim projektima još dodatno povećati. kako bih htio izbjeći situaciju u kojoj bi se moglo dogoditi da svoje dužnosti prodekana ne dospijevam ispunjavati u onoj mjeri u kojoj se to od mene očekuje, molim za razrješenje. U prilici u kojoj sam morao odlučiti između dviju dužnosti, obje vremenski zahtjevne i obje važne za Fakultet, vodio sam se činjenicom kako bi dužnost prodekana za organizaciju i razvoj Filozofskoga fakulteta mogao obavljati još tkogod drugi od cijenjenih kolegica i kolega, dok bi se za vođenje navedenih projekata teže u ovome trenutku na našem Fakultetu mogla naći zamjena. Kolegijalno zahvaljujem Vama i članovima Uprave na dosadašnjoj i nadam se daljnjoj uspješnoj suradnji. 

Dr. sc. M. Tadić naglasio je da ne bi htio dovesti Fakultet u situaciju u kojoj prodekan ne bi obavljao kvalitetno svoju dužnost ili pak opet dovesti Fakultet u situaciju u kojoj glavni istraživač na važnim europskim projektima opet ne bi obavljao kvalitetno svoju dužnost. U tom smislu, u dogovoru dekanom, smatra da ova molba za razrješenje nipošto zapravo ne mora štetiti Fakultetu jer osjeća da može pomoći Fakultetu na jedan drugi način, možda čak dugoročno i važniji. Zahvalio je dekanu koji ga je imenovao za prodekana i članovima Uprave i ispričao se članovima ako se ponekad dogodilo da su morali preuzeti dio njegovog posla kad nije bio prisutan. Zahvalio se i Fakultetskom vijeću koje mu je ukazalo povjerenje i izabralo ga za prodekana. 
Dekan je zahvalio dr. sc. M. Tadiću i istaknuo da je sa žaljenjem prihvatio molbu za razrješenje. Na Dekanskom kolegiju dogovoreno je da će zasada raspodijeliti dužnosti koje je obavljao. Isto tako, izvršiti će konzultacije i u dogovoru s Dekanskim kolegijem čim to bude moguće predložiti zamjenu. 
Fakultetsko vijeće javnim je izjašnjavanjem jednoglasno donijelo sljedeću

o d l u k u

Razrješuje se dr. sc. Marko Tadić, red. prof., dužnosti prodekana za organizaciju i razvoj s 30. studenim 2010., na vlastiti zahtjev.
Ad 2. Obavijesti dekana i prodekana.

Rezultati izbora za članove Fakultetskog vijeća iz redova nastavnih i suradničkih zvanja održanih 16. studenoga 2010.

· Za članove Fakultetskog vijeća iz redova nastavnih zvanja izabrane su:

1.
Tina Kužić, predavač, član

mr. sc. Jagoda Večerina, viši predavač, zamjena

2.
Jolanta Sychowska-Kavedžija, viši lektor, član

dr. sc. Vesna Deželjin, viši lektor, zamjena

· Za članove Fakultetskog vijeća iz redova suradničkih zvanja izabrani su:

1.
Tena Vukasović, znanstvena novakinja, član


Ivana Latković, znanstvena novakinja, zamjena

2.
dr. sc. Jasmina Božić, znanstvena novakinja, član


dr. sc. Zrinka Kovačević, viši asistent, zamjena

3.
Izvor Rukavina, znanstveni novak, član


Ksenija Klasnić, znanstvena novakinja, zamjena

4.
dr. sc. Anita Lauri-Korajlija, znanstvena novakinja, član


dr. sc. Tin Turković, znanstveni novak, zamjena

5.
dr. sc. Nikola Ljubešić, znanstveni novak, član


Aleksandra Ščukanec, znanstvena novakinja, zamjena

Informacija o odluci Dekana kojom je, u skladu sa svojim dekanskim programom formirao Prošireni dekanski kolegij

· Budući da nam, predstoji razdoblje u kojem će se na Sveučilištu i Fakultetu odlučivati o mnogim važnim stvarima — a predstoji donošenje novih zakona, suočavamo se s mogućim restrukturiranjem Sveučilišta i Fakulteta, uvodi se i nova politika financiranja visokog školstva, a i kraj ekonomske krize nije baš na vidiku — u skladu sa svojim ovlastima i u skladu s Dekanskim programom formirao je prošireni dekanski kolegij u koje je imenovao naše ugledne profesore koji su obećali da će savjetom i znanjem pomoći i radu Dekanu i Dekanskom kolegiju.

· Prošireni dekanski kolegij sastajat će se po potrebi, predviđa jednom mjesečno. Prvu sjednicu očekuje početkom prosinca.

· Prošireni dekanski kolegij raspravljat će o strateškim ali i o pojedinim drugim važnim konkretnim pitanjima, ali ipak prvenstveno o položaju Fakulteta na Sveučilištu, odnosu s drugim Fakultetima i Sveučilištima, razvoju Fakulteta.

· U prošireni dekanski kolegij imenovani su (naravno uz njihov pristanak) - abecednim redom:

· Prof. dr. sc. Vjekoslav Afrić

· Prof. dr. sc. Lada Čale

· Prof. dr. sc. Stipe Botica

· Prof. dr. sc. Borislav Grgin

· Prof. dr. sc. Zrinjka Glovacki-Bernardi

· Prof. dr. sc. Mislav Ježić

· Prof. dr. sc. Ivor Karavanić

· Prof. dr. sc. Jadranka Lasić-Lazić

· Prof. dr. sc. Borislav Pavlovski

· Prof. dr. sc. Mirjana Polić-Bobić

· Prof. dr. sc. Dubravka Sesar

· Prof. dr. sc. Marko Tadić

· Prof. dr. sc. Lino Veljak

· Prof. dr. sc. Predrag Zarevski

· U prošireni dekanski kolegij ako bude potrebno imenovat će i dodatne članove. Naglasio je da neki vrlo ugledni profesori, zbog preuzauzetosti, nisu mogli prihvatiti sudjelovanje u Proširenom dekanskom kolegiju, ali su obećali dati savjet u svim važnim situacijama.

Prijedlog studenata je da se u prošireni dekanski kolegij imenuju i studenti. 

Imenovanje novih prorektora

· Na sjednici Senata imenovani su novi prorektori. Odstupili su prof. Pinter prorektorica za studente i prof. dr. sc. Ćurko, prorektor za poslovanje. Od 1.12. će prorektorica za studente biti prof. dr. sc. Blaženka Divjak (FOI), a prorektorica za financije izabrana je prof. dr. sc. Vašiček (EFZG) koja je bila i predsjednica Vijeća DH područja. Dekan je podržao njihov izbor. 
Izbor novog predsjednika DH područja

· otvorilo se mjesto predsjednika DH područja i na sljedećoj sjednici će se o tome morati odlučiti. Prijedlog EFZG-a je da to bude prof. dr. sc. Lajosz Žagor, o tome će se još raspraviti. 
Obavijest Vijeća Odsjeka za povijest
Prihvaćen je prijedlog dr. sc. D. Roksandića da Zavod za hrvatsku povijest i znanstveni projekt Triplex Confinium organiziraju znanstvenu tribinu, s predavanjem, projekcijama i raspravom, na temu Kunfini i zlamenja – oznake granica i međa u Istri od srednjeg vijeka do našega doba – Prezentacija projekta. 
Obavijest međunarodne suradnje

Podsjećaju se odsjeci da je u tijeku potpisivanje ERASMUS sporazuma za međunarodnu razmjenu (nastavnici i studenti) u 2011./12. 

– rok za potpisane sporazume je 1.12.2010.

Svi materijali i upute poslani su odsjecima putem Urudžbenog ureda i elektroničkom poštom u nekoliko navrata od srpnja 
Obavijest o nagradama: 
· prof. dr. sc. Daniela Živković u rujnu ove godine primila je najvišu hrvatsku nagradu za doprinos u knjižničarstvu – Kukuljevićevu povelju. povelju dodjeljuje Hrvatsko knjižničarsko društvo, krovna stručna udruga hrvatskih knjižničara.

· međunarodno društvo školskih knjižničara (International Association of School Librarianship – IASL) dodijelilo je doc. dr. sc. Mihaeli Banek Zorica nagradu The IASL School Librarianship Award za promicanje školskog knjižničarstva u Hrvatskoj, Sloveniji, Bosni i Hercegovini i Rumunjskoj. Ova je nagrada priznanje za njezin aktivni angažman u školovanju školskih knjižničara i za mentorski rad s njima.

· na natječaju za dodjelu nagrada za najbolji e-kolegij za akademsku godinu 2009./2010. na Sveučilištu u Zagrebu, Povjerenstvo za e-učenje, na osnovu prijedloga Ocjenjivačkoga suda dodijelilo je Nagradu za uporabu društvenoga softvera u e-kolegiju kolegiju Digitalne obrazovne knjižnice doc. dr. sc. Mihaeli Banek Zorica i doc. dr. sc. Sonji Špiranec. 

Natječaj za dodjelu nagrada Hrvatske akademije znanosti i umjetnosti

Objavljen je Natječaj za dodjelu nagrada Hrvatske akademije znanosti i umjetnosti. Prijedloge za dodjelu nagrada uz pisano obrazloženje potrebno je poslati putem Urudžbenog ureda prodekanici za znanost i međunarodnu suradnju do 14. siječnja 2011. 
Rasprava o zakonima i izjava Filozofskog fakulteta

· Na posljednjoj izvanrednoj sjednici Vijeća, 25. listopada, donijeli smo svoje mišljenje o nacrtu prijedloga Zakona o znanosti, Zakona o visokom obrazovanju i Zakona. Istoga dana provedena je rasprava o tim nacrtima na Medicinskom fakultetu, koju su organizirali Sveučilište u Zagrebu, Institut Rudjer Bošković, i Institut za fiziku, gdje su doneseni zaključci da su zakoni potpuno neprihvatljivi, a posebno je istaknuta moja primjedba Dekana da vlada treba posebno skrbiti za sveučilišta i znanstvene institute kao "značajnom djelu hrvatske baštine koja pripada cjelokupnom hrvatskom narodu i njegovim budućim generacijama"

· Senat je sljedećeg dana prihvatio jednoglasno te zaključke. Senat je javnosti priopćio i svoje dodatne primjedbe u kojem se posebno naglašava da je neprihvatljivo da je smanjen udio studenata u predstavničkim tijelima Sveučilišta, oštro se suprotstavio uvođenju upisnina s argumentacijom da to poništava napore cijele akademske zajednice u proteklim godinama da uvede pravedan sustav participacije studenata u troškovima studija itd., te zaključno zatražio da se nacrti prijedloga zakona povuku iz javne rasprave, uvažavajući, kako je rečeno, činjenicu da u tim nacrtima postoje prijedlozi i nekih dobrih rješenja.

· Kao dekan prisustvovao je i 9. studenog i raspravi o tim nacrtima na Pravnom fakultetu, gdje se posebno naglasilo da su nacrti prijedloga neustavni, da se ukidaju fakulteti i mnogo drugih stvari, a uvodničar dr. sc. Baretić, jasno pokazao, da iako su postojeća zakonska rješenja kozmetički vrlo slična onima iz nacrta prijedloga, postoje suštinske razlike koje na pr. ukidaju fakultete, omogućuju privatizaciju visokoškolskog obrazovanja i zapravo potpuno negiraju dostignuća bolonje. Na toj je raspravi dekan izjavio, i što će biti objavljeno, da je odgovornost MZOŠA, umjesto da plasira napade na Sveučilište da štiti dignitet hrvatske akademske zajednice, i naglasio da takvi napadi međunarodno štete ne samo Sveučilištu i Filozofskom fakultetu nego i cijeloj Hrvatskoj.

· Nakon toga uslijedio je niz članaka u tiskanim i elektroničkim medijima, koji su u vrlo negativnom kontekstu spominjali i izvodili zaključke na temelju krivih podataka, pa je dekan pripremio priopćenje koje je prekjučer jednoglasno podržao Senat. Evo tog priopćenja:

U vezi s nizom članaka i priloga  u tiskanim i elektroničkim medijima u kojima se napadalo i pisalo u negativnom kontekstu o Filozofskom fakultetu, Sveučilištu u Zagrebu i o cijeloj akademskoj javnosti molim Senat da primi na znanje i podrži sljedeće:

· Kao dekan, krajem prošle godine sam zbog teškoća u poslovanju o financijskom stanju Filozofskog fakulteta, pismeno obavijestio i Rektora i Ministra. Od Ministra sam stoga, u dogovoru s njim, zatražio provođenje proračunskog nadzora, kako bi se utvrdilo kolika je financijska pomoć potrebna Filozofskom fakultetu. Proračunski nadzor proveden je u lipnju, a završna, službena verzija Zapisnika o nadzoru još nije gotova.

· Iznenađen sam da su se neki (i to krivo citirani) podaci iz prve verzije Zapisnika o proračunskom nadzoru već sad pojavili u javnosti putem medija, a ne, kako to postupak nalaže, tek nakon prihvaćanja završne i službene verzije. Podsjećam da je cilj proračunskog nadzora ustanovljavanje stvarnog stanja i poboljšanje poslovanja, i upravo je to bila želja Filozofskog fakulteta.

· Filozofski fakultet spriječio je zloupotrebe kreditnih kartica na internetskim kladionicama (reagirali smo odmah i još u listopadu 2009. godine razriješili problem, ukinuli predmetnu kreditnu karticu i poboljšali postupak upotrebe). Radi točnosti, radilo se o dvije zloupotrebe, svaka od oko 300 eura.

· U vezi s krivo citiranim podacima naglašavam da prosječna plaća na FF-u stvarno iznosi 11834 kune, kako je i napisano u medijima, ali je to BRUTO plaća, i to potpuno u skladu s Kolektivnim ugovorom. Nespominjanje podatka da je riječ o bruto iznosu i iz toga izvedeni zaključci, predstavljaju zloupotrebu informacija, pogotovo jer je sve to bilo moguće lako provjeriti na Filozofskom fakultetu.
Dodao je da je na sjednici Senata vođena rasprava o vanjskoj suradnji. Vijeće je upoznato s raspravama o vanjskoj suradnji koja je Fakultet koštala tri milijuna i šesto tisuća kuna u prošlog godini i gdje je dokazano da je to zapravo jako malo novca u odnosu na dobit i kvalitetu kojom se programi time oplemenjuju. Obećano je da će se u budućnosti voditi računa o onim kriterijima koji postoje, a to je da je prema Kolektivnom ugovoru postotak vanjske suradnje propisan. 
Dr. sc. B. Kuntić Makvić postavila je pitanje što je s onim dijelom vanjske suradnje koju tvore nastavnici-mentori po školama. 
Dr. sc. D. Bratko odgovorio je da je to ogroman problem. Prošle godine je to iznosilo 680 tisuća kuna nepokriveno i to se isto rješava. 
U vezi vanjske suradnje, dr. sc. Bratko je istaknuo da je Vijeću vrlo jasno dano do znanja kakva je situacija i angažiranje vanjskih suradnika je u ovom trenutku jedan rizičan potez i sredstva u ovom trenutku nisu na vidiku. 
Ad 3. Izvještaj dekana o radu u akademskoj godini 2009./2010.

Obavijest o sportskim natjecanjima (Dodatak godišnjem izvješću dekana)
Evo sažetog izvješća o rezultatima natjecanja u akad. god. 2009./2010. za Filozofski fakultet koje je uputila voditeljica samostalne katedre za Kineziologiju, Jelka Gošnik 

Na Sveučilišnom prvenstvu od ukupno 30 visokoškolskih ustanova studentice su osvojile 4. mjesto, a studenti 13.mjesto

Studentice su sudjelovale u 11 od 20 organiziranih sportova, a studenti  u 12 od 22 organizirana sporta

Imamo i sveučilišne prvake, pa je dva prva mjesta u atletici osvojila studentica Sonja Krnjeta, i to u skok u dalj i u skoku u vis. U šaku je prvenstvo osvojila Sofia Lovrić, a u plivanju su na 50 m kraul prva mjesta osvojili Igor Čerenšek u muškoj te Anja Trišić u ženskoj konkurenciji, dok su u štafeti u plivanju 4 x 50 m slobodno prvo mjesto osvojile kolegice Trišić, Marušić, Šestak i Mezdjić

Studentice su sveukupno na Sveučilišnom prvenstvu u Zagrebu osvojile u plivanju 2. mjesto, u košarci 2. mjesto, u squashu 2 mjesto, u šahu 2. mjesto te u malom nogometu (naravno studentice) 2. mjesto.

Na Sveučilišnom prvenstvu Republike Hrvatske u šahu, 3. mjesto osvojio je Damir Obad.

I na kraju, na Međunarodnom studentskom natjecanju u Cheerleadingu naše su studentice ponovno drugi put zaredom, nakon prvog mjesta na europskom prvenstvu u Milanu prošle, 2009. godine, i ove 2010. godine u Ibizi u Španjolskoj osvojile prvo mjesto na tzv. EuroMilano 2009. (Milano, Italija). Čestitamo im.

Student G. Matić komentirao je dio izvješća koje se odnosi na suradnju sa studentskim udrugama. Prisustvovao je sastanku SSUFF-a na kojem je izraženo nezadovoljstvo zbog neraspisivanja natječaja za studentske projekte. 

Dekan je odgovorio da ove godine nisu raspisani natječaji, još se raspravlja o nekim dijelovima koji su inače redovno kroz studentske projekte financirani, a to je recimo pitanje brucošijade kao i nekih drugih stvari... zaključio je da se još uvijek neke mogu postići u dogovoru sa studentima i unijet će to u izvještaj. Također će izvještaj dopuniti s podacima o sportskim natjecanjima i uspjesima studenata. 
Fakultetsko vijeće javnim je izjašnjavanjem jednoglasno donijelo sljedeću 

o d l u k u

Prihvaća se izvještaj o radu dekana i Uprave u akademskoj godini 2009./2010.
Jednoglasno je prihvaćeno povjerenstvo za provođenje tajnog izjašnjavanja u sastavu: dr. sc. D. Marinković, dr. sc. N. Lazić i D. Edel, koje se nakon tajnog izjašnjavanja povuklo sa sjednice da bi prebrojalo glasove i sastavilo izvještaj.

Ad 4. Fakultetsko vijeće javnim je izjašnjavanjem jednoglasno donijelo sljedeću 

o d l u k u

Izabire se dr. sc. Snježana Husić u znanstveno-nastavno zvanje docenta za područje humanističkih znanosti, polje filologija, grana romanistika, na Odsjeku za talijanistiku.

Ad 5. Fakultetsko vijeće je tajnim izjašnjavanjem većine prisutnih članova (od 67 glasača, 65 "za", 0 "protiv" i 2 "nevažeća") donijelo sljedeću

o d l u k u
Izabire se dr. sc. Aleksandar Štulhofer u znanstveno-nastavno zvanje redovitog profesora (trajno zvanje) za područje društvenih znanosti, polje sociologija, grana posebne sociologije, na Odsjeku za sociologiju.

Ad 6. Fakultetsko vijeće je tajnim izjašnjavanjem većine prisutnih članova (od 67 glasača, 66 "za", 0 "protiv" i 1 "nevažeći") donijelo sljedeću

o d l u k u
Izvještaj stručnoga povjerenstva i prijedlog za izbor dr. sc. Marte Medved Krajnović u znanstveno-nastavno izvanrednog profesora za područje humanističkih znanosti, polje filologija, grana anglistika, na Odsjeku za anglistiku.

Ad 7. Fakultetsko vijeće je tajnim izjašnjavanjem većine prisutnih članova (od 67 glasača, 66 "za", 0 "protiv" i 1 "nevažeći") donijelo sljedeću

o d l u k u
Izvještaj stručnoga povjerenstva i prijedlog za izbor dr. sc. Zrinke Blažević u znanstveno-nastavno zvanje izvanrednog profesora za područje humanističkih znanosti, polje povijest, grana hrvatska i svjetska ranonovovjekovna povijest, na Odsjeku za povijest.

Ad 8. Fakultetsko vijeće je tajnim izjašnjavanjem većine prisutnih članova (od 67 glasača, 66 "za", 0 "protiv" i 1 "nevažeći") donijelo sljedeću

o d l u k u
Izvještaj stručnoga povjerenstva o izboru Ivane Kljaković-Gašpić u nastavno zvanje lektora za područje humanističkih znanosti, polje filologija, grana romanistika, na Katedri za talijanski jezik, na Odsjeku za talijanistiku (zamjena do povratka djelatnice s rodiljnog dopusta).

Ad 9. Fakultetsko vijeće je tajnim izjašnjavanjem većine prisutnih članova (od 67 glasača, 66 "za", 0 "protiv" i 1 "nevažeći") donijelo sljedeću

o d l u k u
Daje se pozitivno mišljenje o izboru dr. sc. Benjamina Perasovića u naslovno znanstveno-nastavno zvanje izvanrednog profesora za područje društvenih znanosti, polje sociologija, grana posebne sociologije, za predmet Kineziološka sociologija na Kineziološkom fakultetu Sveučilišta u Zagrebu.

Ad 10. Fakultetsko vijeće je tajnim izjašnjavanjem većine prisutnih članova (od 67 glasača, 65 "za", 1 "protiv" i 1 "nevažeći") donijelo sljedeću

o d l u k u
Izvještaj stručnoga povjerenstva i prijedlog za izbor dr. sc. Fulvia Šurana u znanstveno-nastavno zvanje izvanrednog profesora za područje društvenih znanosti, polje sociologija, grana posebne sociologije, na Odjelu za studij na talijanskom jeziku Sveučilišta Jurja Dobrile u Puli.

Ad 11. Fakultetsko vijeće je tajnim izjašnjavanjem većine prisutnih članova (od 67 glasača, 66 "za", 0 "protiv" i 1 "nevažeći") donijelo sljedeću

o d l u k u
Daje se pozitivno mišljenje i prijedlog za izbor dr. sc. Marije Sablić u znanstveno zvanje znanstvenog suradnika - docenta za područje društvenih znanosti, polje pedagogija, grana posebne pedagogije, na Učiteljskom fakultetu u Osijeku.

Ad 12. Fakultetsko vijeće je tajnim izjašnjavanjem većine prisutnih članova (od 67 glasača, 66 "za", 0 "protiv" i 1 "nevažeći") donijelo sljedeću

o d l u k u
Daje se pozitivno mišljenje o izboru mr. sc. Vesne Ciglar u nastavno zvanje profesora visoke škole za područje društvenih znanosti, polje psihologija, na Fakultetu organizacije i informatike u Varaždinu.

U narednim točkama dnevnog reda Fakultetsko vijeće izjašnjavalo se javno, o svakoj pojedinačno, nakon čega su jednoglasno donijete sljedeće 

o d l u k e
Ad 13. Prihvaća se izvještaj o radu Ane Pavlović, znanstvene novakinje na projektu Corpus inscriptionum Latinarum quae in Croatia repertae sunt. (br. 130-0000000-0825, voditeljica projekta dr. sc. Marina Milićević Bradač, red. prof.) na Odsjeku za arheologiju.
Ad 14. Prihvaća se izvještaj o radu Petre Kelemen, znanstvene novakinje na projektu Kulturne predstave hrvatskog prostora: postkolonijalnost i hrvatska etnologija (br. 130-1890667-1040, voditelj projekta dr. sc. Tomislav Pletenac, doc.) na Odsjeku za etnologiju i kulturnu antropologiju.
Ad 15. Prihvaća se izvještaj o radu Sanje Lončar, znanstvene novakinje na projektu Hrvatska etnografska baština u kontekstu kulturnih politika (br. 130-1300855-3477, voditeljica projekta dr. sc. Tihana Petrović Leš, izv. prof.) na Odsjeku za etnologiju i kulturnu antropologiju.
Ad 16. Prihvaća se izvještaj o radu Tihane Rubić, znanstvene novakinje na projektu Identitet i etnokulturno oblikovanje Bunjevaca (voditeljica projekta dr. sc. Milana Černelić, izv. prof.) na Odsjeku za etnologiju i kulturnu antropologiju.
Ad 17. Prihvaća se izvještaj o radu Vite Žiborski Kovačić, znanstvene novakinje na projektu Njemački i hrvatski jezik u dodiru - didaktički i psiholingvistički aspekti (br. 130-1300869-0879, voditeljica projekta dr. sc. Maja Häusler, izv. prof.) na Odsjeku za germanistiku.
Ad 18. Prihvaća se izvještaj o radu Krunoslava Lučića, znanstvenog novaka na projektu Stilistički opis hrvatske filmske baštine (voditelj projekta dr. sc. Nikica Gilić, doc.) na Odsjeku za komparativnu književnost.
Ad 19. Prihvaća se izvještaj o radu Ivane Sanković, znanstvene novakinje na projektu Enciklopedija hrvatskoga glagoljaštva (br. 130-1300620-0632, voditelj projekta dr. sc. Stjepan Damjanović, red. prof.) na Odsjeku za kroatistiku.
Ad 20. Prihvaća se izvještaj o radu Katarine Brajdić, znanstvene novakinje na projektu Figure i diskurzi (br. 130-1300749-0751, voditelj projekta dr. sc. Krešimir Bagić, red. prof.) na Odsjeku za kroatistiku.
Ad 21. Prihvaća se izvještaj o radu Anere Ryznar, znanstvene novakinje na projektu Figure i diskurzi (br. 130-1300749-0751, voditelj projekta dr. sc. Krešimir Bagić, red. prof.) na Odsjeku za kroatistiku.
Ad 22. Prihvaća se izvještaj o radu Blaža Rebernjaka, znanstvenog novaka na projektu Mjerenje latentnih psiholoških svojstava: Dispozicije i procesi ličnosti (br. 130-1301683-1402, voditeljica projekta dr. sc. Vesna Buško, izv. prof.) na Odsjeku za psihologiju.
Ad 23. Prihvaća se izvještaj o radu Ajane Löw, znanstvene novakinje na projektu Prilagodba pojedinca i zajednice u vrijeme društvene tranzicije (voditelj projekta dr. sc. Dean Ajduković, red. prof.) na Odsjeku za psihologiju.
Ad 24. Prihvaća se izvještaj o radu Ksenije Klasnić, znanstvene novakinje na projektu Sociokulturne odrednice kulturne pismenosti (br. 130-0000000-3289, voditelj projekta dr. sc. Benjamin Čulig, red. prof.) na Odsjeku za sociologiju.
Ad 25. Prihvaća se izvještaj o radu mr. sc. Katje Radoš Perković, znanstvene novakinje na projektu Hrvatsko-talijanski kulturni odnosi (voditeljica projekta dr. sc. Sanja Roić, red. prof.) na Odsjeku za talijanistiku.
Ad 26. Prihvaća se izvještaj o radu Nade Županović, znanstvene novakinje na projektu Talijanski i hrvatski u kontaktu i kontrastu (br. 130-1300869-0635, voditeljica projekta dr. sc. Maslina Ljubičić, red. prof.) na Odsjeku za talijanistiku.
Ad 27. Prihvaća se izvještaj o radu Sandre Mardešić, znanstvene novakinje na projektu Talijanski i hrvatski u kontaktu i kontrastu (br. 130-1300869-0635, voditeljica projekta dr. sc. Maslina Ljubičić, red. prof.) na Odsjeku za talijanistiku.
Ad 28. Prihvaća se izvještaj o radu Ane Blažević-Simić, znanstvene novakinje na projektu Interkulturalni kurikulum i obrazovanje na manjinskim jezicima (br. 130-1301761-1769, voditelj projekta dr. sc. Neven Hrvatić, red. prof.) na Odsjeku za pedagogiju.

Ad 29. Prihvaća se izvještaj stručnoga povjerenstva i pozitivno ocjenjuje doktorski rad Sanje Škifić pod naslovom Jezični konflikt u odnosu ideologijâ standarda i dijalekta.
Ad 30. Prihvaća se izvještaj stručnoga povjerenstva i pozitivno ocjenjuje doktorski rad Marka Tomaševića pod naslovom Modeliranje informacije u funkciji optimaliziranja učinkovitosti procesa obrazovanja.
Ad 31. Prihvaća se izvještaj stručnoga povjerenstva i pozitivno ocjenjuje doktorski rad Maše Grdešić pod naslovom Kulturalni studiji i feminizam: reprezentacija ženskosti u hrvatskom izdanju Cosmopolitana.
Ad 32. Prihvaća se izvještaj stručnoga povjerenstva i pozitivno ocjenjuje doktorski rad mr. sc. Nine Sirković pod naslovom Esejistika Virginije Woolf u kontekstu tradicije i razvoja eseja u Engleskoj.
Ad 33. Prihvaća se izvještaj stručnoga povjerenstva i pozitivno ocjenjuje doktorski rad mr. sc. Emilije Reljac Fajs pod naslovom Dofakultetska nastava jezika.

Ad 34. Prihvaća se izvještaj stručnoga povjerenstva i pozitivno ocjenjuje doktorski rad Darke Bilić pod naslovom Inženjeri i civilna arhitektura u 18. stoljeću u mletačkoj Dalmaciji i Albaniji.

Ad 35. Prihvaća se izvještaj stručnoga povjerenstva i pozitivno ocjenjuje doktorski rad Franka Ćorića pod naslovom Carsko i kraljevsko Središnje povjerenstvo za proučavanje i održavanje starinskih građevina u hrvatskim zemljama, ustroj, zakonodavstvo i djelovanje 1850.-1918.

Ad 36. Prihvaća se izvještaj stručnoga povjerenstva i pozitivno ocjenjuje doktorski rad Zrinke Paladino pod naslovom Lavoslav Horvat: Arhitektonsko djelo 1922.-1977.

Ad 37. Prihvaća se izvještaj stručnoga povjerenstva i pozitivno ocjenjuje doktorski rad Sandre Uskoković pod naslovom Arhitekt Lovro Perković.

Ad 38. Prihvaća se izvještaj stručnoga povjerenstva i pozitivno ocjenjuje doktorski rad Zrinke Ristić Dedić pod naslovom Ispitivanje motivacijskih i metakognitivnih čimbenika procesa istraživačkog učenja u računalno podržanom okruženju.

Ad 39. Prihvaća se izvještaj stručnoga povjerenstva i pozitivno ocjenjuje doktorski rad Ane Slišković pod naslovom Stres kod nastavnika u visokom obrazovanju u funkciji zahtjeva posla i radnog lokusa kontrole.
Ad 40. Prihvaća se izvještaj stručnoga povjerenstva i pozitivno ocjenjuje doktorski rad Petra Radosavljevića pod naslovom Jezik Roma Bajaša na teritoriju Republike Hrvatske.
Ad 41. Prihvaća se izvještaj stručnoga povjerenstva i pozitivno ocjenjuje znanstveni magistarski rad Jasne Dravec Braun pod naslovom Komparativno scijentometrijsko ispitivanje znanstvenih polja matematike, fizike i kemije u Hrvatskoj.

Ad 42. Prihvaća se izvještaj stručnoga povjerenstva i pozitivno ocjenjuje znanstveni magistarski rad Slavena Zečevića pod naslovom Stilske osobine i kinematografski značaj prvog cjelovečernjeg filma Nikole Tanhofera "Nije bilo uzalud".

Ad 43. Prihvaća se izvještaj stručnoga povjerenstva i pozitivno ocjenjuje znanstveni magistarski rad Zorana Stojanova pod naslovom Provjera modela višedimenzionalne strukture znanja kod učenika srednje škole.
Ad 44. Prihvaća se izvještaj stručnoga povjerenstva i pozitivno ocjenjuje znanstveni magistarski rad Milene Vladanović Mandalinić pod naslovom Utjecaj vršnjačkih skupina na poremećaje u ponašanju učenika.
Ad 45. Prihvaća se izvještaj stručnoga povjerenstva i pozitivno ocjenjuje znanstveni magistarski rad Mirne Rotim pod naslovom Refleksije zaposlenika u području informatičke tehnologije u obrazovanju odraslih.
Ad 46. Prihvaća se izvještaj stručnoga povjerenstva pozitivno ocjenjuje specijalistički magistarski rada Željke Bilandžija pod naslovom Prevođenje s engleskog na hrvatski i s hrvatskog na engleski jezik s osobitim obzirom na područje političkih znanosti.
Ad 47. Prihvaća se izvještaj stručnoga povjerenstva o aktualnosti teme doktorskoga rada mr. sc. Jelene Zlatković Winter pod naslovom Stranac i državljanin: manjine i migranti u Europi nakon 1989. godine odobrene 16. svibnja 2000., mentor: dr. sc. Vjeran Katunarić, red. prof.
Ad 48.I. Odobrava se mr. sc. Ireni Horvatić Čajko stjecanje doktorata znanosti izvan doktorskoga studija i prihvaća se teme pod naslovom Uloga višejezične kompetencije u učenju i poučavanju drugoga stranog jezika - Njemački jezik kao L3, mentori: dr. sc. Siegfried Gehrmann, izv. prof. (Učiteljski fakultet Zagreb) i dr. sc. Ana Petravić, doc. (Učiteljski fakulteti Zagreb).
II. Vijeće smatra da naslov treba glasiti Uloga višejezične kompetencije u učenju i poučavanju drugoga stranoga jezika - njemački jezik kao L3.

Ad 49. Odobrava se Sandi Nakić izrada doktorske disertacije na Poslijediplomskom doktorskom studiju psihologije i prihvaća se tema pod naslovom Prediktori razvoja poslijeporođajne depresije, mentorica: dr. sc. Meri Tadinac, red. prof.

Ad 50. Odobrava se Sanji Jukić izrada doktorske disertacije na Poslijediplomskom doktorskom studiju književnosti i prihvaća se tema pod naslovom Stilistika medijskoga subjekta u suvremenome hrvatskome pjesništvu, mentor: dr. sc. Goran Rem, red. prof. (Filozofski fakultet, Osijek).

Ad 51. Odobrava se Domagoju Perkiću izrada doktorske disertacije na Poslijediplomskom doktorskom studiju arheologije i prihvaća se tema pod naslovom Antičke nekropole u speleološkim objektima u kontekstu ostalih antičkih nalaza na području Korduna, mentorica: dr. sc. Mirjana Sanader, red. prof. 

Ad 52. Odobrava se Domagoju Vidoviću izrada doktorske disertacije na Poslijediplomskom doktorskom studiju lingvistike i prihvaća se tema pod naslovom Antroponimija i toponimija Zažablja, mentorica: dr. sc. Dunja Brozović Rončević, viša znan. sur. (Institut za hrvatski jezik i jezikoslovlje, Zagreb).

Ad 53. Poništava se točka 53. jer Vijeće nije moglo donositi odluku o temi i naslovu koji nikada nije ni prihvaćen. 

Ad 54. Imenuje se stručno povjerenstvo za utvrđivanje uvjeta Linde Rajhvajn Bulat predviđenih programom Poslijediplomskoga doktorskoga studija psihologije i prihvaćanje teme pod naslovom Okolinske i osobne odrednice seksualnoga ponašanja adolescentica, mentor: dr. sc. Marina Ajduković, red. prof. 

1. dr. sc. Marina Ajduković, red. prof. 

2. dr. sc. Lidija Arambašić, red. prof. 

3. dr. sc. Željka Kamenov, izv. prof. 

Ad 55. Imenuje se stručno povjerenstvo za utvrđivanje uvjeta Dalibora Prančevića predviđenih programom Poslijediplomskoga doktorskoga studija povijesti umjetnosti i prihvaćanje teme pod naslovom Ivan Meštrović u kontekstu ekspresionizma i art decoa, mentor: dr. sc. Ive Šimat Banov, red. prof. 

1. dr. sc. Frano Dulibić, izv. prof. 

2. dr. sc. Ive Šimat Banov, red. prof.

3. dr. sc. Dragan Damjanović, doc. 

Ad 56. I. Imenuje se stručno povjerenstvo koje će utvrditi ispunjava li Tanja Brešan sve uvjete predviđene programom Poslijediplomskog doktorskog studija kroatistike i može li se odobriti tema pod naslovom Jezik službeno-upravnih novina za Kraljevinu Dalmaciju od 1867. do 1903. s osobitim obzirom na morfologiju, mentor: dr. sc. Marko Samardžija, red. prof., u sljedećem sastavu:

1. dr. sc. Marko Samardžija, red. prof.

2. dr. sc. Marija Znika, znan. sur. u miru
3. dr. sc. Krešimir Mićanović, doc. 

II. Vijeće predlaže stručnomu povjerenstvu da pažljivo razmotri sinopsis studentice kao i mogućnost promjene naslova ispuštanjem dijela u naslovu „…s osobitim obzirom na morfologiju“ te uklapanjem morfološke razine u naslov.
Ad 57. I. Imenuje se stručno povjerenstvo koje će utvrditi ispunjava li Marijana Ražnjević sve uvjete predviđene programom Poslijediplomskog doktorskog studija informacijskih znanosti i može li se odobriti tema pod naslovom Demokratizacija zadarskog novinskog prostora (na primjeru Fokusa i Narodnog lista), mentor: dr. sc. Josip Vidaković, red. prof. (Sveučilište u Zadru), u sljedećem sastavu:

1. dr. sc. Marina Čizmić Horvat, doc.

2. dr. sc. Daniela Živković, izv. prof.

3. dr. sc. Josip Vidaković, red. prof. (Sveučilište u Zadru)

II. Vijeće predlaže stručnom povjerenstvu da se u naslovu precizira datacija tiskovina zastupljenih u spomenutom istraživačkom korpusu te da se izostave zagrade ako je riječ o studiji slučaja ili pak da se izostavi sve u zagradama ako to nisu studije slučaja.
Ad 58. Imenuje se stručno povjerenstvo za utvrđivanje uvjeta Tomislave Bošnjak Botica predviđenih programom Poslijediplomskoga doktorskoga studija lingvistike i prihvaćanje teme pod naslovom Kategorija glagolske vrste u hrvatskom jeziku, mentorica: dr. sc. Zrinka Jelaska, red. prof. 

1. dr. sc. Bernardina Petrović, izv. prof.

2. dr. sc. Zrinka Jelaska, red. prof.

3. dr. sc. Matea Birtić, viša znan. sur.

Ad 59.I. Imenuje se stručno povjerenstvo za utvrđivanje uvjeta Gordane Hržica predviđenih programom Poslijediplomskoga doktorskoga studija lingvistike i prihvaćanje teme pod naslovom Glagolske kategorije aspekta, vremena i akcionalnosti (AVA) u usvajanju hrvatskoga jezika, mentori: dr. sc. Ivo Pranjković, red. prof. i dr. sc. Melita Kovačević, red. prof.

1. dr. sc. Zrinka Jelaska, red. prof.

2. dr. sc. Ivo Pranjković, red. prof.

3. dr. sc. Melita Kovačević, red. prof.

II. Vijeće predlaže da se izostavi kratica u zagradama iz naslova, što je predložilo i Vijeće studija. 

Ad 60. Imenuje se stručno povjerenstvo za utvrđivanje uvjeta Azre Abadžić Navaey predviđenih programom Poslijediplomskoga doktorskoga studija književnosti i prihvaćanje teme pod naslovom Osmanski intertekst u romanima Orhana Pamuka, mentor: dr. sc. Fehim Nametak, red. prof. (Filozofski fakultet Sarajevo)

1. dr. sc. Fehim Nametak, red. prof. (Filozofski fakultet, Sarajevo)

2. dr. sc. Tatjana Paić-Vukić, znan. sur. (Arhiv HAZU, Zagreb)

3. dr. sc. Tomislav Brlek, doc.

Ad 61.I. Imenuje se stručno povjerenstvo za utvrđivanje uvjeta Mirjane Matešić predviđenih programom Poslijediplomskoga doktorskoga studija sociologije i prihvaćanje teme pod naslovom Institucionalne i društvene pretpostavke za održivi razvoj Republike Hrvatske – Analiza ključnih aktera, njihovih odgovornosti, kompetencija i međusobnih odnosa, mentor: dr. sc. Ivan Cifrić, red. prof. 

1. dr. sc. Rade Kalanj, red. prof.

2. dr. sc. Ivan Cifrić, red. prof.

3. dr. sc. Benjamin Čulig, red. prof.

    II. Vijeće smatra da izraz „Analiza“ nije potrebno pisati velikim slovom, nego malim te da bi naslov bilo dobro skratiti.

Ad 62. Imenuje se stručno povjerenstvo za utvrđivanje uvjeta Andrijane Pravidur predviđenih programom Poslijediplomskoga doktorskoga studija arheologije i prihvaćanje teme Metal u životu prapovijesnih zajednica na tlu Bosne i Hercegovine, mentor: dr. sc. Aleksandar Durman, red. prof.

1. dr. sc. Tihomila Težak-Gregl, red. prof.

2. dr. sc. Aleksandar Durman, red. prof.

3. dr. sc. Hrvoje Potrebica, red. prof.

Ad 63. Imenuje se stručno povjerenstvo za utvrđivanje uvjeta mr. sc. Jelene Vignjević predviđenih programom Poslijediplomskoga doktorskoga studija kroatistike i prihvaćanje teme Razvojna obilježja usvajanja i upotrebe sinonima hrvatskoga jezika kod djece osnovnoškolske dobi, mentorica: dr. sc. Bernardina Petrović, izv. prof., komentorica: dr. sc. Dunja Pavličević-Franić, red. prof. (Učiteljski fakultet, Zagreb).

1. dr. sc. Zrinka Jelaska, red. prof.

2. dr. sc. Bernardina Petrović, izv. prof. 

3. dr. sc. Dunja Pavličević-Franić, red. prof. (Učiteljski fakultet, Zagreb)

Ad 64. Imenuje se stručno povjerenstvo za utvrđivanje uvjeta Jadranke Herceg predviđenih programom Poslijediplomskoga doktorskoga studija kroatistike i prihvaćanje teme Nastavne osnove hrvatskoga jezika u srednjoškolskom obrazovanju odraslih, mentor: dr. sc. Vlado Pandžić, red. prof. 

1. dr. sc. Ivo Pranjković, red. prof. 

2. dr. sc. Vlado Pandžić, red. prof.  

3. dr. sc. Jadranka Nemeth-Jajić, doc. (Filozofski fakultet, Split)

Ad 65. I. Imenuje se stručno povjerenstvo za utvrđivanje uvjeta Ane Hartmann predviđenih programom Poslijediplomskoga doktorskoga studija književnosti i prihvaćanje teme pod naslovom Pisac - intelektualac - disisdent. Sraz estetskog i političkog u književnim tekstovima Heinera Mullera i Thomasa Brascha, mentor: dr. sc. Vlado Obad, red. prof. (Filozofski fakultet Osijek)

1. dr. sc. Marijan Bobinac, red. prof.

2. dr. sc. Milka Car Prijić, doc.

3. dr. sc. Vlado Obad, red. prof. (Filozofski fakultet, Osijek)

    II. Vijeće preporučuje stručnomu povjerenstvu da preoblikuje naslov kako bi bio jasniji i prikladan: skraćujući ga, npr. Sraz estetskoga i političkoga u književnim tekstovima Heinera Mullera i Thomasa Brascha.

Ad 66. Imenuje se stručno povjerenstvo za utvrđivanje uvjeta Ante Bičanića za stjecanje doktorata znanosti na osnovu znanstvenih postignuća, po osnovi članka 73. stavak 3. Zakona o znanstvenoj djelatnosti i visokom obrazovanju, bez pohađanja nastave i polaganja ispita u okviru Poslijediplomskoga doktorskoga studija kroatistike, mentor: dr. sc. Vlado Pandžić, red. prof.

1. dr. sc. Krešimir Mićanović, doc.

2. dr. sc. Zrinka Jelaska, red. prof.

3. dr. sc. Vlado Pandžić, red. prof.

4. dr. sc. Stjepan Damjanović, red. prof.

5. dr. sc. Ivo Pranjković, red. prof.

Ad 67. Prihvaća se prijedlog Vijeća poslijediplomskoga doktorskoga studija filozofije za dopunu programa Poslijediplomskoga doktorskoga studija filozofije koja se odnosi na promjene u okviru 20 % programa studija.
Ad 68. Prihvaća se prijedlog Vijeća poslijediplomskoga doktorskoga studija sociologije i imenuje se dr. sc. Vjekoslav Afrić, red. prof. voditeljem studija, a dr. sc. Branka Galić, izv. prof. zamjenicom voditelja studija od ak. god. 2010./2011.

Ad 69. Skida se iz formalnih razloga. 
Ad 70. Prihvaća se izvještaj stručnoga povjerenstva o priznavanju razdoblja studija Ivane Pranjković upisanog i provedenog na Filozofskom fakultetu Sveučilišta u Banja Luci.
Ad 71. Prihvaća se izvještaj stručnoga povjerenstva o priznavanju razdoblja studija Ane Žutić upisanog i provedenog na Filozofskom fakultetu Sveučilišta u Banja Luci.
Ad 72. Imenuje se stručno povjerenstvo radi davanja mišljenja o ispunjavanju uvjeta predloženica za izbor dva nastavnika u nastavno zvanje višeg predavača za područje humanističkih znanosti, polje filologija, grana anglistika, na Katedri za poslovne jezike Ekonomskog fakulteta u Zagrebu (predloženice: Nada Gjukić i Tamara Sladoljev Agejev)

1. dr. sc. Nina Tuđman Vuković, doc.

2. Vera Krnajski Hršak, viši predavač (Ekonomski fakultet, Zagreb)

3. dr. sc. Nataša Pavlović, doc.

Ad 73. Imenuje se stručno povjerenstvo radi davanja mišljenja o ispunjavanju uvjeta predloženika za izbor u nastavno zvanje predavača ili višeg predavača za područje humanističkih znanosti, polje filologija, grana anglistika, na Katedri za poslovne jezike Ekonomskog fakulteta u Zagrebu (predloženici: Marija Rizmaul, Elvira Kačan, Nikola Novaković, Renata Ozorić Dominić, Mirna Jakšić, Bojan Burić i Dunja Krpanec)

1. mr. sc. Snježana Veselica Majhut, viši lektor

2. Ivana Bašić, viši lektor

3. Vera Krnajski Hršak, viši predavač (Ekonomski fakultet, Zagreb)

Ad 74. Imenuje se stručno povjerenstvo radi davanja mišljenja o ispunjavanju uvjeta predloženika za izbor u nastavno zvanje višeg predavača za područje humanističkih znanosti, polje filologija, grana anglistika, na Sveučilišnom studijskom centru za stručne studije Sveučilišta u Splitu (predloženici: Marijana Jurišić, Đurđica Mimica Bezjak, Ivana Vodogaz, mr. sc. Silvana Kosanović)

1. Kristijan Nikolić, viši lektor

2. mr. sc. Vesna Beli, viši lektor

3. Jasmina Rogulj, viši predavač (Sveučilišni studijski centar za stručne studije Sveučilišta u Splitu)

Ad 75. Imenuje se stručno povjerenstvo radi davanja mišljenja o ispunjavanju uvjeta predloženice za izbor u znanstveno zvanje znanstvenog suradnika za područje humanističkih znanosti, polje arheologija, u Institutu za arheologiju u Zagrebu (predloženica: dr. sc. Kristina Jelinčić)

1. dr. sc. Goranka Lipovac Vrkljan, znan. surad. (Institut za arheologiju, Zagreb,)

2. dr. sc. Mirjana Sanader, red. prof.

3. dr. sc. Helena Tomas, doc.

Ad 76. Imenuje se stručno povjerenstvo radi davanja mišljenja o ispunjavanju uvjeta predloženika za izbor u znanstveno-nastavno zvanje docenta za područje humanističkih znanosti, polje etnologija i antropologija, grana etnologija, na Sveučilištu u Zadru (predloženik: dr. sc. Jadran Kale)

1. dr. sc. Snježana Zorić Hofmann, doc. (Sveučilište u Zadru)
2. dr. sc. Tihana Petrović Leš, izv. prof.
3. dr. sc. Senka Božić-Vrbančić, doc. (Sveučilište u Zadru)

Ad 77. Imenuje se stručno povjerenstvo radi davanja mišljenja o ispunjavanju uvjeta predloženice za izbor u znanstveno-nastavno zvanje docenta, izvanrednog ili redovitog profesora za područje društvenih znanosti, polje informacijske i komunikacijske znanosti, grana komunikologija, na Odjelu za turizam i komunikacijske znanosti Sveučilišta u Zadru (predloženica: dr. sc. Vlasta Kučiš)

1. dr. sc. Sanja Seljan, izv. prof.

2. dr. sc. Jadranka Lasić Lazić, red. prof.

3. dr. sc. Josip Vidaković, red. prof. (Sveučilište u Zadru)

Ad 78. Imenuje se stručno povjerenstvo radi davanja mišljenja o ispunjavanju uvjeta predloženice za izbor u znanstveno zvanje znanstvenog savjetnika za područje društvenih znanosti, polje informacijske i komunikacijske znanosti, grana informacijski sustavi i informatologija (predloženica: dr. sc. Ljerka Luić)
1. dr. sc. Damir Boras, red. prof. 

2. dr. sc. Vesna Vašiček, red. prof. (Ekonomski fakultet, Zagreb)

3. dr. sc. Jadranka Lasić Lazić, red.prof.
Ad 79. Imenuje se stručno povjerenstvo radi davanja mišljenja o ispunjavanju uvjeta predloženice za izbor u znanstveno-nastavno zvanje docenta, izvanrednog ili redovitog profesora za područje humanističkih znanosti, polje filologija, grana kroatistika, na Učiteljskom fakultetu Sveučilišta u Zagrebu, Odsjek u Petrinji (predloženica: dr. sc. Lidija Cvikić)

1. dr. sc. Zrinka Jelaska, red. prof. 

2. dr. sc. Ivo Pranjković, red. prof.

3. dr. sc. Dunja Pavličević-Franić, red. prof. (Učiteljski fakultet, Zagreb)

Ad 80. Imenuje se stručno povjerenstvo radi davanja mišljenja o ispunjavanju uvjeta predloženice za izbor u znanstveno zvanje višeg znanstvenog suradnika za područje društvenih znanosti, polje psihologija, na Institutu za društvena istraživanja u Zagrebu (predloženica: dr. sc. Iris Marušić)

1. dr. sc. Denis Bratko, red. prof.

2. dr. sc. Predrag Zarevski, red. prof.

3. dr. sc.Vlasta Vizek Vidović, red. prof. (Institut za društvena istraživanja, Zagreb)

Ad 81. Imenuje se stručno povjerenstvo radi davanja mišljenja o ispunjavanju uvjeta predloženika za izbor u znanstveno-nastavno zvanje docenta, izvanrednog ili redovitog profesora područje humanističkih znanosti, polje filozofije, grana povijest filozofije, na Odjelu za filozofiju Sveučilišta u Zadru (predloženik: dr. sc. Marko Vučetić)

1. dr. sc. Lino Veljak, red. prof.

2. dr. sc. Igor Mikecin, doc.

3. dr. sc. Borislav Dadić, doc. (Sveučilište u Zadru)

Ad 82. Imenuje se stručno povjerenstvo radi davanja mišljenja o ispunjavanju uvjeta predloženika za izbor u znanstveno-nastavno zvanje docenta, izvanrednog ili redovitog profesora za područje humanističkih znanosti, polje filozofije, grana povijest filozofije, na Odjelu za filozofiju Sveučilišta u Zadru (predloženik: dr. sc. Borislav Dadić)

1. dr. sc. Lino Veljak, red. prof.

2. akademik Branko Despot

3. dr. sc. Iris Tićac, izv. prof. (Sveučilište u Zadru)

Ad 83. Imenuje se stručno povjerenstvo radi davanja mišljenja o ispunjavanju uvjeta predloženika za izbor u znanstveno zvanje znanstvenog suradnika za područje humanističkih znanosti, polje filologija (predloženik: dr. sc. Krešimir Šojat)
1. dr. sc. Marko Tadić, red. prof.

2. dr. sc. Ida Raffaelli, izv. prof.

3. dr. sc. Josip Silić, prof. emeritus
Ad 84. Mijenja se stručno povjerenstvo imenovano radi utvrđivanja uvjeta mr. sc. Anele Nikčević-Milković za stjecanje doktorata znanosti izvan doktorskog studija i odobrenje predložene teme pod naslovom Samoregulacija učenja u području pisanja, mentor dr. sc. Darko Lončarić, doc.

1. dr. sc. Darko Lončarić, doc. (Učiteljski fakultet, Rijeka)

2. dr. sc. Vesna Vlahović Štetić, red. prof.

3. dr. sc. Svjetlana Kolić Vehovec, red. prof. (Filozofski fakultet, Rijeka)

Ad 85. Imenuje se stručno povjerenstvo za ocjenu doktorskoga rada Aleksandre Ščukanec pod naslovom Njemačko-hrvatski jezični dodiri u Gradišću: sistemskolingvistički, sociolingvistički i jezičnobiografski aspekti, mentor: dr. sc. Velimir Piškorec, izv. prof.

1. dr. sc. Dubravka Sesar, red. prof.

2. dr. sc. Velimir Piškorec, izv. prof.

3. dr. sc. Nada Ivanetić, red. prof. (Ekonomski fakultet, Rijeka)

Ad 86. Imenuje se stručno povjerenstvo za ocjenu doktorskoga rada Đilde Pečarić pod naslovom Razvoj informacijskih znanosti u Hrvatskoj. Bibliometrijska analiza doktorskih disertacija iz informacijskih znanosti 1978.-2007., mentor: dr. sc. Miroslav Tuđman, red. prof.
1. dr. sc. Jadranka Lasić Lazić, red. prof.

2. dr. sc. Aleksandar Stipčević, red. prof. u miru
3. dr. sc. Miroslav Tuđman, red. prof. 
Ad 87. Imenuje se stručno povjerenstvo za ocjenu doktorskoga rada mr. sc. Zorana Bekića pod naslovom Strategije uvođenja i modeli potpore e-učenju u visokom obrazovanju, mentor: dr. sc. Damir Boras, red. prof.

1. dr. sc. Jadranka Lasić Lazić, red. prof.

2. dr. sc. Damir Boras, red. prof.

3. dr. sc.Vladimir Šimović, red. prof. (Učiteljski fakultet, Zagreb)

4. dr. sc. Vladimir Jurić, red. prof. u miru

5. dr. sc. Mihaela Banek Zorica, doc.

Ad 88. Imenuje se stručno povjerenstvo za ocjenu doktorskoga rada mr. sc. Ivice Volodera pod naslovom Strategija razvoja goeweb-a sa informacijskog, tehnološkog, kulturološkog i poslovnog stanovišta, mentor: dr. sc. Damir Boras, red. prof.

1. dr. sc. Vjekoslav Afrić, red. prof.

2. dr. sc. Damir Boras, red. prof.

3. dr. sc. Vladimir Šimović, red. prof. (Učiteljski fakultet, Zagreb)
Ad 89. Imenuje se stručno povjerenstvo za ocjenu doktorskoga rada Silvane Ereiz pod naslovom Tipologija likova u dubrovačkoj komediji osamnaestoga stoljeća, mentor: dr. sc. Leo Rafolt, doc.
1. dr. sc. Dunja Fališevac, red. prof. 

2. dr. sc. Leo Rafolt, doc.

3. dr. sc. Milovan Tatarin, red. prof. (Filozofski fakultet, Osijek)

Ad 90. Imenuje se stručno povjerenstvo za ocjenu doktorskoga rada mr. sc. Hrvoja Klasića pod naslovom 1968. u Jugoslaviji. Društveno-političke promjene u Jugoslaviji u kontekstu svjetskih zbivanja, mentor: dr. sc. Tvrtko Jakovina, izv. prof.

1. dr. sc. Ivo Banac, red. prof.

2. dr. sc. Tvrtko Jakovina, izv. prof.

3. dr. sc. Ljubodrag Dimić, red. prof. (Filozofski fakultet, Odeljenje za istoriju, Univerzitet u Beogradu)

Ad 91. Imenuje se stručno povjerenstvo za ocjenu doktorskoga rada Ive Ceraj pod naslovom Dizajnersko djelo arhitekta Bernarda Bernardija (1951.-1985.), mentorica: dr. sc. Jasna Galjer, izv. prof.

1. dr. sc. Zvonko Maković, red. prof.

2. dr. sc. Jasna Galjer, izv. prof.

3. dr. sc. Tomislav Premerl, znan. sav.

Ad 92. Imenuje se stručno povjerenstvo za ocjenu doktorskoga rada mr. sc. Zlatke Kozjak Mikić pod naslovom Emocionalni i psihosomatski aspekti prilagodbe na zahtjeve srednje škole – kvantitativno i kvalitativno istraživanje, mentorica: dr. sc. Nataša Jokić Begić, izv. prof.

1. dr. sc. Vesna Vlahović Štetić, red. prof.

2. dr. sc. Nataša Jokić Begić, izv. prof.

3. dr. sc. Anita Vulić Prtorić, izv. prof. (Odjel za psihologiju Sveučilišta u Zadru)

Ad 93. Imenuje se stručno povjerenstvo za ocjenu doktorskoga rada Igora Smailagića pod naslovom Dvovidni glagoli u hrvatskome i slovenskome jeziku, mentor: dr. sc. Josip Silić, prof. emeritus, komentor: dr. sc. Andreja Žele, izv. prof.

1. dr. sc. Ivo Pranjković, red. prof.

2. dr. sc. Josip Silić, prof. emeritus

3. dr. sc. Andreja Žele, izv. prof. (Institut za slovenski jezik Frana Ramovša, Ljubljana)

Ad 94. Imenuje se stručno povjerenstvo za ocjenu doktorskoga rada mr. sc. Tine Tomažić pod naslovom Prikriveno oglašavanje kao zakonski i etički nedopustiva prezentacija informacija, mentori: dr. sc. Damir Boras, red. prof. i dr. sc. Jelena Jurišić, doc.

1. dr. sc. Jadranka Lasić Lazić, red. prof.

2. dr. sc. Damir Boras, red. prof.

3. dr. sc. Jelena Jurišić, doc. (Hrvatski studiji, Zagreb)

Ad 95. Imenuje se stručno povjerenstvo za ocjenu magistarskoga rada Marijete Ranogajec-Kukulj pod naslovom Razlike u percepciji razredno-nastavnog ozračja učenika i učitelja
1. dr. sc. Marko Jurčić, doc. 

2. dr. sc. Vladimir Jurić, red. prof. u miru

3. dr. sc. Vesna Buljubašić-Kuzmanović, doc. (Filozofski fakultet, Osijek)

Ad 96. Odobrava se raspis natječaja i imenuje se stručno povjerenstvo za izbor u znanstveno-nastavno zvanje i na radno mjesto redovitog profesora za područje humanističkih znanosti, polje etnologija i antropologija, grana etnologija, na Odsjeku za etnologiju i kulturnu antropologiju

1. dr. sc. Jadranka Grbić, red. prof.

2. dr. sc. Aleksandar Durman, red. prof.

3. dr. sc. Zmago Šmitek, red. prof. (Sveučilište u Ljubljani)

Ad 97. Odobrava se raspis natječaja i imenuje se stručno povjerenstvo za izbor u znanstveno-nastavno zvanje i na radno mjesto izvanrednog profesora za područje humanističkih znanosti, polje etnologija i antropologija, grana etnologija, na Odsjeku za etnologiju i kulturnu antropologiju

1. dr. sc. Vitomir Belaj, red. prof. u miru

2. dr. sc. Jadranka Grbić, red. prof.

3. dr. sc. Andrej Pleterski, izv. prof. (ZRC SAZU, Ljubljana)

Ad 98. Odobrava se raspis natječaja i imenuje se stručno povjerenstvo za izbor u znanstveno-nastavno zvanje i na radno mjesto izvanrednog profesora za područje humanističkih znanosti, polje etnologija i antropologija, grana etnologija, na Odsjeku za etnologiju i kulturnu antropologiju

1. dr. sc. Jadranka Grbić, red. prof.

2. dr. sc. Branko Đaković, izv. prof.

3. dr. sc. Vitomir Belaj, red. prof. u miru

Ad 99. Odobrava se raspis natječaja i imenuje se stručno povjerenstvo za izbor u znanstveno-nastavno zvanje i na radno mjesto izvanrednog profesora za područje humanističkih znanosti, polje povijest, grana hrvatska i svjetska ranonovovjekovna povijest, na Odsjeku za povijest

1. dr. sc. Nenad Moačanin, red. prof.

2. dr. sc. Neven Budak, red. prof.

3. dr. sc. Ivan Jurković, izv. prof. (Sveučilište Jurja Dobrile, Pula)

Ad 100. Odobrava se raspis natječaja i imenuje se stručno povjerenstvo za izbor u znanstveno-nastavno zvanje i na radno mjesto izvanrednog profesora za područje humanističkih znanosti, polje filologija, grana slavistika, na Katedri za rusku književnost Odsjeka za istočnoslavenske jezike i književnosti

1. dr. sc. Josip Užarević, red. prof.

2. dr. sc. Živa Benčić-Primc, red. prof.

3. dr. sc. Helena Sablić Tomić, red. prof. (Umjetnička akademija, Osijek)

Ad 101. Odobrava se raspis natječaja i imenuje se stručno povjerenstvo za izbor u naslovno znanstveno-nastavno zvanje docenta za područje humanističkih znanosti, polje znanost o umjetnosti, grana filmologija (za potrebe Poslijediplomskog doktorskog studija književnosti, izvedbenih umjetnosti, filma i kulture)

1. dr. sc. Nikica Gilić, doc.

2. dr. sc. Hrvoje Turković, red.prof. u miru (ADU)

3. dr. sc. Boris Senker, red.prof.

Ad 102. Odobrava se raspis natječaja i imenuje se stručno povjerenstvo za izbor u znanstveno-nastavno zvanje i na radno mjesto docenta za područje humanističkih znanosti, polje filologija, grana kroatistika, na Katedri za hrvatski standardni jezik na  Odsjeku za kroatistiku.

1. dr. sc. Ivo Pranjković red. prof.

2. dr. sc. Marko Samardžija,red. prof.

3. dr. sc. Marija Znika, viši znanst. surad. u miru

Ad 103. Odobrava se raspis natječaja i imenuje se stručno povjerenstvo za izbor u naslovno znanstveno-nastavno zvanje docenta za područje humanističkih znanosti, polje povijest

1. dr. sc. Nenad Moačanin, red. prof.

2. dr. sc. Drago Roksandić, red. prof.

3. dr. sc. August Kovačec, prof. emeritus

Ad 103.1. Odobrava se raspis natječaja i imenuje se stručno povjerenstvo za izbor u znanstveno-nastavno zvanje i na radno mjesto docenta za područje humanističkih znanosti, polje filologija, grana romanistika, na Katedri za talijansku književnost, na Odsjeku za talijanistiku
1. dr. sc. Sanja Roić, red. prof.

2. dr. sc. Tatjana Peruško, izv. prof.

3. dr. sc. Mladen Machiedo, red. prof. u miru

Ad 104. Odobrava se raspis natječaja i imenuje se stručno povjerenstvo za izbor u suradničko zvanje višeg asistenta za područje humanističkih znanosti, polje filologija, grana slavistika, na Katedri za poljski jezik i književnost Odsjeka za zapadnoslavenske jezike i književnosti

1. dr. sc. Dalibor Blažina, izv. prof.

2. dr. sc. Josip Užarević, red. prof.
3. dr. sc. Katica Ivanković, izv. prof.
Ad 105. Mijenja se stručno povjerenstvo za izbor u nastavno zvanje i na radno mjesto lektora za područje humanističkih znanosti, polje filologija, grana anglistika, na Odsjeku za anglistiku

1. dr. sc. Nataša Pavlović, doc.

2. dr. sc. Milena Žic Fuchs, red. prof.

3. mr. sc. Jasna Bilinić Zubak, viši lektor u miru

Ad 106. Razrješuje se dr. sc. Sanja Seljan, izv. prof., dužnosti ECTS koordinatora Filozofskog fakulteta s 30. studenim 2010. na vlastiti zahtjev.
Ad 107. Prihvaća se Pravilnik o izvođenju ispita poznavanja hrvatskog jezika i latiničnog pisma. Pravilnik
Ad 108. Imenuje se dr. sc. Slađan Turković, doc., za predstojnika Katedre za nederlandistiku za akad god. 2010./2011. i 2011./2012.

Ad 109. Odobrava se angažiranje vanjskih suradnika na Odsjeku za klasičnu filologiju za ak. god. 2010./2011.:

- dr. sc. Olga Perić, red. prof. u miru: obavezni kolegij Srednjovjekovni latinitet (2P 2S u zimskom semestru);

- dr. sc. Mate Križman, red. prof. u miru: obavezni kolegij Povijest grčkog jezika: Grčki rečenični period klasičnoga i poklasičnoga razdoblja (1P 2S 1V u zimskom semestru); obavezni kolegij Povijest grčkog jezika: Veze među grčkim rečenicama – parataksa i hipotaksa (1P 2S u ljetnom semestru); obavezni kolegij Grčki ulomci o našim krajevima (1P 2S u ljetnom semestru);

- Zlatko Šešelj, prof. (Privatna klasična gimnazija): obavezni kolegij Metodika nastave klasičnih jezika (3P 1V u zimskom semestru).
Ad 110. Odobrava se angažiranje vanjskih suradnika na Odsjeku za hungarologiju, turkologiju i judaistiku u akademskoj godini 2010./2011.:
prof. Jolán Mann (Zemaljska knjižnica Szechenyi, Budimpešta)

Zimski semestar: 

-         Uvod u mađarsku civilizaciju (obavezni kolegij , 30 sati seminara)

-         Mađarska književnost 1II. (obavezni kolegij, 30 sati seminara)

-         Tokovi i autorske poetike u mađarskoj književnosti u 19. stoljeću (obavezni kolegij, diplomski studij, 30 sati seminara)

Ljetni semestar:

-         Mađarska književnost 1V. (obavezni kolegij, 30 sati seminara)

-         Tokovi i autorske poetike u mađarskoj književnosti u 20. stoljeću (obavezni kolegij, diplomski studij, 30 sati seminara)

nositelj navedenih kolegija: dr. sc. Sandor Bene, red. gost. prof.
prof. Erika Habibovics (Veleposlanstvo Republike Mađarske)
Zimski semestar:

-         Jezične vježbe iz mađarskog jezika I. (obavezni kolegij, diplomski studij, 60 sati vježbi)

Ljetni semestar:

-         Jezične vježbe iz mađarskog jezika II. (obavezni kolegij, diplomski studij, 60 sati vježbi)

nositelj navedenih kolegija: dr. sc. Franciska Ćurković, viša lektorica.
dr. sc. István Nyomárkay, prof. emeritus (Sveučilište Eötvös Loránd, Budimpešta)
Zimski semestar:

-         Hrvatsko-mađarske jezične veze (obavezno izborni kolegij, diplomski studij, 30 sati predavanja)

dr. sc. István Lukács, red. prof. (Sveučilište Eötvös Loránd, Budimpešta)
Ljetni semestar:

-         Hrvatsko mađarske jezične veze (obavezno izborni kolegij, diplomski studij, 30 sati predavanja)
Prof. dr. sc. Fehim Nametak (Filozofski fakultet Sveučilišta u Sarajevu, nositelj predmeta):
Uvod u osmansku književnost, 7. semestar, 20 sati predavanja u semestru

Osmanska književnost, 8. semestar, 20 sati predavanja u semestru

Uvod u modernu tursku književnost, 9. semestar, 20 sati predavanja u semestru 

Suvremena turska književnost, 10. semestar, 20 sati predavanja u semestru

prof. dr. sc. Vesna Miović (Zavod za povijesne znanosti HAZU u Dubrovniku, nositeljica predmeta)
Kulturna povijest Osmanskoga carstva, 9. semestar, 20 sati predavanja, 15 sati seminara tjedno

dr. sc. Tatjana Paić-Vukić (Arhiv HAZU, nositeljica predmeta)
Osnove arapskoga jezika (I), 3. semestar, 2 sata predavanja, 1 sat vježbi tjedno

Osnove arapskoga jezika (II), 4. semestar, 2 sata predavanja, 1 sat vježbi tjedno

Osnove arapskoga jezika (III), 5. semestar, 2 sata predavanja, 1 sat vježbi tjedno

Osnove arapskoga jezika (IV), 6. semestar, 2 sata, predavanja, 1 sat vježbi tjedno

dr. sc. Dino Mujadžević, znanstveni novak (Hrvatski institut za povijest, nositelj predmeta)
Islamska civilizacija I., 1. semestar, 2 sata predavanja, 1 sat seminara tjedno

Islamska civilizacija II., 2 semestar, 2 sata predavanja, 1 sat seminara tjedno

Jana Bušić

10 sati vježbi tjedno na predmetima Turski jezik I-IV. (nositelj predmeta prof. dr. Ekrem Čaušević).

Ad 111. Odobrava se angažiranje vanjskih suradnika na Odsjeku za psihologiju za ljetni semestar akad. god. 2010./2011.

- suradnici u dijelovima nastave (u slučaju nemogućnosti plaćanja, nastavnici pristaju izvoditi nastavu bez naknade):


- doc. dr. sc. Damjan Franjević ("Osnove biologije")


- doc. dr. sc. Vesna Benković ("Osnove biologije")

Ad 112. Odobrava se angažiranje gostujućih profesora-vanjskih suradnika na Katedri za hungarologiju Odsjeka za hungarologiju, turkologiju i judaistiku u akad. godini 2010./2011.:

dr. sc. Sándor Bene, red prof. (Institut za znanost o književnosti Mađarske akademije znanosti, Budimpešta)

Zimski semestar: 

-         Uvod u mađarsku civilizaciju (obavezni kolegij , 30 sati predavanja)

-         Mađarska književnost I (obavezni kolegij, 15 sati predavanja)

-         Mađarska književnost II (obavezni kolegij, 15 sati predavanja)

-         Tokovi i autorske poetike u mađarskoj književnosti u 19. stoljeću (obavezni kolegij, 15 sati predavanja)

Ljetni semestar:

-         Uvod u mađarsku književnost (obavezni kolegij , 15 sati predavanja)

-         Mađarska književnost 1I. (obavezni kolegij, 15 sati predavanja)

-         Mađarska književnost 1V. (obavezni kolegij, 15 sati predavanja)

-         Tokovi i autorske poetike u mađarskoj književnosti u 20. stoljeću (obavezni kolegij, diplomski studij, 15 sati predavanja)

-         Stara mađarska književnost (Obavezno izborni kolegij, diplomski studij,  15 sati predavanja, 15 sati seminara)

dr. sc. Orsolya Nádor, red. prof. (Reformatorsko sveučilište Karoli Gaspar, Budimpešta)

Zimski semestar: 

-         Suvremeni mađarski jezik I. (obavezni kolegij, 15 sati predavanja)

-         Tvorba riječi u mađarskom jeziku (obavezni kolegij, diplomski studij,  15 sati predavanja, 15 sati seminara)

Ljetni semestar:

-         Suvremeni mađarski jezik II. (obavezni kolegij, 15 sati predavanja)

-         Povijest mađarskog jezika (obavezni kolegij, diplomski studij,  30 sati predavanja)

-         Jezična karta Karpatskog bazena (izborni kolegij, diplomski studij, 15 sati predavanja i 15 sati seminara)

Ad 113. Odobrava se promjena vanjskog suradnika Odsjeka za indologiju i dalekoistočne studije odobrenog za održavanje nastave u akad. god. 2010./2011. Umjesto dr. sc. Irene Srdanović (Ph. D., Sveučilište u Tokyu) za koju je odobreno da drži Japanske jezične vježbe, 6V na tjedan, Z i Lj, nastavu će održavati Osama Tamaki (University of Hokkaido, Slavic Research Center). 

Ad 114. Odobrava se sudjelovanje u izvođenju nastave na Odsjeku za etnologiju i kulturnu antropologiju u ak. god. 2010./2011.:

Tibor Komar, znanstveni novak, 4 sata seminara tjedno iz predmeta Uvod u etnologiju (nositelj: dr. sc. Marijana Belaj, doc.) u zimskom semestru – 90 norma sati,

2 sata seminara tjedno iz predmeta Uvod u kulturnu antropologiju (nositelj: dr. sc. Tanja Bukovčan, doc.) u ljetnom semestru – 45 norma sati.

Ukupno: 135 norma sati.

Petra Kelemen, znanstvena novakinja, 1 sat predavanja i 2 sata seminara tjedno iz predmeta Antropologija festivala (nositelj: dr. sc. Tomislav Pletenac, doc.) u zimskom semestru – 90 norma sati.

Ukupno: 75 norma sati.

Ivona Grgurinović, znanstvena novakinja, 2 sata seminara tjedno iz predmeta Etnografije popularnih kultura (nositelj: dr. sc. Tomislav Pletenac, doc.) u zimskom semestru – 45 norma sati,

2 sata seminara tjedno iz predmeta Kulture postsocijalizma (nositelj: dr. sc. Tomislav Pletenac, doc.) u ljetnom semestru – 45 norma sati.

Ukupno: 90 norma sati.

Sanja Lončar, znanstvena novakinja, 2 sata predavanja i 2 sata seminara tjedno iz predmeta Antropologija mjesta i prostora (nositeljica: dr. sc. Nevena Škrbić Alempijević, doc.) u ljetnom semestru – 105 norma sati.

Ukupno: 105 norma sati.

dr. sc. Sanja Potkonjak, znanstvena novakinja, viša asistentica, 2 sata predavanja i 6 sata seminara tjedno iz predmeta Metodologija etnologije i kulturne antropologije (nositelj: dr. sc. Tomislav Pletenac, doc.) u zimskom semestru – 195 norma sati.

Ukupno: 195 norma sati.

dr. sc. Marijeta Rajković Iveta, znanstvena novakinja, viša asistentica,  2 sata predavanja i 2 sata seminara tjedno iz predmeta Identiteti manjinskih kultura (nositeljica dr. sc. Milana Černelić, izv. prof.), u zimskom semestru - 105 norma sati,

2 sata predavanja i 2 sata seminara tjedno iz predmeta Teme iz antropologije migracija (nositeljica dr. sc. Milana Černelić, izv. prof.) u ljetnom semestru - 105 norma sati.

Ukupno: 210 norma sati.

Duško Petrović, znanstveni novak, 2 sata seminara tjedno iz predmeta Teorije kulturne antropologije (nositelj: dr. sc. Tomislav Pletenac, doc.) u zimskom semestru – 45 norma sati,

2 sata seminara tjedno iz predmeta Etnološka kartografija (nositelj: dr. sc. Branko Đaković, izv. prof.) u zimskom semestru – 45 norma sati,

2 sata seminara tjedno iz predmeta Etnografija jugoistočne Europe (nositelj: dr. sc. Branko Đaković, izv. prof.) u ljetnom semestru – 45 norma sati.

Ukupno: 135 norma sati.

Ad 115. Odobrava se znanstvenim novacima na Odsjeku za indologiju i dalekoistočne studije sudjelovanje u izvođenju nastave u akademskoj godini 2010./2011.:

Karolina Švencbir Bouzaza
Naziv predmeta: Povijest kineske književnosti 1 (zimski semestar)

Tip nastave: Predavanja

Broj nastavnih sati: 2P (15 tjedana) Ukupno: 30

Naziv predmeta: Povijest kineske književnosti 2 (ljetni semestar)

Tip nastave: Predavanja

Broj nastavnih sati: 2P (15 tjedana) Ukupno: 30

Ukupno norma sati u čitavoj akademskoj godini: 60 + 60 = 120P (80%).

Ivana Buljan
Naziv predmeta: Čitanje klasičnog kineskog teksta 1 (zimski semestar)

Tip nastave: Predavanja

Broj nastavnih sati: 2P (15 tjedana) Ukupno: 30

Naziv predmeta: Čitanje klasičnog kineskog teksta 2 (ljetni semestar)

Tip nastave: Predavanja

Broj nastavnih sati: 2P (15 tjedana) Ukupno: 30

Ukupno norma sati u čitavoj akademskoj godini: 60 + 60 = 120 (80%).

Krešimir Jurak
Naziv predmeta: Povijest Kine 1 (zimski semestar)

Tip nastave: Predavanja

Broj nastavnih sati: 2P (15 tjedana) Ukupno: 30

Naziv predmeta: Povijest Kine 2 (ljetni semestar)

Tip nastave: Predavanja

Broj nastavnih sati: 2P (15 tjedana) Ukupno: 30

Ukupno norma sati u čitavoj akademskoj godini: 60 + 60 = 120 (80%).

Ad 116. Odobrava se sudjelovanje u izvođenju nastave znanstvenim novacima na preddiplomskom i diplomskom studiju povijesti umjetnosti u zimskom semestru akad. god. 2010./2011.:

Josipi Alviž za predmet Nastavna sredstva za izvođenje nastave povijesti umjetnosti 15P/15S/0V i Metodika nastave povijesti umjetnosti 0P/0S/15V, nositelj dr. sc. Frano Dulibić, - ukupno 67,5 norma sati;

Ivanu Basiću za izborni kolegij Ranosrednjovjekovne klesarske radionice u Dalmaciji i Istri 15P/15S/0V, nositelj dr. sc. Miljenko Jurković, red. prof. i Transformacije antičkog svijeta 0P/15S/0V, nositelj dr. sc. Dino Milinović, doc. - ukupno 75 norma sati;

Franku Ćoriću za izborni kolegij Središnje povjerenstvo u hrvatskim zemljama 15P/15S/0V, nositelj dr. sc. Zlatko Jurić, izv. prof. - ukupno 52,5 norma sati;

Josipi Lulić za izborni kolegij Religijska umjetnost u doba rimskog carstva 15P/15S/0V, nositelj dr. sc. Miljenko Jurković, red. prof. i Osnove arhitekture 0P/15S/15Vx 2 grupe - ukupno 105 norma sati;

Lovorki Magaš za predmet Umjetnost nakon 1900. 0P/15S x 3 grupe/15Vx 2,5 grupe, nositelj dr. sc. Zvonko Maković, red. prof. - ukupno 105 norma sati;
Ana Marinković za predmet Umjetnost romanike 0P/15S x 2 grupe/OV, nositelj dr. sc. Igor Fisković, red. prof. – ukupno 45 norma sati;

Jasmini Nestić za predmete Praktikum i izvođenje nastave I. 0P/30S/15V, nositelj dr. sc. Frano Dulibić, doc. – ukupno 60 norma sati;

Danku Šoureku za izborni kolegij Mramorna skulptura XVII. i XVIII. stoljeća u Rijeci i Hrvatskom primorju, 15P/15S/0V, nositeljica dr. Sanja Cvetnić, red. prof. - 52,5 ukupno norma sati;

Tanji Trška Miklošić za izborni kolegij Umjetnost i politika u renesansnoj Italiji. 15P/15S/0V, nositeljica dr. sc. Sanja Cvetnić, red. prof. - ukupno 52,5 norma sati;
Ivani Tomas za predmet Umjetnost gotike 0P/15S x 3 grupe/0V, nositelj dr. sc. Predrag Marković, izv. prof. - ukupno 67,5 norma sati;
dr. sc. Tinu Turkoviću za predmet Umjetnost antike 0P/15S x 3 grupe/15V x 6 grupa, nositelj dr. sc. Dino Milinović, doc. - ukupno 157,5 norma sati.

Ad 117. Odobrava se sudjelovanje u izvođenju nastave na Odsjeku za zapadnoslavenske jezike i književnosti u akademskoj godini 2010./2011.:

Filip Kozina, znanstveni novak, 2 sata predavanja i 1 sat seminara tjedno iz predmeta Poljska kultura i civilizacija (nositelj: dr.sc. Dalibor Blažina, izv. prof.) u zimskom semestru – 82,5 norma sati; 1 sata predavanja i 1 sata seminara tjedno iz predmeta Poljska književnost od modernizma do postmodernizma (nositelj: dr.sc. Dalibor Blažina, izv. prof.) u zimskom semestru – 52,5 norma sati
dr. sc. Đurđica Čilić Škeljo, asistent, 1 sata predavanja i 1 sata seminara tjedno iz predmeta Poljska književnost od modernizma do postmodernizma (nositelj: dr.sc. Dalibor Blažina, izv. prof.) u zimskom semestru – 52,5 norma sati; 1 sat predavanja i 1 sat seminara tjedno iz predmeta Uvod u studij poljske književnosti (nositelj: dr.sc. Dalibor Blažina,. izv. prof.) u zimskom semestru – 52,5 norma sati; 1 sat predavanja i 1 sat seminara tjedno iz predmeta Poljska poezija 20. stoljeća (nositelj: dr.sc. Dalibor Blažina,. izv. prof.) u zimskom semestru – 52,5 norma sati
Ad 118. Imenuju se mentori Odsjeka za romanistiku na nastavničkom smjeru diplomskog studija francuskog jezika i književnosti u zimskom semestru akademske godine 2010./2011.:

Mirjana Franić  -  IX. gimnazija, Dobojska 12

Dubravka Krstanović  -  XVIII. gimnazija, Mesićeva 13

Jasna Rebrović  -  I. gimnazija, Avenija Dubrovnik 36

Jasna Rebrović  -  IV. gimnazija, Avenija Dubrovnik 36

Jadranka Strabić  -  XVIII. gimnazija, Mesićeva 13

Ad 119. Imenuju se mentori Odsjeka za romanistiku na nastavničkom smjeru diplomskog studija španjolskog jezika i književnosti u akademskoj godini 2010./2011.:

Cvjetana Božanić  -  X. gimnazija, Klaićeva 7

Iris Radetić  -  Gornjogradska gimnazija, Trg Katarine Zrinske 5

Miranda Hercigonja  -  gimnazija Lucijana Vranjanina, Trg hrvatskih pavlina

Vlatka Potkonjak  -  Klasična gimnazija, Križanićeva 4a

Danila Kreković  -  ''Svijet jezika'', Vodnikova 12

Ana Matijević  -  Centar za strane jezike , Filozofski fakultet, Ivana Lučića 3

Dunja Frankol  -  škola stranih jezika Suvag, Ljudevita Posavskog 10

Danica Papić Koren  -  škola stranih jezika Sova, Varšavska 14

Ad 120. Imenuju se mentori Odsjeka za anglistiku u kolegiju Metodika nastave engleskoga jezika u zimskom semestru 2010./11.:
Osnovne škole

Ante Žderić, OŠ Cvjetno naselje; Marina Hadžiomerović, OŠ Medvedgrad; Ivana Sauha OŠ Augusta Šenoe; Jasenka Topličanec, Mirta Grizak Štrbenac, OŠ D. Domjanića; Dubravka Despot. OŠ Vrbani; Paula Vranković, OŠ Sesvete; Veronika Žagar, OŠ Marija Jurić Zagorka; Marina Majer, OŠ Dobriša Cesarić; Jasminka Piralić, OŠ Ksaver Šandor Gjalski; Dajana Vukadin, OŠ Sveta Klara.
Srednje škole

Renata Mikulec, IV. gimnazija; Milena Gilić, V. Gimnazija; Anamarija Sabioni, Lada Rebernjak, Danijela Ille,  XVI. Gimnazija; Izabela Vujičić Capar, Upravna i birotehnička škola; Elena Erak, XVIII. gimnazija; Ivana Tonžetić Budošan, I. tehnička škola „Tesla“.

Škole stranih jezika

Dunja Krpanec, Zdravka Marošević, Tea Gavrilović, Svjetski jezici; Vesna Špoljar, Morana Dropulić, Jasminka Dupor, Ana Babić, Sandra Weitner, SOVA jezici; Saša Bjelobaba, Dubravka Blažić, Tessa Cernjak, Nada Findrik, Vida Kostrenčić-Lukić, Jasna Pavuna, Slavica Plavšić, Dobrila Vignjević, Vedrana Vinja, Marina Živković, Svijet jezika;  Nina Babić, Nada Vučinić, Nova Varšavska.
Fakulteti

Vera Krnajski Hršak, Višnja Kabalin Borenić, Ekonomski fakultet; Olinka Breka, Fakultet strojarstva i brodogradnje.
Ostale institucije 

Damir Štefotić, Centar za odgoj i obrazovanje „Vinko Bek“.

Ad 121. Odobrava se gostovanje dr. Michela Paradisa, professora emeritusa, McGill University i Cognitive Neuroscience center, UQAM (Université du Québec à Montréal), Montréal, Canada, s izlaganjem pod naslovom Cerebral representation and processing in native language acquisition and foreign language learning i dr. Sara Howard, Department of Human Communication Sciences, University of Sheffield, UK, s izlaganjem pod naslovom Analysing children’s speech production: from single words to connected speech u sklopu 7. znanstvenog skupa Istraživanja govora koji se na Filozofskom fakultetu održava od 9. do 11. prosinca 2010. godine.

Ad 122. Odobrava se gostovanje nizozemskog pisca i povjesničara Geerta Maka na Odsjeku za germanistiku. 
Ad 123. Odobrava se gostovanje prof. dr. Dietera Katzenbacha sa Sveučilišta Frankfurtu radi održavanja predavanja na diplomskom i doktorskom studiju pedagogije od 25.-27. studenoga 2010.pod naslovom Inklusion-Bildung fur alle; wenn das lernen zu riskant wird; Bedeutung der Emotionen fur das Lernen.

Ad 124. Odobravaju se gostovanja na Odsjeku za arheologiju:

· dr. Rodneya Fitzsimonsa sa Sveučilišta Trent, Peterborough, Canada , radi održavanja predavanja u okviru Egejskoga seminara:, 6. i 7. prosinca 2010. Naslov predavanja: Monuments of Power and the Power of Monuments - The Evolution of Elite Architectural Styles in Bronze Age Greece

· dr. sc. Goranke Lipovac Vrkljan, znanstv. surad., Institut za arheologiju, radi održavanja predavanja  30 studenog 2010. godine studentima 3. semestra diplomskog studija arheologije. 

· mr. sc. Zrinke Buljević, Arheološki muzej – Split, radi održavanja predavanja 1. prosinca 2010. godine studentima 5. semestra dodiplomskog studija i 3. semestra diplomskog studija arheologije.

Ad 125. Odobrava se dr. sc. Stipi Grgasu, red. prof., plaćeni dopust od početka veljače do početka srpnja 2011. radi boravka na sveučilištu Cornell u SAD-u u sklopu Fulbrightove stipendije.

Ad 126. Odobrava se Darku Periši, stručnom suradniku, plaćeni stručni dopust od 21.11.2010. do 21.02.2011., zbog rada u terenskoj arheološkoj radionici u Bizovcu.

Ad 127. Odobrava se Rikardu Puhu, znanstvenom novaku, plaćeni dopust od 1. prosinca 2010. do 2. siječnja 2011. u svrhu stručnog i znanstvenog usavršavanja i korištenja stipendije u Berlinu.

Ad 128. Odobrava se Ani Marinković, asistentici na Odsjeku za povijest umjetnosti, korištenje studijskog dopusta od 6. prosinca 2010. do 4. veljače 2011. radi ispunjavanja obveza na matičnom doktorskom studiju u Budimpešti.

Ad 129. Odobrava se dr. sc. Danijeli Lugarić Vukas, višoj asistentici, plaćeni dopust u razdoblju od 6. siječnja 2011. do 26. svibnja 2011 na University of California, Berkeley radi stručnog usavršavanja gdje će sudjelovati, kao jedna od pet hrvatskih stipendista američke Vlade, u znanstveno-nastavnom programu Junior Faculty Development Program.

Ad 130. Odobrava se dr. sc. Gordani Kuterovac Jagodić, izv. prof., korištenje slobodne studijske godine u ak. god. 2011./2012.

Ad 131. Odobrava se dr. sc. Borislavu Pavlovskom, red. prof., korištenje slobodnog ljetnog semestra u akad. god. 2010./2011.

Ad 132. Prihvaća se izvještaj dr. sc. Velimira Piškorca, izv. prof., o korištenju slobodne studijske godine 2009./2010.

Ad 133. Prihvaća se izvještaj dr. sc. Zvonimira Knezovića, red. prof., o korištenju slobodne studijske godine u ljetnom semestru akademske godine 2008./2009. i ljetnom semestru ak. god. 2009./2010.

Razno.

J. Pamuković postavila je pitanje u vezi mailing liste student-svima i neuvrštavanja zadnje dvije generacije na tu listu. 

Dr. sc. D. Boras odgovorio je da je obrazloženje Službe za informatiku da je dolaženje po općim pravilima web prostora na neku mailing listu stvar onog pojedinca koji to prihvati.
Nakon kratke rasprave u kojoj je još sudjelovao K. Jurak prihvaćen je prijedlog J. Pamuković i zaključeno je da će se svim studentima poslati poziv da se priključe službenoj mailing listi studenata.
Dr. sc. G. Šantek postavio je pitanje dr. sc. D. Bratku kada će biti donesena odluka o raspodjeli sredstava za osobne potrebe i materijalne troškove i knjige za ovu godine i hoće li ostati ona odluka od prošle godine kad su smanjenja sredstva. 

Dr. sc. D. Bratko odgovorio je da ne zna kakva će biti odluka, ali naglasio da su problemi toliko veliki da nije vjerojatno da će se mijenjati. S ovim dijelom financijskog plana za sljedeću godinu se kasni jer se plan radi u vrlo neizvjesnim uvjetima. 
Dr. sc. D. Maleš postavila je pitanje što će biti s neutrošenim sredstvima s projekata koji traju do kraja ove godine. 

Dr. sc. D. Boras odgovorio je da se sredstva moraju rezervirati za one troškove koji su predviđeni planom i programom projekta i normalno se sredstva mogu koristiti.
Dr. sc. J. Božić postavila je pitanje zna li se što će biti s novacima s projekata koji će biti dokinuti do kraja godine. 

Dr. sc. D. Boras odgovorio je da je naputak da se ti novaci prebace na neki drugi projekt i normalno će dovršiti svoj ugovor. 

Dr. sc. D. Boras zahvalio je svima na sudjelovanju i zaključio 2. redovnu sjednicu Fakultetskog vijeća.

Dekan 

Zapisnik sastavila: 




        dr. sc. Damir Boras, red. prof.

Monika Grdović

