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ZAPISNIK

3. redovne sjednice Fakultetskog vijeća Filozofskoga fakulteta u Zagrebu održane 17. prosinca 2010. u Vijećnici fakulteta, s početkom u 11,00 sati

PRISUTNI:

dr. sc. B. Knežević, dr. sc. T. Jukić Gregurić, dr. sc. G. Antunović, dr. sc. C. Pavlović, dr. sc. D. Šporer, dr. sc. H. Jurić, dr. sc. B. Pavlovski, dr. sc. P. Vuković, dr. sc. O. Timko Đitko, dr. sc. Ž. Fink, dr. sc. D. Oraić-Tolić, dr. sc. I. Raffaelli, dr. sc. M. Kapović, dr. sc. M. Ježić, dr. sc. O. Žagar Szentesi, dr. sc. V. Rezar, dr. sc. N. Lazić, dr. sc. M. Žagar, dr. sc. B. Petrović, dr. sc. T. Bogdan, dr. sc. S. Botica, dr. sc. G. Šantek, dr. sc. T. Bukovčan, dr. sc. H. Tomas, dr. sc. B. Galić, dr. sc. D. Matić, dr. sc. A. Čović, dr. sc. H. Jurić, dr. sc. D. Maleš, dr. sc. K. Posavec, dr. sc. R. Marinković, dr. sc. B. Kuntić-Makvić, dr. sc. H. Petrić, dr. sc. Ž. Holjevac, dr. sc. N. Maraković, dr. sc. M. Jurković, dr. sc. M. Špikić, dr. sc. D. Ivanec, dr. sc. D. Ljubotina, dr. sc. V. Mateljan, dr. sc. Ž. Vujić, dr. sc. S. Špiranec, dr. sc. M. Anđel, dr. sc. V. Piškorec, dr. sc. I. Peša Matracki, dr. sc. T. Peruško, dr. sc. N. Ivić, dr. sc. M. Polić Bobić, T. Kužić, J. Sychowska-Kavedžija, I. Latković, dr. sc. J. Božić, I. Rukavina, dr. sc. T. Turković, dr. sc. N. Ljubešić, mr. sc. V. Radman, mr. sc. J. Gošnik (57)

Studenti: J. Pamuković, I. Masnikosa, B. Nonković, B. Radošević, D. Edel, M. Kikaš, I. Grgurinović, M. Rimac, K. Jurak (9)

Dekan: dr. sc. Damir Boras







(1)

Prodekan za poslovanje: dr. sc. Denis Bratko





(1)

Prodekanica za znanost i međunarodnu suradnju: dr. sc. Zrinka Jelaska

(1)

Prodekan za nastavu: dr. sc. Borislav Mikulić





(1)

Prodekan za studijske programe i cjeloživotno obrazovanje: dr. sc. Dalibor Blažina
(1)

Predstavnik Zaposleničkog vijeća: dr. sc. H. Gračanin 




(1)

Glavna tajnica: N. Stazić

ODSUTNI: 

dr. sc. D. Marinković, dr. sc. I. Vidović Bolt, dr. sc. N. Jovanović, dr. sc. J. Bakran, dr. sc. K. Filipec, dr. sc. B. Čulig, dr. sc. I. Mikecin, dr. sc. M. Strecha, dr. sc. P. Zarevski,, dr. sc. I. Mihel (10)

Studenti: A. Berišić, A. Vuk, G. Matić (3)

Tajnica: I. Benaković

Sjednici predsjedava dekan dr. sc. Damir Boras, redoviti profesor.

Od ukupno 85 članova Fakultetskoga vijeća sjednici je bilo nazočno 72 člana, odnosno natpolovična većina (43) potrebna za održavanje sjednice i donošenje pravovaljanih odluka.

Dekan dr. sc. Damir Boras otvorio je 3. redovnu sjednicu Fakultetskoga vijeća te je pozdravio nazočne članove Vijeća.

Dekan je izvijestio:

- dr. sc. Aleksandar Durman potvrđen je u trajno znanstveno-nastavno zvanje redovitoga profesora.

Izmjene i dopune

Skida se točka 9. 

Obrazloženje: Budući da je dr. sc. M. Koščec na temelju izvještaja koji je prihvaćen na sjednici Odsjeka za romanistiku urudžbirao utemeljene primjedbe, dekan je predložio da se točka skine s dnevnoga reda i ponovno stavi na dnevni red Vijeća nakon temeljitoga proučavanja. Naglasio je da je razgovarao i s predsjednikom povjerenstva dr. sc. N. Ivićem i s pročelnicom Odsjeka tako da su oni upoznati s time. 

Dr. sc. N. Ivić osvrnuo se na pismo dr. sc. M. Koščeca poslan na svima@ffzg.hr. Smatra da komuniciranje preko e-maila u takvom obliku nije primjeren način akademske komunikacije i mišljenja je da to diskvalificira kandidata od sudjelovanja u toj akademskoj zajednici. 

I. Rukavina postavio je pitanje hoće li se imenovati novo povjerenstvo s obzirom na ozbiljne i konkretne prigovore na izvještaj. 

Dr. sc. D. Boras odgovorio je da sve ovisi kakva će biti odluka Vijeća. O konkretnim posljedicama izvijestit će Vijeće kad ta točka bude ponovno na dnevnome redu. 

Dr. sc. A. Čović predložio je da se na početak dnevnoga reda uvrsti točka koja bi glasila Stavovi Fakultetskoga vijeća o osnivanju prosudbenih povjerenstava za nacrte propaloga paketa zakona.

Fakultetsko vijeće javnim je izjašnjavanjem jednoglasno prihvatilo uvrštavanje točke kao točku 2.1. 

Dodaju se točke:

62.1. Izvještaj stručnoga povjerenstva za ocjenu doktorskoga rada Ivana Trojana pod naslovom Dramska, kazališna i kulturno-politička djelatnost Milana Ogrizovića i bečka moderna. 

145.1. Raspis natječaja i imenovanje stručnoga povjerenstva za izbor u znanstveno-nastavno zvanje i radno mjesto docenta za područje humanističkih znanosti, polje filologija, grana kroatistika, na Katedri za metodiku nastave hrvatskoga jezika i književnosti Odsjek za kroatistiku

1. dr. sc. Vlado Pandžić, red. prof.

2. dr. sc. Ivo Pranjković red. prof.

3. dr. sc. Dunja Pavličević-Franić, red. prof.

145.2. Raspis natječaja i imenovanje stručnoga povjerenstva za izbor u nastavno zvanje i na radno mjesto lektora za područje humanističkih znanosti, polje filologija, grana romanistika, na Katedri za francuski jezik, na Odsjeku za romanistiku (reizbor)

1. dr. sc. Ivana Franić, doc.

2. Blaženka Bubanj, viši lektor u miru

3. dr. sc. Bogdanka Pavelin Lešić, doc.

Fakultetsko vijeće javnim je izjašnjavanjem jednoglasno prihvatilo predloženi dnevni red uz navedene izmjene. 

Ad 1. Verifikacija zapisnika 2. sjednice Fakultetskog vijeća održane 18. studenoga 2010. 

J. Pamuković dala je primjedbu na zapisnik jer nije unesen prijedlog studenata da se u prošireni dekanski kolegij imenuju i studenti. 

Primjedba je prihvaćena i prijedlog će biti uvršten u zapisnik. 

Na traženje Referade za poslijediplomske studije poništava se točka 53. sa sjednice Fakultetskoga vijeća od 18. studenoga 2010. jer je Vijeće nije moglo donositi odluku o temi i naslovu koji nikada nije ni prihvaćen. 

Fakultetsko vijeće javnim je izjašnjavanjem jednoglasno prihvatilo zapisnik 2. sjednice Fakultetskoga vijeća s navedenim izmjenama. 

Ad 2. Obavijesti dekana i prodekana.

· Pripreme za upise

Dekan je obavijestio da su 1. prosinca u Nacionalnom središnjem centru počele su prijave kandidata za upis na studije u akad. godini 2011./2012. Stoga je Fakultet morao poslati onakve podatke kakvi su vrijedili za prošlu godinu, s time da su u konzultacijama s prorektoricom za nastavu i s Nacionalnim centrom potvrđeni podaci i ispravljene pogrješke ako ih je bilo. Međutim, ako bude promjena tijekom diskusija na Sveučilištu, Vijeću i na odsjecima, ti će se podaci mijenjati. 

· Rasprava o nacrtima zakona

Što se tiče rasprave o zakonima i toga što će se događati sa sveučilištem, a u odnosu na ono što je potakao dr. sc. A. Čović, MZOŠ je najavilo da će proučiti sve primjedbe koje su stigle na nacrte prijedloga zakona. Osnovalo je povjerenstva u koje je htjelo imenovati rektore i prorektore Sveučilišta u Zagrebu i drugih sveučilišta iz zemlje, i to kao osobe. Ta su povjerenstva osnovana, ali su koordinatori povjerenstava članovi prethodnoga povjerenstva čiji je netransparentni rad Vijeće na svojoj izvanrednoj sjednici osudilo. Rektor i neki prorektori, nakon poduže rasprave na Rektorskom kolegiju, prihvatili su da sudjeluju u tim povjerenstvima s obrazloženjem da je to teško odbiti jer bi se tada moglo tumačiti da se Sveučilište u Zagrebu ne želi baviti prijedlozima zakona. Rasprava će se nastaviti u točki 2.1.

· Restrukturiranje Sveučilišta

Rektor je poduzeo inicijativu za restrukturiranje i razvoj Sveučilišta. Napisao je studiju koja će biti tema na sjednici Senata. 

Dekan Boras najavio je rasprave o položaju Filozofskoga fakulteta kao najvećega fakulteta ne samo Zagrebačkoga sveučilišta u odnosu na ono što je izložio u svome dekanskome programu,  a razmišlja se i o alternativama. Istaknuo je da će se držati toga programa, a prošireni dekanski kolegij dao je potporu prvoj mogućnosti - da Filozofski fakultet bude značajan, jak, samostalan fakultet jer postoji odavno i temeljna je kulturna, obrazovna i znanstvena ustanova u Hrvatskoj unutar jakoga i čvrstoga sveučilišta koje može nadzirati njegovo financijsko poslovanje i davati smjernice, ali Fakultet u tome smislu treba biti samostalan. O ovoj će se temi raspravljati kad dođe vrijeme.

· Sastanak dekana Sveučilišta u Zagrebu

Očekivano je da će na sastanku biti izvještaj o nacrtima zakona, ali ga nije bilo. Bavilo se nekretninama, o tome da se pravni status nekretnina mora riješiti do 2015. godine. Što se tiče upisa nekretnina Filozofskoga fakulteta, on stoji dobro jer je prethodna uprava načinila sve potrebno. Nadalje, bilo je riječi o grafičkome identitetu Sveučilišta, energetskoj učinkovitosti, i to na temelju inicijative koja je napravljena na našemu fakultetu. Nadalje, nakon toga sastanka sastali su se dekani DH područja kako bi uskladili stavove potrebne za izbor novoga predsjednika Vijeća DH područja i svoga predstavnika u Odboru za kvalitetu. Prijedlog Ekonomski fakultet predložio je za predsjednika dr. sc. Lajoša Žagera, prodekana EFZG-a, s čime su se svi dekani složili zato što je on, između ostaloga, stručnjak za reviziju i računovodstvo. Pravni fakultet predložio je dr. sc. Tamaru Perišin u Odbor za kvalitetu.

· Kantina

Dekan je izvijestio da se u odnosu na otvorenje kantine još razmatra ima li mogućnosti za naplatu penala zbog kašnjenja. Dobiveno je rješenje da su zadovoljeni minimalni tehnički uvjeti za takvu vrstu restorana, što je pretpostavka za uvođenje x-ica. Taj je postupak u tijeku. 

·  Odbor za studente s invaliditetom

Odbor za studente s invaliditetom održao je 11. studenoga 2010. prvi sastanak u ovoj akademskoj godini te je donio sljedeće zaključke i preporuke: 

1. U pretprostoru i u auli knjižnice treba postaviti staze vodilje za slijepe i slabovidne, jer im je kretanje u velikim prostorima otežano. 

2. U uredu studentskoga pravobranitelja svakako bi trebao biti jedan član student s invaliditetom. 

3. Vijeće bi trebalo donijeti odluku da se prilikom upisa na studij omogući svim studentima koji to žele da prijave vrstu i stupanj svoga invaliditeta, odnosno teškoća u učenju. 

4. Na svakome odsjeku, odnosno studiju, treba imenovati koordinatora za studente s invaliditetom i teškoćama u učenju.

5. Zajedno s udrugom Zamisli organizirat će se prezentacija o problemima studenata s invaliditetom i teškoćama u učenju za sve nastavnike Filozofskoga fakulteta. 

6. Priručnik Rad sa studentima s invaliditetom (FF press 2008.) treba u obliku pdf-a biti dostavljen svim nastavnicima i djelatnicima koji rade sa studentima. 

7. Na zebru koja vodi preko parkiralište treba postaviti stupiće koji će onemogućiti parkiranje na njoj. 

8. Dekan treba uputiti nadležnim gradskim službama dopis kojim bi tražio obilježavanje puta od Studentskoga doma Cvjetno naselje do Fakulteta te od Fakulteta do NSK. 

9. Nastavit će se s digitaliziranjem literature, a dekan treba uputiti dopis izdavačima da pod određenim uvjetima kojima će se jamčiti njihova izdavačka prava, kao i autorska prava, Fakultetu dostave ispitnu literaturu u obliku pdf-a ili kao dokumente u Wordu. 

10. Uspostavit će se suradnja s peripatologom kako bi se unutar fakulteta olakšalo kretanje slijepim i slabovidnim studentima. 

Predlaže se Fakultetskomu vijeću da usvoji ove zaključe i preporuke. 

Dekan je otvorio raspravu. 

Dr. sc. B. Pavlovski predložio je da dekan ovlasti portire da nazovu Zagrebparking i dignu svaki automobil koji se nalazi na pješačkome prijelazu i da bi ta praksa polučila rezultat. 

Dr. sc. S. Jurić predložio je da se onemogući i parkiranje kod vanjskoga dizala. 

Dekan je odgovorio da je najbolje da se što prije postave stupići jer dizanje automobila na poziv nije baš zakonski čisto. 

Dr. sc. B. Kuntić Makvić upozorila je na problem vrata između dizala u podrumu i kantine koja se sad zaključavaju. 

Dr. sc. D. Boras zahvalio je i rekao da će to biti riješeno. Predložio je da se prihvate zaključci i preporuke Odbora s dopunom o onemogućavanju parkiranja kod vanjskoga dizala. 

Na prijedlog Odbora  za studente s invaliditetom Fakultetsko vijeće javnim je izjašnjavanjem jednoglasno donijelo sljedeće zaključke i preporuke: 

1. U pretprostoru i u auli knjižnice treba postaviti staze vodilje za slijepe i slabovidne, jer im je kretanje u velikim prostorima otežano. 

2. U uredu studentskoga pravobranitelja svakako bi trebao biti jedan član student s invaliditetom. 

3. Vijeće bi trebalo donijeti odluku da se prilikom upisa na studij omogući svim studentima koji to žele da prijave vrstu i stupanj svoga invaliditeta, odnosno teškoća u učenju. 

4. Na svakome odsjeku, odnosno studiju, treba imenovati koordinatora za studente s invaliditetom i teškoćama u učenju.

5. Zajedno s udrugom Zamisli organizirat će se prezentacija o problemima studenata s invaliditetom i teškoćama u učenju za sve nastavnike Filozofskoga fakulteta. 

6. Priručnik Rad sa studentima s invaliditetom (FF press 2008.) treba u obliku pdf-a biti dostavljen svim nastavnicima i djelatnicima koji rade sa studentima. 

7. Na zebru koja vodi preko parkiralište treba postaviti stupiće koji će onemogućiti parkiranje na njoj. 

8. Dekan treba uputiti nadležnim gradskim službama dopis kojim bi tražio obilježavanje puta od Studentskoga doma Cvjetno naselje do Fakulteta te od Fakulteta do NSK. 

9. Nastavit će se s digitaliziranjem literature, a dekan treba uputiti dopis izdavačima da pod određenim uvjetima kojima će se jamčiti njihova izdavačka prava, kao i autorska prava, Fakultetu dostave ispitnu literaturu u obliku pdf-a ili kao dokumente u Wordu. 

10. Uspostavit će se suradnja s peripatologom kako bi se unutar fakulteta olakšalo kretanje slijepim i slabovidnim studentima. 

11. Predlaže se Fakultetskomu vijeću da usvoji ove zaključe i preporuke. 

· Problem parkiranja 

U vezi problema s parkiranjem, dekan se složio da postoji nered na parkiralištu i da postoj nekoliko neovlaštenih daljinskih upravljača i istina je da neki profesori koji nemaju daljinske upravljače čekaju da im otvore portiri, a to neki koji su u susjedstvu Fakulteta zloupotrebljavaju i takvi su upozoreni. Međutim, pitanje mogu li se učinkovito provesti radikalne mjere koje su se mogle vidjeti u mailovima upućenima svima. Problem je da je parkiralište površinski malo, a na Fakultetu ima 800 djelatnika. Isto tako, kada bi se sada radila revizija svih daljinskih upravljača, to ne bi donijelo više od nekoliko mjesta. Zato je dekan zamolio i apelirao na sve one koji ne moraju da ne dolaze autom. 

Dr. sc. M. Jurković predložio je jedno rješenje koje bi ublažilo problem. Stražnje parkiralište je otvoreno i tamo se parkiraju svi te bi bilo dobro da se tamo postavi rampa. Također, postoji privilegirano parkiralište iza knjižnice na koje se parkiraju samo dva auta tako da se i tamo može predložiti parkiranje i dobilo bi se još nekoliko mjesta. S ova dva prijedloga se dobiva četrdesetak mjesta i bilo bi dobro da se to napravi što prije. 

· Međunarodna suradnja

Ured za međunarodnu suradnju zahvaljuje nastavnicima i koordinatorima odsjeka za ECTS na angažmanu za potpisivanje ugovora Erasmus za 2011/12. Odsjecima će uskoro biti poslani konačni popisi potpisanih sporazuma s obzirom da se podaci još obrađuju na Rektoratu. U utorak, 14. prosinca 2010. pročelnicima i  koordinatorima za ECTS poslan je trenutni popis  potpisanih Erasmus ugovora.

· Koordinator za ECTS

S obzirom da je dr. sc. S. Seljan razriješena dužnosti fakultetskoga koordinatora za ECTS, nakon provedenih konzultacija dekan je odlučio za koordinatora predložiti dr. sc. Dragana Bagića, višega asistenta s Odsjeka za sociologiju, kojega će imenovati za v.d.-a dok ne završi postupak izbora u zvanje docenta. 

· Provedba izvanrednoga roka

U izvanrednome roku bilo je 1985 prijava, od toga je bilo 1175 prolaznih ocjena. Bitno je da se 1717 studenata na te ispite prijavilo po prvi put, a samo 134 studenta pristupilo je ispitima drugi put, treći ili više. Dekan je naglasio da je to dokaz da oni s trenutnim sustavom ispita nisu bili u mogućnosti prijaviti se na određene ispite pa se mora razmisliti u provedbi bolonjskoga procesa na Fakultetu. 

Predaja doktorata

Dr. sc. Z. Jelaska, prodekanica za znanost i međunarodnu suradnju, obavijestila je da se pojavio velik problem zbog toga što neki kandidati nakon obrane doktorskoga rada u predviđenomu roku ne predaju uvezane primjerke. Oni, naravno, ne mogu biti promovirani u doktore znanosti na Sveučilištu, ali čini se da neke ustanove, posebno znanstvene, omogućuju i takvim kandidatima koji nisu promovirani dalje napredovanje samo na temelju potvrde o obranjenomu doktoratu.  Zamolila je da se najozbiljnije kaže kandidatima da se pridržavaju pravila jer se time krši propisani rok od trideset dana, slučajeva zakašnjavanja ima osamnaestak, od toga je većina iz ove godine.

Također se dogodilo da neki kandidati u  predanim primjercima nakon obrane doktorskoga rada nisu proveli izmjene koje je povjerenstvo na obrani doktorata tražilo. Stoga je sada uveden postupak da predsjednik povjerenstva mora potpisati da je pregledao uvezani primjerak i da su ili usvojene primjedbe koje je povjerenstvo tražilo, ili da nije bilo nikakvih primjedaba. 

Ad 2.1. Stavovi Fakultetskoga vijeća o osnivanju prosudbenih povjerenstava za nacrte propaloga paketa zakona.

Dr. sc. A. Čović na početku se osvrnuo na dekanovu obavijest u vezi nacrta zakona. Podsjetio je da je MZOŠ odlučilo imenovati povjerenstvo koje će proučiti nekoliko tisuća primjedaba. Nije uzelo u obzir stajalište ukupne znanstvene i akademske zajednice jer je ona reagirala dobro plebiscitarnim odbijanjem paketa zakona, a tu se činjenicu ne smije pomesti pod tepih. Međutim, 10. prosinca na mrežnoj stranici MZOŠ-a pojavila se jedna kratka obavijest i pdf dokument imenovanja novih prosudbenih povjerenstava za nacrte zakona. Nakon pročitane obavijesti MZOŠ-a dr. sc. A. Čović naglasio je da Nacionalno vijeće za znanost, najviši organ koji imenuje Sabor RH, nije uopće raspravljalo o nacrtu zakona jer im je to bilo zapriječeno. Nadalje, u sadašnjoj situaciji sveučilište nema predstavnike, ima osobe s kojima je jasno dano do znanja da će se s njima manipulirati. Osvrnuo se i na koordinatore tih povjerenstava  rekavši da je zanimljivo kako su sva tri koordinatora članovi onoga prvoga povjerenstva u koje su bili oktroirani, i to kao tajni predstavnici. Dr. sc. A. Čović mišljenja je da će se  usvojiti većina primjedbi, ali ne onih bitnih pa će se napraviti jedna velika priča kako je mnogo primjedaba, kako je usvojen znatan dio tih primjedbi, ali kako se eto nikada ne mogu usvojiti sve primjedbe pa će na temelju toga ti zakoni ići u saborsku proceduru. Dogodit će se da akademska zajednica ne će imati argumenta da ti zakoni nisu bili u javnoj raspravi, a činjenica da su oni s indignacijom odbijeni više ne će igrati ulogu. Nadalje, tu će situaciju  legitimirati naši rektori i prorektori koji su naivno uletjeli u ovu priču. Prema tomu Fakultet mora reagirati kao snažna i jaka ustanova u ovome trenutku, sada i na vrijeme. Stoga je dr. sc. A. Čović predložio dva zaključka: 

1. ministar mora podnijeti ostavku zbog neodgovornoga i uvredljivoa ponašanja prema akademskoj zajednici;

2. treba podnijeti javni zahtjev da dužnosnici Zagrebačkoga sveučilišta istupe iz ovih povjerenstava jer će inače preuzeti odgovornost za ono što će se dogoditi, a bit će izmanipulirani. 

Uz ovaj prijedlog treba dati obrazloženje: 1. da je paket zakona odbijen plebiscitarno frontalno, ne djelomično, nego u kompletu, a da je jasno kazano da to nije osnova za reguliranje ovoga područja. Akademska i znanstvena zajednica treba reći da odbija tehnologiju eksperimenta i donošenje novoga zakona na propalim nacrtima, a nema analize postojećih zakona ni postojećega stanja. Donose se projekcije koje nisu osnovane na analizi postojećega stanja te dr. sc. A. Čović ne vidi zašto bi se neka rješenja koja su dobra, primjerice brojčano ocjenjivanje od 1 do 5, sada mijenjala. Mišljenja je da se mora napraviti analiza i da se mijenja ono za što se utvrdi da nije dobro. Naglasio je da nitko ne poriče potrebu reforme, ali u modelu reforme, a ne u modelu eksperimenta s tko zna kakvim interesima i da se onda ide u javnu raspravu i saborsku proceduru. 

Dr. sc. D. Boras pročitao je dopis koji je uputio rektoru u vezi sa sudjelovanjem u tim prosudbenim skupinama: „Mislim da rektor ne treba sudjelovati kao osoba nego kao predstavnik Sveučilišta te da isto tako traži da u prosudbene skupine za ostale zakone uđu delegirani predstavnici Sveučilišta u Zagrebu s mandatom te da također traži da se prvo mora načiniti dokument koji će objasniti ciljeve svih zakona – programski dokument. Inače bi rektor mogao pasti u zamku i naći se u položaju da ne može braniti svoj program.“

Isto tako jedna je članica rektorskoga kolegija napisala: Ipak mislim da se ne može odbiti poziv na suradnju, ali treba vidjeti koja je izlazna strategija, tj. kad je nužno napustiti prosudbeno povjerenstvo i ne postati zatočenik situacije. 

Stoga je dr. sc. D. Boras naglasio da se o tome na Rektorskome kolegiju, a i na Senatu vrlo iskreno i oštro razgovara. Mišljenja je da Vijeće može svakakve činjenice iznositi, ali mora dobro formulirati zaključke. 

Dr. sc. A. Čović smatra da je važno da i Vijeće kao tijelo zauzme takav stav i da ga uputi rektoru na znanje te da traži od rektora i prorektora da istupe iz toga povjerenstva dok se ne provede normalna procedura. Također se stav može poslati i drugim rektorima na znanje, a isto treba poslati i medijima. 

Nakon rasprave u kojoj su sudjelovali dekan, dr. sc. A. Čović, dr. sc. M. Kapović, dr. sc. B. Pavlovski, dr. sc. N. Lazić, dr. sc. M. Polić Bobić, dr. sc. S. Botica, dr. sc. H. Jurić, dr. sc. G. Šantek, dr. sc. M. Ježić, dekan je predložio povjerenstvo u sastavu: dr. sc. S. Botica, dr. sc. A. Čović, dr. sc. M. Ježić, dr. sc. M. Kapović, dr. sc. M. Polić Bobić, dr. sc. B. Pavlovski koje je predložilo sljedeće: 

Otvoreno pismo javnosti / Izjava Filozofskoga fakulteta upućeno/a rektoru Zagrebačkoga sveučilišta i ministru znanosti, obrazovanja i športa te hrvatskoj javnosti

Na sjednici Vijeća Filozofskog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu 17. 12. 2010. Vijeće je raspravljalo o odlukama MZOŠ-a o imenovanju prosudbenih povjerenstava za nacrte zakonâ o sveučilištu, o znanosti i o visokom obrazovanju, koje je objavljeno na mrežnoj stranici MZOŠ-a 10. 12. 2010. 

Vijeće je utvrdilo da su nacrti prijedlogâ zakonâ plebiscitarno i u cijelosti odbijeni u akademskoj zajednici i da su od najznatnijih znanstvenih i sveučilišnih ustanova u Republici Hrvatskoj odbijeni na institucionalnoj razini. 

1. Zbog toga Vijeće FF-a smatra da se nisu smjela, nakon takva ishoda javne rasprave, imenovati prosudbena povjerenstva za ocjenu „prihvatljivosti“ prispjelih primjedaba na zakone. Jedini legitimni ishod javne rasprave mogao je biti imenovanje novih povjerenstava za sastavljanje prijedloga novih zakona. Ako su zakoni u cijelosti neprihvatljivi, nije zamislivo da se procjenjuje prihvatljivost primjedaba na njih nego samo da se pristupi predlaganju novih zakona. Vijeće traži da se povuče imenovanje takvih povjerenstava i da se u prikladno vrijeme pristupi promišljanju i predlaganju novih zakona.

2. U povjerenstva su imenovani predstavnici znanstvenih i sveučilišnih ustanova koji bi i trebali biti po funkciji članovi takvih povjerenstava i time oni legitimiraju sastav takvih povjerenstava. Vijeće smatra da je neprihvatljivo da su ti predstavnici visokih akademskih ustanova imenovani kao osobe, a nisu demokratski delegirani od svojih ustanova, što im oduzima svu snagu i obavezu da predstavljaju svoje institucije. Time im je u biti oduzeta i legitimacija za članstvo radi koje su, kako su čini, imenovani. Vijeće poziva predstavnike zagrebačkoga i ostalih sveučilišta i znanstvenih ustanova, koji nisu imenovani kao predstavnici svojih ustanova, da ne prihvate takvo imenovanje bez legitimacije svojih ustanova.

Nakon rasprave o prijedlogu u kojoj su sudjelovali dr. sc. B. Kuntić Makvić, dr. sc. M. Polić Bobić, dr. sc. A. Čović, dr. sc. T. Bogdan , dr. sc. D. Boras i dr. sc. M. Ježić, Fakultetsko vijeće javnim je izjašnjavanjem donijelo sljedeće

Otvoreno pismo Vijeća Filozofskoga fakulteta upućeno/a rektoru Zagrebačkoga sveučilišta i ministru znanosti, obrazovanja i športa te hrvatskoj javnosti

Na sjednici Vijeća Filozofskog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu 17. 12. 2010. Vijeće je raspravljalo o odlukama MZOŠ-a o imenovanju prosudbenih povjerenstava za nacrte zakonâ o sveučilištu, o znanosti i o visokom obrazovanju, objavljenima na mrežnoj stranici MZOŠ-a 10. 12. 2010. 

Vijeće je utvrdilo da su nacrti prijedlogâ zakonâ plebiscitarno i u cijelosti odbijeni u akademskoj zajednici i da su od najznatnijih znanstvenih i sveučilišnih ustanova u Republici Hrvatskoj odbijeni na institucionalnoj razini. 

3. Zbog toga Vijeće FF-a smatra da se nisu smjela, nakon takva ishoda javne rasprave, imenovati prosudbena povjerenstva za ocjenu „prihvatljivosti“ prispjelih primjedaba na zakone. Jedini legitimni ishod javne rasprave mogao je biti izbor i imenovanje novih povjerenstava za sastavljanje prijedloga novih zakona. Ako su zakoni u cijelosti neprihvatljivi, nije zamislivo da se procjenjuje prihvatljivost primjedaba na njih nego samo da se pristupi predlaganju novih zakona. Vijeće traži da se povuče imenovanje takvih povjerenstava i da se u prikladno vrijeme pristupi promišljanju i predlaganju novih zakona.

4. U povjerenstva su kao osobe imenovani čelnici znanstvenih i sveučilišnih ustanova koji bi po svojoj funkciji trebali biti članovi tih povjerenstava. Time oni legitimiraju sastav takvih povjerenstava. Vijeće smatra da je neprihvatljivo da su ti predstavnici visokih akademskih ustanova imenovani kao osobe, a nisu demokratski delegirani od svojih ustanova, što im oduzima svu snagu i obavezu da predstavljaju svoje institucije. Time im je u biti oduzeta i legitimacija za članstvo radi koje su, kako se čini, imenovani. Vijeće poziva čelnike zagrebačkoga i ostalih sveučilišta i znanstvenih ustanova, koji nisu imenovani kao predstavnici svojih ustanova, da ne prihvate takvo imenovanje bez legitimacije svojih ustanova.

Dekan je zaključio raspravu. 

Jednoglasno je prihvaćeno povjerenstvo za provođenje tajnog izjašnjavanja u sastavu: dr. sc. G. Antunović, dr. sc. Z. Blažević i J. Sychowska Kavedžija, koje se nakon tajnog izjašnjavanja povuklo sa sjednice da bi prebrojalo glasove i sastavilo izvještaj.

Ad 3. Fakultetsko vijeće javnim je izjašnjavanjem jednoglasno donijelo sljedeću 

o d lu k u

Izabire se dr. sc. Jasminka Lažnjak u znanstveno-nastavno zvanje izvanrednog profesora za područje društvenih znanosti, polje sociologija, na Odsjeku za sociologiju.

Ad 4. Fakultetsko vijeće je tajnim izjašnjavanjem većine prisutnih članova (od 64 glasača, 64 "za", 0 "protiv" i 0 "nevažećih") donijelo sljedeću

o d l u k u

Daje se pozitivno mišljenje i prijedlog za izbor dr. sc. Hrvoja Potrebice u znanstveno zvanje višeg znanstvenog suradnika - izvanrednog profesora za područje humanističkih znanosti, polje arheologija, grana prapovijesna arheologija, na Odsjeku za arheologiju.

Ad 5. Fakultetsko vijeće je tajnim izjašnjavanjem većine prisutnih članova (od 64 glasača, 64 "za", 0 "protiv" i 0 "nevažećih") donijelo sljedeću

o d l u k u

Daje se pozitivno mišljenje i prijedlog za izbor dr. sc. Helene Tomas u znanstveno zvanje višeg znanstvenog suradnika - izvanrednog profesora za područje humanističkih znanosti, polje arheologija, grana antička arheologija, na Odsjeku za arheologiju.

Ad 6. Fakultetsko vijeće je tajnim izjašnjavanjem većine prisutnih članova (od 64 glasača, 63 "za", 0 "protiv" i 1 "nevažeći") donijelo sljedeću

o d l u k u

Daje se pozitivno mišljenje i prijedlog za izbor dr. sc. Jasmine Vojvodić u znanstveno zvanje višeg znanstvenog suradnika - izvanrednog profesora za područje humanističkih znanosti, polje filologija, grana slavistika, na Katedri za rusku književnost Odsjeka za istočnoslavenske jezike i književnosti.

Ad 7. Fakultetsko vijeće je tajnim izjašnjavanjem većine prisutnih članova (od 64 glasača, 64 "za", 0 "protiv" i 0 "nevažećih") donijelo sljedeću

o d l u k u

Daje se pozitivno mišljenje i prijedlog za izbor dr. sc. Dragana Bagića u znanstveno zvanje znanstvenog suradnika – docenta za područje društvenih znanosti, polje sociologija, grana posebne sociologije, na Odsjeku za sociologiju.

Ad 8. Fakultetsko vijeće je tajnim izjašnjavanjem većine prisutnih članova (od 64 glasača, 64 "za", 0 "protiv" i 0 "nevažećih") donijelo sljedeću

o d l u k u

Daje se pozitivno mišljenje i prijedlog za izbor dr. sc. Ivana Markovića u znanstveno zvanje znanstvenog suradnika – docenta za područje humanističkih znanosti, polje filologija, grana kroatistika, na Odsjeku kroatistiku.

Ad 9. Skida se na prijedlog dekana. 

Ad 10. Fakultetsko vijeće je tajnim izjašnjavanjem većine prisutnih članova (od 64 glasača, 64 "za", 0 "protiv" i 0 "nevažećih") donijelo sljedeću

o d l u k u

Izabire se Voljena Marić u nastavno zvanje višeg lektora za područje humanističkih znanosti, polje filologija, grana klasična filologija, na Katedri za latinski jezik i književnost Odsjeka za klasičnu filologiju.

Ad 11. Fakultetsko vijeće javnim je izjašnjavanjem jednoglasno donijelo sljedeću 

o d l u k u

Izabire se Jelena Tušek u suradničko zvanje asistenta za područje humanističkih znanosti, polje filologija, grana slavistika, na Katedri za slovenski jezik i književnost na Odsjeku za južnoslavenske jezike i književnosti.

Ad 12. Fakultetsko vijeće je tajnim izjašnjavanjem većine prisutnih članova (od 64 glasača, 64 "za", 0 "protiv" i 0 "nevažećih") donijelo sljedeću

o d l u k u

Daje se pozitivno mišljenje i prijedlog za izbor dr. sc. Borislava Dadića u znanstveno zvanje višeg znanstvenog suradnika - izvanrednog profesora za područje humanističkih znanosti, polje filozofija, grana povijest filozofije, na Odjelu za filozofiju Sveučilišta u Zadru.

Ad 13. Fakultetsko vijeće je tajnim izjašnjavanjem većine prisutnih članova (od 64 glasača, 64 "za", 0 "protiv" i 0 "nevažećih") donijelo sljedeću

o d l u k u

Daje se pozitivno mišljenje i prijedlog za izbor dr. sc. Diane Zalar u znanstveno zvanje višeg znanstvenog suradnika - izvanrednog profesora za područje humanističkih znanosti, polje filologija, grana kroatistika, na Učiteljskom fakultetu u Zagrebu.

Ad 14. Fakultetsko vijeće je tajnim izjašnjavanjem većine prisutnih članova (od 64 glasača, 64 "za", 0 "protiv" i 0 "nevažećih") donijelo sljedeću

o d l u k u

Daje se pozitivno mišljenje i prijedlog za izbor dr. sc. Barbare Buršić Giudici u znanstveno zvanje višeg znanstvenog suradnika - izvanrednog profesora za područje humanističkih znanosti, polje filologija, grana romanistika, na Odjelu za humanističke znanosti Sveučilišta Jurja Dobrile u Puli.

Ad 15. Fakultetsko vijeće je tajnim izjašnjavanjem većine prisutnih članova (od 64 glasača, 64 "za", 0 "protiv" i 0 "nevažećih") donijelo sljedeću

o d l u k u

Daje se pozitivno mišljenje i prijedlog za izbor dr. sc. Danijela Tolvajčića u znanstveno zvanje znanstvenog suradnika - docenta za područje humanističkih znanosti, polje filozofija, na Katedri za filozofiju Katoličkog bogoslovnog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu.

Ad 16. Fakultetsko vijeće je tajnim izjašnjavanjem većine prisutnih članova (od 64 glasača, 64 "za", 0 "protiv" i 0 "nevažećih") donijelo sljedeću

o d l u k u

Daje se pozitivno mišljenje i prijedlog za izbor dr. sc. Marka Vučetića u znanstveno zvanje znanstvenog suradnika - docenta za područje humanističkih znanosti, polje filozofija, grana povijest filozofije, na Odjelu za filozofiju Sveučilišta u Zadru.

Ad 17. Fakultetsko vijeće je tajnim izjašnjavanjem većine prisutnih članova (od 64 glasača, 64 "za", 0 "protiv" i 0 "nevažećih") donijelo sljedeću

o d l u k u

Daje se pozitivno mišljenje i prijedlog za izbor dr. sc. Maura Dujmovića u znanstveno zvanje znanstvenog suradnika - docenta za područje humanističkih znanosti, polje interdisciplinarne humanističke znanosti, na Odjelu za ekonomiju i turizam "Dr. Mijo Mirković" Sveučilišta Jurja Dobrile u Puli.

Ad 18. Fakultetsko vijeće je tajnim izjašnjavanjem većine prisutnih članova (od 64 glasača, 64 "za", 0 "protiv" i 0 "nevažećih") donijelo sljedeću

o d l u k u

Daje se pozitivno mišljenje i prijedlog za izbor dr. sc. Lidije Cvikić u znanstveno zvanje znanstvenog suradnika - docenta za područje humanističkih znanosti, polje filologija, grana kroatistika, na Učiteljskomu fakultetu u Zagrebu - Odsjek u Petrinji.

Ad 19. Fakultetsko vijeće je tajnim izjašnjavanjem većine prisutnih članova (od 64 glasača, 64 "za", 0 "protiv" i 0 "nevažećih") donijelo sljedeću

o d l u k u

Daje se pozitivno mišljenje i prijedlog za izbor dr. sc. Marijane Kovačević u znanstveno zvanje znanstvenog suradnika - docenta za područje humanističkih znanosti, polje povijest umjetnosti, grana povijest i teorija likovnih umjetnosti, arhitekture, urbanizma i vizualnih komunikacija, na Odjelu za povijest umjetnosti Sveučilišta u Zadru.

Ad 20. Fakultetsko vijeće je tajnim izjašnjavanjem većine prisutnih članova (od 64 glasača, 64 "za", 0 "protiv" i 0 "nevažećih") donijelo sljedeću

o d l u k u

Daje se pozitivno mišljenje i prijedlog za izbor dr. sc. Sandre Tamaro u znanstveno zvanje znanstvenog suradnika - docenta za područje humanističkih znanosti, polje filologija, grana romanistika, na Odjelu za humanističke znanosti Sveučilišta Jurja Dobrile u Puli.

Ad 21. Fakultetsko vijeće je tajnim izjašnjavanjem većine prisutnih članova (od 64 glasača, 64 "za", 0 "protiv" i 0 "nevažećih") donijelo sljedeću

o d l u k u

Daje se pozitivno mišljenje i prijedlog za izbor dr. sc. Marije Mogorović Crljenko u znanstveno zvanje znanstvenog suradnika - docenta za područje humanističkih znanosti, polje povijest, grana hrvatska i svjetska ranonovovjekovna povijest, na Odsjeku za povijest Odjela za humanističke znanosti Sveučilišta Jurja Dobrile u Puli.

Ad 22. Fakultetsko vijeće je tajnim izjašnjavanjem većine prisutnih članova (od 64 glasača, 64 "za", 0 "protiv" i 0 "nevažećih") donijelo sljedeću

o d l u k u

Daje se pozitivno mišljenje i prijedlog za izbor dr. sc. Ljerke Luić u znanstveno zvanje znanstvenog savjetnika za područje društvenih znanosti, polje informacijske i komunikacijske znanosti, grana informacijski sustavi i informatologija.

Ad 23. Fakultetsko vijeće je tajnim izjašnjavanjem većine prisutnih članova (od 64 glasača, 64 "za", 0 "protiv" i 0 "nevažećih") donijelo sljedeću

o d l u k u

Daje se pozitivno mišljenje i prijedlog za izbor dr. sc. Tajane Sekelj Ivančan u znanstveno zvanje znanstvenog savjetnika za područje humanističkih znanosti, polje arheologija.

Ad 24. Fakultetsko vijeće je tajnim izjašnjavanjem većine prisutnih članova (od 64 glasača, 64 "za", 0 "protiv" i 0 "nevažećih") donijelo sljedeću

o d l u k u

Daje se pozitivno mišljenje i prijedlog za izbor dr. sc. Zorka Markovića u znanstveno zvanje višeg znanstvenog suradnika za područje humanističkih znanosti, polje arheologija.

Ad 25. Fakultetsko vijeće je tajnim izjašnjavanjem većine prisutnih članova (od 64 glasača, 64 "za", 0 "protiv" i 0 "nevažećih") donijelo sljedeću

o d l u k u

Daje se pozitivno mišljenje i prijedlog za izbor dr. sc. Krešimira Šojata u znanstveno zvanje znanstvenog suradnika za područje humanističkih znanosti, polje filologija.

Ad 26. Fakultetsko vijeće javnim je izjašnjavanjem jednoglasno donijelo sljedeću 

o d l u k u

Daje se pozitivno mišljenje o izboru dr. sc. Ante Akrapa u naslovno suradničko zvanje višeg asistenta za područje humanističkih znanosti, polje filozofija, grana povijesti filozofije, na Katoličkom bogoslovnom fakultetu Sveučilišta u Splitu.

U narednim točkama dnevnog reda Fakultetsko vijeće izjašnjavalo se javno, o svakoj pojedinačno, nakon čega su jednoglasno donijete sljedeće 

o d l u k e

Ad 27. Prihvaća se izvještaj o radu dr. sc. Domagoja Tončinića, znanstvenog novaka na projektu Rimski vojni logori u Hrvatskoj (br. 130-0000000-0777, voditeljica projekta dr. sc. Mirjana Sanader, red. prof.) na Odsjeku za arheologiju.

Ad 28. Prihvaća se izvještaj o radu Ive Kaić, znanstvene novakinje na projektu Corpus inscriptionum Latinarum quae in Croatia repertae sunt (br. 130-0000000-0825, voditeljica projekta dr. sc. Marina Milićević Bradač, red. prof.) na Odsjeku za arheologiju.

Ad 29. Prihvaća se izvještaj o radu Dina Demichelija, znanstvenog novaka na projektu Rimski vojni logori u Hrvatskoj - Tilurij (br. 130-0000000-0777, voditeljica projekta dr. sc. Mirjana Sanader, red. prof.) na Odsjeku za arheologiju. 

Ad 30. Prihvaća se izvještaj o radu Ine Miloglav, znanstvene novakinje na projektu Vučedolska kultura na tlu Hrvatske (br. 130-1300855-0863, voditelj projekta dr. sc. Aleksandar Durman, red. prof.) na Odsjeku za arheologiju.

Ad 31. Prihvaća se izvještaj o radu Ane Tomljenović, znanstvene novakinje na projektu Verbalno i vizualno: performativnost, reprezentacija, interpretacija (130-1301070-1064, voditeljica projekta dr. sc. Morana Čale, red. prof.) na Odsjeku za talijanistiku.

Ad 32. Prihvaća se izvještaj o radu Davora Nikolića, znanstvenog novaka na projektu Novi zapisi hrvatske usmene književnosti (sistematizacija i valorizacija) (voditelj projekta dr. sc. Stipe Botica, red. prof.) na Odsjeku za kroatistiku.

Ad 33. Prihvaća se izvještaj o radu Kristine Katalinić, znanstvene novakinje na projektu Mađarski i hrvatski jezik u kontrastivnom pristupu (br. 130-1300869-0793, voditeljica projekta dr. sc. Orsolya Žagar Szentesi, doc.) na Odsjeku za hungarologiju, turkologiju i judaistiku. 

Ad 34. Prihvaća se izvještaj o radu dr. sc. Nine Pavlin Bernardić, znanstvene novakinje na projektu Psihološki faktori učenja matematike: uradak, strategije, motivacija i stavovi (br. 130-1301676-1357, voditeljica projekta dr. sc. Vesna Vlahović-Štetić, red. prof.) na Odsjeku za psihologiju.

Ad 35. Prihvaća se izvještaj o radu Krešimira Žažara, znanstvenog novaka na projektu Društvene pretpostavke društva znanja (br. 130-0000000-3280, voditelj projekta dr. sc. Vjekoslav Afrić, red. prof.) na Odsjeku za sociologiju. 

Ad 36. Prihvaća se izvještaj o radu Francesce Marije Gabrielli, znanstvene novakinje na projektu Verbalno i vizualno: performativnost, reprezentacija, interpretacija (br. 130-1301070-1064, voditeljica projekta dr. sc. Morana Čale, red. prof.) na Odsjeku za talijanistiku. 

Ad 37. Prihvaća se izvještaj o radu Anite Skelin Horvat, znanstvene novakinje na projektu Neologizmi u hrvatskome i europskome kontekstu (br. 130-1300869-0834, voditeljica projekta dr. sc. Vesna Muhvić-Dimanovski) u Zavodu za lingvistiku.

Ad 38. Prihvaća se izvještaj o radu dr. sc. Mladena Tomorada, znanstvenog novaka na projektu Hrvatska historiografija i nastava povijesti 19.-21. stoljeća (br. 130-0000000-0890, voditelj projekta dr. sc. Damir Agičić, red. prof.) na Odsjeku za povijest. 

Ad 39. Prihvaća se izvještaj o radu Krešimira Juraka, znanstvenog novaka za Povijest Kine (br. projekta 130-1300620-0641, voditelj projekta dr. sc. Neven Budak, red. prof.) na Odsjeku za indologiju i dalekoistočne studije.

Ad 40. Prihvaća se izvještaj stručnoga povjerenstva za provedbu postupka oduzimanja akademskog stupnja magistra i doktora znanosti pristupniku dr. sc. Željku Oštariću.

Ad 41. Prihvaća se izvještaj stručnoga povjerenstva i pozitivno ocjenjuje doktorski rad mr. sc. Gordana Matasa pod naslovom Povijesno politički aspekti afektivnih struktura u romanima Zore Neale Hurston i Toni Morrison.

Ad 42. Prihvaća se izvještaj stručnoga povjerenstva i pozitivno ocjenjuje doktorski rad mr. sc. Vesne Srnić pod naslovom Elektronski mediji i estetika u postfeminističkoj teoriji.

Ad 43. Prihvaća se izvještaj stručnoga povjerenstva i pozitivno ocjenjuje doktorski rad Anite Runjić-Stoilove pod naslovom Asimilacije na granici fonoloških riječi unutar govorne riječi.

Ad 44. Prihvaća se izvještaj stručnoga povjerenstva i pozitivno ocjenjuje doktorski rad Dražena Kušena pod naslovom Arhivi  vjerskih zajednica u sjevernoj Hrvatskoj. Razvoj, tipologija, sadržajni značaj.

Ad 45. Prihvaća se izvještaj stručnoga povjerenstva i pozitivno ocjenjuje doktorski rad mr. sc. Tinke Katić pod naslovom Model organizacije informacija o europskoj tiskanoj baštini (1455. – 1850.).

Ad 46. Prihvaća se izvještaj stručnoga povjerenstva i pozitivno ocjenjuje doktorski rad Đilde Pečarić pod naslovom Razvoj informacijskih znanosti u Hrvatskoj. Bibliometrijska analiza doktorskih disertacija iz informacijskih znanosti 1978. – 2007.

Ad 47. Prihvaća se izvještaj stručnoga povjerenstva i pozitivno ocjenjuje doktorski rad mr. sc. Ivice Volodera pod naslovom Strategija razvoja geoweb-a s informacijskog, tehnološkog, kulturološkog i poslovnog stanovišta.

Ad 48. Prihvaća se izvještaj stručnoga povjerenstva i pozitivno ocjenjuje doktorski rad mr. sc. Tine Tomažić pod naslovom Prikriveno oglašavanje kao zakonski i etički nedopustiva prezentacija informacija.

Ad 49. Prihvaća se izvještaj stručnoga povjerenstva i pozitivno ocjenjuje doktorski rad mr. sc. Zorana Bekića pod naslovom Strategije uvođenja i modeli potpore e-učenju u visokom obrazovanju.

Ad 50. Prihvaća se izvještaj stručnoga povjerenstva i pozitivno ocjenjuje doktorski rad Vesne Piasevoli pod naslovom Glagolski vid u hrvatskome i talijanskom jeziku.

Ad 51. Prihvaća se izvještaj stručnoga povjerenstva i pozitivno ocjenjuje doktorski rad mr. sc. Ivane Lovrić Jović pod naslovom Jezična analiza frančezarija – Ponašijenčene Molièreove komedije kao književni ogled dubrovačkoga pučkog govora.

Ad 52. Prihvaća se izvještaj stručnoga povjerenstva i pozitivno ocjenjuje doktorski rad Katarine Lozić Knezović pod naslovom Leksik Klimantovićeva zbornika iz 1512. g.

Ad 53. Prihvaća se izvještaj stručnoga povjerenstva i pozitivno ocjenjuje doktorski rad mr. sc. Patricije Marušić pod naslovom Formiranje kanona starije hrvatske književnosti u razdoblju od 1835. do 1913. 

Ad 54. Prihvaća se izvještaj stručnoga povjerenstva i pozitivno ocjenjuje doktorski rad mr. sc. Marte Andrić pod naslovom Rukopisna ostavština na turskom jeziku svećenika Gjure Adama Bütnera.

Ad 55. Prihvaća se izvještaj stručnoga povjerenstva i pozitivno ocjenjuje doktorski rad mr. sc. Ivane Macuka pod naslovom Uloga obitelji i emocionalne regulacije u prilagodbi mlađih adolescenata.

Ad 56. Prihvaća se izvještaj stručnoga povjerenstva i pozitivno ocjenjuje doktorski rad mr. sc. Željka Račkog pod naslovom Longitudinalno istraživanje razvoja kreativnosti osnovnoškolske djece.

Ad 57. Prihvaća se izvještaj stručnoga povjerenstva i pozitivno ocjenjuje doktorski rad Irene Burić pod naslovom Provjera Pekrunove teorije kontrole i vrijednosti.

Ad 58. Prihvaća se izvještaj stručnoga povjerenstva i pozitivno ocjenjuje doktorski rad Ivane Jugović pod naslovom Važnost rodnih uloga i stereotipa u objašnjenju obrazovnog postignuća i odabira studija.

Ad 59. Prihvaća se izvještaj stručnoga povjerenstva i pozitivno ocjenjuje doktorski rad Adrijane Šuljok pod naslovom Medijske prezentacije znanosti i društvene promjene u Hrvatskoj.

Ad 60. Prihvaća se izvještaj stručnoga povjerenstva i pozitivno ocjenjuje doktorski rad mr. sc. Snježane Gregurović pod naslovom Položaj i integracija novih imigrantskih grupa u južnoeuropskim i srednjoistočnoeuropskim zemljama članicama Europske Unije.

Ad 61. Prihvaća se izvještaj stručnoga povjerenstva i pozitivno ocjenjuje doktorski rad Mladenka Domazeta pod naslovom Stari Grad na Hvaru od podnarođenja općine do I. svjetskog rata. Otočni grad u krizi na razmeđu 19. i 20. stoljeća.

Ad 62. Prihvaća se izvještaj stručnoga povjerenstva i pozitivno ocjenjuje doktorski rad Vjerana Kursara pod naslovom Nemuslimani i funkcioniranje predmodernoga multikonfesionalnoga društva u osmanskoj Bosni (1463.-oko 1750.).

Ad 62.1. Prihvaća se izvještaj stručnoga povjerenstva i pozitivno ocjenjuje doktorski rad Ivana Trojana pod naslovom Dramska, kazališna i kulturno-politička djelatnost Milana Ogrizovića i bečka moderna. 

Ad 63. Prihvaća se izvještaj stručnoga povjerenstva i pozitivno ocjenjuje znanstveni magistarski rad Darije Rupčić pod naslovom Status ljudskog embrija u svijetlu bioetičkog pluriperspektivizma.

Ad 64. Prihvaća se izvještaj stručnoga povjerenstva i pozitivno ocjenjuje znanstveni magistarski rad Mirne Wiewegh pod naslovom Doprinos časopisa Napredak (1859.-1918.) teoriji i praksi nastave hrvatskog jezika i književnosti.

Ad 65. Prihvaća se izvještaj stručnoga povjerenstva i pozitivno ocjenjuje stručni magistarski rad Franje Delača pod naslovom Prevođenje s engleskog na hrvatski i s hrvatskog na engleski jezik s osobitim obzirom na područje teologije.

Ad 66. Prihvaća se izvještaj stručnoga povjerenstva i pozitivno ocjenjuje stručni magistarski rad Anite Damjanović pod naslovom Prijevod s engleskog na hrvatski i s hrvatskog na engleski jezik s osobitim obzirom na područje likovne umjetnosti.

Ad 67. Prihvaća se izvještaj stručnoga povjerenstva i pozitivno ocjenjuje stručni magistarski rad Ivane Degmečić pod naslovom Prijevod s engleskog na hrvatski i s hrvatskog na engleski jezik s osobitim obzirom na područje odgoja i obrazovanja.

Ad 68. Prihvaća se izvještaj stručnoga povjerenstva i pozitivno ocjenjuje stručni magistarski rad Kristine Kljaić pod naslovom Prevođenje s engleskog na hrvatski i s hrvatskog na engleski jezik s osobitim obzirom na područje ekonomije turizma.

Ad 69. Odobrava se Anji Habus-Korbar stjecanje doktorata znanosti izvan doktorskoga studija i prihvaća se tema pod naslovom Usporedna analiza nekih metoda za otkrivanje znanja iz podataka na skupu kvantitativnih i kvalitativnih varijabli, mentor: dr. sc. Lajos Szirovicza, znan. savj. u miru (Institut za antropologiju), komentor: dr. sc. Damir Boras, red. prof.

Ad 70. Odobrava se Mariji Brajdić Vuković izrada doktorske disertacije na Poslijediplomskom doktorskom studiju sociologije i prihvaća se tema pod naslovom Akteri profesionalne socijalizacije mladih istraživača u prirodnim i društvenim znanostima, mentor: dr. sc. Aleksandar Štulhofer, red. prof.

Ad 71. Odobrava se mr. sc. Borki Lekaj Lubina izrada doktorske disertacije na Poslijediplomskom doktorskom studiju književnosti i prihvaća se tema pod naslovom Prikaz ženskoga identiteta u američkoj feminističkoj književnosti (1970.-2000.), mentorica: dr. sc. Jelena Šesnić, doc.

Ad 72. Odobrava se Tamari Kisovar Ivanda izrada doktorske disertacije na Poslijediplomskom doktorskom studiju pedagogije i prihvaća se tema pod naslovom Povezanost didaktičkoga strukturiranja muzejskih sadržaja i učeničke percepcije muzeja, mentorica: dr. sc. Ivana Batarelo Kokić, doc. (Filozofski fakultet, Split).

Ad 73. Odobrava se Ivanu Knezoviću izrada doktorske disertacije na Poslijediplomskom doktorskom studiju arheologije i prihvaća se tema pod naslovom Povijest rimskoga graditeljstva u južnome dijelu panonskih pokrajina u svjetlu građevinskih materijala i tehnika u Andautoniji, mentor: dr. sc. Bruna Kuntić Makvić, red. prof.

Ad 74. Odobrava se Snježani Schuster izrada doktorske disertacije Poslijediplomskom doktorskom studiju arheologije i prihvaća se tema pod naslovom Učestalost i distibucija patoloških promjena na kralježnici starohrvatske i suvremene hrvatske populacije, mentor: dr. sc. Mario Šlaus, znan. savjetnik (Odsjek za arheologiju, HAZU).

Ad 75. Odobrava se Zdravku Periću izrada doktorske disertacije na Poslijediplomskom doktorskom studiju filozofije i prihvaća se tema pod naslovom Ontološka-epistemološka konstrukcija pojma moći u djelu Thomasa Hobbesa, mentori: dr. sc. Lino Veljak, red. prof. i dr. sc. Raul Raunić, doc.

Ad 76. Odobrava se Nataši Stojan izrada doktorske disertacije na Poslijediplomskom doktorskom studiju lingvistike i prihvaća se tema pod naslovom Objekt u engleskom i hrvatskom jeziku, mentori: dr. sc. Damir Kalogjera, professor emeritus i dr. sc. Ivo Pranjković, red. prof. 

Ad 77. Odobrava se Dejanu Duriću izrada doktorske disertacije na Poslijediplomskom doktorskom studiju književnosti, izvedbenih umjetnosti, filma i kulture i prihvaća se tema pod naslovom Psihoanalitičke teorije edipskoga poistovjećivanja i hrvatski moderni i suvremeni roman, mentorica: dr. sc. Željka Matijašević, izv. prof.

Ad 78. Odobrava se Gordani Hržica izrada doktorske disertacije na Poslijediplomskom doktorskom studiju lingvistike i prihvaća se tema pod naslovom Glagolske kategorije aspekta, vremena i akcionalnosti u usvajanju hrvatskoga jezika, mentor: dr. sc. Ivo Pranjković, red. prof. i komentorica: dr. sc. Melita Kovačević, izv. prof. (Odsjek za logopediju Edukacijsko-rehabilitacijskoga fakulteta Sveučilišta u Zagrebu).

Prije izjašnjavanja o točkama za imenovanje povjerenstva za utvrđivanje uvjeta dr. sc. Z. Jelaska upozorila je da primjedbe koje se nalaze uz točke u času kad se tek imenuje povjerenstvo i traži odobrenje naslova, služe samo za to da stručna povjerenstva kad budu pisala izvještaj, ako su dobila primjedbe od Vijeća poslijediplomskih studija, te primjedbe usvoje ili se o njima jasno u izvještaju očituju ili pripreme teren za iduću sjednicu vijeća poslijediplomskih studija, radi toga da bi se skratio postupak umjesto da Vijeće poslijediplomskih postavlja pitanja, skida točku, i sve vraća povjerenstvu. Ovdje se unaprijed dobivaju primjedbe i bilo bi korektno ponašanje da onda članovi Vijeća poslijediplomskih studija, ako su promijenili nešto i ako je naslov u skladu s njihovim zahtjevima, ne postavljaju više nove zahtjeve. O ovim primjedbama se sada ne bi trebalo raspravljati osim što i ovo Vijeće može eventualno dati neku drugu primjedbu.

U narednim točkama dnevnog reda Fakultetsko vijeće izjašnjavalo se javno, o svakoj pojedinačno, nakon čega su jednoglasno donijete sljedeće 

o d l u k e

Ad 79. Imenuje se stručno povjerenstvo za utvrđivanje uvjeta Dijane Drandić predviđenih programom Poslijediplomskoga doktorskoga studija pedagogije i prihvaćanje teme pod naslovom Interkulturalna osjetljivost nastavnika kao pretpostavka razvoja interkulturalne osjetljivosti učenika, mentorica: dr. sc. Vedrana Spajić Vrkaš, red. prof. 

1. dr. sc. Vedrana Spajić Vrkaš, red. prof.

2. dr. sc. Neven Hrvatić, red. prof.

3. dr. sc. Marko Palekčić, red. prof.

Ad 80. I. Imenuje se stručno povjerenstvo za utvrđivanje uvjeta Jeniđe Maroević Kulaga predviđenih programom Poslijediplomskoga doktorskoga studija pedagogije i prihvaćanje teme pod naslovom Demokratsko/aktivno građanstvo u nastavi katoličkoga vjeronauka, mentorica: dr. sc. Vedrana Spajić Vrkaš, red. prof.

1. dr. sc. Neven Hrvatić, red. prof.

2. dr. sc. Vedrana Spajić Vrkaš, red. prof.

3. dr. sc. Nikša Nikola Šoljan, red. prof. 

     II. Vijeće predlaže stručnomu povjerenstvu da razmotri mogućnost promjene naslova, uz primjedbu da se ne navodi interpunkcijski znak / u naslovu, nego demokratsko ili aktivno, demokratsko aktivno ili kako drugačije. Iz naslova također nije jasno kako katolički vjeronauk utječe na demografsko ili aktivno građanstvo.

Ad 81. Imenuje se stručno povjerenstvo za utvrđivanje uvjeta Suzane Rukavina predviđenih programom Poslijediplomskoga doktorskoga studija pedagogije i prihvaćanje teme pod naslovom Utjecaj mrežnoga okruženja na suradničko učenje u visokoškolskoj nastavi, mentorica: dr. sc. Ivana Batarelo Kokić, doc. (Filozofski fakultet, Split)

1. dr. sc. Nikša Nikola Šoljan, red. prof.

2. dr. sc. Ivana Batarelo Kokić, doc. (Filozofski fakultet, Split)

3. dr. sc. Renata Marinković, izv. prof. 

Ad 82. Imenuje se stručno povjerenstvo za utvrđivanje uvjeta Marije Erl Šafar predviđenih programom Poslijediplomskoga doktorskoga studija informacijskih znanosti i prihvaćanje teme pod naslovom Razvoj pokretnih knjižnica u Hrvatskoj, mentorica: dr. sc. Marina Čizmić Horvat, doc.

1. dr. sc. Marina Čizmić Horvat, doc. 

2. dr. sc. Aleksandar Stipčević, red. prof. u miru

3. dr. sc. Jadranka Lasić Lazić, red. prof.

Ad 83. Imenuje se stručno povjerenstvo za utvrđivanje uvjeta mr. sc. Josipe Caktaš predviđenih programom Poslijediplomskoga doktorskoga studija informacijskih znanosti i prihvaćanje teme pod naslovom Komunikacijski procesi između medija i škola grada Splita, mentor: dr. sc. Josip Vidaković, red. prof. (Sveučilište u Zadru)

1. dr. sc. Goran Zlodi, doc.

2. dr. sc. Josip Vidaković, red. prof. (Sveučilište u Zadru)

3. dr. sc. Marina Čizmić Horvat, doc. 

Ad 84. I. Imenuje se stručno povjerenstvo za utvrđivanje uvjeta Corine Gerbaz Giuliano predviđenih programom Poslijediplomskoga doktorskoga studija književnosti (studij prije bolonje) i prihvaćanje teme pod naslovom Pojam emigracije u književnoj produkciji tršćanskih i istrokvarnerskih autorica, mentorica: dr. sc. Sanja Roić, red. prof.

1. dr. sc. Sanja Roić, red. prof. 

2. dr. sc. Iva Grgić Maroević, doc. (Sveučilište u Zadru)

3. dr. sc. Elis Deghenghi Olujić, red. prof. (Sveučilište Jurja Dobrile u Puli)

    II. Vijeće predlaže da se izraz u naslovu „pojam emigracije“ zamijeni drugim izrazom, npr. predodžba o emigraciji, slika emigracije ili nekako drugačije. Naslov nije u skladu sa predloženim sinopsisom kandidatkinje. 

Ad 85. Imenuje se stručno povjerenstvo za utvrđivanje uvjeta Suzane Kos predviđenih programom Poslijediplomskoga doktorskoga studija književnosti (studij prije bolonje) i prihvaćanje teme pod naslovom Ženski diskurs češke proze na prijelazu u 21. stoljeće: ženski identitet u tranziciji, mentorica: dr. sc. Katica Ivanković, izv. prof. 

1. dr. sc. Katica Ivanković, izv. prof.  

2. dr. sc. Dalibor Blažina, izv. prof. 

3. dr. sc. Zvonko Kovač, red. prof. 

Ad 86. Imenuje se stručno povjerenstvo za utvrđivanje uvjeta Daria Safticha predviđenih programom Poslijediplomskog doktorskog studija književnosti, izvedbenih umjetnosti, filma i kulture i prihvaćanje teme pod naslovom Enzo Bettiza na razmeđu kultura, mentorica: dr. sc. Elis Deghenghi Olujić, red. prof. (Sveučilište Jurja Dobrile u Puli)

1. dr. sc. Sanja Roić, red. prof.  

2. dr. sc. Rita Scotti Jurić, red. prof. (Sveučilište Jurja Dobrile u Puli)

3. dr. sc. Elis Deghenghi Olujić, red. prof. (Sveučilište Jurja Dobrile u Puli)

Ad 87. Imenuje se stručno povjerenstvo za utvrđivanje uvjeta Bruna Ćurka predviđenih programom Poslijediplomskoga doktorskoga studija filozofije i prihvaćanje teme pod naslovom Kritičko mišljenje u nastavi etike, filozofije i logike, mentor: dr. sc. Hrvoje Jurić, doc. 

1. dr. sc. Hrvoje Jurić, doc.

2. dr. sc. Raul Raunić, doc.

3. dr. sc. Igor Mikecin, doc.

Ad 88. Imenuje se stručno povjerenstvo za utvrđivanje uvjeta Ivane Grbavac predviđenih programom Poslijediplomskoga doktorskoga studija lingvistike i prihvaćanje teme pod naslovom Jezični identitet i jezični krajobraz u Mostaru, mentorice: dr. sc. Vesna Muhvić Dimanovski, viši znan. suradnik i dr. sc. Danica Škara, red. prof. (Sveučilište u Splitu)

1. dr. sc. Damir Kalogjera, professor emeritus

2. dr. sc. Vesna Muhvić Dimanovski, viši znan. suradnik

3. dr. sc. Danica Škara, red. prof. (Sveučilište u Splitu)

Ad 89. Imenuje se stručno povjerenstvo za utvrđivanje uvjeta Nikoline Božinović predviđenih programom Poslijediplomskoga doktorskoga studija glotodidaktike i prihvaćanje teme pod naslovom Strategije učenja gramatike i gramatička kompetencija u stranome jeziku, mentorica: dr. sc. Višnja Pavičić Takač, izv. prof. (Filozofski fakultet, Osijek)

1. dr. sc. Maja Hausler, red. prof.

2. dr. sc. Višnja Pavičić Takač, izv. prof. (Filozofski fakultet, Osijek)

3. dr. sc. Velimir Piškorec, izv. prof. 

Ad 90. Imenuje se stručno povjerenstvo za utvrđivanje uvjeta Ankice Crkvenčić predviđenih programom Poslijediplomskoga doktorskoga studija glotodidaktike i prihvaćanje teme pod naslovom Poticanje kognitivnih vještina u nastavi njemačkoga jezika i jezična uspješnost, mentorica: dr. sc. Maja Anđel, doc., komentorica: dr. sc. Vesna Vlahović Štetić, red. prof.

1. dr. sc. Zrinka Jelaska, red. prof. 

2. dr. sc. Maja Anđel, doc.

3. dr. sc. Vesna Vlahović Štetić, red. prof. 

Ad 91. I. Imenuje se stručno povjerenstvo za utvrđivanje uvjeta Ane Batinić predviđenih programom Poslijediplomskoga doktorskoga studija kroatistike i prihvaćanje teme pod naslovom Hrvatski književni časopisi za djecu i mladež („Bosiljak“ – „Smilje“ – „Smib“) s animalističkoga motrišta, mentor: dr. sc. Vinko Brešić, red. prof.

1. dr. sc. Marina Protrka, doc.

2. dr. sc. Vinko Brešić, red. prof.

3. dr. sc. Snježana Husić, viši asistent

      II. Vijeće predlaže da se iz naslova izostave spomenuti nazivi časopisa budući da su oni građa rada.

Ad 92. I. Imenuje se stručno povjerenstvo za utvrđivanje uvjeta Marice Grigić predviđenih programom Poslijediplomskoga doktorskoga studija kroatistike i prihvaćanje teme pod naslovom Nepoznate drame Josipa Kosora (od građe do analize), mentor: akademik Dubravko Jelčić

1. dr. sc. Tvrtko Vuković, doc. 

2. dr. sc. Julijana Matanović, red. prof. 

3. akademik Dubravko Jelčić

      II. Vijeće predlaže da se iz naslova izostavi dio u zagradama. 

Ad 93. Imenuje se stručno povjerenstvo za utvrđivanje uvjeta mr. sc. Tomislava Ćužića predviđenih programom Poslijediplomskoga doktorskoga studija kroatistike i prihvaćanje teme pod naslovom Teorijsko-metodološki problemi hrvatske pravopisne norme, mentor: dr. sc. Josip Silić, prof. emeritus

1. dr. sc. Ivo Pranjković, red. prof. 

2. dr. sc. Krešimir Mićanović, red. prof. 

3. dr. sc. Josip Silić, prof. emeritus

Ad 94. Imenuje se stručno povjerenstvo za utvrđivanje uvjeta Marije Malnar predviđenih programom Poslijediplomskoga doktorskoga studija kroatistike i prihvaćanje teme pod naslovom Fonološki opis čabarskih govora na frazeološkom korpusu, mentorica: dr. sc. Mira Menac Mihalić, red. prof. 

1. dr. sc. Mijo Lončarić, znan. savj. (Institut za hrvatski jezik i jezikoslovlje, Zagreb)

2. dr. sc. Vesna Zečević, znan. savj. (Institut za hrvatski jezik i jezikoslovlje, Zagreb)

3. dr. sc. Mira Menac Mihalić, red. prof. 

Ad 95. I. Imenuje se stručno povjerenstvo za utvrđivanje uvjeta Nebojše Lujanovića predviđenih programom Poslijediplomskoga doktorskoga studija književnosti, izvedbenih umjetnosti, filma i kulture i prihvaćanje teme pod naslovom Između nacionalnih književnosti – identitet i pozicioniranje autora od Andrića do Jergovića, mentor: dr. sc. Boris Škvorc, red. prof. (Filozofski fakultet, Split)

1. dr. sc. Boris Škvorc, red. prof. (Filozofski fakultet, Split)

2. dr. sc. Stipe Grgas, red. prof.

3. dr. sc. Zvonko Kovač, red. prof. 

   II. Vijeće predlaže da se promijeni naslov uklapanjem prvoga dijela u drugi ili izostavljanjem prvoga. U naslovu doktorskoga rada trebalo bi svakako osim prezimena navesti i imena autora (od Ive Andrića do Miljenka Jergovića). Također se predlaže da se povjerenstvo prilikom imenovanja za ocjenu i obranu doktorskoga rada proširi s još dva stručnjaka, jednoga s područja kroatistike, drugoga stručnjaka za bosanskohercegovačku književnost ili srpsku.

Ad 96. I. Imenuje se stručno povjerenstvo za utvrđivanje uvjeta Hrvoja Čargonje predviđenih programom Poslijediplomskoga doktorskoga studija etnologije i kulturne antropologije i prihvaćanje teme pod naslovom Estetika ekstaze – etnografsko izražavanje religijskog iskustva u Hare Krišna pokretu, mentor: dr. sc. Gavin Flood, profesor hinduističkih studija i komparativne religije na Teološkome fakultetu Sveučilišta u Oxfordu. Molba kandidata za pisanje doktorske disertacije na engleskome jeziku uz uvjet da priloži opsežan sažetak na hrvatskome jeziku (60-80 stranica u koji su uključeni svi bitni hrvatski stručni nazivi).

1. dr. sc. Goran Pavel Šantek, doc.

2. dr. sc. Tomo Vinščak, doc.

3. dr. sc. Gavin Flood, prof. (Teološki fakultet Sveučilište u Oxfordu)

   II. Vijeće predlaže da se promijeni naslov, i to tako da se prve dvije riječi uklope u ostatak naslova ili da se izostave. Umjesto u Hare Krišna pokretu treba u pokretu Hare Krišna.

Ad 97. Primjedba dr. sc. B. Kuntić Makvić na riječ značaj.

Primjedba je prihvaćena i Fakultetsko vijeća javnim je izjašnjavanjem jednoglasno donijelo sljedeću 

o d l u k u

I. Imenuje se stručno povjerenstvo za utvrđivanje uvjeta Ingeborg Matečić predviđenih programom Poslijediplomskoga doktorskoga studija etnologije i kulturne antropologije i prihvaćanje teme pod naslovom Uloga i značaj kulturnih identiteta u održivome razvoju turizma, mentorica: dr. sc. Daniela Angelina Jelinčić (Institut za međunarodne odnose, Zagreb)

1. dr. sc. Nevena Škrbić Alempijević, doc.

2. dr. sc. Milana Černelić, izv. prof. 

3. dr. sc. Daniela Angelina Jelinčić, viši znan. surad. (Institut za međunarodne odnose, Zagreb)

II. Vijeće predlaže da se razmotri riječ značaj i umjesto nje uvrsti važnost ili značenje ili bilo koja druga.

Ad 98. Prihvaća se tema i sinopsis Vanje Masnov pod naslovom Korisnici visokoškolske agronomske knjižnice, mentorica: dr. sc. Daniela Živković, izv. prof.

Ad 99. Prihvaća se tema i sinopsis Dijane Kobas Dešković pod naslovom Odanost organizaciji u funkciji podudarnosti osobnih i organizacijskih vrijednosti, mentor: dr. sc. Zoran Sušanj, izv. prof. (Sveučilište u Rijeci).

Ad 100. Prihvaća se tema i sinopsis Sandre Didović Baranac pod naslovom Razredno ozračje kao kurikulumska sastavnica u nastavi stranoga jezika, mentor: dr. sc. Vlatko Previšić, red. prof.

Ad 101. I. Prihvaća se tema i sinopsis Ivane Nakić Lučić pod naslovom Debata između B. T. Washingtona i W. E. B. Du Boisa u odnosu na crnačko pitanje u SAD, mentor: dr. sc. Stipe Grgas, red. prof. i komentor: dr. sc. Ivo Banac, red. prof. 

I. Vijeće poslijediplomskih studija predlaže da se naslov magistarskog rada  Debata između B. T. Washingtona i W. E. B. Du Boisa u odnosu na crnačko pitanje u SAD promijeni u novi koji bi glasio: Debata B. T. Washingtona i W. E. B. Du Boisa o crnačkome pitanju u SAD.

Ad 102. Odobrava se Gorani Rajčić promjena teme i sinopsisa znanstvenoga magistarskoga rada. Umjesto Tipovi grčke keramike u domorodačkim središtima srednje i južne Dalmacije za novi naslov predlaže se Distribucija i prisutnost nekih tipova kasnoantičkih amfora na istočnoj obali Jadrana. Umjesto dr. sc. Nives Majnarić Pandžić, red. prof. za novu mentoricu imenuje se dr. sc. Mirjana Sanader, red. prof.

Ad 103. I. Odobrava se Rašeljki Bilić Boras promjena teme i sinopsisa znanstvenoga magistarskoga rada. Umjesto naslova Akt u hrvatskom slikarstvu za novi naslov predlaže se Likovna interpretacija hrvatskih dizajnera poštanskih maraka u razdoblju od 1918. do 1950. godine, mentor: dr. sc. Frano Dulibić, izv. prof.

    II. Vijeće predlaže da se naslov magistarskog rada Likovna interpretacija hrvatskih dizajnera poštanskih maraka u razdoblju od 1918. do 1950. godine promijeni u novi naslov Likovna interpretacija poštanskih maraka hrvatskih dizajnera od 1918. do 1950. godine.

Ad 104. Prihvaća se sporazum o međunarodnomu dvojnomu doktoratu za studenticu Petru Petrač između University of Coimbra, Faculty of Letters i Sveučilišta u Zagrebu.

Ad 105. Odbija se zahtjev Asmire Topal za priznavanja razdoblja studija provedenog na inozemnoj visokoškolskoj ustanovi Filozofski fakultet Univerziteta u Banja Luci, BiH, radi nastavka naobrazbe i upisa na diplomski studij anglistike na našem Fakultetu jer pristupnica nema završen preddiplomski studij, a upis na preddiplomski studij angliste ne može se odobriti jer se studij anglistike na preddiplomskoj razni ne izvodi kao jednopredmetni studij.

Ad 106. Imenuje se stručno povjerenstvo radi davanja mišljenja o ispunjavanju uvjeta predloženika za izbor u znanstveno zvanje višeg znanstvenog suradnika za područje humanističkih znanosti, polje interdisciplinarne humanističke znanosti (predloženik: dr. sc. Damir Demonja)

1. dr. sc. Branko Đaković, izv. prof

2. dr. sc. Miljenko Jurković, red. prof. 

3. dr. sc. Danijela Angelina Jelinčić, viši znan. surad. (Institut za međunarodne odnose, Zagreb)

Ad 107. Imenuje se stručno povjerenstvo radi davanja mišljenja o ispunjavanju uvjeta predloženice za izbor u znanstveno-nastavno zvanje docenta, izvanrednog ili redovitog profesora za područje društvenih znanosti, polje informacijske i komunikacijske znanosti, grana knjižničarstvo, na Odjelu za knjižničarstvo Sveučilišta u Zadru (predloženica: dr. sc. Ivanka Stričević)

1. dr. sc. Jadranka Lasić Lazić, red. prof.

2 .dr. sc. Aleksandra Horvat, red. prof.

3. dr. sc. Tatjana Aparac Jelušić, red. prof. (Filozofski fakultet, Zadar)

Ad 108. Imenuje se stručno povjerenstvo radi davanja mišljenja o ispunjavanju uvjeta predloženika za izbor u znanstveno-nastavno zvanje redovitog profesora za područje društvenih znanosti, polje informacijske i komunikacijske znanosti, grana informacijski sustavi i informatologija, na Ekonomskom fakultetu u Osijeku (predloženik: dr. sc. Josip Mesarić)

1. dr. sc. Zdravko Dovedan, red. prof.

2. dr. sc. Vladimir Mateljan, red. prof.

3. dr. sc. Marcel Meler, red. prof. (Ekonomski fakultet, Osijek)

Ad 109. Imenuje se stručno povjerenstvo radi davanja mišljenja o ispunjavanju uvjeta predloženice za izbor u znanstveno-nastavno zvanje izvanrednog ili redovitog profesora za područje društvenih znanosti, polje informacijske i komunikacijske znanosti, grana komunikologija, na Fakultetu političkih znanosti Sveučilišta u Zagrebu (predloženica: dr. sc. Marina Mučalo)

1. dr. sc. Damir Boras, red. prof.

2 .dr. sc. Nenad Prelog, red. prof. (Filozofski fakultet, Zadar)

3. dr. sc. Jadranka Lasić Lazić, red. prof.

Ad 110. Imenuje se stručno povjerenstvo radi davanja mišljenja o ispunjavanju uvjeta predloženica za izbor u znanstveno-nastavno zvanje docenta za područje humanističkih znanosti, polje znanost o umjetnosti, grana teatrologija i dramatologija, na Akademiji dramske umjetnosti u Zagrebu (predloženice: dr. sc. Dubravka Crnojević Carić i dr. sc. Lidija Dujić)

1. dr. sc. Nikica Gilić, doc.

2. dr. sc. Borislav Pavlovski, red. prof.

3. dr. sc. Sibila Petlevski, red. prof. (ADU)

Ad 111. Imenuje se stručno povjerenstvo radi davanja mišljenja o ispunjavanju uvjeta predloženika za izbor u naslovno suradničko zvanje asistenta za područje humanističkih znanosti, polje filologija, grana slavistika, na Katedri religiozne pedagogije i katehetike na Katoličko bogoslovnom fakultetu Sveučilišta u Splitu (predloženik: mr. sc. Josip Grbavac)

1. dr. sc. Vlado Pandžić, red. prof. 

2. dr. sc. Davor Dukić, red. prof.

3. dr. sc. Josip Bratulić, red. prof. u miru

Ad 112. Imenuje se stručno povjerenstvo radi davanja mišljenja o ispunjavanju uvjeta predloženika za izbor u znanstveno-nastavno zvanje docenta, izvanrednog ili redovitog profesora za područje humanističkih znanosti, polje filologija, grana kroatistika, na Učiteljskom fakultetu Sveučilišta u Zagrebu, Odsjek u Čakovcu (predloženica: dr. sc. Tamara Turza-Bogdan)

1. dr. sc. Vlado Pandžić, red. prof.

2. dr. sc. Stjepan Hranjec, red. prof. (Učiteljski fakultet, Odsjek u Čakovcu)

3. dr. sc. Jadranka Nemeth-Jajić, doc. (Filozofski fakultet, Split)

Ad 113. Imenuje se stručno povjerenstvo radi davanja mišljenja o ispunjavanju uvjeta predloženice za izbor u znanstveno-nastavno zvanje docenta, izvanrednog ili redovitog profesora za područje humanističkih znanosti, polje filologija, grana opće jezikoslovlje (lingvistika), na Učiteljskom fakultetu u Zagrebu (predloženica: dr. sc. Tamara Gazdić Alerić)

1. dr. sc. Vlasta Erdeljac, izv. prof.

2. dr. sc. Ida Raffaelli, izv. prof.

3. dr. sc. Dunja Pavličević Franić, red. prof. (Učiteljski fakultet, Zagreb)

Ad 114. Imenuje se stručno povjerenstvo radi davanja mišljenja o ispunjavanju uvjeta predloženice za izbor u naslovno znanstveno-nastavno zvanje docenta za područje humanističkih znanosti, polje povijest umjetnosti, grana povijest i teorija likovnih umjetnosti, arhitekture, urbanizma i vizualnih komunikacija, na Filozofskom fakultetu Sveučilišta u Rijeci (predloženica: dr. sc. Nataša Lah)

1. dr. sc. Frano Dulibić, izv. prof.

2. dr. sc. Zvonko Maković, red. prof.

3. dr. sc. Nina Kudiš Burić, red. prof. (Filozofski fakultet, Rijeka)

Ad 115. Imenuje se stručno povjerenstvo radi davanja mišljenja o ispunjavanju uvjeta predloženika za izbor u nastavno zvanje višeg predavača za područje humanističkih znanosti, polje povijest umjetnosti, grana povijest i teorija likovnih umjetnosti, arhitekture, urbanizma i vizualnih komunikacija, na Akademiji likovnih umjetnosti u Zagrebu (predloženici: dr. sc. Rosana Ratkovčić, mr. sc. Krunoslav Kamenov i Emina Kulenović)

1. dr. sc. Zvonko Maković, red. prof.

2. dr. sc. Frano Dulibić, izv. prof.

3. dr. sc. Leonida Kovač, doc. (Akademija likovnih umjetnosti, Zagreb)

Ad 116. Imenuje se stručno povjerenstvo radi davanja mišljenja o ispunjavanju uvjeta predloženice za izbor u znanstveno-nastavno zvanje docenta za područje društvenih znanosti, polje psihologija, grana socijalna psihologija, na Filozofskom fakultetu u Osijeku (predloženica: dr. sc. Silvija Ručević)

1. dr. sc. Željka Kamenov, izv. prof.

2. dr. sc. Dinka Čorkalo Biruški, red. prof.

3. dr. sc. Marina Ajduković, red. prof. (Studijski centar socijalnog rada u Zagrebu)

Ad 117. Imenuje se stručno povjerenstvo radi davanja mišljenja o ispunjavanju uvjeta predloženice za izbor u znanstveno zvanje znanstvenog suradnika za područje društvenih znanosti, polje psihologija, grana opća psihologija, na Institutu za migracije i narodnosti u zagrebu (predloženica: dr. sc. Ivana Lučev)

1. dr. sc. Predrag Zarevski, red. prof.

2. dr. sc. Meri Tadinac, red. prof.

3. dr. sc. Ivan Lajić, znanstveni savjetnik (Institut za migracije i narodnosti, Zagreb)

Ad 118. Imenuje se stručno povjerenstvo radi davanja mišljenja o ispunjavanju uvjeta predloženika za izbor u znanstveno-nastavno zvanje izvanrednog ili redovitog profesora za područje društvenih znanosti, polje sociologija, grana posebne sociologije, za predmet Sociologija stomatološke profesije na Stomatološkom fakultetu Sveučilišta u Zagrebu (predloženica: dr. sc. Gordana Cerjan-Letica)

1. dr. sc. Vjeran Katunarić, red. prof.

2. dr. sc. Ognjen Čaldarović, red. prof.

3. dr. sc. Jadranka Keros, red. prof. (Stomatološki fakultet Sveučilišta u Zagrebu)

Ad 119. Imenuje se stručno povjerenstvo radi davanja mišljenja o ispunjavanju uvjeta predloženika za izbor u znanstveno zvanje znanstvenog suradnika za područje društvenih znanosti, polje sociologija, na Institutu za društvena istraživanja u Zagrebu (predloženica: dr. sc. Mirjana Adamović)

1. dr. sc. Rade Kalanj, red. prof.

2. dr. sc. Branka Galić, izv. prof.

3. dr. sc. Katarina Prpić, znan. savjetnik (Institut za društvena istraživanja, Zagreb)

Ad 120. Imenuje se stručno povjerenstvo radi davanja mišljenja o ispunjavanju uvjeta predloženika za izbor u znanstveno-nastavno zvanje izvanrednog ili redovitog profesora za područje društvenih znanosti, polje sociologija, grana posebne sociologije, na Fakultetu političkih znanosti u Zagrebu (predloženica: dr. sc. Zrinjka Peruško)

1. dr. sc. Ozren Žunec, red. prof.

2. dr. sc. Vesna Pusić, red. prof.

3. dr. sc. Tomo Jantol, red. prof. (Fakultet političkih znanosti, Zagreb)

Ad 121. Mijenja se stručno povjerenstvo radi davanja mišljenja o ispunjavanju uvjeta predloženika za izbor u znanstveno zvanje znanstvenog savjetnika za područje humanističkih znanosti, polje filologija, grana germanistika, na Učiteljskom fakultetu u Zagrebu (predloženik: dr. sc. Zygfryd Eckardt Gehrmann)

1. dr. sc. Mirko Gojmerac, red. prof.

2. dr. sc. Nada Ivanetić, red. prof. (Filozofski fakultet, Rijeka)

3. dr. sc. Stanko Žepić, red. prof. u miru

Ad 122. Mijenja se stručno povjerenstvo radi davanja mišljenja o ispunjavanju uvjeta predloženika za izbor u naslovno znanstveno-nastavno zvanje izvanrednog ili redovitog profesora za područje humanističkih znanosti, polje povijest, grana hrvatska i svjestka moderna i suvremena povijest, na Filozofskom fakultetu u Rijeci (predloženik: dr. sc. Vjekoslav Perica)

1. dr. sc. Darko Dukovski, red. prof. (Filozofski fakultet, Rijeka)

2. dr. sc. Ivo Goldstein, red. prof.

3. dr. sc. Božena Vranješ-Šoljan, red. prof.

Ad 123. Mijenja se stručno povjerenstvo radi davanja mišljenja o ispunjavanju uvjeta predloženika za izbor u znanstveno-nastavno zvanje docenta, izvanrednog ili redovitog profesora za područje humanističkih znanosti, polje povijest, na Učiteljskom fakultetu u Zagrebu (predloženica: dr. sc. Andrea Feldman)

1. dr. sc. Iskra Iveljić, red. prof.

2. dr. sc. Ivo Goldstein, red. prof.

3. dr. sc. Stjepan Matković, znan. savjetnik (HIP, Zagreb)

Ad 124. Dopunjuje se stručno povjerenstvo za utvrđivanje uvjeta mr. sc. Antuna Soka za stjecanje doktorata znanosti izvan doktorskog studija i prihvaćanje teme pod naslovom Kompetentnost europske računalne diplome kao informatičkoga standarda na primjeru studenske populacije

1. dr. sc. Zdravko Dovedan, red. prof.

2. dr. sc. Mile Pavlić, red. prof. (Sveučilište u Rijeci)

3. dr. sc. Marko Jurčić, doc. 

4. dr. sc Radovan Vrana, doc.

5. dr. sc. Tomislava Lauc, izv. prof.

Ad 125. Imenuje se stručno povjerenstvo radi promjene teme i sinopsisa doktorata znanosti izvan doktorskoga studija mr. sc. Tatjani Mićević Đurić pod naslovom Bizant u srednjovjekovnome zidnom slikarstvu od Budve do Kvarnera, mentor dr. sc. Igor Fisković, red. prof.

1. dr. sc. Ana Munk, doc.

2. dr. sc. Igor Fisković, red. prof.

3. dr. sc. Sanja Cvetnić, red. prof.

Ad 126. Imenuje se stručno povjerenstvo za ocjenu doktorskoga rada Josipa Celića pod naslovom Struktura stanovništva gradova zadarskog distrikta za francuske uprave u Dalmaciji (1806–1814), mentorica: dr. sc. Božena Vranješ-Šoljan, red. prof. 

1. dr. sc. Nenad Vekarić, znan. savj. (Zavod za povijesne znanosti HAZU, Dubrovnik)

2. dr. sc. Lovorka Čoralić, znan. savjet. (Hrvatski institut za povijest, Zagreb)

3. dr. sc. Damir Agičić, red. prof.

Ad 127. Imenuje se stručno povjerenstvo za ocjenu doktorskoga rada Tomislava Bilića pod naslovom Mitološka pozadina najranijih spoznaja grčke znanstvene geografije, mentor: dr. sc. Aleksandar Durman, red. prof.

1. dr. sc. Marina Milićević Bradač, red. prof.

2. dr. sc. Aleksandar Durman, red. prof.

3. dr. sc. Ivor Janković, znanstveni suradnik (Institut za antropologiju, Zagreb)

Ad 128. Imenuje se stručno povjerenstvo za ocjenu doktorskoga rada mr. sc. Igora Kulenovića pod naslovom Arheološke perspektive proučavanja nastanka odnosa društvene nejednakosti, mentor: dr. sc. Petar Selem, red. prof. 

1. dr. sc. Stašo Forenbaher, znan. savjetnik (Institut za antropologiju, Zagreb)

2. dr. sc. Vjekoslav Afrić, red. prof.

3. dr. sc. Petar Selem, red. prof.

Ad 129. Imenuje se stručno povjerenstvo za ocjenu doktorskoga rada Kristiana Novaka pod naslovom Rekonstrukcija jezičnih biografija pripadnika ilirskoga pokreta – prilog povijesnoj sociolingvistici hrvatsko-njemačkih jezičnih dodira, mentor: dr. sc. Velimir Piškorec, izv. prof.

1. dr. sc. Dubravka Sesar, red. prof.

2. dr. sc. Velimir Piškorec, izv. prof.

3. dr. sc. Branka Tafra, red. prof. (Hrvatski studiji, Zagreb)

Ad 130. Imenuje se stručno povjerenstvo za ocjenu doktorskoga rada Verene Vidrih Perko pod naslovom Muzeologija in arheologija za javnost – Muzej Krasa, mentor: dr. sc. Tomislav Šola, red. prof.

1. dr. sc. Goran Zlodi, doc.

2. dr. sc. Tomislav Šola, red. prof.

3. dr. sc. Gordana Lipovac (Institut za arheologiju, Zagreb)

Ad 131. Imenuje se stručno povjerenstvo za ocjenu doktorskoga rada Gordana Akrape pod naslovom Informacijske strategije i operacije u oblikovanju javnoga znanja, mentor: dr. sc. Miroslav Tuđman, red. prof.

1. dr. sc. Jadranka Lasić Lazić, red. prof.

2. dr. sc. Miroslav Tuđman, red. prof.

3. dr. sc. Ante Nazor, doc. (Hrvatski memorijalni dokumentacijski centar domovinskog rata, Zagreb)

Ad 132. Imenuje se stručno povjerenstvo za ocjenu doktorskoga rada Irene Lasić pod naslovom Ekranizacije odabranih djela Arthura Schnitzlera, mentor: dr. sc. Dragutin Horvat, red. prof. u miru

1. dr. sc. Marijan Bobinac, red. prof.

2. dr. sc. Dragutin Horvat, red. prof. u miru 

3. dr. sc. Vlado Obad, red. prof. (Filozofski fakultet, Osijek)

Ad 133. Imenuje se stručno povjerenstvo za ocjenu doktorskoga rada Vitomire Lončar pod naslovom Kazališna tranzicija u Hrvatskoj – kulturni, zakonodavni i organizacijski aspekti, mentor: dr. sc. Sanjin Dragojević, doc.

1. dr. sc. Andrea Zlatar Violić, red. prof.

2. dr. sc. Sanjin Dragojević, doc. (Fakultet političkih znanosti, Zagreb)

3. dr. sc. Darko Lukić, izv. prof. (ADU)

Ad 134. Imenuje se stručno povjerenstvo za ocjenu doktorskoga rada mr. sc. Majde Naji pod naslovom Komparativna analiza globalnih dimenzija kurikuluma, mentor: dr. sc. Vlatko Previšić, red. prof.

1. dr. sc. Ana Sekulić-Majurec, red. prof. 

2. dr. sc. Vlatko Previšić, red. prof. 

3. dr. sc. Martin Kramar, red. prof.(Filozofski fakultet, Maribor)

Ad 135. Imenuje se stručno povjerenstvo za ocjenu doktorskoga rada mr. sc. Ante Žužula pod naslovom Interkulturalne odrednice oblikovanja udžbenika, mentor: dr. sc. Vlatko Previšić, red. prof.

1. dr. sc. Vladimir Jurić, red. prof. u miru

2. dr. sc. Vlatko Previšić, red. prof. 

3. dr. sc. Vjeran Katunarić, red. prof. (Sveučilište u Zadru)

Ad 136. Imenuje se stručno povjerenstvo za ocjenu doktorskoga rada Ivane Čapeta Rakić pod naslovom Djela radionice Santa Croce na istočnoj obali Jadrana, mentorica: dr. sc. Ivana Prijatelj-Pavičić, red. prof. (Filozofski fakultet, Split)

1. dr. sc. Sanja Cvetnić, red. prof.

2. dr. sc. Ivana Prijatelj-Pavičić, red. prof. (Filozofski fakultet, Split)

3. dr. sc. Jasenka Gudelj, doc.

Ad 137. Imenuje se stručno povjerenstvo za ocjenu doktorskog rada Lucije Šimičić pod naslovom Identifikacijski procesi i jezične promjene na otoku Visu, mentorica: dr. sc. Anita Sujoldžić, red. prof. (Institut za antropologiju, Zagreb)

1. dr. sc. Damir Kalogjera, prof. emeritus

2. dr. sc. Anita Sujoldžić, red. prof. (Institut za antropologiju, Zagreb)

3. dr. sc. Vesna Muhvić-Dimanovski, viši znan. surad.

Ad 138. Imenuje se stručno povjerenstvo za ocjenu doktorskoga rada mr. sc. Simone Kuti pod naslovom Transnacionalni socijalni prostori. Prekogranične veze migrantskih skupina u Hrvatskoj, mentor: dr. sc. Saša Božić, izv. prof. (Odjel za sociologiju Sveučilišta u Zadru)

1. dr. sc. Milan Mesić, red. prof.

2. dr. sc. Saša Božić, izv. prof. (Odjel za sociologiju Sveučilišta u Zadru)

3. dr. sc. Sonja Podgorelec, viši znan. sur. (Institut za migracije i narodnosti, Zagreb)

Ad 139. Imenuje se stručno povjerenstvo za ocjenu doktorskog rada Ivana Andrijanića pod naslovom Upanisadi Bijele Yajurvede u svjetlu vedantske komentatorske tradicije, mentor: dr. sc. Mislav Ježić, red. prof.

1. dr. sc. Radoslav Katićić, prof. emeritus (Sveučilište u Beču)

2. dr. sc. Branko Despot, red. prof.

3. dr. sc. Mislav Ježić, red. prof.

(pričuvni član dr. sc. Milka Jauk-Pinhak, doc.)

Ad 140. Imenuje se stručno povjerenstvo za ocjenu doktorskoga rada Nikole Anušića pod naslovom U sjeni Velikoga rata: Utjecaj pandemije španjolske gripe (1918/1919) na socio-demografske promjene u sjevernoj Hrvatskoj, mentorica: dr. sc. Božena Vranješ-Šoljan, red. prof.

1. dr. sc. Nenad Vekarić, znan. savj. (Zavod za povijesne znanosti HAZU, Dubrovnik)

2. dr. sc. Božena Vranješ-Šoljan, red. prof.

3. dr. sc. Ivica Šute, doc.

Ad 141. Imenuje se stručno povjerenstvo za ocjenu doktorskoga rada Ivana Botice pod naslovom Krbavski knezovi u srednjem vijeku, mentor: dr. sc. Borislav Grgin, red. prof.

1. dr. sc. Neven Budak, red. prof.

2. dr. sc. Damir Karbić, HAZU

3. dr. sc. Mirjana Matijević Sokol, red. prof.

Ad 142. Mijenja se treći član stručnoga povjerenstva za ocjenu doktorskoga rada Marije Kretić Nađ pod naslovom Popularna kultura u osječkome "Hrvatskom listu" (1920.-1945.). Umjesto prof. dr. sc. Vinka Brešića, za člana se predlaže dr. sc. Dubravka Oraić-Tolić, red. prof.

Ad 143. Odobrava se raspis natječaja i imenuje se stručno povjerenstvo za izbor u znanstveno-nastavno zvanje i na radno mjesto izvanrednog ili redovitog profesora za područje humanističkih znanosti, polje filologija, grana anglistika, na Odsjeku za anglistiku 

1. dr. sc. Stipe Grgas, red. prof. 

2. dr. sc. Ljiljana Ina Gjurgjan, red. prof.

3. dr. sc. Milivoj Solar, prof. emeritus 

Ad 144. Odobrava se raspis natječaja i imenuje se stručno povjerenstvo za izbor u nastavno zvanje i na radno mjesto višeg lektora za područje humanističkih znanosti, polje filologija, grana kroatistika, na Katedri za hrvatski standardni jezik u Croaticumu na Odsjeku za kroatistiku

1. dr. sc. Ivo Pranjković red. prof.

2. dr. sc. Marija Znika, viši znan. surad. u miru

3. mr. sc. Marica Čilaš Mikulić, viši lektor

Ad 145. Odobrava se raspis natječaja i imenuje se stručno povjerenstvo za izbor u nastavno zvanje i na radno mjesto višeg lektora za područje humanističkih znanosti, polje filologija, grana kroatistika, na Katedri za hrvatski standardni jezik u Croaticumu na Odsjeku za kroatistiku

1. dr. sc. Ivo Pranjković red. prof.

2. dr. sc. Marija Znika, viši znan. suradnik u miru

3. mr. sc. Marica Čilaš Mikulić, viši lektor

Ad 145.1. Odobrava se raspis natječaja i imenuje se stručno povjerenstvo za izbor u znanstveno-nastavno zvanje i radno mjesto docenta za područje humanističkih znanosti, polje filologija, grana kroatistika, na Katedri za metodiku nastave hrvatskoga jezika i književnosti Odsjek za kroatistiku

1. dr. sc. Vlado Pandžić, red. prof.

2. dr. sc. Ivo Pranjković red. prof.

3. dr. sc. Dunja Pavličević-Franić, red. prof.

Ad 145.2. Odobrava se raspis natječaja i imenuje se stručno povjerenstvo za izbor u nastavno zvanje i na radno mjesto lektora za područje humanističkih znanosti, polje filologija, grana romanistika, na Katedri za francuski jezik, na Odsjeku za romanistiku (reizbor)

1. dr. sc. Ivana Franić, doc.

2. Blaženka Bubanj, viši lektor u miru

3. dr. sc. Bogdanka Pavelin Lešić, doc.

Ad 146. Prijedlog o izmjeni naziva i poslovnika Povjerenstva za unapređivanje kvalitete nastave.

Dr. sc. H. Gračanin predložio je da se u Povjerenstvo uvrsti jedan član iz redova nastavnih zvanja, lektor ili lektor. 

Dr. sc. D. Boras odgovorio je da to nije potrebno jer su lektori uključeni u odsjeke i nema potrebe da budu posebno predstavljeni.

Fakultetsko vijeće javnim je izjašnjavanjem jednoglasno donijelo sljedeću 

odluku

Prihvaća se prijedlog o izmjeni naziva i poslovnika Povjerenstva za unapređivanje kvalitete nastave. Poslovnik (pročišćeni tekst)
U narednim točkama dnevnog reda Fakultetsko vijeće izjašnjavalo se javno, o svakoj pojedinačno, nakon čega su jednoglasno donijete sljedeće 

o d l u k e

Ad 147. Imenuje se mr. sc. Jagoda Večerina za voditeljicu, a Jasna Ćirić za zamjenicu voditeljice Centra za strane jezike za razdoblje od 01.02.2011. do 01.02.2013. 

Ad 148. Imenuju se predstojnici katedri na Odsjeku za anglistiku za ak. godinu 2010./2011. i 2011./2012.:

- Katedra za engleski jezik – dr. sc. Milena Žic Fuchs, red. prof. (zamjenica: dr. sc. Višnja Josipović Smojver, izv. prof.)

- Katedra za metodiku nastave engleskog jezika – dr. sc. Jelena Mihaljević Djigunović, red. prof. (zamjenica – dr. sc. Marta Medved Krajnović, doc.)

- Katedra za američku književnost – dr. sc. Stipe Grgas, red. prof. 

- Katedra za skandinavistiku – dr. sc. Goranka Antunović, izv. prof. (zamjenica – dr. sc. Jasna Novak Milić, doc.).

Ad 149. Imenuju se predstojnici katedri na Odsjeku za arheologiju u akad. god. 2010./11. i 2011./12.:

- dr. sc. Tihomila Težak Gregl, red. prof. – Katedra za prapovijesnu arheologiju

- dr .sc. Marina Milićević Bradač, red. prof. – Katedra za klasičnu arheologiju

- dr. sc. Mirjana Sanader, red. prof. – Katedra za antičku provincijalnu i ranokršćansku arheologiju

- dr. sc. Krešimir Filipec, doc. – Katedra za Opću srednjovjekovnu i nacionalnu arheologiju

- dr. sc. Aleksandar Durman, red. prof. – Katedra za arheometriju i metodologiju

Ad 150. Imenuje se dr. sc. Tomo Vinščak, doc., za predstojnika Katedre za opću etnologiju na Odsjeku za etnologiju i kulturnu antropologiju u akademskoj godini 2010./2011. i 2011./2012.

Ad 151. Imenuju se predstojnici katedri na Odsjeku za germanistiku za ak. god. 2010./2011. i 2011./2012.

· dr. sc. Marijana Bobinca, red. prof. za Katedru za njemačku književnost

· dr. sc. Zrinjke Glovacki Bernardi, red. prof. za Katedru za njemački jezik

· dr. sc. Maje Hausler, izv. prof. za Katedru za didaktiku nastave njemačkog jezika

· dr. sc. Mirka Gojmerca, red. prof., za Katedru za znanost o prevođenju njemačkog jezika

Ad 152. Imenuju se predstojnici katedri na Odsjeku za kroatistiku na Odsjeku za kroatistiku za ak. god. 2010./11. i 2011./12.:

- dr. sc. Ivo Pranjković – Katedra za hrvatski standardni jezik

- dr. sc. Boris Kuzmić – Katedra za povijest hrvatskog jezika i dijalektologiju

- dr. sc. Stipe Botica – Katedra za hrvatsku usmenu književnost

- dr. sc. Krešimir Bagić – Katedra za stilistiku hrvatskoga jezika

- dr. sc. Davor Dukić - koordinator Katedre za teoriju književnosti 

Ad 153. Imenuju se predstojnici katedri na Odsjeku za lingvistiku za ak. g. 2010./2011. i 2011./2012.:

Katedru za algebarsku i računalnu lingvistiku - dr. sc. Marko Tadić, red. prof.

Katedru za opću lingvistiku - dr. sc. Vlasta Erdeljac, izv. prof.

Katedra za semiologiju - dr. sc. Marin Andrijašević, doc.

Katedra za poredbenu lingvistiku - dr. sc. Ranko Matasović, red. prof.

Katedra za primijenjenu lingvistiku - dr. sc. Milorad Pupovac, red. prof.

Ad 154. Imenuje se dr. sc. Ivo Goldstein, red. prof., za predstojnika Katedre za judaistiku na Odsjeku za hungarologiju, turkologiju i judaistiku za ak. g. 2010./2011. i 2011./2012.

Ad 155. Imenuju se predstojnici katedri na Odsjeku za indologiju i dalekoistočne studije za ak. g. 2010./2011. i 2011./2012.:

Katedru za indologiju i Katedra za sinologiju - dr. sc. Mislav Ježić, red. prof.

Katedra za japanologiju - mr. sc. Klara Gonc Moačanin, viši lektor

Ad 156. Imenuju se predstojnici katedri na Odsjeku za pedagogiju u akademskoj godini 2010./2011. i 2011./2012.:

Katedra za didaktiku – dr. sc. Vlatko Previšić, red. prof.

Katedra za andragogiju – dr. sc. Nikša Nikola Šoljan, red. prof.

Katedra za sistematsku pedagogiju – dr. sc. Ana Sekulić-Majurec, red. prof.

Katedra za povijest pedagogije – dr. sc. Koraljka Posavec, doc. 

Katedra za predškolsku pedagogiju – dr. sc. Mirjana Šagud, doc.

Ad 157. Imenuju se predstojnici katedri na Odsjeku za psihologiju za akademsku godinu 2010./2011. i 2011./2012.

Katedra za eksperimentalnu psihologiju: 
Prof. dr. sc. Dragutin Ivanec

Katedra za psihologiju rada i ergonomiju:
Prof. dr. sc. Željko Jerneić

Katedra za psihometriju: 


Prof. dr. sc. Vesna Buško

Katedra za školsku psihologiju: 

Prof. dr. sc. Vesna Vlahović Štetić

Katedra za razvojnu psihologiju: 

Prof. dr. sc. Gordana Keresteš

Katedra za opću psihologiju: 


Prof. dr. sc. Predrag Zarevski

Katedra za socijalnu psihologiju: 

Prof. dr. sc. Dean Ajduković

Katedra za biološku psihologiju: 

Prof. dr. sc. Meri Tadinac

Katedra za zdravstvenu i kliničku psihologiju:Prof. dr. sc. Nataša Jokić Begić

Ad 158. Imenuju se predstojnici katedri na Odsjeku za romanistiku u akad. god. 2010./2011. i 2011./2012.:

1. dr. sc. Dražen Varga, izv. prof. – Katedra za romansku lingvistiku

2. dr. sc. Sanja Grahek, izv. prof. – Katedra za francuski jezik

3. dr. sc. Nenad Ivić, red. prof.     -  Katedra za  francusku književnost

4. dr. sc. Mirjana Polić-Bobić, red. prof. – Katedra za španjolsku književnost

5. dr. sc. Karlo Budor, red. prof. -  Katedra za španjolski jezik

6. dr. sc. Nikica Talan, red. prof. -  Katedra za portugalski jezik i književnost

7. dr. sc. Dražen Varga, izv. prof. – Katedra za rumunjski jezik i književnost

Ad 159. Imenuju se predstojnici katedri na Odsjeku za južnoslavenske jezike i književnosti u akad. god. 2010./2011. i 2011./2012.: 

· dr. sc. Dušana Marinkovića, red. prof., za predstojnika Katedre za srpsku i crnogorsku književnost,

· dr. sc. Borislava Pavlovskog, red. prof., za predstojnika Katedre za makedonski jezik i književnost,

· dr. sc. Zvonka Kovača, red. prof., za predstojnika Katedre za poredbenu povijest južnoslavenskih jezika i književnosti,

· dr. sc. Anite Peti Stantić, izv. prof., za predstojnicu Katedre za slovenski jezik i književnost.

Ad 160. Imenuju se dr. sc. Maslina Ljubičić, red. prof., za predstojnicu Katedre za talijanski jezik i dr. sc. Sanja Roić, red. prof., za predstojnicu Katedre za talijansku književnost na Odsjeku za talijanistiku za akad. godinu 2010./2011. i 2011./2012. 

Ad 161. Imenuje se dr. sc. Željka Fink Arsovski, red. prof., za predstojnicu Katedre za ruski jezik na Odsjeku za istočnoslavenske jezike i književnosti u akademskoj godini 2010./2011. i 2011./2012. 

Ad 162. Imenuje se dr. sc. Neda Pintarić, red. prof., za predstojnicu Katedre za poljski jezik i književnost na Odsjeku za zapadnoslavenske jezike i književnosti.u akademskoj godini 2010./2011. i 2011./2012. 

Ad 163. Odobrava se promjena vanjskog suradnika Odsjeka za indologiju i dalekoistočne studije odobrenog za održavanje nastave u zimskog semestru akad. god. 2010./2011. Umjesto dr. sc. Vesne Miović za koju je odobreno da drži nastavu i predmeta Kulturna povijest osmanskog carstva nastavu će u zimskom semestru održavati dr. sc. Kerima Filan.

Ad 164. Odobrava se produljenje ugovora s razmjenskom lektoricom za slovački jezik dr. sc. Evom Tibenskom u akademskoj godini 2011./2012. na Katedri za slovački jezik i književnost na Odsjeku za zapadnoslavenske jezike i književnosti.

Ad 165. Odobrava se produljenje ugovora s razmjenskim lektorom za češki jezik mgr. Matějem Martinčákom u akademskoj godini 2011./2012. na Katedri za češki jezik i književnost na Odsjeku za zapadnoslavenske jezike i književnosti.

Ad 166. Odobrava se produljenje ugovora s razmjenskom lektoricom za poljski jezik mgr. Agnieszkom Cyganik u akademskoj godini 2011./2012. na Katedri za poljski jezik i književnost na Odsjeku za zapadnoslavenske jezike i književnosti.

Ad 167. Odobrava se sudjelovanje znanstvenih novaka u realizaciji nastave na Odsjeku za pedagogiju u zimskom i ljetnom semestru u akademskoj godini 2010./2011.

· Ana Blažević-Simić – kolegij Osnove pedagogije, 4 sata seminara, zimski semestar, kolegij Domski odgoj, 2 sata seminara, ljetni semestar, kolegij Stručno razvojne službe i upravljanje, 2 sata seminara, ljetni semestar

· Ivan Markić – kolegij Didaktičke teorije, 4 sata seminara, zimski semestar, kolegij Školski podsustavi, 4 sata seminara, ljetni semestar, kolegij Teorije kurikuluma, 4 sata seminara, ljetni semestar

· Marija Bartulović – kolegij Pedagoška resocijalizacija, 2 sata seminara, zimski semestar, kolegij Seksualna pedagogija, 2 sata seminara, ljetni semestar, kolegij Osnove interkulturalne pedagogije- 4 sata seminara, ljetni semestar

· Sandra Car – kolegij Pedagogija adolescencije, 2 sata seminara, zimski semestar kolegij Osnove socijalne pedagogije, 4 sata seminara, zimski semestar, kolegij Alternativne pedagoške ideje i škole, 2sata seminara, ljetni semestar

· Barbara Kušević- kolegija Partnerstvo obitelji i odgojno-obrazovne ustanove, 4 sata seminara, zimski semestar, kolegij Obiteljska pedagogija, 4 sata seminara, ljetni semestar

· Ana Markovinović – kolegij Kritičke teorije obrazovanja, 4 sata seminara, zimski semestar, kolegij Obrazovanje za ljudska prava, 2 sata seminara, zimski semestar

· Robert Šešerko – kolegij Antropologija odgoja i obrazovanja, 4 sata seminara, zimski semestar 

Ad 168. Imenuju se mentori Odsjeka za germanistiku za metodiku nastave njemačkog jezika za akad. god. 2010./2011. 

· Alma Kalinski, Osnovna škola Silvije Strahimira Kranjčevića, Ul. Baltazara Bogišića 13, Zagreb.

· Suzana Čipčić, Dječji vrtić Tatjane Marinić, Pavlinovićeva b.b., Zagreb

Ad 169. Imenuje se mentor Odsjeka za talijanistiku za nastavnu praksu studenata diplomskog studija nastavničkog smjera talijanistike u akad. god. 2010./2011.:

Ivana Vučić – OŠ „Vladimira Nazora“, Jordanovac 23, Zagreb

Ad 170. Odobrava se gostovanje dr. Petera Pavuka sa Sveučilišta Comenius u Bratislavi na Odsjeku za arheologiju, radi održavanja dva predavanja od 18.-20. 1. 2011. godine u okviru Egejskog seminara.

Ad 171. Odobrava se Kristijanu Nikoliću, višem lektoru, plaćeni dopust od 1. ožujka do kraja svibnja 2011. zbog rada na doktorskoj disertaciji.

Ad 172. Odobrava se Anđelu Starčeviću, asistentu, plaćeni dopust od 20. prosinca 2010. do 21. siječnja 2011. radi istraživanja i rada na doktorskoj disertaciji.

Ad 173. Odobrava se Franji Janeši, znanstvenom novaku, plaćeni dopust u razdoblju od 26. prosinca 2010. do 9. siječnja 2011. zbog istraživačke stipendije na Sveučilištu u Berlinu.

Ad 174. Odobrava se Ivani Olujić, znanstvenoj novakinji, plaćeni dopust od 10. siječnja do 31.ožujka 2011. u svrhu izrade doktorskog rada.

Ad 175. Odobrava se dr. sc. Mislavu Ježiću, red. prof., Biljani Zrnić, znan. novakinji i Ivanu Andrijanić, znan. novaku, plaćeni dopust za studijsko putovanje sa studentima u Indiju od 26. veljače do 19. ožujka 2011.

Razno.

Dr. sc. B. Galić izložila je problem tajništva Odsjeka za sociologiju, odnosno o plaćanju i financiranju zakonske tajnice budući da je tajnica koja je zaposlena na Odsjeku u šestom mjesecu zatražila i odobren joj je neplaćeni dopust. Isto tako taj neplaćeni dopust nije bio u prvoj varijanti razgovora nego je tajnici preporučeno da zatraži neplaćeni dopust premda je ona zapravo htjela tražiti bolovanje za koje ima uvjete. Tu preporuku je neformalno dobila od bivšeg prodekana za organizaciju i obratila se kadrovskoj službi i oni su podržali takav prijedlog u dobroj namjeri misleći da će tako rasteretiti financiranje i da će se zamjenska tajnica moći zaposliti po nekakavoj uobičajenoj proceduri. Međutim, stvar se zakomplicirala i došlo je do toga da Sveučilište do danas nije dalo nikakvu suglasnost za zamjensku tajnicu premda je traženo i na sve zahtjeve nema odgovora. Dr. sc. B. Galić istaknula je da je problem financijske prirode budući da Odsjek za sociologiju nema predviđenu stavku u svojim sredstvima za plaćanje tajništva i doveden je u situaciju da više ne zna odakle će to plaćati. Istaknula je da je sve ovo iznosi kao neku vrsta upozorenja ostalim odsjecima da slučajno ne bi došli u istu situaciju te moli od Uprave nekakav odgovor. 

Dr. sc. D. Boras odgovorio je da ima odgovora od Sveučilišta, ali negativnih. Također je istaknuo da Vijeće nije mjesto razgovora o ovakvim problemima. Pojasnio je da je na zahtjev i preporuku Odsjeka odobrio neplaćeni dopust, a to znači da prestaje dolazak novca na fakultet i stvarno je Ministarstvo nakon toga ukinulo plaćanje. Da bi Fakultet mogao zaposliti na određeno vrijeme djelatnika koji zamjenjuje, a što je bila uobičajena procedura i praksa koja je redovno funkcionirala, poslao je zahtjev za suglasnost da se raspiše natječaj za zamjenu međutim s tim se odugovlačilo kao što se odugovlači sa svime jer je nova nepisana praksa da se suglasnosti što kasnije daju. Osvrnuo se i na Zaposleničko vijeće jer smatra da to nije njihova stvar jer u ovom slučaju ne štiti zaposlenika Fakulteta i prema tome nema razloga da se ono miješa u poslovne odluke koje ovise o Sveučilištu. U ovoj situaciji je bitno da ako Odsjek ne može više plaćati iz svojih sredstava, onda će Uprava preraspodijeliti neke već zaposlene koji će pomagati Odsjeku za sociologiju. Iz fakultetskih sredstava ne može plaćati jer nema mogućnosti. 

Dr. sc. H. Gračanin kao član sindikata rekao je da treba misliti i na kolege na Odsjeku za sociologiju koji ne mogu obavljati svoje redovne poslove ako nemaju tajnika i tajnicu i ta rotiranja nisu u konačnici dobro rješenje ako dođe netko tko to nije u stanju kvalitetno obavljati i ako će mu trebati mjeseci da se uhoda. Mišljenja je da bi kolegica koja se već uhodala i radi već šest mjeseci, u tom smislu trebala imati prednost.

Dr. sc. D. Boras odgovorio je da će se time baviti Uprava i zaključio raspravu. 

Povodom nadolazećih praznika, pozvao je sve na domjenak koji će se održati 23. prosinca u 11 sati. 

Dr. sc. D. Boras zahvalio je svima na sudjelovanju i zaključio 3. redovnu sjednicu Fakultetskog vijeća.

Dekan 

Zapisnik sastavila: 




        dr. sc. Damir Boras, red. prof.

Monika Grdović


