ZAPISNIK

5. redovne sjednice Fakultetskog vijeća Filozofskog fakulteta u Zagrebu održane 22. veljače 2011. u Vijećnici fakulteta, s početkom u 11,00 sati
PRISUTNI:

dr. sc. B. Knežević, dr. sc. G. Antunović, dr. sc. C. Pavlović, dr. sc. D. Šporer, dr. sc. B. Pavlovski, dr. sc. P. Vuković, dr. sc. I. Vidović Bolt, dr. sc. O. Timko Đitko, dr. sc. N. Vidmarović, dr. sc. D. Oraić-Tolić, dr. sc. I. Raffaelli, dr. sc. Vlasta Erdeljac, mr. sc. K. Krnic, dr. sc. O. Žagar Szentesi, dr. sc. V. Rezar, dr. sc. N. Lazić, dr. sc. J. Bakran, dr. sc. T. Bogdan, dr. sc. S. Botica, dr. sc. G. Šantek, dr. sc. T. Bukovčan, dr. sc. K. Filipec, dr. sc. J. Lažnjak, dr. sc. A. Čović, dr. sc. I. Mikecin, dr. sc. H. Jurić, dr. sc. M. Šagud, dr. sc. K. Posavec, dr. sc. R. Marinković, dr. sc. B. Kuntić-Makvić, dr. sc. M. Strecha, dr. sc. I. Šute, dr. sc. N. Maraković, dr. sc. M. Jurković, dr. sc. M. Špikić, dr. sc. P. Zarevski, dr. sc. D. Ivanec, dr. sc. S. Seljan, dr. sc. Ž. Vujić, dr. sc. M. Čizmić Horvat, dr. sc. M. Anđel, dr. sc. V. Piškorec, dr. sc. I. Peša Matracki, dr. sc. T. Peruško, dr. sc. N. Ivić, dr. sc. M. Polić Bobić, T. Kužić, J. Sychowska-Kavedžija, T. Vukasović, dr. sc. Z. Kovačević, I. Rukavina, dr. sc. T. Turković, dr. sc. N. Ljubešić, mr. sc. V. Radman, dr. sc. D. Polšek (55)

Studenti: J. Pamuković, I. Masnikosa, B. Nonković, A. Berišić, A. Vuk, G. Matić, D. Edel, M. Kikaš, I. Grgurinović, K. Jurak (10)

Dekan: dr. sc. Damir Boras







(1)

Prodekan za poslovanje: dr. sc. Denis Bratko





(1)

Prodekanica za znanost i međunarodnu suradnju: dr. sc. Zrinka Jelaska

(1)
Prodekan za nastavu: dr. sc. Borislav Mikulić





(1)

Prodekan za studijske programe i cjeloživotno obrazovanje: dr. sc. Dalibor Blažina
(1)

Predstavnik Zaposleničkog vijeća: dr. sc. H. Gračanin 




(1)
Glavna tajnica: N. Stazić

ODSUTNI: 

dr. sc. J. Šesnić, dr. sc. T. Brlek, dr. sc. D. Marinković, dr. sc. N. Jovanović, dr. sc. M. Žagar, dr. sc. B. Petrović, dr. sc. H. Tomas, dr. sc. D. Matić, dr. sc. B. Čulig, dr. sc. Z. Blažević, dr. sc. D. Ljubotina, dr. sc. I. Mihel (12)
Studenti: B. Radošević, M. Rimac (2)

Tajnica: I. Benaković
Sjednici predsjedava dekan dr. sc. Damir Boras, redoviti profesor.

Od ukupno 85 članova Fakultetskog vijeća sjednici je bio nazočno 71 član, odnosno natpolovična većina (44) potrebna za održavanje sjednice i donošenje pravovaljanih odluka.

Dekan dr. sc. Damir Boras otvorio je 5. redovnu sjednicu Fakultetskog vijeća te je pozdravio nazočne članove Vijeća.

Minutom šutnje odana je počast preminulom dr. sc. Vladimiru Iviru, prof. emeritusu i bivšem dekanu Filozofskog fakulteta.
Izmjene i dopune dnevnog reda: 

Dodaje se točka Prijedlog programa Croaticuma. 

Fakultetsko vijeće javnim je izjašnjavanjem jednoglasno prihvatilo predloženi dnevni red uz navedenu izmjenu. 
Ad 1. Fakultetsko vijeće javnim je izjašnjavanjem jednoglasno prihvatilo zapisnik 4. sjednice Fakultetskog vijeća održane 25. siječnja 2011. 

Dr. sc. H. Jurić nije imao primjedbu na zapisnik nego je podsjetio na dva zaključka Fakultetskog vijeća s 4. sjednice Fakultetskog vijeća i zamolio za izvještaj o tome što je poduzeto. 

Dekan je odgovorio da će o tome izvijestiti pod točkom 2. 

Ad 2. Obavijesti dekana i prodekana.

Obavijesti dekana dr. sc. D. Borasa: 
Sljedeća sjednica Fakultetskog vijeća bit će umjesto u petak 18. ožujka, u srijedu 16. ožujka u 11 sati. 

Zaključci prethodne sjednica FF-vijeća

· Inicijativa "Akademska solidarnost"

· o sastanku s prof. Puhovskom i njegovu očitovanju na njegov nastup na televiziji - kako sam bio na putu praktički do prošlog petka, kontaktirao sam prof Puhovskog koji mi je danas potvrdio (porukom) da će mi se javiti čim se vrati iz inozemstva (predvidivo danas).

· Situacija u vezi s izvještajem u slučaju Košćec - Povjerenstvo se kao cjelina nije očitovalo, a očitovali su se prof. Ivić i prof. Varga, pismeno svaki za sebe. Prof. Varga je izričito naveo da je nužno na temelju iznesenih prigovora "izvršiti reviziju vrednovanja i bodovanja radova obaju kandidata i ukloniti eventualne greške". S obzirom na taj stav, a  budući da povjerenstvo to nije učinilo, prema naputku naše tajnice, nisam stavio tu točku na današnju sjednicu dok oni ne dopune svoj izvještaj.

Pripreme za upise

· Na prethodnoj sjednici senata održanoj prošli utorak, 15. veljače, prihvaćene su kvote koje smo predložili.

· Direktor nacionalnog centra za vanjsko vrednovanje obrazovanja nam je putem Rektora ponudio (a isto tako i Pravnom i Medicinskom fakultetu) da Centar za te fakultete s našim testovima (odnosno testovima koje bi radili naši stručnjaci pod kontroliranim uvjetima) tehnički obavi testiranje, za što su pondili i određenu naknadu autorima testova, te naknadu za prostore. Sutra ću na sastanku Upravnog vijeća NCCVO raspraviti detalje te ponude te odgovoriti Rektoru prema njegovom zahtjevu do 25. veljače.

Državna revizija

Dekan je uvodno rekao:

· Danas ističe rok od dva mjeseca u kojima smo se morali očitovati na naloge sadržane u uvjetnom izvješću Državne revizije. Očitovanje smo dovršili i poslat ćemo ga danas. Nakon toga očekujemo odgovor Državne revizije, pa ćemo Vijeće o tome informirati.

· Isto tako sam i u pismenom obliku odluka dekana formulirao našoj administraciji (ali i u konzultaciji s njima - to je obavio prof. Bratko) kako postupati u vezi sa zahtjevima Državne revizije.

· S tim u vezi htio bih naglasiti da ćemo se, na primjer, u vezi isplate demonstratura, držati naloga Državne revizije da demonstrature budu isplaćivane putem studentskih ugovora. S obzirom na to da će s tim u vezi nastati tehnički problem rukovanja velikim brojem studentskih ugovora, moguće je da ćemo morati donijeti izmjenu pravilnika.
· U vezi s izvještajem Državne revizije razvila se rasprava na pitanje koje je uputio predstavnik studenata M. Kikaš, međutim kako tonski zapis cjelokupne sjednice i rasprave vijeća nije nažalost, zbog tehničke pogreške zabilježen, sadržaj diskusije ne može se vjerodostojno reproducirati.

· Dekan je na kraju prekinuo raspravu o toj temi sa zaključkom da će se o tome (ponovno) raspraviti na sljedećoj sjednici vijeća.

· Odlazak voditelja biblioteke dr. Mihela u mirovinu i pitanje voditelja biblioteke.

· S obzirom na to da dr. Ivan Mihel od 1. ožujka 2011. odlazi u mirovini, a u cilju nesmetanog odvijanja aktivnosti biblioteke, do izbora u natječajnom postupku, nakon provedenih konsultacija i uz njezinu suglasnost, te na temelju mišljenja Dekanskog kolegija, donio sam odluku da za vršitelja dužnosti voditelja biblioteke imenujem gđu. Irenu Kranjec, od 1. ožujka 20011. do kraja godine, koja je već, u doba kad je dr. Mihel bio tri mjeseca na bolovanju, i obavljala (i to vrlo kompetentno i uspješno) dužnost v. d. voditelja.

· Sjednica DH vijeća

· Na sjednici Vijeća društveno-humanističkog područja prihvaćeni su svi prijedlozi našega vijeća za izbore u zvanja.

· Prihvaćanje studijskog programa Judaistike odloženo do sljedeće sjednice vijeća zato što je stavljen u dnevni red zadnji čas. Ipak prof. Goldstein obrazložio je prethodno motive i sadržaj toga studija, pa očekujem da sljedeći put program bez velike rasprave bude prihvaćen.

· Sastanak Senata

· Na temelju članka 21. Statuta Sveučilišta u Zagrebu, Zakona o znanstvenoj djelatnosti i visokom obrazovanju („Narodne novine“, broj 123/03, 105/04, 174/04, 2/07 – Odluka Ustavnog suda USHR, 46/07  i 45/09), Zakona o izmjenama i dopunama Zakona o znanstvenoj djelatnosti i visokom obrazovanju („Narodne novine“, 105/04), mišljenja Ministarstva znanosti, obrazovanja i športa - Klasa: 640-03/11-03/00006, urbroj: 533-07-11-0001 od 3. veljače 2011.), prijedloga Odbora za doktorske programe i Rektorskog kolegija u širem sastavu sa sjednice održane 14. veljače 2011., Senat Sveučilišta u Zagrebu na 8. sjednici održanoj 15. veljače 2011. donio je Odluku da završni rok za obranu doktorske disertacije te stjecanje doktorata znanosti izvan doktorskog studija bude 15. kolovoza 2011. godine.  Na temelju posebne molbe doktoranda o kojoj odlučuje nadležno tijelo sastavnice Sveučilišta, navedeni rok može se produžiti najkasnije do 5. kolovoza 2012. godine. Odluka je stupila na snagu danom donošenja.

· Prijedlog za izmjenu Pravilnika o sadržaju i načinu vođenja evidencije o radnicima (NN, 66/2010) - Rektor predlaže da se s obzirom na poteškoće koje se javljaju pri vođenju evidencija o radnom vremenu nastavnika i znanstvenika zaposlenih na sveučilištima (itd) u članku 8. toga pravilnika doda novi stavak 4. koji glasi:

· "(4) Na sveučilištima, veleučilištima i znanstvenim institutima za zaposlene nastavnike, znanstvenike i umjetnike, evidencije radnog vremena iz stavka 1. do 3. ovoga članka prilagođene su naravni njihovog rada na način da se posebno evidentiraju samo normirani oblici rada".

· Radionica i o programskim ugovorima o financiranju (funding agreements) u Dubrovniku, prethodni četvrtak i petak (17. i 18. veljače).

· Sudjelovali su rektori sa svih sveučilišta (Zagreb, Osijek, Rijeka, Zadar, Dubrovnik, osim Splita), dekani najvećih fakultata (iz Zagreba FF, Pravo, PMF, Agronomija, FOI, Iz Rijeke FF, ) i MZOŠ-a (ministar, te državni tajnici Meštrić, Mrkonjić, uprava za visoko školstvo - V. Turšić) 

· Iskustva Danske, Njemačke, Austrije

· Završni govor ministra - u kojem se osvrnuo na različite aspekte primjene programskih ugovora, te na kraju predvidio rok za njihovo potpuno provođenje do 2013. godine.
· U dodatnim opaskama u svojem je završnom govoru ministar spomenuo kraj svibnja za puštanje prijedloga zakona o znanosti, visokom obrazovanju i sveučilištima u proceduru.
· Lektori

· Štrajk lektora - nakon kratkog uvoda o nastanku okolnosti nakon štrajka u siječnju prošle 2010. dekan je izvijestio da ga je pomoćnik ministra za visoko školstov, g. Vito Turšić obavijestio da će na temelju mišljenja Ministarstva uprave način način da se to namjenski isplati Fakultetu.

· Obavijest međunarodne suradnje

· Objavljen Erasmus natječaj za studente za mobilnost u 2011/12. temeljem potpisanih Erasmus sporazuma. Filozofski fakultet je dogovorio 66 ugovora s 41 sveučilištem iz 14 europskih zemalja.

· Očekuje se i objava Erasmus natječaja za mobilnost nastavnika za 2011/12. 

· Pozivamo Vas da započnete s dogovorima za sklapanje Erasmus sporazuma za 2012/13. kako bismo osigurali mobilnost nastavnika i studenata na EU sveučilišta.  Rok da potpisani Erasmus sporazumi stignu na Sveučilište je 15. listopada 2011. 

· Sutra, 23. veljače u 12 sati je sastanak ECTS koordinatora Fakulteta. Molimo da obavijestite ECTS koordinatore ili predstavnike odsjeka da prisustvuju sastanku. Poziv je poslan prošli tjedan.

· Potpisan je Sporazum o suradnji između Pedagoškoga fakulteta u Bihaću i Filozofskoga fakulteta u Zagrebu

· Kolegiji na stranom jeziku

· Javilo se osam ponuda za kolegije na stranom jeziku. Povjerenstvo koje sam u skladu s natječajem imenovao (Z. Jelaska, B. Mikulić, D. Bratko) je odlučilo da na Sveučilište pošalje svih osam i to ravnopravno (bez liste prioriteta).

· Lektori

· Odsjek za komparativnu književnost predložit će za Nagradu Grada Zagreba prof. dr. Zorana Kravar, redovitog profesora na Odsjeku za komparativnu književnost te mole Fakultetsko vijeće za podršku prijedloga.
· Fakultetsko vijeće javnim je izjašnjavanjem jednoglasno donijelo sljedeću 

o d l u k u

Fakultetsko vijeće Filozofskoga fakulteta u Zagrebu podržava prijedlog Odsjeka za komparativnu književnost za dodjelu godišnje Nagrade Grada Zagreba prof. dr. Zoranu Kravaru, redovitom profesoru na Odsjeku za komparativnu književnost. 

· Najava Odsjeka za povijest o četiri znanstvena skupa koje će organizirati tijekom 2011. godine:

· Znanstveni kolokvij povodom četvrt stoljeća od smrti zaslužnog povjesničara, našega profesora dr. Jaroslava Šidaka koji je bio i dekan Filozofskog fakulteta, a dugo je vodio Odsjek za povijest i  Zavod za hrvatsku povijest. Suorganizator kolokvija je Društvo za hrvatsku povjesnicu. Termin će se odrediti naknadno.
· Međunarodni znanstveni simpozij Ljetopis popa Dukljanina pred izazovima novije historiogafije (radni naslov) u organizaciji Odsjeka za povijest. Simpozij je drugi u nizu Colloquia Mediaevalia Croatica. Najavljeni je termin 3. ožujka 2011. 
· Međunarodni znanstveni kolokvij Hrvati i Srbi u Habsburškoj monarhiji u 18. stoljeću: interkulturni aspekti 'prosvijećene' modernizacije. Kolokvij se organizira u okviru međunarodnog bilateralnog projekta „Hrvati i Srbi u Habsburškoj Monarhiji u 18. stoljeću: interkulturni aspekti 'prosvijećene' modernizacije“ Najavljeni je termin 26. i 27. svibnja 2011. 
· Međunarodni znanstveni kolokvij Ujedinjenje Italije u talijanskoj i hrvatskoj historiografiji danas. Inicijator i suorganizator kolokvija je Talijanski kulturni centar.Najavljeni je termin 3. i 4. lipnja 2011.

Obavijest prodekana za poslovanje dr. sc. D. Bratka: 

· Dr. sc. Bratko prvo je izvijestio o razgovoru s Rektorom vezano za sudjelovanje u prosudbenim skupinama za izradu nacrta novih zakona u kojem mu je rekao da nije službeno izašao jer su prosudbene završile s radom. 
· Nadalje, dr. sc. D. Bratko izvijestio je da MZOŠ u svom planu nije predvidjelo sredstva za plaćanje vanjskih suradnika.
Obavijesti prodekana za studijske programe i cjeloživotno obrazovanje dr. sc. D. Blažine:
· U vezi s molbama za angažiranje vanjskih suradnika, prodekan dr. sc. Blažina zamolio je odsjeke da u skladu s prethodnim obavijestima o nedostatku sredstava za angažiranje vanjskih suradnika, pokušaju još jednom racionalizirati svoje potrebe te da nakon toga prijedloge dostave za sjednicu Fakultetskog vijeća u ožujka. Isto tako zamolio je da se prijedlozi ne šalju prije 1. ožujka jer će još u narednom tjednu probati u dogovoru s pročelnicima vidjeti gdje se može napraviti racionalizacija.
Obavijest prodekana za nastavu i studente dr. sc. B. Mikulića: 

· Prodekan za nastavu i studente zamolio je odsjeke da probleme studenata koji se tiču programa i odsjeka prvo pokušaju riješiti na odsjeku, a ne da svaki problem upućuju prodekanu za nastavu. Isto tako, podsjetio je da još uvijek nisu svi odsjeci dostavili prijevode akademskih naziva te zamolio da to što prije učine jer su ti nazivi nužni za izdavanje diploma. 
Obavijesti prodekanice za znanost i međunarodnu suradnju dr. sc. Z. Jelaska: 

· U zadanom roku pristigle su sljedeće prijave za Javni poziv za novčanu potporu u pripremi znanstvenih skupova Ministarstva znanosti, obrazovanja športa:

Prijedlog Odsjeka za sociologiju: 

Razvoj i okoliš – perspektive održivosti
Prijedlog Odsjeka za kroatistiku: 

Veliki vidar – stoljeće Grigora Viteza
· Sukladno Javnom pozivu za novčanu potporu u pripremi znanstvenih skupova u 2011. godini, Fakultetsko vijeće Filozofskog fakulteta podržalo je sljedeće prijedloge:

Razvoj i okoliš – perspektive održivosti (prijedlog Odsjeka za sociologiju)

Veliki vidar – stoljeće Grigora Viteza (prijedlog Odsjeka za kroatistiku).

Ad 3. Izbor u počasno zvanje professor emeritus za akademsku godinu 2010./2011.

Prodekanica dr. sc. Z. Jelaska izvijestila je da Filozofski fakultet u petogodišnjem razdoblju (akad. god. 2009./2010. – 2013./2014.) ima pravo na osam mjesta. Fakultetsko vijeće prvo treba odlučiti koliko će kandidata predložiti u ovoj akad. godini, s napomenom da prošle godine nije nitko predložen.
Dr. sc. D. Ivanec predložio je da se predlože dva kandidata s obzirom da u ovom petogodišnjem razdoblju još nitko nije predložen.

Dr. sc. N. Lazić podržao je prijedlog dr. sc. D. Ivanca.
U raspravi su još sudjelovali dr. sc. J. Bakran, dr. sc. M. Jurković, dr. sc. S. Botica nakon čega je Fakultetsko vijeće javnim izjašnjavanjem uz 1 „protiv“ i 8 „suzdržanih“ glasova zaključilo da će u ovoj akademskoj godini predložiti dva kandidata. 

Jednoglasno je prihvaćeno povjerenstvo za provođenje tajnog izjašnjavanja u sastavu: dr. sc. B. Kuntić-Makvić, dr. sc. M. Polić-Bobić i dr. sc. S. Botica, koje se nakon tajnog izjašnjavanja povuklo sa sjednice da bi prebrojalo glasove i sastavilo izvještaj.

Nakon rasprave Fakultetsko vijeće izjašnjavalo se i o načinu glasanja te je uz 1 „protiv“ i 3 „suzdržana“ glasa zaključeno da se na listiću mogu zaokružiti najviše dva kandidata, a prihvaćeni će biti oni prijedlozi koji dobiju natpolovičnu većinu prisutnih članova Vijeća. 

U raspravi o kandidatima sudjelovali su dr. sc. I. Peša Matracki, dr. sc. M. Polić Bobić, dr. sc. D. Ivanec, dr. sc. I. Vidović Bolt, dr. sc. N. Lazić. 
Nakon izjašnjavanja rezultati su bili sljedeći: 

Prijedlog Odsjeka za fonetiku za izbor dr. sc. Damira Horge, red. prof u miru, u počasno zvanje professor emeritus — 36 glasova
Prijedlog Odsjeka za psihologiju za izbor dr. sc. Vladimira Kolesarića, red. prof. u miru, u počasno zvanje professor emeritus — 4 glasa

Prijedlog Odsjeka za talijanistiku za izbor dr. sc. Mladena Machieda, red. prof u miru, u počasno zvanje professor emeritus — 39 glasova
Prijedlog Odsjeka za komparativnu književnost za izbor dr. sc. Milenka Popovića, red. prof. u miru, u počasno zvanje professor emeritus — 42 glasa

Prema rezultatima tajnog izjašnjavanja Fakultetsko vijeće donijelo je sljedeću 

o d l u k u

I. Prihvaća se prijedlog Odsjeka za istočnoslavenske jezike i književnosti i predlaže se da se dr. sc. Milenku Popoviću, red. prof. u miru, dodijeli počasno zvanje professor emeritus.
II. Prihvaća se prijedlog Odsjeka za talijanistiku i predlaže se da se dr. sc. Mladenu Machiedu, red. prof. u miru, dodijeli počasno zvanje professor emeritus.
Jednoglasno je prihvaćeno povjerenstvo za provođenje tajnog izjašnjavanja u sastavu: dr. sc. G. P. Šantek, dr. sc. K. Posavec i J. Pamuković koje se nakon tajnog izjašnjavanja povuklo sa sjednice da bi prebrojalo glasove i sastavilo izvještaj.

Ad 4. Fakultetsko vijeće javnim je izjašnjavanjem jednoglasno donijelo sljedeću 

o d l u k u

Izabire se dr. sc. Gordana Varošanec-Škarić u znanstveno-nastavno zvanje redovitog profesora za područje humanističkih znanosti, polje filologija, grana fonetika, na Odsjeku za fonetiku.

Ad 5. Fakultetsko vijeće javnim je izjašnjavanjem jednoglasno donijelo sljedeću 

o d l u k u

Izabire se dr. sc. Dalibor Blažina u znanstveno-nastavno zvanje redovitog profesora za područje humanističkih znanosti, polje filologija, grana slavistika, na Odsjeku za zapadnoslavenske jezike i književnosti.

Ad 6. Fakultetsko vijeće javnim je izjašnjavanjem jednoglasno donijelo sljedeću 

o d l u k u

Izabire se dr. sc. Marta Medved Krajnović u znanstveno-nastavno zvanje izvanrednog profesora za područje humanističkih znanosti, polje filologije, grana anglistika, na Odsjeku za anglistiku.

Ad 7. Fakultetsko vijeće javnim je izjašnjavanjem jednoglasno donijelo sljedeću 

o d l u k u

Izabire se dr. sc. Krešimir Filipec u znanstveno-nastavno zvanje izvanrednog profesora za područje humanističkih znanosti, polje arheologija, grana srednjovjekovna arheologija, na Odsjeku za arheologiju.

Ad 8. Fakultetsko vijeće javnim je izjašnjavanjem jednoglasno donijelo sljedeću 

o d l u k u

Izabire se dr. sc. Hrvoje Potrebica u znanstveno-nastavno zvanje izvanrednog profesora za područje humanističkih znanosti, polje arheologija, grana prapovijesna arheologija, na Odsjeku za arheologiju.

Ad 9. Fakultetsko vijeće javnim je izjašnjavanjem jednoglasno donijelo sljedeću 

o d l u k u

Izabire se dr. sc. Helena Tomas u znanstveno-nastavno zvanje izvanrednog profesora za područje humanističkih znanosti, polje arheologija, grana antička arheologija, na Odsjeku za arheologiju.

Ad 10. Fakultetsko vijeće javnim je izjašnjavanjem jednoglasno donijelo sljedeću 

o d l u k u

Izabire se dr. sc. Jasmina Vojvodić u znanstveno-nastavno zvanje izvanrednog profesora za područje humanističkih znanosti, polje filologija, grana slavistika, na Odsjeku za istočnoslavenske jezike i književnosti.

Ad 11. Fakultetsko vijeće javnim je izjašnjavanjem jednoglasno donijelo sljedeću 

o d l u k u
Izabire se dr. sc. Barbara Kryžan Stanojević u znanstveno-nastavno zvanje izvanrednog profesora za područje humanističkih znanosti, polje filologija, grana slavistika na Odsjeku za zapadnoslavenske jezike i književnosti.

Ad 12. Fakultetsko vijeće javnim je izjašnjavanjem jednoglasno donijelo sljedeću 

o d l u k u

Izabire se dr. sc. Zrinka Blažević u znanstveno-nastavno zvanje izvanrednog profesora za područje humanističkih znanosti, polje povijest, grana hrvatska i svjetska ranonovovjekovna povijest, na Odsjeku za povijest.

Ad 13. Fakultetsko vijeće je tajnim izjašnjavanjem većine prisutnih članova (od 64 glasača, 64 "za", 0 "protiv" i 0 "nevažećih") donijelo sljedeću

o d l u k u

Daje se pozitivno mišljenje i prijedlog za izbor dr. sc. Marka Alerića u znanstveno- zvanje znanstvenog suradnika - docenta za područje humanističkih znanosti, polje filologija, grana kroatistika, na Odsjeku za kroatistiku.

Ad 14. Fakultetsko vijeće je tajnim izjašnjavanjem većine prisutnih članova (od 64 glasača, 61 "za", 2 "protiv" i 1 "nevažeći") donijelo sljedeću

o d l u k u

Daje se pozitivno mišljenje i prijedlog za izbor dr. sc. Nine Raspudića u znanstveno zvanje znanstvenog suradnika - docenta za područje humanističkih znanosti, polje filologija, grana romanistika, na Katedri za talijansku književnost, u Odsjeku za talijanistiku.

Ad 15. Fakultetsko vijeće je tajnim izjašnjavanjem većine prisutnih članova (od 64 glasača, 64 "za", 0 "protiv" i 0 "nevažećih") donijelo sljedeću

o d l u k u

Izabiru se dr. sc. Dinka Pasini i dr. sc. Sanda Lucija Udier u nastavno zvanje višeg lektora za područje humanističkih znanosti, polje filologija, grana kroatistika, u Croaticumu - Centru za hrvatski kao drug i strani jezik na Odsjeku za kroatistiku.
Ad 16. Fakultetsko vijeće je tajnim izjašnjavanjem većine prisutnih članova (od 64 glasača, 64 "za", 0 "protiv" i 0 "nevažećih") donijelo sljedeću

o d l u k u

Izabire se mr. sc. Jagoda Večerina Tomaić u nastavno zvanje višeg predavača za područje humanističkih znanosti, polje filologija, grana romanistika, predmet španjolski jezik, u Centru za strane jezike.

Ad 17. Fakultetsko vijeće je tajnim izjašnjavanjem većine prisutnih članova (od 64 glasača, 62 "za", 2 "protiv" i 0 "nevažećih") donijelo sljedeću

o d l u k u

Daje se pozitivno mišljenje i prijedlog za izbor dr. sc. Dražena Lalića u znanstveno zvanje znanstvenog savjetnika - redovitog profesora za područje društvenih znanosti, polje sociologija, grana posebne sociologije, na Fakultetu političkih znanosti Sveučilišta u Zagrebu.
Ad 18. Fakultetsko vijeće je tajnim izjašnjavanjem većine prisutnih članova (od 64 glasača, 63 "za", 0 "protiv" i 1 "nevažeći") donijelo sljedeću

o d l u k u

Daje se pozitivno mišljenje i prijedlog za izbor dr. sc. Jasmine Lovrinčević u znanstveno zvanje višeg znanstvenog suradnika - izvanrednog profesora za područje društvenih znanosti, polje informacijske i komunikacijske znanosti, grana knjižničarstvo, na Odjelu za kulturologiju u sastavu Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku.

Ad 19. Fakultetsko vijeće je tajnim izjašnjavanjem većine prisutnih članova (od 64 glasača, 63 "za", 0 "protiv" i 1 "nevažeći") donijelo sljedeću

o d l u k u

Daje se pozitivno mišljenje i prijedlog za izbor dr. sc. Vlaste Kučiš u znanstveno zvanje znanstvenog suradnika - docenta za područje društvenih znanosti, polje informacijske i komunikacijske znanosti, grana komunikologija, na Odjelu za turizam i komunikacijske znanosti Sveučilišta u Zadru.

Ad 20. Fakultetsko vijeće je tajnim izjašnjavanjem većine prisutnih članova (od 64 glasača, 64 "za", 0 "protiv" i 0 "nevažećih") donijelo sljedeću

o d l u k u

Daje se pozitivno mišljenje i prijedlog za izbor dr. sc. Tamare Turza-Bogdan u znanstveno zvanje znanstvenog suradnika - docenta za područje humanističkih znanosti, polje filologija, grana kroatistika, na Učiteljskom fakultetu Sveučilišta u Zagrebu, Odsjek u Čakovcu.
Ad 21. Fakultetsko vijeće je tajnim izjašnjavanjem većine prisutnih članova (od 64 glasača, 64 "za", 0 "protiv" i 0 "nevažećih") donijelo sljedeću

o d l u k u

Daje se pozitivno mišljenje i prijedlog za izbor dr. sc. Renate Čepić u znanstveno zvanje znanstvenog suradnika - docenta za područje društvenih znanosti, polje pedagogija, grana opća pedagogija, na Učiteljskom fakultetu Sveučilišta u Rijeci.

Ad 22. Fakultetsko vijeće je tajnim izjašnjavanjem većine prisutnih članova (od 64 glasača, 64 "za", 0 "protiv" i 0 "nevažećih") donijelo sljedeću

o d l u k u

Daje se pozitivno mišljenje i prijedlog za izbor dr. sc. Marije Lončar u znanstveno zvanje znanstvenog suradnika - docenta za područje društvenih znanosti, polje sociologija, grana sociološka metodologija, na Filozofskom fakultetu u Splitu.

Ad 23. Fakultetsko vijeće je tajnim izjašnjavanjem većine prisutnih članova (od 64 glasača, 64 "za", 0 "protiv" i 0 "nevažećih") donijelo sljedeću

o d l u k u

I. Daje se pozitivno mišljenje o izboru Rosane Ratkovčić i mr. sc. Krunoslava Kamenova i Emine Kulenović u nastavno zvanje višeg predavača za područje humanističkih znanosti, polje povijest umjetnosti, grana povijest i teorija likovnih umjetnosti, arhitekture, urbanizma i vizualnih komunikacija, na Akademiji likovnih umjetnosti Sveučilišta u Zagrebu.

II. Daje se negativno mišljenje o izboru Emine Kulenović u nastavno zvanje višeg predavača za područje humanističkih znanosti, polje povijest umjetnosti, grana povijest i teorija likovnih umjetnosti, arhitekture, urbanizma i vizualnih komunikacija, na Akademiji likovnih umjetnosti Sveučilišta u Zagrebu.

Ad 24. Fakultetsko vijeće je tajnim izjašnjavanjem većine prisutnih članova (od 64 glasača, 64 "za", 0 "protiv" i 0 "nevažećih") donijelo sljedeću

o d l u k u

Daje se pozitivno mišljenje i prijedlog za izbor dr. sc. Zygfryda Eckardta Gehrmanna u znanstveno zvanje znanstvenog savjetnika za područje humanističkih znanosti, polje filologija, grana germanistika, na Učiteljskom fakultetu u Zagrebu.

Ad 25. Fakultetsko vijeće je tajnim izjašnjavanjem većine prisutnih članova (od 64 glasača, 63 "za", 0 "protiv" i 1 "nevažeći") donijelo sljedeću

o d l u k u

Daje se pozitivno mišljenje i prijedlog za izbor dr. sc. Ivane Lučev u znanstveno zvanje znanstvenog suradnika za područje društvenih znanosti, polje psihologija, grana opća psihologija, na Institutu za migracije i narodnosti u Zagrebu.

Ad 26. Fakultetsko vijeće je tajnim izjašnjavanjem većine prisutnih članova (od 64 glasača, 64 "za", 0 "protiv" i 0 "nevažećih") donijelo sljedeću

o d l u k u

Daje se pozitivno mišljenje i prijedlog za izbor dr. sc. Mirjane Adamović u znanstveno zvanje znanstvenog suradnika za područje društvenih znanosti, polje sociologija, grana posebne sociologije, na Institutu za društvena istraživanja u Zagrebu.

Ad 27. Fakultetsko vijeće je tajnim izjašnjavanjem većine prisutnih članova (od 64 glasača, 64 "za", 0 "protiv" i 0 "nevažećih") donijelo sljedeću

o d l u k u

I. Daje se pozitivno mišljenje o izboru Veljka Žvana u naslovno nastavno zvanje predavača za područje društvenih znanosti, polje informacijske i komunikacijske znanosti, grana masovni mediji, na Studiju dizajna Arhitektonskog fakulteta u Zagrebu.

II. Daje se negativno mišljenje o izboru Lane Bunjevac, Filipa Ercega, Vinkoslava Galeševa, mr. sc. Damir Jukice, Jelene Marić, Lane Pečnik, Marijane Pevec, Vilima Plužarića, Hrvoja Spajiać, Marije Šarić, Petre Vidović u naslovno nastavno zvanje predavača za područje društvenih znanosti, polje informacijske i komunikacijske znanosti, grana masovni mediji, na Studiju dizajna Arhitektonskog fakulteta u Zagrebu.

U narednim točkama dnevnog reda Fakultetsko vijeće izjašnjavalo se javno, o svakoj pojedinačno, nakon čega su jednoglasno donijete sljedeće 

o d l u k e

Ad 28. Prihvaća se izvještaj o radu Danijele Roksandić, znanstvene novakinje na projektu Južna Panonija u ranom srednjem vijeku (br. 130-1300623-0648, voditelj projekta dr. sc. Krešimir Filipec, doc.) na Odsjeku za arheologiju.

Ad 29. Prihvaća se izvještaj o radu Marije Šiša Vivek, znanstvene novakinje na projektu Južna Panonija u ranom srednjem vijeku (br. 130-1300623-0648, voditelj projekta dr. sc. Krešimir Filipec, doc.) na Odsjeku za arheologiju.

Ad 30. Prihvaća se izvještaj o radu dr. sc. Marka Likera, znanstvenog novaka na projektu Proizvodnja i percepcija govora (br. 130-0000000-0785, voditelj projekta dr. sc. Juraj Bakran, red. prof.) na Odsjeku za fonetiku.

Ad 31. Prihvaća se izvještaj o radu Višnje Rogošić, znanstvene novakinje na projektu Hrvatski kazališni časopisi (1941-2005) (br. 130-2641300-1036, voditelj projekta dr. sc. Boris Senker, red. prof.) na Odsjeku za komparativnu književnost.
Ad 32. Prihvaća se izvještaj o radu Josipe Tomašić, znanstvene novakinje na projektu Novi zapisi hrvatske usmene književnosti (sistematizacija i valorizacija) (voditelj projekta dr. sc. Stipe Botica, red. prof.) na Odsjeku za kroatistiku.

Ad 33. Prihvaća se izvještaj o radu Ive Nazalević, znanstvene novakinje na projektu Metodologija i izrada udžbenika i testiranja za hrvatski kao drugi/strani jezik (br. 130-0000000-3623, voditelj projekta dr. sc. Ivo Pranjković, red. prof.) na Odsjeku za kroatistiku.
Ad 34. Prihvaća se izvještaj o radu Marije Bartulović, znanstvene novakinje na projektu Interkulturalni kurikulum i obrazovanje na manjinskim jezicima (br. 130-1301761-1769, voditelj projekta dr. sc. Neven Hrvatić, red. prof.) na Odsjeku za pedagogiju.

Ad 35. Prihvaća se izvještaj o radu Ivana Markića, znanstvenog novaka na projektu Kurikulum socijalnih kompetencija i odnosa u školi (br. 130-1301761-1769, voditelj projekta dr. sc. Vlatko Previšić, red. prof.) na Odsjeku za pedagogiju.
Ad 36. Prihvaća se izvještaj o radu Ivane Tomas, znanstvene novakinje na projektu Reprezentativna sakralna arhitektura jadranske Hrvatske od 13. do 16. stoljeća (br. 130-1300620-0625, voditelj projekta dr. sc. Predrag Marković, izv. prof.) na Odsjeku za povijest umjetnosti.
Ad 37. Prihvaća se izvještaj o radu Maše Tonković, znanstvene novakinje na projektima Psihosocijalni aspekti nezaposlenosti: longitudinalno istraživanje (br. 130-00000000-1020, voditelj projekta dr. sc. Branimir Šverko, prof. emeritus) i Ličnost i socijalno poželjno odgovaranje (br. 130-00000000-3282, voditelj projekta dr. sc. Željko Jerneić, izv. prof.) na Odsjeku za psihologiju.

Ad 38. Prihvaća se izvještaj o radu Ivane Krpan, znanstvene novakinje na projektu Hrvati u iberskim i hispanskoameričkim arhivima (1516.-1800. god.) (br. 130-2032635-1031, voditeljica projekta dr. sc. Mirjana Polić Bobić, red. prof.) na Odsjeku za romanistiku.
Ad 39. Prihvaća se izvještaj o radu Petre Rodik, znanstvene novakinje na projektu Vojna kultura i identitet Oružanih snaga RH (br. 130-1301180-0914, voditelj projekta dr. sc. Ozren Žunec, red. prof.) na Odsjeku za sociologiju.

Ad 40. Prihvaća se izvještaj o radu Krune Kardova, znanstvenog novaka na projektu Vojna kultura i identitet Oružanih snaga RH (br. 130-1301180-0914, voditelj projekta dr. sc. Ozren Žunec, red. prof.) na Odsjeku za sociologiju.

Ad 41. Prihvaća se izvještaj o radu Filipa Kozine, znanstvenog novaka na projektu Kanoni i stereotipi. Zapadnoslavenske književnosti iz hrvatske perspektive (br. 130-1301070-1053, voditeljica projekta dr. sc. Katica Ivanković, izv. prof.) na Odsjeku za zapadnoslavenske jezike i književnosti.

Ad 42. Prihvaća se izvještaj o radu Matije Ivačića, znanstvenog novaka na projektu Kanoni i stereotipi. Zapadnoslavenske književnosti iz hrvatske perspektive (br. 130-1301070-1053, voditeljica projekta dr. sc. Katica Ivanković, izv. prof.) na Odsjeku za zapadnoslavenske jezike i književnosti.
Ad 43. Prihvaća se izvještaj stručnoga povjerenstva i pozitivno ocjenjuje doktorski rad mr. sc. Darije Omrčen pod naslovom Usvajanje vokabulara engleskoga kao stranoga jezika struke.
Ad 44. Prihvaća se izvještaj stručnoga povjerenstva i pozitivno ocjenjuje doktorski rad Tomislava Bilića pod naslovom Mitološka pozadina najranijih spoznaja grčke znanstvene geografije.
Ad 45. Prihvaća se izvještaj stručnoga povjerenstva i pozitivno ocjenjuje doktorski rad Siniše Radovića pod naslovom Ekonomija prvih stočara na istočnom Jadranu: Značenje lova i stočarstva u prehrani neolitičkih ljudi.
Ad 46. Prihvaća se izvještaj stručnoga povjerenstva i pozitivno ocjenjuje doktorski rad Kristiana Novaka pod naslovom Rekonstrukcija jezičnih biografija pripadnika ilirskoga pokreta – prilog povijesnoj sociolingvistici hrvatsko-njemačkih jezičnih dodira.
Ad 47. Prihvaća se izvještaj stručnoga povjerenstva i pozitivno ocjenjuje doktorski rad Irene Lasić pod naslovom Ekranizacije odabranih djela Arthura Schnitzlera.

Ad 48. Prihvaća se izvještaj stručnoga povjerenstva i pozitivno ocjenjuje doktorski rad mr. sc. Ivana Mijića pod naslovom Kauzalnost razvoja informacijskog društva u Hrvatskoj.
Ad 49. Prihvaća se izvještaj stručnoga povjerenstva i pozitivno ocjenjuje doktorski rad mr. sc. Smiljane Narančić Kovač pod naslovom Jedna priča i dva pripovjedača: pripovjedne perspektive u dvojnome diskursu suvremene slikovnice.

Ad 50. Prihvaća se izvještaj stručnoga povjerenstva i pozitivno ocjenjuje doktorski rad Dubravke Brezak-Stamać pod naslovom Poetika poslanice u stihu u hrvatskoj književnosti XV. i XVI. stoljeća.
Ad 51. Prihvaća se izvještaj stručnoga povjerenstva i pozitivno ocjenjuje doktorski rad Ivane Brković pod naslovom Semantika prostora u dubrovačkoj književnosti 17. stoljeća.
Ad 52. Prihvaća se izvještaj stručnoga povjerenstva i pozitivno ocjenjuje doktorski rad mr. sc. Mladena Mavara pod naslovom Uloga školskog neuspjeha kao prediktora ovisničkog ponašanja.
Ad 53. Prihvaća se izvještaj stručnoga povjerenstva i pozitivno ocjenjuje doktorski rad mr. sc. Dragana Markovine pod naslovom Dalmacija u mletačkim reformskim projektima 18. stoljeća.
Ad 54. Prihvaća se izvještaj stručnoga povjerenstva i pozitivno ocjenjuje doktorski rad mr. sc. Borke Bobovec pod naslovom Arhitektonski opus Milana Begovića.

Ad 55. Prihvaća se izvještaj stručnoga povjerenstva i pozitivno ocjenjuje doktorski rad Ivane Čapeta Rakić pod naslovom Djela radionice Santa Croce na istočnoj obali Jadrana.

Ad 56. Prihvaća se izvještaj stručnoga povjerenstva i pozitivno ocjenjuje doktorski rad mr. sc. Zlatke Kozjak Mikić pod naslovom Emocionalni i psihosomatski aspekti prilagodbe na zahtjeve srednje škole.
Ad 57. Prihvaća se izvještaj stručnoga povjerenstva i pozitivno ocjenjuje doktorski rad Ane Perinić Lewis pod naslovom Pluralizam lokalnih identiteta Hvarana u pisanim izvorima i usmenom pjesništvu.
Ad 58. Prihvaća se izvještaj stručnoga povjerenstva i pozitivno ocjenjuje magistarski rad Marijete Ranogajec Kukulj pod naslovom Razlike u percepciji razredno-nastavnog ozračja učenika i učitelja.
Ad 59. Odobrava se mr. sc. Alidi Perkov stjecanje doktorata znanosti izvan doktorskoga studija i prihvaća se tema pod naslovom Institucionalna podrška gospodarstvu Istre od 1850. do 1918. godine, mentor: dr. sc. Darko Dukovski, red. prof. Filozofskoga fakulteta u Rijeci.

Ad 60. Odobrava se mr. sc. Krunoslavu Mikulanu stjecanje doktorata znanosti izvan doktorskoga studija i prihvaća se tema pod naslovom Tvorba identiteta ženskih likova u suvremenoj angloameričkoj fantastičnoj i znanstveno-fantastičnoj književnosti, mentor: dr. sc. Tomislav Brlek, doc.

Ad 61. Odobrava se Tanji Brešan izrada doktorske disertacije na Poslijediplomskom doktorskom studiju kroatistike i prihvaća se tema pod naslovom Jezik službeno-upravnih novina za Kraljevinu Dalmaciju od 1867. do 1903., mentor: dr. sc. Marko Samardžija, red. prof.

Ad 62. Odobrava se Bruni Ćurku izrada doktorske disertacije na Poslijediplomskom doktorskom studiju filozofije i prihvaća se tema pod naslovom Kritičko mišljenje u nastavi filozofije, logike i etike, mentor: dr. sc. Hrvoje Jurić, doc.

Ad 63. Odobrava se Bernardu Harbašu izrada doktorske disertacije na Poslijediplomskom doktorskom studiju filozofije i prihvaća se tema pod naslovom Filozofija zajednice Jean-Luca Nancya, mentor: dr. sc. Lino Veljak, red. prof.

Ad 64. Odobrava se mr. sc. Petru Mihatovu izrada doktorske disertacije na Poslijediplomskom doktorskom studiju filozofije i prihvaća se tema pod naslovom Foucaultov pojam moći kao temelj suvremenoga panoptizma, mentor: dr. sc. Hrvoje Jurić, doc.

Ad 65. Odobrava se Ivanu Stubliću izrada doktorske disertacije na Poslijediplomskom doktorskom studiju filozofije i prihvaća se tema pod naslovom Aristotelovo počelo neproturječnosti, mentor: dr. sc. Igor Mikecin, doc.

Ad 66. Odobrava se Sanji Simper izrada doktorske disertacije na Poslijediplomskom doktorskom studiju hrvatske povijesti i prihvaća se tema pod naslovom Židovska zajednica Rijeke i Liburnijske Istre u svjetlu fašističkoga antisemitizma (1938–1943), mentor: dr. sc. Darko Dukovski, red. prof. Filozofskoga fakulteta Sveučilišta u Rijeci; komentor: akademik Petar Strčić.
Ad 67. I. Odobrava se Marinku Kuzmana izrada doktorske disertacije na Poslijediplomskom doktorskom studiju hrvatske povijesti i prihvaća se tema pod naslovom Urbano ratovanje u Vukovaru 1991. godine, mentor: dr. sc. Ivo Goldstein, red. prof.

II. Vijeće predlaže da se u stručno povjerenstvo za ocjenu i obranu doktorskoga rada uvrsti stručnjak s područja sociologije.

Ad 68. Odobrava se Ivani Lončar izrada doktorske disertacije na Poslijediplomskom doktorskom studiju lingvistike i prihvaća se tema pod naslovom Jezični interdikt u suvremenom španjolskom jeziku, mentor: dr. sc. Karlo Budor, red. prof.

Ad 69. Odobrava se Barbari Kerovec izrada doktorske disertacije na Poslijediplomskom doktorskom studiju lingvistike i prihvaća se tema pod naslovom Kognitivnolingvistička analiza prostornih odnosa u turskom i hrvatskom jeziku, mentori: dr. sc. Ekrem Čaušević, red. prof. i dr. sc. Ida Raffaelli, izv. prof.

Ad 70. Odobrava se Valeriji Barada izrada doktorske disertacije na Poslijediplomskom doktorskom studiju sociologije i prihvaća se tema pod naslovom Žensko iskustvo rada u kreativnim industrijama - primjer dizajnerica vizualnih komunikacija u Hrvatskoj, mentorica: dr. sc. Inga tomić Koludrović, red. prof. Sveučilišta u Zadru. 
Ad 71. Odobrava se Ingeborg Matečić izrada doktorske disertacije na Poslijediplomskom doktorskom studiju etnologije i kulturne antropologije i prihvaća se tema pod naslovom Uloga i značaj kulturnih identiteta u održivome razvoju turizma, mentor: dr. sc. Daniela Angelina Jelinčić, viši znan. sur. Instituta za međunarodne odnose Zagreb.

Ad 72. Odobrava se mr. sc. Katji Radoš Perković izrada doktorske disertacije na Poslijediplomskom doktorskom studiju književnosti, izvedbenih umjetnosti, filma i kulture i prihvaća se tema pod naslovom Promišljanje identiteta u hrvatskim prijevodima Goldonijevih komedija, mentori: dr. sc. Sanja Roić, red. prof. i dr. sc. Iva Grgić Maroević, doc. Sveučilišta u Zadru.

Ad 73. Odobrava se Sanji Franković izrada doktorske disertacije na Poslijediplomskom doktorskom studiju hrvatske kulture i prihvaća se tema pod naslovom Kulturni kontekst hrvatskoga povijesnoga romana s kraja 20. i početkom 21. stoljeća, mentor: dr. sc. Krešimir Nemec, red. prof.

Ad 74. Odobrava se Ljiljani Črnjar izrada doktorske disertacije na Poslijediplomskom doktorskom studiju informacijskih i komunikacijskih znanosti i prihvaća se tema pod naslovom Regionalni model mreže narodnih knjižnica, mentorica: dr. sc. Tatjana Aparac-Jelušić, red. prof.

Ad 75. Odobrava se mr. sc. Marini Vinaj izrada doktorske disertacije na Poslijediplomskom doktorskom studiju informacijskih znanosti i prihvaća se tema pod naslovom Knjižna zbirka Prandau-Normann kao muzeološki fenomen, mentorica: dr. sc. Žarka Vujić, izv. prof., komentorica: dr. sc. Dore Sečić, red. prof. u miru (Sveučilište u Zadru).

Ad 76. Odobrava se mr. sc. Arlin Gobo izrada doktorske disertacije na Poslijediplomskom doktorskom studiju pedagogije i prihvaća se tema pod naslovom Razvoj digitalne kompetencije u obrazovanju, mentor: dr. sc. Ivana Batarelo Kokić, doc., Sveučilište u Splitu.

Ad 77. Odobrava se Lindi Rajhvajn Bulat izrada doktorske disertacije na Poslijediplomskom doktorskom studiju psihologije i prihvaća se tema pod naslovom Okolinske i osobne odrednice seksualnoga ponašanja adolescentica, mentorica: dr. sc. Marina Ajduković, red. prof. (Studijski centar socijalnoga rada u Zagrebu).

Ad 78. I. Odobrava se Maji Parmač Kovačić izrada doktorske disertacije na Poslijediplomskom doktorskom studiju psihologije i prihvaća se tema pod naslovom Provjera Paulhausova dvo-razinskoga modela socijalno poželjnoga odgovaranja, mentor: dr. sc. Željko Jerneić, izv. prof.
Ad 79. Odobrava se Marti Budicin izrada doktorske disertacije na Poslijediplomskom doktorskom studiju povijesti umjetnosti i prihvaća se tema pod naslovom Zvonici 17. i 18. stoljeća u Istri, mentor: dr. sc. Vladimir Marković, red. prof. u miru.

Ad 80. Prihvaća se očitovanje stručnoga povjerenstva na žalbu Branke Pavlović za prihvaćanje teme pod naslovom Vrste tekstova i tipovi tekstova s obzirom na elektrotehnički jezični registar na Poslijediplomskome doktorskome studija lingvistike.

Ad 81. Imenuje se stručno povjerenstvo za utvrđivanje uvjeta Marijana Ninčevića predviđenih programom Poslijediplomskoga doktorskoga studija pedagogije i prihvaćanje teme pod naslovom Samoprocjena pedagoških kompetencija srednjoškolskih vjeroučitelja, mentorica: dr. sc. Dubravka Maleš, red. prof. 

1. dr. sc. Marko Palekčić, red. prof. 

2. dr. sc. Dubravka Maleš, red. prof. 

3. dr. sc. Ana Sekulić-Majurec, red. prof. 

Ad 82. Imenuje se stručno povjerenstvo za utvrđivanje uvjeta Jelene Maričić predviđenih programom Poslijediplomskoga doktorskoga studija psihologije i prihvaćanje teme pod naslovom Uloga empatije u dječjem izražavanju predrasuda, mentorica: dr. sc. Željka Kamenov, izv. prof.

1. dr. sc. Željka Kamenov, izv. prof.

2. dr. sc. Dinka Čorkalo Biruški, red. prof.

3. dr. sc. Gordana Keresteš, izv. prof.

Ad 83. Imenuje se stručno povjerenstvo za utvrđivanje uvjeta Lidije Orešković Dvorski predviđenih programom Poslijediplomskoga doktorskoga studija lingvistike i prihvaćanje teme pod naslovom Konektori i interpunkcija u hrvatskom i francuskom znanstvenom diskursu, mentor: dr. sc. Dražen Varga, izv. prof.; komentor: dr. sc. Josip Silić, professor emeritus 

1. dr. sc. Sanja Grahek, red. prof. 

2. dr. sc. Dražen Varga, izv. prof. 
3. dr. sc. Josip Silić, professor emeritus
Ad 84. I. Imenuje se stručno povjerenstvo za utvrđivanje uvjeta Ksenije Tokić predviđenih programom Poslijediplomskoga doktorskoga studija informacijskih i komunikacijskih znanosti i prihvaćanje teme pod naslovom Uloga knjižnica u hrvatskom turizmu, mentorica: dr. sc. Aleksandra Horvat, red. prof. i komentorica dr. sc. Daniela Angelina Jelinčić, znan. sur. Instituta za međunarodne odnose u Zagrebu. 

1. dr. sc. Žarka Vujić, izv. prof.

2. dr. sc. Aleksandra Horvat, red. prof.
3. dr. sc. Daniela Angelina Jelinčić, znan. sur. (Institut za međ. odnose, Zagreb)

 II. Vijeće predlaže stručnomu povjerenstvu da u izvještaju o prihvaćanju teme vrlo precizno objasni cilj, smisao i hipotezu doktorskoga rada jer iz predloženoga to nije razvidno. 

Ad 85. Imenuje se stručno povjerenstvo za utvrđivanje uvjeta Zdravka Palavre predviđenih programom Poslijediplomskoga doktorskoga studija informacijskih i komunikacijskih znanosti i prihvaćanje teme pod naslovom Virtualna kultura i lokalni identitet – novi mediji u komuniciranju tradicionalnih poruka, mentor: dr. sc. Nada Zgrabljić Rotar, red. prof. (Sveučilište u Zadru)

1. dr. sc. Goran Zlodi, doc.

2. dr. sc. Nada Zgrabljić Rotar, red. prof. (Sveučilište u Zadru)

3. dr. sc. Sonja Špiranec, doc.

Ad 86. Imenuje se stručno povjerenstvo za utvrđivanje uvjeta Sandre Mardešić predviđenih programom Poslijediplomskoga doktorskoga studija glotodidaktike i prihvaćanje teme i sinopsisa pod naslovom Uloga refleksivnoga pristupa u obrazovanju nastavnika stranih jezika, mentorica: dr. sc. Sanja Čurković-Kalebić (Sveučilište u Splitu)

1. dr. sc. Marta Medved Krajnović, doc. 

2. dr. sc. Jelena Mihaljević Djigunović, red. prof.

3. dr. sc. Vlasta Vizek Vidović, red. prof. (Institut za društvena istraživanja, Zagreb)

Ad 87. Imenuje se stručno povjerenstvo za utvrđivanje uvjeta Jelene Ivanišević predviđenih programom Poslijediplomskoga doktorskoga studija hrvatske kulture i prihvaćanje teme i sinopsisa pod naslovom Od kuharice do književnosti – hrvatski kulinarski i gastronomski narativi, mentorica: dr. sc. Nives Rittig Beljak, znan. sur. (Institut za etnologiju i folkloristiku, Zagreb)

1. dr. sc. Ljiljana Marks, znan. savj. (Institut za etnologiju i folkloristiku, Zagreb)

2. dr. sc. Krešimir Nemec, red. prof. 

3. dr. sc. Nives Rittig Beljak, znan. sur. (Institut za etnologiju i folkloristiku, Zagreb)

Ad 88. Imenuje se stručno povjerenstvo za utvrđivanje uvjeta Dunje Zvonarek predviđenih programom Poslijediplomskoga doktorskoga studija kroatistike i prihvaćanje teme pod naslovom Komunikacijske kompetencije učitelja razredne nastave, mentor: dr. sc. Ljubica Bakić-Tomić, red. prof. (Učiteljski fakultet, Zagreb)

1. dr. sc. Mihaela Banek Zorica, doc. 

2. dr. sc. Neven Hrvatić, red. prof. 

3. dr. sc. Ljubica Bakić Tomić,  red. prof. (Učiteljski fakultet, Zagreb)

Ad 89. I. Imenuje se stručno povjerenstvo za utvrđivanje uvjeta Ane Kovačević predviđenih programom Poslijediplomskoga doktorskoga studija kroatistike i prhvaćanje teme pod naslovom Negacija u hrvatskome crkvenoslavenskome jeziku, mentor: dr. sc. Milan Mihaljević, znan. savj. (Institut za staroslavenski jezik, Zagreb)

1. dr. sc. Mateo Žagar, red. prof. 
2. dr. sc. Stjepan Damjanović, red. prof.  

3. dr. sc. Milan Mihaljević, znan. savj. (Institut za staroslavenski jezik, Zagreb)

             II. Vijeće predlaže stručnomu povjerenstvu da u izvještaju o prihvaćanju teme vrlo precizno objasni cilj i hipotezu doktorskoga rada jer iz predloženoga to nije razvidno. 

Ad 90. Imenuje se stručno povjerenstvo za promjenu teme i mentora u postupku utvrđivanja uvjeta Ivane Šibalić predviđenih programom Poslijediplomskoga doktorskoga studija književnosti, izvedbenih umjetnosti, filma i kulture i prihvaćanje nove teme pod naslovom Predodžbe Rusije u hrvatskoj putopisnoj književnosti između dva svjetska rata, mentori: dr. sc. Jasmina Vojvodić, doc. i dr. sc. Vinko Brešić, red. prof. 

1. dr. sc. Dean Duda, red. prof.

2. dr. sc. Jasmina Vojvodić, doc.

3. dr. sc. Vinko Brešić, red. prof. 

Ad 91. I. Prihvaća se tema i sinopsis Tanje Lilić pod naslovom Povezanost vršnjačkih prijateljskih veza sa prosocijalnim i agresivnim ponašanjem u učeničkom domu, mentor: dr. sc. Neven Hrvatić, red. prof.
Ad 92. Prihvaća se tema i sinopsis Tomislava Bunjevca pod naslovom Povezanost novih aspekata divergentne produkcije i konvergentnih kognitivnih procesa, mentor: dr. sc. Predrag Zarevski, red. prof.

Ad 93. I. Prihvaća se tema i sinopsis Davora Juričića pod naslovom Subjekt u Hoggartovoj "Upotrebi pismenosti" i Konstantinovićevoj "Filosofiji palanke”, mentor: dr. sc. Dean Duda, red. prof.

Ad 94. Prijedlog za odobrenje teme i sinopsisa Irene Petrušić-Hluchý pod naslovom Biblische Motive im Schaffen Joseph Roths (Biblijski motivi u stvaralaštvu Josepha Rotha), mentor: dr. sc. Marijan Bobinac, red. prof.

Odobrava se pisanje rada na njemačkome jeziku.

Ad 95. Prihvaća se tema i sinopsis Mirne Linčir Lumezi pod naslovom Konzumerizam i suvremeno američko društvo:, mentor: dr. sc. Ognjen Čaldarović, red. prof.

Ad 96. Prihvaća se tema i sinopsis Marije Ivane Kos pod naslovom Kolokacijske strukture u hrvatskom naftnom nazivlju, mentorica: dr. sc. Bernardina Petrović, red. prof.

Ad 97. Prihvaća se tema i sinopsis Željke Sušić pod naslovom Istraživanje prilagođenosti muzeja i galerija za osobe s invaliditetom, mentorica: dr. sc. Žarka Vujić, red. prof.

Ad 98. Prihvaća se tema i sinopsis Sandre Gabrić Primorac pod naslovom Interkulturalni sadržaji umjetničkoga odgojno-obrazovnoga područja u udžbenicima osnovne škole, mentor: dr. sc. Vlatko Previšić, red. prof. 

Ad 99. I. Prihvaća se tema i sinopsis Ivane Petrović pod naslovom Prebacivanje koda u govoru hrvatskih iseljenika u Kanadi, mentorica: dr. sc. Vesna Muhvić-Dimanovski, znan. sur.
Ad 100. I. Prihvaća se tema i sinopsis Ive Planinšek-Čikara pod naslovom Aspekti razvoja američke suburbije od 1950. do 2010., mentor: dr. sc. Ognjen Čaldarović, red. prof.
Ad 101. I. Prihvaća se tema i sinopsis Mirele Fiket pod naslovom Utjecaj turizma na svakodnevicu mjesne zajednice - etnološka studija na primjeru otoka Ugljana, mentorica: dr. sc. Nives Rittig Beljak, znan. sur., Institut za etnologiju i folkloristiku, Zagreb.

Ad 102. I. Prihvaća se tema i sinopsis Zrinke Friganović Sain pod naslovom Književni doprinosi migrantica u kontekstu suvremene talijanske književnosti, mentorica: dr. sc. Sanja Roić, red. prof.

Ad 103. Prihvaća se tema i sinopsis Sanja Glibo pod naslovom Stilovi i sadržaji korištenja društvenih mreža u slobodnom vremenu mladih, mentor: dr. sc. Vlatko Previšić, red. prof.

Ad 104. Prihvaća se tema i sinopsis Marte Marušić pod naslovom Prevođenje s engleskoga na hrvatski i s hrvatskoga na engleski jezik s osobitim obzirom na područje znanosti o moru, mentorica: mr. sc. Jasna Bilinić Zubak, viši lektor u miru.

Ad 105. Prihvaća se tema i sinopsis Dragane Brkljačić pod naslovom Prevođenje s engleskoga na hrvatski i s hrvatskoga na engleski jezik s osobitim obzirom na područje vanjske politike i diplomacije, mentor: mr. sc. Aleksander D. Hoyt, viši lektor.

Ad 106. Prihvaća se tema i sinopsis Katarine Crnković pod naslovom Prevođenje s engleskoga na hrvatski i s hrvatskoga na engleski jezik s osobitim obzirom na odgoj i obrazovanje, mentorica: mr. sc. Snježana Veselica Majhut, viši lektor.

Ad 107. Prihvaća se prijedlog Vijeća Poslijediplomskog studija psihologije i odobrava se Aneli Čulav promjena naslova stručnog magistarskog rada Konstrukcija skala za procjenjivanje radne uspješnosti u turističko-ugostiteljskoj djelatnosti, prihvaćen na sjednici Fakultetskog vijeća Filozofskog fakulteta 10. 11. 2004., u novi naslov: Konstrukcija skala za procjenjivanje  uspješnosti rukovoditelja u centrima za socijalnu skrb. Nacrt stručnog magistarskog rada ostaje isti, mijenja se samo naslov. 

Ad 108. Imenuje se stručno povjerenstvo radi davanja mišljenja o ispunjavanju uvjeta predloženice za izbor u znanstveno zvanje znanstvenog suradnika za područje humanističkih znanosti, polje filozofija (predloženica: dr. sc. Vesna Stanković-Pejnović)

1. dr. sc. Lino Veljak, red. prof.

2. dr. sc. Raul Raunić, doc.

3. dr. sc. Slaven Ravlić, izv. prof. (Pravni fakultet, Zagreb)

Ad 109. Imenuje se stručno povjerenstvo radi davanja mišljenja o ispunjavanju uvjeta predloženika za izbor u znanstveno-nastavno zvanje docenta za područje humanističkih znanosti, polje filozofije, grana etika, na Katoličkom bogoslovnom fakultetu u Đakovu Sveučilište J.J. Strossmayer u Đakovu (predloženik: dr. sc. Stjepan Radić)

1. dr. sc. Lino Veljak, red. prof.

2. dr. sc. Željko Pavić, znan. savjetnik

3. dr. sc. Vladimir Dugalić, izv. prof. (KBF, Đakovo)

Ad 110. Imenuje se stručno povjerenstvo radi davanja mišljenja o ispunjavanju uvjeta predloženika za izbor u nastavno zvanje višeg predavača za područje humanističkih znanosti, polje filologija, grane anglistika i germanistika, na Katedri za tehničke strane jezike na Fakultetu strojarstva i brodogradnje u Zagrebu (predloženice: mr. sc. Snježana Kereković i Andriana Ćudina)

1. dr. sc. Slađan Turković, doc.

2. Ivana Bašić, viši lektor

3. mr. sc. Božena Tokić, viši predavač (Fakultet strojarstva i brodogradnje, Zagreb)

Ad 111. Imenuje se stručno povjerenstvo radi davanja mišljenja o ispunjavanju uvjeta predloženika za izbor u znanstveno zvanje višeg znanstvenog suradnika za područje društvenih znanosti, polje informacijske i komunikacijske znanosti, grana komunikologija (predloženik: dr. sc. Goran Popović)

1. dr. sc. Damir Boras, red. prof.

2. dr. sc. Vesna Lamza Posavec, red. prof. (Institut društvenih znanosti Ivo Pilar, Zagreb)

3. dr. sc. Vladimir Mateljan, red. prof.

Ad 112. Imenuje se stručno povjerenstvo radi davanja mišljenja o ispunjavanju uvjeta predloženika za izbor u znanstveno-nastavno zvanje docenta za područje humanističkih znanosti, polje povijest umjetnosti, grana povijest i teorija likovnih umjetnosti, arhitekture, urbanizma i vizualnih komunikacija, na Umjetničkoj akademiji Sveučilišta u Osijeku (predloženici: dr. sc. Rosana Ratkovčić i Krešimir Miloloža)

1. dr. sc. Igor Fisković, red. prof.

2. dr. sc. Frano Dulibić, izv. prof.
3. dr. sc. Vladimir Goss, red. prof. (Filozofski fakultet, Rijeka)
Ad 113. Imenuje se stručno povjerenstvo radi davanja mišljenja o ispunjavanju uvjeta predloženika za izbor u znanstveno-nastavno zvanje docenta, izvanrednog ili redovitog profesora za područje društvenih znanosti, polje psihologija, grana razvojna psihologija, na Odjelu za psihologiju Sveučilišta u Zadru (predloženica: dr. sc. Marina Nekić)

1. dr. sc. Gordana Kuterovac Jagodić, izv. prof.

2. dr. sc. Željka Kamenov, izv. prof.

3. dr. sc. Izabela Sorić, red. prof. (Odjel za psihologiju Sveučilišta u Zadru)

Ad 114. Imenuje se stručno povjerenstvo radi davanja mišljenja o ispunjavanju uvjeta predloženika za izbor u naslovno znanstveno-nastavno zvanje izvanrednog profesora za područje društvenih znanosti, polje sociologija, grana posebne sociologije, na Katoličkom bogoslovnom fakultetu. (predloženik: dr. sc. Gordan Črpić)

1. dr. sc. Ivan Cifrić, red. prof.

2. dr. sc. Aleksandar Štulhofer, red. prof.

3. dr. sc. Josip Baloban, red. prof. (Katolički bogoslovni fakultet, Zagreb)

Ad 115. Imenuje se stručno povjerenstvo radi davanja mišljenja o ispunjavanju uvjeta predloženika za izbor u znanstveno zvanje znanstvenog suradnika za područje društvenih znanosti, polje sociologija, na Institutu za međunarodne odnose (predloženica: dr. sc. Jaka Primorac)

1. dr. sc. Rade Kalanj, red. prof.

2. dr. sc. Vjeran Katunarić, red. prof.

3. dr. sc. Nada Švob-Đokić, znan. savjetnik (Institut za međunarodne odnose, Zagreb)

Ad 116. Imenuje se stručno povjerenstvo za ocjenu doktorskoga rada mr. sc. Predraga Oreškog pod naslovom Utjecaj slobodnoga softvera otvorenog izvornoga koda na izvođenje nastave informatike obrazovanja u Republici Hrvatskoj, mentor: dr. sc. Vladimira Šimović, red. prof.

1. dr. sc. Vladimir Mateljan, red. prof.

2. dr. sc. Vladimir Šimović, red. prof. (Učiteljski fakultet, Zagreb)

3. dr. sc. Zdravko Dovedan, red. prof.

Ad 117. Imenuje se stručno povjerenstvo za ocjenu doktorskoga rada mr. sc. Bratislava Lučina pod naslovom Jedan model humanističke recepcije klasične antike: In epigrammata priscorum commentarius Marka Marulića, mentor: dr. sc. Darko Novaković, red. prof.
1. dr. sc. Neven Jovanović, doc.

2. dr. sc. Darko Novaković, red. prof.

3. dr. sc. Olga Perić, red. prof. u miru

Ad 118. Imenuje se stručno povjerenstvo za ocjenu doktorskoga rada mr. sc. Jurice Pavičića pod naslovom Stilske tendencije u postjugoslavenskom filmu, mentor: dr. sc. Hrvoje Turković, red. prof. u miru (ADU)
1. dr. sc. Nikica Gilić, doc.

2. dr. sc. Hrvoje Turković, red. prof. u miru (ADU) 

3. dr. sc. Saša Vojković, izv. prof. (Sveučilište u Rijeci)

Ad 119. Imenuje se stručno povjerenstvo za ocjenu doktorskoga rada mr. sc. Vladimire Rezo pod naslovom Novohistorističko čitanje časopisa Savremeni pogledi, mentor: dr. sc. Vinko Brešić, red. prof.
1. dr. sc. Marina Protrka Štimec, doc. 

2. dr. sc. Cvjetko Milanja, red. prof. (Institut društvenih znanosti Ivo Pilar, Zagreb)

3. dr. sc. Vinko Brešić, red. prof.

Ad 120. Imenuje se stručno povjerenstvo za ocjenu doktorskoga rada mr. sc. Lucije Turkalj pod naslovom Sintaksa hrvatskoglagoljskoga psaltira, mentor: dr. sc. Milan Mihaljević, red. prof. (Staroslavenski institut, Zagreb)
1. dr. sc. Mateo Žagar, red. prof. 

2. dr. sc. Milan Mihaljević, red. prof. (Staroslavenski institut, Zagreb)

3. dr. sc. Stjepan Damjanović, red. prof.

Ad 121. Imenuje se stručno povjerenstvo za ocjenu doktorskoga rada Vlatke Dugački pod naslovom Češka i slovačka manjina u međuratnoj Jugoslaviji (1918.-1941.) s posebnim osvrtom na manjinski tisak, mentor: dr. sc. Damir Agičić, red. prof.

1. dr. sc. Božena Vranješ-Šoljan, red. prof

2. dr. sc. Ivica Šute, doc.

3. dr. sc. Ljiljana Dobrovšak, znan. surad. (Institut društvenih znanosti Ivo Pilar, Zagreb)

Ad 122. Imenuje se stručno povjerenstvo za ocjenu doktorskoga rada mr. sc. Martine Grahek Ravančić pod naslovom Djelovanje Zemaljske komisije za utvrđivanje zločina okupatora i njihovih pomagača na području Zagreba u razdoblju od 1944.-do 1947. godine, mentor: dr. sc. Ivo Goldstein, red. prof.

1. dr. sc. Ivica Šute, doc.

2. dr. sc. Ivo Goldstein, red. prof.

3. dr. sc. Igor Graovac, viši znan. surad. (HIP, Zagreb)

Ad 123. Imenuje se stručno povjerenstvo za ocjenu doktorskoga rada mr. sc. Ide Ograjšek Gorenjak pod naslovom Rodni stereotipi i politika Kraljevine Srba, Hrvata i Slovenaca (Kraljevine Jugoslavije), mentor: dr. sc. Božena Vranješ-Šoljan, red. prof.

1. dr. sc. Ivica Šute, doc.

2. dr. sc. Božena Vranješ-Šoljan, red. prof.

3. dr. sc. Suzana Leček, znan. savjet. (Hrvatski institut za povijest, Podružnica za povijest Slavonije, Baranje i Srijema, Slavonski Brod)
Ad 124. Imenuje se stručno povjerenstvo za ocjenu doktorskoga rada Veseljke Rebić pod naslovom Psihofiziološki korelati obrade jačine podražaja kao pokazatelji mehanizma percepcije svjetline, mentor: dr. sc. Dragutin Ivanec, izv. prof.

1. dr. sc. Vladimir Kolesarić, red. prof. u miru

2. dr. sc. Dragutin Ivanec, izv. prof.

3. dr. sc. Dražen Domijan, izv. prof. (Filozofski fakultet, Rijeka)

Ad 125. Imenuje se stručno povjerenstvo za ocjenu doktorskoga rada mr. sc. Daniele Šincek pod naslovom Utjecaj vršnjaka i spremnost na rizično ponašanje mladih, mentor: dr. sc. Marina Ajduković, red. prof. (Studijski centar socijalnog rada)

1. dr. sc. Željka Kamenov, izv. prof.

2. dr. sc. Marina Ajduković, red. prof. (Studijski centar socijalnog rada)

3. dr. sc. Slavko Kljaić, red. prof. u miru

Ad 126. Imenuje se stručno povjerenstvo za ocjenu doktorskoga rada Sandre Nakić pod naslovom Prediktori razvoja poslijeporođajne depresije, mentor: dr. sc. Meri Tadinac, red. prof.

1. dr. sc. Lidija Arambašić, red. prof.

2. dr. sc. Meri Tadinac, red. prof.

3. dr. sc. med. Radoslav Herman, doc. (Medicinski fakultet, Zagreb)

Ad 127. Imenuje se stručno povjerenstvo za ocjenu doktorskoga rada mr. sc. Vlahe Kovačevića pod naslovom Sekularizacija, modernitet i katolički ethos, mentor: dr. sc. Esad Ćimić, prof. emeritus
1. dr. sc. Ivan Cifrić, red. prof.

2. dr. sc. Krunoslav Nikodem, doc.

3. dr. sc. Esad Ćimić, prof. emeritus

Ad 128. Imenuje se stručno povjerenstvo za ocjenu doktorskoga rada mr. sc. Marka Mustapića pod naslovom Procjena važnosti aktualnih društvenih problema studenata Sveučilišta u Zagrebu, mentor : dr. sc. Nenad Karajić, izv. prof.
1. dr. sc. Ognjen Čaldarović, red. prof.

2. dr. sc. Nenad Karajić, izv. prof.

3. dr. sc. Ivan Rogić, znan. savjetnik (Institut društvenih znanosti Ivo Pilar, Zagreb)

Ad 129. Imenuje se stručno povjerenstvo za ocjenu doktorskoga rada Domagoja Vidovića pod naslovom Antroponomija i toponimija Zažablja, mentorica: dr. sc. Dunja Brozović Rončević, viši znan. suradnik

1. dr. sc. Anđela Frančić, red. prof.

2. dr. sc. Dunja Brozović Rončević, viši znan. sur.

3. dr. sc. Mira Menac Mihalić, red. prof.

Ad 130. Imenuje se stručno povjerenstvo za ocjenu doktorskoga rada Maje Matasović pod naslovom Analiza najstarijih latinskih posuđenica u hrvatskom u kontekstu ranih kontakata Romana i Slavena, mentori: dr. sc. August Kovačec, red. prof. u miru i dr. sc. Mate Križman, red. prof. u miru
1. dr. sc. Olga Perić, red. prof. u miru

2. dr. sc. August Kovačec, red. prof. u miru

3. dr. sc. Mate Križman, red. prof. u miru

Ad 131. Imenuje se stručno povjerenstvo za ocjenu doktorskoga rada Kristine Cergol pod naslovom Jezična aktivacija i leksički pristup u stranom ili drugom i materinskom jeziku, mentor: dr. sc. Damir Horga, red. prof. u miru
1. dr. sc. Višnja Josipović Smojver, izv. prof.

2. dr. sc. Meri Tadinac, red. prof.

3. dr. sc. Damir Horga, red. prof. u miru

4. dr. sc. Milica Gačić, red. prof. (Učiteljski fakultet, Zagreb)

5. dr. sc. Vesna Mildner, red. prof.

Ad 132. Imenuje se stručno povjerenstvo za ocjenu magistarskoga rada Tanje Kocković Zaborski pod naslovom Tartuf kao istarski simbol: Etnološka analiza gastronomskoga regionalnoga identiteta, mentorica: dr. sc. Nives Ritig Beljak, znan. savjetnik (Institut za etnologiju i folkloristiku, Zagreb)

1. dr. sc. Goran Pavel Šantek, doc. 

2. dr. sc. Jadranka Grbić, red. prof.

3. dr. sc. Nives Ritig Beljak, znan. savjetnik (Institut za etnologiju i folkloristiku, Zagreb)

Ad 133. Imenuje se stručno povjerenstvo za ocjenu magistarskoga rada Petra Smontare pod naslovom Utjecaj školskog ozračja na nasilje među učenicima, mentor: dr. sc. Vlatko Previšić, red. prof.

1. dr. sc. Neven Hrvatić, red. prof.

2. dr. sc. Vlatko Previšić, red. prof. 

3. dr. sc. Gordana Buljan Flander (Poliklinika za zaštitu djece Grada Zagreba)

Ad 134. Imenuje se stručno povjerenstvo za ocjenu magistarskoga rada Sonje Poljak pod naslovom Društvene strukture u Varaždinu od 1550. do 1650. godine, mentor: dr. sc. Neven Budak, red. prof. 

1. dr. sc. Zrinka Nikolić-Jakus, doc.

2. dr. sc. Nataša Štefanec, doc.

3. dr. sc. Irena Benyovsky, viši znan. surad. (HIP, Zagreb)

Ad 135. Imenuje se stručno povjerenstvo za ocjenu magistarskoga rada Jane Kegalj pod naslovom Prevođenje s engleskoga na hrvatski i s hrvatskoga na engleski jezik s osobitim obzirom na područje pomorstva, mentorica: mr.sc. Jasna Bilinić Zubak, viši lektor u miru

1. dr. sc. Nataša Pavlović, doc.

2. mr. sc. Jasna Bilinić Zubak, viši lektor u miru

3. mr. sc. Snježana Veselica Majhut, viši lektor

Ad 136. Odobrava se raspis natječaja i imenuje se stručno povjerenstvo za izbor u znanstveno-nastavno zvanje i na radno mjesto docenta za područje humanističkih znanosti, polje filologija, grana indologija, na Odsjeku za indologiju i dalekoistočne studije na Katedri za indologiju (50% radnog vremena), i polje filozofija, grana  indijska filozofija, na Odsjeku za filozofiju na na Katedri za filozofiju istočnih naroda (50% radnog vremena) (50% radnog vremena), a osobito za rad na planiranome zajedničkome studijskome modulu dvaju odsjeka iz indijske filozofije
1. dr. sc. Mislav Ježić, red. prof.

2. dr. sc. Borislav Mikulić, red. prof.

3. dr. sc. Milka Jauk-Pinhak, doc. u miru

Ad 137. Odobrava se raspis natječaja i imenuje se stručno povjerenstvo za izbor u nastavno zvanje i na radno mjesto višeg lektora za područje humanističkih znanosti, polje filologija, grana germanistika, na Odsjeku za germanistiku

1. dr. sc. Velimir Piškorec, izv. prof.

2. Jasenka Kljaić, viši lektor u miru

3. mr. sc. Marija Lütze Miculinić, viši lektor

Ad 138. Odobrava se raspis natječaja i imenuje se stručno povjerenstvo za izbor u nastavno zvanje i na radno mjesto višeg lektora za područje humanističkih znanosti, polje filologija, grana germanistika, na Odsjeku za germanistiku

1. dr. sc. Slađan Turković, doc.

2. Jasenka Kljaić, viši lektor u miru.

3. mr. sc. Marija Lütze Miculinić, viši lektor

Ad 139. Odobrava se raspis natječaja i imenuje se stručno povjerenstvo za izbor u nastavno zvanje i na radno mjesto višeg predavača za područje društvenih znanosti, polje psihologija, grana razvojna psihologija, na Odsjeku za psihologiju

1. dr. sc. Gordana Keresteš, izv. prof.

2. dr. sc. Nataša Jokić Begić, izv. prof.

3. dr. sc. Majda Rijavec, red. prof. (Učiteljski fakultet, Zagreb)

Ad 140. Odobrava se raspis natječaja i imenuje se stručno povjerenstvo za izbor u znanstveno zvanje i na radno mjesto višeg znanstvenog suradnika ili znanstvenog savjetnika za područje humanističkih znanosti, polje filologija, u Zavodu za lingvistiku

1. dr. sc. Marija Turk, red. prof. (Filozofski fakultet, Rijeka)

2. dr. sc. Damir Kalogjera, prof. emeritus

3. dr. sc. Zrinjka Glovacki- Bernardi, red. prof.

Ad 141. Odobrava se raspis natječaja i imenuje se stručno povjerenstvo za izbor u znanstveno-nastavno zvanje i na radno mjesto docenta za područje humanističkih znanosti, polje filologija, grana opće jezikoslovlje (lingvistika), na  Odsjeku za lingvistiku

1. dr. sc. Ida Raffaelli, izv. prof.

2. dr. sc. Marko Tadić, red. prof.

3. dr. sc. Josip Silić, red. prof. u miru
Ad 142. Imenuje se dr. sc. Jelena Vlašić Duić, doc., nositeljem kolegija Lingvistika govora, Ortoepija hrvatskoga jezika II i Ekspresivna fonetika na Odsjeku za fonetiku. 
Ad 142.1. Prihvaća se prijedlog programa Croaticuma.

Ad 143. Imenuje se dr. sc. Ljiljana Ina Gjurgjan, red. prof., predstojnicom Katedre za englesku književnost na Odsjeku za anglistiku u akad. godini 2010./11. i 2011./12.

Ad 144. Odobrava se angažiranje vanjske suradnice (volonterski) na Odsjeku za sociologiju za zimski semestar akademske godine 2011./2012.

- Marija Brajdić Vuković: 2 sata seminara tjedno za kolegij Sociologija spolnosti u zimskom semestru akad. god. 2011./2012. na Odsjeku za sociologiju (nositelj: prof. dr. sc. Aleksandar Štulhofer).

Dr. sc. B. Mikulić dao je primjedbu na molbe za odobrenje sudjelovanja znanstvenih novaka i asistenata u nastavi. Smatra da znanstveni novaci i asistenti tj. suradnici u nastavi bez znanstvenoga zvanja magistra ili doktora znanosti ne bi smjeli držati predavačku nastavu, osobito ne u matičnom studiju struke, jer je za to po zakonu propisano znanstveno-nastavno zvanje. Također smatra da je problem i ispunjavanju norme nekih nastavnika.
Dr. sc. M. Jurković upozorio je da se takve molbe na Vijeću rutinski odobravaju godinama, a nikada nije bilo primjedbi, pa nije jasno zašto bi se uglavnom odobravalo, a jedanput ne bi.
Dr. sc. B. Mikulić odgovorio je da je na Vijeću barem tri puta dosada prosvjedovao protiv takvih odobrenje međutim ništa se nije dogodilo i Vijeće je takve molbe redovito odobravalo. 
Nakon rasprave Fakultetsko vijeće javnim je izjašnjavanjem 54 prisutna člana, uz 30 „za“, 9 “protiv“ i 15 „suzdržanih“ glasova donijelo sljedeće 

o d l u k e

Ad 145. Odobrava se sudjelovanje u izvođenju nastave Odsjeku za povijest umjetnosti u ljetnom semestru akademske godine 2010./11.:
Josipa Alviž, Boja u likovnoj umjetnosti/prof. dr. sc. Frano Dulibić, 15P (30 norma sati), 15S (22,5 norma sati), 15V (15 norma sati), ukupno 67,5 norma sati;

Ivan Basić, Kasnoantička i srednjovjekovna umjetnost Rima/doc. dr. sc. Nikolina Maraković, 11P (22 norma sati), 15S (22,5 norma sati), 0V, ukupno 44,5 norma sati;
dr. sc. Franko Ćorić, Alois Hauser u Istri i Dalmaciji/prof. dr. sc. Zlatko Jurić, 15P (30 norma sati), 15S (22,5 norma sati), 0V; Zaštita spomenika/prof. dr. sc. Zlatko Jurić,0P, 15S x 2 grupe (45 norma sati),15V x 2 grupe (30 norma sati), ukupno 75 norma sati;
Josipa Lulić, Umjetnost starih civilizacija/prof. dr. sc. Miljenko Jurković, 7P (14 norma sati), 8S (12 norma sati), 0V, ukupno 26 norma sati;
Lovorka Magaš, Hrvatska grafika nakon 1945./prof. dr. sc. Zvonko Maković, 15P (30 norma sati), 15S (22,5 norma sati), 0V, ukupno 52,5 norma sati;
Iva Marić, Srednjovjekovna umjetnost Istre/, 12P (24 norma sati), 12S (18 norma sati), 0V; Odnos forme i funkcije u srednjovjekovnoj arhitekturi/prof. dr. sc. Miljenko Jurković, 30P (60 norma sati), 15S (22,5 norma sati),0V; ukupno 124,5 norma sati;
Ana Marinković, Pisani izvori za povijest umjetnosti srednjeg i ranoga novog vijeka/prof. dr. sc. Igor Fisković, 15P (30 norma sati), 15S (22,5 norma sati), 0V; ukupno 52,5 norma sati;
Jasmina Nestić, Praktikum i izvođenje nastave II./prof. dr. sc. Frano Dulibić,0P, 30S (45 norma sati), 15V (15 norma sati); Hospitacije/prof. dr. sc. Frano Dulibić, 0P, 0S, 30V (30 norma sati), ukupno 90 norma sati;
Danko Šourek, Likovne umjetnosti renesanse i baroka/prof. dr. sc. Sanja Cvetnić, 14P (28 norma sati), 7S x 3 grupe (35 norma sati), 7V x 5 grupa (35 norma sati); ukupno 94,5 norma sati;
Ivana Tomas, Srednjovjekovna arhitektura južne Dalmacije (XI:-XIV: st.)/prof. dr. sc. Predrag Marković, 15P (30 norma sati), 15S (22,5 norma sati), 0V; ukupno 52,5 norma sati;
Tanja Trška Miklošić, Likovne umjetnosti renesanse i baroka/prof. dr. sc. Sanja Cvetnić, 14P (28 norma sati), 7S x 3 grupe (35 norma sati), 7V x 5 grupa (35 norma sati); ukupno 94,5 norma sati;
dr. sc. Tin Turković,Umjetnost starih civilizacija/prof. dr. sc. Miljenko Jurković, 8P (16 norma sati), 7S (10,5 norma sati), 0V; ukupno 26,5 norma sati.
Ad 146. Odobrava se Silviji Graljuk, asistentici na Odsjeku za istočnoslavenske jezike i književnosti, sudjelovanje u izvođenju nastave u ljetnom semestru akad. god. 2010./2011. u okviru kolegija Fonetika i fonologija ukrajinskoga jezika (2P + 1V), ukupno 75 norma sati (nositelj dr. sc. Oksana Timko Đitko, doc.).

Ad 147. Odobrava se Filipu Kozini, znanstvenom novaku na Odsjeku za zapadnoslavenske jezike i književnosti, sudjelovanje u izvođenju nastave u ljetnom semestru akademske godine 2010./2011., kolegij Suvremeni poljski roman (nositelj dr. sc. Dalibor Blažina, izv. prof.), ukupno 52,5 norma sati (1 sat predavanja i 1 sat seminara tjedno).

U narednim točkama dnevnog reda Fakultetsko vijeće izjašnjavalo se javno, o svakoj pojedinačno, nakon čega su jednoglasno donijete sljedeće 

o d l u k e

Ad 148. Imenuju se mentori za studensku praksu u knjižnicama za studente Odsjeka za informacijske znanosti:

Tatjana Nebesny – Knjižnica grada Zagreba

Dijana Machala – Nacionalna i sveučilišna knjižnica

Sanja Frajtag – Hrvatska knjižnica za slijepe

Vedrana Juričić - Knjižnica Hrvatske akademije znanosti i umjetnosti

Irena Kranjec – Knjižnica Filozofskog fakulteta

Ad 149. Imenuju se mentori Odsjeka za kroatistiku za ak. god. 2010./11.
· Gordana Bagić, prof., Poštanska i telekomunikacijska škola, Kennedyjev trg 9, 10 000 Zagreb

· Gordana Boras, prof., Osnovna škola Antuna Branka Šimića, Krotovica 15, 10 000 Zagreb

· Snježana Đuretek, prof., Osnovna škola Dobriše Cesarića, K. Š. Đalskog 29, 10 000 Zagreb 

· Antun Golubić, prof., Poštanska i telekomunikacijska škola, Kennedyjev trg 9, 10 000 Zagreb

· Đurđica Jelačić, prof., Osnovna škola Dobriše Cesarića, K. Š. Đalskog 29, 10 000 Zagreb 

· Ante Kujundžić, prof., Osnovna škola Antuna Branka Šimića, Krotovica 15, 10 000 Zagreb
Ad 150. Imenuje se Sanja Magić (Centar za strane jezike) za mentoricu iz Metodike ruskog jezika i književnosti u ljetnom semestru akad. god. 2010./2011.
Ad 151. Odobrava se gostovanje dr. sc. Linde Warley (University of Waterloo) od 22. veljače do 30. travnja 2011. i držanje kolegija „Canadian Multicultural Literature“ za studente diplomskog studija anglistike književno-kulturološkog smjera.

Ad 152. Odobrava se gostovanje profesora Michela Tanreta sa Sveučilišta u Gentu, Belgija, 7. i 8. ožujka 2011. U okviru Egejskoga seminara održat će predavanja: Writing in the Aegean and writing in Babylon: origins and functions" i "Cuneiform script".

Ad 153. Odobrava se dr. sc. Ivi Goldsteinu, red. prof., plaćeni dopust u lipnju, rujnu i listopadu 2011. godine zbog korištenja stipendije „Imre Kertesz Klleeg Jena“ na Thüringer Universität u Jeni, Njemačka.
Ad 154. Stavlja se izvan snage Odluka Fakultetskog vijeća od 2. veljače 2011., klasa: 130-01/11-01/6, urbroj: 3804-250-11-2, o odobrenom plaćenom dopustu Ivani Čagalj zbog korištenja stipendije u okviru Nacionalnoga stipendijskoga fonda Republike Slovačke za potporu mobilnosti doktoranata na Filozofskom fakultetu Sveučilišta Komenskog u Bratislavi (Slovačka) od 1. veljače 2011. do 1. svibnja 2011.

Ad 155. Odobrava se mr. sc. Krešimiru Krnicu, plaćeni dopust za studijsko putovanje sa studentima u Indiju od 26. veljače do 19. ožujka 2011. Sva će se nastava u ljetnome semestru održati po programu.
Ad 156. Odobrava se dr. sc. Nevenu Budaku, red. prof., korištenje slobodne studijske godine u akad. god. 2011./2012.
Ad 157. Odobrava se dr. sc. Ozrenu Žuncu, red. prof., korištenje slobodne studijske godine tijekom ljetnog semestra ak. god. 2011./2012. i zimskog semestra ak. god. 2012./2013.
Ad 158. Odobrava se dr. sc. Marku Tadiću, red. prof., korištenje slobodne studijske godine u ak. god. 2011./2012.

Dr. sc. D. Boras zahvalio je svima na sudjelovanju i zaključio 5. redovnu sjednicu Fakultetskog vijeća.

Dekan 

Zapisnik sastavila: 




        dr. sc. Damir Boras, red. prof.

Monika Grdović
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