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ZAPISNIK

6. redovne sjednice Fakultetskog vijeća Filozofskog fakulteta u Zagrebu održane 16. ožujka 2012. u Vijećnici fakulteta, s početkom u 11,00 sati
PRISUTNI:

dr. sc. J. Šesnić, dr. sc. J. Mihaljević Djigunović, dr. sc. G. Antunović, dr. sc. S. Jurić, dr. sc. N. Gilić, dr. sc. D. Šporer, dr. sc. D. Marinković, dr. sc. D. Sesar, dr. sc. M. Grčević, dr. sc. O. Timko Đitko, dr. sc. Ž. Fink, dr. sc. D. Oraić-Tolić, dr. sc. B. Bekavac, dr. sc. M. Tadić, dr. sc. M. Ježić, dr. sc. E. Čaušević, dr. sc. N. Jovanović, dr. sc. V. Rezar, dr. sc. N. Lazić, dr. sc. V. Mildner, dr. sc. L. Plejić Poje, dr. sc. B. Petrović, dr. sc. T. Bogdan, dr. sc. S. Botica, dr. sc. T. Vinšćak, dr. sc. G. Šantek, dr. sc. H. Tomas, dr. sc. K. Filipec, dr. sc. B. Galić, dr. sc. D. Matić, dr. sc. B. Čulig, dr. sc. A. Čović, dr. sc. I. Mikecin, dr. sc. H. Jurić, dr. sc. K. Posavec, dr. sc. M. Jurčić, dr. sc. R. Marinković, dr. sc. D. Agičić, dr. sc. Z. Nikolić Jakus, dr. sc. Z. Blažević, dr. sc. I. Šute, dr. sc. N. Maraković, dr. sc. M. Jurković, dr. sc. M. Špikić, dr. sc. M. Tadinac, dr. sc. G. Keresteš, dr. sc. V. Mateljan, dr. sc. Ž. Vujić, dr. sc. A. Barbarić, dr. sc. M. Anđel, dr. sc. S. Lacko Vidulić, dr. sc. I. Peša Matracki, dr. sc. N. Raspudić, dr. sc. I. Franić, dr. sc. D. Varga, T. Kužić, J. Sychowska-Kavedžija, T. Vukasović, dr. sc. J. Božić, I. Rukavina, dr. sc. A. Lauri Korajlija, dr. sc. A. Ščukanec, mr. sc. V. Radman, I. Kranjec, dr. sc. V. Afrić (65)

Studenti: M. Milković, F. Šipoš, M. Milošević, I. Masnikosa, M. Grgurinović, B. Čučković, V. Gašparac, D. Held (8)

Dekan: dr. sc. Damir Boras







(1)

Prodekan za poslovanje: dr. sc. Ivor Karavanić





(1)

Prodekan za nastavu: dr. sc. Borislav Mikulić





(1)

Prodekanica za znanost i međunarodnu suradnju: dr. sc. Zrinka Jelaska

(1)
Prodekan za organizaciju i razvoj: dr. sc. Denis Bratko



(1)

Prodekan za studijske programe i cjeloživotno obrazovanje: dr. sc. Velimir Piškorec
(1)

Glavna tajnica: N. Stazić

ODSUTNI: 

dr. sc. B. Pavlovski, dr. sc. D. Ajduković (2)
Studenti: M. Rimac, A. Tomčić, I. Grgurinović (3)

Tajnica: I. Benaković
Sjednici predsjedava dekan dr. sc. Damir Boras, redoviti profesor.

Od ukupno 85 člana Fakultetskoga vijeća sjednici je bilo nazočno 79 članova, odnosno natpolovična većina (43) potrebna za održavanje sjednice i donošenje pravovaljanih odluka.

Dekan dr. sc. Damir Boras otvorio je 6. redovnu sjednicu Fakultetskoga vijeća te je pozdravio nazočne članove Vijeća.

Dekan je svečano uručio dr. sc. Milani Černelić potvrdu o izboru u znanstveno-nastavno zvanje redovitog profesora.

Izmjene i dopune dnevnog reda: 

Dodaje se točka 28.1. Izvještaj stručnoga povjerenstva i prijedlog za izbor dr. sc. Daniela Labaša u znanstveno-nastavno zvanje izvanrednog profesora za područje društvenih znanosti, polje informacijske i komunikacijske znanosti, grana komunikologija, na Hrvatskim studijima Sveučilišta u Zagrebu.

Fakultetsko vijeće javnim je izjašnjavanjem jednoglasno prihvatilo predloženi dnevni red uz navedenu izmjenu. 

Ad 1. Dr. sc. Zrinka Jelaska, prodekanica za znanost i međunarodnu suradnju otvorila je točku o izboru dekana i na početku dala mogućnost kandidatima da se prije izjašnjavanja obrate članovima Vijeća. 

Dr. sc. D. Agičić odgovorio je na pitanje prof. Ježića s prošle sjednice, a tiče se suradnika s kojima bi vodio fakultet. To su dr. sc. Nikica Gilić, doc. (Odsjek za komparativnu književnost) kao prodekan za nastavu i studente, dr. sc. Nenad Karajić, izv. prof. (Odsjek za sociologiju) i dr. sc. G. Šantek, izv. prof. (Odsjek za etnologiju i kulturnu antropologiju). Također je još u razgovorima dogovorio kandidata koji je zamolio da se iz razumljivih razloga njegovo ime ipak danas ne spomene. Nadalje, obratio se i studentima koji su kako je rekao mogli vidjeti da je ministar najavio da postoje sredstva u proračunu za sljedeću akademsku godinu tako da je mišljenja da neki motivi njihovoga možebitnog odustajanja od izjašnjavanja time prestaju pa ih je pozvao da glasuju po svojoj savjesti i zaokruže jednog kandidata.

Dr. sc. D. Boras dodao je da je njegova ekipa poznata, da ima novih članova, a u izvještaju dekana će izvijestiti o sastanku u Ministarstvu održanom 29. veljače gdje je Fakultet dobio potporu i o tome će kasnije detaljno izvijestiti.

S obzirom da više nije bilo pitanja dr. sc. Z. Jelaska  zatvorila je raspravu.

N. Stazić je objasnila postupak izbora prema Statutu:

„5) Za dekana je izabran predloženik koji dobije natpolovičnu većinu glasova svih članova Fakultetskog vijeća (apsolutna većina).

(6) Ako u prvom krugu glasovanja nijedan od predloženika nije dobio apsolutnu većinu, u drugom krugu glasuje se o predloženiku koji je dobio najviše glasova. Ako dva i li više kandidata dobije  jednak najviši broj glasova, svi kandidati  s najvišim brojem glasova ulaze u drugi krug glasovanja. 

(7) Ako je u drugom krugu glasovanja sudjelovao jedan predloženik i nije dobio apsolutnu većinu, izborni postupak se ponavlja. Ako je u drugom krugu sudjelovalo dva ili više predloženika i nijedan nije dobio apsolutnu većinu, u treći krug  glasovanja ulazi kandidat s najvišim brojem glasova. Ako u drugom krugu glasovanja s dva ili više predloženika svi predloženici ponovno dobiju jednak broj glasova, izborni postupak se ponavlja.“

Glasa se na način da se zaokruži jedan od kandidata.

Jednoglasno je prihvaćeno povjerenstvo za provođenje tajnog izjašnjavanja u sastavu: T. Vukasović, dr. sc. G. Antunović i dr. sc. V. Afrić, koje se nakon tajnog izjašnjavanja povuklo sa sjednice da bi prebrojalo glasove i sastavilo izvještaj.

N. Stazić izvijestila je da je dr. sc. D. Ajduković kuvertirao svoj glas koji će biti pribrojen ostalim glasačkim listićima. 

Rezultati tajnog izjašnjavanja Fakultetskoga vijeća kojem je pristupilo 80 od ukupno 85 članova, bili su sljedeći: 

· za izbor dr. sc. D. Agičića:
20 ZA 

· za izbor dr. sc. D. Borasa: 
49 ZA 

· ukupno nevažeći: 
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Prema rezultatima tajnog izjašnjavanja Fakultetsko vijeće donijelo je sljedeću 

o d l u k u

Izabire se dr. sc. Damir Boras, red. prof., za dekana Filozofskoga fakulteta Sveučilišta u Zagrebu za akademsku godinu 2012./2013., 2013./2014. i 2014./2015.

Nakon pročitanih rezultata dr. sc. D. Boras zahvalio je svima. Istaknuo je da će se Uprava i dalje truditi i naglasio da je to ujedno i priznanje na dosadašnjem radu, a na jednoj od sljedećih sjednica morat će se potvrditi prodekane. Naglasio je da mu je drago da je izbor prošao u akademskoj atmosferi. Isto tako istaknuo je da zna da je postojeći dekan uvijek u prednosti, a u svakom slučaju uzet će u obzir da je bilo i onih koji nisu bili zadovoljni ni s jednim od predloženika, a isto tako i da je bilo onih koji nisu s njim bili zadovoljni, ali se nada da će u budućnosti pokazati da nikog ne razlikuje u odnosu kad treba kao dekan dati ono što je potrebno i potrudit se za dobrobit svakog od nastavnika ovdje i na Fakultetu, bez razlike. Nadalje, izrazio je nadu da će Fakultet i ovo vijeće biti jedinstveni i dalje jer nas čekaju opet vremena koja nisu lagana i morat ćemo biti jedinstveni u tome da se osigura kontinuitet, radna mjesta naročito za novake, ali isto tako i za uzorne i istaknute starije profesore. Istaknuo je da je siguran da će se za sve novake za koje odsjeci pokažu zahtjeve u pravoj dinamici i uspjeti stvoriti radna mjesta. Na kraju je još jednom zahvalio svima, svojim prodekanima i svima koji su ga podržavali. Isto tako zahvalio je i svom protukandidatu na korektno provedenim izborima i zaključio da u daljnjem radu računa na potporu svih.

Dr. sc. D. Agičić zahvalio je svima koji su mu dali podršku, čestitao dekanu na produljenju mandata i zaželio mu puno sreće i uspjeha s nadom da će opravdati povjerenje koje mu je ukazano i zaključio da će mu u tome svi pomoći.

Ad 2. Fakultetsko vijeće javnim je izjašnjavanjem jednoglasno prihvatilo:

· zapisnik 4. sjednice Fakultetskoga vijeća održane 24. siječnja 2012.

· zapisnik 5. sjednice Fakultetskoga vijeća održane 21. veljače 2012.

Ad 3. Dr. sc. D. Boras otvorio je točku o izboru u počasno zvanje prof. emeritus i pojasnio da nije predložen samo jedan kandidat onda bi Vijeće raspravljalo i o tome koliko bi kandidata predložili za ovu akad. godinu. Podsjetio je da je prošle godine Vijeće o tome raspravljalo i odlučilo predložiti dva kandidata, a dekan je naglasio da bi ove godine zbog planova koji postoje predložio da se bira samo jedan kandidat, međutim sada o tome Vijeće ni ne treba raspravljati. Isto tako je spomenuo da je mu pročelnica Odsjeka za sociologiju uputila dopis u kojem ga sa žaljenjem obavještava da je Odsjek želio predložiti dr. sc. Radu Kalanja međutim profesor je tu kandidaturu odbio.

Otvorena je rasprava.

Dr. sc. M. Jurković istaknuo je da i prošle godine upozorio, a i sad će ponoviti da je strategija Fakulteta kod izbora u počasno zvanje prof. emeritus loša. Postoje kvote za svaki fakultet na Sveučilištu, te kvote su za petogodišnje razdoblje i prijašnjih desetljeća radila se stalno analiza toga tko će biti mogući kandidat unutar petogodišta, napravljeni su planovi i nakon toga su se provodili izbori. Smatra da će se sada dogoditi da će u zadnjoj godini biti najveći broj kandidata kao i svima na Sveučilištu, a sveučilišna kvota u toj godini je 15. Pojavit će se preko 15 odnosno 30 kandidata, pola ih neće moći uopće biti birano i Fakultet će izgubiti dio svoje petogodišnje kvote. Dr. sc. M. Jurković smatra da je to gotovo pa garantirano, to se dogodilo mnogim fakultetima koji su kalkulirali u proteklom petogodištu i to će se Filozofskom fakultetu ove godine dogoditi. Stoga pledira da Vijeće jednoglasno izabere dr. sc. D. Horgu i da se pokuša još nagovoriti dr. sc. Kalanja dok neće biti kasno.

Dr. sc. Z. Jelaska istaknula je da je projekcija kada tko ide u mirovinu i koja su moguća produženja napravljena i da ima još dosta kandidata. A drugo, kao što se vidjelo prošle godine, ako se nekoga ne izabere ove godine to ne znači da ga se ponovo ne može predložiti. Prošle godine izabrani su dr. sc. Machiedo i dr. sc. Popović koji su već prije toga otišli u mirovinu, prema tome može se pokušati nagovoriti dr. sc. Kalanja i predložiti ga sljedeće godine.

Dr. sc. D. Boras naglasio je da nam mjesta neće propasti i zaključio raspravu.

Jednoglasno je prihvaćeno povjerenstvo za provođenje tajnog izjašnjavanja u sastavu: dr. sc. M. Tadinac, J. Sychowska-Kavedžija i dr. sc. N. Gilić, koje se nakon tajnog izjašnjavanja povuklo sa sjednice da bi prebrojalo glasove i sastavilo izvještaj.

Fakultetsko vijeće je tajnim izjašnjavanjem većine prisutnih članova (od 75 glasača, 75 "za", 0 "protiv" i 0 "nevažećih") donijelo sljedeću

o d l u k u

Prihvaća se prijedlog Odsjeka za fonetiku i predlaže se da se dr. sc. Damiru Horgi, redovitom profesoru u miru, dodijeli počasno zvanje professor emeritus.
Jednoglasno je prihvaćeno povjerenstvo za provođenje tajnog izjašnjavanja u sastavu: dr. sc. N. Lazić, dr. sc. A. Lauri Korajlija i dr. sc. T. Vinšćak, koje se nakon tajnog izjašnjavanja povuklo sa sjednice da bi prebrojalo glasove i sastavilo izvještaj.

Ad 4. Fakultetsko vijeće je tajnim izjašnjavanjem većine prisutnih članova (od 73 glasača, 71 "za", 0 "protiv" i 2 "nevažeća") donijelo sljedeću

o d l u k u

Izabire se dr. sc. Meri Tadinac u znanstveno-nastavno zvanje redovitog profesora (trajno zvanje) za područje društvenih znanosti, polje psihologija, grana biološka psihologija, na Odsjeku za psihologiju.

Ad 5. Fakultetsko vijeće je tajnim izjašnjavanjem većine prisutnih članova (od 73 glasača, 72 "za", 0 "protiv" i 1 "nevažeći") donijelo sljedeću

o d l u k u

Izabire se dr. sc. Lidija Arambašić u znanstveno-nastavno zvanje redovitog profesora (trajno zvanje) za područje društvenih znanosti, polje psihologija, grana zdravstvena i klinička psihologija, na Odsjeku za psihologiju.

Ad 6. Fakultetsko vijeće je tajnim izjašnjavanjem većine prisutnih članova (od 73 glasača, 72 "za", 0 "protiv" i 1 "nevažeći") donijelo sljedeću

o d l u k u

Izabire se dr. sc. Vesna Vlahović Štetić u znanstveno-nastavno zvanje redovitog profesora (trajno zvanje) za područje društvenih znanosti, polje psihologija, grana školska psihologija i psihologija obrazovanja, na Odsjeku za psihologiju.

Ad 7. Fakultetsko vijeće je tajnim izjašnjavanjem većine prisutnih članova (od 73 glasača, 72 "za", 0 "protiv" i 1 "nevažeći") donijelo sljedeću

o d l u k u

Daje se pozitivno mišljenje i prijedlog za izbor dr. sc. Tomislava Bogdana u znanstveno zvanje višeg znanstvenog suradnika – izvanrednog profesora za područje humanističkih znanosti, polje filologija, grana kroatistika, na Katedri za stariju hrvatsku književnost na Odsjeku za kroatistiku.

Ad 8. Fakultetsko vijeće je tajnim izjašnjavanjem većine prisutnih članova (od 73 glasača, 72 "za", 0 "protiv" i 1 "nevažeći") donijelo sljedeću

o d l u k u

Daje se pozitivno mišljenje i prijedlog za izbor dr. sc. Ivice Peša Matracki u znanstveno zvanje višeg znanstvenog suradnika – izvanrednog profesora za područje humanističkih znanosti, polje filologija, grana romanistika, na Katedri za talijanski jezik na Odsjeku za talijanistiku.

Ad 9. Fakultetsko vijeće je tajnim izjašnjavanjem većine prisutnih članova (od 73 glasača, 72 "za", 0 "protiv" i 1 "nevažeći") donijelo sljedeću

o d l u k u

Daje se pozitivno mišljenje i prijedlog za izbor dr. sc. Tanje Kuštović u znanstveno zvanje znanstvenog suradnika – docenta za područje humanističkih znanosti, polje filologija, grana kroatistika, na Katedri za staroslavenski jezik i hrvatsko glagoljaštvo na Odsjeku za kroatistiku.

Ad 10. Fakultetsko vijeće je tajnim izjašnjavanjem većine prisutnih članova (od 73 glasača, 71 "za", 0 "protiv" i 2 "nevažeća") donijelo sljedeću

o d l u k u

Izabire se dr. sc. Božo Bekavac u znanstveno-nastavno zvanje docenta za područje humanističkih znanosti, polje filologija, grana opće jezikoslovlje (lingvistika), na Katedri za algebarsku i računalnu lingvistiku na Odsjeku za lingvistiku

Prije izjašnjavanja o izborima u zvanja predloženika visokih učilišta dr. sc. D. Sesar javila se za riječ. Upozorila je da će s obzirom da je od danas član Vijeća, od sada nadalje glasati protiv svih izvještaja u kojima su bodovane neobjavljene disertacije i protiv svih izvještaja u kojima su bodovani bilo kakvi neobjavljeni radovi osim ako nemaju potvrdu izdavača, a posebno neobjavljene disertacije koje donose veliki broj bodova.

Dr. sc. D. Agičić rekao je da je to vezano za Hrvatski institut za povijest i tražio dodatno tumačenje od Nacionalnog vijeća za znanost. Odgovor Nacionalnog vijeća bio je da se disertacije boduju, da ulaze u taj okvir i obično se boduju s deset bodova.

Dr. sc. A. Čović mišljenja je da je ova rasprava bespredmetna i da dr. sc. D. Sesar nema pravo na ovaj stav jer nije pitanje što ona smatra da bi trebalo nego što piše u Pravilniku. U Pravilniku koji je sada na snazi i u tumačenjima koja su dana upravo u toj točci disertacija se, bila objavljena ili ne, boduje.

Dr. sc. M. Ježić uključio se u raspravu i rekao da je gotovo siguran da dr. sc. Sesar iz dobrih namjera kaže to što kaže, ali smatra da postojeći propisi obavezuju matične odbore. U postojećim objavljenim propozicijama za napredovanje u znanstvena zvanja u humanističkom području je predviđeno da se disertacija boduje i ako je neobjavljena zato što ima struka u kojima je vrlo teško zamisliti da će se objaviti izvrsna disertacija jer nema publike koja bi kupila knjigu. Dakle, time bi se stavilo ljude u rjeđim strukama često u nezavidan položaj, a osim toga mnogim ljudima je disertacija, bila dobra ili loša, jedan od radova koji se u životu najozbiljnije shvaćaju, pa znade biti jedan od najboljih radova. Isto tako smatra da bi bilo čudno da se kojekakvi članci male vrijednosti boduju, a da se disertacija ne boduje, ali pod dva uvjeta: 1. ako je disertacija uistinu znanstveni rad (a ako nije znanstveni rad neka se pokrene postupak da se kandidatu oduzme naslov doktora znanosti, a ne da se doktorati koji jesu znanstveni radovi ne boduju); 2. da se niti doktorat niti bilo koji drugi rad ne boduje dvaput kad se recimo objavi nego se tada mora bodovati ili objavljena knjiga ili neobjavljeni doktorat, ali ne smije se dva puta. Ali dr. sc. Ježić ističe da to vrijedi i za svaki članak, i da se onaj, koji se objavljuje na hrvatskom i nekom stranom jeziku, može bodovati samo jedanput.

Dr. sc. D. Sesar rekla je da su većina struka na ovom fakultetu filološke, znači netko tko je doktorirao na nekoj književnosti i ne boduje mu se neobjavljeni doktorat mora zaraditi 16 bodova minimum za razliku od kolege recimo s povijesti kojemu je dovoljno ako je dobio paušalnih deset bodova da skupi šest. To bi značilo da su diskriminirani ti mlađi kolege iz većine struka na fakultetu. Dr. sc. Sesar smatra da je važno da u aktualnom pravilniku piše da formula izračuna glasi opseg x mjesto x vrsnoća. Neobjavljena disertacija ne barata s kriterijem mjesta. Nadalje, članak 2. Pravilnika o uvjetima za izbor u znanstvena zvanja izrijekom kaže ovo: 

„Publikacije koje nemaju ISBN oznaku (za monografske publikacije ili zbornike radova) ili ISSN broj (za periodiku) ne uzimaju se u obzir za vrednovanje znanstvenog rada.“

Dr. sc. D. Sesar naglasila je da neobjavljene disertacije definitivno nemaju ISBN i ISSN, nemaju mjesto objavljivanja jer nisu objavljene i jednostavno ne ispunjavaju osnovni uvjet. Isto tako istaknula je da nije točno da se odgovor Nacionalnog vijeća za znanost od 12. svibnja 2009. odnosi na neobjavljene disertacije: „Dakako da se u 16 bodova uključuje i doktorat, ali uz napomenu da se samim doktoratom ne mogu ispuniti svi uvjeti ma koliko on bodova donosio. Jer kandidat uz doktorat mora objaviti najmanje dva rada u časopisima a1 i najmanje jedan rad u časopisima a2.“ Ta dvoznačna rečenica u kojoj nema uz doktorat nikakvoga atributa dr. sc. Sesar smatra da se može protumačiti ovako: da kandidat uz objavljeni doktorat mora objaviti i još nešto te dr. sc. Sesar shvaća da kandidat mora sve imati objavljeno.

Dr. sc. M. Ježić odgovorio je da rečenica nije dvoznačna jer da se željelo to naglasiti to bi i pisalo.

Dr. sc. A. Čović uključio se u raspravu kao član Područnog vijeća za humanističke znanosti na kojima je ova tema raspravljana i doneseno je mišljenje koje je kasnije potpisalo Nacionalno vijeće za znanost. Dakle, ovo što je dr. sc. Sesar sada rekla, da uz doktorat treba imati još i druge radove to stoji, ali to se ovako objašnjava: postoje takozvani strukturni uvjeti i bodovni uvjeti. Strukturni su uvjeti da mora imati dva članka u a1 časopisu i još jedan u a2, a bodovni su da mora imati određeni broj bodova, dakle mora zadovoljavati i jedno i drugo ali ono što je nedvosmisleno i nedvojbeno da se doktorat boduje.

Dr. sc. D. Boras zamolio je da se kod glasanja ipak poštuje dosadašnja praksa jer svi su bili uvjereni da je tako. Predložio je da se inicira da se matično povjerenstvo jasno odredi o tome svojim priopćenjem, a u svakom slučaju svatko ima pravo glasati kako hoće. Zaključio je raspravu uz zaključak da će Vijeće morati provesti raspravu i dati obavezni naputak da se ovakve stvari ne bi događale.

Ad 11. Fakultetsko vijeće je tajnim izjašnjavanjem većine prisutnih članova (od 73 glasača, 73 "za", 0 "protiv" i 0 "nevažećih") donijelo sljedeću

o d l u k u

Daje se pozitivno mišljenje o izboru dr. sc. Ane Butković u naslovno znanstveno-nastavno zvanje docenta za područje društvenih znanosti, polje psihologija, grana opća psihologija, na Učiteljskom fakultetu Sveučilišta u Zagrebu.
Ad 12. Fakultetsko vijeće je tajnim izjašnjavanjem većine prisutnih članova (od 73 glasača, 73 "za", 0 "protiv" i 0 "nevažećih") donijelo sljedeću

o d l u k u

Daje se pozitivno mišljenje i prijedlog za izbor dr. sc. Majde Tafra Vlahović u znanstveno zvanje višeg znanstvenog suradnika - izvanrednog profesora za područje društvenih znanosti, polje informacijske i komunikacijske znanosti, grana komunikogija, na Sveučilištu u Dubrovniku.

Ad 13. Fakultetsko vijeće je tajnim izjašnjavanjem većine prisutnih članova (od 73 glasača, 73 "za", 0 "protiv" i 0 "nevažećih") donijelo sljedeću

o d l u k u

Daje se pozitivno mišljenje i prijedlog za izbor dr. sc. Zoltana Medvea u znanstveno zvanje višeg znanstvenog suradnika - izvanrednog profesora za područje humanističkih znanosti, polje filologija, grana poredbena književnost (mađarska književnost), na Filozofskom fakultetu Sveučilišta J. J. Strossmayera u Osijeku.

Ad 14. Fakultetsko vijeće je tajnim izjašnjavanjem većine prisutnih članova (od 73 glasača, 73 "za", 0 "protiv" i 0 "nevažećih") donijelo sljedeću

o d l u k u

Daje se pozitivno mišljenje i prijedlog za izbor dr. sc. Ivane Batarelo Kokić u znanstveno zvanje višeg znanstvenog suradnika - izvanrednog profesora za područje društvenih znanosti, polje pedagogija, grana opća pedagogija, na Filozofskom fakultetu Sveučilišta u Splitu.

Ad 15. Fakultetsko vijeće je tajnim izjašnjavanjem većine prisutnih članova (od 73 glasača, 72 "za", 1 "protiv" i 0 "nevažećih") donijelo sljedeću

o d l u k u

Daje se pozitivno mišljenje i prijedlog za izbor dr. sc. Slavka Sliškovića u znanstveno zvanje višeg znanstvenog suradnika - izvanrednog profesora za područje humanističkih znanosti, polje povijest, grana hrvatska i svjetska moderna i suvremena povijest, na Katedri crkvene povijesti Katoličkoga bogoslovnog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu.

Ad 16. Fakultetsko vijeće je tajnim izjašnjavanjem većine prisutnih članova (od 73 glasača, 73 "za", 0 "protiv" i 0 "nevažećih") donijelo sljedeću

o d l u k u

Daje se pozitivno mišljenje i prijedlog za izbor dr. sc. Irene Vodopija Krstanović u znanstveno zvanje znanstvenog suradnika - docenta za područje humanističkih znanosti, polje filologija, grana anglistika, za rad na kolegiju Metodika nastave engleskoga jezika na Filozofskom fakultetu Sveučilišta u Rijeci.

Ad 17. Fakultetsko vijeće je tajnim izjašnjavanjem većine prisutnih članova (od 73 glasača, 72 "za", 0 "protiv" i 1 "nevažeći") donijelo sljedeću

o d l u k u

Daje se pozitivno mišljenje i prijedlog za izbor dr. sc. Domagoja Bebića u znanstveno zvanje znanstvenog suradnika - docenta za područje društvenih znanosti, polje informacijske i komunikacijske znanosti, grana novinarstvo, na Fakultetu političkih znanosti Sveučilišta u Zagrebu.

Ad 18. Fakultetsko vijeće je tajnim izjašnjavanjem većine prisutnih članova (od 73 glasača, 73 "za", 0 "protiv" i 0 "nevažećih") donijelo sljedeću

o d l u k u

Daje se pozitivno mišljenje i prijedlog za izbor dr. sc. Antona Bozanića u znanstveno zvanje znanstvenog suradnika i u naslovno znanstveno-nastavno zvanje docenta za područje humanističkih znanosti, polje povijest, na Odsjeku za povijest Filozofskog fakulteta Sveučilišta u Rijeci.

Ad 19. Fakultetsko vijeće je tajnim izjašnjavanjem većine prisutnih članova (od 73 glasača, 70 "za", 2 "protiv" i 1 "nevažeći") donijelo sljedeću

o d l u k u

Daje se pozitivno mišljenje i prijedlog za izbor dr. sc. Sandre Uskoković u znanstveno zvanje znanstvenog suradnika - docenta za područje humanističkih znanosti, polje povijest umjetnosti, grana povijest i teorija likovnih umjetnosti, arhitekture, urbanizma i vizualnih komunikacija, na Sveučilištu u Dubrovniku.

Ad 20. Fakultetsko vijeće je tajnim izjašnjavanjem većine prisutnih članova (od 73 glasača, 67 "za", 4 "protiv" i 2 "nevažeća") donijelo sljedeću

o d l u k u

Daje se pozitivno mišljenje i prijedlog za izbor dr. sc. Katarine Nine Simončič u znanstveno zvanje znanstvenog suradnika - docenta za područje humanističkih znanosti, polje povijest umjetnosti, grana povijest i teorija likovnih umjetnosti, arhitekture, urbanizma i vizualnih komunikacija, na Tekstilno-tehnološkom fakultetu Sveučilišta u Zagrebu.
Ad 21. Fakultetsko vijeće je tajnim izjašnjavanjem većine prisutnih članova (od 73 glasača, 73 "za", 0 "protiv" i 0 "nevažećih") donijelo sljedeću

o d l u k u

Daje se pozitivno mišljenje i prijedlog za izbor dr. sc. Željka Pavića u znanstveno zvanje znanstvenog suradnika - docenta za područje društvenih znanosti, polje sociologija, grana posebne sociologije, na Odjelu za kulturologiju Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku.

Ad 22. Fakultetsko vijeće je tajnim izjašnjavanjem većine prisutnih članova (od 73 glasača, 73 "za", 0 "protiv" i 0 "nevažećih") donijelo sljedeću

o d l u k u

Daje se pozitivno mišljenje i prijedlog za izbor dr. sc. Nevena Duvnjaka u znanstveno zvanje znanstvenog suradnika i u naslovno znanstveno-nastavno zvanje docenta za područje društvenih znanosti, polje sociologija, predmeti Uvod u sociologiju i Sociologija kulture na Umjetničkoj akademiji Sveučilišta u Splitu.

Ad 23. Daje se pozitivno mišljenje i prijedlog za izbor dr. sc. Tonće Jukić u znanstveno zvanje znanstvenog suradnika za područje društvenih znanosti, polje pedagogija.

Ad 24. Fakultetsko vijeće je tajnim izjašnjavanjem većine prisutnih članova (od 73 glasača, 73 "za", 0 "protiv" i 0 "nevažećih") donijelo sljedeću

o d l u k u

I. Daje se pozitivno mišljenje o izboru Andree Šupih Kvaternik u nastavno zvanje višeg predavača za područje humanističkih znanosti, polje filologija, grana anglistika, na Prehrambeno-biotehnološkom fakultetu Sveučilišta u Zagrebu.

II. Daje se negativno mišljenje o izboru Gordane Ćalić u nastavno zvanje predavača za područje humanističkih znanosti, polje filologija, grana anglistika, na Prehrambeno-biotehnološkom fakultetu Sveučilišta u Zagrebu.

Ad 25. Fakultetsko vijeće je tajnim izjašnjavanjem većine prisutnih članova (od 73 glasača, 73 "za", 0 "protiv" i 0 "nevažećih") donijelo sljedeću

o d l u k u

I. Daje se pozitivno mišljenje o izboru mr. sc. Lidije Štefić u nastavno zvanje višeg predavača za područje humanističkih znanosti, polje filologija, grana anglistika, za predmet Engleski jezik na Katedri za opće i društvene predmete Stomatološkog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu.

II. Daje se negativno mišljenje o izboru Maje Mlinarić u nastavno zvanje višeg predavača za područje humanističkih znanosti, polje filologija, grana anglistika, za predmet Engleski jezik na Katedri za opće i društvene predmete Stomatološkog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu.

Ad 26. Fakultetsko vijeće je tajnim izjašnjavanjem većine prisutnih članova (od 73 glasača, 73 "za", 0 "protiv" i 0 "nevažećih") donijelo sljedeću

o d l u k u

Daje se pozitivno mišljenje o izboru Višnje Fara u nastavno zvanje višeg predavača za područje humanističkih znanosti, polje filologija, grana anglistika, na Fakultetu organizacije i informatike u Varaždinu.

Ad 27. Fakultetsko vijeće je tajnim izjašnjavanjem većine prisutnih članova (od 73 glasača, 73 "za", 0 "protiv" i 0 "nevažećih") donijelo sljedeću

o d l u k u

I. Daje se pozitivno mišljenje o izboru Mihaele Jakovac i Mirne Jakšić u nastavno zvanje predavača za područje humanističkih znanosti, polje filologija, grana anglistika, na Fakultetu prometnih znanosti Sveučilišta u Zagrebu.

II. Daje se negativno mišljenje o izboru Darke Bebić u nastavno zvanje predavača za područje humanističkih znanosti, polje filologija, grana anglistika, na Fakultetu prometnih znanosti Sveučilišta u Zagrebu.

Ad 28. Fakultetsko vijeće je tajnim izjašnjavanjem većine prisutnih članova (od 73 glasača, 73 "za", 0 "protiv" i 0 "nevažećih") donijelo sljedeću

o d l u k u

Daje se pozitivno mišljenje o izboru Zrinke Režić Tolj u nastavno zvanje predavača za područje humanističkih znanosti, polje filologija, grana romanistika, na Sveučilištu u Dubrovniku.

Ad 28.1. Fakultetsko vijeće je tajnim izjašnjavanjem većine prisutnih članova (od 73 glasača, 71 "za", 1 "protiv" i 1 "nevažeći") donijelo sljedeću

o d l u k u
Daje se pozitivno mišljenje i prijedlog za izbor dr. sc. Daniela Labaša u znanstveno zvanje izvanrednog profesora za područje društvenih znanosti, polje informacijske i komunikacijske znanosti, grana komunikologija, na Hrvatskim studijima Sveučilišta u Zagrebu.

Ad 29. Obavijesti dekana i prodekana.

Izvještaj dekana, za 6. sjednicu Vijeća - petak, 16. ožujka 2012.

Sastanak u MZOS-u s pomoćnicima ministra prof. dr. Sašom Zelenikom i prof. dr. Ružicom Beljo Lučić

· Sastanak je održan 29. veljače 2012. Teme su bile informacije o FF-u, financijsko i prostorno stanje, odnos prema društveno-humanističkim znanostima i FF-u općenito i na Sveučilištu, problem provođenja nekih međunarodnih ugovora (upis stranih studenata na naše doktorske studije), problem naših lektora i njihovih koeficijenata te nastavak isplaćivanja njihovih naknada za povećanje koeficijenata, pitanje Odsjeka za psihologiju i stanja psihologije na Hrvatskim studijima i mogućnost zapošljavanja naših znanstvenih novaka sa psihologije, zatim općenito o problemu znanstvenih novaka i znanstvenim projektima, problemu mentorstva u srednjim školama, mogućnosti uvođenja kolegija Romskog jezika kao izbornog na Indologiju.

Sastanci Rektorskog kolegija Sveučilišta u Zagrebu u proširenom sastavu

· Na sastancima Rektorskoga kolegija pripremana je sjednica Senata i rješavana tekuća pitanja.

· Sjednica Senata

· Na sjednici Senata, održanoj 13. ožujka prihvaćeni su jednoglasno programi dekanskih kandidata prof. dr. sc. Damira Agičića i prof. dr. sc. Damira Borasa.

·  potvrđena je u zvanje redovitoga profesora na vrijeme od pet godina prof. dr. sc. Žarka Vujić u društvenim znanostima polju informacijskih i komunikacijskih znanosti i grani muzeologije.

· Predložen je postupak dodjele počasnog doktora svjetski poznatom pravniku dr. sc. Mirjanu Damaški.

· Senat je donio odluku o produljenju roka privremenog ustrojavanja i prihvaćanja izvedbe predloženog studijskog programa dvopredmetnog nastavničkog smjera (novog smjera) sveučilišnog diplomskog studija Kroatistike na Filozofskom fakultetu za godine 2010/11 i 2011/12. Naime, Senat Sveučilišta u Zagrebu donio je 15. rujna 2009. odluku kojom se privremeno ustrojava i prihvaća izvedba studijskog programa dvopredmetnog nastavničkog smjera (novog smjera) sveučilišnog diplomskog studija Kroatistike na Filozofskom fakultetu za godine 2009/10. godinu. Budući da je trebalo kompletirati dokumente za vrednovanje studijskog programa, postupak evaluacije se odužio. Cjelokupna dokumentacija je sada kompletirana, ali postupak evaluacije koji se provodi na temelju Pravilnika o postupku  vrjednovanja preddiplomskih i diplomskih te stručnih studija Sveučilišta u Zagrebu još nije završen. Očekuje se ipak da taj postupak bude dovršen u roku od mjesec dana.

· Prihvaćen je Prijedlog upisnih kvota za upis studenata u I. godinu preddiplomskih, stručnih i integriranih studija u akademskoj godini 2012./2013. na Sveučilištu u Zagrebu. Naše predložene kvote su prihvaćene, a za neke studije je donošenje kvota odloženo za nastavak sjednice Senata koja će biti održana 27. ožujka.

· Rektor imenovao dva povjerenstva, a koordinatorica oba povjerenstva je prorektorica prof. dr. sc. Blaženka Divjak. U Povjerenstvo za unutarnju prosudbu sustava osiguravanja kvalitete na Sveučilištu u Zagrebu između ostalih imenovan je naš prodekan prof. dr. sc. Velimir Piškorec, ujedno i za predsjednika povjerenstva. Drugo je povjerenstvo Povjerenstvo za izradu samoanalize i dokumentacije potrebne za provođenje postupka vanjske prosudbe sustava osiguravanja kvalitete na Sveučilištu u Zagrebu u koje je imenovan prof. dr. sc. Marko Tadić.

· Imenovan je novi Etički savjet Sveučilišta u Zagrebu, a s našeg fakulteta imenovana je prof. dr. sc. Jadranka Lasić Lazić.

Sjednica DH vijeća

· prihvaćeni su izvještaji za izbor izvanrednih profesora dr. sc. Nikolaja Lazića i dr. sc. Nikice Gilića.

· Pokrenut je postupak za program diplomskog sveučilišnog studija Nederlandistike - time se naknadno rješava taj problem.

Dr. sc. Z. Jelaska obavijestila je da nažalost Fakultet nije uspio dobiti nijedno novačko mjesto više nego samo tri koja jesu u sva tri područja: društvene znanosti, humanističke nefilološke i humanističke filološke. Obećano je da će tijekom godine biti još 120 mjesta i računa se na barem još 9 minimalno, a možda i više. Međutim ne zna se kad ni kako, riječ je samo o tome što je Sveučilištu rečeno jer Sveučilište raspoređuje po područjima.

Dr. sc. D. Boras dodao je da će o tome biti još dodatnih obavijesti vjerojatno na sljedećoj sjednici.
Dr. sc. M. Tadinac uključila se u raspravu. Budući da je sad ta situacija s novacima tako tijesna i jako je mali broj mjesta, a velik broj zainteresiranih, mišljenje je dr. sc. Tadinac da bi u interesu nekakvog transparentnijeg funkcioniranja Fakulteta i u interesu toga da si ljudi mogu planirati, da mogu svoj projekt odnosno zahtjev pozicionirati u odnosu na druge, bilo dobro da kriteriji dodjele novaka budu poznati. Dakle, da budu objavljeni npr. na web stranici Fakulteta ili da Vijeće bude obaviješteno o njima. 

Dr. sc. D. Boras rekao je da je na Sveučilištu Povjerenstvo za istraživanje i razvoj odbilo o tome dati prijedlog jer je to „vrući krumpir“ koji je Ministarstvo dalo i reklo da je rok par dana, na Rektorskom kolegiju je bilo nekoliko puta preglasavano. Dr. sc. D. Boras o tome je izvijestio novog pomoćnika ministra jer oni nisu zapravo bili svjesni što se događalo u Ministarstvu prije. Dekan se nada da će se kod izlaženja novaka iz sustava, ostavljati prostor novima ali to će se vidjeti kad se donese rebalans proračuna. Istaknuo je da su i Rektorski kolegij i Senat svjesni da su to ad hoc rješenja i da su nepravedna.

Dr. sc. M. Tadinac naglasila je da govori o fakultetskim kriterijima.

Dr. sc. Z. Jelaska uključila se i rekla da je pokušavala pronaći sve moguće kriterije iz natječaja itd. i iz onoga što je Sveučilište dalo Fakultetu kao objavu. Oni su gledali na znanstvenoj biografiji, koliko tko ima radova, koliko tko ima knjiga, koliko ima novaka, koliko mu je novaka otišlo iz sustava… Dakle, to je toliko kriterija kad se uzmu u obzir sve struke na Fakultetu i zato se radila podjela na društvene znanosti, filološke i nefilološke. Dr. sc. Z. Jelaska ističe da se može dogovoriti da se na Fakultetu na tome poradi, ali nažalost još uvijek se može dogoditi da onda Sveučilište po nekim drugim kriterijima odluči. Njima je jako važno to da su novaci bili uspješni, da nije bilo odljeva iz sustava, da su doktorirali i da imaju objavljene radove.

Dr. sc. M. Jurković smatra da je posve legitiman zahtjev dr. sc. Tadinac za transparentnim kriterijima unutar Fakulteta, a to što prodekanica kaže da ima jako puno kriterija, to je točno. Postoje tri grupe kriterija. Jedna grupa kriterija jest za institucije i ona uključuje broj primljenih, broj odljeva itd. i tu se vrednuje institucija i pozicionira institucija u odnosu na onaj ukupni broj mjesta koji se dodjeljuje instituciji i to nema veze s pojedinim zahtjevima. Nadalje, postoji grupa kriterija koja je fakultetska, da se pozicioniraju novaci unutar naše rang liste. Ta grupa kriterija je prije postojala i vrlo jednostavno se može izračunati i pozicionirati sve potencijalne novake u odnosu na njihovu uspješnost. I treća grupa kriterija je uspješnost profesora, odnosno voditelja projekta. Dr. sc. Jurković podsjetio je na kriterije koji su obznanjeni i na Ministarstvu i koje je prihvatio i Rektorat, a to su oni kriteriji koji kandidata uvrštavaju u 10% najboljih u svojoj generaciji i njegovoj struci, nagradama poput Rektorove ili bilo koje druge koju je dobio, stipendije koju je dobio i objavljene radove koje ima. To su ključnih pet kriterija o kojima sve instance i sve institucije vode računa i tako pozicioniraju kandidate. Drugim riječima, nema nikakve velike mudrosti da Fakultet ima svoju rang listu kao što je imao do prije par godina.

Dr. sc. D. Boras potvrdio je da je to točno jer je tako bilo. Isto tako sad je Rektorski kolegij koji je imenovao nekoliko povjerenstava upravo za taj konkretni ovogodišnji slučaj tražio uglavnom po tim kriterijima Filozofski fakultet je jedan od najuspješnijih po broju izlaska novaka, dakle vođenje novaka do kraja i postotak je preko 2/3 i ima još samo jedan fakultet s malo većim postotkom. Dakle tu je Filozofski fakultet bio najbolji, ali to očito nije bilo presudno. Nadalje, novi ministar je prihvatio sve ono što je Sveučilište predložilo, a dr. sc. D. Boras naglašava da ga je obavijestio o tome da je tu Filozofski fakultet neopravdano zakinut jer nije dobio prije toga nijednog novaka prethodne dvije i pol godine preko takvih natječaja. 

Dr. sc. G. Antunović apelirala da se ipak u nekom času Vijeće pripremi i o tome razgovara jer jednostavno misli da bi dekan predstavljajući Fakultet mogao biti još svjesniji problema. Dr. sc. G. Antunović smatra da trenutni kriteriji ipak favoriziraju dosta velike i već etablirane struke, a ako je netko u nekoj novoj struci onda je jako zakinut i to opet nije dobro.

Dr. sc. D. Boras smatra da je to dobra opservacija i osobno smatra da su male struke strašno važne za Fakultet i to je jasno i kad postoji struka s tri-četiri stručnjaka i kad se njima pojavi kandidat za novaka to je stvarno prilika koju treba iskoristiti. Smatra da se mora naći balans između mogućnosti, ne zaboravljati male, ali ne zbog toga onda diskriminirati velike.

Zaključio je raspravu.

U narednim točkama dnevnog reda Fakultetsko vijeće izjašnjavalo se javno nakon čega su jednoglasno donijete sljedeće

o d l u k e 

Ad 30. Prihvaća se izvještaj o radu Ines Carović, znanstvene novakinje na projektu Proizvodnja i percepcija govora (br. 130-0000000-0785, voditelj projekta dr. sc. Juraj Bakran, red. prof. u miru) na Odsjeku za fonetiku.
Ad 31. Prihvaća se izvještaj o radu Helene Stublić, znanstvene novakinje na projektu Istraživanje korisnika baštine (br. 130-1301799-1794, voditeljica projekta dr. sc. Žarka Vujić, izv. prof.) na Odsjeku za informacijske i komunikacijske znanosti.

Ad 32. Prihvaća se izvještaj o radu dr. sc. Ivane Hebrang Grgić, znanstvene novakinje na projektu Tradicionalno i elektroničko nakladništvo u Zagrebu (br. 130-1301190-1384, voditeljica projekta dr. sc. Daniela Živković, izv. prof.) na Odsjeku za informacijske i komunikacijske znanosti.

Ad 33. Prihvaća se izvještaj o radu Željka Agića, znanstvenog novaka na projektu Računalna sintaksa hrvatskoga jezika (br. 130-1300646-1776, voditelj projekta dr. sc. Zdravko Dovedan, red. prof.) na Odsjeku za informacijske i komunikacijske znanosti.

Ad 34. Prihvaća se izvještaj o radu Vedrana Juričića, znanstvenog novaka na projektu Optimizacija baze znanja (br. 130-0161741-0906, voditelj projekta dr. sc. Vladimir Mateljan, red. prof.) na Odsjeku za informacijske i komunikacijske znanosti. 
Ad 35. Prihvaća se izvještaj o radu Josipe Tomašić Jurić, znanstvene novakinje na projektu Novi zapisi hrvatske usmene književnosti (sistematizacija i valorizacija) (voditelj projekta dr. sc. Stipe Botica, red. prof.) na Odsjeku za kroatistiku.

Ad 36. Prihvaća se izvještaj o radu Ivana Markića, znanstvenog novaka na projektu Kurikulum socijalnih kompetencija i odnosa u školi (br. 130-1301761-1769, voditelj projekta dr. sc. Vlatko Previšić, red. prof.) na Odsjeku za pedagogiju.
Ad 37. Prihvaća se izvještaj o radu dr. sc. Jasmine Osterman, znanstvene novakinje na projektu Ekohistorijski aspekti naseljavanja hrvatskog krša u prapovijesti i antici (br. 130-1300644-0639, voditelj projekta dr. sc. Boris Olujić, izv. prof.) u Zavodu za hrvatsku povijest.

Ad 38. Prihvaća se izvještaj o radu Jasmine Nestić, znanstvene novakinje na projektu Povijest zaštite kulturne baštine u Hrvatskoj u XIX. i XX. stoljeću (br. 130-1301080-1075, voditelj projekta dr. sc. Zlatko Jurić, izv. prof.) na Odsjeku za povijest umjetnosti. 

Ad 39. Prihvaća se izvještaj o radu dr. sc. Darie Rovan, znanstvene novakinje na projektu Psihološki faktori učenja matematike: uradak, strategije, motivacija i stavovi (br. 130-1301676-1357, voditeljica projekta dr. sc. Vesna Vlahović-Štetić, red. prof.) na Odsjeku za psihologiju.

Ad 40. Prihvaća se izvještaj o radu Ivane Krpan, znanstvene novakinje na projektu Hrvati u iberskim i hispanskoameričkim arhivima (1516.-1800. god.) (br. 130-2032635-1031, voditeljica projekta dr. sc. Mirjana Polić Bobić, red. prof.) na Odsjeku za romanistiku.
Ad 41. Prihvaća se izvještaj stručnoga povjerenstva i pozitivno ocjenjuje doktorski rad mr. sc. Tomislava Šeparovića pod naslovom Optjecaj novca u sjevernoj Dalmaciji od 5. stoljeća prije Krista do 1102. godine.
Ad 42. Prihvaća se izvještaj stručnoga povjerenstva i pozitivno ocjenjuje doktorski rad Marka Sinobada pod naslovom Jupiterov kult na području Hrvatske.
Ad 43. Prihvaća se izvještaj stručnoga povjerenstva i pozitivno ocjenjuje doktorski rad Lidije Nikočević pod naslovom Zvončari i njihovi odjeci: Etnološka analiza suvremenih pokladnih običaja Kastavštine.
Ad 44. Prihvaća se izvještaj stručnoga povjerenstva i pozitivno ocjenjuje doktorski rad Marite Brčić pod naslovom Teorija pravednosti u političkom liberalizmu Johna Rawlsa. 

Ad 45. Prihvaća se izvještaj stručnoga povjerenstva i pozitivno ocjenjuje doktorski rad Rikarda Puha pod naslovom Die deutschsprachige Gegenwartsdramatik in Zagreber Theaterhäusern 1945-1990 (Suvremena njemačka drama u zagrebačkim kazalištima od 1945. do 1990. godine),
Ad 46. Prihvaća se izvještaj stručnoga povjerenstva i pozitivno ocjenjuje doktorski rad mr. sc. Ivanke Kuić pod naslovom Recepcija knjige u Splitu za vrijeme druge austrijske uprave (1814. – 1918.).
Ad 47. Prihvaća se izvještaj stručnoga povjerenstva i pozitivno ocjenjuje doktorski rad Ive Rosanda Žigo pod naslovom Utjecaj redateljskih poetika na formiranje riječkoga nacionalnoga glumišta (1946. – 1980.).
Ad 48. Prihvaća se izvještaj stručnoga povjerenstva i pozitivno ocjenjuje doktorski rad Marije Malnar pod naslovom Fonološki opis čabarskih govora na frazeološkom korpusu.

Ad 49. Prihvaća se izvještaj stručnoga povjerenstva i pozitivno ocjenjuje doktorski rad Ivane Katarinčić pod naslovom Urbana plesna tradicija (povijesni, etnološki i kulturnoantropološki aspekti).
Ad 50. Prihvaća se izvještaj stručnoga povjerenstva i pozitivno ocjenjuje doktorski rad Anastazije Vlastelić pod naslovom Opis atributa u hrvatskim gramatikama od početaka do kraja 19. stoljeća.
Ad 51. Prihvaća se izvještaj stručnoga povjerenstva i pozitivno ocjenjuje doktorski rad Marijana Ninčevića pod naslovom Samoprocjena pedagoških kompetencija srednjoškolskih vjeroučitelja.
Ad 52. Prihvaća se izvještaj stručnoga povjerenstva i pozitivno ocjenjuje doktorski rad Marine Diković pod naslovom Politike i prakse odgoja i obrazovanja za građanstvo u Europi i Hrvatskoj.
Ad 53. Prihvaća se izvještaj stručnoga povjerenstva i pozitivno ocjenjuje doktorski rad mr. sc. Iva Oreškovića pod naslovom Promjene struktura stanovništva Konavala kao posljedica iseljeničkog vala.
Ad 54. Prihvaća se izvještaj stručnoga povjerenstva i pozitivno ocjenjuje doktorski rad Krasanke Majer Jurišić pod naslovom Javne palače u Dalmaciji u vrijeme Mletačke uprave – Reprezentativna upravna arhitektura gradskih središta od 15. do 18. stoljeća.

Ad 55. Prihvaća se izvještaj stručnoga povjerenstva i pozitivno ocjenjuje doktorski rad mr. sc. Jasminke Najcer Sabljak pod naslovom Umjetničke zbirke vlastelinskih obitelji u Slavoniji i Srijemu.
Ad 56. Prihvaća se izvještaj stručnoga povjerenstva i pozitivno ocjenjuje doktorski rad Martine Lotar pod naslovom Odrednice podložnosti vršnjačkom pritisku u adolescenciji.

Ad 57. Prihvaća se izvještaj stručnoga povjerenstva i pozitivno ocjenjuje doktorski rad mr. sc. Marlene Plavšić pod naslovom Usporedba bioloških i socijalnih čimbenika mentalnog zdravlja dviju generacija starijih osoba.
Ad 58. Prihvaća se izvještaj stručnoga povjerenstva i pozitivno ocjenjuje doktorski rad Mirjane Matešić pod naslovom Društvene pretpostavke održivoga razvoja Republike Hrvatske.
Ad 59. Prihvaća se izvještaj stručnoga povjerenstva i pozitivno ocjenjuje doktorski rad Suzane Kos pod naslovom Ženski diskurs češke proze na prijelazu u 21. stoljeće: ženski identitet u tranziciji.

Ad 60. Prihvaća se izvještaj stručnoga povjerenstva i pozitivno ocjenjuje znanstveni magistarski rad Inge Majlinger-Tanocki pod naslovom Pristup arhivima hrvatskih knjižnica na internetu s posebnim osvrtom na sadržajnu analizu.

Ad 61. Prihvaća se izvještaj stručnoga povjerenstva i pozitivno ocjenjuje znanstveni magistarski rad Đurđice Silvije Ščrbak pod naslovom Historiografska metafikcija u djelima J.M Coetzeeja.
Ad 62. Prihvaća se izvještaj stručnoga povjerenstva i pozitivno ocjenjuje znanstveni magistarski rad Anuške Deranja Crnokić pod naslovom Valorizacija i zaštita ruralne graditeljske baštine Konavala.
Ad 63. Prihvaća se izvještaj stručnoga povjerenstva i pozitivno ocjenjuje znanstveni magistarski rad Zrinke Friganović Sain pod naslovom Književni doprinosi migrantica u kontekstu suvremene talijanske književnosti.
Ad 64. Odobrava se Nataši Mataušić stjecanje doktorata znanosti na Poslijediplomskome doktorskome studiju moderne i suvremene hrvatske povijesti u europskom i svjetskom kontekstu i prihvaća se tema za izradu doktorskog rada pod naslovom Diana Budisavljević i građanska akcija spašavanja djece - žrtava ustaškoga režima, mentor: dr. sc. Ivo Goldstein, red. prof.

Ad 65. Odobrava se Miroslavi Vučko stjecanje doktorata znanosti na Poslijediplomskome doktorskome studiju filozofije i prihvaća se tema za izradu doktorskog rada pod naslovom Mijene kulture i sebstva u dihotomiji pojedinačno – opće, mentorica: dr. sc. Ankica Čakardić, doc.

Ad 66. Odobrava se Vilku Klasanu stjecanje doktorata znanosti na Poslijediplomskome doktorskome studiju informacijskih i komunikacijskih znanosti i prihvaća se tema za izradu doktorskog rada pod naslovom Učinci strategija informacijskoga ratovanja na donošenje odluka i oblikovanja javnoga znanja, mentor: dr. sc. Miroslav Tuđman, red. prof. 

Ad 67. Odobrava se mr. sc. Željki Bagarić stjecanje doktorata znanosti na Poslijediplomskome doktorskome studiju informacijskih i komunikacijskih znanosti i prihvaća se tema za izradu doktorskog rada pod naslovom Model suradnje narodnih knjižnica i kaznenih tijela u Hrvatskoj, mentorice: dr. sc. Aleksandra Horvat, red. prof. i dr. sc. Ljiljana Mikšaj Todorović, red. prof. (Edukacijsko-rehabilitacijski fakultet Sveučilišta u Zagrebu).

Ad 68. Odobrava se mr. sc. Dijani Sabolović-Krajina stjecanje doktorata znanosti na Poslijediplomskome doktorskome studiju informacijskih i komunikacijskih znanosti i prihvaća se tema za izradu doktorskog rada pod naslovom Narodna knjižnica kao središte lokalne zajednice u suvremenom društvu, mentorica: dr. sc. Aleksandra Horvat, red. prof.; komentor: dr. sc. Ognjen Čaldarović, red. prof.

Ad 69. Odobrava se mr. sc. Marinu Kaluži stjecanje doktorata znanosti na Poslijediplomskome doktorskome studiju informacijskih i komunikacijskih znanosti i prihvaća se tema za izradu doktorskog rada pod naslovom Metoda za procjenu složenosti poslovnoga informacijskoga sustava na osnovi složenosti elementarnih procesa, mentor: dr. sc. Mile Pavlić, red. prof. (Sveučilište u Rijeci).

Ad 70. Odobrava se Zdravku Palavri stjecanje doktorata znanosti na Poslijediplomskome doktorskome studiju informacijskih i komunikacijskih znanosti i prihvaća se tema za izradu doktorskog rada pod naslovom Virtualna kultura i lokalni identitet – novi mediji u komuniciranju tradicionalnih poruka, mentorica: dr. sc. Nade Zgrabljić-Rotar, red. prof. (Sveučilište u Zadru).

Ad 71. Odobrava se Nikoli Vukosavljeviću stjecanje doktorata znanosti na Poslijediplomskome doktorskome studiju arheologije i prihvaća se tema za izradu doktorskog rada pod naslovom Organizacija litičke proizvodnje lovačko-sakupljačkih zajednica na prijelazu iz pleistocena u holocen u Dalmaciji, mentor: dr. sc. Ivor Karavanić, red. prof.

Ad 72. Odobrava se Janji Mavrović stjecanje doktorata znanosti na Poslijediplomskome doktorskome studiju arheologije i prihvaća se tema za izradu doktorskog rada pod naslovom Početak srednjega brončanoga doba na prostoru zapadne Slavonije - geneza i utjecaji, mentor: dr. sc. Hrvoje Potrebica, izv. prof.

Ad 73. Odobrava se Branku Ančiću stjecanje doktorata znanosti na Poslijediplomskome doktorskome studiju sociologije i prihvaća se tema za izradu doktorskog rada pod naslovom Vjerska zajednica kao socijalni resurs: istraživanje povezanosti religije i zdravlja, mentorica: dr. sc. Dinka Marinović-Jerolimov, znan. savj. (Institut za društvena istraživanja, Zagreb)

Ad 74. Odobrava se Anti Prgometu stjecanje doktorata znanosti na Poslijediplomskome doktorskome studiju pedagogije i prihvaća se tema za izradu doktorskog rada pod naslovom Komparativni pristup kurikulumu učiteljske izobrazbe u Njemačkoj i Hrvatskoj, mentor: dr. sc. Vlatko Previšić, red. prof.

Ad 75. Odobrava se Kseniji Romstein stjecanje doktorata znanosti na Poslijediplomskome doktorskome studiju pedagogije i prihvaća se tema za izradu doktorskog rada pod naslovom Dimenzije inkluzivne prakse u institucionalnom predškolskom odgoju, mentor: dr. sc. Ana Sekulić-Majurec, red. prof.

Ad 76. Odobrava se Violeti Valjan Vukić stjecanje doktorata znanosti na Poslijediplomskome doktorskome studiju pedagogije i prihvaća se tema za izradu doktorskog rada pod naslovom Izvannastavne i izvanškolske aktivnosti učenika kao preventivni faktor poremećaja u ponašanju, mentor: dr. sc. Vlatko Previšić, red. prof. 

Ad 77. Odobrava se Šeherzadi Džafić stjecanje doktorata znanosti na Poslijediplomskome doktorskome studiju književnosti, izvedbenih umjetnosti, filma i kulture i prihvaća se tema za izradu doktorskog rada pod naslovom Prostori fakcije, fikcije i fantastike u djelu Irfana Horozovića, mentor: dr. sc. Zvonko Kovač, red. prof. 

Ad 78. Odobrava se Nataliji Ćurković stjecanje doktorata znanosti na Poslijediplomskome doktorskome studiju psihologije i prihvaća se tema za izradu doktorskog rada pod naslovom Provjera postavki modificirane Bloomove taksonomije u području matematike, mentor: dr. sc. Damir Ljubotina, red. prof. 

Ad 79. Odobrava se Sofiji Sorić stjecanje doktorata znanosti na Poslijediplomskome doktorskome studiju povijesti umjetnosti i prihvaća se tema za izradu doktorskog rada pod naslovom Ladanjsko graditeljstvo na zadarskom otočju do 18. stoljeća, mentor: dr. sc. Emil Hilje, red. prof. (Odjel za povijest umjetnosti Sveučilišta u Zadru). 

Ad 80. Odobrava se Aniti Dremel stjecanje doktorata znanosti na Poslijediplomskome doktorskome studiju hrvatske kulture i prihvaća se tema za izradu doktorskog rada pod naslovom Konstrukcija rodnih identiteta u romanima Marije Jurić Zagorke - kritička analiza diskursa, mentorice: dr. sc. Tatjana Jukić-Gregurić, red. prof. i dr. sc. Branka Galić, izv. prof. 

Ad 81. Odobrava se Krešimiru Karlu stjecanje doktorata znanosti na Poslijediplomskome doktorskome studiju medievistike i prihvaća se tema za izradu doktorskog rada pod naslovom Prostorna organizacija i graditeljska baština Kalničkoga, Komarničkoga i Čazmanskoga arhiđakonata od 13. do 16. st., mentori: dr. sc. Predrag Marković, izv. prof. i dr. sc. Neven Budak, red. prof. 

Ad 82. Odobrava se Luciji Mihaljević stjecanje doktorata znanosti na Poslijediplomskome doktorskome studiju etnologije i kulturne antropologije i prihvaća se tema za izradu doktorskog rada pod naslovom Kulturnoantropološka analiza potrošačkih praksi i identiteta – robna kuća NAMA u centru Zagreba, mentorica: dr. sc. Maja Povrzanović-Frykman (Sveučilište Malmo, Švedska).

Ad 83. Imenuje se stručno povjerenstvo za utvrđivanje uvjeta Ive Salopek-Bogavčić predviđenih programom Poslijediplomskoga doktorskoga studija hrvatske povijesti i prihvaćanje teme pod naslovom Novogradiški kotar 1886-1914, mentor: dr. sc. Željko Holjevac, doc.
1. dr. sc. Iskra Iveljić, red. prof.

2. dr. sc. Željko Holjevac, doc.

3. dr. sc. Damir Agičić, red. prof.

Ad 84. Dr. sc. Z. Jelaska izvijestila je da je sa Sveučilišta obaviještena da prema novom Zakonu ljudi koji nisu u znanstvenim ili znanstveno-nastavnim zvanjima biti članovi povjerenstava stoga je dr. sc. I. Peša Matracki za trećeg člana predložila dr. sc. Ninu Raspudića, doc.

Imenuje se stručno povjerenstvo za utvrđivanje uvjeta Ane Bukvić predviđenih programom Poslijediplomskoga doktorskoga studija književnosti, izvedbenih umjetnosti, filma i kulture i prihvaćanje teme pod naslovom Dramski pisci talijanskoga jezičnoga izričaja u Zadru u 19. stoljeću, mentor: dr. sc. Živko Nižić, red. prof. (Sveučilište u Zadru). 

1. dr. sc. Sanja Roić, red. prof. 

2. dr. sc. Živko Nižić, red. prof. (Sveučilište u Zadru)

3. dr. sc. Nino Raspudić, doc.

Ad 85. Imenuje se stručno povjerenstvo za utvrđivanje uvjeta Lovorke Magaš-Bilandžić predviđenih programom Poslijediplomskoga doktorskoga studija povijesti umjetnosti i prihvaćanje teme pod naslovom Sergije Glumac (1903.-1964.): život i djelo, mentor: dr. sc. Zvonko Maković, red. prof.

1. dr. sc. Petar Prelog, znan. sur. (Institut za povijest umjetnosti, Zagreb)

2. dr. sc. Zvonko Maković, red.prof. 

3. dr. sc. Jasna Galjer, izv. prof.

Ad 86. Imenuje se stručno povjerenstvo za utvrđivanje uvjeta Sandra Skansija predviđenih programom Poslijediplomskoga doktorskoga studija filozofije i prihvaćanje teme doktorskoga rada pod naslovom Eliminacija reza i strukturna teorija dokaza logike drugoga reda, mentor: dr. sc. Davor Lauc, doc.

1. dr. sc. Goran Švob, izv. prof.

2. dr. sc. Davor Lauc, doc.

3. dr. sc. Zvonimir Šikić, red. prof. (Fakultet strojarstva i brodogradnje, Zagreb)

Ad 87. Imenuje se stručno povjerenstvo za utvrđivanje uvjeta mr. sc. Darije Rupčić predviđenih programom Poslijediplomskoga doktorskoga studija filozofije i prihvaćanje teme doktorskoga rada pod naslovom Bioetički aspekti zdravstvene i socijalne skrbi o djetetu, mentor: dr. sc. Hrvoje Jurić, doc.

1. dr. sc. Ante Čović, red. prof.

2. dr. sc. Hrvoje Jurić, doc.

3. dr. sc. Lino Veljak, red. prof.

Ad 88. Imenuje se stručno povjerenstvo za utvrđivanje uvjeta Lee Škorić predviđenih programom Poslijediplomskoga doktorskoga studija informacijskih i komunikacijskih znanosti i prihvaćanje teme pod naslovom Tezaurus MeSH kao okvir za analizu predmetnih odrednica u sadržajnoj obradi hrvatske medicinske literature, mentorica: dr. sc. Jelka Petrak, red. prof. (Medicinski fakultet Sveučilišta u Zagrebu)

1. dr. sc. Sonja Špiranec, doc.

2. dr. sc. Jelka Petrak, red. prof. (Medicinski fakultet Sveučilišta u Zagrebu)

3. dr. sc. Mihaela Banek-Zorica, doc.

Ad 89. Imenuje se stručno povjerenstvo za utvrđivanje uvjeta Ivora Miloševićana predviđenih programom Poslijediplomskoga doktorskoga studija informacijskih i komunikacijskih znanosti i prihvaćanje teme pod naslovom Modeliranje implementacije i održivoga razvoja centralizirane i modularne računalne infrastrukture u sveučilišnom okruženju, mentor: dr. sc. Vladimir Šimović, red. prof. (Učiteljski fakultet Sveučilišta u Zagrebu)

1. dr. sc. Krešimir Pavlina, doc.

2. dr. sc. Vladimir Šimović, red. prof. (Učiteljski fakultet Sveučilišta u Zagrebu)

3. dr. sc. Vladimir Mateljan, red. prof.

Ad 90. I. Imenuje se stručno povjerenstvo za utvrđivanje uvjeta Vesne Crnogorac predviđenih programom Poslijediplomskoga doktorskoga studija informacijskih i komunikacijskih znanosti i prihvaćanje teme pod naslovom Uloga knjižnice u procesu demokratizacije društva na primjeru javnosti na pristup informacijama, mentorica:  dr. sc. Aleksandra Horvat, red. prof.

1. dr. sc.Jadranka Lasić-Lazić, red. prof.

2. dr. sc. Aleksandra Horvat, red. prof.

3. dr. sc. Gordana Vilović, izv. prof. (Fakultet političkih znanosti Sveučilišta u Zagrebu)


      II. Vijeće poslijediplomskih studija predlaže stručnomu povjerenstvu da razmotri mogućnost promjene naslova jer nije jasan. 

Ad 91. I. Imenuje se stručno povjerenstvo za utvrđivanje uvjeta Dunje Majstorović predviđenih programom Poslijediplomskoga doktorskoga studija informacijskih i komunikacijskih znanosti i prihvaćanje teme pod naslovom Etičnost naslovnica nacionalnih dnevnika: analiza sadržaja Jutarnjega lista i Večernjega lista, mentorica: dr. sc. Gordana Vilović, red. prof. (Fakultet političkih znanosti Sveučilišta u Zagrebu)

1. dr. sc. Jadranka Lasić-Lazić, red. prof.

2. dr. sc. Gordana Vilović, red. prof. (Fakultet političkih znanosti Sveučilišta u Zagrebu)

3. dr. sc. Mihaela Banek Zorica, doc.


    II. Vijeće predlaže da se razmotri mogućnost promjene naslova jer prvi i drugi dio naslova nisu usklađeni odnosno ne nadovezuju se jedan na drugoga. 

Ad 92. Imenuje se stručno povjerenstvo za utvrđivanje uvjeta Asje Tonc predviđenih programom Poslijediplomskoga doktorskoga studija arheologije i prihvaćanje teme pod naslovom Protopovijesne zajednice na sjevernom dijelu istočne obale Jadrana i njezinu zaleđu, mentor: dr. sc. Marko Dizdar, viši znan. sur. (Institut za arheologiju, Zagreb)

1. dr. sc. Hrvoje Potrebica, izv. prof.

2. dr. sc. Marko Dizdar, viši znan. sur. (Institut za arheologiju, Zagreb)

3. dr. sc. Tihomila Težak-Gregl, red. prof.

Ad 93. Imenuje se stručno povjerenstvo za utvrđivanje uvjeta Maje Cepetić predviđenih programom Poslijediplomskoga doktorskoga studija medievistike  i prihvaćanje teme pod naslovom Biskupski posjedi Dubrava, Ivanić i Čazma u 12. i 13. stoljeću: teritorijalna organizacija, naselja i spomenici, mentori: dr. sc. Vladimir Peter Goss, red. prof., (Sveučilište u Rijeci) i dr. sc. Neven Budak, red. prof.

1. dr. sc. Borislav Grgin, red. prof.

2. dr. sc. Vladimir  Peter  Goss, red. prof. (Sveučilište u Rijeci)

3. dr. sc. Predrag Marković, red.prof.

Ad 94. I. Imenuje se stručno povjerenstvo za utvrđivanje uvjeta mr. sc. Kosane Jovanović predviđenih programom Poslijediplomskoga doktorskoga studija medievistike  i prihvaćanje teme pod naslovom Elaine od Astolata ili kako dostojanstveno umrijeti od neuzvraćene ljubavi u srednjem vijeku, mentor: dr. sc. Nenad Ivić, red. prof.

1. dr. sc. Cvijeta Pavlović, doc.

2. dr. sc. Nenad Ivić, red. prof.

3. dr. sc. Andrea Zlatar-Violić, red. prof.


    II. Vijeće predlaže da se razmotri promjena naslova u novi koji bi glasio:  Elaine od Astolata i tema dostojanstvenoga umiranja od neuzvraćene ljubavi u srednjem vijeku. 
Ad 95. Imenuje se stručno povjerenstvo za utvrđivanje uvjeta mr. sc. Marine Zgrablić predviđenih programom Poslijediplomskoga doktorskoga studija medievistike  i prihvaćanje teme pod naslovom Svetački kultovi u Istri u kasnoj antici i ranom srednjem vijeku, mentori: dr. sc. Rajko Bratož, red. prof. (Sveučilište u Ljubljani) i dr. sc. Branka Migotti, znan. savj. HAZU

1. dr. sc. Zrinka Nikolić, doc. 

2. dr. sc. Robert Matijašić, red. prof. (Sveučilište Jurja Dobrile u Puli)

3. dr. sc. Miljenko Jurković, red. prof. 

Ad 96. Imenuje se stručno povjerenstvo za utvrđivanje uvjeta Filipa Kozine predviđenih programom Poslijediplomskoga doktorskoga studija književnosti, izvedbenih umjetnosti, filma i kulture i prihvaćanje teme pod naslovom Srednja Europa u putopisima i esejima Andrzeja Stasiuka, mentor: dr. sc. Dalibor Blažina, red. prof. 

1. dr. sc. Katica Ivanković, red. prof. 

2. dr. sc. Zvonko Kovač, red. prof.

3. dr. sc. Dalibor Blažina, red. prof.

Ad 97. Imenuje se stručno povjerenstvo za utvrđivanje uvjeta Branke Rudman predviđenih programom Poslijediplomskog znanstvenog studija književnosti (studij prije Bolonje) i prihvaćanje teme pod naslovom Primjena dramaturških iskustava Stanislavskoga, Brechta i Artauda u kazalištu lutaka, mentor: dr. sc. Boris Senker, red. prof.

1. dr. sc. Dubravka Crnojević-Carić, doc. (Akademija dramske umjetnosti)

2. dr. sc. Boris Senker, red. prof.

3. dr. sc. Adriana Car-Mihec, red. prof. (Filozofski fakultet Sveučilišta u Rijeci)

Ad 98. Imenuje se stručno povjerenstvo za utvrđivanje uvjeta Ivone Grgurinović predviđenih programom Poslijediplomskoga doktorskoga studija književnosti, izvedbenih umjetnosti, filma i kulture i prihvaćanje teme pod naslovom Putopis i etnografija: suvremeni putopisi stranaca o Hrvatskoj, mentor: dr. sc. Dean Duda, red. prof.

1. dr. sc. Tomislav Pletenac, izv. prof. 

2. dr. sc. Dean Duda, red. prof. 

3. dr. sc. Marijana Hameršak, znan. sur. (Institut za etnologiju i folkoristiku, Zagreb)

Ad 99. Imenuje se stručno povjerenstvo za utvrđivanje uvjeta Maje Opašić predviđenih programom Poslijediplomskoga doktorskoga studija kroatistike i prihvaćanje teme pod naslovom Biblizmi u hrvatskome jeziku, mentorica: dr. sc. Marija Turk, red. prof. u trajnom zvanju (Filozofski fakultet, Rijeka)

1. dr. sc. Zrinka Jelaska, red. prof.

2. dr. sc. Željka Fink Arsovski, red. prof. 

3. dr. sc. dr. sc. Marija Turk, red. prof. (Filozofski fakultet, Rijeka)

Ad 100. Prihvaća se prijedlog Vijeća poslijediplomskoga doktorskoga studija moderne i suvremene hrvatske povijesti u europskom i svjetskom kontekstu i odobrava se nadopuna sadašnjega programa studija novim izbornim predmetom Moderna i suvremena povijest hrvatskog okoliša u europskom i globalnom kontekstu, voditelj: dr. sc. Hrvoje Petrić, doc.

Ad 101. Prihvaća se prijedlog sporazuma o međunarodnom dvojnom doktoratu (cotutelle) između École Pratique des Hautes Études i Sveučilišta u Zagrebu za kandidatkinju Anitu Ruso.

Ad 102. Prihvaća se prijedlog sporazuma o međunarodnom dvojnom doktoratu (cotutelle) između l’Université Paris-Est i Sveučilišta u Zagrebu za kandidatkinju Mirtu Desnica.

Ad 103. Dr. sc. G. Šantek obavijestio je da predložena treća članica povjerenstva nema znanstveno-nastavno zvanje i umjesto nje za trećeg člana predložio je dr. sc. Josipa Vidakovića, red. prof. Sveučilišta u Zadru.

Imenuje se stručno povjerenstvo radi davanja mišljenja o ispunjavanju uvjeta predloženice za izbor u naslovno znanstveno-nastavno zvanje izvanrednog profesora za područje humanističkih znanosti, polje etnologija i antropologija, grana etnologija, na Sveučilištu u Dubrovniku (predloženica: dr. sc. Daniela Angelina Jelinčić)

1. dr. sc. Branko Đaković, red. prof.

2. dr. sc. Jadranka Grbić, red. prof.

3. dr. sc. Josip Vidaković, red. prof. (Sveučilište u Zadru)

Ad 104. Imenuje se stručno povjerenstvo radi davanja mišljenja o ispunjavanju uvjeta predloženika za izbor u znanstveno-nastavno zvanje docenta za područje humanističkih znanosti, polje filozofije, grana povijest filozofije i hrvatska filozofija, na Filozofskom fakultetu Sveučilišta J. J. Strossmayera u Osijeku (predloženik: dr. sc. Davor Balić)

1. dr. sc. Hrvoje Jurić, doc.

2. dr. sc. Igor Mikecin, doc.

3. dr. sc. Vladimir Jelkić, izv. prof. (Filozofski fakultet, Osijek)

Ad 105. Imenuje se stručno povjerenstvo radi davanja mišljenja o ispunjavanju uvjeta predloženice za izboru u znanstveno zvanje znanstvenog suradnika za područje humanističkih znanosti, polje filozofija, grana estetika (predloženica: dr. sc. Vesna Srnić)

1. dr. sc. Nadežda Čačinovič, red. prof.

2. dr. sc. Lino Veljak, red. prof.

3. dr. sc. Divna Vuksanović, izv. prof. (Fakultet umetnosti Univerziteta u Beogradu)

Ad 106. Imenuje se stručno povjerenstvo radi davanja mišljenja o ispunjavanju uvjeta predloženika za izbor u znanstveno-nastavno zvanje docenta za područje društvenih znanosti, polje psihologija, grana socijalna psihologija, na Filozofskom fakultetu Sveučilišta J. J. Strossmayera u Osijeku (predloženica: dr. sc. Daniela Šincek)

1. dr. sc. Dean Ajduković, red. prof.

2. dr. sc. Margareta Jelić, doc.

3. dr. sc. Silvija Ručević, doc. (Filozofski fakultet, Osijek)

Ad 107. Imenuje se stručno povjerenstvo radi davanja mišljenja o ispunjavanju uvjeta predloženice za izbor u znanstveno zvanje znanstvenog suradnika za područje društvenih znanosti, polje psihologija, na Institutu za društvena istraživanja u Zagrebu (predloženica: dr. sc. Ivana Jugović)

1. dr. sc. Margareta Jelić, doc.

2. dr. sc. Dinka Čorkalo Biruški, red. prof.

3. dr. sc. Iris Marušić, viša znan. sur. (Institut za društvena istraživanja, Zagreb)

Ad 108. Imenuje se stručno povjerenstvo radi davanja mišljenja o ispunjavanju uvjeta predloženice za izbor u nastavno zvanje za područje humanističkih znanosti, polje filologija, grana romanistika, za predmet  Francuski jezik na Sveučilištu u Dubrovniku (predloženica: Ariana Violić-Koprivec)

1. mr. sc. Darja Damić-Bohač, viša lektorica

2. dr. sc. Gorana Bikić Carić, viša lektorica

3. dr. sc. Bogdanka Pavelin Lešić, doc.

Ad 109. Imenuje se stručno povjerenstvo radi davanja mišljenja o ispunjavanju uvjeta predloženice za izbor u znanstveno zvanje znanstvenog suradnika za područje društvenih znanosti, polje sociologija (predloženica: dr. sc. Snježana Gregurević)

1. dr. sc. Milan Mesić, red. prof.

2. dr. sc. Davorka Matić, izv. prof.

3. dr. sc. Vjeran Katunarić, red. prof. (Filozofski fakultet Sveučilišta u Zadru)

Ad 110. Imenuje se stručno povjerenstvo za ocjenu doktorskoga rada Ivana Dodleka pod naslovom Dijaloški karakter umjetničkog djela, mentorica: dr. sc. Gordana Škorić, izv. prof.

1. dr. sc. Hotimir Burger, red. prof.

2. dr. sc. Gordana Škorić, izv. prof.

3. dr. sc. Vani Roščić, doc. (Sveučilište u Zadru)

Ad 111. Imenuje se stručno povjerenstvo za ocjenu doktorskoga rada mr. sc. Nataše Jermen pod naslovom Analiza znanstvene aktivnosti na području prirodnih znanosti u Hrvatskoj u razdoblju od 1991 do 2005., mentorica dr. sc. Marija Maja Jokić i komentor: dr. sc. Damir Boras, red. prof.

1. dr. sc. Jadranka Lasić Lasić, red. prof.

2. dr. sc. Damir Boras, red. prof.

3. dr. sc. Marija Maja Jokić, red. prof.

Ad 112. Imenuje se stručno povjerenstvo za ocjenu doktorskoga rada Vladimira Krušića pod naslovom Paradigme moderne hrvatske dramske pedagogije (razvoj dramsko-pedagoških ideja u Hrvatskoj tijekom 19. i 20. stoljeća), mentor: dr. sc. Boris Senker, red. prof., komentor: dr. sc. Vlado Pandžić, red. prof.

1. dr. sc. Vlatko Previšić, red. prof.

2. dr. sc. Boris Senker, red. prof.

3. dr. sc. Vlado Pandžić, red. prof.

4. dr. sc. Iva Gruić, doc. (Učiteljski fakultet, Zagreb)

5. dr. sc. Darko Lukić, red. prof. (Akademija dramske umjetnosti, Zagreb)

Ad 113. Imenuje se stručno povjerenstvo za ocjenu doktorskoga rada Maria Martinca pod naslovom Problem impresionizma u zagrebačkom slikarstvu na prijelazu iz XIX. u XX. stoljeće, mentor: akademik Tonko Maroević

1. dr. sc. Zvonko Maković, red. prof.

2. akademik Tonko Maroević (Institut za povijest umjetnosti, Zagreb)

3. dr. sc. Frano Dulibić, izv. prof.

Ad 114. Imenuje se stručno povjerenstvo za ocjenu doktorskoga rada Zvonimira Komara pod naslovom Teorija pedagogije s obzirom na pojam svrhe, mentor: dr. sc. Vlatko Previšić, red. prof.

1. akademik Branko Despot 

2. dr. sc. Vlatko Previšić, red. prof. 

3. dr. sc. Slavica Bašić, red. prof. (Sveučilište u Zadru)

Ad 115. Imenuje se stručno povjerenstvo za ocjenu doktorskoga rada Vesne Antičević pod naslovom Odrednice seksualnog zadovoljstva u muškaraca i žena – uloga stila privrženosti i kognitivno-emocionalnih aspekata seksualnosti, mentorica: dr. sc. Nataša Jokić Begić, red. prof.

1. dr. sc. Željka Kamenov, izv. prof.

2. dr. sc. Nataša Jokić Begić, red. prof.

3. dr. sc. Anita Vulić Prtorić, izv. prof. (Odjel za psihologiju Sveučilišta u Zadru)

Ad 116. Imenuje se stručno povjerenstvo za ocjenu doktorskoga rada Ive Šarić pod naslovom Roman kao ordo amoris – historiografska metafikcija Jeana Rouauda, mentorica: dr. sc. Ingrid Šafranek, red. prof. u miru

1. dr. sc. Milivoj Solar, prof. emeritus

2. dr. sc. Andrea Zlatar, red. prof.

3. dr. sc. Ingrid Šafranek, red. prof. u miru

Ad 117. Imenuje se stručno povjerenstvo za ocjenu doktorskoga rada Marije Brajdić Vuković pod naslovom Akteri profesionalne socijalizacije mladih istraživača u prirodnim i društvenim znanostima, mentor: dr. sc. Aleksandar Štulhofer, red. prof.

1. dr. sc. Jasminka Lažnjak, izv. prof.

2. dr. sc. Krešimir Kufrin, izv. prof.

3. dr. sc. Katarina Prpić, znan. savjetnica (Institut za društvena istraživanja, Zagreb)
Ad 118. Imenuje se stručno povjerenstvo za ocjenu doktorskoga rada Damira Šoha pod naslovom Procesi transformacije javnog prostora - biciklistička kultura i svakodnevni život u Zagrebu, mentor: dr. sc. Benjamin Perasović, izv. prof.

1. dr. sc. Ognjen Čaldarović, red. prof.

2. dr. sc. Ozren Žunec, red. prof.

3. dr. sc. Benjamin Perasović, izv. prof. (Institut društvenih znanosti Ivo Pilar, Zagreb)

Ad 119. Imenuje se stručno povjerenstvo za ocjenu doktorskoga rada mr. sc. Damira Pešorde pod naslovom Dva tipa ophođenja s književnom tradicijom (J. Andruhovyč i I. Slamnig); mentorica: dr. sc. Dubravka Oraić Tolić, red. prof.; komentor: dr. sc. Jevgenij Paščenko, izv. prof.

1. dr. sc. Jevgenij Paščenko, izv. prof. 

2. dr. sc. Dubravka Oraić Tolić, red. prof

3. dr. sc. Zdenka Matek Šmit, izv. prof. (Filozofski fakultet, Zadar)

Ad 120. Imenuje se stručno povjerenstvo za ocjenu doktorskoga rada Martine Bašić pod naslovom Kvantitativna sociolingvistička analiza crikveničkoga govora, mentorica: dr. sc. Mira Menac Mihalić, red. prof.
1. dr. sc. Milan Moguš, red. prof. u miru (Hrvatska akademija znanosti i umjetnosti)
2. dr. sc. Damir Kalogjera, red. prof. u miru

3. dr. sc. Mira Menac Mihalić, red. prof. 

Ad 121. Mijenja se stručno povjerenstvo za ocjenu doktorskoga rada Janice Tomić pod naslovom Filmske teorije moderniteta i tehnike mrežne naracije u švedskom filmu, mentor: dr. sc. Dean Duda, red. prof. i dr. sc. Nikica Gilić, doc.

1. dr. sc. Midhat Ajanović, doc. (University West, Trolhättan, Švedska)

2. dr. sc. Nikica Gilić, doc.

3. dr. sc. Dean Duda, red. prof.

Ad 122. Imenuje se stručno povjerenstvo za ocjenu znanstvenoga magistarskog rada Mirele Švaić pod naslovom Utjecaj turizma na svakodnevicu mjesne zajednice – etnološka studija na primjeru otoka Ugljana

1. dr. sc. Tihana Petrović Leš, izv. prof. 

2. dr. sc. Nevena Škrbić Alempijević, doc. 

3. dr. sc. Nives Rittig Beljak, znan. savjetnica (Institut za etnologiju i folkloristiku, Zagreb)

Ad 123. Odobrava se raspis natječaja i imenuje se stručno povjerenstvo za izbor u znanstveno-nastavno zvanje redovitog profesora za područje društvenih znanosti, polje psihologija, grana socijalna psihologija, na Odsjeku za psihologiju

1. dr. sc. Dean Ajduković, red. prof.

2. dr. sc. Dinka Čorkalo Biruški, red. prof.

3. dr. sc. Slavko Kljaić, red. prof. u miru

Ad 124. Prihvaća se izvještaj o radu Psihološkog savjetovališta za studente Filozofskog fakulteta za 2011. godinu.

Ad 125. Prihvaća se prijedlog promjene imena Centra za psihodijagnostičke instrumente u Centar za primijenjenu psihologiju i prijedlog promjene Pravilnika o radu.

Ad 126. Odobrava se sudjelovanje u izvođenju nastave na Odsjeku za informacijske i komunikacijske znanosti znanstvenom novaku Marku Totu na preddiplomskom studiju informacijskih znanosti u ljetnom semestru 2011./2012. za predmet Digitalne knjižnice I 1P/1S/0V, nositelj dr. sc. Daniela Živković, izv. prof. – ukupno 42,5 norma sati.

Ad 127. Imenuju se mentori Odsjeka za anglistiku za školsku praksu studenata anglistike nastavničkog smjera u akademskoj godini 2011./2012.

Osnovne škole

Ante Žderić, OŠ Cvjetno naselje; Marina Hadžiomerović, OŠ Medvedgrad; Ivana Sauha OŠ Augusta Šenoe; Jasenka Topličanec, Mirta Grizak Štrbenac, OŠ D. Domjanića; Dubravka Despot, OŠ Vrbani; Veronika Žagar Čkonjević, OŠ Marija Jurić Zagorka; Marina Majer, OŠ Dobriša Cesarić; Jasminka Piralić, OŠ Ksaver Šandor Gjalski; Dajana Vukadin, OŠ Sveta Klara; Ivana Markuš, OŠ August Harambašić.
Srednje škole

Renata Mikulec, Mateja Mikulec, IV. gimnazija; Milena Gilić, V. Gimnazija; Anamarija Sabioni, Lada Rebernjak, Danijela Ille,  XVI. Gimnazija; Izabela Vujičić Capar, Upravna i birotehnička škola; Elena Erak, XVIII. gimnazija; Ivana Tonžetić Budošan, I. tehnička škola „Tesla“; Brankica Grgić Elzner, Elektrostrojarska obrtnička škola.

Škole stranih jezika

Dunja Krpanec, Tea Gavrilović Smolić, Svjetski jezici; Morana Dropulić, Jasminka Dupor, Ana Babić, Sandra Weitner, Ana Uglešić, Irena Kormanić SOVA jezici; Dubravka Blažić, Tessa Cernjak, Iva Granić, Marija Janeš Jurković, Ariana Jurković, Nada Findrik, Vida Kostrenčić-Lukić, Dobrila Vignjević, Marina Živković, Anka Madunić, Melanija Mašina, Zdravka Samardžija, Maja Selanec, Silva Zlatar-Kero Svijet jezika;  Nina Babić, Nada Vučinić, Nova Varšavska.
Fakulteti

Vera Krnajski Hršak, Višnja Kabalin Borenić, Ekonomski fakultet; Olinka Breka, Fakultet strojarstva i brodogradnje; Darija Omrčen, Fakultet za kineziologiju; Ivana Lukica, Pravni fakultet.
Ostale institucije 

Damir Štefotić, Centar za odgoj i obrazovanje „Vinko Bek“.

Ad 128. Imenuje se mentor Odsjeka za fonetiku za predmet Metodika fonetske njege glasa i izgovora (individualan pristup) u ljetnom semestru akad. god. 2011./2012.:

Davor Stanković, prof., HRT – Služba za jezik i govor, Prisavlje 3, Zagreb

Ad 129. Imenuju se mentori Odsjeka za informacijske i komunikacijske znanosti za studentsku praksu u knjižnicama u ljetnom semestru akad. god. 2011./2012.

Dorja Mučnjak (Knjižnica Filozofskog fakulteta)

Dijana Machala (Nacionalna i sveučilišna biblioteka)

Tatjana Nebesny (Knjižnica grada Zagreba)

mr. sc. Sanja Frajtag (Hrvatska knjižnica za slijepe)

mr. sc. Vedrana Juričić (Hrvatska akademija znanosti i umjetnosti)

mr. sc. Jadranka Lisek (Središnja knjižnica FER-a)

Ad 130. Imenuju se mentori Odsjeka za kroatistiku za ak. god. 2011./12.

Gordana Boras, prof., Osnovna škola Antuna Branka Šimića, Krotovica 15, 10000 Zagreb

Snježana Đuretek, prof., Osnovna škola Dobriše Cesarića, K. Š. Đalskog 29, 10000 Zagreb

Đurđica Jelačić, prof., Osnovna škola Dobriše Cesarića, K. Š. Đalskog 29, 10000 Zagreb

Angelina Jurjević-Ćosić, prof., Osnovna škola Ive Andrića, Milovana Kovačevića 18, 10000 Zagreb 

Mirjana Jukić, prof., Osnovna škola Rudeš, Jablanska bb, 10000 Zagreb 

dr. sc. Patricia Marušić, Osnovna škola Jordanovac, Jordanovac 108, 10000 Zagreb

Ruža Mlikota, prof., Osnovna škola Mladost, Karamanov prilaz 3, 10000 Zagreb

Vjera Mrvelj, prof. Osnovna škola Antuna Gustava Matoša, Aleja Antuna Augustinčića 12, 10000 Zagreb

Marija Subašić, prof., Osnovna škola Augusta Šenoe, Selska cesta 95, 10000 Zagreb

Dragutin Šatović, prof., Osnovna škola Petra Preradovića, Zapoljska 32, 10000 Zagreb

Nevenka Tropina, prof., Osnovna škola Tina Ujevića, Koturaška cesta 75, 10000 Zagreb

Ad 131. Imenuje se mentorica Odsjeka za romanistiku za imenovanje na nastavničkom smjeru diplomskog studija španjolskog jezika i književnosti u akademskoj godini 2011./2012.

Jagoda Večerina  -  Centar za strane jezike, Filozofski fakultet
Ad 132. Imenuju se mentori Odsjeka za talijanistiku za nastavnu praksu studenata I. i II. godine diplomskog studija nastavničkog smjera talijanistike, u ljetnom semestru akad. god. 2011./2012.:

XVI. Jezična gimnazija, Križanićeva 4a, Zagreb
Davorka Franić

Jelena Jurišić

Ivana Skvrce

II. Gimnazija, Križanićeva 4, Zagreb
Danijela Filipović Bojanić

X Gimnazija, Kalićeva 7, Zagreb
Sandra Crnković-Kranjčec 

Zagrebačka škola za menadžement, Trg bana Jelačića 3, Zagreb
Martina Majić; 

Linguaforum; Teslina 9, Zagreb
Deborah Ciglenečki

Jezično učilište, Varšavska 14
Ana Badurina 

Svijet jezika,  Vodnikova 12, Zagreb
Jamina Hajdarhodžić, 

Sandra Kostanarović, 

Snježana Sikirić

Društvo «Dante Alighieri», Tkalčićeva 52, Zagreb
Ljerka Strujić

Alessio Melchiorre

OŠ Pavleka Miškine 
Gordana Zatezalo

OŠ Vladimira Nazora, Jordanovac 23, Zagreb
Ivana Vučić

OŠ August Šenoa, Selska cesta 95, Zagreb
Katarina Kolak

OŠ Rudeš, Jablanska 51, Zagreb
Ljerka Perković Hnatjug 

OŠ Remete, Remete 99A, Zagreb
Dunja Baučić 

OŠ Antun Gustav Matoš, Aleja Antuna Augustinčića 12, Zagreb
Dubravka Novak 

Ad 133. Imenuje se mentorica Odsjeka za istočnoslavenske jezike i književnosti za Metodiku nastave stranog jezika (za studente rusistike) u ljetnom semestru akademske godine 2011./2012.:

Sanja Drljača Magić, Centar za strane jezike, Filozofski fakultet 

Ad 134. Odobrava se gostovanje profesorice Deborah Cheetam, australske aboridžinske sopranistice i aktivistkinje, radi održavanja predavanja na temu politike aboridžinskog identiteta 7. svibnja 2012. 

Ad 135. Odobrava se gostovanje profesorice dr. sc. Christine Nichols sa Sveučilišta Flinders, Australija, radi održavanja dva predavanja na temu umjetnosti australskih Aboridžina u razdoblju od 12. do 15. lipnja 2012. 

Ad 136. Odobrava se gostovanje profesora Inga Pinia, umirovljenog ravnatelja Instituta za minojske i mikenske pečate pri Akademiji za znanost i književnost u Mainzu, koji će od 16. do 18. travnja 2012., okviru Egejskoga seminara, održati dva gostujuća predavanja.

Ad 137. Odobrava se gostovanje profesorice dr. sc. Olge van Marion sa Sveučilišta u Leidenu, radi održavanja predavanja od 19. do 24. ožujka 2012. za studente nederlandistike na teme s područja nizozemske kulture i književnosti.

Ad 138. Odobrava se dr. sc. Neveni Škrbić Alempijević, doc., plaćeni dopust radi istraživačkog boravka na Sveučilištu u Bergenu u razdoblju od 02. do 30. lipnja 2012. 

Ad 139. Odobrava se dr. sc. Ivani Simeon, znanstvenoj novakinji, neplaćeni dopust u trajanju od 21. travnja do 31. listopada 2012. godine.

Ad 140. Odobrava se Barbari Kerovec, znanstvenoj novakinji, neplaćeni dopust u trajanju od 20. travnja do 20. svibnja 2012. godine.

Ad 141. Odobrava se Ivani Buljan, znanstvenoj novakinji, plaćeni dopust od 19. veljače 2012. do 30. studenog 2012. zbog rada na doktorskoj disertaciji/međusveučilišnog ugovora o zajedničkom doktoratu - Cotutelle, u Ghentu, Belgija.

Ad 142. Odobrava se Ivani Krpan, znanstvenoj novakinji, plaćeni dopust od 16. do 27. travnja 2012. radi odlaska u Madrid na završno istraživanje za dovršetak pisanja doktorskog rada.

Ad 143. Odobrava se Suzani Kos, asistentici, plaćeni dopust u razdoblju od 15. travnja do 15. svibnja 2012. radi korištenja CEEPUS stipendije u Pragu.

Ad 144. Prihvaća se izvještaj dr. sc. Sanje Seljan, izv. prof., o korištenju dijela slobodne studijske godine u zimskom semestru akad. godine 2011./2012.

Dr. sc. D. Boras zahvalio je svima na sudjelovanju i zaključio 6. redovnu sjednicu Fakultetskoga vijeća u akad. god. 2011./2012.

Dekan 

Zapisnik sastavila: 



           dr. sc. Damir Boras, red. prof.

Monika Grdović
