ZAPISNIK

Vijeća poslijediplomskih studija

sa sjednice održane 4. lipnja 2012. u 10.00 sati u Vijećnici Fakulteta

Prisutni:  

- voditelji doktorskih studija: dr. sc. Vjekoslav Afrić, dr. sc. Zrinka Blažević, dr. sc. Stipe Botica, dr. sc. Dinka Čorkalo Biruški, dr. sc. Jadranka Grbić, dr. sc. Željko Holjevac (zamjena za voditelja dr. sc. Maria Strechu), dr. sc. Jadranka Lasić-Lazić, dr. sc. Velimir Piškorec, dr. sc. Vlatko Previšić, dr. sc. Boris Senker, dr. sc. Nataša Štefanec, dr. sc. Tihomila Težak-Gregl, dr. sc. Lino Veljak, dr. sc. Yvonne Vrhovac (zamjena za voditeljicu dr. sc. Martu Medved-Krajnović)









         



  
          (14)

- voditeljica specijalističkog studija: dr. sc. Nataša Jokić-Begić




(1)

- voditelji znanstvenih magistarskih studija: dr. sc. Jelena Šesnić

   (zamjena za dr. sc. Stipu Grgasa)







(1)

- prodekanica za znanost i međunarodnu suradnju: dr. sc. Zrinka Jelaska


(1)

- zapisničar: Biserka Pešec

Odsutni:

- voditelji doktorskih studija: dr. sc. Vinko Brešić, dr. sc. Neven Budak,

  dr. sc. Dino Milinović,









(3)

- voditelji specijalističkih studija: dr. sc. Goranka Antunović, dr. sc. Mirko Gojmerac 
 
(2)

- prodekan za nastavu i studente: dr. sc. Borislav Mikulić




(1)

Sjednicom predsjedava dr. sc. Zrinka Jelaska, red. prof. 

Sjednici je nazočilo 17 od ukupno 23 članova Vijeća, odnosno natpolovična većina potrebna za održavanje sjednice i donošenje pravovaljanih odluka.



Jednoglasno je prihvaćen predloženi dnevni red i dopune dnevnoga reda.

Ad.1.  Prihvaća se zapisnik sjednice Vijeća poslijediplomskih studija održane 2. travnja 2012.  i sjednice održane 14. svibnja 2012. uz sljedeće ispravke netočnih navoda.

Dr. sc. Čorkalo Biruški upozorila je da je bilo predloženo da se u povjerenstvo u točki 28. zapisnika sjednice Vijeća održane 2. travnja 2012.  uvrsti stručnjak iz edukacijske psihologije, dr. sc. Vulić Prtorić i dr. sc. Vlahović-Štetić, a ne kako je napisano dr. sc. Kamenov. 

Dr. sc. Brešić upozorio je porukom e-poštom da u točki 63. zapisnika sjednice Vijeća održane 14. svibnja 2012. treba pisati „Prof. dr. sc. Vinko Brešić postavio je upit o mogućnostima dodatnog snižavanja školarine od ranije utvrđenoga minimuma“. 

Dr. sc. Štefanec osvrnula se na zaključak Vijeća koji se odnosi na studente koji neće završiti poslijediplomski znanstveni studij u roku i pristupnika izvan doktorskih studija čije teme prestaju vrijediti istekom roka utvrđenoga za obranu rada (5. kolovoza 2012.) i uključivanja na doktorski studij. Postavila je pitanje je li raspravom zaključeno da se u tim slučajevima studenti upisuju isključivo u VI. semestar studija. 

Ogovoreno je da se preporuča vijećima studija da omoguće studentima upis na doktorski studij uključivanjem u V. ili VI. semestar, ili neki drugi, ovisno o obvezama koje je kandidat izvršio u programu poslijediplomskoga znanstvenoga studija i vrjednovanju izvršenih obveza u ECTS-ima.

Dr. sc. Jelaska obavijestila je da je Odbor za doktorske programe na Sveučilištu u Zagrebu zauzeo stav da nema produžetaka rokova u postupcima stjecanja doktorata znanosti izvan doktorskoga studija u skladu s ranijom Odlukom Senata po kojoj je rok za obranu rada 5. kolovoz 2012. i da nema obnavljanja tema, čak ni u slučaju kad se mijenja status kandidata na studiju iz kategorije "izvan doktorskoga studija" u kategoriju "unutar doktorskoga studija". Znači, kada se tim kandidatima mijenja status na studiju, Fakultet treba ponoviti cijelu proceduru predlaganja i odobravanja teme za stjecanje doktorata znanosti.

Postupak je sljedeći: pristupnici ulažu molbu za upis na doktorski studij; nakon upisa prijavljuju temu; Vijeće imenuje povjerenstvo za ocjenu teme koje daje prijedlog i mišljenje o temi; Fakultetsko vijeće donosi odluku prema prijedlogu povjerenstva; odluka Vijeća upućuje se Senatu Sveučilišta u Zagrebu na odobravanje. 

Ad.2. Prihvaća se izvještaj stručnoga povjerenstva za prihvaćanje teme Lovre Škopljanca na Poslijediplomskome doktorskome studiju književnosti, izvedbenih umjetnosti, filma i kulture pod naslovom Analiza prisjećanja na književna djela u empirijskih čitatelja, mentorica: dr. sc. Lada Čale Feldman, red. prof.

Ad.3. Dr. sc. Dinka Čorkalo Biruški podsjetila je na primjedbu danu kod imenovanja povjerenstva za ocjenu teme Ksenije Klasnić. Tada je predloženo da se u povjerenstvo imenuje psiholog, ali je ta primjedba otklonjena uz obrazloženje da za to nema potrebe jer je tema sociološka. Iz izvještaja proizlazi da je u temi riječ o ekološkom modelu Bronfenbrennerove teorije u kojem pristupnica razmatra dvama analizama, jedna je individualna, druga je partnerskih veza. Smatra da bi psiholog na konstruktivan način mogao pripomoći pristupnici da izradi dobar doktorski rad i da mentori ne bi trebali biti iz istoga područja. Upozorila je i na nedostatke u sinopsisu u kojem pristupnica kaže da je napravljena jedna nacionalna studija 2007. godine, a napravljene su još dvije, i to jedna u sociologiji. Pristupnica ne spominje knjigu Marine Ajduković i Gordane Pavleković koja na sveobuhvatan način spaja nasilje nad ženama u obitelji. U tekstu se navodi naziv Ministarstva obitelji, branitelja i međugeneracijske solidarnosti koje više ne postoji. Rad je interdisciplinaran i predlaže da se u povjerenstvo za ocjenu rada imenuje dr. sc. Marina Ajduković.

Zaključak:

I. Prihvaća se izvještaj stručnoga povjerenstva za prihvaćanje teme Ksenije Klasnić na Poslijediplomskome doktorskome studiju sociologije pod naslovom Konstrukcija i evaluacija skala namijenjenih mjerenju prepoznavanja i iskustava ekonomskoga nasilja nad ženama u intimnim vezama, mentor: dr. sc. Benjamin Čulig, red. prof.

II. Vijeće predlaže da se u postupku ocjene doktorskoga rada u povjerenstvo imenuje dr. sc. Marina Ajdkuković, red. prof. (Studijski centar socijalnog rada Pravnoga fakulteta Sveučilišta u Zagrebu.)


III. Ksenija Klasnić treba prije upućivanja teme Senatu ispraviti obrazac DR.SC.-01 u skladu s navedenim primjedbama.

Ad.4. Prihvaća se izvještaj stručnoga povjerenstva za prihvaćanje teme Ivana Hromatka na Poslijediplomskome doktorskome studiju sociologije pod naslovom Teatar kao prostor akcijskog istraživanja stigmatizacije, mentor: dr. sc. Renato Matić, doc. (Hrvatski studiji Sveučilišta u Zagrebu).

Ad.5. Prihvaća se izvještaj stručnoga povjerenstva za prihvaćanje teme Snježane Dubovicki na Poslijediplomskome doktorskome studiju pedagogije pod naslovom Povezanost kurikuluma učiteljskoga studija i razvoja kreativnosti studenata, mentor: dr. sc. Ladislav Bognar, red. prof. (Učiteljski fakultet J. J. Strossmayera u Osijeku).

Ad.6. Prihvaća se izvještaj stručnoga povjerenstva za prihvaćanje teme Maje Brust Nemet na Poslijediplomskome doktorskome studiju pedagogije pod naslovom Socijalno-pedagoške kompetencije učitelja u kurikulumu kulture suvremene škole, mentori: dr. sc. Vlatko Previšić, red. prof. i dr. sc. Vesnica Mlinarević, izv. prof. (Učiteljski fakultet J. J. Strossmayera u Osijeku).

Ad.7. Prihvaća se izvještaj stručnoga povjerenstva za prihvaćanje teme Kosane Jovanović na Poslijediplomskome doktorskome studiju medievistike pod naslovom Elaine od Astolata i srednjovjekovna tema dostojanstvenoga umiranja od neuzvraćene ljubavi, mentor: dr. sc. Nenad Ivić, red. prof.

Ad.8. Prihvaća se izvještaj stručnoga povjerenstva za prihvaćanje teme Vesne Crnogorac na Poslijediplomskome doktorskome studiju informacijskih i komunikacijskih znanosti pod naslovom Uloga knjižnica u procesu demokratizacije društva na primjeru prava javnosti na pristup informacijama, mentorica: dr. sc. Aleksandra Horvat, red. prof.

Ad.9. Prihvaća se izvještaj stručnoga povjerenstva za prihvaćanje teme Tomislava Vičića na Poslijediplomskome doktorskome studiju informacijskih i komunikacijskih znanosti pod naslovom Računalna evaluacija i analiza pogrešaka automatskih prijevoda, mentorica: dr. sc. Sanja Seljan, izv. prof.

Ad.10. I. Prihvaća se izvještaj stručnoga povjerenstva za prihvaćanje teme Dunje Majstorović na Poslijediplomskome doktorskome studiju informacijskih i komunikacijskih znanosti pod naslovom Etičnost naslovnica nacionalnih dnevnika: analiza sadržaja Jutarnjeg lista i Večernjeg lista, mentorica: dr. sc. Gordana Vilović, red. prof. (Fakultet političkih znanosti Sveučilišta u Zagrebu).

II. Vijeće predlaže da se u postupku ocjene doktorskoga rada u povjerenstvo imenuje stručnjak iz znanstvenog polja filozofije, grane etike.

Ad.11. Prihvaća se izvještaj stručnoga povjerenstva za prihvaćanje teme Marije Brkić na Poslijediplomskome doktorskome studiju informacijskih i komunikacijskih znanosti pod naslovom Podešavanje parametara i statističko strojno prevođenje za hrvatski jezik, mentor: dr. sc. Sanja Seljan, izv. prof.

Ad.12. Prihvaća se izvještaj stručnoga povjerenstva za prihvaćanje teme mr. sc. Miljane Kukić na Poslijediplomskome doktorskome studiju psihologije pod naslovom Pretilost adolescenata - rizični i zaštitni čimbenici, mentorica: dr. sc. Anita Vulić Prtorić, izv. prof. (Sveučilište u Zadru).

Ad.13. Prihvaća se izvještaj stručnoga povjerenstva za prihvaćanje teme Sanje Šimleša na Poslijediplomskome doktorskome studiju psihologije pod naslovom Međuodnos izvršnih funkcija, teorije uma i jezičnoga razumijevanja u djece predškolske dobi, mentorica: dr. sc. Marta Ljubešić, red. prof. (Edukacijsko-rehabilitacijski fakultet Sveučilišta u Zagrebu).

Ad.14. Prihvaća se izvještaj stručnoga povjerenstva za prihvaćanje teme Marine Merkaš na Poslijediplomskome doktorskome studiju psihologije pod naslovom Uloga obitelji u razvoju socijalne kompetencije adolescenata, mentorica: dr. sc. Gordana Keresteš, izv. prof.

Ad.15. Prihvaća se izvještaj stručnoga povjerenstva za prihvaćanje teme Aleksandre Huić na Poslijediplomskome doktorskome studiju psihologije pod naslovom Provjera trodimenzionalnoga modela privatne svijesti o sebi, mentorica: dr. sc. Željka Kamenov, izv. prof.

Ad.16. Prihvaća se izvještaj stručnoga povjerenstva za prihvaćanje teme mr. sc. Željka Heimera na Poslijediplomskome doktorskome studiju sociologije pod naslovom Identitet Oružanih snaga Republike Hrvatske iskazan zastavama vojnih postrojbi u Domovinskom ratu i nakon njega, mentor: dr. sc. Ozren Žunec, red. prof.

Ad.16.1. Prihvaća se izvještaj stručnoga povjerenstva za prihvaćanje teme Borisa Becka na Poslijediplomskome doktorskome studiju kroatistike pod naslovom Diskurs političkih biografija Josipa Horvata, mentor: dr. sc. Ivo Žanić, red. prof. (Fakultet političkih znanosti Sveučilišta u Zagrebu).

Ad.16.2. Prihvaća se izvještaj stručnoga povjerenstva za prihvaćanje teme Frane Musića na Poslijediplomskome doktorskome studiju hrvatske kulture pod naslovom Metafore i geste u četirima Evanđeljima, mentorica: dr. sc. Ida Raffaelli, izv. prof.

Ad.16.3. Prihvaća se izvještaj stručnoga povjerenstva za prihvaćanje teme Lee Škorić na Poslijediplomskome doktorskome studiju informacijskih i komunikacijskih znanosti pod naslovom Tezaurus Me SH kao okvir za analizu predmetnih odrednica u sadržajnoj obradi hrvatske medicinske literature, mentorica: dr. sc. Jelka Petrak, red. prof. (Knjižnica Medicinskoga fakulteta Sveučilišta u Zagrebu).

Ad.16.4. Prihvaća se izvještaj stručnoga povjerenstva za prihvaćanje teme Vladimira Špišića na Poslijediplomskome doktorskome studiju informacijskih i komunikacijskih znanosti pod naslovom Nenadzirana klasifikacija dokumenata prema jeziku, mentori: dr. sc. Damir Boras, red. prof. i dr. sc. Nikola Ljubešić, doc.

Ad.16.5. Prihvaća se izvještaj stručnoga povjerenstva za prihvaćanje teme Maje Opašić na Poslijediplomskome doktorskome studiju kroatistike pod naslovom Biblizmi u hrvatskome jeziku, mentorica: dr. sc. Marija Turk, red. prof. (Filozofski fakultet Sveučilišta u Rijeci).

Ad.17. Prihvaća se prijedlog za imenovanje stručnoga povjerenstva za utvrđivanje uvjeta Elvire Mlivić Budeš predviđenih programom Poslijediplomskoga doktorskoga studija hrvatske kulture i prihvaćanje teme pod naslovom Vrednovanje marketinške komunikacije u muzejima Republike Hrvatske, mentor: dr. sc. Jurica Pavičić, naslovni prof. (Ekonomski fakultet Sveučilišta u Zagrebu)

1. dr. sc. Zlatko Jurić, red. prof.

2. dr. sc. Jurica Pavičić, naslovni prof. (Ekonomski fakultet Sveučilišta u Zagrebu)

3. dr. sc. Vjekoslav Afrić, red. prof.

Ad.18. Prihvaća se prijedlog za imenovanje stručnoga povjerenstva za utvrđivanje uvjeta Andree Radošević predviđenih programom Poslijediplomskoga doktorskoga studija hrvatske kulture i prihvaćanje teme pod naslovom „Sermones Discipuli“ njemačkoga dominikanca Johannesa Herolta (†1468) u hrvatskim glagoljskim Discipulima iz 16. stoljeća, mentorica: akademkinja Ivanka Petrović (Staroslavenski institut u Zagrebu)

1. dr. sc. Ana-Marija Dürrigl, (Staroslavenski institut u Zagrebu)

2. akademkinja Ivanka Petrović (Staroslavenski institut u Zagrebu)

3. dr. sc. Tanja Kuštović, doc.

Ad.19. Prihvaća se prijedlog za imenovanje stručnoga povjerenstva za utvrđivanje uvjeta Maše Rimac Jurinović predviđenih programom Poslijediplomskoga doktorskoga studija hrvatske kulture i prihvaćanje teme pod naslovom Procesna drama u kurikulumu osnovne škole, mentori: dr. sc. Iva Gruić, doc. (Učiteljski fakultet Sveučilišta u Zagrebu) i dr. sc. Neven Hrvatić, red. prof.

1. dr. sc. Vlatko Previšić, red. prof. 

2. dr. sc. Neven Hrvatić, red. prof.

3. dr. sc. Iva Gruić, doc. (Učiteljski fakultet Sveučilišta u Zagrebu)

Ad.20. Prihvaća se prijedlog za imenovanje stručnoga povjerenstva za utvrđivanje uvjeta mr. sc. Elise Velčić Janjetić predviđenih programom Poslijediplomskoga doktorskoga studija hrvatske kulture i prihvaćanje teme pod naslovom Recepcija tehnike i tehničkih dostignuća u romanima završne faze Weimarske republike, mentor: dr. sc. Marijan Bobinac, red. prof.

1. dr. sc. Milka Car-Prijić, doc.

2. dr. sc. Marijan Bobinac, red. prof.

3. dr. sc. Stipe Botica, red. prof.

Ad.21. Prihvaća se prijedlog za imenovanje stručnoga povjerenstva za utvrđivanje uvjeta Anđele Milinović predviđenih programom Poslijediplomskoga doktorskoga studija kroatistike i prihvaćanje teme pod naslovom Jezik i pravopis splitske periodike između dvaju svjetskih ratova, mentor: dr. sc. Marko Samardžija, red. prof.

1. dr. sc. Krešimir Mićanović, izv. prof..

2. dr. sc. Marko Samardžija, red. prof.

3. dr. sc. Marija Znika, viša znan. sur. u miru

Ad.22. I. Prihvaća se prijedlog za imenovanje stručnoga povjerenstva za utvrđivanje uvjeta Ninoslave Počuča predviđenih programom Poslijediplomskoga doktorskoga studija književnosti, izvedbenih umjetnosti, filma i kulture i prihvaćanje teme pod naslovom Naslijeđe Carla Gustava Junga - popularna izobličenja i prešućivanje analitičke psihologije, mentorica: dr. sc. Željka Matijašević, red. prof.

1. dr. sc. Dean Duda red. prof.

2. dr. sc. Željka Matijašević, red. prof.

3 dr. sc. Milivoj Solar, prof. emeritus

II. Vijeće predlaže da se u postupku ocjene doktorskoga rada u povjerenstvo imenuje stručnjak iz područja psihologije.

Ad.23. Prihvaća se prijedlog za imenovanje stručnoga povjerenstva za utvrđivanje uvjeta Borisa Suljagića predviđenih programom Poslijediplomskoga doktorskoga studija Moderne i suvremene hrvatske povijesti u europskom i svjetskom kontekstu i prihvaćanje teme pod naslovom Javno zdravstvo u Banskoj Hrvatskoj i Slavoniji 1848.-1880., mentorica: dr. sc. Božena Vranješ Šoljan, red. prof.

1. dr. sc. Iskra Iveljić, red. prof. 

2. dr. sc. Božena Vranješ Šoljan, red. prof. 

3. dr. sc. Željko Dugac, znan. savjetnik (Odsjek za povijest medicinskih znanosti HAZU)

Ad.24. Prihvaća se prijedlog za imenovanje stručnoga povjerenstva za utvrđivanje uvjeta Marka Jakića predviđenih programom Poslijediplomskoga doktorskoga studija filozofije i prihvaćanje teme pod naslovom Etički temelj teorije pravednosti Johna Rawlsa, mentor: dr. sc. Hrvoje Jurić, doc.

1. dr. sc. Raul Raunić, doc.

2. dr. sc. Hrvoje Jurić, doc.

3. dr. sc. Lino Veljak, red. prof.

Ad.25. Prihvaća se prijedlog za imenovanje stručnoga povjerenstva za utvrđivanje uvjeta Lucije Barjašić predviđenih programom Poslijediplomskoga doktorskoga studija filozofije i prihvaćanje teme pod naslovom Odnos političke i crkvene vlasti u djelu Thomasa Hobbesa, mentor: dr. sc. Raul Raunić, doc.

1. dr. sc. Lino Veljak, red. prof.

2. dr. sc. Raul Raunić, doc.

3. dr. sc. Hrvoje Jurić, doc.

Ad.26. Prihvaća se prijedlog za imenovanje stručnoga povjerenstva za utvrđivanje uvjeta mr. sc. Marije Valčić predviđenih programom Poslijediplomskoga doktorskoga studija informacijskih i komunikacijskih znanosti i prihvaćanje teme pod naslovom Komunikacijske strategije u upravljanju umjetničkim sadržajima, mentorica: dr. sc. Nada Zgrabljić Rotar, red. prof. (Sveučilište u Zadru)

1. dr. sc. Goran Zlodi, doc.

2. dr. sc. Nada Zgrabljić Rotar, red. prof. (Sveučilište u Zadru)

3. dr. sc. Jadranka Lasić Lazić, red. prof.

Ad.27. Prihvaća se prijedlog za imenovanje stručnog povjerenstva za utvrđivanje uvjeta Ozrena Kubelke predviđenih programom Poslijediplomskoga doktorskoga studija informacijskih i komunikacijskih znanosti i prihvaćanje teme pod naslovom Komparativni model utvrđivanja kvalitete enciklopedijskoga sadržaja, mentor: dr. sc. Nikola Ljubešić, doc.

1. dr. sc. Tomislava Lauc, izv. prof.

2. dr. sc. Nives Mikelić Preradović, doc.

3. dr. sc. Nikola Ljubešić, doc.

Ad.28. Prihvaća se prijedlog za imenovanje stručnoga povjerenstva za utvrđivanje uvjeta Ivane Sarić predviđenih programom Poslijediplomskoga doktorskoga studija informacijskih i komunikacijskih znanosti i prihvaćanje teme pod naslovom Razvoj ontologije iz enciklopedički organiziranoga znanja, mentori: dr. sc. Damir Boras, red. prof. i dr. sc. Zdenko Jecić, doc.

1. dr. sc. Jadranka Lasić Lazić, red. prof.

2. dr. sc. Damir Boras, red. prof.

3. dr. sc. Zdenko Jecić, doc. (Leksikografski zavod Miroslav Krleža, Zagreb)

Ad.29. Prihvaća se prijedlog za imenovanje stručnoga povjerenstva za utvrđivanje uvjeta Marine Štibrić predviđenih programom Poslijediplomskoga doktorskoga studija iz psihologije i prihvaćanje teme pod naslovom Uloga komponenti modela radnoga pamćenja u rješavanju problemskih matematičkih zadataka, mentorica: dr. sc. Vesna Vlahović Štetić, red. prof.

1. dr. sc. Vesna Vlahović Štetić, red. prof.

2. dr. sc. Branislava Baranović, viša znan. sur. (Institut za društvena istraživanja, Zagreb)

3. dr. sc. Predrag Zarevski, red. prof.

Ad.30. Prihvaća se prijedlog za imenovanje stručnoga povjerenstva za utvrđivanje uvjeta Katije Kalebić Jakupčević programom Poslijediplomskoga doktorskoga studija iz psihologije i prihvaćanje teme pod naslovom Provjera uloge metakognitivnih vjerovanja, ruminacije, potiskivanja misli i usredotočenosti u objašnjenju depresivnosti, mentorica: dr. sc. Ivanka Živčić Bećirević, red. prof. (Filozofski fakultet Sveučilišta u Rijeci)

1. dr. sc. Ivanka Živčić Bećirević, red. prof. (Filozofski fakultet Sveučilišta u Rijeci)

2. dr. sc. Nataša Jokić Begić, red. prof. 

3. dr. sc. Meri Tadinac, red. prof.

Ad.31. I. Prihvaća se prijedlog za imenovanje stručnoga povjerenstva za utvrđivanje uvjeta Margarete Turkalj Podmanicki programom Poslijediplomskoga doktorskoga studija iz povijesti umjetnosti i prihvaćanje teme pod naslovom Sakralna arhitektura prve polovice 18. stoljeća na području Đakovačko-osječke nadbiskupije, mentorica: dr. sc. Katarina Horvat Levaj, znan. savj. (Institut za povijest umjetnosti, Zagreb)

1. dr. sc. Sanja Cvetnić, red. prof.

2. akademik Vladimir Marković 

3. dr. sc. Katarina Horvat Levaj, znan. savj. (Institut za povijest umjetnosti, Zagreb)

II. Vijeće predlaže da se u naslovu doda riječ „današnje“ tako da naslov glasi: Sakralna arhitektura prve polovice 18. stoljeća na području današnje Đakovačko-osječke nadbiskupije.

Ad.32. Prihvaća se prijedlog za imenovanje stručnoga povjerenstva za utvrđivanje uvjeta Duška Petrovića programom Poslijediplomskoga doktorskoga studija iz etnologije i kulturne antropologije i prihvaćanje teme pod naslovom Fenomen izbjeglištva i biopolitika - problematiziranje temeljnih koncepata, kulturno-antropološka perspektiva, mentor: dr. sc. Branko Đaković, red. prof.

1. dr. sc. Tomislav Pletenac, izv. prof.

2. dr. sc. Branko Đaković, red. prof.

3. dr. sc. Jadranka Grbić, red. prof.

Ad.33. Prihvaća se prijedlog za imenovanje stručnoga povjerenstva za utvrđivanje uvjeta Drage Župarića-Iljića predviđenih programom Poslijediplomskoga doktorskoga studija sociologije i prihvaćanje teme pod naslovom Utjecaj promjena u okolišu na (ne)dobrovoljne migracije, mentor: dr. sc. Milan Mesić, red. prof.

1. dr. sc. Ognjen Čaldarović, red. prof. 

2. dr. sc. Milan Mesić, red. prof.

3. dr. sc. Aleksandar Vukić, znan. suradnik (Institut za migracije, Zagreb)

Ad.34. Prihvaća se prijedlog za imenovanje stručnoga povjerenstva za utvrđivanje uvjeta Maria Bare predviđenih programom Poslijediplomskoga doktorskoga studija sociologije i prihvaćanje teme pod naslovom Umirovljeničke migracije na hrvatskim otocima - sociokulturna integracija migranata u lokalnim zajednicama, mentor: dr. sc. Milan Mesić, red. prof.

1. dr. sc. Sonja Podgorelec, viša znan. suradnica (Institut za migracije, Zagreb)

2. dr. sc. Milan Mesić, red. prof.

3. dr. sc. Dragan Bagić, doc.

Ad.34.1. Prihvaća se prijedlog za imenovanje stručnoga povjerenstva za utvrđivanje uvjeta Aleksandra Skendžića predviđenih programom Poslijediplomskoga doktorskoga studija informacijskih i komunikacijskih znanosti i prihvaćanje teme pod naslovom Model vrednovanja sigurnosti bežičnih lokalnih mreža u obrazovnim ustanovama, mentor: dr. sc. Krešimir Pavlina, doc.

1. dr. sc. Krešimir Pavlina, doc.

2. dr. sc. Vladimir Mateljan, red. prof.

3. dr. sc. Vladimir Šimović, red. prof. (Učiteljski fakultet Sveučilišta u Zagrebu)

Ad.34.2. Prihvaća se prijedlog za imenovanje stručnoga povjerenstva za utvrđivanje uvjeta Kristine Šulj predviđenih programom Poslijediplomskoga doktorskoga studija informacijskih i komunikacijskih znanosti i prihvaćanje teme pod naslovom Modeliranje korisnika baze poljoprivrednih knjigovodstvenih podataka u tranzicijskim društvima, mentor: dr. sc. Vladimir Šimović, red. prof. (Učiteljski fakultet Sveučilišta u Zagrebu)

1. dr. sc. Vladimir Šimović, red. prof. (Učiteljski fakultet Sveučilišta u Zagrebu )

2. dr. sc. Krešimir Pavlina, doc.

3. dr. sc. Vladimir Mateljan, red. prof.

Ad.34.3. Prihvaća se prijedlog za imenovanje stručnoga povjerenstva za utvrđivanje uvjeta Mire Zokić predviđenih programom Poslijediplomskoga doktorskoga studija informacijskih i komunikacijskih znanosti i prihvaćanje teme pod naslovom Modeliranje sustava jezičnih tehnologija kao podrška komunikaciji kontrole letenja, mentori: dr. sc. Damir Boras, red. prof. i dr. sc. Nikolaj Lazić, izv. prof.

1. dr. sc. Vladimir Šimović, red. prof. (Učiteljski fakultet Sveučilišta u Zagrebu)

2. dr. sc. Damir Boras, red. prof.

3. dr. sc. Nikolaj Lazić, izv. prof.

Ad.35. Prihvaća se prijedlog za obustavu postupka prihvaćanja teme Martine Fabris pod naslovom Korištenje e-knjigom u društvenim znanostima u Hrvatskoj, na Poslijediplomskom doktorskom studiju informacijskih i komunikacijskih znanosti.

Ad.36. Prihvaća se prijedlog za prihvaćanje teme Vildane Aziraj-Smajić za izradu završnog rada na Poslijediplomskom specijalističkom studiju kliničke psihologije pod naslovom Pregled istraživanja sklonosti samoubojstvu u osoba s PTSP-em, mentorica: dr. sc. Mirjana Pibernik Okanović (Sveučilišna klinika Vuk Vrhovac, Zagreb).

Ad.37. Prihvaća se prijedlog Poslijediplomskoga stručnoga studija prevoditeljstva (studij prije Bolonje) za iznimno produženje roka za predaju magistarskoga rada u postupak ocjene studentice Petre Franjković do 31. kolovoza 2012. godine i prihvaćanje teme završnog rada pod naslovom Prevođenje s talijanskoga na hrvatski i s hrvatskoga na talijanski jezik s osobitim obzirom na područje pravne terminologije.

Ad.37.1. Prihvaća se prijedlog da se Ivani Šepetavec iznimno produži rok za predaju magistarskoga znanstvenoga rada do 31. kolovoza 2012. g. 

Ad.37.2. Prihvaća se prijedlog da se Gorani Rajčić iznimno produži rok za predaju magistarskoga znanstvenoga  rada do 31. kolovoza 2012. g. 

Ad.38. Prihvaća se prijedlog za prihvaćanje Dopune Aneksu sporazuma o međunarodnom dvojnom doktoratu znanosti potpisanog 2005. godine između Sveučilišta Paris 12- Val de Marne i Sveučilišta u Zagrebu za kandidatkinju Moranu Čaušević.

Ad.38.1. Prihvaća se prijedlog Vijeća Poslijediplomskoga doktorskoga studija moderne i suvremene hrvatske povijesti u europskom i svjetskom kontekstu za raspis natječaja za upis kandidata na u ak. god. 2012/2013. Školarina studija iznosi 8.500,00 kuna po semestru.

Ad.39. Prihvaća se prijedlog za produženje Sporazuma o dvojnom međunarodnom doktoratu znanosti između Sveučilišta u Zagrebu i Université Paris Ouest Nanterre La Défense za doktorandicu Ivu Rukavina.
Ad.40. Prihvaća se prijedlog Vijeća poslijediplomskoga doktorskoga studija filozofije za raspis natječaja za upis kandidata na studij u ak. god. 2012/2013. Školarina studija iznosi 8.500,00 kuna po semestru.

Ad.41. Odobrava se mr. sc. Mirsadu Sijariću upis na Poslijediplomski doktorski studij arheologije u ljetnom semestru ak. god. 2011/2012. Završeni poslijediplomski znanstveni studij i obveze izvršene u tom studiju te stečeni akademski stupanj magistra znanosti vrjednuju se sa 120 ECTS-a. Pristupnik stječe pravo upisa u V. semestar studija.

Ad.42. Odobrava se mr. sc. Lucijani Leoni upis na Poslijediplomski doktorski studij informacijskih i komunikacijskih znanosti u ljetnom semestru ak. god. 2011/2012. Završeni poslijediplomski znanstveni studij, obveze izvršene u tom studiju te stečeni akademski stupanj magistra znanosti, kao i znanstvena postignuća pristupnice vrjednuju se sa 150 ECTS-a. Pristupnica stječe pravo upisa u VI. semestar studija.

Ad.43. Razno

Nakon rasprave o temama zaključeno je da se uz dnevni red sjednica Vijeća u točkama kod imenovanja povjerenstva za ocjenu teme prilaže obrazac DR.SC.-01.

Dr. sc. Zrinke Jelaska, prodekanica za znanost i međunarodnu suradnju zamolila je da se za iduću sjednicu Vijeća pripreme prijedlozi za raspis natječaja za upis kandidata na doktorske studije u ak. god. 2012/2013.

Dr. sc. Botica postavio je pitanje kada će započeti akreditacija doktorskih programa, koji je postupak i što je potrebno pripremiti da bi se postupak započeo. Zaključeno je da bi prodekan za studijske programe i cjeloživotno obrazovanje, dr. sc. Velimir Piškorec, trebao pripremiti upute o provedbi postupka.

Dr. sc. Zrinka Jelaska obavijestila je članove da je Odbor za doktorske programe Sveučilišta u Zagrebu raspravljao o temi Raula Marsetića i odobrenju pisanja na talijanskomu jeziku koja je prošla Društveno-humanističko vijeće. Međutim,  Odbor je zauzeo stav da to nije prihvatljivo i da se tema ne može uputiti u daljnju proceduru, tj. da se treba skinuti s popisa tema za prihvaćanje na Senatu. Bilo je odlučeno da će Sveučilište utvrditi postupak prijava tema i kriterije po kojima će se odobravati pisanje rada na nekom stranom jeziku.

Dr. sc. Holjevac zamolio je da se zatraži pisano obrazloženje Odbora. Postavljeno je pitanje iz kojih razloga nije prihvaćena tema, bez obzira na odluku o pisanju na stranomu jeziku.

Odbor je primio zamolbu Mirka Sardelića, studenta Poslijediplomskoga znanstvenoga studija hrvatske povijesti (studij prije Bolonje), u vezi produženja roka za završetak studija jer nije pravovremeno upisao semestre zbog neplaćene školarine. Odbor smatra da je u tom slučaju Fakultet napravio neke administrativne propuste, o čemu će zatražiti očitovanje. Dr. sc. Štefanec ukratko je objasnila da je student zaposlen u zvanju znanstvenoga novaka-asistenta u HAZU te da u takvim slučajevima sukladno zakonskim odredbama školarinu plaća ustanova na kojoj je student zaposlen, tj. MZOS, a ne kandidat. Kandidatu je istjecao rok ugovora, a ustanova nije plaćala navodeći da nema novaca. Fakultet ni na koji način nije onemogućavao kandidata u izvršavanju njegovih obveza iz programa studija.

Sjednica je završila s radom u 12.15 sati. 

prof. dr. sc. Zrinka Jelaska, prodekanica 







za znanost i međunarodnu suradnju

