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ZAPISNIK

1. redovne sjednice Fakultetskoga vijeća Filozofskog fakulteta u Zagrebu održane 22. listopada 2013. u Vijećnici fakulteta, s početkom u 11,00 sati
PRISUTNI članovi:

dr. sc. I. Zovko Dinković, dr. sc. M. Stanojević, dr. sc. N. Gilić, dr. sc. L. Čale Feldman, dr. sc. D. Marinković, dr. sc. Z. Kovač, dr. sc. Z. Kovačević, dr. sc. K. Ivanković, dr. sc. Ž. Benčić Primc, dr. sc. N. Vidmarović, dr. sc. T. Fuderer, dr. sc. M. Kapović, dr. sc. M. Ježić, dr. sc. I. Andrijanić, dr. sc. O. Žagar Szentesi, dr. sc. V. Rezar, dr. sc. M. Liker, dr. sc. G. Varošanec-Škarić, dr. sc. L. Plejić-Poje, dr. sc. M. Protrka Štimec, dr. sc. N. Škrbić Alempijević, dr. sc. M. Belaj, dr. sc. H. Tomas, dr. sc. Z. Hincak, dr. sc. J. Lažnjak, dr. sc. D. Bagić, dr. sc. B. Čulig, dr. sc. L. Veljak, dr. sc. H. Jurić, dr. sc. M. Šagud, dr. sc. A. Kolak, dr. sc. R. Marinković, dr. sc. B. Olujić, dr. sc. N. Štefanec, dr. sc. Ž. Holjevac, dr. sc. H. Petrić, dr. sc. N. Maraković, dr. sc. D. Damjanović, dr. sc. Ž. Kamenov, dr. sc. D. Ajduković, dr. sc. G. Keresteš, dr. sc. V. Mateljan, dr. sc. Ž. Vujić, dr. sc. M. Car Prijić, dr. sc. C. Magerski, dr. sc. T. Peruško, dr. sc. I. Peša Matracki, dr. sc. M. Polić Bobić, dr. sc. D. Varga, T. Kužić, T. Radić, dr. sc. M. Burić, dr. sc. L. Magaš Bilandžić, dr. sc. Sanja Potkonjak, dr. sc. I. Miloglav, mr. sc. V. Radman, I. Kranjec (57)

Studenti: M. Milković, D. Sorić, A. Matanić, M. Dulj, A. Kovač, K. Zovak (6)

Dekan: dr. sc. Damir Boras







(1)

Prodekan za poslovanje: dr. sc. Marko Jurčić





(1)

Prodekanica za znanost i međunarodnu suradnju: dr. sc. Branka Galić

(1)
Prodekanica za studijske programe i cjeloživotno obrazovanje: dr. sc. Ivana Franić
(1)

Prodekanica za nastavu i studente: dr. sc. Tanja Bukovčan



(1)
Glavna tajnica: N. Stazić

ODSUTNI: 
Prodekan za organizaciju i razvoj: dr. sc. M. Žagar




(1)

dr. sc. J. Novak Milić, dr. sc. Ž. Matijašević, dr. sc. M. Tadić, dr. sc. D. Novaković, dr. sc. T. Kuštović, dr. sc. K. Mićanović, dr. sc. I. Mikecin, dr. sc. M. Špikić, dr. sc. A. Barbarić, dr. sc. D. Šourek, dr. sc. V. Afrić (11)
Studenti: A. Protulipac, L. Weygand, J. Pamuković (3)

Tajnica: I. Benaković
Sjednici predsjedava dekan dr. sc. Damir Boras, redoviti profesor.

Od ukupno 83 člana Fakultetskoga vijeća sjednici je bilo nazočno 68 članova, odnosno natpolovična većina (42) potrebna za održavanje sjednice i donošenje pravovaljanih odluka.

Dekan dr. sc. Damir Boras otvorio je 1. redovnu sjednicu Fakultetskoga vijeća u akademskoj godini 2013./2014. te je pozdravio nazočne članove Vijeća.

Dekan je dr. sc. Sanji Seljan uručio je potvrdu o izboru u znanstveno-nastavno zvanje redovite profesorice na vrijeme od pet godina. 

Izmjene i dopune:
Dodaju se točke:
12.1. Izvještaj o izboru dr. sc. Eveline Rudan Kapec u znanstveno-nastavno zvanje i na radno mjesto docentice za područje humanističkih znanosti, polje filologija, grana kroatistika, na Odsjeku za kroatistiku.

Ocjena nastupnog predavanja održanog 17. listopada 2013.

https://www.ffzg.unizg.hr/files/vijece/2013-2014/A10_1.doc
12.2. Izvještaj stručnoga povjerenstva o izboru dr. sc. Kotela Dadona u znanstveno-nastavno zvanje i na radno mjesto docenta za područje humanističkih znanosti, polje teologija, na Katedri za judaistiku Odsjeka za hungarologiju, turkologiju i judaistiku. 

Ocjena nastupnog predavanja održanog 15. listopada 2013.

https://www.ffzg.unizg.hr/files/vijece/2013-2014/A12_2.doc
12.3. Izvještaj stručnoga povjerenstva o izboru Ariane Klier u suradničko zvanje i na radno mjesto asistenta za područje humanističkih znanosti, polje filologija, grana slavistika, na Katedri za slovenski jezik i književnost na određeno vrijeme, zamjena za porodiljni dopust.

https://www.ffzg.unizg.hr/files/vijece/2013-2014/A18_1.doc
Skida se točka 60.
Izmjena u točki 78., imenovanje stručnoga povjerenstva za ocjenu doktorskoga rada Barbare Kušević. Pogrešno je napisano ime treće članice povjerenstva, umjesto Jasna treba pisati prof. dr. sc. Jasminka Zloković.
Dodaje se točka 91.1. Raspis natječaja i imenovanje stručnoga povjerenstva za izbor u znanstveno-nastavno zvanje i na radno mjesto docenta za područje humanističkih znanosti, polje filologija, grana romanistika, na Odsjeku za romanistiku – portugalski jezik i književnost

1. prof. dr. sc. Dražen Varga

2. prof. u miru dr. sc. August Kovačec

3. prof. dr. sc. Nikica Talan 

Na prijedlog studenata dodaje se točka 94.1. vezano za ukidanje zdravstvenog osiguranja studentima starijima od 26 godina.
Fakultetsko vijeće javnim je izjašnjavanjem jednoglasno prihvatilo predloženi dnevni red uz navedene izmjene.
Ad 1. Poništava se točka 110. Imenovanje stručnoga povjerenstva za ocjenu doktorskoga rada Maria Kovača na Poslijediplomskome doktorskome studiju književnosti, izvedbenih umjetnosti, filma i kulture pod naslovom pod naslovom Metodologija kazališnog rada sa slijepim i slabovidnim osobama, mentorica: dr. sc. Sibila Petlevski, red. prof. (Akademija dramskih umjetnosti, Zagreb)

1. dr. sc. Boris Senker, red. prof. 

2. dr. sc. Sibila Petlevski, red. prof. (Akademija dramskih umjetnosti, Zagreb)

3. dr. sc. Tina Runjić, doc. (Edukacijsko-rehabilitacijski fakultet, Zagreb)

Razlozi: Nije riječ o ocjeni doktorskoga rada već se trebalo imenovati povjerenstvo za ocjenu teme i točka nije bila na Vijeću poslijediplomskih studija 

Fakultetsko vijeće javnim je izjašnjavanjem jednoglasno prihvatilo zapisnik 11. sjednice Fakultetskoga vijeća održane 26. rujna 2013.

Ad 2. Obavijesti dekana i prodekana.

Izvještaj dekana, za 1. sjednicu Vijeća, utorak, 22. listopada 2013. u 11 sati.
Dekan je na početku izvijestio da je predložena promjena Poslovnika vijeća društveno-humanističkog područja o kojoj nitko nije bio obaviješten. Problem je u tome što je predloženo da Vijeće može donositi odluke samo ako su prisutni predstavnici sa svih sastavnica. Dekan će predložiti da se taj poslovnik ne prihvati odnosno da se pita tko ga je uopće uvrstio u dnevni red i zamolio je podršku Vijeća za svoj prijedlog. Vijeće je podržalo prijedlog dekana. 
· Sjednica Senata utorak, 3. listopada u 15 sati

· Na sjednici Senata su nakon usklađivanja prihvaćeni i obrasci za tvz. "akademsku iskaznicu" i za društveno humanističko područje. Svi naši nastavnici u znanstveno-nastavnom ili znanstvenom zvanju bit će dužni to popuniti i objaviti na stranicama Sveučilišta.

· Sjednica Senata (prva za ak. g. 2013/14) utorak, 15. listopada u 15 sati

· Na sjednici Senata je prof. Neven Budak dao pregled Strategije obrazovanja, znanosti i tehnologije. Na sjednici se nije posebno raspravljalo o Strategiji, nego je izlaganje prihvaćeno kao informacija. Javna je rasprava u tijeku pa su svi pozvani da na Strategiju daju primjedbe.

· Više se sati raspravljalo o Prijedlogu integriranoga preddiplomskog i diplomskog sveučilišnog studija Ekonomija i integriranoga preddiplomskog i diplomskog sveučilišnog studija Poslovna ekonomija Ekonomskog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu. Naime vijeće DH područja dalo je jednoglasno potporu tim integriranim studijima, a Odbor za kvalitetu dao je primjedbe i negativno mišljenje jer su smatrali da taj studij ne treba biti integrirani, uz još neke primjedbe. Nakon puno argumentiranja i protuargumentiranja u kojem su mnogi ugledni članovi Senata podržali taj prijedlog, a Rektor ga na temelju prijedloga Odbora nije prihvaćao, te je jedino s Medicine došla primjedba s argumentacijom da u sustavu ERA (European Research Area) treba prije uskladiti programe s ostalim ekonomskim fakultetima u Hrvatskoj (kao što je to za svoj integrirani program učinila i Medicina), na prijedlog dekana Medicine prof. dr. Davora Miličića što je i prihvatio dekan Ekonomije prof. dr. Tonći Lazibat glasanje i završna rasprava odgođeno je za sljedeću sjednicu Senata, iako je dojam dr. sc. Borasa, da bi, da se je glasalo, prijedlog Ekonomije prošao.

· Također je prihvaćen i izvještaj sveučilišnog postupka za davanje potpore znanstvenim istraživanjima. U cjelini je Fakultet relativno dobro prošao, iako je nekoliko odluka o odbijanju prijedloga po mišljenju dekana sporno, pa će se naši profesori na to nada se žaliti. Svi su dobili izvješća i tablicu u digitalnom obliku.

· Konstituirajuća Sjednica vijeća DH područja, u srijedu, 2. listopada

· Sjednicu je, po ovlaštenju rektora Sveučilišta u Zagrebu, prof. dr. sc. Alekse Bjeliša, vodio prorektor za prostorni razvoj i međuinstitucijsku suradnju, prof. dr. sc. Bojan Baletić.

· Akademska tajnica, gđa. Olga Šarlog Bavoljak izvijestila je da su u prethodnome tjednu izabrani suradnici društveno-humanističkog područja u Vijeće, te da je studentima produžen mandat dok Skupština Studentskog zbora ne nominira nove studentske predstavnike u drugoj polovici listopada nakon provođenja studentskih izbora na svim sastavnicama Sveučilišta, kao i konstituiranja Skupštine Studentskog zbora.

· Prorektor prof. dr. Bojan Baletić konstatira da Vijeće društveno-humanističkog područja za 345. akademsku godinu 2013./2014. broji 57 članova te da je, kao takvo, konstituirano u novom sazivu.

· Na prijedlog dr. sc. Borasa, a na temelju konzultacija s većinom dekana Vijeća DH područja, za predsjednika vijeća DH područja izabran je prof. dr. Lajoš Žager s Ekonomskog fakulteta, a za njegovog zamjenika prof. dr. Slavko Slišković s Katoličkog bogoslovnog fakulteta. Mandat im traje 2 godine.
· Sastanci Rektorskog kolegija Sveučilišta u Zagrebu u proširenom sastavu

· Prihvaćen je prijedlog ugovora za financiranje znanstvene djelatnosti koji će morati potpisati dekani s Rektorom Sveučilišta.

· Raspravljan je i prijedlog modela racionalizacije zapošljavanja i preraspodjele nenastavnog osoblja, pri čemu su konačno dobiveni podatci koliko nenastavnog osoblja imaju pojedini fakulteti. Vidi se da Filozofski fakultet jedini ima postotak nenastavnog osoblja u odnosu na nastavno ispod 20 posto (19 posto ne računajući uopće u to znanstvene novake). Naglasio je da naše službe uza svu relativnu malobrojnost uspijevaju obaviti svoje zadaće, ali da se zbog pritiska i velikog broja poslova neki poslovi znaju i oduljiti, te da je Fakultet i u tom pogledu diskriminiran.

· Saborski odbor za Obrazovanje, znanost i kulturu, sjednica u petak 18. listopada 2013 u 8,30 sati

· Na sjednici su bile dvije točke koje su za Fakultet zanimljive, a to je prihvaćanje Prijedloga izmjena i dopuna zakona o znanstvenoj djelatnosti na koji je i Fakultet na prethodnoj sjednici dao primjedbe te Senat u vidu dopisa rektora Bjeliša. Nakon dulje rasprave u kojoj su prof. Flego i prof. Boras praktički jedini diskutirali i dokazivali da prijedlog nije jednak dogovoru na prethodnoj sjednici Odbora, da nema smisla da Vlada u prijedlogu članova Nacionalnog vijeća za znanost i obrazovanje uzima Saboru ovlasti, te da su prijelazne odredbe o zapošljavanju profesora preko 65 godine života neustavne, Odbor je odglasao 5 za, 4 protiv i jedan suzdržani, što prema novom poslovniku Sabora, ipak omogućuje da prijedlog izmjena i dopuna zakona ide na plenarnu sjednicu.

· Također je nažalost prihvaćen i izvještaj Nacionalnog vijeća za znanost za 2012. godinu, iako su opet prof. Flego i prof. Boras argumentirali da se taj izvještaj ne bi trebao prihvatiti jer je tadašnja predsjednica prof. Maja Vehovec, višekratno (i pisano) kršila proceduru ne dopuštajući predsjednici Područnog nacionalnog vijeća za humanističke znanosti akademkinji Mileni Žic Fuchs da prisustvuje sjednica vijeća. Ovaj put prijedlog je prošao sa 6 naprama 4 iako je opet prof. Flego glasao protiv.

· Suradnja sa studentima - konstituiranje Studentskog zbora FF-a

· U skladu sa Zakonom dekan je sazvao i predsjedao sjednici studentskog zbora Filozofskog fakulteta, u petak, 18. listopada 2013 u 10,30 sati. Izvješće će dati studenti.

M. Dulj izvijestila je o provedenim izborima za Studentski zbor. Za predsjednicu je izabrana Lana Brezak.
Dr. sc. H. Jurić osvrnuo se na obavijest raspravi o nenastavnom osoblju na fakultetu odnosno Sveučilištu. Nije potpuno jasno zašto se o tome razgovaralo pa je dr. sc. Jurić zamolio za dodatno objašnjenje čemu je služila ta rasprava. Dr. sc. Jurić smatra da oko toga dekan kao predstavnik, a i svi skupa na Fakultetu trebaju biti vrlo oprezni budući da će ove rasprave o rezovima koje se prelijevaju prvo na nenastavno osoblje doći i do nastavnog osoblja jer se upravo vodi žestoka rasprava o istoj stvari u zdravstvu. Naime, dr. sc. Jurić smatra da to nije puko tehničko pitanje kako smanjiti broj primjerice čistačica i tajnica itd. nego je to stvar koja se tiče suštine onih problema s kojima se Fakultet suočava cijelu godinu. Apelirao je na oprez i da se odluke oko toga donose na Vijeću.

Dr. sc. D. Boras zahvalio je na komentaru i rekao da je cijeli Rektorski kolegij svjestan toga. MZOS je zapravo to iniciralo i sada Sveučilište prikuplja podatke, a to samo po sebi nije loše jer će se vidjeti kakvi nerazmjeri postoje na raznim fakultetima. Bitno je naglasiti da se FF, ali i Sveučilište općenito, zalažu za takozvane programske ugovore pa će onda biti potpuno svejedno, ako se dobije određeni novac, koliko je od toga nastavnog ili nenastavnog osoblja. MZOS je potpuno i ugovorima o financiranju znanstvene djelatnosti, ali vidi se i po ovakvim postupcima, odustalo od ideje programskih ugovora i tzv. cjelovitog iznosa ili lump suma, nego zapravo prelazi u novu fazu – u proces etatizacija. Jer svaki puta ono odlučuje hoće li Fakultet dobiti zamjenu za umrloga profesora ili zaposliti novog zaposlenika jer je jedan profesor otišao. Dekan je naglasio da su to stvari koje se ne smiju dozvoljavati.

Dr. sc. Ž. Kamenov postavila je pitanje vezano za integrirani program psihologije.
Dr. sc. D. Boras odgovorio je da još nije prihvaćen, a prije četiri godine poslan je i Ustroj o radnim mjestima pa još nije došao na red na Senatu. Što se tiče našeg programa, mora se uzeti u obzir i to da naši programi koji su također pred dvije godine dovršeni, što je vodio akademik Ježić, nisu došli do Senata zbog raznih, smatra, opstrukcija na Sveučilištu. Također, konkretno za psihologiju, treba uzeti i okolnosti u vezi sa suradnjom s psiholozima na Hrvatskim studijima.
Zaključio je raspravu.
Vezano za postupak reakreditacije prodekanica za studijske programe i cjeloživotno obrazovanje dr. sc. I. Franić izvijestila je da je već obavljen jedan sastanak na kojem se načelno diskutiralo o reakreditaciji i postupku koji će se morati provesti u vrlo kratkom roku. Ono što danas slijedi jest imenovanje povjerenstva na razini fakulteta koje bi to sve koordiniralo i koje mora imati legitimitet dan odlukom Vijeća. 

Prijedlog članova povjerenstva je sljedeći: 

1. Dr. sc. Damir Boras, red. prof.

2. Dr. sc. Marko Jurčić, izv. prof.

3. Dr. sc. Mateo Žagar, red. prof.

4. Dr. sc. Branka Galić, red. prof.

5. Dr. sc. Tanja Bukovčan, doc.

6. Dr. sc. Ivana Franić, doc.

7. Dr. sc. Jasminka Lažnjak, izv. prof.

8. Dr. sc. Vedran Juričić, v. asist.

9. Dr. sc. Krešimir Pavlina, doc.

10. Dr. sc. Jadranka Lasić-Lazić, red. prof.

11. Dr. sc. Jadranka Grbić Jakopović, red. prof.

12. Dr. sc. Mira Menac-Mihalić, red. prof.

13. Dr. sc. Neven Jovanović, izv. prof.

14. Dr. sc. Koraljka Posavec, doc.

15. Student poslijediplomskog studija (ime naknadno)

16. Student diplomskog studija (ime naknadno)

17. Student preddiplomskog studija (ime naknadno)

Članovi Vijeća slobodni su dodati svoje prijedloge.
Ugledniji članovi (akademici) uključeni su u proces kao savjetnici: akademik Mislav Ježić, akademik August Kovačec, prof. dr. sc. Ante Čović, akademkinja Milena Žic Fuchs i prof. dr. sc. Mirjana Polić Bobić. Još treba predložiti savjetnike iz područja društvenih znanosti pa se mole odsejci iz društvenih znanosti da daju prijedloge.
Dr. sc. Franić predstavila je i dinamički plan postupka reakreditacije. 

https://www.ffzg.unizg.hr/files/vijece/2013-2014/hodogram.doc
U raspravi su sudjelovali dr. sc. H. Jurić, dr. sc. B. Olujić, dr. sc. I. Franić, dr. sc. I. Zovko Dinković, dr. sc. D. Boras i dr. sc. M. Polić Bobić.
Prihvaćen je dinamički plan postupka reakreditacije na Filozofskome fakultetu u ak. godini 2013./2014. https://www.ffzg.unizg.hr/files/vijece/2013-2014/hodogram.doc
S obzirom da nije bilo dodatnih prijedloga za članove povjerenstva, Fakultetsko vijeće javnim je izjašnjavanjem jednoglasno donijelo sljedeću

o d l u k u
Imenuje se Povjerenstvo za reakreditaciju:

1. Dr. sc. Damir Boras, red. prof.

2. Dr. sc. Marko Jurčić, izv. prof.

3. Dr. sc. Mateo Žagar, red. prof.

4. Dr. sc. Branka Galić, red. prof.

5. Dr. sc. Tanja Bukovčan, doc.

6. Dr. sc. Ivana Franić, doc.

7. Dr. sc. Jasminka Lažnjak, izv. prof.

8. Dr. sc. Vedran Juričić, v. asist.

9. Dr. sc. Krešimir Pavlina, doc.

10. Dr. sc. Jadranka Lasić-Lazić, red. prof.

11. Dr. sc. Jadranka Grbić Jakopović, red. prof.

12. Dr. sc. Mira Menac-Mihalić, red. prof.

13. Dr. sc. Neven Jovanović, izv. prof.

14. Dr. sc. Koraljka Posavec, doc.

15. Student poslijediplomskog studija (ime naknadno)

16. Student diplomskog studija (ime naknadno)

17. Student preddiplomskog studija (ime naknadno)

Obavijest prodekanice za znanost i međunarodnu suradnju B. Galić: 
Objavljen je Natječaj za podnošenje poticaja za podjelu državnih nagrada za znanost za 2013. godinu. Moli se Vijeće da donese Odluku o pokretanju postupka za podjelu nagrade (koju je potrebno priložiti uz svaki prijedlog). 

Natječaj će odsjecima biti upućen danas.

Dr. sc. N. Gilić, koji je član tog povjerenstva za humanističke znanosti, prenio je informaciju da ima jako malo prijava za znanstvene novake kao poticaj profesorima da kandidiraju svoje vrhunske novake. 

Fakultetsko vijeće javnim je izjašnjavanjem jednoglasno donijelo sljedeću

o d l u k u

Pokreće se postupak za podjelu državnih nagrada za znanost za 2013. godinu.

Jednoglasno je prihvaćeno povjerenstvo za provođenje tajnog izjašnjavanja u sastavu: dr. sc. Ž. Vujić, dr. sc. B. Olujić i dr. sc. N. Maraković koje se nakon tajnog izjašnjavanja povuklo sa sjednice da bi prebrojalo glasove i sastavilo izvještaj.

Ad 3. Fakultetsko vijeće javnim je izjašnjavanjem jednoglasno donijelo sljedeću 

o d l u k u

Izabire se dr. sc. Jasna Galjer u znanstveno-nastavno zvanje i na radno mjesto redovite profesorice za područje humanističkih znanosti, polje povijest umjetnosti, grana povijest i teorija likovnih umjetnosti, arhitekture, urbanizma i vizualnih komunikacija, na Odsjeku za povijest umjetnosti.

Ad 4. Fakultetsko vijeće javnim je izjašnjavanjem jednoglasno donijelo sljedeću 

o d l u k u

Izabire se dr. sc. Zdravka Hincak u znanstveno-nastavno zvanje i na radno mjesto izvanredne profesorice za područje humanističkih znanosti, polje arheologija, na Katedri za arheometriju i metodologiju na Odsjeku za arheologiju.

Ad 5. Fakultetsko vijeće javnim je izjašnjavanjem jednoglasno donijelo sljedeću 

o d l u k u

Izabire se dr. sc. Dragan Damjanović u znanstveno-nastavno zvanje i na radno mjesto izvanrednog profesora za područje humanističkih znanosti, polje povijest umjetnosti, grana povijest i teorija likovnih umjetnosti, arhitekture, urbanizma i vizualnih komunikacija, na Odsjeku za povijest umjetnosti.

Ad 6. Fakultetsko vijeće javnim je izjašnjavanjem jednoglasno donijelo sljedeću 

o d l u k u

Izabire se dr. sc. Marko Špikić u znanstveno-nastavno zvanje i na radno mjesto izvanrednog profesora za područje humanističkih znanosti, polje povijest umjetnosti, grana povijest i teorija likovnih umjetnosti, arhitekture, urbanizma i vizualnih komunikacija, na Odsjeku za povijest umjetnosti.

Ad 7. Fakultetsko vijeće javnim je izjašnjavanjem jednoglasno donijelo sljedeću 

o d l u k u

Izabire se dr. sc. Hrvoje Petrić u znanstveno-nastavno zvanje i na radno mjesto izvanrednog profesora za područje humanističkih znanosti, polje povijest, grana hrvatska i svjetska ranonovovjekovna povijest, na Odsjeku za povijest.

Ad 8. Fakultetsko vijeće javnim je izjašnjavanjem jednoglasno donijelo sljedeću 

o d l u k u

Izabire se dr. sc. Ivica Šute u znanstveno-nastavno zvanje i na radno mjesto izvanrednog profesora za područje humanističkih znanosti, polje povijest, grana hrvatska i svjetska moderna i suvremena povijest, na Odsjeku za povijest.

Ad 9. Fakultetsko vijeće je tajnim izjašnjavanjem većine prisutnih članova (od 61 glasača, 59 "za", 1 "protiv" i 1 "nevažeći") donijelo sljedeću

o d l u k u
Izabire se dr. sc. Marcel Burić u znanstveno-nastavno zvanje i na radno mjesto docenta za područje humanističkih znanosti, polje arheologija, grana prapovijesna arheologija, na Odsjeku za arheologiju.

Ad 10. Fakultetsko vijeće je tajnim izjašnjavanjem većine prisutnih članova (od 61 glasača, 58 "za", 1 "protiv" i 2 "nevažeći") donijelo sljedeću

o d l u k u
Izabire se dr. sc. Tarik Kulenović u naslovno znanstveno-nastavno zvanje docenta za područje humanističkih znanosti, polje etnologija i antropologija, grana antropologija, na Fakultetskoj katedri za antropologiju.

Ad 11. Fakultetsko vijeće je tajnim izjašnjavanjem većine prisutnih članova (od 61 glasača, 60 "za", 0 "protiv" i 1 "nevažeći") donijelo sljedeću

o d l u k u
Izabire se dr. sc. Tomislav Lauc u naslovno znanstveno-nastavno zvanje docenta za područje humanističkih znanosti, polje etnologija i antropologija, grana antropologija, na Fakultetskoj katedri za antropologiju.
Ad 12. Fakultetsko vijeće je tajnim izjašnjavanjem većine prisutnih članova (od 61 glasača, 61 "za", 0 "protiv" i 0 "nevažeći") donijelo sljedeću

o d l u k u
Izabire se Višnja Grabovac u nastavno zvanje lektorice za područje humanističkih znanosti, polje filologija, na Katedri za indologiju Odsjeka za indologiju i dalekoistočne studije.

12.1. Fakultetsko vijeće je tajnim izjašnjavanjem većine prisutnih članova (od 61 glasača, 59 "za", 0 "protiv" i 2 "nevažeća") donijelo sljedeću

o d l u k u
Izabire se dr. sc. Evelina Rudan Kapec u znanstveno-nastavno zvanje i na radno mjesto docentice za područje humanističkih znanosti, polje filologija, grana kroatistika, na Odsjeku za kroatistiku.

Ad 12.2. Fakultetsko vijeće je tajnim izjašnjavanjem većine prisutnih članova (od 61 glasača, 59 "za", 2 "protiv" i 0 "nevažeći") donijelo sljedeću

o d l u k u
Izabire se dr. sc. Kotel Dadon u znanstveno-nastavno zvanje i na radno mjesto docenta za područje humanističkih znanosti, polje teologija, na Katedri za judaistiku Odsjeka za hungarologiju, turkologiju i judaistiku. 

Ad 12.3. Fakultetsko vijeće javnim je izjašnjavanjem jednoglasno donijelo sljedeću

o d l u k u

Izabire se Ariana Klier u suradničko zvanje i na radno mjesto asistentice za područje humanističkih znanosti, polje filologija, grana slavistika, na Katedri za slovenski jezik i književnost na određeno vrijeme, zamjena za porodiljni dopust.

Ad 13. Fakultetsko vijeće je tajnim izjašnjavanjem većine prisutnih članova (od 61 glasača, 61 "za", 0 "protiv" i 0 "nevažećih") donijelo sljedeću

o d l u k u
Daje se pozitivno mišljenje i prijedlog za izbor dr. sc. Zoltana Medvea u znanstveno zvanje višeg znanstvenog suradnika – izvanrednog profesora za područje humanističkih znanosti, polje filologija, grana poredbena književnost (mađarska književnost), na Filozofskom fakultetu Sveučilišta J. J. Strossmayera u Osijeku.

Ad 14. Fakultetsko vijeće je tajnim izjašnjavanjem većine prisutnih članova (od 61 glasača, 61 "za", 0 "protiv" i 0 "nevažećih") donijelo sljedeću

o d l u k u
Daje se pozitivno mišljenje i prijedlog za izbor dr. sc. Renate Barić u znanstveno zvanje više znanstvene suradnice – izvanredne profesorice za područje društvenih znanosti, polje psihologija, grana ostale primijenjene psihologije, na Kineziološkom fakultetu Sveučilišta u Zagrebu.

Ad 15. Fakultetsko vijeće je tajnim izjašnjavanjem većine prisutnih članova (od 61 glasača, 60 "za", 1 "protiv" i 0 "nevažećih") donijelo sljedeću

o d l u k u
Daje se pozitivno mišljenje i prijedlog za izbor dr. sc. Vladimira Krušića u znanstveno zvanje znanstvenog suradnika – docenta za područje humanističkih znanosti, polje znanost o umjetnosti, grana teatrologija i dramatologija, na Učiteljskom fakultetu Sveučilišta u Zagrebu.

Ad 16. Fakultetsko vijeće je tajnim izjašnjavanjem većine prisutnih članova (od 61 glasača, 60 "za", 0 "protiv" i 1 "nevažeći") donijelo sljedeću

o d l u k u
Daje se pozitivno mišljenje i prijedlog za izbor dr. sc. Zorana Nježića u znanstveno zvanje višeg znanstvenog suradnika za područje društvenih znanosti, polje informacijske i komunikacijske znanosti.

Ad 17. Fakultetsko vijeće je tajnim izjašnjavanjem većine prisutnih članova (od 61 glasača, 59 "za", 1 "protiv" i 1 "nevažeći") donijelo sljedeću

o d l u k u
Daje se pozitivno mišljenje i prijedlog za izbor dr. sc. Filipa Škiljana u znanstveno zvanje višeg znanstvenog suradnika za područje humanističkih znanosti, polje povijest.

Ad 18. Fakultetsko vijeće je tajnim izjašnjavanjem većine prisutnih članova (od 61 glasača, 61 "za", 0 "protiv" i 0 "nevažećih") donijelo sljedeću

o d l u k u
Daje se pozitivno mišljenje i prijedlog za izbor dr. sc. Lovorke Magaš Bilandžić u znanstveno zvanje znanstvene suradnice za područje humanističkih znanosti, polje povijest umjetnosti, grana povijest i teorija likovnih umjetnosti, arhitekture, urbanizma i vizualnih komunikacija. 

Ad 19. Fakultetsko vijeće je tajnim izjašnjavanjem većine prisutnih članova (od 61 glasača, 60 "za", 1 "protiv" i 0 "nevažećih") donijelo sljedeću

o d l u k u
Daje se pozitivno mišljenje i prijedlog za izbor dr. sc. Vinka Kovačića u znanstveno zvanje znanstvenog suradnika za područje humanističkih znanosti, polje filologija.

U narednim točkama dnevnog reda Fakultetsko vijeće izjašnjavalo se javno nakon čega su jednoglasno donijete sljedeće

o d l u k e

Ad 20. Prihvaća se izvještaj o radu dr. sc. Rajne Šošić-Klindžić, znanstvene novakinje na projektu Kremeni materijali, tehnologija i prilagodba u kamenom dobu u Hrvatskoj (br. 130-0000000-0871, voditelj projekta dr. sc. Ivor Karavanić, red. prof.) na Odsjeku za arheologiju.

Ad 21. Prihvaća se izvještaj o radu Krunoslava Lučića, znanstvenog novaka na projektu Stilistički opis hrvatske filmske baštine (voditelj projekta dr. sc. Nikica Gilić, izv. prof.) na Odsjeku za komparativnu književnost.

Ad 22. Prihvaća se izvještaj o radu Ivane Eterović, znanstvene novakinje na projektu Enciklopedija hrvatskoga glagoljaštva (br. 130-1300620-0632, voditelj projekta prof. dr. sc. Stjepan Damjanović) na Odsjeku za kroatistiku.
Ad 23. Prihvaća se izvještaj o radu Tene Vukasović, znanstvene novakinje na projektu Genetski i okolinski doprinos razvoju ličnosti (br. 130-1301683-1399, voditelj projekta dr. sc. Denis Bratko, red. prof.) na Odsjeku za psihologiju.

Ad 24. Prihvaća se izvještaj o radu Aleksandre Huić, znanstvene novakinje na projektu Uloga socio-kognitivnih procesa u samoregulaciji i interpersonalnim odnosima (br. 130-1301422-1420, voditeljica projekta dr. sc. Željka Kamenov, izv. prof.) na Odsjeku za psihologiju.

Ad 25. Prihvaća se izvještaj o radu Ksenije Klasnić, znanstvene novakinje na projektu Modernizacija i identitet hrvatskog društva. Sociokulturne integracije i razvoj (br. 130-1301180-0915, voditelj projekta dr. sc. Ivan Cifrić, red. prof.) na Odsjeku za sociologiju.

Ad 26. Prihvaća se izvještaj stručnoga povjerenstva i pozitivno ocjenjuje doktorski rad Davora Nikolića pod naslovom Fonostilistički opis hrvatske usmenoknjiževne retorike.

Ad 27. Prihvaća se izvještaj stručnoga povjerenstva i pozitivno ocjenjuje doktorski rad Tina Lemca pod naslovom Stilematičnost lirskog idioma Anke Žagar.

Ad 28. Prihvaća se izvještaj stručnoga povjerenstva i pozitivno ocjenjuje doktorski rad Filipa Majetića pod naslovom Zagreb u post-industrijsko doba: transformacija socio-profesionalne strukture stanovništva grada Zagreba.
Ad 29. Prihvaća se izvještaj stručnoga povjerenstva i pozitivno ocjenjuje doktorski rad Nikole Petrovića pod naslovom Analiza definiranja Europske Unije ideologijom.
Ad 30. Prihvaća se izvještaj stručnoga povjerenstva i pozitivno ocjenjuje doktorski rad mr. sc. Borisa Kozjaka pod naslovom Sociološki aspekti kockanja. Od dokolice do socijalne patologije.
Ad 31. Odobrava se Arte Dodaj stjecanje doktorata znanosti na Poslijediplomskome doktorskome studiju psihologije i prihvaća se tema pod naslovom Kognitivne strategije pri lažiranju odgovora u upitnicima ličnosti, mentor: izv. prof. dr. sc. Željko Jerneić.

Ad 32. Odobrava se Ani Šimunić stjecanje doktorata znanosti na Poslijediplomskome doktorskome studiju psihologije i prihvaća se tema pod naslovom Osobne značajke zaposlenih supružnika i konflikt radne i obiteljske uloge, mentorica: izv. prof. dr. sc. Ana Proroković (Odjel za psihologiju Sveučilišta u Zadru).

Ad 33. Odobrava se mr. sc. Mensudi Karović stjecanje doktorata znanosti na Poslijediplomskome doktorskome studiju pedagogije i prihvaća se tema pod naslovom Medijska inkulturacija  mladih u slobodnom vremenu, mentor: prof. dr. sc. Vlatko Previšić.

Ad 34. Odobrava se mr. sc. Aleksandri Tonković stjecanje doktorata znanosti na Poslijediplomskome doktorskome studiju pedagogije i prihvaća se tema pod naslovom Uloga predškolskog odgoja u školovanju i integraciji romske djece, mentor: prof. dr. sc. Neven Hrvatić.

Ad 35. Odobrava se mr. sc. Ljiljani Miletić stjecanje doktorata znanosti na Poslijediplomskome doktorskome studiju informacijskih i komunikacijskih znanosti i prihvaća se tema pod naslovom Istraživanje i vrednovanje učinkovitosti e-učenja na primjeru linearnog programiranja, mentori: prof. dr. sc. Jadranka Lasić Lazić i prof. dr. sc. Goran Lešaja (Odjel matematičkih znanosti, Georgia).

Ad 36. Odobrava se Krunoslavu Lučiću stjecanje doktorata znanosti na Poslijediplomskome doktorskome studiju književnosti, izvedbenih umjetnosti, filma i kulture i prihvaća se tema pod naslovom Suvremena teorija filmskog stila i stilistički opis hrvatskog dugometražnog igranog filma nakon Drugog svjetskog rata, mentor: izv. prof. dr. sc. Nikica Gilić.

Ad 37. Odobrava se Iliji Miškiću stjecanje doktorata znanosti na Poslijediplomskome doktorskome studiju kroatistike i prihvaća se tema pod naslovom Časopis Luč i Hrvatski katolički pokret, mentor: prof. dr. sc. Vinko Brešić.

Ad 38. Odobrava se Senki Suman stjecanje doktorata znanosti na Poslijediplomskome doktorskome studiju filozofije i prihvaća se tema pod naslovom Dijalektika sjećanja i zaborava u filozofiji Theodora Adorna, mentor: prof. u miru dr. sc. Hotimir Burger.

Ad 39. Odobrava se Karmen Mihalinec stjecanje doktorata znanosti na Poslijediplomskome doktorskome studiju filozofije i prihvaća se tema pod naslovom Bivstvo, nebivstvo i «praznina» (śūnyatā) u Madhyāntavibhāgi, mentor: doc. dr. sc. Goran Kardaš.

Ad 40. Odobrava se Ivani Kukić Rukavina stjecanje doktorata znanosti na Poslijediplomskome doktorskome studiju kroatistike i prihvaća se tema pod naslovom Nakladnički nizovi Grigora Viteza za djecu i mladež, mentorica: izv. prof. dr. sc. Diana Zalar (Učiteljski fakultet u Zagrebu).

Ad 41. Odobrava se Željku Predojeviću stjecanje doktorata znanosti na Poslijediplomskome doktorskome studiju hrvatske kulture i prihvaća se tema pod naslovom Uloga hrvatske usmene književnosti u oblikovanju kulturnoga identiteta južne Baranje, mentorica: izv. prof. dr. sc. Ružica Pšihistal (Filozofski fakultet Sveučilišta J. J. Strossmayera u Osijeku).

Ad 42. Odobrava se Marini Ugarković stjecanje doktorata znanosti na Poslijediplomskome doktorskome studiju arheologije i prihvaća se tema pod naslovom Pogrebni običaji grčke Isse na temelju arheoloških iskopavanja nekropole na položaju Vlaška njiva u Visu, mentor: dr. sc. Branko Kirigin, znan. surad. (Arheološki muzej u Splitu).

Ad 43. Odobrava se Vanessi Vitković stjecanje doktorata znanosti na Poslijediplomskome doktorskome studiju kroatistike i prihvaća se tema pod naslovom Hrvatsko-talijanski jezični dodiri u Istri na korpusu časopisa Naša sloga od 1900. do 1915., mentor: prof. dr. sc. Marko Samardžija.

Ad 44. Imenuje se stručno povjerenstvo za ocjenu teme Ivane Gregurić na Poslijediplomskome doktorskome studiju filozofije pod naslovom Filozofijski aspekti kiborgizacije čovjeka u doba znanstvenog humanizma i mogućnost mišljenja, mentor: prof. u miru dr. sc. Hotimir Burger

1. prof. dr. sc. Nadežda Čačinovič 

2. prof. u miru dr. sc. Hotimir Burger

3. prof. u miru dr. sc. Rade Kalanj

Ad 45. Imenuje se stručno povjerenstvo za ocjenu teme Ive Kosmos na Poslijediplomskome doktorskome studiju književnosti, izvedbenih umjetnosti, filma i kulture pod naslovom Mapiranje egzila u djelima postjugoslavenskih autora, mentor: prof. dr. sc. Dean Duda

1. prof. dr. sc. Zvonko Kovač

2. prof. dr. sc. Dean Duda

3. dr. sc. Renata Jambrešić-Kirin, znan. savj. (Institut za etnologiju i folkloristiku, Zagreb)

Ad 46. Imenuje se stručno povjerenstvo za ocjenu teme Jelene Knešaurek Carić na Poslijediplomskome doktorskome studiju književnosti, izvedbenih umjetnosti, filma i kulture pod naslovom Tekstovi o glazbi na latinskom jeziku u 18. stoljeću, mentori: prof. dr. sc. Nenad Ivić i prof. dr. sc. Nikša Gligo (Muzička akademija, Zagreb)

1. prof. dr. sc. Neven Jovanović 

2. prof. dr. sc. Nenad Ivić 

3. nasl. prof. dr. sc. Ennio Stipčević (HAZU)

Ad 47. Imenuje se stručno povjerenstvo za ocjenu teme mr. sc. Inge Lozić na Poslijediplomskome doktorskome studiju hrvatske kulture pod naslovom Transformacija hrvatskih putopisa i putničkih praksi u 21. stoljeću, mentor: prof. dr. sc. Tomislav Pletenac

1. prof. dr. sc. Dean Duda

2. doc. dr. sc. Marina Protrka Štimec

3. prof. dr. sc. Tomislav Pletenac

Ad 48. Imenuje se stručno povjerenstvo za ocjenu teme Marijane Češi na Poslijediplomskome doktorskome studiju glotodidaktike pod naslovom Ovladanost standardnim hrvatskim jezikom na kraju obveznoga obrazovanja, mentorica: prof. dr. sc. Zrinka Jelaska

1. izv. prof. dr. sc. Bernardina Petrović
2. doc. dr. sc. Tamara Turza-Bogdan (Učiteljski fakultet, Zagreb)

3. prof. dr. sc. Zrinka Jelaska

Ad 49. Imenuje se stručno povjerenstvo za ocjenu teme Anite Hrnjak na Poslijediplomskome doktorskome studiju lingvistike pod naslovom Rodni elementi u hrvatskoj i ruskoj frazeologiji, mentorica: prof. dr. sc. Željka Fink Arsovski

1. akademkinja Antica Menac

2. prof. emeritus dr. sc. Milenko Popović

3. prof. dr. sc. Željka Fink Arsovski

izv. prof. dr. sc. Bernardina Petrović (rezervni član povjerenstva)

Ad 50. Imenuje se stručno povjerenstvo za ocjenu teme mr. sc. Marine Rončević na Poslijediplomskome doktorskome studiju lingvistike pod naslovom Jezični krajolik grada Rijeke između prošlosti i sadašnjosti, mentori: dr. sc. Anita Sujoldžić, znan. savj. i prof. dr. sc. Velimir Piškorec

1. doc. dr. sc. Mislava Bertoša

2. doc. dr. sc. Anita Skelin Horvat

3. dr. sc. Anita Sujoldžić, znan. savj. (Institut za antropologiju, Zagreb)

Ad 51. Imenuje se stručno povjerenstvo za ocjenu teme Silvije Graljuk na Poslijediplomskome doktorskome studiju lingvistike pod naslovom Prijedlozi s genitivom u hrvatskom i ukrajinskom standardnom jeziku, mentor: prof. emeritus dr. sc. Milenko Popović

1. prof. dr. sc. Dubravka Sesar

2. izv. prof. dr. sc. Oksana Timko Đitko

3. prof. emeritus dr. sc. Milenko Popović

Ad 52. Imenuje se stručno povjerenstvo za ocjenu teme Marijane Šunjić na Poslijediplomskome doktorskome studiju psihologije pod naslovom Osobne i interpersonalne odrednice kao prediktori seksualnog zadovoljstva, mentor: izv. prof. Zvjezdan Penezić (Odjel za psihologiju, Sveučilišta u Zadru)

1. prof. dr. sc. Meri Tadinac

2. izv. prof. dr. sc. Zvjezdan Penezić (Odjel za psihologiju, Sveučilišta u Zadru)

3. prof. dr. sc. Aleksandar Štulhofer
Ad 53. Imenuje se stručno povjerenstvo za ocjenu teme mr. sc. Merice Pletikosić na Poslijediplomskome doktorskome studiju informacijskih i komunikacijskih znanosti pod naslovom Mehanizmi javnih rasprava u postupcima studija utjecaja na okoliš,  mentori: prof. dr. sc. Nenad Prelog (Fakultet političkih znanosti, Zagreb) i prof. dr. sc. Majda Tafra-Vlahović (Sveučilište u Dubrovniku)

1. izv. prof. dr. sc. Hrvoje Stančić

2. prof. dr. sc. Nada Zgrabljić Rotar (Hrvatski studiji, Zagreb)

3. prof. dr. sc. Nenad Prelog, red. prof. (Fakultet političkih znanosti, Zagreb)

4. prof. dr. sc. Majda Tafra-Vlahović (Sveučilište u Dubrovniku)

5. izv. prof. dr. sc. Sonja Špiranec

Ad 54. Imenuje se stručno povjerenstvo za ocjenu teme Tomislava Ivanjka na Poslijediplomskome doktorskome studiju informacijskih i komunikacijskih znanosti pod naslovom Pristup analizi i primjeni korisničkog označivanja u predmetnom opisu baštinske građe, mentorica: izv. prof. dr. sc. Sonja Špiranec

1. prof. dr. sc. Jadranka Lasić Lazić

2. izv. prof. dr. sc. Sonja Špiranec

3. dr. sc. Maja Jokić, znan. savj. (Institut za društvena istraživanja, Zagreb)

Ad 55. Imenuje se stručno povjerenstvo za ocjenu teme mr. sc. Žanine Žigo Kopić na Poslijediplomskome doktorskome studiju informacijskih i komunikacijskih znanosti pod naslovom Krizno komuniciranje hrvatskih poslovnih organizacija putem društvenih medija,  mentorica: dr. sc. Jelena Jurišić, doc. (Hrvatski studiji, Zagreb)

1. izv. prof. dr. sc. Radovan Vrana

2. doc. dr. sc. Nikola Ljubešić 

3. doc. dr. sc. Jelena Jurišić (Hrvatski studiji, Zagreb)

Ad 56. Imenuje se stručno povjerenstvo koje će utvrditi je li tema mr. sc. Snježane Pintarić pod naslovom Umjetnički ateljei u Zagrebu 1896.-2007.: od istraživanja fenomena do smjernica muzealizacije, prihvaćena na Senatu Sveučilišta u Zagrebu, svojim sadržajem i dalje istraživački relevantna za izradu doktorskoga rada na Poslijediplomskom doktorskom studiju informacijskih i komunikacijskih znanosti, mentorica: prof. dr. sc. Žarka Vujić

1. doc. dr. sc. Goran Zlodi

2. prof. dr. sc. Žarka Vujić

3. prof. u miru dr. sc. Tomislav Sladojević Šola

Ad 57. Mijenja se član stručnoga povjerenstva za ocjenu teme Katarine Horvat na Poslijediplomskome doktorskome studiju moderne i suvremene hrvatske povijesti u eurospkom i svjetskom kontekstu pod naslovom Kućna služinčad u gradu Zagrebu 1880.-1914., mentorica: prof. dr. sc. Iskra Iveljić. Umjesto prof. dr. sc. Božene Vranješ Šoljan u povjerenstvo se predlaže prof. dr. sc. Iskra Iveljić

1. prof. dr. sc. Mario Strecha 
2. prof. dr. sc. Iskra Iveljić 
3. dr. sc. Željko Dugac, znan. savj. (Odsjek za povijest medicinskih znanosti HAZU)

Ad 58. Odobrava se molba Katarine Novak, studentice Poslijediplomskog doktorskog studija hrvatske kulture, i imenuje se drugi mentora pri izradi doktorskoga rada pod naslovom Fonetika i fonologija bukovečkih govora u ludbreškoj Podravini. Prvim mentorom imenovan je dr. sc. Mijo Lončarić, znan. savj. (Institut za hrvatski jezik i jezikoslovlje, Zagreb), a za drugog mentora imenuje se dr. sc. Đuro Blažeka, red. prof. (Učiteljski fakultet, Zagreb).

Ad 59. Prihvaća se prijedlog Vijeća Poslijediplomskoga znanstvenoga studija hrvatske povijesti (studij prije Bolonje) i odobrava se Anti Grubišiću završetak studija prema uvjetima upisanog programa i produžuje rok za predaju doktorskoga rada u postupak ocjene do 30. rujna 2014. jer su u vrijeme rokova utvrđenih za završetak studija postojali opravdani razlozi za mirovanje studentskih obaveza u smislu članka 57. Statuta Sveučilišta u Zagrebu  i članka 49. Statuta FF-a.
Ad 60. Skida se s dnevnog reda.
Ad 61. Imenuje se stručno povjerenstvo radi davanja mišljenja o ispunjavanju uvjeta predloženika za izbor u znanstveno-nastavno zvanje docenta ili više za područje društvenih znanosti, polje informacijske i komunikacijske znanosti, grana novinarstvo, na Sveučilištu u Dubrovniku (predloženik: dr. sc. Đorđe Obradović)

1. prof. dr. sc. Damir Boras

2. prof. dr. sc. Mate Brautović (Sveučilište u Dubrovniku)

3. prof. dr. sc. Jadranka Lasić Lazić

Ad 62. Imenuje se stručno povjerenstvo radi davanja mišljenja o ispunjavanju uvjeta predloženika za izbor u znanstveno zvanje znanstvenog suradnika za područje humanističkih znanosti, polje filologija, grana kroatistika (predloženik: dr. sc. Mario Kolar)

1. prof. dr. sc. Vinko Brešić

2. doc. dr. sc. Marina Protrka Štimec

3. doc. dr. sc. Suzana Coha

Ad 63. Imenuje se stručno povjerenstvo radi davanja mišljenja o ispunjavanju uvjeta predloženice za izbor u znanstveno-nastavno zvanje docenta ili više za područje društvenih znanosti, polje pedagogija, grana posebne pedagogije, za predmet Metodika nastave glazbene kulture, na Filozofskom fakultetu Sveučilišta u Splitu (predloženica: dr. sc. Snježana Dobrota)

1. prof. dr. sc. Vedrana Spajić-Vrkaš

2. prof. dr. sc. Vlatko Previšić

3. prof. dr. sc. Pavel Rojko (Muzička akademija, Zagreb)

Ad 64. Imenuje se stručno povjerenstvo radi davanja mišljenja o ispunjavanju uvjeta predloženice za izbor u znanstveno zvanje znanstvene suradnice za područje humanističkih znanosti, polje znanost o književnosti (predloženica: dr. sc. Tea Rogić Musa)

1. prof. dr. sc. Dalibor Blažina

2. prof. dr. sc. Josip Užarević

3. prof. u miru dr. sc. Dubravka Oraić Tolić

Ad 65. Imenuje se stručno povjerenstvo radi davanja mišljenja o ispunjavanju uvjeta predloženika za izbor u znanstveno zvanje znanstvenog suradnika za područje humanističkih znanosti, polje filozofija (predloženik: dr. sc. Goran Sunajko)

1. prof. dr. sc. Lino Veljak

2. doc. dr. sc. Raul Raunić

3. dr. sc. Željko Pavić, znan. savj. (Leksikografski zavod Miroslav Krleža, Zagreb)

Ad 66. Imenuje se stručno povjerenstvo radi davanja mišljenja o ispunjavanju uvjeta predloženika za izbor u znanstveno-nastavno zvanje docenta za područje humanističkih znanosti, polje povijest, grana hrvatska i svjetska moderna i suvremena povijest, na Hrvatskim studijima Sveučilišta u Zagrebu (predloženici: dr. sc. Tatjana Šarić, dr. sc. Krešimir Bušić, dr. sc. Igor Despot i dr. sc. Dinko Čutura)

1. prof. dr. sc. Damir Agičić

2. prof. dr. sc. Božena Vranješ-Šoljan

3. dr. sc. Marino Manin, znan. savj. (Hrvatski institut za povijest, Zagreb)

Ad 67. Mijenja se stručno povjerenstvo radi davanja mišljenja o ispunjavanju uvjeta predloženice za izbor u znanstveno zvanje znanstvene suradnice za područje društvenih znanosti, polje informacijske i komunikacijske znanosti (predloženica: dr. sc. Dubravka Mandušić)

1. prof. dr. sc. Vladimir Mateljan

2. doc. dr. sc. Krešimir Pavlina

4. doc. u miru dr. sc. Marina Čizmić Horvat

Ad 68. Imenuje se stručno povjerenstvo za ocjenu doktorskoga rada Linde Mijić pod naslovom Latinitet inventara Veličajne općine zadarske Državnog arhiva u Zadru (1325-1385), mentorice: dr. sc. Olga Perić, red. prof. u miru i dr. sc. Mirjana Matijević Sokol, red. prof.

1. prof. dr. sc. Vlado Rezar

2. prof. dr. sc. Neven Jovanović

3. dr. sc. Damir Karbić, viši znanstveni suradnik (HAZU)

Ad 69. Imenuje se stručno povjerenstvo za ocjenu doktorskoga rada Mislava Benića pod naslovom Opis govora Kukljice, mentori: doc. dr. sc. Mate Kapović, doc. i doc. dr. sc. David Mandić (Sveučilište Jurja Dobrile u Puli)

1. prof. dr. sc. Mira Menac-Mihalić

2. dr. sc. Ivana Kurtović Budja, znan. sur. (Institut za hrv. jezik i jezikoslovlje, Zagreb)

3. doc. dr. sc. Mate Kapović

Ad 70. Imenuje se stručno povjerenstvo za ocjenu doktorskoga rada Andree Rogošić pod naslovom Antroponimija Splita u 19. stoljeću, mentorica: izv. prof. dr. sc. Marina Marasović-Alujević (Sveučilište u Splitu)

1. prof. dr. sc. Anđela Frančić

2. dr. sc. Ivana Kurtović Budja, znan. sur. (Institut za hrvatski jezik i jezikoslovlje, Zagreb)

3. izv. prof. dr. sc. Marina Marasović-Alujević (Sveučilište u Splitu)

Ad 71. Imenuje se stručno povjerenstvo za ocjenu doktorskoga rada Violete Moretti pod naslovom Jezik i stil latinskih pjesničkih poslanica Pavla Rittera Vitezovića, mentorica: doc. dr. sc. Gorana Stepanić (Sveučilište Jurja Dobrile u Puli)

1. izv. prof. dr. sc. Neven Jovanović

2. izv. prof. dr. sc. Vladimir Rezar

3. doc. dr. sc. Gorana Stepanić (Sveučilište Jurja Dobrile u Puli)

Ad 72. Imenuje se stručno povjerenstvo za ocjenu doktorskoga rada Teodore Fonović Cvijanović pod naslovom Juraj Dobrila i hrvatski jezik u Istri, mentor: prof. emeritus dr. sc. Ivan Zoričić

1. doc. dr. sc. Boris Kuzmić

2. izv. prof. dr. sc. Krešimir Mićanović

3. prof. emeritus dr. sc. Ivan Zoričić (Sveučilište Jurja Dobrile u Puli) 

Ad 73. Imenuje se stručno povjerenstvo za ocjenu doktorskoga rada Ane Šeparović pod naslovom Jerolim Miše (1890-1970) u hrvatskome slikarstvu i likovnoj kritici, mentor: izv. prof. dr. sc. Frano Dulibić

1. izv. prof. dr. sc. Jasna Galjer

2. dr. sc. Petar Prelog, viši znan. suradnik (Institut za povijest umjetnosti, Zagreb)

3. izv. prof. dr. sc. Frano Dulibić

Ad 74. Imenuje se stručno povjerenstvo za ocjenu doktorskoga rada Sanje Kišiček pod naslovom Multimedijski instrukcijski dizajn:multimodalni pristup računalnom opismenjavanju u virtualnom okruženju, mentorica: izv. prof. dr. sc. Tomislava Lauc
1. izv. prof. dr. sc. Nives Mikelić Preradović

2. izv. prof. dr. sc. Tomislava Lauc

3. izv. prof. dr. sc. Sonja Špiranec

4. prof. dr. sc. Damir Boras

5. prof. dr. sc. Vladimir Šimović (Učiteljski fakultet, Zagreb)

Ad 75. Imenuje se stručno povjerenstvo za ocjenu doktorskoga rada Marije Ott Franolić pod naslovom Svakodnevica u dnevniku Divne Zečević, mentorica: prof. dr. sc. Andrea Zlatar Violić 

1. dr. sc. Renata Jambrešić Kirin, znan. savj. (Institut za etnologiju i folkloristiku, Zagreb)

2. prof. dr. sc. Andrea Zlatar Violić

3. prof. dr. sc. Helena Sablić Tomić (Sveučilište J. J. Strossmayera u Osijeku)
Ad 76. Imenuje se stručno povjerenstvo za ocjenu doktorskoga rada Domagoja Brozovića pod naslovom Književni časopis „Republika“ i njegove uređivačke politike (1945-2002)., mentor: prof. dr. sc. Vinko Brešić
1. doc. dr. sc. Marina Protrka Štimec

2. izv. prof. dr. sc. Ivan Bošković (Filozofski fakultet, Split)

3. prof. dr. sc. Vinko Brešić

Ad 77. Imenuje se stručno povjerenstvo za ocjenu doktorskoga rada mr. sc. Irine Budimir pod naslovom Leksik hercegovačke periodike na prijelazu iz XIX. u XX. st., mentor: prof. dr. sc. Marko Samardžija
1. izv. prof. dr. sc. Krešimir Mićanović

2. prof. dr. sc. Marko Samardžija

3. dr. sc. Marija Znika, viša znan. sur. u miru

Ad 78. Imenuje se stručno povjerenstvo za ocjenu doktorskoga rada Barbare Kušević pod naslovom Odgojne implikacije odgođenoga roditeljstva, mentorica: prof. dr. sc. Dubravka Maleš

1. prof. dr. sc. Ana Sekulić-Majurec

2. prof. dr. sc. Dubravka Maleš 

3. prof. dr. sc. Jasminka Zloković (Filozofski fakultet, Rijeka)

Ad 79. Imenuje se stručno povjerenstvo za ocjenu doktorskoga rada Tene Vukasović pod naslovom Meta-analiza istraživanja genetskoga i okolinskoga doprinosa individualnim razlikama u ličnosti, mentor: prof. dr. sc. Denis Bratko 
1. izv. prof. dr. sc. Dragutin Ivanec

2. prof. dr. sc. Denis Bratko

3. izv. prof. dr. sc. Zvjezdan Penezić (Odjel za psihologiju Sveučilišta u Zadru)

Ad 80. Imenuje se stručno povjerenstvo za ocjenu doktorskoga rada Valentine Ružić pod naslovom Utjecaj očekivanja o intenzitetu i vremenu pojavljivanja podražaja na doživljaj boli, mentor: izv. prof. dr. sc. Dragutin Ivanec
1. prof. dr. sc. Predrag Zarevski

2. izv. prof. dr. sc. Dragutin Ivanec

3. doc. dr. sc. Pavle Valerjev (Odjel za psihologiju Sveučilišta u Zadru)

Ad 81. Imenuje se stručno povjerenstvo za ocjenu doktorskoga rada Andree Tokić pod naslovom Dugoročni efekti smjenskog rada na dinamiku srčane aktivnosti, mentor: prof. u miru dr. sc. Ilija Manenica
1. prof. dr. sc. Darja Maslić Seršić

2. prof. dr. sc. Meri Tadinac

3. prof. u miru dr. sc. Ilija Manenica (Odjel za psihologiju Sveučilišta u Zadru)

Ad 82. Imenuje se stručno povjerenstvo za ocjenu doktorskoga rada Tijane Trako Poljak pod naslovom Uloga državotvornih simbola u izgradnji identiteta hrvatskog društva, mentor: dr. sc. Ivan Cifrić, red. prof.

1. prof. dr. sc. Vjeran Katunarić (Sveučilište u Zadru)

2. prof. dr. sc. Neven Budak

3. prof. dr. sc. Ivan Cifrić

Ad 83. Imenuje se stručno povjerenstvo za ocjenu doktorskoga rada Filipa Tomića pod naslovom Etnička rasprostranjenost, demografska i socijalna struktura srpskoga naroda u Kraljevini Hrvatskoj i Slavoniji 1890.-1910., mentor: prof. dr. sc. Mario Strecha

1. prof. dr. sc. Božena Vranješ-Šoljan 

2. prof. dr. sc. Drago Roksandić

3. nasl. doc. dr. sc. Ljiljana Dobrovšak (Institut društvenih znanosti Ivo Pilar, Zagreb)

Ad 84. Imenuje se stručno povjerenstvo za ocjenu doktorskoga rada Marka Rimca pod naslovom Selo Cetinske krajine u austrijskim katastarskim izvorima u prvoj polovici 19. stoljeća: promjene i trajanja u selima Donji i Gornji Bitelić, mentor: izv. prof. dr. sc. Željko Holjevac

1. prof. dr. sc. Božena Vranješ-Šoljan 

2. prof. dr. sc. Drago Roksandić
3. izv. prof. dr. sc. Stjepan Ćosić (Filozofski fakultet, Split)

Ad 85. Imenuje se dr. sc. Nikola Đaković, red. prof. (Medicinski fakultet Sveučilišta u Zagrebu) za rezervnog člana stručnoga povjerenstva za obranu doktorskog rada Dee Ajduković pod naslovom Provjera biopsihosocijalnog modela u bihevioralnim pristupima šećernoj bolesti, mentorica: dr. sc. Nataša Jokić-Begić, red. prof.

Ad 86. Imenuje se stručno povjerenstvo za ocjenu stručnoga rada Dragane Brkljačić Mitrović pod naslovom Prevođenje s engleskog na hrvatski i s hrvatskog na engleski jezik s osobitim obzirom na područje vanjske politike i diplomacije, mentor: dr. sc. Alex Hoyt, viši lektor

1. dr. sc. Snježana Veselica Majhut, viša lektorica

2. dr. sc. Alexander Hoyt, viši lektor

3. doc. dr. sc. Lovorka Zergollern Miletić (Učiteljski fakultet, Zagreb)

Ad 87. Odobrava se raspis natječaja i imenuje se stručno povjerenstvo za izbor u znanstveno-nastavno zvanje i na radno mjesto redovitog profesora u trajnom zvanju za područje humanističkih znanosti, polje povijest umjetnosti, grana povijest i teorija likovnih umjetnosti, arhitekture, urbanizma i vizualnih komunikacija, na Odsjeku za povijest umjetnosti

1. prof. dr. sc. Igor Fisković

2. prof. dr. sc. Miljenko Jurković

3. red. prof. u miru dr. sc. Vladimir Marković

Ad 88. Odobrava se raspis natječaja i imenuje se stručno povjerenstvo za izbor u znanstveno-nastavno zvanje i na radno mjesto izvanrednog profesora za područje društvenih znanosti, polje informacijske i komunikacijske znanosti, na Odsjeku za informacijske i komunikacijske znanosti

1. prof. dr. sc. Jadranka Lasić Lazić

2. prof. dr. sc. Vladimir Mateljan 

3. prof. dr. sc. Marija Marinović (Filozofski fakultet, Rijeka)

Ad 89. Odobrava se raspis natječaja i imenuje se stručno povjerenstvo za izbor u znanstveno-nastavno zvanje i na radno mjesto izvanrednog profesora za područje humanističkih znanosti, polje filozofija, grana logika, na Odsjeku za filozofiju, 
1. prof. dr. sc. Lino Veljak

2. prof. dr. sc. Damir Boras

3. prof. dr. sc. Zvonimir Šikić (Fakultet strojarstva i brodogradnje, Zagreb)

Ad 90. Odobrava se raspis natječaja i imenuje se stručno povjerenstvo za izbor u naslovno znanstveno-nastavno zvanje docenta za područje humanističkih znanosti, polje znanost o umjetnosti, grana filmologija, na Odsjeku za komparativnu književnost

1. izv. prof. dr. sc. Nikica Gilić
2. prof. u miru dr. sc. Hrvoje Turković (ADU)

3. prof. dr. sc. Boris Senker

Ad 91. Odobrava se raspis natječaja i imenuje se stručno povjerenstvo za izbor u znanstveno-nastavno zvanje i na radno mjesto docenta za područje društvenih znanosti, polje sociologija, grana posebne sociologije, na Odsjeku za sociologiju, na određeno vrijeme

1. prof. dr. sc. Milan Mesić 

2. izv. prof. dr. sc. Nenad Karajić

3. prof. dr. sc. Vjeran Katunarić

Ad 91.1. Odobrava se raspis natječaja i imenuje se stručno povjerenstvo za izbor u znanstveno-nastavno zvanje i na radno mjesto docenta za područje humanističkih znanosti, polje filologija, grana romanistika, na Odsjeku za romanistiku – portugalski jezik i književnost

1. prof. dr. sc. Dražen Varga

2. prof. u miru dr. sc. August Kovačec

3. prof. dr. sc. Nikica Talan 

Ad 92. Dr. sc. I. Franić predložila je sljedeću dopunu prijedloga: 

Budući da Katedra za španjolski jezik nema nijednog nastavnika u znanstveno-nastavnom zvanju, dobar dio nastave na toj katedri organizira i Odsjek za lingvistiku. S tim u vezi nositeljica kolegija Uvod u opću lingvistiku prof. Vlasta Erdeljac zamolila je da se studenti hispanistike koji kod nje slušaju taj predmet oslobode polaganja ispita iz predmeta i kolegija Uvod u opću lingvistiku tj. upisa bodova koji pripadaju tom kolegiju na kraju zimskog semestra te da oni iznimno ove akademske godine mogu upisati kolegij Uvod u povijest lingvističkih teorija u ljetnom semestru, ali da naravno ispit iz Uvoda u opću lingvistiku moraju položiti prije upisa u II. godinu studija. Radi se zapravo o preopterećenosti profesorice koja na svom izbornom kolegiju čija je upisna kvota pedeset studenata, u ovom trenutku ima više od sto studenata.

Fakultetsko vijeće javnim je izjašnjavanjem jednoglasno donijelo sljedeću

o d l u k u

Prihvaća ju se sljedeće izmjene u izvođenju studijskih programa:

ODSJEK ZA ANGLISTIKU:

Preddiplomski studij anglistike

Aktiviranje izbornog kolegija:

· Irska kultura (1P+2S, 6 ECTS) (Izvođač: dr. sc. Aidan O'Malley, gost predavač, Tip izbornosti: B) – 3. Ili 5. semestar
(Kolegij će održavati doc. dr. Aidan O'Malley, koji ga je održavao i ak. god. 2011./2012., a ponuđen je studentima na preddiplomskom studiju anglistike u 3. ili 5. semestru studija kao izborni kolegij Katedre za književnost (tip izbornosti B, 6 ECTS). Slijedom Ugovora o suradnji između Veleposlanstva Republike Irske i Filozofskoga fakulteta u Zagrebu, koji je potpisan ovaj mjesec, traži se »odmrzavanje» kolegija. Održavanje tog kolegija jedan je od uvjeta koji Fakultet mora ispuniti prema potpisanom ugovoru.)

ODSJEK ZA FILOZOFIJU

Brisanje uvjeta za upis izbornog kolegija: 

· Indijska filozofija - seminar: Hajime Nakamura: Način mišljenja istočnih naroda (2S, 3 ECTS) (117974) (tip izbornosti: C2, nositelj/izvođač: doc. dr Goran Kardaš)

ODSJEK ZA GERMANISTIKU

Preddiplomski studij germanistike

Aktiviranje izbornih kolegija:

· Seminar iz njemačke književnosti 18. st. C (izvodi se u 3. semestru studija, šifra u ISVU-u: 97200 / grupa kolegija u ISVU-u: GER/3684, P+S+V: 0+2+0, 2 ECTS-boda, tip izbornosti A, kvota za upis studenata: 15)
· Seminar iz njemačke književnosti 20. st. 1C (izvodi se u 5. semestru studija, šifra u ISVU-u: 97201 / grupa kolegija u ISVU-u: GER/3684, P+S+V: 0+2+0, 2 ECTS-boda, tip izbornosti A, kvota za upis studenata: 15).
ODSJEK ZA HUNGAROLOGIJU, TURKOLOGIJU I JUDAISTIKU

Ukidanje uvjeta za upis kolegija:

· Povijest Osmanskog carstva (jednokratno, u ak. god. 2013./2014.)

ODSJEK ZA ROMANISTIKU

Preddiplomski studij francuskog jezika i književnosti

Zamrzavanje kolegija u ak. god. 2013/2014.:

· Francuske fonetske vježbe 1  i  Francuske fonetske vježbe 2 (zbog sporazumnog raskida radnog odnosa)

Promjena nositelja kolegija (zbog sporazumnog raskida radnog odnosa):

· Francuske korektivne fonetske vježbe  1  i  2  - dr.sc. Bogdanka Pavelin Lešić, docentica

· Francuske fonetske vježbe 1  i  2  -  dr.sc. Bogdanka Pavelin Lešić, docentica

· Francuske jezične vježbe  3  i  4  - dr.sc. Marija Paprašarovski, viša lektorica

ODSJEK ZA ROMANISTIKU

Katedra za španjolski jezik 

Oslobađaju se studenti polaganja ispita iz predmeta i kolegija Uvod u opću lingvistiku tj. upisa bodova koji pripadaju tom kolegiju na kraju zimskog semestra. 

Iznimno ove akademske godine mogu upisati kolegij Uvod u povijest lingvističkih teorija u ljetnom semestru, ali ispit iz Uvoda u opću lingvistiku moraju položiti prije upisa u II. godinu studija.
ODSJEK ZA ZAPADNOSLAVENSKE JEZIKE I KNJIŽEVNOSTI

Preddiplomski studij češkog jezika i književnosti

Promjena semestra izvođenja obveznih kolegija (u ak. god. 2013./2014.):

· kolegij Fonologija i morfologija češkoga jezika izvodit će se u zimskom (III. semestru)

· kolegij Češka književnost do kraja 19. stoljeća izvodit će se u ljetnom (IV. semestru)
Ad 93. Dopune prijedloga promjena upisnih kriterija za ak. god. 2014/2015.

Na prošlom Vijeću održana je diskusija, no potrebna je formalna odluka Vijeća kako bi Senat na temelju te odluke mogao prihvatiti predložene kriterije. 

Predlažu se sljedeće dopune. 

a) Za studij Povijest umjetnosti (dvopredmetni), iz grupe izbornih predmeta brišu se: Biologija, Fizika, Kemija i Logika a dodaje se predmet: Likovna umjetnost.

b) Za studij Sociologija (jednopredmetni i dvopredmetni), vrednovanje testa intelektualnih sposobnosti i dodatnih postignuća izjednačava se s drugim studijima Filozofskog fakulteta (Test intelektualnih sposobnosti: 30%, Ostala postignuća: 5%).

c) Formulacija „Ostala postignuća (natjecanja, sportaši i sl.)“ u opisu dodatnih postignuća učenika dopunjava se i glasi:

Ostala postignuća: * 
a. I. mjesto na natjecanju u organizaciji MZOS-a: Filozofija ili Geografija ili Hrvatski jezik ili Informatika ili Logika ili Matematika ili Povijest ili Strani jezik
b. sportaši: I. i II. kategorija
c. završena još jedna četverogodišnja srednja škola
d. treći strani jezik

d) Uz postotak vrednovanja dodatnih postignuća učenika dodaje se formulacija:

„Po svakoj kategoriji maksimalno 2%, a ukupno po svim kategorijama maksimalno 5%.“

Fakultetsko vijeće javnim je izjašnjavanjem jednoglasno prihvatilo predložene dopune.
Ad 94. Odobrava se promjena nositelja kolegija na Odsjeku za anglistiku. Umjesto prof. dr. sc. Jelene Mihaljević Djigunović, za nositeljicu sljedećih kolegija imenuje se doc. dr. sc. Renata Geld: 

· Glotodidaktika
· Metodika nastave engleskog jezika

· Učenici s posebnim potrebama: sljepoća i ovladavanje drugim jezikom

· Primjena kognitivne lingvistike u učenju i poučavanju drugog jezika

· Praksa 1

· Praksa 2

· Praksa 3 

· Praksa 4

Ad 94.1. Studentica A. Kovač obrazložila je zahtjev studenata za potporu Vijeća protiv ukidanja zdravstvenog osiguranja studentima starijima od 26 godina. Naime, u kolovozu je donijeta izmjena odnosno novi zakon o obveznom zdravstvenom osiguranju i povodom toga studenti traže podršku Vijeća za izjavu koju će uputiti javnosti. Studenti stariji od 26 godina prema ovom nacrtu zakona koji je trenutno važeći nemaju zdravstveno osiguranje koje financira država nego moraju sami uplaćivati. Također, svi redovni studenti više neće biti zdravstveno osigurani preko roditelja već institucija na kojima studiraju. Studenti smatraju da je ta odredba iz više razloga problematična i da se njome krše Ustavom jamčena prava. 
Fakultetsko vijeće jednoglasno je izrazilo potporu medijskoj izjavi.
https://www.ffzg.unizg.hr/files/vijece/2013-2014/izjava-medijska.doc
Dekan je zaključio da očekuje da Vijeće dobije izjavu kada bude formulirana u cjelini, a i kako bi je mogao kada bude rasprava na saborskom odboru prenijeti i zastupati studentsku inicijativu.
U narednim točkama dnevnog reda Fakultetsko vijeće izjašnjavalo se javno nakon čega su jednoglasno donijete sljedeće

o d l u k e

Ad 95. Imenuje se izv. prof. dr. sc. Nevena Škrbić Alempijević za pročelnicu, a izv. prof. dr. sc. Marijana Belaj za zamjenicu pročelnice Odsjeka za etnologiju i kulturnu antropologiju za akad. god. 2013./2014. i 2014./2015.

Ad 96. Imenuje se prof. dr. sc. Jadranka Lasić Lazić za pročelnicu Odsjeka za informacijske i komunikacijske znanosti u akad. god. 2013./2014. i 2014./2015.

Ad 97. Imenuju se predstojnici katedri na Odsjeku za lingvistiku za akademsku godinu 2013./14. i 2014./15.:

Predstojnik Katedre za algebarsku i računalnu lingvistiku: prof. dr. sc. Marko Tadić
Predstojnica Katedre za opću lingvistiku: prof. dr. sc. Vlasta Erdeljac
Predstojnik Katedre za poredbenu linvistiku: prof. dr. sc. Ranko Matasović
Predstojnik Katedre za semiologiju: doc. dr. sc. Mislava Bertoša
Predstojnik Katedre za primijenjenu lingvistiku: izv. prof. dr. sc. Milorad Pupovac

Ad 98. Imenuje se prof. dr. sc. Igora Fiskovića za predstojnika Katedre za umjetnost romanike i gotike na Odsjeku za povijest umjetnosti za akad. god. 2013./2014.

Ad 99. Imenuju se predstojnici katedri na Odsjeku za filozofiju za ak. god. 2013./2014. i 2014./2015.:

Katedra za povijest filozofije – doc. dr. sc. Igor Mikecin
Katedra za socijalnu filozofiju – doc. dr. sc. Ankica Čakardić
Katedra za estetiku – izv. prof. dr. sc. Gordana Škorić
Katedra za logiku – doc. dr. sc. Davor Lauc
Katedra za ontologiju – prof. dr. sc. Lino Veljak
Katedra za filozofsku antropologiju – prof. dr. sc. Lino Veljak
Katedra za etiku – prof. dr. sc. Ante Čović
Katedra za teoriju spoznaje – prof. dr. sc. Borislav Mikulić
Katedra za filozofiju politike – doc. dr. sc. Raul Raunić
Katedra za filozofije istočnih naroda – doc. dr. sc. Goran Kardaš
Ad 100. Odobrava se dopuna odluke o angažiranju vanjskih suradnika na Odsjeku za romanistiku u zimskom semestru akad. god. 2013./2014.

Dopuna: omaškom su izostavljene 2 grupe

	Ime i prezime vanjskoga suradnika
	Marija Spajić

	Akad. stupanj, zvanje i matična ustanova vanjskoga suradnika 
	dipl. prof. francuskog jezika i književnosti

	Naziv kolegija
	Francuski jezik 1

	Status kolegija (obvezni / izborni)
	obavezni

	Studijski program
	Francuski jezik i književnost

	Razina studija (preddipl. /dipl.)
	preddiplomski

	Broj sati i vrsta nastave (P/S/V)
	2P+4V (2 grupe)

	Broj ECTS bodova
	5


Ad 101. Odobrava se angažiranje vanjskog suradnika (bez naknade) dr. sc. Sandra Skansija na Katedri za logiku Odsjeka za filozofiju, radi sudjelovanja u nastavi iz kolegija Logika – seminar: Logika za filozofiju I (2S, 3 ECTS, ispit: ne, ocjena: opisna, nositelj: doc. dr. sc. Davor Lauc) u zimskom semestru ak. god. 2013./2014.

Ad 102. Odobrava se sudjelovanje u izvođenju nastave asistentima na Odsjeku za arheologiju u akad. god. 2013./14.

Ad 103. Odobrava se sudjelovanje u izvođenju nastave znanstvenih novaka, viših asistenata i asistenata na Odsjeku za informacijske i komunikacijske znanosti u akademskoj godini 2013./2014.

Ad 104. Odobrava se sudjelovanje u izvođenju nastave na Odsjeku za lingvistiku u akademskoj godini 2013./2014.:

Ad 105. Odobrava se sudjelovanje u izvođenju nastave na Odsjeku za pedagogiju u akademskoj godini 2013./2014.: 

· dr. sc. Zvonimiru Komaru, višem asistentu

· iz predmeta Razvojne i obrazovne strategije, pod vodstvom prof. dr. sc. Vlatka Previšića – 105 norma sati (30 sati predavanja, 30 sati seminara) – zimski semestar

· iz predmeta Diferencijalna pedagogija  pod vodstvom prof. dr. sc. Dubravke Maleš – 105 norma sati (30 sati predavanja, 30 sati seminara)- ljetni semestar

· iz predmeta Sistematska pedagogija pod vodstvom prof. dr. sc. Vlatka Previšića – 150 norma sati (30 sati predavanja, 2 x 30 sati seminara) – ljetni semestar.

Ad 106. Odobrava se sudjelovanje u izvođenju nastave na Odsjeku za psihologiju u akademskoj godini 2013./2014.

Ad 107. Odobrava se sudjelovanje u izvođenju nastave na Odsjeku za istočnoslavenske jezike i književnosti u akademskoj godini 2013./14.:

· Branka Barčot, znan. novakinja, 1 sat predavanja tjedno iz predmeta Vježbe iz prevođenja u zimskom semestru na diplomskom studiju (nositeljica: dr. sc. Željka Fink Arsovski, red. prof.) -  30 norma sati

Ad 108. Izabiru se mentori Odsjeka za povijest za Metodiku nastave povijesti u akademskoj godini 2013./2014.:

Zdravko Naletilić, XV. gimnazija, Jordanovac 8, Zagreb

Petar Gogić, XV. gimnazija, Jordanovac 8, Zagreb

Miroslav Šašić, Prirodoslovna škola V. Prelog, Vukovarska 269, Zagreb

Smiljana Lazić Marinković, Škola primjenjene umjetnosti, Trg Maršala Tita 11, Zagreb

Karolina Ujaković, V. gimnazija, Klaićeva 1, Zagreb

Damir Mijatović, Sportska gimnazija, Horvaćanski zavoj 15, Zagreb

Svjetlana Vorel, Gimnazija Tituša Brezovačkog, Habdelićeva 1, Zagreb

Andrija Lovrić, I gimnazija , Avenija Dubrovnik 36, Zagreb

Ana Babić, OŠ Ivana Filipovića, Filipovićeva 1, Zagreb

Karmen Perković, OŠ I. G. Kovačića, Mesićeva 35, Zagreb

Ljiljana Jambor, Ferenčica 29A, Zagreb

Marjanca Ladika, OŠ A. Šenoa, Selska cesta 95, Zagreb

Renata Op den Camp Aralica, OŠ Otok, Gradićeva 4, Zagreb

Dijana Dijanić, Poljoprivredna škola Zagreb, Đ. Prejca 2, Zagreb

Vesna Đurić, OŠ Malešnica, A. Topića Mimare 36, Zagreb

Marita Batinović, OŠ A.G. Matoša, Aleja A. Augustinčića 12, Zagreb

Anita Gambiraža Knez, OŠ S.S. Kranjčevića, Bogišićeva 13, Zagreb

Tamara Janković, OŠ Josipa Jurja Strossmayera, Varšavska 18, Zagreb
Maja Ležaić, OŠ A. Šenoa, Selska cesta 95, Zagreb

Tihana Glavina, Prirodoslovna škola V. Prelog, Vukovarska 269, Zagreb

Ad 109. Izabiru se mentori za studentsku nastavnu praksu Odsjeka za filozofiju u ak. god. 2013/2014.:

1. mr. sc. Ćiril Čoh, prof. Prva gimnazija Varaždin, P. Preradovića 14, 42000 Varaždin

2. Milana Funduk, prof. Klasična gimnazija, Križanićeva 4a, 10000 Zagreb

3. Jadranka Pucar Jambrović, prof. V. gimnazija, Klaićeva 1, 10000 Zagreb

4. Darko Tödtling, prof. II. gimnazija, Križanićeva 4, 10000 Zagreb

5. Tomislav Reškovac, prof. Privatna klasična gimnazija, Harambašićeva 19, Zagreb

6. Krešimir Gracin, prof. XV. gimnazija, Jordanovac 8, 10000 Zagreb

7. Andrej Ciglar, prof. XVI. gimnazija, Križanićeva 4a, 10000 Zagreb

Ad 110. Izabiru se mentori Odsjeka za psihologiju za akademsku godinu 2013./2014.

Ad 111. Izabiru se mentori Odsjeka za romanistiku nastavničkom smjeru Diplomskog studija na francuskom jeziku i književnosti u zimskom semestru akademske god. 2013./2014.

Mirela Baldé – XVI. gimnazija, Križanićeva 4a

Mirjana Franić – IX. gimnazija, Dobojska 12

Dubravka Krstanović – XVIII. gimnazija, Mesićeva 13

Jasnica Rebrović – I. gimnazija, Avenija Dubrovnik 36

Jasnica Rebrović – IV. gimnazija, Avenija Dubrovnik 36

Jadranka Strabić – XVIII. gimnazija, Mesićeva 13

Spomenka Šabić – IV. gimnazija, Avenija Dubrovnik 36

Marina Šišak – I. gimnazija, Klaićeva 1

Galjina Venturin – Klasična gimnazija, Križanićeva

Ad 112. Odobrava se gostovanje prof. dr. sc. Guntrama Kocha (Philipps-Universität Marburg) na Odsjeka za arheologiju radi održavanja predavanja 22. 10. 2013. godine na temu Sepulkralna skulptura Ilirika.

Ad 113. Odobrava se gostovanje dr. sc. Koraljke Bakrač, znanstvene suradnice s Hrvatskog geološkog instituta na Odsjeku za arheologiju. Tema predavanja bit će Palinološka istraživanja u arheologiji, a datum predavanja je srijeda, 13. studenog 2013. Predavanje će se održati u sklopu kolegija "Arheologija bioloških ostataka".

Ad 114. Odobrava se gostovanje profesora emeritua Geerta Booija s Instituta za lingvistiku Sveučilišta u Leidenu na Odsjeku za germanistiku, radi održavanja predavanja 22. i 23. listopada 2013. godine pod naslovom De constructiemorfologie van het Nederlands i Lexical units and the architecture of grammar: a Construction Grammar perspective na engleskom jeziku.
Ad 115. Odobrava se prof. dr. sc. Ivoru Karavaniću, dr. sc. Rajni Šošić Klindžić, v. asist. i dr. sc. Nikoli Vukosavljeviću, v. asist., plaćeni stručni dopust od 4. do 24. studenog 2013., radi terenske nastave i arheološkog istraživanja na lokalitetu Velika pećina u Kličevici.

Ad 116. Odobrava se znanstvenom novaku Valeriju Baćku neplaćeni dopust u razdoblju od 30. rujna 2013. do 30. rujna 2014. u svrhu pohađanja doktorskog studija iz sociologije na Sveučilištu Pennsylvania u Sjedinjenim Američkim Državama tijekom akademske godine 2013./2014.

Ad 117. Odobrava se prof. dr. sc. Damiru Agičiću korištenje slobodne studijske godine u akad. godini 2014./2015.

Ad 118. Prihvaća se izvještaj prof. dr. sc. Deana Ajdukovića o korištenju slobodne studijske godine 2012./2013.

Ad 119. Prihvaća se izvještaj prof. dr. sc. Sanje Roić o korištenju slobodne studijske godine 2012./2013.

Ad 120. Prihvaća se izvještaj izv. prof. dr. sc. Jasmine Vojvodić o korištenju slobodne studijske godine 2012./2013.

Ad 121. Prihvaća se izvještaj prof. dr. sc. Iskre Iveljić o korištenju slobodne studijske godine 2012./2013.

Ad 122. Prihvaća se izvještaj prof. dr. sc. Zrinke Nikolić Jakus o korištenju slobodne studijske godine 2012./2013.

Ad 123. Prihvaća se izvještaj prof. dr. sc. Tvrtka Jakovine o korištenju slobodne studijske godine 2012./2013.

Razno.

Članovi Vijeća upoznati su s otvorenim pismom Odsjeka za kroatistiku povodom odredaba natječajnoga postupka za prijavu znanstvenih projekata: 

Otvoreno pismo povodom odredaba

natječajnoga postupka za prijavu znanstvenih projekata

U ožujku ove godine otvorenim pismom reagirali smo na skandalozan odnos prema humanističkim znanostima, hrvatskomu jeziku i nacionalnoj filologiji iskazan u Pravilniku o uvjetima za izbor u znanstvena zvanja (Narodne novine br. 26/2013, br. 34/2013). U pismu objavljenom u Vijencu (god. XXI, br. 498, 4. IV. 2013) i dostupnom na odsječnim internetskim stranicama (http://www.ffzg.unizg.hr/kroat/) između ostaloga kazali smo ovo:

– U temeljima je Europske Unije priznavanje jezične vlastitosti svake od njezinih članica, hrvatski će 1. srpnja 2013. postati dvadeset četvrtim službenim jezikom Europske Unije.

– Bez samopoštovanja, bez razlikovanja potrebnih od nepotrebnih prilika da se objavljuje na engleskome jeziku ne može slijediti ništa dobro.

– Hrvatska filologija – uza sve uvažavanje potrebe za uključivanjem u tokove znanosti objavljivane na engleskome (upravo kako je i dosad bilo […]) – ima svoje zasebne potrebe i vlastiti život.

– Umjesto da svoje časopise, svoju znanost i svoj znanstveni jezik – koje smo dosad tako mukotrpno izgrađivali – pokušamo učiniti što boljima, mi ih sami od sebe i po svojoj volji […] obezvređujemo i gušimo i pretvaramo se u podaničku znanstvenu radnu snagu velikim svjetskim znanstvenim korporacijama, a da to zapravo nitko od nas ne zahtijeva (ili mi te nevidljive ruke nismo svjesni).

– Promicanjem […] engleskoga jezika na štetu hrvatskoga razgrađujemo i dokidamo čitav jedan funkcionalni stil vlastita jezika, i pitamo se – koji je sljedeći na redu?

– Znanstvenike pri svemu tome ne treba lišiti odgovornosti niti je se kao Odsjek želimo lišiti, naprotiv.

– Nerazumijevanje svega toga znak je posvemašnjeg ignoriranja vlastite nacionalne filologije i vlastita nacionalnog bića.

Ni s višemjesečnim odmakom nemamo tomu što dodati ni oduzeti. Sporni novi Pravilnik, koji je u humanističkoj znanstvenoj zajednici bio izazvao rijetko viđen val negodovanja i prosvjednih pisama, poslije je odlukom Ustavnoga suda Republike Hrvatske ukinut (odluka U-II-1304/2013 od 16. srpnja 2013, Narodne novine br. 99, 31. VII. 2013).

Odluka Ustavnoga suda administrativno je poništila novi Pravilnik i njegove odredbe, ali nije poništila – niti to može, za to će trebati mnogo više truda druge vrste – skandalozan stav prema humanističkim znanostima, hrvatskomu jeziku i nacionalnoj filologiji, koji se ovih dana u odredbama natječajnoga postupka za prijavu znanstvenih projekata Hrvatske zaklade za znanost opet pokazao u punom svjetlu. Stoga smo kao Odsjek za kroatistiku Filozofskoga fakulteta Sveučilišta u Zagrebu, najveća i najuglednija institucija na svijetu koja skrbi o hrvatskome jeziku i književnosti te ih predaje desecima tisuća studenata još od 1874. godine, kao odgovorni filolozi iznova ponukani na reakciju, zapravo na ponavljanje onoga što smo već kazali. Nažalost, sva je prilika da ovo neće biti posljednji put, no to nas neće pokolebati. 

Nakon nekoliko za hrvatsku znanost financijski sušnih godina Hrvatska zaklada za znanost ovoga je listopada raspisala natječaje za prijavu znanstvenih projekata. U natječajnim propozicijama Hrvatske zaklade za znanost, usred Republike Hrvatske, u kojoj je – ako je tko smetnuo s uma – službeni jezik hrvatski (vidi Ustav), stoji ovako (isticanje naše):

– Natječajem će biti propisana sva potrebna dokumentacija, a prijavljivanje će biti u elektroničkom obliku na engleskom jeziku i, iznimno za humanističko znanstveno područje i uz dodatno obrazloženje, na hrvatskom i engleskom jeziku.

(Akcijski plan raspisivanja javnih poziva za podnošenje prijava za znanstvene projekte za srpanj 2013. – srpanj 2014. godine, str. 6, http://www.hrzz.hr/default.aspx?id=131)

– Sva prijavna dokumentacija mora biti na službenim obrascima Zaklade i na engleskom jeziku. Za projektne prijedloge iz humanističkih znanosti moguće je uz obveznu englesku verziju prijave dodatno podnijeti sadržajno istovjetnu prijavu i na hrvatskom jeziku. Dostavljanje dodatnih projektnih prijedloga na hrvatskom jeziku mora biti dobro obrazloženo. Za obrazloženje ne postoji službeni obrazac, podnosi se kao zaseban dokument, pisan u slobodnoj formi i dio je popratne dokumentacije.

(Upute za podnositelje projektnih prijedloga na natječaj Istraživački projekti, str. 11, http://www.hrzz.hr/default.aspx?id=139)

– Sva prijavna dokumentacija mora biti na službenim obrascima Zaklade i na engleskom jeziku. Za projektne prijedloge iz humanističkih znanosti moguće je uz obveznu englesku verziju prijave, dodatno podnijeti sadržajno istovjetnu prijavu i na hrvatskome jeziku. Dostavljanje prijedloga na hrvatskome jeziku mora biti dobro obrazloženo. Za obrazloženje ne postoji službeni obrazac, već se podnosi kao zaseban dokument, pisan u slobodnoj formi i dio je popratne dokumentacije.

(Upute za podnositelje projektnih prijedloga na natječaj Uspostavni istraživački projekti, str. 12, http://www.hrzz.hr/default.aspx?id=134)

Unaprijed nam je sasvim jasno da će naša reakcija na tako sročene propozicije u modernih, naprednih, u svjetske tokove uključenih kolega izazvati stereotipno snebivanje nad našom zaostalošću, nad našim aboriginskim kroatističkim ognjištarenjem – što, dakako, više govori o modernizmu snobova nego o zaostalosti ognjištara – pa ćemo jasno i glasno reći sljedeće. Da, kao znanstvenici smo itekako svjesni toga da je engleski jezik danas međunarodni jezik znanosti. Da, posve nam je jasno da će međunarodno relevantni projektni prijedlozi morati proći i međunarodni ocjenjivački sud. Da, posve nam je jasno da je engleski jezik za međunarodni ocjenjivački sud najprikladniji.

Međutim kao znanstvenici koji skrbe o hrvatskome jeziku i hrvatskoj kulturi, hrvatskoj pisanoj i govorenoj riječi u svim njezinim vidovima, jednako ćemo jasno i glasno reći ovo.

Ne, nije prihvatljivo, dapače potpuno je neprihvatljivo da se u službenim dokumentima u Republici Hrvatskoj bilo kojemu jeziku i na bilo kojoj razini daje ikakva prednost pred hrvatskim jezikom. Dosad smo se s takvom praksom susretali valjda samo u postupcima multinacionalnih kompanija koje su smatrale izlišnim da svoje dokumente prilagode podneblju u kojem djeluju i primitivnomu jeziku kojim se puk ondje služi, pa su ih hrvatski zakoni na to morali prisiljavati. Zgroženi smo činjenicom da isti kolonijalni mentalitet vlada i u onih koji bi trebali biti perjanice hrvatske znanosti i da se o tome uopće moramo očitovati.

Ne, nije prihvatljivo, dapače potpuno je neprihvatljivo da uporabu hrvatskoga jezika u vlastitoj državi moramo dodatno obrazlagati (»Dostavljanje prijedloga na hrvatskome jeziku mora biti dobro obrazloženo«), da se za uporabu hrvatskoga moramo ispričavati!!! Zanimljivo, u posvemašnjoj orwellovskoj ili kafkijanskoj birokratiziranosti – jer za prijavu projekata pažljivo je pripremljeno desetak do detalja razrađenih obrazaca koje valja ispuniti – za takvu ispriku formulara nema, isprika se piše »u slobodnoj formi«. Čini se da priređivači projektne dokumentacije doista ne znaju što bi s hrvatskim jezikom i ne mogu predvidjeti zašto bi se netko njime u Hrvatskoj želio služiti. Niti im pada na pamet predvidjeti da bi međunarodni recenzenti koji imaju ocjenjivati projekte o hrvatskome jeziku, književnosti, kulturi, etnologiji, povijesti… možda ipak trebali biti sposobni čitati hrvatski jezik.

Ne, nije prihvatljivo – a to govorimo kao oni koji o hrvatskome jeziku brinu u njegovoj punini – da nam se kao humanistima, eto, udjeljuje posebna čast da svoje projektne prijedloge pišemo »i« na hrvatskome, a da drugim znanstvenim područjima ta čast nije udijeljena. Svjedoci smo srozavanja opće jezične kulture, pisane i govorene, nepismenosti i nemuštosti na svim razinama, krajnje nebrige za jezičnu naobrazbu, odnosno brige koja se iscrpljuje u deklarativnu fraziranju i medijskome jezičnome savjetništvu kao vrhunskome dometu jezične samosvijesti. No jednako tako svjedoci smo opće nebrige za njegovanje strukovnih terminologija, mnoge među njima nesposobne su izraziti se na hrvatskome jeziku, engleski dođe kao spas da se išta kaže ili napiše. Briga o strukovnim terminologijama uvijek je resila hrvatsku znanost i hrvatsku filologiju. Umjesto da na njoj i dalje nastojimo, mi se – jer smo komotni – te svijetle tradicije odričemo i iz dana u dan svoj jezik potiskujemo na sve manja područja na kojima će on uopće biti funkcionalan. Sve dok jednom i njih ne pregazimo.

Odsjek za kroatistiku smatra da briga o hrvatskome jeziku i jezičnoj kulturi ima biti na duši svakom izvornom govorniku, a da Država mora činiti sve da obrazovnim sustavom i dobrim običajima u izvornih govornika potakne spontan, neusiljen i neprisiljen afirmativan stav o svojemu jeziku i svojoj kulturi. Svojeglavo i tvrdoglavo nametanje engleštine gdje joj jest i gdje joj nije mjesto, kordoni specijalne policije za čuvanje natpisa, ministarske narudžbe normativnih priručnika kao u najželjeznijim vremenima – sve su to postaje na stranputici, ne na onome što kao Odsjek smatramo pravim putom slobodne hrvatske jezične zajednice i filologije, na koji put iz dana u dan pokušavamo izvesti one koje poučavamo.

Kao znanstveno-obrazovna institucija kojoj su na skrbi hrvatski jezik i književnost zahtijevamo da se odredbe natječajnoga postupka za prijavu znanstvenih projekata Hrvatske zaklade za znanost koji se tiču nacionalne filologije preinače tako da u njima povlašteno mjesto zauzima hrvatski jezik, a da se engleski prijevod prilaže samo ako se to u postupku ocjenjivanja pokaže potrebnim, i to uz obrazloženje Zaklade – Zaklada i ocjenjivači trebaju objasniti zašto hrvatski nije dovoljan, u obrascu ili »u slobodnoj formi«, već kako im je draže.
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O pismu je otvorena rasprava. 
Na pitanje dr. sc. L. Čale Feldman o stavu dr. sc. Ajdukovića, potpredsjednika Zaklade za znanost, dekan je odgovorio da dr. sc. Ajduković nije želio komentirati. 

Dekan je rekao da je na Vijeću da odluči želi li ovaj tekst podržati. Dr. sc. Boras smatra da treba razmotriti jesu li svi izrazi u tekstu u diplomatskom smislu prihvatljivi. Također smatra da je otvoreno pismo razumljivi odraz povrijeđenosti ne samo Odsjeka za kroatistiku, nego i Filozofskoga fakulteta koji je matična ustanova za hrvatski jezik i književnost i hrvatsku kulturu u cijeloj državi.

Dr. sc. M. Kapović istaknuo je da se slaže sa svime što piše u pismu no smetaju mu neke političke insinuacije na kraju te iz tog razloga neće glasati „za“.

Dr. sc. M. Ježić smatra da ne samo da bi u nacionalnim znanostima trebalo moći pisati prijave na hrvatskom, nego bi se i u prirodnim znanostima moralo pisati prijave i na hrvatskom jer oni koji ne znaju objasniti svoju struku na jeziku zemlje stvarno nisu dio kulture ove zemlje. Nadalje, nekoć se zaklada zvala nacionalna zaklada za znanost, a onda se dosta truda i borbe uložilo da bi se nazvala Hrvatska zaklada za znanost kako se većina takvih zaklada u svijetu zove. Ima međutim jedna prednost. Naime, kad se kaže National science foundation onda se zna da to u Americi znači američka i možda je to bio primjereniji naziv za ovu zakladu nego hrvatska.

Dr. sc. D. Bagić smatra da raspravu treba razdvojiti o meritumu i o samom tekstu. Osobno je mišljenja da ovaj tekst nije takav da ga Vijeće i Fakultet kao institucija može podržati. Ovo je naprosto previše žuči i drugih stvari koje je dr. sc. Kapović spomenuo. Mišljenja je da bi Fakultet kao institucija trebao izbjegavati slati pisma tog stila i tona. No, to nikako ne sprječava Vijeće da iznese argumente i zauzme stajališta, ali mišljenja je da je jako loše za ugled i utjecaj Fakulteta i snagu njegovih argumenata da stalno šalje pisma ovoga stila i tona jer ga ona diskreditiraju na tim nekim sporednim stvarima. Predložio je da Vijeće donese odluku da podržava stav i to u smislu da nema razloga da sve prijave ne budu dvojezične, ali nikako ne podržava to da Vijeće podupre tekst ove izjave. 

Dr. sc. D. Damjanović složio se s dr. sc. Bagićem i napomenuo da se u pismu govori pejorativno o engleštini koja se isto tako predaje na ovom fakultetu te smatra da je to neprimjeren izraz.

Dr. sc. D. Boras istaknuo je da engleština, francuština, latinština nisu pejorativni izraz.

Dr. sc. S. Potkonjak smatra da se, kad je riječ o Zakladi, radi o jednom opasnom presedanu koji zadire u kulturnu i jezičnu suverenost Hrvatske i zaista Vijeće treba razmisliti da zahtijeva kao fakultet, možda ne ovim tonom ili ovim stilom, da nacionalna zaklada za znanost zaprima projekte na hrvatskom jeziku. Ona može zaprimati i na engleskom, ali hrvatski znanstvenici se izražavaju na hrvatskom jeziku. Smatra da je iznimno opasno da ovaj zahtjev dolazi s nacionalne razine i s razine nekoga tko će definirati sadašnjost i budućnost hrvatske znanstvene scene. Hrvatski znanstvenici će onda govoriti u engleskom jeziku i razvijati svoje discipline u engleskom jeziku budu li bili primorani s ovakvim uvjetima podnositi projektne prijedloge samo na engleskom jeziku ili eventualno dodatno objašnjavati da će ih pisati i na hrvatskom. Sljedeći korak je eventualno i prikazivanje rezultata projekata na engleskom jeziku pa se može postaviti pitanje kako će izgledati hrvatska znanost za deset godina i hoće li uopće komunicirati na hrvatskom jeziku. Dr. sc. Potkonjak istaknula je da se zaista radi o političkom presedanu i Vijeće ne smije olako propustiti ne reagirati.

Dr. sc. D. Boras složio se i rekao da se isto ne smiju propustiti formulacije s kojima se ne moraju baš svi složiti. To je važno kod ovakvih dokumenata. 

Dr. sc. M. Protrka Štimec, predstavnica Odsjeka za kroatistiku, istaknula je da se osobno slaže s ovim što je dr. sc. Bagić rekao i naglasila da na Odsjeku nije postignut konsenzus oko stilskih mjesta. Međutim, s obzirom da je kao i obično rok bio kratak i s obzirom da se kao i obično malo ljudi javilo u raspravu koja se vodila na Odsjeku, rekla je da ostala u manjini oko tog stila koji zapravo po njoj nije primjeren. Međutim, pristala je, pismo je stiglo kao stav Odsjeka zato što smatra da je važno ono što pismo sadržajno nosi. Što se tiče stava oko ovih vrsta pojedinih političkih opservacija, tražila je da se one izostave baš zato što smatra da će unijeti nepotrebne distrakcije u argumentaciji koja je doista ovdje nužna i potrebna. Stav Odsjeka za kroatistiku i profesora s Katedre za staroslavenski je već javno poznat. Profesori i Damjanović i Žagar su već u različitim intervjuima javno govorili koliko je ćirilica hrvatskoj kulturi važna, koliko je ćirilica hrvatsko pismo, međutim iz ovog pisma oni to ne znaju nego mogu zaključiti da Odsjek za kroatistiku smatra da su dvojezični natpisi problematični, a to nije točno. Ovaj završni pasus je zapravo išao s time da se pokaže problematičnost onoga što javna vlast čini s jezikom, međutim to očito nije dovoljno obrazloženo. Problem Vijeća je kako će reagirati na ovaj problem koji je kroatiste ponukao na reakciju, hoće li reagirati tako što će podržati pismo koje je u nekim svojim segmentima problematično ili će vrlo brzo donijeti neku odluku koja će ići isto tako ili neku reakciju koja će ići u ovom smjeru, ali u drugačijem tonu.

Dr. sc. G. Varošanec Škarić govorila je o načelnom pitanju tona. Možda ne bi trebalo ulaziti u to da je patos nešto što je nedopušteno i današnja znanstvena retorika uzima patos kao važan dio čak tehničkoga dokazivanja, u onome gdje se podudara s logosom. Podržala bi to pismo uz rečeno da se topos ćirilice jednostavno ne može podržati u ovom pismu.

Dr. sc. M. Polić Bobić predložila je da Vijeće ne ulazi u pismo Odsjeka za kroatistiku nego da izađe sa s svojim pismom koje bi pomirilo ove izrečene stavove, a podržalo iznesene argumente. 

Dr. sc. H. Jurić složio se i dodao da nema problema sa stilom i formulacijama jer se slaže potpuno s time, a to da li mu se ne sviđa neka rečenica u pismu nije važno, važni su argumenti. Kako god Vijeće reagiralo, da li samo stavljanjem u zapisnik ili će izdati neki dokument koji će ići prema javnosti, treba napomenuti da Vijeće podržava argumente iznesene u otvorenom pismu Odsjeka za kroatistiku, a to što je Odsjek napisao je njihova stvar i oni su autori toga pisma i oni ga potpisuju. Ista stvar je i sa studentskim pismom. Ukoliko će Vijeće na neki način podržavati studente, neće se potpisati na studentski dopis nego će reći da se slaže sa stavom i s argumentima ili nečim što je vezano za taj dopis. Dr. sc. H. Jurić smatra da treba ostaviti autonomiju Odsjeku za kroatistiku.

Dr. sc. L. Čale Feldman složila se s dr. sc. M. Polić Bobić i da se na zajedničko zadovoljstvo taj dopis pošalje tako da se te političke insinuacije koje ona ne doživljava posve kao što su protumačene da se tu ulazi u neki zagovor strana u pogledu tih nesretnih tabli nego upravo u ovom smislu neosjetljive politike na jednoj strani, a vrlo osjetljive na drugoj.

Dr. sc. D. Boras složio se i rekao da je lako članovima Vijeća koji poznaju članove Odsjeka za kroatistiku, ali Vijeće se mora odmaknuti i vidjeti kako bi se to zloupotrijebilo. 

Dr. sc. I. Peša Matracki osvrnula se na riječi članova Vijeća koji su vrlo osjetljivi na to da ne bude slučajno politike ili nešto što se ne slaže s njihovim političkim stavovima. Naglasila da je ovo nametanje engleskog jezika u tim natječajnim postupcima čisti politički čin ili ako se želi suziti u smislu da je to jezična politika i Vijeće u tom slučaju ne može toliko izbjegavati politiku u odgovoru.

Dr. sc. D. Bagić smatra da to nije politički čin nego praktična perspektiva koja je malo slijepa za posljedice.

Dr. sc. I. Peša Matracki odgovorila je da je to njegovo mišljenje, a njeno je da je to politički čin, čin jezične politike.

Dr. sc. N. Gilić smatra da su jako male razlike među članovima premda se vodi rasprava. Potpuno se slaže s argumentima koje je možda najbolje izrekao dr. sc. Ježić u cijeloj raspravi, a isto tako je podržao upozorenje dr. sc. Bagića da bi se neke stvari mogle krivo shvatiti. Podržao je prijedlog da Vijeće sastavi izjavu kojom Fakultet govori o tim stavovima, a ne govori o tonu, a pismo Odsjeka za kroatistiku je njihovo pismo.

Dr. sc. D. Marinković složio se onim što je rečeno da je važno pitanje merituma. Dopis Kroatistike nije samo razgovor s Hrvatskom zakladom za znanost nego je to gotovo jedan nacrt elaboracije vlastite kulture u odnosu na prezentaciju uopće hrvatskog metajezika u javnom prostoru. Smatra da se Vijeće treba baviti meritumom i ostati pri tome.

Dr. sc. Z. Kovač smatra da je meritum funkcioniranje standardnog jezika bez obzira što je standardni jezik i kako se on nazivao. Dr. sc. Kovač smatra da je on ovdje ugrožen, a ugrožen je prije svega u prirodnim znanostima gdje se stvarno čini da se došlo u situaciju kada će trebati prevoditelji za sveučilišnu razinu, za osnovnoškolsku razinu. Trebat će neki medijatore koji će valjda prenositi visoka znanja koja se produciraju na engleskom jeziku prostom puku u osnovnoj školi. To je zaista problem funkcioniranja hrvatskoga jezika na svim razinama i taj bit treba podržati, da standardni jezik funkcionira u onom smislu kako on treba funkcionirati. Vijeće ima potpuno pravo, to je i ustavno pravo, to je pravo ove kulture a i Fakultet je kao fakultet u svakom slučaju prvi pozvan da reagira. Sveučilište također treba reagirati, to nije nešto što može riješiti pismo jednoga odsjeka.

Nakon rasprave dekan je predložio da Vijeće sastavi povjerenstvo koje će napisati tekst u kojem podržava argumente Odsjeka za kroatistiku.

U povjerenstvo su predloženi dr. sc. Bagić, dr. sc. Kovač, dr. sc. Kapović, dr. sc. N. Gilić i dr. sc. M. Ježić kao savjetnik. Odsjek za kroatistiku naknadno će predložiti člana.

Prijedlog je prihvaćen. 

Dr. sc. D. Boras zahvalio je svima na sudjelovanju i zaključio 1. redovnu sjednicu Fakultetskoga vijeća u akad. god. 2013./2014.

Dekan 
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