3.2.1. naziv 
L001: Opća lingvistika 

3.2.2. bodovna vrijednost 
5 bodova 

3.2.3. način polaganja ispita 
pismeni i usmeni 

3.2.4. oblici provođenja nastave 
2 sata predavanja + 2 sata seminara tjedno 

Bodovat će se aktivnost studenata u diskusijama na satu, kratki pisani radovi na satu, domaće zadaće, seminarski rad, i konačno, ispit. 

3.2.5. obveznost/izbornost 
obvezan 

3.2.6. uvjeti za upis kolegija 
nema 

3.2.7. sadržaj 
Unutar kolegija će se razraditi neke od osnovnih općelingvističkih tema, npr. univerzalne karakteristike ljudskoga jezika koje su predmet lingvističkog znanstvenog proučavanja: priroda i porijeklo jezika, različiti jezični identiteti, jezične funkcije i principi njegove organizacije (strukturalni, socijalni, psihološki aspekt). 

Proanalizirat će se osnovno pojmovlje suvremene lingvistike u funciji aktualnih linvističkih teorija i metoda istraživanja jezika (strukturalističkih, generativističkih i kognitivističkih), te će se ono primijeniti i upotpuniti za potrebe opisa jezičnih jedinica na pojedinim razinama jezične strukture i analize – fonetske, fonološke, morfološke, sintaktičke i semantičke. 

3.2.8. razvijanje kompetencija 
Osposobljenost studenata za razumijevanje osnovnih lingvističkih tema i problema unutar različitih intra- i ekstralingvističkih disciplina, upućivanje studenata u temeljnu lingvističku terminologiju te njihova osposobljenost za snalaženje u aktualnoj lingvističkoj literaturi. 
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Lingvistički linkovi: 
http://www.sil.org/linguistics/glossary/ 

http://linguistlist.org/ 

http://www.ling.rochester.edu/linglinks.html 

http://www.sil.org 

http://www.june29.com/HLP/ 

http://people.biola.edu/faculty/petes/linguistics/wwl.htm 

http://www.mc.maricopa.edu/academic/cult_sci/anthro/Language/index.html
