Naziv studija: Diplomski studij južne slavistike 

Naziv kolegija: Diplomski/magistarski seminar 
Ime nastavnika: dr. sc. Zvonko Kovač, red. prof. 

ECTS-a: 15 – uz konzultacije za diplomski (4 – za izborni)
Jezik: hrvatski 

Trajanje: 1 semestar (ljetni)
Status (obavezni/izborni): obavezan za apsolvente i studente IV. semestra diplomskoga studija južne slavistike koji su preuzeli obavezu pisanja diplomskoga, odnosno magistarskog rada kod nositelja kolegija te izborni za studente matičnoga diplomskoga studija koji upisom toga kolegija preuzimaju obavezu pisanja seminarskog rada
Oblik nastave s brojem sati semestralno: dvotjedno – 2P + 2S (15P+15S)
Uvjeti za upis kolegija: odobrena tema diplomskoga/magistarskog rada ili upisan diplomski studij južne slavistike
Okvirni sadržaj kolegija: Ovogodišnji diplomski/magistarski seminar, objedinjuje apsolvente i studente završnoga semestra diplomskoga studija južne slavistike (književno-interkulturno usmjerenje i jezično-književno usmjerenje), ali ga mogu u ograničenom broju upisati i ostali studenti diplomskoga studija, čije su teme vezane uz poredbenu, odnosno interkulturnu problematiku.


Nakon uvodnih  izlaganja nositelja kolegija seminarski dio rada odvijat će se predstavljanjem ili izborom tema za studentske radove koji trebaju biti u najužoj vezi s temom seminarskoga ili diplomskoga, odnosno magistarskoga rada. Osim temeljnih metodoloških pitanja, raspravljaju se načini pisanja znanstvenih radova, koncepcije diplomskoga, odnosno magistarskoga rada kao završnog rada na studiju te se studenti uvode u stručni i istraživački, književno-znanstveni posao. Očekivani rezultat je – do kraja semestra napisano barem jedno poglavlje diplomskoga/magistarskoga rada, odnosno završen seminarski rad vezan uz probleme konstituiranja i tumačenja interkulturne književnosti, odnosno metodologiju poredbene i interkulturne povijesti književnosti te teorijska pitanja književnoga prijevoda. 

Cilj kolegija (očekivana kompetencija): Osnovni cilj kolegija je osposobiti studente za pisanje stručnoga ili završnoga rada te daljnje upoznavanje studenata s metodama interpretacije suvremene znanosti o književnosti. 
Način provjere znanja: Tjedni izvještaji o istraživanju na odabranu temu, prijevodi (pisani radovi i izlaganja), komentari i međusobne korekture polaznika kolegija, završna prezentacija rada na studentskom kolokviju; na kraju se zbraja ocjena prezentacije rada i seminarskog rada; diplomski, odnosno magistarski rad ocjenjuje se na obrani rada uz tročlano povjerenstvo. 
Napomena: Literatura naknadno; raspored sati po tjednima zavisi od preuzetih tema i dinamike istraživanja, prema dogovoru sa studentima. 
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