SYLLABUS
Naziv kolegija: Srpska pripovijetka devetnaestog stoljeća
Nositelj kolegija: dr. sc. Dušan Marinković, red. prof.

Izvođač kolegija: Dubravka Bogutovac, asistentica
ECTS-bodovi: 4
Jezik: hrvatski i srpski
Trajanje: četvrti semestar studija, ljetni semestar

Status: obavezni kolegij za studente srbistike: unutarnja i vanjska izbornost
Oblik nastave: predavanja i seminari
Cilj kolegija je upoznati studente sa problematikom srpske književnosti devetnaestog stoljeća. Usvojit će se temeljni uvidi u periodizacijske i 

žanrovske sistematizacije književne građe, te vladanje imenima najznačajnijih autora i njihovih djela. Drugi je cilj kolegija osposobiti studente da na temelju sekundarne literature ovladaju metodologijom književne analize i interpretacije pripovijednih tekstova, te da ovladaju korpusom znanja potrebnih za formiranje jasne spoznaje o ulozi deventaestostoljetne proze u formiranju suvremene srpske proze.

Uloga kolegija u ukupnom kurikulumu: Ovaj se kolegij u opći kurikulum studija srpske književnosti uklapa kao problemski kolegij kojim se razrađuje problematika naznačena u općem pregledu srpske književnosti i kulture s kojim su studenti upoznati tijekom prve godine studija, odnosno kao kolegij koji postavlja temelje za tumačenje književnih procesa kasnijih razdoblja srpske književnosti koji će studenti slušati tijekom treće godine studija, odnosno u poslijediplomskom studiju.

Korištene metode: U ovom će se kolegiju smjenjivati predavanje, seminarski rad, kao i studentski seminarski radovi za koje će studenti proučiti preporučenu literaturu, a zatim izložiti kolegama, nakon čega će slijediti razgovor o toj temi kao polazište za interpretaciju. 

Sadržaj kolegija: 

U prvom terminu kolegija održat će se uvodno predavanje Pripovijetka i prozni žanrovi u srpskoj književnosti devetnaestoga stoljeća u kojem će se prikazati položaj proznih žanrova u epohama romantizma i realizma, odnosno žanrovski sustav srpske književnosti toga vremena obzirom na prožimanje usmene i pismene književnosti. Govorit će se o najznačajnijim autorima i njihovim opusima (Karadžić, Atanacković, Ignjatović, Glišić, Mitrov Ljubiša, Domanović, Lazarević, Matavulj, Sremac, Ranković, Stanković), te dati književno-teorijski okvir tumačenja književnosti u ovom kolegiju (pripovjedač, implicitni autor, fabula, siže, točka gledišta, vrijeme pripovijedanja, pripovjedno vrijeme, novele, pripovijetke, bajke, svakodnevne priče, anegdote, skaz...).

U drugom terminu kolegija održat će se seminar Proza u srpskoj književnosti prije realizma: memoarski zapisi (Karadžićevo Žitije), Obradovićeve basne, crkvena literatura i sentimentalistička roman Milovana Vidakovića i  Bogoboj Atanacković - domoljubno romantičarsko pripovijedanje u kojem će se nakon kratkog uvoda u problematiku nedostatka pripovjedne tradicije u srpskoj književnosti primjeru pripovijetke B. Atanackovića Bunjevka pokazati odlike romantičarsko-sentimentalističkog stila pripovijedanja u srpskoj književnosti prve polovine devetnaestog stoljeća.

U trećem terminu kolegija održat će se seminar Usmeni prozni žanrovi i njihov utjecaj na formiranje umjetničkih pripovijedaka 

U četvrtom terminu kolegija održat će se seminar Jakov  Ignjatović  u kojem će se čitati pripovijetka Pita hiljadu forinti. Kontekst tumačenju pripovijetke dat će studentsko izlaganje o djelu Jakova Ignjatovića. Na tekstu pripovijetke analizirat će se jezik pripovijedanja, konstrukcija pripovijedanja s obzirom na pripovjedača, pripovijednu situaciju i točke gledišta.

U petom terminu kolegija održat će se seminar Stefan Mitrov Ljubiša, zapisivač i pripovjedač u kojem će se nakon studentskog seminara o zbirci pripovijedaka Pričanja Vuka Dojčevića čitati odabrane od pripovijedaka iz te zbirke, analizirat će se jezik, konstrukcija pripovijedanja i odnos anegdote i narodne poslovice. U drugom dijelu seminara analizirat će se pripovijetka Kanjoš Macedonović.

U šestom terminu kolegija održat će se seminar Kritički realizam i Svetozar Marković – ideološka potka srpskog realizma u kojem će se studentskim seminarom obraditi programatske tekstove Svetozara Markovića Pevanje i mišljenje i Realnost u poeziji, te  monografija Srbija na istoku nakon čega će se razgovarati o formiranju ideološkog okvira za razvijeni, tzv. kritički realizam u srpskoj književnosti.

U sedmom terminu kolegija održat će se seminar Milovan Glišić – satiričke pripovijetke i foklorni realizam u službi kritičkoga realizma. Nakon studentskog izlaganja o Milovanu Glišiću analizat će se i interpretirati pripovijetke  Glava šećera, Šilo za ognjilo i Prva brazda.

U osmom terminu kolegija održat će se seminar Laza Lazarević, najznačajniji srpski pripovjedač realizma u kojem će se nakon studentskog izlaganja o djelu ovog autora obrađivati pripovijetke Prvi put s ocem na jutrenje, Vetar, Švabica i Sve će to narod pozlatiti.

U devetom terminu kolegija održat će se seminar u kojem će se interpretirati pripovijetke Janka Veselinovića i Svetolika Rankovića. Kroz dva studentska izlaganja predstavit će se ovi autori, odnosno dat će se interpretacijski kontekst pripovijedaka koje će se tumačiti. Radi se o pripovijetkama J. Veselinovića: Hajduk Stanko, i Kumova kletva, te o pripovijetkama Bogomoljac i Seoski dobrotvor Svetolika Rankovića.

U desetom terminu kolegija održat će se seminar Radoje Domanović – satiričar i humorist u kojem će se nakon studentskog izlaganja o Radoju Domanoviću tumačiti neke od njegovih satiričnih pripovijedaka: Vođa, Danga i Marko Kraljević po drugi put među Srbima.
U jedanaestom terminu kolegija održat će se seminar posvećen Simi Matavulju u kojem će se nakon studentskog izlaganja o ovom autoru analizirati i interpretirati pripovijetke  Povareta, Pilipenda, Oškopac i Bila i Našljedstvo
U dvanaestom terminu kolegija održat će se seminar u kojem će se nakon studentskog seminara o Stevanu Sremcu analizirati i interpretirati njegove pripovijetke Ibiš-aga i Vukadin. Govorit će se također o žanrovima pripovijetke i romana, odnosno o njihovim preklapanjima na primjeru Sremčevih romana  Ivkova slava, Pop Ćira i pop Spira i Zona Zamfirova, a koje on naziva pripovijetkama. Studenti su uz gorenavedene pripovijetke dužni pročitati jedan od tih triju tekstova po izboru.

U trinaestom terminu kolegija održat će se seminar Pripovijetka prijelaza iz devetnaestog u dvadeseto stoljeće: Ivo Ćipiko, Petar Kočić i Borisav Stanković u kojoj će se kratkim osvrtom na gorenavedene pripovjedače pokazati dezintegracija realističkih modela pripovijedanja, karakterističnih za devetnaesto stoljeće i zacrtati pravce kojima će se kretati srpska pripovjedna umjetnost kroz dvadeseto stoljeće. Trima studentskim izlaganjima iznijet će se osnovni okvir za interpretaciju pripovjedaka odabranih pripovjedača. Ivo Ćipiko bit će predstavljen pripovijetkom  Preljuba, Petar Kočić pripovijetkom  Jablan, a Borisav Stanković pripovijetkom  Nuška.
U četrnaestom terminu kolegija će se ponoviti i sistematizirati usvojena građa.
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