Poslijediplomski doktorski studij

Arheologije - priprema studente za samostalni znanstveni rad, što obuhvaća savladavanje tehnika istraživanja, metode proučavanja i interpretiranja, te izlaganje i pisanje znanstvenog rada s područja koje pokriva arheologija. Doktorska diploma omogućava zapošljavanje u znanstvenim institutima i visokim učilištima, u muzejima, zavodima za očuvanje i konzervaciju spomeničke baštine, službama Ministarstva kulture, u arheološkim parkovima, turističkom marketingu. Kod sastavljanja programa vodilo se računa o njegovoj kompatibilnosti sa srodnim programima na europskim i izvaneuropskim sveučilištima.

Etnologije i kulturne antropologije –priprema studente za samostalan znanstveni rad, što obuhvaća dublje razumijevanje i svladavanje tehnika istraživanja, metode proučavanja i interpretiranja te izlaganje i pisanje znanstvenoga rada s područja koje pokrivaju etnologija i kulturna antropologija. Doktorska diploma omogućava zapošljavanje u znanstvenim institutima i visokim učilištima te daljnji samostalni razvoj i stjecanje znanstvenih,  odnosno znanstveno-nastavnih zvanja. Program doktorskoga studija je posve individualiziran, orijentiran isključivo na najsuvremenije znanstvene spoznaje i usredotočen na pripremu kvalificiranoga i nezavisnoga stručnjaka čija razina obrazovanja odgovara postignutim svjetskim razinama doktorskoga obrazovanja u zapadnoj Europi i u Sjedinjenim Američkim Državama.

Filozofije – osposobljava studente za samostalno izvođenje nastave na stručnim i preddiplomskim studijima iz grana odnosno interdisciplinarnih područja, sudjelovanje u najsloženijim poslovima javnog života koji zahtijevaju visoku razinu kvalificiranosti (mediji, izdavačka djelatnost, strategija razvoja, itd.), za rad na istraživačkim projektima, i za vođenje znanstveno-istraživačkih projekata i programa. Zapošljavanje završenih studenata izgledno je u visokom obrazovanju (javni i privatni sektor), u znanstveno-istraživačkim institutima usmjerenima na filozofiju i onima interdisciplinarnog i multidisciplinarnog karaktera, u privatnom sektoru, te u razvojnim programima u javnom i privatnom sektoru. Program se temelji na interdisciplinarnom i multidisciplinarnom pristupu, koji podrazumijeva otvorenost spram drugih istraživačkih i znanstveno-nastavnih polja i područja, kao i spram drugih domaćih i inozemnih visokih učilišta, na pretpostavci kompatibilnosti odnosno komplementarnosti programa.

Glotodidaktike -  priprema studente razvoj određenih generičkih vještina (npr. analiza, sinteza, kritičko mišljenje, prezentacijske vještine, vještine argumentacije) i za samostalno bavljenje znanstvenim istraživanjima u području glotodidaktike. Po završetku studija studenti se mogu uključiti u rad znanstvenoistraživačkih projekata, u zemlji i inozemstvu, koji se bave istraživanjem bilo kojeg aspekta učenja ili poučavanja stranih jezika, mogu se zaposliti na filozofskim i pedagoškim visokoškolskim ustanovama, istraživačkim institutima (iz područja i društvenih i humanističkih znanosti) te u državnim ministarstvima (na mjestima koja podrazumijevaju, npr., savjetodavne uloge, organiziranje i provođenje istraživanja i kreiranje politike nastave stranih jezika i sl.). Program je usporediv sa srodnim programima inozemnih sveučilišta prepoznatih u području primijenjenolingivstičkih i edukacijskih znanosti: Institute of Education u Londonu, Zentrum für Sprachen- und lehrforschung u Bochumu u Njemačkoj,  Istituto di ricerza JARD u Milanu u Italiji,   Centre de recherches et d'application pedagogiques en langues u Nancyju u Francuskoj,  Center for Advanced Research.
Hrvatske kulture - osposobljava doktorande za razne kompetencije u širokom području kulture i kulturoloških sadržaja, ovladavanju kritičkim mišljenjem po kojem se razumije pojam kulture, razvija generičke i transferne vještine.  Po završetku studija studenti se mogu zaposliti u zemlji i inozemstvu na visokoškolskim ustanovama, istraživačkim institutima te u državnim institucijama. Slične modele imaju Institut für Kultur-wissenschaft  u Leipzigu, Humbolt Universität u Berlinu, Karlovo sveučilište u Pragu, Jagellonsko sveučilište u Krakovu. 

Informacijskih i komunikacijskih znanosti - omogućuje studentima stjecanje interdisciplinarnih i multidisciplinarnih znanja iz područja informacijskih i komunikacijskih znanosti i osposobljava ih za znanstveno-istraživački rad. Program razvija generičke kompetencije te radne istraživačke kompetencije kroz kolegije: Govorničke vještine, Akademsko pisanje i Istraživačke metode. Studenti se mogu zaposliti u javnom i privatnom sektoru u području visokoškolskog obrazovanja i znanosti te u arhivskim, knjižničnim, leksikografskim i muzejskim ustanovama.

Književnosti, izvedbenih umjetnosti, filma i kulture – osposobljava studente za samostalno bavljenje znanstvenim radom i rješavanje najsloženijih zadataka na području humanističkih znanosti, u znanstvenom polju i grani za koju se student opredijelio, ali i uvid u druga polja. Po završetku studija studenti mogu raditi u znanstveno-nastavnim i znanstvenim ustanovama, na umjetničkim akademijama, u kazališnim i filmskim ustanovama, arhivima, znanstvenim i javnim knjižnicama, zavodima za povijest književnosti, kazališta i filma, državnoj i lokalnoj upravi, napose u odsjecima za kulturu, diplomaciji i prosvjeti, na radiju i televiziji i dr. Program studija usporediv je sa srodnim studijima engleskih sveučilišta: School of Arts and Humanities, Sveučilišta u Middlesexu kraj Londona i Svečilišta u Newcastleu.

Kroatistike – osposobljava studente za istraživače i/ili nastavnike hrvatskoga jezika, hrvatske književnosti i uopće hrvatske kulture. Studenti stječu formalne kompetencije za rad u različitim područjima prosvjetnoga, kulturnoga i znanstvenoga života, također i mogućnost poslijedoktoskoga usavršavanja za subspecijalistička zanimanja. 

Lingvistike - raznolikim aktivnostima omogućava studentima usvajanje, razvoj i usavršavanje generičkih kompetencija - analize i sinteze, te vještina upravljanja informacijama (kroz istraživačku aktivnost), usvajanje visoko specijaliziranih znanja struke, sposobnost planiranja i upravljanja vremenom, sposobnost stvaranja novih ideja, samostalnog rada i dizajniranja, vještinu komuniciranja znanstvenih informacija u području svoje ekspertnosti s drugim stručnjacima i širom znanstvenom zajednicom, generičke instrumentalne i sistemske kompetencije. Po završetku studija studenti se mogu zaposliti u zemlji i inozemstvu na visokoškolskim ustanovama, istraživačkim institutima te u državnim institucijama. Poslijediplomski doktorski studij lingvistike djelomično je usporediv s doktorskim studijem lingvistike na sveučilištima Harvard, Brown, UCLA, Stanford (SAD).

Medievistike – osposobljava studente za samostalno bavljenje znanstvenim radom i rješavanje kompleksnih problema u području humanističkih znanosti. Završetkom studija studenti mogu raditi u znanstveno-nastavnim i znanstvenim ustanovama, ali i u muzejima, arhivima, galerijama, zavodima za zaštitu spomenika, upravi, diplomaciji, prosvjeti, turizmu i dr. Program je usporediv sa sličnim programima sveučilišta: Central Europen University u Budimpešti, Institute for Medieval Studies u Leedsu i Department for Medieval Studies.

Moderne i suvremene hrvatske povijesti u europskom i svjetskom kontekstu - osposobljava studente za znanstveno-istraživački rad na području hrvatske moderne i suvremene povijesti, razvija umijeće usmene i pismene prezentacije znanja, kompetencija te istraživačkih rezultata. Po završetku studija studenti mogu raditi u javnim, odnosno privatnim znanstveno-nastavnim, znanstvenim i drugim ustanovama, službama u okviru državne uprave, diplomacije, kao i u turizmu te izdavačkoj djelatnosti.

Pedagogije – priprema studente za samostalno bavljenje znanstvenim istraživanjima u području znanosti o odgoju, istraživanje općih i posebnih pedagoških problema iz raznolikih područja pedagogijske teorije i pedagoške prakse, kao i sudjelovanje u znanstveno-istraživačkim projektima, u zemlji i inozemstvu. Diploma omogućava zapošljavanje u različitim segmentima javnog i privatnog sektora, visokim učilištima, istraživačkim institutima, državnim ministarstvima i drugim institucijama. Program je usporediv sa srodnim studijima u Europi: Universität Hamburg - Studium Erziehungswisenschaft, Karlovo sveučilište Prag – doktorski studij pedagogije.

Povijesti umjetnosti – osposobljava studente za samostalno bavljenje znanstvenim radom i rješavanje kompleksnih problema u određenom segmentu povijesno-umjetničkog razdoblja i likovne grane unutar koje se odvijala tema njegova istraživalačkog rada. Studenti stječu šire interdisciplinarno poznavanje hrvatske i europske povijesti-umjetnosti, a time i poznavanje kulturnog razvoja Europe. Studenti s doktoratom povijesti-umjetnosti mogu raditi u znanstveno-nastavnim i znanstvenim ustanovama, ali i u muzejima, arhivima, galerijama, zavodima za zaštitu spomenika, upravi, diplomaciji, prosvjeti, turizmu i dr. Program je usporediv sa sličnim programima u zemljama Njemačkog govornog područja, te  onog novijeg anglosaksonskog, prije svega Američkog, i s europskima slične demografske i gospodarske strukture te kulturne tradicije poput Slovenije (Filozofski fakultet u Ljubljani – Oddelek za umetnostno zgodovino), Češke ali i visokorazvijene Švedske. 

Psihologije – osposobljava studente za najviši je stupanj znanstvenog usavršavanja iz psihologije, za najsloženije znanstveno-istraživačke i stručne poslove, samostalno bavljenje znanstvenim radom, za akademsku karijeru, za sudjelovanje u interdisciplinarnim istraživačkim timovima, za istraživačko promišljanje, za metodološko istraživanje i informirano interpretiranje istraživačkih problema. Doktori znanosti iz psihologije mogu se zapošljavati u raznolikim istraživačkim institucijama, visokim učilištima i drugim obrazovnim institucijama, specijaliziranim institutima, na zahtjevnim poslovima u državnoj upravi i diplomatskoj službi, te na svim poslovima u privatnom i javnom sektoru u kojima postoji potreba za visokom razinom psihološke ekspertize i znanstvene kompetencije. Program je usporediv s drugim sličnim doktorskim studijima u Europi i svijetu, ponajprije u SAD-u.
Rani novi vijek – program produbljuje znanja o razdoblju hrvatskog ranonovovjekovlja u regionalnom i europskom kontekstu iz različitih disciplinarnih perspektiva pri čemu se kod studenata usavršava znanje odabranih jezika i pisma, potiče znanstveno istraživački rad, osposobljavanje za timski rad i kritičku komunikaciju, svladavanje osnove nastavnog rada na sveučilišnoj razini.
Po završetku studija postoji mogućnost zapošljavanja u javnom i privatnom sektoru, u znanstveno-nastavnim i znanstvenim ustanovama, kulturnim ustanovama (muzeji, arhivi, galerije, zavodi za zaštitu spomenika), prosvjeti, turizmu u upravi i diplomaciji. 

Sociologije – osposobljava studente podizanju kvalitete ekspertnog znanja u području sociologije i slobodnom kretanju radne snage u Europskoj Uniji što doprinosi razvoju hrvatskog društva. Po završetku studija studenti mogu ravnopravno sudjelovati u interdisciplinarnim istraživačkim timovima, te istraživački promišljati, metodološki utemeljeno istražiti i informirano interpretirati svaki istraživački problem u kojem je potrebna ili poželjna sociološka ekspertiza. Program osigurava stjecanje kompetencija za različite karijere kako u javnom tako i u privatnom sektoru, omogućujući polaznicima da rade u područjima od akademske edukacije, državne administracije, socijalnog rada, zdravstvene i socijalne skrbi preko, publicistike, djelatnosti oglašavanja, upravljanja odnosima s javnošću, oblikovanja medijskih sadržaja, diplomacije do upravljanja znanjem i konzultantskih usluga. Program je usporediv sa sličnim doktorskim studijima u Europi i svijetu: The Faculty of Social Sciences, University of Stavanger, Norveška, International University Bremen - Jacobs Center for Lifelong Learning and Institutional Development - Bremen (EU - Njemačka), Johann Wolfgang Goethe University - (DAAD) Deutscher Akademischer Anstausch Dienst International PHD Program Social Sciences (IPP Social Sciences) - Frankfurt am Main (EU -  Njemačka), Faculty of Social Sciences – Praha (EU – Češka), Department of Sociology and Social Anthropology, CEU (Central European Studies) Budapest (EU – Mađarska), Ecole des Hautes Etudes, Pariz (EU – Francuska), Centre for Social Studies, Culture and Society - Wspierany przez Open Society Institute - Warsaw (EU - Poljska)

Poslijediplomski specijalistički studij

Kliničke psihologije – osposobljava psihologe za obavljanje najsloženijih poslova iz područja kliničke psihologije bez obzira u kojem sustavu se taj rad odvija (zdravstvo, socijalna skrb, vojska, privatna praksa, obrazovanje, itd.). Nakon završenog studija, kandidati će moći samostalno provoditi zahtjevne diferencijalno-dijagnostičke, te savjetodavne postupke. Usvojena visoko specijalizirana znanja iz područja kliničke psihologije, te specijalistička znanja iz dodirnih područja, posebno psihijatrije, neurologije i neuroznanosti omogućit će studentima da nakon završenog studija uspješno obavljaju posao kliničkog psihologa. Studij uključuje razvijanje vještina psihodijagnostičkog i savjetodavnog rada s različitim populacijama: djecom, odraslima, oboljelima od različitih psihičkih i tjelesnih bolesti. Po završetku studija studenti će biti osposobljeni za provođenje najzahtjevnijih psiholoških ekspertiza u kliničkoj praksi i za donošenje odluka koje se na njima osnivaju, te za pojedina uža područja kliničkog rada (zdravstvenu psihologiju, neuropsihologiju, dječju kliničku psihologiju). Program je usporediv s drugim sličnim specijalističkim studijima u Europi i svijetu, ponajprije u SAD-u. 

