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PREDMET:  Prilog prihvaćanju Izvedbenoga plana i programa Tjelesne 

                         i zdravstvene kulture
     Poštovani Dekane i Prodekanice Filozofskoga fakulteta Sveučilišta u Zagrebu,

     
dana 15.06.2014. godine Vaša djelatnica kolegica mr. sc. Jelka Gošnik, v. pred. dostavila mi je izmijenjeni Izvedbeni nastavni plan i program predmeta Tjelesna i zdravstvena kultura. Nakon stručne prosudbe, na zamolbu kolegice, upućujem Vama, pa time i Fakultetskom vijeću Filozofskoga fakulteta Sveučilišta u Zagrebu sljedeće mišljenje:
· Izvedbeni plan i program temelji se na Nastavnom planu i programu Tjelesne i zdravstvene kulture kojeg je prihvatio Senat Sveučilšte u Zagrebu 16.09.2008. godine. Međutim, ovaj plan i program je izmijenjen i nadopunjen programskim sadržajima što je u cijelosti sukladno unaprjeđenju nastavnoga procesa.
· Izvedbeni plan i program je prilagođen materijalnim uvjetima koje osigurava Filozofski fakultet za provedbu kako nastavnih tako i izvannastavnih aktivnosti (čl. 69 st.12 Statuta Sveučilišta) predmeta Tjelesne i zdravstvene kulture.
· Izvedbeni nastavni plan i program uvažava velik skup mogućih interesa studenata Filozofskoga fakulteta prema određenim kineziološkim aktivnostima

     (Okvirni programski sadržaji – programi A-G).

Temeljem navedenog, predlažem Fakultetskom vijeću Filozofskoga fakulteta Sveučilišta u Zagrebu da prihvati ovaj dokument, jer je izrađen uzorito. Navedeno potvrđuje struktura izvedbenoga nastavnoga plana i programa koja se temelji na kurikulumskoj metodologiji. Uz navedeno pojmovi koji se koriste temelje se na  osnovama Europskoga kvalifikacijskoga okvira kao izvorišta Hrvatskoga kvalifikacijskoga okvira (Znanje; engl. Knowledge) Kompetencije; engl. Competences, Vještine; engl. Skills, Ishodi učenja; eng. Learning Outcomes itd.).

Navedeno ne začuđuje jer po tko zna koji puta potvrđuje dugogodišnji kvalitetni rad svih djelatnika Vaše Katedre za primijenjenu kineziologiju. Zato ne mogu ne napisati! Ovo je primjer kakav bi trebao biti pristup na svim Fakultetima hrvatskih Sveučilišta. Kada bi se svi predavači ili viši predavači ovako profesionalno odnosili prema poslu i na ovakav se način konzultirali s matičnim ustanovama bio bi to veliki doprinos daljnjem povećanju kvalitete nastavnoga procesa.
      Srdačno,
nositelj Modula Kineziologija u edukaciji 
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