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PREDMET:  Prilog prihvaćanju Izvedbenog nastavnog plana i programa Tjelesne i 
                        zdravstvene kulture
     
Poštovane kolegice i kolege,

     
Dana 10. 07. 2009. godine djelatnici Samostalne katedre za kineziologiju Filozofskog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu kolegica mr. sc. Jelka Gošnik, v. pred. i kolega Mladen Sedar, profesor, dostavili su mi prijedlog Izvedbenog nastavnog plana i programa predmeta Tjelesna i zdravstvena kultura. Nakon uvida u isti i konzultacija s kolegama upućujem Fakultetskom vijeću Filozofskog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu sljedeće mišljenje:
· Izvedbeni nastavni plan i program temelji se na Nastavnom planu i programu Tjelesne i zdravstvene kulture kojeg je prihvatio Senat Sveučilšte u Zagrebu 16.09.2008. godine.
· Izvedbeni nastavni plan i program u cjelosti je prilagođen materijalnim uvjetima koje osigurava Filozofski fakultet za provedbu nastave Tjelesne i zdravstvene kulture.
· Izvedbeni nastavni plan i program u potpunosti uvažava preferencije studenata Filozofskog fakulteta prema pojedinim kineziološkim aktivnostima.


Temeljem navedenom, predlažem Fakultetskom vijeću Filozofskog fakulteta da prihvati ovaj dokument jer je uzorito izrađen. Navedeno ne začuđuje jer samo potvrđuje  dugogodišnji kvalitetni radi Vaše Katedre za kineziologiju.
      S poštovanjem,
Nositelj Katedre za Kineziološku metodike 
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