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Bilješke uz financijska izvješća

(za razdoblje 01.01.-31.12.2017.)

Obrazac PR-RAS

U razdoblju od 01. siječnja do 31. prosinca 2017. godine ukupni prihodi i primici (AOP-629) povećani su za 1,5 % u odnosu na isto razdoblje prethodne godine zbog ukidanja dugoročnih rezerviranja za Fond za razvoj Sveučilišta temeljem Odluke Uprave fakulteta i dopisa Sveučilišta. 
Zbog promjene načina financiranja Sveučilište od 2010. godine više ne iskazuje svoja potraživanja temeljem Statuta čime su se stekli uvjeti za isknjiženje obveze.  Zadnje rezerviranje sredstava bilo je u 2013. godini.
Prihodi od dividende (AOP 080) dobiveni su od Središnjeg klirinškog depozitnog društva d.d. u iznosu od 21.147,00 kn. Prihod od prodaje dionica u vrijednosti 6.070 eura, odnosno 44.735,90 kn doznačeni su od ZBZ d.d. UniCredit Group (AOP-469).
Smanjene su tekuće pomoći od institucija i tijela EU(AOP-052) zbog završetka pojedinih projekata koji su bili financirani iz Europskih fondova.
Prihodi iz nadležnog proračuna za financiranje redovne djelatnosti (AOP-132) su neznatno smanjeni u odnosu na prethodno razdoblje, dok su prihodi od pruženih usluga (AOP-123) povećani za 3% u odnosu na prethodno razdoblje.
Ukupni rashodi i izdaci (AOP-630) nisu značajnije promijenjeni u odnosu na isto razdoblje prethodne godine. Nije bilo značajnije nabave računala, opreme i knjiga u knjižnici.
Unutar rashoda poslovanja najviše je došlo do povećanja financijskih rashoda u odnosu na prethodno razdoblje zbog povrata neutrošenih sredstava projekata što je vidljivo na AOP-u 193.

Manjak od nefinancijske imovine iznosi 2.660.960,00 kuna, što je vidljivo u obrascu PR-RAS na AOP-u 399. Manjak se pokriva iz viška prihoda poslovanja odnosno ostvarenih vlastitih i namjenskih prihoda u 2017. godini.U skladu s tim donijet će se Odluka o raspodjeli rezultata u 2018. godini.

U tekućem izvještajnom razdoblju ostvaren je višak prihoda, što je vidljivo u obrascu na AOP- u 631. 
Bilješke uz bilancu
                                                                                                                                   Ukupna vrijednost imovine (AOP-001) smanjena je u odnosu na stanje 01. siječnja 2017. godine. Nefinancijska imovina ne bilježi značajno smanjenje u odnosu na prethodno razdoblje, za razliku od financijske imovine koja se smanjila za 1,8 %. U strukturi financijske imovine najznačajnije promjene odnose se na smanjenje potraživanja za predujmove i naknade koje se refundiraju od HZZO-a što je vidljivo na AOP-u 080 na temelju uputa o zatvaranju potraživanja od HZZO-a i smanjenja obveze prema Državnoj riznici nakon refundacije bolovanja iznad 42 dana. Potraživanja od zaposlenih smanjena su zbog zatvaranja putnih naloga i materijalnih troškova.
AOP-134 – Dionice i udjeli u glavnici tuzemnih kreditnih financijskih institucija izvan javnog sektora na dan 31.12.2017. godine smanjene su za 1,3 % u odnosu na početno stanje na temelju obavijesti Središnjeg klirinško depozitarnog društva.
AOP-153 - Potraživanja za prihode koje ostvarujemo od prodaje proizvoda i robe, te pruženih usluga iznose 745.181,00 kuna i smanjena su u odnosu na prethodno razdoblje za 15,7 %. Dospjela potraživanja iznose 623.474,00 kn, a nedospjela 121.707,00 kn, što predstavlja izvor prihoda za buduća razdoblja. Nastala potraživanja biti će riješena u slijedećoj godini. Za dospjela potraživanja poslani su IOS-i i opomene. 
Najveći dio potraživanja odnosi se na Auctus-grupu d.o.o. s kojom smo u postupku tužbe.
Obveze prema dobavljačima iznose 921.021,99 kuna. Veći dio podmiren je u siječnju 2018. godine. Od ukupnih obveza nedospjele obveze iznose 13.701.520,00 kn, a odnose se na plaće i naknade za prosinac, režijske troškove, obveze uplate u proračun za prihode od prodaje stanova na kojima postoji stanarsko pravo i ostale obveze za financijsku i nefinancijsku imovinu koje dospijevaju na naplatu u 2018. godini. Dospjele obveze iznose 156.386,00 kn i biti će podmirene u slijedećoj godini.
AOP 158 - rashodi budućih razdoblja (plaće i naknade za zaposlene za prosinac 2017. godinu), kao i nedospjelu naplatu prihoda AOP 160 ( kamate za 2017. godinu) evidentirali smo u skladu sa čl. 39 Pravilnika o proračunskom računovodstvu i računskom planu. 
Stanja utvrđena na osnovnim računima podskupine 922 i iskazana u financijskim izvještajima za proračunsku godinu raspodjelit ćemo u slijedećoj godini u skladu s Odlukom o raspodjeli rezultata.
Bilješke uz P-VRIO
AOP- 021 – U obrascu o promjeni u obujmu nefinancijske imovine evidentirali smo smanjenje  u iznosu od 139,00 kuna. Na temelju dokumentacije kojom je ustanovljeno da je određena oprema zastarjela, na tržištu više ne postoje dijelovi, stoga smo takvu opremu isknjižili iz poslovnih knjiga. 
Na temelju izvještaja povjerenstva za popis imovine i utvrđivanja stvarnog stanja u odnosu na knjigovodstvene evidencije inventurne razlike biti će riješene kada se osigura potrebna dokumentacija. 
RAS-Funkcijski
U izvještaju o rashodima prema funkcijskoj klasifikaciji u AOP-u 120 prikazani su ukupni rashodi poslovanja i rashodi za nabavu nefinancijske imovine.
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