Izmjene i dopune programa studija poljskog jezika i književnosti (preddiplomski studij):

Ak. god. 2007./2008.

- promjena naziva kolegija jezičnih vježbi tijekom cijelog studija (prije: Jezične vježbe I – VI; poslije: Poljske jezične vježbe I – VI); zbog administrativne pogreške navedena promjena službeno je potvrđena na sjednici Fakultetskog vijeća 20. lipnja 2013.

- uvođenje bolonjskom sustavu primjerenijeg određenja uvjeta za upis kolegija (uklonjene su nepotrebne i suvišne oznake uvjeta kao, primjerice, „upisan III. semestar“); odluka Fakultetskog vijeća od 17. srpnja 2013.

- zamjena redoslijeda izvođenja kolegija na prvoj godini preddiplomskog studija (kolegij Poljska kultura i civilizacija nakon izmjene izvodi se u zimaskom, a kolegij Uvod u studij poljske književnosti u ljetnom semestru); odluka Fakultetskog vijeća od 17. srpnja 2013.
- uvođenje novog izbornog kolegija: Julije Benešić – jezikoslovac i prevoditelj (1P/1S, 3 ECTS), odluka Fakultetskog vijeća od 17. srpnja 2007.
Ak. god. 2008./2009.

- uvođenje izbornog kolegija namijenjenog studentima drugih studija: Poljski jezik za ne-poloniste (2V, 3ECTS); odluka Fakultetskog vijeća od 17. srpnja 2008.

- zamijena redoslijeda izvođenja, satnice, i broja ECTS bodova dvaju kolegija (prije: Poljska književnost do modernizma, 5. semestar, 2P+2S, 6 ECTS, poslije: 2P+1S, 5 ECTS, 4. semestar; odnosno, prije: Poljska književnost od modernizma do postmodernizma, 4. semestar, 2P+1S, 5 ECTS, poslije: 2P+2S, 6 ECTS, 5. semestar), odluka Fakultetskog vijeća od 17. srpnja 2008.
Ak. god. 2009./2010.

- promjena vrste nastave: Fleksija i semantika vrste riječi (2P+1S; prije 3P), Opisna tvorba riječi s elementima povijesti (2P+1S; prije 1P+2S), Poljski jezik za ne-poloniste (4V, 5 ECTS; prije 2V, 3 ECTS); odluka Fakultetskog vijeća od 20. srpnja 2009.
- spajanje dvaju kolegija, Poljska frazeologija i Poljska leksikologija i leksikografija u jedinstveni kolegij Poljska leksikologija i frazeologija, 6. semestar, 1P+1S, 3 ECTS; odluka Fakultetskog vijeća od 20. srpnja 2009.

- brisanje uvjeta za upis lektorskih, odnosno jezičnih vježbi u ljetnom semestru (prije su uvjet za upis bili položene jezične vježbe iz zimskih semestara); odluka Fakultetskog vijeća od 20. srpnja 2009.
Ak.god. 2010./2011.

- promjena naziva kolegija Teorija književnosti u naziv Uvod u teoriju književnosti i čitanje književnog teksta; odluka Fakultetskog vijeća FF-a od 12. srpnja 2010.

Ak. god. 2011./2012.

- promjena naziva i vrste nastave na kolegiju Staroslavenski jezik za poloniste (2S); novi naziv i vrsta nastave: Osnova staroslavenskog za poloniste (2P); odluka Fakultetskog vijeća FF-a od 14. srpnja 2011.

- privremeno ukidanje izbornog kolegija Julije Benešić – jezikoslovac i prevoditelj; zbog administrativne pogreške, odluka potvrđena na Fakultetskom vijeću 20. lipnja 2013.

Ak. god. 2012./2013.

- ukidanje izbornog kolegija Poljski dijalekti i sociolekti (zbog umirovljenja izvođača kolegija); zbog administrativne pogreške, odluka potvrđena na Fakultetskom vijeću 20. lipnja 2013.
