Kolegij: ČeškA JEZIČNA KULTURA
Nositelj: izv. prof. dr. sc. Petar Vuković
Izvođačica: Tena Šinjori, asist.
Broj sati: 4 sata tjedno
ECTS-bodovi: 5
Jezik: hrvatski
Trajanje: jedan semestar
Status: izborni
Oblik nastave: predavanja i seminari (2P + 2S)
Uvjeti upisan preddiplomski studij na Sveučilištu u Zagrebu
Cilj kolegija: Upoznati studente s osnovnim elementima programa jezične kulture Praške lingvističke škole, s češkom jezičnom situacijom i s pristupima regulaciji jezične uporabe na koje je taj program reagirao te se s današnjim pristupima koji ga nadograđuju i kritiziraju.
Ishodi učenja: Studenti će moći razumjeti i objasniti osnovne pojmove programa jezične kulture Praške škole, a u manjoj mjeri i pojmove iz nekoliko srodnih pristupa (teorija minimalne intervencije, teorija upravljanja jezikom); te će pojmove znati primijeniti u praktičnoj analizi i kritici javne jezične uporabe te ih dovesti u vezu s popularnim pojmovima kao što su 'jezična ispravnost', 'jezična primjerenost' i sl.
Obveze studenata: Od studenata se očekuje redovito polaženje nastave te aktivno sudjelovanje u diskusijama utemeljeno na pripremljenoj literaturi – svaki tjedan dobivat će jedan ili dva ključna teksta iz teorije jezične kulture Praške škole u hrvatskome prijevodu. Osim toga, studenti će svaka dva tjedna pisati esej na zadanu temu u duljini 2-3 kartice teksta (1 kartica ima 1800 znakova, uključujući i praznine). Na kraju semestra pišu i završni esej u duljini 8-10 kartica.
Ispit: Ocjena iz kolegija temeljit će se na kvaliteti prinosa studenata u diskusijama na satu, na ocjenama iz esejâ predavanih tijekom semestra te na ocjeni iz završnoga eseja. Pri ocjenjivanju eseja vrednuju se tri stvari:
a) informiranost, tj. poznavanje gradiva kojim smo se bavili u sklopu kolegija; pokazujete je pozivanjem na konkretne podatke i autore (citiranje i parafraziranje!) te njihovom interpretacijom; sposobnost primjene naučenoga na probleme sa standardnim jezikom koje uočavate oko sebe

b) sadržajna uobličenost eseja, tj. jasnost vaše teze (glavne misli vodilje), zaokruženost perspektive i dosljednost u argumentaciji

c) formalna uobličenost eseja, tj. struktura s uvodom, glavnim dijelom, zaključkom; podjela na pasuse, logičnost njihove organizacije i međusobne povezanosti; korektnost u izražavanju na hrvatskom standardnom jeziku.

Sadržaj: Sintagma 'jezična kultura' koristi se u najmanje dva značenja: u prvom se odnosi se na sve oblike skrbi za jezik kao sustav sporazumijevanja te pismeno i usmeno izražavanje, a drugome na specifičan program koji je formuliran između dvaju svjetskih ratova u okrilju Praškoga lingvističkoga kruga, a razvija se praktično sve do danas. Taj je program u središtu zanimanja kolegija, ali će u njemu biti dotaknuti i pristupi koji su mu prethodili te novije teorije koje ga kritiziraju i(li) dopunjuju. Kolegij će se baviti razvojnim mijenama programa jezične kulture te njegovim odnosom prema jezičnoj situaciji u Češkoj (dijelom i Slovačkoj), a pojmovni instrumentarij koji je u sklopu njega razvijen bit će primijenjen i na analizu nekih aktualnih jezičnih problema u Hrvatskoj.
Raspored tema prema satima:

1.-2. Jiří Haller – od purizma prema funkcionalnomu strukturalizmu
3.-4. Václav Ertl – prethodnik Praške škole
5. Vilém Mathesius – elastična stabilnost
6.-7. Roman Jakobson – kritičar ekstremnoga jezičnoga purizma
8. Bohuslav Havránek – opća načela jezične kulture

9.-10. Bohuslav Havránek - funkcionalna raslojenost književnoga jezika
11.-12. Jan Mukařovský – jezik književnosti
13. Miloš Dokulil – proaktivnost u jezičnoj kulturi
14. Petr Sgall – općečeški jezik

15. Alois Jedlička – sinkronijska dinamika

16. Polemika o češkom pravopisu u 1960-ima (Petar Vuković)

17. Jozef Ružička – jezična kultura i slovačka jezična situacija
18. František Daneš - dijalektičke tendencije u razvoju književnih jezika, vrijednosti i stavovi u jezičnoj kulturi
19. Ljudevit Jonke i jezična kultura u Hrvatskoj (Petar Vuković)
20. František Čermák, Petr Sgall, Petr Vybýral – od književnoga prema standardnomu jeziku
21. Zdeněk Starý – kritika programa jezične kulture Praške škole

22. Václav Cvrček - koncepcija minimalne intervencije
23. Jiří Nekvapil – teorija upravljanja jezikom

24. Jiří Neustupný – upravljanje jezikom u modernom razdoblju
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