GORDANA MATIĆ

Asignaturas que imparte:

Cultura y civilización del mundo hispánico I (España)
Cultura y civilización del mundo hispánico II (Hispanoamérica)

La prosa científica alfonsí

La minificción contemporánea hispanoamericana

Formación académica: 
Estudios del Doctorado en literatura, artes escénicas, cine y cultura, Facultad de Humanidades y Ciencias Sociales de la Universidad de Zagreb.

Licenciatura en lengua y literatura inglesas, licenciatura en lengua española y literaturas hispánicas, Facultad de Humanidades y Ciencias Sociales de la Universidad de Zagreb.
Experiencia laboral: 

2001-2015 Asistente profesora en la Cátedra de literaturas hispánicas de la Facultad de Humanidades y Ciencias Sociales de la Universidad de Zagreb

1997-2001 Intérprete y encargada de asuntos culturales en la Embajada de República de Croacia en Lisboa, Portugal

1996 Funcionaria del Ministerio de Asuntos Exteriores de República de Croacia

1996 Traductora de español y portugués en la Televisión Nacional Croata 

1994-1996 Intérprete en la organización española no-gubernamental Movimiento por la Paz, Desarme y Libertad, contratada por la Unión Europea (ECTS-European Communitiy Task Force) 

1994-1995 Profesora de inglés en el Centro Cultural de Novi Zagreb

Congresos:

II congreso Internacional Visiones de lo fantástico. Las mil caras del monstruo, con la comunicación titulada “La monstuosidad al borde de la extinción en los animales prodigiosos de René Avilés Fabila”, Universitat Autonoma de Barcelona, Barcelona, 10-12 de diciembre de 2014.
Congreso internacional La literatura argentina del siglo XX: un recuento con la comunicación titulada “Desubicación de la época: la memoria y el olvido en las últimas novelas/autoficciones de Alan Pauls”, Centro de los Estudios Académicos Avanzados de la Universidad de Zagreb, Dubrovnik, 2-4 de octubre de 2014. 

Congreso internacional A 40 años del Golpe de Estado en Chile. América Latina y Europa central y oriental durante la Guerra Fría en el ámbito de  „XIV Jornadas iberoamericanas de Pecs“, con la comunicación titulada „Lo demás es silencio: la memoria quimérica de la dictadura en Nocturno de Chile de Roberto Bolaño“, Universidad de Pecs, Pecs, 22-24 de abril de 2013.

Congreso internacional Visiones de lo fantástico en la cultura española contemporánea. I congreso Internacional sobre lo fantástico en narrativa, teatro, cine, televisión, cómic y videojuegos, con la comunicación titulada  „Lo fantástico en su forma mínima. El ejemplo de Ajuar funerario de Fernando Iwasaki“, Universitat Autonoma de Barcelona, Barcelona, 19-21 de noviembre de 2012.

Congreso internacional Leer Latinoamerica hoy ¿Una descolonizacion imposible? con la comunicación titulada „Mimicrias dolorosas – estrategias subalternas para restituir el orden cívico/cósmico en la novela El Desierto de Carlos Franz“, Univeristat Autonoma de Barcelona, Barcelona, 11-13 de mayo de 2011. 

Congreso internacional El bestiario de la literatura latinoamericana. El bestiario transatlántico con la comunicación titulada „La hibridación postmoderna en el bestiario contemporáneo. El ejemplo de tres obras de Wilson Bueno“, Universidad de Poitiers, 14-16 de octubre de 2009. 

Congreso internacional Coloquio de cultura mexicana con la comunicación titulada „El 'microbestiario' de René Avilés Fabila“, Facultad de Humanidades y Ciencias Sociales de la Universidad de Zagreb, en Zagreb, 22-26 de octubre de 2007.

Artículos y trabajos selectos: 
“Desubicación de la época: la memoria y el olvido en las últimas novelas/autoficciones de Alan Pauls”, Actas del Congreso La literatura argentina del siglo XX: un recuento, (artículo aceptado para publicación) 

“La hibridación postmoderna en el bestiario contemporáneo. El ejemplo de tres obras de Wilson Bueno“, CRLA, Poitiers, (artículo aceptado para publicación) 
“Bilješka o autorici“, Nota final de la edición croata del libro La loca de la casa (Luđakinja u nama) de Rosa Montero, Disput, Hrvatsko filološko društvo, Zagreb, 2014, pp. 216-219.

“Lo demás es silencio: La memoria quimérica de la dictadura en Nocturno de Chile de Roberto Bolaño“, en Iberoamericana Quinqueecclesiensis 12, Edición del Centro Iberoamericano de la Universidad de Pecs, Pecs 2014, pp. 127-139.

 “Mimicrias dolorosas – estrategias subalternas para restituir el orden cívico/cósmico en la novela El Desierto de Carlos Franz“, en Mitologías hoy. Revista de pensamiento, crítica y estudios literarios latinoamericanos, Universitat Autónoma de Barcelona, Vol 6 (2012), pp. 56-70. 

“Pop-fetiši sedamdesetih – ključ za iščitavanje argentinske suvremenosti”, reseña de la novela La historia del pelo Alana Paulsa, en Književna smotra, Año XLIV/2012, Núm. 163 (1), pp. 139-142 

“Paranoidna fikcija Ricarda Piglie”, en Književna smotra, Año XLIII/2011, Núm. 160 (2), pp. 77-84.

 “Kauterizacija duše”, reseña de la novela El mundo Juana Joséa Millása, u Književna smotra, Godište XLII/2010, Núm. 156 (2), pp. 129-132.

“Hitri pripovjedač Mario Vargas Llosa“, en Vijenac, Núm. 434, 21/10/2010, Zagreb.
 “La minificción aplicada a la enseñanza de las literaturas hispánicas”, SRAZ, LII, Zagreb, 2007, pp. 317-336.  

Colaboración en el segundo tomo del Leksikon svjetske književnosti – djela (Diccionario de la literatura universal –obras), Školska knjiga, Zagreb, 2004, (obras de autores españoles referentes)
Manual para los estudiantes del primer curso de los estudios de lengua y literatura españolas: Kronologija povijesnih i kulturnih događaja od prapovijesti do kraja XVI. stoljeća (Cronología de los acontecimientos históricos y culturales desde la prehistoria al final del siglo XVI), Zagreb, 2002.
Traducciones literarias:
Al croata:

Rodrigo Rey Rosa, “Severina” i “Zatvor u sjeni stabala”, OceanMore, Zagreb, 2012. 

Juan José Millás, Svijet, Sysprint, Zagreb, 2012.                                                                                             Juan José Millás, Mrtav, blesav, kopile i nevidljiv, Sysprint, Zagreb, 2009.                                                             
Lucía Etxebarria, Ne patim više zbog ljubavi, Ocean More, Zagreb 2007.
Carlos A. Aguilera, Kinamašina, Profil, Zagreb, 2006.
Lucia Etxebarría, Sasvim obična ljubavna priča, Ocean More, Zagreb, 2005.
Ray Loriga, Pali s neba, EOS, Osijek 2004.

Al español:

Luko Paljetak, Federico García Lorca – La casada infiel, Sveučilišna naklada, Zagreb, 2002.

Ivana Sajko, dos obras de teatro “La mujer bomba” (“Žena bomba”) y “Europa”, Festival de dramaturgia europea contemporánea, Santiago de Chile, julio 2008. 

