SECRETARÍA

Secretaría 

Secretaria del Departamento: Patricia Joy-Stojanić; tel. 01/4092-301, F 306; pjoystoj@ffzg.hr

Horario: 08.00 – 16.00 (descanso 12.00-12.30) 

Horario de atención: 10.00 – 12.00 i de 13.00-15.00
Contacto

Departamento de Estudios Románicos

Facultad de Humanidades y Ciencias Sociales 

Universidad en Zagreb

Ivana Lučića 3 – mapa

10000 Zagreb

La información sobre las clases y los exámenes puede obtenerse en la secretaría del Departamento de Estudios Románicos. Los estudiantes deben inscribirse al examen vía sistema ISVU o la ficha (anterior al sistema ISVU) una semana antes de la fecha del examen. Pueden anular su solicitud 48 horas antes de la fecha del examen. En este caso, se considerará que el estudiante no ha entregado la solicitud para presentarse al examen. 

Graduarse según el antiguo sistema de estudios (pre-Bolonia)

El Director del Departamento certifica la Solicitud para la expedición de diploma a los estudiantes del sistema anterior al sistema ISVU. Los estudiantes tienen que dejar su Libreta de estudiante y el formulario de solicitud en la Secretaría del Departamento para certificación.

Los formularios electrónicos pueden descargarse en las páginas web del Servicio de Estudiantes, mientras que las solicitudes en papel pueden obtenerse en el despacho del Servicio de Estudiantes.

Certificación de solicitud para la expedición del diploma

El Director del Departamento certifica la Solicitud para la expedición de diploma a los estudiantes de estudios de Segundo  Ciclo tras la defensa de su tesina de Segundo  Ciclo. Los estudiantes tienen que dejar su Libreta de estudiante y el formulario de solicitud en la Secretaría del Departamento para certificación.

El 7 de septiembre 2012

