SVEUČILIŠTE U ZAGREBU

FILOZOFSKI FAKULTET

Zagreb, Ivana Lučića 3

N A T J E Č A J

za upis na
POSLIJEDIPLOMSKI SVEUČILIŠNI DOKTORSKI STUDIJ SOCIOLOGIJE

u akademskoj godini 2007/2008.

Uvjeti i kriteriji upisa na studij: 

· završen sveučilišni diplomski ili dodiplomski studij sociologije s prosjekom ocjena u studiju najmanje 4,0 ili prosjekom 3,0 i više uz uvjet objavljenog najmanje jednog (1) znanstvenog rada, 

· završen srodni sveučilišni diplomski ili dodiplomski studij u području društvenih, humanističkih, biomedicinskih ili nekih drugih znanosti s prosjekom ocjena u studiju najmanje 4,0 uz uvjet objavljenog najmanje jednog (1) znanstvenog rada koji pokazuje kandidatovu sposobnost analize društvenih fenomena, te uz uvjet polaganja razlikovnih ispita.

· za polaznike koji su po studijskom sustavu prije 2005. stekli magisterij znanosti Vijeće studija donijet će prosudbu o priznavanju dijela studija i sukladno tome odobriti upis.
Trajanje studija: 6 semestara (3 godine).

Sudjelovanje u studiju zahtjeva znanje engleskog jezika.

Broj mjesta: 25

Školarina po semestru: 10.450,00 kuna. 

Potrebna dokumentacija:

· pisana prijava na natječaj za upis na studij,

· ovjerena preslika diplome ili rješenje o priznavanju strane diplome (diploma dodiplomskih studija po sustavu prije 2005. godine izjednačena je diplomi diplomskih studija),

· potvrda o položenim ispitima u studiju s izračunatom prosječnom ocjenom,

· kratki životopis,

· izložen istraživački interes (do 1800 znakova),

· preslika objavljenih radova i sažetaka priopćenja,

· preslika domovnice ili odgovarajućeg dokumenta za strance.

Molbe pristupnika s dokazima o zadovoljavanju uvjeta primaju se u Urudžbenom uredu, soba D-01, ili se šalju poštom na adresu Fakulteta.

Ukoliko se na studij ne javi dovoljan broj kandidata Fakultet pridržava pravo da za ovu akademsku godinu ne otvori studij.

Informacije o poslijediplomskom studiju mogu se dobiti na tel. 01/6120 272, 01/6120 024 i pronaći na internetskoj stranici Fakulteta www.ffzg.hr.

Natječaj je otvoren do 29. veljače 2008. 

