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            Fakultetsko vijeće Filozofskog fakulteta u Zagrebu na redovnoj sjednici održanoj 29. veljače 2008. donijelo je 

  

  

ODLUKU O STRANOM JEZIKU STRUKE 

U DVOPREDMETNOM STUDIJU 

  

I. 

Strani jezik struke kolegij je sa standardnom strukturom: 2 sata vježbi tjedno – 2 ECTS boda po semestru u 2 uzastopna semestra (sukladno hodogramima studija: najčešće u I. i II. semestru). Strani jezik struke može biti obvezni ili izborni kolegij. 

II. 

Ukoliko student dvopredmetnog studija ima obvezu upisati Strani jezik struke samo na jednom studiju, upisuje taj kolegij u skladu s planom i programom tog studija.  

  

Međutim, ukoliko je njegov drugi dvopredmetni studij studij stranog jezika i književnosti (neofilološki studij), ne upisuje onaj jezik koji studira kao drugi dvopredmetni studij, nego neki drugi strani jezik - kao Strani jezik struke. 

  

III. 

Ukoliko student dvopredmetnog studija ima obvezu upisati Strani jezik struke na oba studija, upisuje Strani jezik struke samo na jednom studiju (po izboru), dok na drugom studiju može izabrati zamjenski kolegij. 

  

Zamjenski kolegij može biti izborni kolegij iz ponude drugih studija/odsjeka (vanjska izbornost). 

  

Zamjenski kolegij ne smije nositi manje bodova od Stranog jezika struke, no može nositi isti ili veći broj bodova od Stranog jezika struke (2 ECTS boda po semestru) 

Takav zamjenski kolegij, kao zamjena za obvezni kolegij, postaje obveznim dijelom studijskog programa. 

 
  

Dekan 

dr. sc. Miljenko Jurković, red. prof. 
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KLASA:602-04/08-01/74 

UR BROJ:3804-850-08-2 

U Zagrebu, 11. ožujka 2008. 



Tumačenje Odluke o stranom jeziku struke 

 
Fakultetsko vijeće na svojoj redovitoj sjednici održanoj 29. veljače 2008. godine prihvatilo je Odluku o Stranom jeziku struke. 

U svjetlu točke III. navedene Odluke zamjenski kolegij ne smije nositi manje bodova od Stranog jezika struke, no može nositi isti ili veći broj bodova od Stranog jezika struke (2 ECTS boda po semestru). 

  

To znači da student koji upisuje zamjenski kolegij umjesto Stranog jezika struke na jednom od studija u dvopredmetnoj kombinaciji može upisati jedan izborni kolegij (kao zamjenski) u vrijednosti najmanje 4 ECTS boda u jednom od semestara iste ak. 

godine (ljetnom ili zimskom). Drugim riječima, u drugom semestru (ljetnom ili zimskom) iste ak. godine ne mora upisivati zamjenski kolegij. 

  

Dr. sc. Dalibor Blažina, izv. prof. 

Prodekan za nastavu 
