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Sažetak:
U skladu sa sistemskim pristupom održivosti, održiv razvoj se najčešće poistovjećuje s ravnotežom među ekološkim, ekonomskim i društvenim podsistema u međusobnoj interakciji. Pri tome se demografska održivost uglavnom tumači na ograničen način, odnosno kao da je riječ o samo jednoj dimenziji društvene održivosti. Stanovništvo je, međutim, bitno za funkcioniranje i društva i ekonomije i prirodne okoline na svakom geografskom prostoru, te demografsku održivost također treba smatrati jednim od podsistema. 
U ovom predavanju će se prezentirati “SUSTENDEMO”, novi konceptualno-metodološki model za proučavanje demografske održivosti određenih teritorijalnih cjelina (mjesta, općina, regija). Prema tom modelu, demografska održivost obuhvaća dvije osnovne dimenzije, kvantitativnu i kvalitativnu, svaka s nizom pripadajućih komponenti. Prikazati će se glavni rezultati primjene tog modela u istraživanju portugalske sociodemografske stvarnosti koje je imalo za cilj utvrditi tipologiju općina prema demografskoj održivosti, što je i postignuto putem faktorske i klaster analize. Identificirane su i okarakterizirane grupe općina prema stupnju demografske održivosti zavisno o snazi komponenata kvantitativne i kvalitativne dimenzije, i to u rasponu od depopulacije do rasta ljudskog kapitala. Na temelju takvog uvida u demografsku stvarnost moguće je definirati specifične javne politike društveno-ekonomskog razvoja pojedinih dijelova zemlje. 
S obzirom na to da je sociodemografska stvarnost, a posebno pitanje demografskog deficita, u Portugalu vrlo slična stanju i trendovima u Hrvatskoj, ovo predavanje bi moglo potaknuti diskusiju o potrebi za sličnim istraživanjem i u našoj zemlji.

Biografska nota:
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