ODSJEK ZA SOCIOLOGIJU
FILOZOFSKOG FAKULTETA SVEUČILIŠTA U ZAGREBU

Povjerenstvo za ocjenu rezultata natječaja za dodjelu godišnje nagrade

„Dinko Tomašić“ za najbolji studentski rad za akademsku 2014./2015. godinu

Zagreb, 5. listopada 2015. godine
Izabrani od Vijeća Odsjeka za sociologiju u Povjerenstvo za ocjenu rezultata Natječaja za dodjelu godišnje nagrade „Dinko Tomašić“ za najbolji studentski rad za akademsku 2014./2015. godinu (nastavno: Povjerenstvo), donosimo

ODLUKU

O DODJELI GODIŠNJE NAGRADE „DINKO TOMAŠIĆ“

ZA NAJBOLJI STUDENTSKI RAD ZA AKADEMSKU 2014./2015. GODINU

I.

Godišnja nagrada „Dinko Tomašić“ za najbolji studentski rad za akademsku 2014./2015. godinu dodjeljuje se radu pod naslovom „Mjesto aseksualnih osoba u hiperseksualiziranom društvu“ autorice Karmen Došen.

Nagrada se sastoji od Plakete i novčane nagrade u iznosu od 1000 (tisuću) kuna koja se dodjeljuje iz sredstava Odsjeka.
II.

Ova odluka objavit će se na oglasnoj ploči i na mrežnoj stranici Odsjeka za sociologiju.
Obrazloženje
Na objavljeni natječaj za dodjelu godišnje nagrade „Dinko Tomašić“ za najbolji studentski rad za akademsku 2014./2015. godinu stigla su četiri rada pod zaporkom.

Povjerenstvo je pregledalo i pomno pročitalo prispjele radove te je na svojoj sjednici održanoj 5. listopada 2015. godine ocijenilo te jednoglasno donijelo odluku da se nagrada dodijeli radu „Mjesto aseksualnih osoba u hiperseksualiziranom društvu“ koji je predan pod zaporkom AXO-271. Povjerenstvo je utvrdilo da se rad ističe po originalnosti teme, fokusiranosti i jasnoći argumenata te strukturiranosti teksta.


Otvaranjem omotnice sa zaporkom, Povjerenstvo je utvrdilo da je autorica rada „Mjesto aseksualnih osoba u hiperseksualiziranom društvu“ predanog pod zaporkom AXO-271 studentica Karmen Došen.
Povjerenstvo:

Dr. sc. Ozren Žunec, red. prof.

Dr. sc. Jasminka Lažnjak, izv. prof.
Dr. sc. Ksenija Klasnić, poslijedokt. 
