Pozivno pismo

Poštovani/a,
Obraćamo Vam se s pozivom za sudjelovanje u istraživanju (upisati naziv istraživanja/projekta) koje provodi (upisati naziv voditelja/ice projekta ili istraživačkog tima) s Odsjeka za sociologiju Filozofskog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu. 
Cilj istraživanja/projekta je (ukratko obrazložiti). Istraživanje se provodi (navesti način prikupljanja podataka: anketa, intervju, fokus grupa, itd.). 
Vaše nam je sudjelovanje važno radi (ukratko obrazložiti).
Okvirno trajanja istraživanja je (upisati vrijeme), a ono se održava (upisati lokaciju ili naznačiti mogućnost dogovora oko mjesta i vremena održavanja). 
(ako se radi o snimanju intervjua/fokus grupa napomenuti) Radi lakše obrade prikupljenog materijala, razgovor bismo uz Vašu dozvolu snimali (naznačiti hoće li to biti zvučni zapis, zvučni i video zapis, ili nešto treće (npr. vođenje bilješki)). 
[bookmark: _Hlk150112507]Prikupljeni podaci i rezultati istraživanja koristit će se isključivo u (upisati koje svrhe: izrada diplomskog rada, publiciranje znanstvenih ili stručnih radova, nešto treće (npr. edukativni materijal)). Sudjelovanje u istraživanju je dobrovoljno te u bilo kojem trenutku možete odustati od daljnjeg sudjelovanja. 
Kako bismo zaprimili Vaš informirani pristanak, uoči istraživanja bit ćete informirani o zaštiti i pravima sudionika/ica te o etičkim aspektima istraživanja (anonimizacija, povjerljivost, korištenje podataka i slično).
U slučaju bilo kakvih dodatnih pitanja možete nas kontaktirati na (upisati kontakt: broj mobitela i/ili e-mail).
Unaprijed Vam zahvaljujemo.

Srdačno,
Ime i prezime

