Izmjene i dopune programa studija poljskog jezika i književnosti (diplomski studij):

Ak. god. 2008./2009.

- promjena naziva kolegija jezičnih vježbi tijekom cijelog studija (prije: Jezične vježbe VII – X poslije: Poljske jezične vježbe I – IV; također formalno spajanje u jedan naziv dvaju kolegija koji su nosili jednu ocjenu: Poljske jezične vježbe III i prevođenje poljskih književnih tekstova kao i kolegija Poljske jezične vježbe IV i prevođenje polsjkih književnih tekstova; zbog administrativne pogreške navedena promjena službeno je potvrđena na sjednici Fakultetskog vijeća 20. lipnja 2013.

Diplomski studij poljskog jezika i književnosti – lingvistički smjer: 
Ak.god. 2009./2010.

- uvođenje novih izbornih kolegija: Jezični svijet osjeta u poljskom i hrvatskom jeziku (2P, 4ECTS), Izrada poljsko-hrvatskoga pragmatikona (2S, 4 ECTS), Poljsko-hrvatske translatološke teme (1P/1S); odluka Fakultetskog vijeća FF-a od 20. srpnja 2009.

Ak. god. 2012./2013.
- ukidanje izbornih kolegija: Ekolingvistika, Kognitivizam i prevođenje (zbog umirovljenja izvođača kolegija); zbog administrativne pogreške odluka potvrđena na Fakultetskom vijeću 20. lipnja 2013.

Diplomski studij poljskog jezika i književnosti – kulturološki smjer: 
Ak. god. 2010/2011.

- uvođenje novih izbornih kolegija: Intertekstualnost i citatnost (2P/1S) umjesto privremeno ukinutog izbornog kolegija Opća povijest i teorija književnosti I, te kolegija Znanstveno i stručno pisanje (2P/1S) umjesto privremeno ukinutog kolegija Opća povijest i teorija književnosti II; odluka Fakultetskog vijeća FF-a od 12. srpnja 2010.

Ak. god. 2013./2014.

- ponovno uvođenje dvaju kolegija Opća povijest i teorija književnosti I i Opća povijest i teorija književnosti II, uz izmijenjenu satnicu (prije 2P+1S, poslije 2P); odluka Fakultetskog vijeća od 20. lipnja 2013.

